Заседание Комиссии Управления Пенсионного фонда в городе Майкопе Республики Адыгея по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов 
 19 июня 2019 года

19 июня 2019  года состоялось заседание Комиссии Управления Пенсионного фонда в городе Майкопе Республики Адыгея по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов  (далее – Комиссия УПФР).

На заседании Комиссии УПФР было рассмотрено  Представление заместителя прокурора города Майкопа Республики Адыгея от 07.06.2019   № 01-38-2019/ПРД-446  «Об устранении нарушений законодательства  о государственной гражданской службе  Российской Федерации, противодействии коррупции». В ходе проверки было установлено, что в нарушение некоторых норм законов 273-ФЗ «О противодействии коррупции» и 79-ФЗ «О государственной гражданской службе  Российской Федерации» отдельными лицами  Управления представлены Справки о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2016-2017 годы, содержащие неполные или недостоверные сведения.
По итогам заседания Комиссии УПФР принято следующее  решение:

 - работники Управления ПФР не соблюдали требования к служебному поведению, рекомендовать начальнику Управления в городе Майкопе применить к 19 работникам применить меры дисциплинарного взыскания  в виде замечания и выговора, остальных работников строго предупредить о недопущении нарушений требований законодательства о противодействии коррупции в дальнейшем при заполнении Справок  о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера.
