Заседание Комиссии Управления Пенсионного фонда в Кошехабльском районе Республики Адыгея по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов  14 января 2020 года

14 января 2020  года состоялось заседание Комиссии Управления Пенсионного фонда в Кошехабльском  районе Республики Адыгея по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов  (далее – Комиссия УПФР).

На заседании Комиссии УПФР были рассмотрен вопрос О рассмотрении  материалов  проверки, свидетельствующих о представлении работниками органов УПФР в Кошехабльском районе недостоверных или неполных сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2016-2019 годы включительно  в соответствии с представлением прокуратуры № 4-38/2019/3901 от 24.12.2019 года «Об устранении нарушений законодательства о противодействии коррупции»

 По итогам заседания Комиссии УПФР принято следующее  решение:

 -  2 работника УПФР не соблюдали требования к служебному поведению, и одному работнику вынесено дисциплинарное взыскание в виде выговора за неоднократное предоставление недостоверных сведений за предыдущие годы, второму работнику вынесено решение применить также дисциплинарное взыскание в виде замечания и  предупредить о недопущении нарушения требований законодательства о противодействии коррупции в дальнейшем при заполнении Справок  о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера.


