Заседание Комиссии ГУ-Управления ПФР по Алагирскому району РСО-Алания по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов 5 сентября 2019 года.

5 сентября 2019 года состоялось заседание Комиссии ГУ-Управления ПФР по Алагирскому району по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов.  
На заседании рассматривалось представление прокуратуры Алагирского района от 23.08.2019г. № 5-845в-19, вынесенного по результатам проверки соблюдения законодательства о противодействии коррупции в ГУ-УПФР по Алагирскому району РСО-Алания в части достоверности сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2018 год, представленных в отношении  4 работников Управления.  

Основание: представление прокуратуры РСО-Алания об устранении нарушений законодательства о противодействии  коррупции от 23.08.2019 № 5-845в-19.

В ходе обсуждения вопроса, вынесенного на повестку дня, члены Комиссии выразили единое мнение о том, что сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера 4 работников Управления за 2018 год являются неполными и недостоверными. Принято решение применить к указанным работникам дисциплинарные взыскания.  

