Заседание Комиссии ГУ-Управления ПФР по Пригородному району РСО-Алания по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов 14 октября 2013 года.

14 октября 2013 года состоялось заседание Комиссии ГУ – Управления ПФР по Пригородному району РСО-Алания по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов.  
На заседании рассматривалось Представление Прокуратуры Пригородного района РСО-Алания от 30.09.2013 г. № 38-34-2013, поступившее в ГУ-УПФР по Пригородному району 09.102013 г. в отношении 3 работников Управления. 

В ГУ-УПФР по Пригородному району поступило Представление Прокуратуры Пригородного района  от 30.09.2013 г. № 38-34-2013 по результатам проверки исполнения требований ФЗ РФ №273 от 25 декабря 2008 г. «О противодействии коррупции», проводимой в августе-сентябре 2013г., в котором рекомендуется рассмотреть представление и привлечь к дисциплинарной ответственности 3 работников Управления за предоставление недостоверных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера.  

По итогам заседания Комиссии принято решение: рекомендовать применить дисциплинарное взыскание в виде замечания к 3 работникам Управления. 
