Заседание Комиссии ГУ – Отделения ПФР по РСО – Алания по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов 11 августа 2020 года
11 августа 2020 года состоялось заседание Комиссии ГУ – Отделения ПФР по РСО – Алания по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов.  
На заседании рассматривалось уведомление  работника о возможности возникновения конфликта интересов, в связи с регистрацией им крестьянско-фермерского хозяйства. В ходе обсуждения было отмечено, что в случае появления у работника ПФР, занимающего должности, включённые в Перечень должностей в Пенсионном фонде Российской Федерации и его территориальных органах, при поступлении на которые граждане, и замещающие эти должности работники обязаны представлять сведения о доходах, имуществе и обязательствах имущественного характера своих, супруга (супруги) и несовершеннолетних детей, утверждённый постановлением Правления ПФР от 04.12.2017 года № 772п, намерения осуществлять предпринимательскую деятельность, ему необходимо незамедлительно уведомить работодателя (его представителя) и своего непосредственного начальника о возможности конфликта интересов.

 При этом Трудовой кодекс Российской Федерации (далее – ТК РФ), законодательные и иные нормативные акты Российской Федерации, акты ПФР в сфере противодействия коррупции не содержат запрета работником ПФР заниматься предпринимательской деятельностью. Согласно статье 21 ТК РФ работник ПФР обязан добросовестно исполнять свои трудовые обязанности, возложенные на него трудовым договором, соблюдать правила внутреннего трудового распорядка. В связи с эти указанная выше деятельность, не связанная с исполнением работником ПФР своих трудовых обязанностей, должна осуществляться во внерабочее время. Исполнение работником функций по руководству (деятельности) крестьянско – фермерским хозяйством при осуществлении этой деятельности во внерабочее время не влечёт за собой конфликта интересов. 

На заседании от 11 августа 2020 года Комиссией по результатам рассмотрения  уведомления от 31.07.2020 года в соответствии с пунктом а) 21.1. Положения единогласно решено признать, что при исполнении работником должностных обязанностей конфликт интересов отсутствует.

