Заседание Комиссии ГУ – Отделения ПФР по РСО – Алания по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов от 14 апреля 2021 года
14 апреля 2021 года состоялось заседание Комиссии ГУ – Отделения ПФР по РСО – Алания по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов о рассмотрении  заявления работника о невозможности по объективным причинам представить сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера супруга, поступившего в Отделение 09.04.2021г. 
Члены комиссии в ходе обсуждения вопроса выразили единое мнение о том, что причина непредставления работником сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своего супруга за 2020 год не является уважительной.

По результатам рассмотрения заявления от 09.04.2021 года Комиссия в соответствии с пунктом 18 Положения решила: 

- признать, что причина непредставления работником сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера супруга не является уважительной.
- работнику рекомендовано принять меры по предоставлению сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера супруга.

