Заседание Комиссии ГУ – Отделения ПФР по РСО – Алания по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов от 2 июня 2021 года
Проводится данное заседание комиссии в целях рассмотрения представления прокурора Северо-Западного района от 22.04.2021 № 19-2021., внесенное в адрес Управления по результатам проверки достоверности предоставленных работниками Управления сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2019 г.      

Комиссия руководствовалась в своей работе действующими нормативными правовыми актами, в частности, действующим законодательством Российской Федерации по противодействию коррупции, постановлением Правления ПФР от 11.06.2013г. №137п «О Комиссиях территориальных органов Пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдению требований по урегулированию конфликта интересов», письмом Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации от 21.03.2016 г. № 18-2/10/П-1526 (далее - письмо Министерства труда и социальной защиты РФ) и другими нормативными документами.
 2 июня 2021 года состоялось заседание Комиссии ГУ-Управления ПФР в г.Владикавказе по рассмотрению представления прокуратуры Северо-Западного района г.Владикавказ от 22.04.2021 № 19-2021, вынесенного по результатам проверки соблюдения законодательства о противодействии коррупции в ГУ-Управлении в части достоверности сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2019 год, представленных работниками Управления. Комиссия создана в соответствии с приказом начальника Управления от 17.05.2021 № 59-д. 
По результатам рассмотрения представления прокуратуры Комиссией по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов Управления сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2019 год, 23-х сотрудников Управления признаны недостоверными и неполными из которых 3 сотрудника привлечены к дисциплинарной ответственности в виде замечания и 20 сотрудникам объявлено строгое предупреждение о недопущении впредь подобных  нарушений.  
