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Заседание комиссии ОСФР по Республике Алтай

по соблюдению требований к служебному поведению 

и урегулированию конфликта интересов от 27.06.2023 г.

27 июня 2023 г. состоялось заседание Комиссии ОСФР по Республике Алтай по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия).

Повестка дня заседания Комиссии включала следующие вопросы: 

1. О принятии решения о голосовании присутствующих членов Комиссии. 
2. Рассмотрение уведомлений работников ОСФР по Республике Алтай о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов:
Главного специалиста-эксперта отдела установления материнского (семейного) капитала управления установления пенсий и социальных выплат и Ведущего специалиста-эксперта клиентской службы (на правах отдела) в г. Горно-Алтайске управления организации работы клиентских служб, работники являются родственниками;

Главного специалиста-эксперта отдела установления материнского (семейного) капитала управления установления пенсий и социальных выплат с ведущим специалистом-экспертом отдела организации персонифицированного учета и взаимодействия со страхователями, работники являются родственниками; 

Главного специалиста-эксперта отдела назначения и осуществления страховых выплат застрахованным гражданам с ведущим специалистом-экспертом бюджетного отдела, работники являются родственниками;

Начальника отдела назначения и осуществления страховых выплат застрахованным гражданам с ведущим специалистом-экспертом отдела организации персонифицированного учета и взаимодействия со страхователями, работники являются родственниками;

Главного специалиста-эксперта отдела администрирования страховых взносов с ведущим специалистом-экспертом отдела казначейства, работники являются родственниками.  
По итогам заседания Комиссии приняты следующие решения:

1. По первому вопросу повестки заседания Комиссии принято решение об определении порядка принятия Комиссией решений по всем рассматриваемым вопросам путём открытого голосования простым большинством голосов присутствующих на заседании членов Комиссии. 

Проголосовало: 7 человек

Результаты голосования: «за» - 7 чел., «против» - 0 чел., «воздержалось» - 0 чел., решение принято единогласно.

2. По второму вопросу повестки дня заседания Комиссии приняты следующие решения:

- признать, что при Главного специалиста-эксперта отдела установления материнского (семейного) капитала управления установления пенсий и социальных выплат и Ведущего специалиста-эксперта клиентской службы (на правах отдела) в г. Горно-Алтайске управления организации работы клиентских служб своих должностных обязанностей личная заинтересованность может привести к конфликту интересов;

- рекомендовать управляющему отделением Каташевой О.Б. принять меры по недопущению возникновения конфликта интересов между работниками Отделения путём исключения обработки принятых от граждан работниками Клиентской службы (на правах отдела) в Горно-Алтайске Управления организации работы клиентских служб документов главным специалистом-экспертом отдела установления материнского (семейного) капитала Управления установления пенсий и социальных выплат;

- заместителю управляющего отделением, курирующему направление по установлению пенсий, начальнику Управления установления пенсий и социальных выплат и начальнику отдела установления материнского (семейного) капитала Управления установления пенсий и социальных выплат взять под особый контроль деятельность подчинённых работников в целях исключения любой возможности возникновения конфликта интересов между главным специалистом-экспертом отдела установления материнского (семейного) капитала управления установления пенсий и социальных выплат и ведущим специалистом-экспертом клиентской службы (на правах отдела) в г. Горно-Алтайске управления организации работы клиентских служб, а также нарушения законодательства о противодействии коррупции;
при исполнении главным специалистом-экспертом отдела установления материнского (семейного) капитала управления установления пенсий и социальных выплат и ведущим специалистом-экспертом отдела организации персонифицированного учета и взаимодействия со страхователями своих должностных обязанностей конфликт интересов отсутствует.
при исполнении главным специалистом-экспертом отдела назначения и осуществления страховых выплат застрахованным гражданам и ведущим специалистом-экспертом бюджетного отдела своих должностных обязанностей конфликт интересов отсутствует.

при исполнении начальником отдела назначения и осуществления страховых выплат застрахованным гражданам с ведущим специалистом-экспертом отдела организации персонифицированного учета и взаимодействия со страхователями своих должностных обязанностей конфликт интересов отсутствует.
при исполнении главным специалистом-экспертом отдела администрирования страховых взносов и ведущим специалистом-экспертом отдела казначейства своих должностных обязанностей конфликт интересов отсутствует.
Проголосовало 7 человек

Результаты голосования: «за» - 7 чел., «против» - 0 чел., «воздержалось» - 0 чел., решение принято единогласно.

