Сведения о состоявшемся 2 декабря 2024 года заседании 
Комиссии Отделения Фонда пенсионного и социального страхования 
Российской Федерации по Алтайскому краю
по соблюдению требований к служебному поведению 
и урегулированию  конфликта  интересов

	2 декабря 2024 года  состоялось заседание Комиссии Отделения Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации по Алтайскому краю (далее – Отделение) по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию  конфликта  интересов (далее – Комиссия).
[bookmark: _GoBack]В ходе заседания Комиссии были рассмотрено поступившее от работника Отделения уведомление о личной заинтересованности при исполнении должностных  обязанностей, которая может привести к конфликту интересов, и связанной с получением лицом, состоящим с ним в отношениях свойства, государственных услуг, оказываемых СФР.
Комиссия признала, что в данном случае при исполнении работником должностных обязанностей личная заинтересованность приводит или может привести к конфликту интересов, так как он надёлен правом подписи решений в отношении указанного лица.
Комиссия решила рекомендовать управляющему Отделением исключить возможность участия работника в предоставлении лицу, связанному с ним, государственных услуг. 
Также  Комиссия  приняла к сведению  уведомление   управляющего Отделением о выполнении рекомендаций Комиссии, содержащихся в протоколе заседания от 29 октября 2024 г. № 5, согласно которому  двум работникам, их непосредственным руководителям  и заместителю управляющего Отделением, курирующему соответствующее направление деятельности, направлены письма о необходимости исключить возможность осуществления работниками  своих должностных полномочий в отношении себя. 
  







