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по соблюдению требований к служебному поведению 
и урегулированию  конфликта  интересов

	10 ноября 2023 года  состоялось заседание Комиссии Отделения Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации по Алтайскому краю (далее – Отделение) по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию  конфликта  интересов (далее – Комиссия).
На заседании Комиссии было рассмотрено поступившее от работника ОСФР по Алтайскому краю уведомление о личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая может привести к конфликту интересов.
Обстоятельством, являющимся основанием возникновения личной заинтересованности, как следует из уведомления работника, является заключение им гражданско – правового договора с организацией - страхователем. 
Комиссией установлено, что при исполнении работником своих должностных обязанностей личная заинтересованность может привести к конфликту интересов. 
Комиссия рекомендовала управляющему Отделением принять меры по недопущению возникновения конфликта интересов, исключив возможность участия работника в осуществлении своих полномочий в сфере обязательного социального страхования в отношении данной организации - страхователя.
Также в ходе заседания Комиссии было рассмотрено уведомление управляющего отделением о принятом им решении по результатам рассмотрения   протокола заседания Комиссии от 29.09.2023 г. № 2. В данном уведомлении указано, что рекомендации Комиссии  рассмотрены и исполнены.






