Сведения о состоявшемся 24 ноября 2023 года заседании 
Комиссии Отделения Фонда пенсионного и социального страхования 
Российской Федерации по Алтайскому краю
по соблюдению требований к служебному поведению 
и урегулированию  конфликта  интересов

	24 ноября 2023 года  состоялось заседание Комиссии Отделения Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации по Алтайскому краю (далее – Отделение) по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию  конфликта  интересов (далее – Комиссия).
Основанием для проведения заседания Комиссии послужило представление об устранении нарушений федерального законодательства Прокуратуры Алтайского края, вынесенное по результатам проверки соблюдения законодательства о противодействии коррупции в Отделении.
Комиссией были рассмотрены нарушения части первой ст. 8 Федерального закона от 25.12.2008 г. № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» (далее – Федеральный закон № 273-ФЗ), допущенные семью работниками при предоставлении сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2021-2022 г.г. (далее – сведения о доходах, справка о доходах).
В результате Комиссией было установлено, что сведения о доходах за проверяемый период, представленные шестью работниками Отделения, являются неполными, одним работником - недостоверными.
[bookmark: _GoBack]По результатам рассмотрения представления прокуратуры управляющему Отделением рекомендовано:
- привлечь трёх работников к дисциплинарной ответственности в виде замечания;
- остальным четырём указать на недопустимость подобных нарушений в дальнейшем. 
Решение Комиссии было принято в результате рассмотрения вскрытых прокуратурой нарушений законодательства о противодействии коррупции, а также устных и письменных объяснений работников о причинах допущенных ими нарушений, с учётом характера и тяжести проступков.






