Сведения о состоявшемся 29 октября 2024 года заседании 
Комиссии Отделения Фонда пенсионного и социального страхования 
Российской Федерации по Алтайскому краю
по соблюдению требований к служебному поведению 
и урегулированию  конфликта  интересов

	29 октября 2024 года  состоялось заседание Комиссии Отделения Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации по Алтайскому краю (далее – Отделение) по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию  конфликта  интересов (далее – Комиссия).
В ходе заседания Комиссии были рассмотрены поступившие от двух работников Отделения уведомления о личной заинтересованности при исполнении должностных  обязанностей, которая может привести к конфликту интересов, и связанной с реализацией ими своего права на получение государственных услуг, оказываемых СФР.
[bookmark: _GoBack]Комиссия признала, что в обоих случаях при исполнении работниками должностных обязанностей личная заинтересованность может привести к конфликту интересов, так как в соответствии со своими должностными инструкциями они могут принимать участие в принятии решений в отношении себя.
Комиссия решила рекомендовать управляющему Отделением принять меры по недопущению возникновения конфликта интересов, исключив возможность реализации  работниками своих полномочий в отношении самих себя. 
Также  Комиссия  приняла к сведению  уведомление   управляющего Отделением о выполнении рекомендаций Комиссии, содержащихся в протоколе заседания от 30 сентября 2024 г. № 4, согласно которому  до сведения шести работников ОСФР по Алтайскому краю доведены письма с указанием на необходимость впредь проявлять внимательность при заполнении справок о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, основываясь на официальных документах, на недопустимость подобных нарушений в дальнейшем.  







