Сведения о состоявшемся 30 сентября 2024 года заседании 
Комиссии Отделения Фонда пенсионного и социального страхования 
Российской Федерации по Алтайскому краю
по соблюдению требований к служебному поведению 
и урегулированию  конфликта  интересов

	30 сентября 2024 года  состоялось заседание Комиссии Отделения Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации по Алтайскому краю (далее – Отделение) по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию  конфликта  интересов (далее – Комиссия).
На заседании Комиссии рассмотрены материалы проверок достоверности и полноты сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера (далее – сведения о доходах) за отчётный период (2023 г.) и два года, предшествующих отчётному периоду (2022 и 2021 г.г.),  проведённых в отношении шестерых работников Отделения.
Комиссия признала, что во всех рассматриваемых случаях сведения о доходах являются недостоверными и (или) неполными.
[bookmark: _GoBack]Учитывая характер проступков,  обстоятельства, при которых они совершены, Комиссия рекомендовала управляющему Отделением указать работникам на недопустимость подобных нарушений в дальнейшем, на необходимость впредь проявлять внимательность при заполнении справок о доходах, основываясь на официальных документах.
В заключение было рассмотрено уведомление о принятом руководителем Отделения решении по результатам рассмотрения   рекомендаций  Комиссии,  содержащихся  в  протоколе  заседания   Комиссии,   состоявшегося    26 августа 2024 г. Данные рекомендации выполнены в полном объёме.






