ПАМЯТКА
по предоставлению в Отделение Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации по Амурской области документов по финансовому обеспечению предупредительных мер по сокращению производственного травматизма и профзаболеваний по
приобретению отдельных приборов, устройств, оборудования и (или) комплексов (систем) приборов, устройств, оборудования, непосредственно предназначенных для обеспечения безопасности работников и (или) контроля за безопасным ведением работ в рамках технологических процессов, в том числе на подземных работах (далее-оборудование).
	Наименование документа
	Требования к документам

	Заявление
оригинал
	        Заявитель – это лицо-указанное в п.2 Административного регламента ФСС РФ от 07.05.2019 № 237.
        Заявление подписывает лицо, указанное в ЕГРЮЛ в качестве единоличного исполнительного органа или иное лицо по доверенности.
        Доверенность может быть выдана только тем лицом, которое в качестве единоличного исполнительного органа указано в ЕГРЮЛ в порядке передоверия (ст.185-187 ГК РФ).
        В случае отсутствия в период подачи документов лица, у которого есть полномочия, можно предоставить копию приказа страхователя, в котором указано делегирование полномочий другому лицу, которое подпишет заявление и план финансового обеспечения предупредительных мер.
        Копии документов, подтверждающих полномочия лица, подписавшего заявление, прикладываются к заявлению и заверяются печатью страхователя.
        В случае подачи заявления обособленным подразделением страхователя указывается регистрационный номер страхователя и регистрационный номер обособленного подразделения.

	План финансового обеспечения предупредительных мер в текущем календарном году
оригинал в 2 экземплярах
	        Кроме заявителя подписывает главный бухгалтер.
        В случае отсутствия в организации такого лица, подписывает иное лицо, у которого в функциональных обязанностях или доверенности установлены такие обязанности.
        Копии документов, подтверждающих полномочия данного лица или доверенность, прикладываются к заявлению и заверяются печатью страхователя.

	Коллективный договор (выписка), и (или)
Соглашение по охране труда, и (или) Локальный нормативный акт о реализуемых мероприятиях по улучшению условий и охраны труда (выписка)
[bookmark: _GoBack]копия, заверенная печатью страхователя
	        Коллективный договор должен содержать отметку о регистрации в соответствии со ст. 50 ТК РФ.
                В данных документах должны быть отражены мероприятия, указанные в плане финансового обеспечения предупредительных мер.

	Документы, обосновывающие приобретение организацией соответствующего оборудования
копия, заверенная печатью страхователя
	         Если приборы, устройства или оборудование для страхователя приобретается другой организацией, действующей в интересах, например, по договору комиссии, то вместе с копией договора и спецификацией, подтверждающей приобретение комиссионером оборудования, представляются копия договора комиссии, платежного поручения страхователя по оплате комиссионеру поставленных приборов, устройств или оборудования, акт приема-передачи приборов, устройств или оборудования от комиссионера страхователю, отчет комиссионера, заверенные печатью страхователя.
           Если поставка приборов, устройств или оборудования еще не осуществлена, при условии подписанного комиссионером договора на поставку приборов, устройств или оборудования в интересах страхователя, страхователь гарантийным письмом (ОРИГИНАЛ) гарантирует РО предоставить по недопоставленным приборам, устройствам или оборудованию все необходимые вышеуказанные документы в РО при подтверждении расходов страхователя.

	Технический проект и (или) проектная документация (выписки), которыми предусмотрено приобретение оборудования
копия, заверенная печатью страхователя
	           Система (приборы) пожарной безопасности не могут быть приобретены за счет средств Фонда, так как непосредственно не обеспечивает безопасность работ в рамках технологического процесса, не обеспечивает непосредственный контроль за безопасным ведением работ в рамках технологического процесса, и, следовательно, не оказывает влияние на состояние производственного травматизма и профессиональной заболеваемости.



