Заседание Комиссии государственного учреждения - Отделения Пенсионного фонда Российской Федерации по Амурской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов 

от 29 ноября 2018 года

29 ноября 2018 года состоялось заседание Комиссии государственного учреждения - Отделения Пенсионного фонда Российской Федерации по Амурской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия Отделения).

На заседании Комиссии Отделении было рассмотрено представление руководителя по результатам анализа сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2017 год.

Вопрос рассматривается в соответствии с подпунктом а) пункта 10 Положения о комиссиях территориальных органов Пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 № 137п);
По итогам заседания Комиссии Отделения принято решение:

- представленные сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за себя и супруга (супруги) являются недостоверными и неполными – 3 работника, из них к двум работникам рекомендовать работодателю применить меру взыскания в виде замечания. 
