Заседание Комиссии государственного учреждения - 
Отделения Пенсионного фонда Российской Федерации по Амурской области по соблюдению требований к служебному поведению
 и урегулированию конфликта интересов 

от 20 сентября 2013 года

20 сентября 2013 года состоялось заседание Комиссии государственного учреждения - Отделения Пенсионного фонда Российской Федерации по Амурской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия Отделения).

На заседании Комиссии Отделения было рассмотрено:

представление прокуратуры об устранении нарушений федерального законодательства;
о соблюдении работником ПФР требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов, в связи с представлением прокуратуры об устранении нарушений федерального законодательства;
о соблюдении работником ПФР требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов, в связи с представлением прокуратуры об устранении нарушений федерального законодательства.

По итогам заседания Комиссии Отделения приняты решения:

- о признании, что представленные работниками ПФР сведения о доходах супруги/супруга являются достоверными;

- о признании, что представленные работниками ПФР сведений о доходах своих, супруги/супруга не полными, а причину неуважительной и рекомендовать работникам ПФР принять меры по представлению уточненных сведений о доходах своих, супруги/супруга, указать на недопустимость в дальнейшем подобных нарушений;

- об отсутствии ситуации конфликта интересов и нарушения требований к служебному поведению;
- об отсутствии ситуации конфликта интересов и нарушения требований к служебному поведению.
Заседание Комиссии государственного учреждения – Управления Пенсионного фонда Российской Федерации в Бурейском районе Амурской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов

от 20 сентября 2013 года

20 сентября 2013 года состоялось заседание Комиссии государственного учреждения - Управления Пенсионного фонда Российской Федерации в Бурейском районе Амурской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее - Комиссия Управления)

На заседании Комиссии Управления было рассмотрено заявление работника ПФР о невозможности по объективным причинам предоставить сведения о доходах в отношении своего супруга.        

По итогам заседания Комиссии Управления принято решение:


- о признании объективной и уважительной причину о невозможности предоставить работником ПФР в отношении своего супруга сведений о доходах;


- рекомендовано работнику ПФР предоставить сведения о доходах в отношении своего супруга в период уточнения сведений.

