Заседание Комиссии Государственного учреждения - Центра по выплате пенсий и обработке информации Пенсионного фонда Российской Федерации в Амурской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов

от 12 апреля 2019 года

12 апреля 2019 года состоялось заседание Комиссии Государственного учреждения - Центра по выплате пенсий и обработке информации Пенсионного фонда Российской Федерации в Амурской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее- Комиссия Центра).

Повестка дня заседания Комиссии Центра включала:

1. О принятии решения о голосовании Комиссией Центра.

Вопрос рассматривался в соответствии с п.23 Положения о комиссиях территориальных органов Пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 № 137п).
2. О рассмотрении на заседании Комиссии Центра документов, представленных работником, в соответствии с решением Комиссии Центра от 27 марта 2019 года, в целях рассмотрения вопроса о возникновении конфликта интересов или возможности его возникновения при исполнении должностных обязанностей.

Вопрос рассматривался в соответствии с подпунктом д) пункта 10 Положения о комиссиях территориальных органов Пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 № 137п)
По итогам заседания Комисси Центра принято решение:

- по представленным документам и пояснениям работника Центра конфликт интересов отсутствует;

- обратить внимание работника, что выполнение иной оплачиваемой работы возможно только в свободное от основной работы время, что позволит исключить нанесение ущерба выполнению основной работы; 

- указать на необходимость принятия работником мер по недопущению любой возможности возникновения конфликта интересов в дальнейшем, а именно: не допускать возникновения ситуаций с участием сторонней организации, при которых личная заинтересованность (прямая или косвенная) может повлиять на надлежащее, объективное и беспристрастное исполнение должностных обязанностей в Центре ПФР в Амурской области;

- обратить внимание работника на особенности характера работы Центра ПФР в Амурской области в режиме ненормированного рабочего дня и неукоснительное соблюдение Правил внутреннего трудового распорядка Центра, а также исключение возможности использования технических и служебных ресурсов Центра в целях исполнения функций, возложенных на него в соответствии с трудовым договором со сторонней организацией.  
