	
	


Заседание комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов от 7 октября 2014 года

Повестка дня:
- рассмотрения представления Прокуратуры Архангельской области и разработка предложений по принятию мер для устранения допущенных нарушений закона, причин и условий, им способствующих; 

- рассмотрение вопроса о применении к сотрудникам, допустившим нарушения, взысканий за несоблюдение ограничений и запретов и неисполнение обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции
Постановили:
-признать, что сведения о доходах, представленные частью сотрудников Отделения, указанными в представлении прокуратуры, являются недостоверными и неполными. 
-рекомендовать управляющему Отделением:

- указать сотрудникам Отделения, подавшим неполные и недостоверные сведения за 2013 год на недопустимость подобных нарушений законодательства;

-обязать сотрудников Отделения, рассмотренных на комиссии, изучить нормативные документы о противодействии коррупции и пройти компьютерное тестирование знаний;

- учесть при премировании нарушения,  допущенные сотрудниками Отделения; 
- комиссии:

- провести мониторинг нарушений, выявленных в ходе проверок, проведенных прокуратурой Архангельской области в Отделении и районными прокурорами в территориальных Управлениях (Отделах) ПФР. 

- по результатам мониторинга подготовить информацию и предложения к совещанию начальников У(О)ПФР по итогам работы за 2014г. и задачам на 2015г.

- информацию о выявленных нарушениях довести под роспись до всех сотрудников Отделения и территориальных органов ПФР, обязанных предоставлять сведения о доходах.

- части сотрудникам, указанным в представлении прокуратуры, представить дополнительную информацию о доходах, для повторного рассмотрения на комиссии.
