Заседание Комиссии ГУ - Управления Пенсионного фонда Российской Федерации в г. Архангельске Архангельской области (межрайонного) по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов 
от 01.10.2013 года
01.10.2013 года состоялось заседание Комиссии ГУ - Управления Пенсионного фонда Российской Федерации в г. Архангельске по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее - Комиссия Управления ПФР).

Повестка дня заседания Комиссии Управления ПФР включала:

представление работниками Управления, включенными в Перечень должностей в Пенсионном фонде Российской Федерации (далее - ПФР) и его территориальных органах, при поступлении на которые граждане и занимающие эти должности работники обязаны представлять сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей, сведений о владении акциями других организаций.
Вопросы рассматриваются в соответствии с подпунктом в) пункта 11 Положения о комиссиях территориальных органов Пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов, утвержденного Постановлением Правления ПФ РФ от 11.06.2013 №137п (в действующей редакции).
По итогам голосования Комиссия Управления ПФР приняла решение: об отсутствии признаков наличия конфликта интересов или возможности его возникновения по четверым работникам.
