Заседание Комиссии УПФР в г.Котлас Архангельской области (межрайонное) по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов
от 14 января 2019 года 

14 января 2019 года состоялось заседание Комиссии УПФР в г.Котлас Архангельской области (межрайонное) по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее-Комиссия УПФР).
На заседании Комиссии УПФР были рассмотрены вопросы:
Рассмотрение  документов, предоставленных работником о наличии у него акций, не переданных в доверительное управление.

По итогам заседания Комиссии УПФР принято решение:
[bookmark: _GoBack]            В настоящее время конфликт интересов или возможность его возникновения отсутствует. Однако нельзя исключить возможность возникновения конфликта интересов в случае изменения функций отдела и  должностных обязанностей сотрудника. В связи с чем, Комиссия рекомендует  сотруднику,  в кратчайшие сроки, осуществить мероприятия по передаче в доверительное управление имеющихся у него  акций в соответствии  с Федеральным законом от 22.04.1996 № 39-ФЗ «О рынке ценных бумаг».  
            Учитывая, что сотрудник принимает дополнительные меры  к недопущению любой возможности возникновения конфликта интересов, а именно, изыскивает возможности передать имеющиеся акции в доверительное управление, Комиссия рекомендует начальнику Управления дать сотруднику дополнительное время для  исполнения требований Постановления Правительства РФ от 05.07.2013 N 568 и отложить рассмотрение вопроса о переводе сотрудника на нижестоящую должность до 01.09.2019 г. 



