Заседание Комиссии Государственного учреждения — Управления Пенсионного фонда Российской Федерации в Плесецком районе Архангельской области (межрайонное) по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов 
от 14.09.2018
14 сентября 2018 года состоялось заседание Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов.
На заседании Комиссии были рассмотрены вопросы:
Рассмотрение Уведомления, поступившего от Работника Управления с ходатайством об установлении Комиссией по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов наличия признаков нарушения требований об урегулировании конфликта интересов в том, что была избрана на должность члена участковой избирательной комиссии с правом решающего голоса избирательного участка №723, в то время как осуществляла деятельность по основному месту работы в Государственном учреждении - Управления Пенсионного фонда Российской Федерации в Плесецком районе Архангельской области (межрайонное). В обязанности входит работа по подготовке и проведению выборов. Работу в УИК выполняет в свободное от основной работы время. За работу в УИК положено денежное вознаграждение. На 24.08.2018 года денежные средства не получены. 
По итогам заседания Комиссии ПФР приняты решения:
С учетом установленного Комиссия пришла к выводу, что Работником Управления выполнены требования об урегулировании конфликта интересов. Личная заинтересованность, влияющая или которая может повлиять на надлежащее, объективное и беспристрастное исполнение ими должностных (служебных) обязанностей (осуществление полномочий) отсутствует. При исполнении Работником Управления данных обязанностей конфликт интересов отсутствует. Решение принято единогласно. 
