Заседание Комиссии Государственного учреждения — Управления Пенсионного фонда Российской Федерации в г. Мирном Архангельской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов 
от 23.08.2016
23 августа 2016 года состоялось заседание Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов.
На заседании Комиссии были рассмотрены вопросы:
Рассмотрение представления Прокурора ЗАТО г. Мирный об устранении нарушений законодательства о противодействии коррупции от 27.07.2016г.
По итогам заседания Комиссии ПФР приняты решения:
Представление Прокурора ЗАТО г. Мирный от 27.07.2016г. признать обоснованным, принять к сведению и использовать в текущей работе Управления.
По п.1 установить, что сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленные работниками, являются неполными. Признать совершенные нарушения сотрудниками малозначительными, не имеющих целью утаивание объекта собственности. Указать на недопустимости совершения нарушений в дальнейшем. С учетом наличия смягчающих обстоятельств (нарушение работниками требований законодательства о противодействии коррупции впервые) рекомендовать не применять в их отношении дисциплинарных взысканий. Провести обучение сотрудников о порядке и сроках представления сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера.
По п.2 в связи с невозможностью получить объяснения по совершенному нарушению и решить вопрос о привлечении виновных лиц к дисциплинарной ответственности не представляется возможным, т.к. работник, допустивший их совершение в настоящее время находится в отпуске по уходу за ребенком до 3-х лет. Вернуться к рассмотрению данного вопроса по выходу работника из отпуска. Провести обучение инспектора по кадрам, работающего в настоящее время. Указать на недопустимость совершения нарушений в дальнейшем и необходимости осуществления надлежащего контроля за соблюдением установленных законом требований по противодействию коррупции.
О принятом решении уведомить Прокуратуру ЗАТО г. Мирный в пределах срока, указанного в представлении от 27.07.2016г.
Решение принято единогласно (по результатам голосования).
