Заседание Комиссии Государственного учреждения — Управления Пенсионного фонда Российской Федерации в Плесецком районе Архангельской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов 
от 28.03.2016 №1
28 марта 2016 года состоялось заседание Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов.
На заседании Комиссии были рассмотрены вопросы:
Рассмотрение Уведомления, поступившего от Работника Управления с ходатайством об установлении Комиссией по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов наличия признаков нарушения требований об урегулировании конфликта интересов в том, что в отделе Государственного учреждения-Управления Пенсионного фонда Российской Федерации в Плесецком районе Архангельской области трудовую деятельность осуществляет ее близкий родственник.
По итогам заседания Комиссии ПФР принято решение:
С учетом полученных пояснений Комиссия пришла к выводу, что Работниками Управления выполнены требования об урегулировании конфликта интересов. Конфликт интересов отсутствует. Решение принято единогласно.
