Заседание Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов 
Государственного учреждения  Пенсионного фонда Российской Федерации по Астраханской области от 23 августа 2022 года

 23 августа 2022 года состоялось заседание Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов Государственного учреждения Пенсионного фонда Российской Федерации по Астраханской области (далее – Комиссия).
[bookmark: _GoBack]На заседании Комиссии было рассмотрено одно уведомление специалиста о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов и одно уведомление специалиста о владении пакетом акций.
По итогам заседания Комиссией приняты решения:
        В отношении  специалиста при исполнении определенных должностных обязанностей по факту владения пакетом акций с учетом специфики исполняемых должностных обязанностей конфликт интересов отсутствует, так как условий для возникновения конфликта интересов не выявлено.
        В отношении  уведомления о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов в отношении одного специалиста при исполнении должностных обязанностей по факту обращения родственника за назначением Единовременной выплаты средств пенсионных накоплений,   конфликт интересов урегулирован.





     




