
Заседание Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (Государственного внебюджетного фонда)
Отделения Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации по Астраханской области от 01 марта 2023 года


 01 марта 2023 года состоялось заседание Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов Отделения Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации по Астраханской области (далее – Комиссия).
На заседании Комиссии было рассмотрено уведомление в отношении одного работника Отделения по вопросу личной заинтересованности при выполнении им должностных обязанностей создающих условие для возникновения конфликта интересов при обращении родственника работника за услугами ОСФР по Астраханской области.
[bookmark: _GoBack]По итогам заседания, Комиссией приняты решения о возможности возникновения конфликта интересов с учетом специфики исполняемых должностных обязанностей работником, которые могут привести к личной заинтересованности при обращении родственника за услугами ОСФР по Астраханской области. В ходе анализа представленного на заседание Комиссии материала, установлено своевременное принятие мер по недопущению любой возможности возникновения конфликта интересов и правомерность принятых решений. Считать конфликт интересов урегулированным.  
