Заседание Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (Государственного внебюджетного фонда) Отделения Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации по Астраханской области 
от 15 ноября 2023 года

15 ноября 2023 года состоялось заседание Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов Отделения Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации по Астраханской области (далее – Комиссия) рассмотрено три уведомления работников: 
· два уведомления работника Отделения о ситуации связанной с возможностью возникновения конфликта интересов выражающегося в личной заинтересованности  при исполнении работником своих должностных обязанностей при обращении за услугами в Отделение Социального Фонда России его близких родственников.  
· [bookmark: _GoBack]Одно уведомление работника о ситуации связанной с владением 25% доли в уставном капитале коммерческой организации на основании наследования (семейный бизнес), являющейся страхователем.  
       По итогам заседания, Комиссией приняты следующие решения в отношении рассмотренных трех уведомлений двух работников. 
· В отношении двух уведомлений работника вынесено решение о том, что личная заинтересованность может привести к конфликту интересов. Работником выполнены требования законодательства и приняты меры по предотвращению и урегулированию конфликта интересов. С учетом всех обстоятельств и предпринятых мер, признать, конфликт интересов урегулированным.
· С учетом отсутствия у работника  контрольных или надзорных функций при выполнении  должностных обязанностей за организацией, в которой он владеет 25% долей в уставном капитале, в качестве меры по минимизации риска возникновения конфликта интересов, указать работнику на обязанность незамедлительного уведомления работодателя в случае обращения данной организации за услугами ОСФР по направлению деятельности отдела назначения и осуществления страховых выплат застрахованным гражданам. 




 
 

 
        
