Заседание Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (Государственного внебюджетного фонда) Отделения Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации по Астраханской области 
от 13 сентября 2023 года

13 сентября 2023 года состоялось заседание Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов Отделения Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации по Астраханской области (далее – Комиссия) рассмотрен Доклад о результатах анализа Сведений предоставленных работниками Отделения в период декларационной кампании 2023 года за отчетный 2022 год.  
       По итогам заседания, Комиссией принято решение в отношении 6 работников Отделения по итогам декларационной кампании. 
· В отношении двух работников вынесено решение об отсутствии в допущенных ошибках факторов образующих коррупционный проступок;
· В отношении четырех работников с учетом всех обстоятельств: самостоятельного выявления нарушения; соблюдения в отчетном периоде других запретов, ограничений и обязанностей; положительной деловой репутацией (добросовестным выполнением должностных функций); отсутствием умысла на преднамеренное сокрытие информации, допущенные нарушения признаны незначительным проступком. Руководству ОСФР по Астраханской области рекомендовано, не привлекать к дисциплинарной ответственности указанных работников. Работники предупреждены о недопущении совершения нарушений законодательства о противодействии коррупции впредь. 
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