ПРОТОКОЛ 
заседания Комиссии Отделения Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации по Республике Башкортостан по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов 
«30 » августа  2023г.                                                                                               №4
    Повестка дня:

  1.  О принятии решения и порядка  голосования членов  Комиссии.  
  2.  Об исполнении решений Комиссии Отделения.
  3. О рассмотрении представленных управляющим Отделением материалов о результатах проверки сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленных работниками, за 2020,2021 и 2022 годы  о соблюдении работниками требований к служебному поведению, в части представления неполных и недостоверных сведений в Справках о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера.
      Заслушали секретаря Комиссии об организации проведения заседания:

     Число членов комиссии, принимающих участие в заседании Комиссии, составляет 10 человек. Отсутствует 1 член Комиссии, кворум  для проведения заседания Комиссии (2/3 от общего числа членов Комиссии) имеется.

     Члены Комиссии и лица, участвующие в заседании, предупреждены о неразглашении сведений, ставших им известными в ходе заседания.
2. Об исполнении решений Комиссии Отделения.

       По второму вопросу повестки  дня заседания Комиссии выступил  председатель Комиссии Никитин А.В. 
      Членами Комиссии Отделения принята к сведению без обсуждения информации об исполнении рекомендаций предыдущей Комиссии Отделения от 18.05.2023. 

1. О рассмотрении материалов проверки, свидетельствующих о   представлении  работниками Отделения СФР недостоверных или неполных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2020-2022 годы.

     Основание: Представление управляющим  ОСФР по Республике Башкортостан о представленных работниками Отделения СФР недостоверных или неполных сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2020-2023 годы.
2.   По второму вопросу заслушали   секретаря комиссии 

Отделом по профилактике коррупционных правонарушений  проведена   проверка достоверности и полноты сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих, супруги (супруга) и несовершеннолетних детей за 2020, 2021 и 2022 годы, представленных работниками  Отделения СФР по Республике Башкортостан. По выявленным фактам нарушений нормативных актов Российской Федерации по вопросам представления сведений,  работникам были направлены уведомления от 07.06.2023г. о представлении письменных пояснений и документов, подтверждающих доводы изложенные  в письменных  пояснениях. 

От всех работников поступили запрошенные документы. На рассмотрение данного  заседания  Комиссии  выносятся факты нарушений по следующим 9 работникам. 

По итогам рассмотрения фактов принято решение рекомендовать управляющему Отделением СФР применить дисциплинарное взыскание 8 работникам в виде выговора, 1- не применять. 
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