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Отделение СФР по Белгородской области 
Группа по взаимодействию со СМИ
308009 г. Белгород улица Народный бульвар д.53


Руководитель Группы по взаимодействию со СМИ
Чекрыгина Оксана Александровна
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chekryginao@31.sfr.gov.ru
Пятнадцатый в Белгородской области Центр общения старшего поколения открылся в Алексеевке


[bookmark: _GoBack]В Алексеевке состоялось торжественное открытие Центра общения старшего поколения. В мероприятии приняли участие заместитель управляющего Отделением СФР по Белгородской области Олег Тутаев, заместитель главы администрации Алексеевского городского округа по социальной политике Ирина Брянцева, начальник управления социальной защиты населения администрации Алексеевского городского округа Андрей Качур, представители совета ветеранов и других общественных организаций.
Центр общения старшего поколения создан с целью организации разнообразного и качественного досуга для пожилых людей. В Алексеевского клиентской службе Отделения  СФР по Белгородской области, где расположен центр, созданы максимально комфортные условия: зоны отдыха, мини-библиотеки, гостевые компьютеры с возможностью выхода в интернет, оборудованы помещения для проведения массовых мероприятий. Для гостей центров регулярно организуют встречи с представителями органов власти, проводятся лекции по здоровому образу жизни, активному долголетию, занятия по компьютерной и финансовой грамотности, психологические мини-тренинги, шахматные турниры. 
По случаю открытия Центра члены поэтического клуба «Крыло» исполнили стихи собственного сочинения, а вокальные ансамбли «Калина» и «Катюша» порадовали первых гостей любимыми песнями «Расцветали яблони и груши», «День Победы» и «Ой, цветет калина». 
«В век информационных технологий живое общение становится все ценнее, и это — одна из причин, почему новый Центр будет востребован. Здесь граждане “серебряного возраста” смогут получать новые знания, научатся работать на планшетах и смартфонах. Это будет площадка для тех, кто продолжает вести активный образ жизни, а также каждый день открывать для себя что-то новое», — отметил Олег Тутаев.
Новый Центр общения старшего поколения приглашает жителей Алексеевки на свои мероприятия по адресу г. Алексеевка, ул. Красноармейская, д.2. 
Время работы — с 8 до 17 часов. Приходите, будет интересно!

Горячая линия 8(800)100-0001
График работы с 08:00 до 17:00
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