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Отделение СФР по Белгородской области 
Группа по взаимодействию со СМИ
308009 г. Белгород улица Народный бульвар д.53


Руководитель Группы по взаимодействию со СМИ
Чекрыгина Оксана Александровна
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chekryginao@31.sfr.gov.ru
Отделение СФР по Белгородской области открыло еще один Центр общения старшего поколения 

[bookmark: _GoBack]На этот раз площадка ждет гостей в Ивне. 
В Белгородской области состоялось торжественное открытие шестнадцатого в регионе Центра общения старшего поколения в клиентской службе СФР Ивнянского района. В мероприятии приняли участие начальник управления организации работы клиентских служб Отделением СФР по Белгородской области Игорь Литвяк, заместитель  главы администрации района Татьяна Абраменко, а также представители Совета ветеранов Ивнянского муниципального района и местного отделения Союза пенсионеров России.
«Практика показывает, что Центры общения пользуются популярностью среди представителей серебряного возраста. Встречи и занятия проходят еженедельно, их посещают более 200 человек. Активисты Центров участвуют во всех мероприятиях и программах “серебряного” волонтерства. Это помогает им почувствовать себя нужными и востребованными», — отметил начальник управления организации работы клиентских служб  Отделения СФР по Белгородской области Игорь Литвяк. 
В новом Центре общения старшего поколения представители серебряного возраста в ближайшее время уже запланировали проведение  литературных вечеров и шахматных турниров. Кроме того, здесь регулярно будут проходить занятия по информационной безопасности, встречи с представителями органов власти.
Подробнее с работой Центров можно ознакомиться на сайте ОСФР в разделе «Центры общения для людей старшего поколения».
Новый Центр ждет всех, кто хочет жить активно и каждый день открывать для себя что-то новое, по адресу: поселок Ивня, улица Десницкого, 78. 

Горячая линия 8(800)100-0001
График работы с 08:00 до 17:00
 

image2.jpeg




image3.png
(b




image4.png
COUUMATBbHbIU
dOHO POCCUN




