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20 февраля 2024 года в Центре общения старшего поколения при клиентской службе в Ракитянском районе прошла встреча с председателем Ракитянской территориальной избирательной комиссии Ларисой Пискаревой.
На встрече разговор шел о главных выборах нашей страны – выборах Президента Российской Федерации 17 марта 2024 года.
Лариса Васильевна информировала граждан старшего поколения о количестве избирателей, зарегистрированных в нашем районе, о расположении избирательных участков для голосования, о преимуществе голосования в течение нескольких дней подряд. Уделила внимание формам голосования, применяемым в нашем районе, сделав особый акцент на новую форму голосования – дистанционное электронное голосование (ДЭГ).
Председатель избиркома пояснила, что каждый гражданин может проголосовать в любой точке России на любом избирательной участке, независимо от места регистрации.
 Для этого с 29 января по 11 марта нужно подать заявление о включении в список избирателей по месту нахождения, используя механизм «Мобильный избиратель». Заявления принимаются в ТИК, МФЦ или через портал «Госуслуг». А с 6 по 11 марта данное заявление можно подать и в участковой избирательной комиссии.
Используя буклеты, председатель ТИК ознакомила ракитянцев с кандидатами на должность Президента Российской Федерации. Подробно рассказала о новой технологии информирования избирателей-масштабном проекте «ИнформУИК», цель которого дойти до каждого избирателя и рассказать все о выборах Президента России.
Подомовой обход избирателей будет проводиться с 17 февраля по 7 марта 2024 года. Обходчики расскажут жителям района о возможных вариантах голосования, предложат, при наличии соответствующих оснований, подать заявления о голосовании на дому, либо по месту нахождения, ознакомят с кандидатами на должность Президента. Узнать наших членов УИК можно по ярко – синей брендовой одежде с символикой Облизбиркома и синей сумке в руках.
Завершая встречу, Лариса Васильевна дала исчерпывающие ответы на все вопросы, которые возникли у членов Союза пенсионеров в ходе обсуждения темы.


