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СОСТАВ КОМИССИИ 
ОТДЕЛЕНИЯ ФОНДА ПЕНСИОННОГО И СОЦИАЛЬНОГО СТРАХОВАНИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ ПО БЕЛГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ ПО СОБЛЮДЕНИЮ ТРЕБОВАНИЙ К СЛУЖЕБНОМУ ПОВЕДЕНИЮ И УРЕГУЛИРОВАНИЮ КОНФЛИКТА ИНТЕРЕСОВ 

Непомнящий Олег Иосифович, заместитель управляющего отделением - председатель Комиссии;
Медведева Людмила Евгеньевна, начальник отдела кадров - заместитель председателя Комиссии;
Кривоплясова Елена Ивановна, главный бухгалтер – начальник управления казначейства - член Комиссии;
Зенов Александр Александрович, заместитель начальника управления организации страхования профессиональных рисков - член Комиссии;
Почернина Елена Николаевна, начальник юридического отдела - член Комиссии;
Буханцова Елена Михайловна, начальник бюджетного отдела - член Комиссии;
[bookmark: _GoBack]Шахова Елена Владимировна, заместитель начальника отдела кадров - член Комиссии;
Ревенко Наталья Владимировна, кандидат исторических наук, доцент, заведующая кафедрой гуманитарных и социальных дисциплин АНО ВПО «Белгородский университет кооперации, экономики и права» - член Комиссии;
Начкебия Майя Севериановна, старший преподаватель кафедры социальных технологий и государственной службы Института экономики и управления НИУ «БелГУ» - член Комиссии;
Ярных Татьяна Александровна, специалист по кадрам ОГБОУ «Лицей № 9    г. Белгорода» - член Комиссии;
Гришненко Татьяна Сергеевна, главный специалист-эксперт отдела кадров - секретарь Комиссии.


Основание: приказ ОСФР от 20.09.2023 № 631 «О создании Комиссии ОСФР по Белгородской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов»,  приказ ОСФР от 23.11.2023 № 954 «О внесении изменений в состав Комиссии ОСФР по Белгородской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов» 

Комиссия ОСФР действует на основании Приказа Фонда пенсионного социального страхования Российской Федерации от 28 июля 2023 г. № 1457 
«О комиссиях территориальных органов Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов»
Телефон доверия 8 (4722) 23-59-90
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