
Заседание Комиссии Отделения ПФР по Белгородской области 
по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов от 15 октября 2019 года
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15 октября 2019 года состоялась Комиссия Отделения ПФР по Белгородской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов.
Повестка дня заседания Комиссии ОПФР включала:
1. О принятии решения о голосовании Комиссией.
Вопрос рассматривался в соответствии с п. 23 Положения о Комиссиях территориальных органов ПФР (постановление Правления ПФР от 11.06.2013                 № 137п).
1. Рассмотрение представления прокурора г. Белгорода по результатам проверки прокуратуры по соблюдению требований законодательства о противодействии коррупции.
Вопрос рассматривались в соответствии с подпунктом «а» пункта 10 Положения о Комиссиях территориальных органов ПФР (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 № 137п).

По итогам заседания Комиссии приняты следующие решения:
1. По первому вопросу повестки дня определен порядок принятия Комиссией решений по всем рассматриваемым вопросам путем открытого голосования простым большинством голосов присутствующих на заседании членов Комиссии. Принято единогласно.
Члены Комиссии в соответствии с п. 1 ст. 24 Федерального закона от 27.07.2006 № 152-ФЗ «О персональных данных» были предупреждены об ответственности за разглашение конфиденциальных сведений, ставших им известными в ходе заседания.

2. По второму вопросу единогласно было принято следующее решение:
–  рекомендовать управляющему ОПФР в отношении одного работника территориального органа ПФР по Белгородской области, предоставившего неполные и недостоверные сведения о доходах, имуществе и обязательствах имущественного характера за 2016 год, применить меру дисциплинарного взыскания в соответствии с Трудовым кодексом Российской Федерации в виде замечания, разъяснив ответственность за представление неполных и недостоверных сведений.
Работнику было указано на необходимость строгого соблюдения требований нормативно-правовых актов при представлении им сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера.
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