[bookmark: _GoBack]Об уплате страховых взносов лицами, добровольно вступившими в правоотношения по обязательному социальному
 страхованию на случай временной нетрудоспособности
 и в связи с материнством
В соответствии с частью 3 статьи 2 Федерального закона от 29.12.2006 года № 255-ФЗ «Об обязательном социальном страховании на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством» адвокаты, индивидуальные предприниматели, члены крестьянских (фермерских) хозяйств, физические лица, не признаваемые индивидуальными предпринимателями (нотариусы, занимающиеся частной практикой, иные лица, занимающиеся в установленном законодательством Российской Федерации порядке частной практикой), члены семейных (родовых) общин коренных малочисленных народов Севера, Сибири и Дальнего Востока Российской Федерации подлежат обязательному социальному страхованию на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством в случае, если они добровольно вступили в отношения по обязательному социальному страхованию на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством и уплачивают за себя страховые взносы.
В целях приобретения в 2026 году права на получение страхового обеспечения по обязательному социальному страхованию на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством необходимо уплатить в срок до 31.12.2025 года страховые взносы в размере 7 809,12 руб. 
Размер страхового взноса определяется как 2,9 процента минимального размера оплаты труда (далее – МРОТ), установленного федеральным законом на начало финансового года, за который уплачиваются страховые взносы, а в районах и местностях, в которых в установленном порядке применяются районные коэффициенты к заработной плате, минимального размера оплаты труда, определенного с учетом этих коэффициентов, увеличенные в 12 раз (часть 3 статьи 4.5 Федерального закона от 29.12.2006 № 255-ФЗ «Об обязательном социальном страховании на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством»).
МРОТ с 1 января 2025 года установлен в сумме 22 440 рублей.
Районный коэффициент   1
(МРОТ х тариф х 12 х районный коэффициент) = 
(22 440 руб. х 2,9% х 12 х 1) = 7 809 руб. 12 коп.
Уплата страховых взносов лицами, добровольно вступившими в правоотношения по обязательному социальному страхованию на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством, осуществляется через кредитные учреждения по следующим реквизитам:
Получатель: УФК по Брянской области (ОСФР по Брянской области л/с 04274Ф27010)
ИНН 3201002268  КПП 325701001
Расчетный счет банка получателя 03100643000000012700
БИК 011501101
Банк получателя: ОТДЕЛЕНИЕ БРЯНСК БАНКА РОССИИ//УФК по Брянской области г. Брянск
Номер счета банка получателя: 40102810245370000019
ОКТМО 15701000
КБК   797 1 02 06000 06 1000 160 «Страховые взносы на обязательное социальное страхование на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством, уплачиваемые лицами, добровольно вступившими в правоотношения по обязательному социальному страхованию на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством (сумма платежа (перерасчеты, недоимка и задолженность по соответствующему платежу, в том числе по отмененному).

Убедительно просим внимательно заполнять все банковские реквизиты при оформлении платежных поручений.

Обращаем внимание, что получить необходимую консультацию и информационную  поддержку можно,  обратившись в региональный телеграм-чат «Брянк СФР_страхователи» в мессенджере «Telegram» по ссылке: «https://t.me/strahovatelibryansk32»  или  позвонив   по  единому  многоканальному региональному  номеру  телефона для страхователей - 8(4832)77-06-79. График работы: понедельник-четверг - с 8:30 до 17:30, пятница - с 8:30 до 16:15, без перерыва.
Кроме того, для дистанционного обслуживания страхователей на Интернет – портале Социального фонда России создана «Экспертная система (база знаний) для консультационной поддержки страхователей». Перейти к базе знаний СФР можно на странице Отделения СФР по Брянской области в разделе 
«Страхователям»    «Экспертная система (база знаний) для консультационной поддержки страхователей» (https://sfr.gov.ru/branches/bryansk/info/~0/12289).

Отделение  Фонда пенсионного и социального страхования 
Российской Федерации по Брянской области
