Информация о заседании Комиссии

11 августа  2015 года по адресу: г. Брянск, ул.Фокина, д.73, стр.2, состоялось  заседание Комиссии Государственного учреждения – Брянского регионального отделения Фонда социального страхования Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению работников и урегулированию конфликта интересов (далее - Комиссия).



На заседании Комиссии рассмотрены уведомления сотрудников отделения  о возможности  возникновения конфликта интересов в связи с совместной работой в отделении родственников (свойственников) :
1) Наличие конфликта интересов при совместной работе близких родственников (родные сестры);

2) Наличие конфликта интересов при совместной работе близких родственников (родные брат и сестра);

3) Наличие конфликта интересов при совместной работе близких родственников (мать и дочь);

4) Наличие конфликта интересов при совместной работе близких родственников (родные сестры);

По итогам заседания Комиссии установлено, что во всех четырех случаях  совместной работы близких родственников при исполнении ими должностных обязанностей  прямая подчиненность и подконтрольность отсутствует. Конфликт интересов и возможность его возникновения в данных ситуациях не усматривается.
        В целях  исключения любой возможности возникновения конфликта интересов, рекомендовать  управляющему  указать работникам  принимать  все меры для исключения любой возможности возникновения конфликта интересов.

