Информация о заседании Комиссии


16 ноября  2015 года по адресу: г. Брянск, ул.Фокина, д.73, стр.2, проведено заседание Комиссии Государственного учреждения – Брянского регионального отделения Фонда социального страхования Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению работников и урегулированию конфликта интересов (далее - Комиссия).
	На заседании Комиссии было рассмотрен вопрос о соблюдении требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов в связи с передачей имеющихся у специалиста-ревизора  акций в доверительное управление не уведомлении об этом Комиссии.
       Комиссией установлено, что владение минимальным количеством акций не может влиять на решение всех акционеров, присутствует несоразмеримость количества акций и полученного годового дохода по акциям. При составлении плана проверок специалист-ревизор не направляется для проведения ревизионных проверок на предприятие, акционером которого является.
[bookmark: _GoBack]        Комиссией принято решение, что  в не уведомлении специалистом-ревизором Комиссии о передачи акций в доверительное управление не усматривается конфликта интересов и соблюдения требований к служебному  поведению. 
 


