             Сведения о состоявшемся заседании Комиссии Государственного  учреждения –  Брянского  регионального отделения Фонда социального страхования Российской Федерации  по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов.
   22 января 2020 года по адресу: город Брянск, ул.Фокина, д.73, стр.2 проведено заседание Комиссии Государственного  учреждения – Брянского  регионального отделения (далее – Отделение) Фонда социального страхования Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия).

           На заседании Комиссии были рассмотрены  материалы проверки контроля расходов, содержащихся в справке о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2018 год, предоставленных начальником отдела регионального отделения.
              Комиссия пришла к выводу, что в ходе проведенной проверки расходов, указанных  в справке о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленных начальником отдела регионального отделения за 2018 год установлено соответствие расходов доходам данного  работника, в связи с чем основания для применения к работнику мер дисциплинарной ответственности отсутствуют.
