Сведения о состоявшемся заседании Комиссии Государственного  учреждения –  Брянского  регионального отделения Фонда социального страхования Российской Федерации  по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов.
   11 февраля  2021  года  по адресу: город Брянск, ул.Фокина, д.73, стр.2 проведено заседание Комиссии Государственного  учреждения – Брянского  регионального отделения (далее – Отделение) Фонда социального страхования Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия).

           На заседании Комиссии были рассмотрены  материалы проведенной проверки достоверности и полноты сведений в рамках контроля за расходами, содержащихся в справках о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2019 год, представленных специалистом отдела регионального отделения.
              Комиссия пришла к выводу, что сведения, представленные работником о своих расходах, а также о расходах своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей по сделке по приобретению объекта недвижимости, если сумма сделки превышает общий доход данного лица и его супруги (супруга) за три последних года, предшествующих совершению сделки, и об источниках получения средств, за счет которых совершена сделка, являются достоверными и полными.

         Основания для применения к работнику мер дисциплинарной ответственности отсутствуют.
