Сведения о состоявшемся заседании Комиссии Государственного  учреждения –  Брянского  регионального отделения Фонда социального страхования Российской Федерации  по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов.
   25  февраля  2022  года  по адресу: город Брянск, ул.Фокина, д.73, стр.2 проведено заседание Комиссии Государственного  учреждения – Брянского  регионального отделения (далее – Отделение) Фонда социального страхования Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия).

           На заседании Комиссии были рассмотрены  материалы проведенной проверки достоверности и полноты сведений, содержащихся в справках о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2018-2020 гг, представленных специалистом отдела регионального отделения.
              Комиссия пришла к выводу, что сведения, представленные работником  о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своего супруга и несовершеннолетнего  ребенка за 2018-2020 гг являются неполными и недостоверными.

         Управляющим отделением принято решение о применении  к работнику меры дисциплинарного взыскания в виде выговора.
