Вниманию страхователей! 

О вводе новых регистрационных номеров

В связи с переходом Социального фонда Российской Федерации на платформу государственной информационной системы «Единая цифровая платформа в социальной сфере» вводится новый регистрационный номер страхователя в СФР, который необходимо указывать в отчетности, представляемой в СФР, с 01.11.2024.
Узнать свой новый регистрационный номер в СФР страхователь может                  на официальном сайте СФР: https://ecp.sfr.gov.ru/new-reg-num.    
Кроме этого, сведения о новом регистрационном номере в СФР будут отражены в выписках ЕГРЮЛ/ЕГРИП.
Обращаем внимание, что получить необходимую консультацию и информационную  поддержку можно,  обратившись в региональный телеграм-чат «Брянк СФР_страхователи» в мессенджере «Telegram» по ссылке: «https://t.me/strahovatelibryansk32»  или  позвонив   по  единому  многоканальному региональному  номеру  телефона для страхователей - 8(4832)77-06-79. График работы: понедельник-четверг - с 8:30 до 17:30, пятница - с 8:30 до 16:15, без перерыва.
Кроме того, для дистанционного обслуживания страхователей на Интернет – портале Социального фонда России создана «Экспертная система (база знаний) для консультационной поддержки страхователей». Перейти к базе знаний СФР можно на странице Отделения СФР по Брянской области в разделе «Страхователям»    «Экспертная система (база знаний) для консультационной поддержки страхователей» (https://sfr.gov.ru/branches/bryansk/info/~0/12289).
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