ПАМЯТКА СТРАХОВАТЕЛЮ
о порядке и сроках представления отчетности по форме ЕФС-1 в 2025 году
В соответствии со статьей 11 Федерального закона от 01.04.1996 № 27-ФЗ «Об индивидуальном (персонифицированном) учете в системах обязательного пенсионного страхования и обязательного социального страхования» (далее закон № 27-ФЗ) страхователь представляет в органы Социального фонда России (далее – Фонд) по месту своей регистрации сведения индивидуального (персонифицированного) учета, начиная с 1 января 2023 года, в составе единой формы сведений ЕФС-1. 


Страхователи, в случае, если численность работающих у них застрахованных лиц, включая лиц, заключивших договоры ГПХ, на вознаграждения по которым в соответствии с законодательством Российской Федерации начисляются страховые взносы, за отчетный период превышает 10 человек, представляют форму ЕФС-1 в форме электронного документа, подписанного усиленной квалифицированной подписью в соответствии с Федеральным законом от 6 апреля 2011 г. № 63-ФЗ «Об электронной подписи». В таком же порядке страхователями могут представляться сведения в отношении 10 и менее работающих у них застрахованных лиц.

Единая форма ЕФС-1 состоит из разделов и подразделов, которые могут заполняться и представляться каждый отдельно в    зависимости от сроков представления:

	Раздел 1 «Сведения о трудовой (иной) деятельности, страховом стаже, зарплате и дополнительных страховых взносах на накопительную пенсию» формы ЕФС-1

	Подраздел
	Вид представляемых сведений
	Периодичность, срок представления

	Подраздел 1. «Сведения о трудовой (иной) деятельности, страховом стаже, заработной плате зарегистрированного лица (ЗЛ)»
	Обязательно заполняется при представлении подразделов 1.1, 1.2, 1.3 в установленные для них сроки.

	Подраздел 1.1. «Сведения    о трудовой (иной) деятельности»
	Сведения о трудовой деятельности ЗЛ (прием, увольнение, приостановление или возобновление трудового договора, перевод на другую постоянную работу, переименование организации, подача работником заявления о выборе формата ведения трудовой книжки).

	· В случаях приема на работу, увольнения работника, приостановления или возобновления трудового договора с работником - не позднее рабочего дня, следующего за днем издания приказа (распоряжения), документа или принятия иного решения, которые подтверждают оформление или прекращение трудовых отношений;
· В случаях перевода на другую постоянную работу, переименовании организации, подачи работником заявления о выборе формата ведения трудовой книжки и др. - не позднее 25-го числа месяца, следующего за месяцем, в котором изданы приказ (распоряжение), документ или принято иное решение.

	
	Сведения о датах заключения/прекращения и иные реквизиты договоров ГПХ о выполнении работ (об оказании услуг) и иных договоров (договора авторского заказа, издательского лицензионного договора и т.п.), на вознаграждения по которым в соответствии с законодательством РФ о налогах и сборах начисляются страховые взносы.
	· Сведения о заключении (прекращении) и иные реквизиты договора ГПХ - не позднее рабочего дня, следующего за днем заключения (прекращения) соответствующего договора.



	Подраздел 1.2. «Сведения о страховом стаже»
	Сведения о страховом стаже с типом «Исходная» (представляются в отношении ограниченного круга ЗЛ, перечень определен п.3 ст.11 Закона № 27-ФЗ):
· Выполняли работу, дающую право на досрочное назначение пенсий, в территориальных условиях РКС, МКС, СЕЛО, ЧАЭС, ЧС33

· Работали в территориальных условиях РКС, МКС, СЕЛО, ЧАЭС, вахтовым методом, в полевых условиях работы и др.

· Имели периоды ухода за ребенком от 1,5 до 3-х лет (ДЕКРЕТ, ДЕТИ, ДЛДЕТИ), нахождения в отпуске без сохранения заработной платы (НЕОПЛ), периоды простоя или отстранения от работы и др.

· Замещали государственные и муниципальные должности,  должности государственной гражданской службы, муниципальной службы

· Работали в период отбывания наказания в виде лишения свободы

· Имели период получения пособия по безработице

· имели период приостановления действия трудового договора в соответствии со статьей 351.7 ТК РФ

На застрахованных лиц, имевших в отчетном периоде периоды получения пособия по безработице, периоды участия в оплачиваемых общественных работах, периоды переезда или переселения по направлению государственной службы занятости в другую местность для трудоустройства, подраздел 1.2 подраздела 1 представляется органами службы занятости населения.
	· По окончании календарного года не позднее 25-го числа месяца, следующего за отчетным периодом.


	
	Сведения о страховом стаже с типом «Назначение пенсии» (представляется в отношении ЗЛ, подавших заявление об установлении страховой пенсии, накопительной пенсии, срочной пенсионной выплаты или единовременной выплаты средств пенсионных накоплений).

Сведения о страховом стаже с типом «Назначение выплат по ОСС» (представляется в отношении ЗЛ, которое подало заявление о предоставлении отпуска по беременности и родам или отпуска по уходу за ребенком, для учета периода работы календарного года, срок представления отчетности за который не наступил).

Формы с типом сведений «Назначение пенсии» и «Назначение выплат по ОСС» представляются и в случае отсутствия у ЗЛ в указанный период работы календарного года сведений, подлежащих указанию в подразделах "Территориальные условия", "Особенности исчисления страхового стажа", "Условия досрочного назначения страховой пенсии", "Результат специальной оценки условий труда".
	· В течение трех календарных дней со дня поступления к страхователю запроса органа Фонда либо обращения ЗЛ.


	Подраздел 1.3. «Сведения о заработной плате и условиях осуществления деятельности работников государственных (муниципальных) учреждений»
	Сведения о заработной плате и условиях осуществления деятельности работников государственных (муниципальных) учреждений представляются организациями, осуществляющими виды деятельности, перечень которых определяется Минтрудом России (приказ Минтруда России от 28.12.2023 №900н ), представляются с целью мониторинга системы оплаты труда работников бюджетной сферы.
	· Не позднее 25-го числа каждого месяца, следующего за истекшим месяцем.



	Подраздел 2. «Основание для отражения данных о периодах работы ЗЛ в условиях, дающих право на досрочное назначение пенсии в соответствии с частью 1 статьи 30 и статьей 31 Федерального закона от 28.12.2013 № 400-ФЗ «О страховых пенсиях»
	· По окончании календарного года не позднее 25-го числа месяца, следующего за отчетным периодом. Представляется вместе с подразделом 1.2, если есть сведения о лицах, имеющих право на досрочное назначение пенсии в соответствии с ч. 1 ст. 30 и ст. 31 Федерального закона от 28.12.2013 № 400-ФЗ «О страховых пенсиях».

· Сведения о застрахованном лице, подавшем заявление об установлении страховой пенсии, накопительной пенсии, срочной пенсионной выплаты или единовременной выплаты средств пенсионных накоплений, представляются в течение трех календарных дней со дня поступления к страхователю запроса органа Фонда либо обращения застрахованного лица.

	Подраздел 3. «Сведения о ЗЛ, за которых перечислены дополнительные страховые взносы на накопительную пенсию и уплачены взносы работодателя»
	· По окончании первого квартала, полугодия, девяти месяцев и календарного года не позднее 25-го числа месяца, следующего за отчетным периодом.

	Раздел 2 «Сведения о начисленных страховых взносах на обязательное социальное страхование от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний» представляются всеми состоящими на учете страхователями в территориальный орган Фонда по месту их регистрации (п. 1 ст. 24 Закона №125-ФЗ «Об обязательном социальном страховании от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний» (далее - закон №125-ФЗ).
	· Представляются ежеквартально, не позднее 25-го числа месяца, следующего за отчетным кварталом.


За нарушение сроков представления, представление неполных  (или) недостоверных сведений и порядка представления отчетности по форме ЕФС-1 (Раздел 1)     законодательством установлены финансовые (штрафные) санкции:

· за непредставление в установленный срок либо представление неполных и (или) недостоверных сведений, к страхователю применяются финансовые санкции  в размере 500 рублей в отношении каждого застрахованного лица (ст. 17 закона № 27-ФЗ);
· за несоблюдение страхователем порядка представления сведений в форме электронных документов  - в размере 1000 рублей (ст. 17 закона № 27-ФЗ);
· от 300 до 500 рублей наложение административного штрафа на должностных лиц (ч.1 ст.15.33.2 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях от 30.12.2001 № 195-ФЗ).

При этом, при применении СФР к страхователю  финансовых санкций, частью 16 статьи 17 закона №27-ФЗ предусмотрено, что требование об уплате финансовых санкций должно быть исполнено страхователем в течение 20 календарных дней со дня получения такого требования, если более продолжительный период времени для уплаты не указан в этом требовании. В случае уплаты финансовых санкций в течение первых 10 календарных дней со дня получения такого требования финансовые санкции могут быть уплачены в размере половины суммы, указанной в требовании об уплате финансовых санкций. 
За нарушение сроков  и порядка представления отчетности по форме ЕФС-1 (Раздел 2) законодательством установлены финансовые (штрафные) санкции:

· 5% суммы страховых взносов, начисленной к уплате за последние 3 месяца отчетного (расчетного) периода за каждый полный или неполный месяц со дня, установленного для её представления, но не более 30% указанной суммы и не менее 1000 руб. (ст. 26.30 закона №125-ФЗ);

· за несоблюдение порядка преставления расчета в форме электронного документа – 1000 руб. (ст. 17 закона № 27-ФЗ);

· от 300 до 500 рублей наложение административного штрафа на должностных лиц (п. 2 ст.15.33 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях от 30.12.2001 № 195-ФЗ).

В случае неуплаты или неполной уплаты страхователем финансовых санкций и штрафов по требованию, взыскание сумм производится территориальными органами Фонда в судебном порядке в соответствии со ст. 17 закона № 27-ФЗ и главы IV.1 закона №125-ФЗ.
 
Получить необходимую консультацию и информационную  поддержку страхователи могут,  обратившись в региональный телеграм-чат «Брянк СФР_страхователи» в мессенджере «Telegram» по ссылке: «https://t.me/strahovatelibryansk32»  или  позвонив   по  единому  многоканальному региональному  номеру  телефона для страхователей - 8(4832)77-06-79. График работы: понедельник-четверг - с 8:30 до 17:30, пятница - с 8:30 до 16:15, без перерыва.
Кроме того, для дистанционного обслуживания страхователей на Интернет – портале Социального фонда России создана «Экспертная система (база знаний) для консультационной поддержки страхователей». Перейти к базе знаний СФР можно на странице Отделения СФР по Брянской области в разделе «Страхователям»                 Экспертная система (база знаний) для консультационной поддержки страхователей» (https://sfr.gov.ru/branches/bryansk/info/~0/12289).

	
	Отделение Фонда пенсионного и социального страхования
Российской Федерации по Брянской области


