Новый порядке выплаты социального пособия на погребение с 1 января 2025 года
С 2025 года выплата социального пособия на погребение умершего работника переходит на прямые выплаты: Соцфонд будет возмещать непосредственно гражданам расходы на погребение, минуя расчеты с организацией-страхователем. Заявление о назначении социального пособия гражданин сможет подать лично в клиентские службы Отделение СФР по Брянской области.
Таким образом, с 1 января 2025 года работодатель будет освобожден от обязанности выплачивать пособие и представлять в СФР пакет документов для возмещения.
[bookmark: _GoBack]Также Отделение Социального фонда России по Брянской области доводит до сведения, что в случае выплаты работодателем социального пособия на погребение на основании справок о смерти, выданных в 2025 году, данное пособие не подлежит возмещению за счет средств Социального фонда России.
В 2025 году возмещение расходов страхователю на выплату социального пособия на погребение будет производиться только в случае, если выплата социального пособия на погребение осуществлена страхователем в 2024 году. Страхователь обращается за возмещением расходов в порядке, действовавшем до 1 января 2025 года. Срок обращения за возмещением не установлен, о необходимости обращения страхователь принимает решение самостоятельно.
