Состав Комиссии Отделения Пенсионного фонда Российской Федерации (государственного учреждения) по Республике Бурятия по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов

Ильин Владислав Григорьевич – заместитель управляющего (председатель Комиссии);
Хабдаева Валентина Федоровна – начальник отдела по работе с персоналом (заместитель председателя Комиссии);
Барнадаев Вячеслав Анатольевич – заместитель управляющего;
Шагдурова Дарима Валерьевна – заместитель управляющего;
Зайкова Ирина Анатольевна – главный бухгалтер – начальник Управления  казначейства;
Мунина Нина Прокопьевна – начальник Управления организации взаимодействия со страхователями;
Калашникова Татьяна Константиновна – начальник контрольно-ревизионного отдела;
Петухова Эльвира Александровна – начальник юридического отдела;
Долхонова Татьяна Владимировна – главный специалист–эксперт (юрисконсульт) юридического отдела (секретарь Комиссии), на период отсутствия  главного специалиста–эксперта (юрисконсульта) юридического отдела Долхоновой Татьяны Владимировны (ежегодный оплачиваемый отпуск, период временной нетрудоспособности, командировка и др.) возложить обязанности секретаря Комиссии и включить в состав Комиссии специалиста-эксперта (юрисконсульта) юридического отдела Батлаеву Наталью Андрияновну;
[bookmark: _GoBack]Гармаев Юрий Петрович – старший советник юстиции, профессор кафедры уголовного процесса юридического факультета ФГБОУВПО «Бурятский государственный университет имени Доржи Банзарова», доктор юридических наук;
Тышкенова Айгуль Григорьевна - старший преподаватель кафедры конституционного, административного и муниципального права юридического факультета ФГБОУ ВПО «Бурятский государственный университет имени Доржи Банзарова»;
Гомбоева Людмила Петровна - заместитель директора колледжа ФГБОУ ВПО «Бурятский государственный университет имени Доржи Банзарова» по воспитательной работе, старший преподаватель кафедры уголовного процесса и криминалистики ФГБОУ ВПО «Бурятский государственный университет имени Доржи Банзарова».









