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Информирование о переводе сервисов СЭДО на новую платформу ГИС ЕЦП


Через систему социального электронного документооборота (СЭДО) осуществляется обмен данными между Фондом, медицинскими организациями и страхователями для назначения пособий в проактивном режиме (сведения об оформлении электронных листков нетрудоспособности, запросы на подтверждение сведений для назначения пособий и ответы на них (сообщения 100 и 101), извещения о предоставлении недостающих документов и т.д.), а также при проведении камеральных и выездных проверок страхователей на основании Законов от 24.07.1998 №125-ФЗ и от 29.12.2006 №255-ФЗ.
В связи с переводом СЭДО (ФГИС ЕИИС «Соцстрах») на государственную информационную систему «Единая централизованная цифровая платформа в социальной сфере» (далее – ГИС ЕЦП) с 03.02.2025 изменится ссылка для обращения к СЭДО (ГИС ЕЦП): 
новая ссылка https://ecp.sfr.gov.ru/sedo/soap/SedoGateway?wsdl. 
Плановый срок остановки сервисов СЭДО (ФГИС ЕИИС «Соцстрах») - 31.01.2025 (12.00 по московскому времени). 
Плановый срок возобновления работоспособности СЭДО ГИС ЕЦП – 03.02.2025 (09.00 по московскому времени).
В период остановки сервиса обмен данными осуществляться не будет!
Для успешного возобновления обмена документами в электронном виде рекомендуем заблаговременно обратиться к разработчикам используемого Вами программного обеспечения!
Дополнительно сообщаем, что материалы для запуска СЭДО (ГИС ЕЦП) размещены по ссылке: https://sedo.fss.ru/sedo.html. 
Обращаем внимание, что с 03.02.2025 в ГИС ЕЦП будет переведен только компонент СЭДО (ФГИС ЕИИС «Соцстрах»), изменения не затрагивают перевод компонентов иных информационных систем Фонда, в том числе неформализованного документооборота (ПК БПИ).
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