Памятка страхователю 

о порядке предоставления Отчета об использовании сумм страховых взносов на обязательное социальное страхование от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний на финансовое обеспечение предупредительных мер по сокращению производственного травматизма и профессиональных заболеваний работников.

Страхователь ведет учет средств, направленных на финансовое обеспечение предупредительных мер.


После выполнения предупредительных мер, предусмотренных планом финансового обеспечения, страхователь обращается в территориальный орган Фонда по месту регистрации с заявлением о возмещении произведенных расходов на оплату предупредительных мер с представлением документов, подтверждающих произведенные расходы, не позднее 15 декабря текущего года. Одновременно с заявлением предоставляется отчет о произведенных расходах на указанные цели.

Расходы, фактически произведенные страхователем, но не подтвержденные документами о целевом использовании средств либо произведенные на основании неправильно оформленных или выданных с нарушением установленного порядка документов, не подлежат возмещению.

Принимаются к оплате расходы на финансовое обеспечение предупредительных мер, произведенные только в текущем календарном году.
Заявление и Отчет предоставляется с приложением копий документов (заверенных надлежащим образом), подтверждающих целевое использование средств на предупредительные меры по видам расходов:

а)  проведение  специальной оценки условий труда:

- копия платежного поручения об оплате за проведение специальной оценки условий труда, заверенная печатью страхователя;
- копия акта выполненных работ по договору о проведении специальной оценки условий труда, заверенная печатью страхователя;

- копия счета на оплату, заверенная печатью страхователя;

- копия сводной ведомости результатов проведения специальной оценки условий труда (форма утверждена Приказом Минтруда России от 24.01.2014 N 33н – раздел 5, таблица 1-2), заверенная печатью страхователя;
- копия отчета о проведении специальной оценки условий труда, заверенная печатью страхователя.
б)  реализация мероприятий по приведению уровней воздействия вредных и (или) опасных производственных факторов на рабочих местах в соответствие с государственными нормативными требованиями охраны труда:

-  копия акта выполненных работ по договору на проведение работ, заверенная печатью страхователя;

- документы, подтверждающие проведение работ и приобретение организацией соответствующего оборудования -  копии платежных поручений, заверенные печатью страхователя на оплату выполненных работ и приобретение оборудования (может быть без приобретения оборудования);

в)  обучение по охране труда:

- копия акта выполненных работ, заверенная печатью страхователя;

- копия счета на оплату, заверенная печатью страхователя;

- копия платежного поручения на оплату за обучение, заверенная печатью страхователя;

- копия удостоверения (свидетельства) прошедшего обучение, заверенная печатью страхователя;

- уточненный список работников, фактически прошедших обучение по охране труда (в случае расхождения со списком, представленным ранее) с приложением документов, которые подтверждают принадлежность работников к той или иной категории, имеющей право обучаться за счет средств социального страхования;

г) приобретение работникам, занятым на работах с вредными и (или) опасными условиями труда, а также на работах, выполняемых в особых температурных условиях или связанных с загрязнением, специальной одежды, специальной обуви и других средств индивидуальной защиты (далее - СИЗ) в соответствии с типовыми нормами бесплатной выдачи СИЗ и (или) на основании результатов проведения специальной оценки условий труда, а также смывающих и (или) обезвреживающих средств: 

- копия платежного поручения на оплату СИЗ, заверенная печатью страхователя;

- копия счета на оплату, заверенная печатью страхователя;

- копия накладной на получение СИЗ, заверенная печатью страхователя, в т ч с приложением (информационный лист о датах изготовления и сроках годности товаров);

- копии сертификатов (деклараций) соответствия на фактически приобретенные СИЗы, соответствующие техническому регламенту Таможенного союза «О безопасности средств индивидуальной защиты» (ТР ТС 019/2011), при этом срок их действия не может быть истекшим, заверенные печатью страхователя. Расходы страхователя на приобретение специальной одежды подлежат финансовому обеспечению, если указанная одежда изготовлена на территории Российской Федерации из тканей, трикотажных полотен, нетканых материалов, страной происхождения которых является Российская Федерация;
- фото маркировки (бирка, этикетка, упаковка) по видам СИЗ для проверки даты изготовления и срока годности (возможно с использованием фотокамеры телефонов с последующей распечаткой на принтере), заверенные печатью страхователя;

- при замене СИЗ – новый перечень СИЗ, заключения Минпромторга  (если сроки действия на момент приобретения истекли).
Внимание! Средства индивидуальной защиты не подлежащие обязательной сертификации и не имеющие сертификат соответствия ТР ТС 019/2011, финансовому обеспечению за счет сумм страховых взносов не подлежат!

Дата изготовления и срок годности СИЗ указываются на маркировке (бирка, этикетка, упаковка).


Каждая единица СИЗ должна иметь маркировку. Маркировка наносится непосредственно на изделие и на его упаковку. Если невозможно нанести маркировку в полном объеме непосредственно на изделие она наносится на трудноудаляемую этикетку, прикрепленную к этому изделию, если и это невозможно в полном объеме – то часть информации наносится на индивидуальную упаковку.


Информация о датах изготовления и сроках годности доступна так же при фактической отгрузке СИЗ согласно приложения к товарной накладной (информационный лист о датах изготовления и сроках годности товаров).


Также следует учитывать, что по истечении указанного на СИЗ, срока хранения (срок эксплуатации, срок годности) товар использовать нельзя.

д) санаторно-курортное лечение работников, занятых на работах с вредными и (или) опасными производственными факторами:

- список работников, направленных на санаторное лечение в текущем году, из числа тех, кому рекомендовано санаторное лечение (в случае расхождения со списком представленным ранее);

- копия счета на оплату, заверенная печатью страхователя;

- копия платежного поручения на оплату путевок, заверенная печатью страхователя; 

- копия обратного талона к путевкам, заверенная печатью страхователя;

е) проведение обязательных периодических медицинских осмотров (обследований) работников, занятых на работах с вредными и (или) опасными производственными факторами:

- копия платежного поручения на оплату услуг за проведение обязательных периодических медицинских осмотров, заверенная печатью страхователя;
- копия счета на оплату, заверенная печатью страхователя;

- копия акта выполненных работ по договору, заверенная печатью страхователя;

- копия заключительного акта, заверенная печатью страхователя;

- сведения, содержащиеся в заключительном акте врачебной комиссии по итогам проведения обязательных периодических медицинских осмотров (обследований) работников согласно рекомендуемой форме, в том числе в электронном виде в формате «Eсxel». Форма заполняется на основании Заключительного акта по итогам проведения медосмотров, выданного мед учреждением и направляется на электронный адрес: vred@ro3.fss.ru; vred1@ro3.fss.ru.
ж) обеспечение лечебно-профилактическим питанием (далее - ЛПП) работников, для которых указанное питание предусмотрено Перечнем производств, профессий и должностей, работа в которых дает право на бесплатное получение лечебно-профилактического питания в связи с особо вредными условиями труда, утвержденным приказом Минздравсоцразвития России от 16 февраля 2009 г. № 46н:
- копии документов, подтверждающих затраты страхователя на обеспечение работников ЛПП, заверенные печатью страхователя;

з) приобретение страхователями, работники которых проходят обязательные предсменные и (или) предрейсовые медицинские осмотры, приборов для определения наличия и уровня содержания алкоголя (алкотестеры или алкометры):

- копия платежного поручения по оплате приобретаемых алкотестеров или алкометров для осуществления предсменных (предрейсовых) медицинских осмотров работников организацией, имеющей лицензию по указанному виду работ и услуг, заверенная печатью страхователя;

- копия счета на оплату, заверенная печатью страхователя;

- копия товарной накладной на получение алкотестеров, заверенная печатью страхователя;

и) приобретение страхователями, осуществляющими пассажирские и грузовые перевозки, приборов контроля за режимом труда и отдыха водителей (тахографов):
- копия платежного поручения по оплате приобретаемых тахографов для осуществления пассажирских и грузовых перевозок организацией, имеющей соответствующую лицензию (или согласно сведений ЕГРЮЛ), заверенная печатью страхователя;

- копия счета на оплату, заверенная печатью страхователя;

- копия товарной накладной на получение тахографов, заверенная печатью страхователя;

к) приобретение страхователями аптечек для оказания первой помощи:
- копия платежного поручения по оплате приобретаемых аптечек, заверенная печатью страхователя;

- копия счета на оплату, заверенная печатью страхователя;

- копия товарной накладной на получение аптечек, заверенная печатью страхователя;

л) приобретение отдельных приборов, устройств, оборудования и (или) комплексов (систем) приборов, устройств, оборудования, непосредственно предназначенных для обеспечения безопасности работников и (или) контроля за безопасным ведением работ в рамках технологических процессов, в том числе на подземных работах:

- документы, подтверждающие расходы, в соответствии с п. 4 Приказа Минтруда № 467н, представлены ранее с заявлением о финансовом обеспечении предупредительных мер, поэтому следует представить только Отчет (табл. №1-2).
м) приобретение отдельных приборов, устройств, оборудования и (или) комплексов (систем) приборов, устройств, оборудования, непосредственно обеспечивающих проведение обучения по вопросам безопасного ведения работ, в том числе горных работ, и действиям в случае аварии или инцидента на опасном производственном объекте и (или) дистанционную видео- и аудио фиксацию инструктажей, обучения и иных форм подготовки работников по безопасному производству работ, а также хранение результатов такой фиксации:

- документы, подтверждающие расходы, в соответствии с п. 4 Приказа Минтруда № 467н, представлены ранее с заявлением о финансовом обеспечении предупредительных мер, поэтому следует представить только Отчет (табл. №1-2). 
н) санаторно-курортное лечение работников не ранее чем за пять лет до достижения ими возраста, дающего право на назначение страховой пенсии по старости в соответствии с пенсионным законодательством Российской Федерации (исключая размещение в номерах высшей категории):

- список работников, направленных на санаторное лечение в текущем году, из числа тех, кому рекомендовано санаторное лечение (в случае расхождения со списком представленным ранее);

- копия счета на оплату, заверенная печатью страхователя;

- копия платежного поручения на оплату путевок, заверенная печатью страхователя; 

- копия обратного талона к путевкам, заверенная печатью страхователя; 

о) приобретение отдельных приборов, устройств, оборудования и (или) комплексов (систем) приборов, устройств, оборудования, сервисов, систем, непосредственно предназначенных для мониторинга на рабочем месте состояния здоровья работников, занятых на работах с вредными и (или) опасными производственными факторами:

- документы, подтверждающие расходы, в соответствии с п. 4 Приказа Минтруда № 467н, представлены ранее с заявлением о финансовом обеспечении предупредительных мер, поэтому следует представить только Отчет (табл. №1-2). 
п) приобретение отдельных приборов, устройств, оборудования, обеспечивающих безопасное ведение горных работ, в рамках модернизации основных производств, в соответствии с перечнем рекомендуемых приборов, устройств, оборудования:

- документы, подтверждающие расходы, в соответствии с п. 4 Приказа Минтруда № 467н, представлены ранее с заявлением о финансовом обеспечении предупредительных мер, поэтому следует представить только Отчет (табл. №1-2). 
р) обеспечение бесплатной выдачей молока или других равноценных пищевых продуктов работников, которым бесплатная выдача молока или других равноценных пищевых продуктов предусмотрено приказом Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации от 12.05.2022 № 291н:

- копия платежного поручения по оплате, заверенная печатью страхователя;

- копия счета на оплату, заверенная печатью страхователя;

- копия товарной накладной, заверенная печатью страхователя.
Примечание (по всем видам расходов): 

1. В случае необходимости у страхователя к платежному поручению, подтверждающему произведенные расходы (если в назначении платежа указана не полная информация или не достоверная), могут быть запрошены копии счетов, счетов-фактур, накладных.

2. Копии всех предоставляемых документов должны быть заверены печатью страхователя. 

