Заседание Комиссии ОCФР по Республике Бурятия по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов от 12.12.2023

12.12.2023 состоялось заседание Комиссии ОСФР по Республике Бурятия по соблюдению требований к служебному поведению и регулированию конфликта интересов (далее - Комиссия).	

Повестка дня заседания Комиссии включала следующие вопросы: 
1. О принятии решений Комиссией. 
Вопрос рассмотрен в соответствии с пунктом 11 Положения о Комиссии Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов, утвержденного приказом Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации от 28.07.2023 № 1456 (далее – Положение о Комиссии).  
2. О рассмотрении 2 уведомлений работников: 
На рассмотрение Комиссии поступило 2 уведомления работников о выполнении иной оплачиваемой работы. Данные уведомления рассмотрены в соответствии с п. 28 Положения о Комиссии. 
О рассмотрении информации по результатам анализа сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера работников.
О рассмотрении уведомления управляющего ОСФР по Республике Бурятия согласно которому по результатам рассмотрения протокола Комиссии от 24.11.2023 и с учетом рекомендации Комиссии, будут приняты следующие меры:
- в отношении 5 работников будет указано на недопустимость нарушения законодательства о противодействии коррупции;
- 4 работникам будет объявлено замечание;
- 3 работникам будет объявлен выговор.

По итогам заседания Комиссии приняты следующие решения: 
1. По первому вопросу единогласно принято, что решения принимаются открытым голосованием простым большинством присутствующих на заседании членов Комиссии.  
2. По второму вопросу принято следующее решение: 
- на основании п. 28 Положения о Комиссии, принято решение о соблюдении 2 работниками требований об урегулировании конфликта интересов.
[bookmark: _GoBack]- принято к сведению информация отдела кадров по результатам анализа сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера работников. 
- принято к сведению уведомление управляющего ОСФР по Республике Бурятия.









