
ПАМЯТКА СТРАХОВАТЕЛЮ
О представлении сведений за отчетный период 2023 год 
в срок до 25.01.2024 года
Отделение Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации по Чукотскому автономному округу информирует.
В соответствии с пунктом 3 статьи 11 Федерального закона от 01.04.1996 № 27-ФЗ «Об индивидуальном (персонифицированном) учете в системах обязательного пенсионного страхования и обязательного социального страхования» (далее – Федеральный закон № 27-ФЗ) работодателям необходимо до 25-го января 2024 года представить в отношении каждого работающего у него лица (включая лиц, заключивших договоры гражданско-правового характера, предметом которых является выполнение работ (оказание услуг), договоры авторского заказа, договоры об отчуждении исключительного права на произведения науки, литературы, искусства, издательские лицензионные договоры, лицензионные договоры о представлении права использования произведения науки, литературы, искусства, в том числе договоры о передаче полномочий по управлению правами, заключенные с организацией по управлению правами на коллективной основе), сведения о периодах работы за отчетный период 2023 год, в том числе о периодах работы (деятельности), включаемых в стаж для определения права на досрочное назначение пенсии или на повышение фиксированной выплаты к пенсии по форме «Сведения для ведения индивидуального (персонифицированного) учета и сведения о начисленных страховых взносах на обязательное социальное страхование от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний (ЕФС-1)»* (подраздел 1.2, подраздела 1 раздела 1).
Также в соответствии с пунктом 2.1 статьи 11 Федерального закона № 27-ФЗ страхователи в отношении членов летных экипажей воздушных судов гражданской авиации и страхователи, относящиеся к организациям угольной промышленности, имеющие рабочие места, занятость которых дает право на ежемесячную доплату к пенсии, обязаны представить сведения индивидуального (персонифицированного) учета за отчетный период 2023 год по форме «Сведения о периодах работы, дающей право на ежемесячную доплату к пенсии, и сумме заработка, из которого исчисляется размер ежемесячной доплаты к пенсии застрахованного лица (СЗВ-ДСО)», утвержденной Приказом СФР № 2018 от 11.10.2023, до 25.01.2024г.
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