
ПАМЯТКА СТРАХОВАТЕЛЮ
О представлении сведений в отношении членов летных экипажей воздушных судов гражданской авиации и работников организаций угольной промышленности, имеющих рабочие места, занятость которых дает право на ежемесячную доплату к пенсии
Отделение Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации по Чукотскому автономному округу информирует.
Министерством юстиции РФ зарегистрирован Приказ Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации № 2018 от 11.10.2023 «Об утверждении формы и формата сведений о периодах работы, дающей право на ежемесячную доплату к пенсии, и сумме заработка, из которого исчисляется размер ежемесячной доплаты к пенсии застрахованного лица (СЗВ-ДСО), а также порядка заполнения формы указанных сведений» (регистрационный номер № 75916 от 10.11.2023г.)
В соответствии с пунктом 2.1 статьи 11 Федерального закона от 01.04.1996 № 27-ФЗ «Об индивидуальном (персонифицированном) учете в системах обязательного пенсионного страхования и обязательного социального страхования» страхователи в отношении членов летных экипажей воздушных судов гражданской авиации и страхователи, относящиеся к организациям угольной промышленности, имеющие рабочие места, занятость которых дает право на ежемесячную доплату к пенсии, обязаны представлять сведения индивидуального (персонифицированного) учета по форме «Сведения о периодах работы, дающей право на ежемесячную доплату к пенсии, и сумме заработка, из которого исчисляется размер ежемесячной доплаты к пенсии застрахованного лица (СЗВ-ДСО)», утвержденной Приказом СФР № 2018 от 11.10.2023.
Указанные сведения представляются по окончании календарного года не позднее 25-го числа месяца, следующего за отчетным периодом.
           В этой связи страхователям необходимо представить на данную категорию застрахованных лиц сведения за 2023 год не позднее 25 января 2024 года с типом сведений «Исходная».
           Помимо этого, начиная с 2023 года, в отношении лица, обратившегося с заявлением о назначении (перерасчете размера) доплаты к пенсии, страхователь обязан представить сведения по форме СЗВ-ДСО с типом сведений «Назначение доплаты к пенсии» (межрасчетная форма) в течение трех календарных дней со дня поступления к нему запроса территориального органа Фонда либо обращения застрахованного лица.
         Также, не позднее 1 июля 2025 года страхователи должны представить в территориальные органы Фонда сведения о периодах работы, засчитываемых в выслугу лет для установления доплаты к пенсии, заработке, из которого исчисляется размер доплаты к пенсии, в отношении лиц членов летных экипажей и из числа работников организаций угольной промышленности, не являющихся (не являвшихся) получателями доплаты к пенсии, за периоды до 1 января 2023 года.   
[bookmark: _GoBack]По всем возникающим вопросам о представлении отчетности по форме СЗВ-ДСО можно обращаться по телефону: 8(42722) 6-72-16.

