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Заседание Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов Управления Пенсионного фонда Российской Федерации (государственного учреждения) по г. Анадырь Чукотского автономного округа (межрайонного) от 19 октября 2016 года

19 октября 2016 года состоялось заседание Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов Управления Пенсионного фонда Российской Федерации (государственного учреждения) по г. Анадырь Чукотского автономного округа (межрайонного) (далее – Комиссия).

Повестка дня заседания Комиссии включала: 
1. О принятии решения о голосовании Комиссией. 

Вопрос рассматривался в соответствии с п. 23 Положения о Комиссиях территориальных органов ПФР (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 № 137п).
2. О рассмотрении поступившего в группу по кадрам и ведению делопроизводства ПРЕДСТАВЛЕНИЯ Прокуратуры города Анадыря об устранении нарушений законодательства о противодействии коррупции, в части исполнения лицами в Пенсионном фонде Российской Федерации обязанностей по предоставлению сведений об обязательствах имущественного характера своих и членов семьи, и выявленном факте представления работником УПФР по г. Анадырь Чукотского автономного округа (межрайонного) неполных сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера.
          Вопрос рассматривался в соответствии с подпунктом а) пункта 10 Положения о Комиссиях территориальных органов ПФР (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 № 137п).
          По итогам заседания Комиссии приняты следующие решения:
          1. По первому вопросу повестки дня заседания Комиссии выступил Председатель Комиссии Кондрашенко Евгения Александровна 
с предложением об определении порядка принятия Комиссией Управления решений по всем рассматриваемым вопросам путем открытого голосования простым большинством голосов присутствующих на заседании членов Комиссии. Принято единогласно.

2. По второму вопросу единогласно были приняты следующие решения:
- установить, что сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленные работником, являются недостоверными;

- с учетом смягчающих обстоятельств, Комиссия рекомендует применить к работнику конкретную меру ответственности в соответствии с законодательством Российской Федерации в виде замечания.

