
Заседание Комиссии УПФР в городе Алатырь и Алатырском районе Чувашской Республики-Чувашии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов 
6 сентября 2013 года состоялось заседание Комиссии УПФР в городе Алатырь и Алатырском районе Чувашской Республики-Чувашии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов.
На заседании Комиссии Управления были рассмотрен вопрос:
- Изучение материалов проверки Алатырской межрайонной прокуратуры и заслушивание пояснений двух работников Управления об устранении нарушений законодательства о противодействии коррупции, вынесенного по результатам проверки прокуратуры, проведенной 13.08.2013. Из материалов проверки следует, что двумя работниками представлены недостоверные сведения об имуществе.
По итогам заседания Комиссии Управления принято решение:
-Признать сведения, указанные в справках о доходах, расходах, об имуществе  и обязательствах имущественного характера двух работников Управления достоверными и полными. Одному из работников рекомендовано уточнить сведения об имуществе, находящемся в пользовании, в установленный законом срок.

