


Заседание Комиссии УПФР в г. Алатырь Чувашской Республики-Чувашии (межрайонного) по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов от 23.05.2017 г.


23 мая 2017 года состоялось заседание Комиссии УПФР в г. Алатырь Чувашской Республики-Чувашии (межрайонного) по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов. 

На заседании Комиссии Управления ПФР было рассмотрено:

- уведомление о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов, поступившие от работника Управления ПФР в связи с обращением отца с заявлением о смене способа выплаты пенсии.

	По итогам заседания Комиссии Управления  ПФР приняты решения:

- признать, что при исполнении должностных обязанностей работником Управления ПФР личная заинтересованность может привести к конфликту интересов;
- работник Управления ПФР своевременно уведомил работодателя о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая может привести к конфликту интересов;
- рекомендовать работнику Управления ПФР не участвовать в процессе регистрации заявления отца на смену способа выплаты пенсии и запуска процесса.








