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Заседание Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов  в УПФР в городе Канаш и Канашском районе Чувашской Республики- Чувашии       

20 августа 2013 года состоялось заседание Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов в УПФР в городе Канаш и Канашском районе Чувашской Республики- Чувашии  (далее – Комиссия УПФР).

На заседании Комиссии ПФР обсуждались следующие вопросы:

- О рассмотрении представления руководителя УПФР в городе Канаш и Канашском районе, вынесенное на основании представления  прокурора Канашского района об устранении нарушений закона «О противодействии коррупции», о выявленных нарушениях в справках о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера  работников УПФР.
По итогам заседания Комиссии ПФР приняты решения:

- сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера  сотрудников УПФР признаны достоверными и полными;

- о  недостоверности представленных сведений о доходах, имуществе и обязательствах имущественного характера  работника УПФР;

- о применении к работнику меры дисциплинарной ответственности в виде замечания;


-указать работникам УПФР о недопущении впредь подобных нарушений.
