
Заседание Комиссии  УПФР в Чебоксарском районе Чувашской Республики - Чувашии (межрайонное) по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов от 17.02.2017 г.

17 февраля 2017 года состоялось заседание  Комиссии Государственного учреждения-Управления Пенсионного фонда Российской Федерации в Чебоксарском районе Чувашской Республики — Чувашии (межрайонное) по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее- Комиссия Управления ПФР).

      На заседании Комиссии Управления ПФР было рассмотрено уведомление работника Управления ПФР о возникновении  личной  заинтересованности при исполнении должностных обязанностей,  которая  может привести к конфликту интересов, мотивированного заключения по результатам  предварительного рассмотрения и других материалов, полученных в ходе предварительного рассмотрения уведомления.  

По итогам заседания Комиссии Управления ПФР приняты решения:


- работник Управления ПФР своевременно уведомил работодателя о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая может привести к конфликту интересов;
           - признать, что при исполнении должностных обязанностей работником Управления ПФР, признаков личной заинтересованности не имеется.

