
Заседание Комиссии УПФР в городе Чебоксары Чувашской Республики-Чувашии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов

25 сентября 2013 года состоялось заседание Комиссии Управления ПФР в городе Чебоксары Чувашской Республики-Чувашии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов.

На заседании Комиссии Управления был рассмотрен вопрос  исполнения сотрудниками обязанностей, установленных Федеральным законам «О противодействии коррупции», другими федеральными законами в области противодействия коррупции.
По итогам заседания Комиссии Управления приняты решения:

-  В целях исключения нарушений требований законодательства о противодействии коррупции в Управлении заместителям начальника Управления, руководителям структурных подразделений указать на неукоснительное соблюдение работниками Управления ограничений и запретов, требований по предотвращению или урегулирования конфликта интересов, а также  на обеспечение исполнения ими обязанностей, установленных Федеральным законам «О противодействии коррупции», другими федеральными законами в области противодействия коррупции.
  
-  Поручить группе по кадрам проведение повторной учебы с сотрудниками Управления по вопросам представления  достоверных и полных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера.

      
-  Поручить юридическому отделу ознакомить всех сотрудников Управления с мерами юридической ответственности за несоблюдение ограничений и запретов, неисполнение обязанностей, установленных законодательством о противодействии коррупции, о недопущении впредь подобных нарушений.


