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Заседание Комиссии Управления Пенсионного фонда Российской Федерации (государственного учреждения) в городе Чебоксары Чувашской Республики-Чувашии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов 
от 16 июня 2016 года 
16 июня 2016 года состоялось заседание Комиссии Управления Пенсионного фонда Российской Федерации (государственного учреждения) в городе Чебоксары Чувашской Республики-Чувашии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия ПФР).

На заседании Комиссии Управления ПФР были рассмотрены уведомления  сотрудников о возможном  возникновении конфликта интересов  при обращении в Управление ПФР в городе Чебоксары ЧР-Чувашии их родственников в целях реализации прав на социальное обеспечение. 
По итогам заседания Комиссии Управления ПФР приняты решения: 

-об отсутствии конфликта интересов при исполнении работниками Управления ПФР своих должностных обязанностей;

- работники Управления ПФР не соблюдали требования об урегулировании конфликта интересов: несвоевременно уведомили работодателя о возможности его возникновения;

- рекомендовать начальнику Управления ПФР указать работникам Управления ПФР на недопустимость нарушений требований об урегулировании конфликта интересов.
