

Заседание Комиссии Управления ПФР в г. Чебоксары 
Чувашской Республики – Чувашии 
по соблюдению требований к служебному поведению и 
урегулированию конфликта интересов от 7 мая 2021 года 

7 мая 2021 года состоялось заседание  Комиссии Государственного учреждения - Управления  Пенсионного фонда Российской Федерации в г. Чебоксары Чувашской Республики - Чувашии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее - Комиссия Управления ПФР).
Повестка дня заседания Комиссии Управления ПФР включала вопрос:
Рассмотрение представления начальника Управления ПФР в отношении уведомления работником Управления ПФР работодателя о возможном возникновении конфликта интересов в связи с его обращением в Управление ПФР через личный кабинет заявителя на едином портале государственных услуг и функций с заявлением о назначении пенсии в соответствии с п. 2 ч. 1 ст. 32 Федерального закона от 28.12.2013 № 400-ФЗ «О страховых пенсиях». 
Вопрос рассматривался в соответствии с подпунктом «в» пункта 10 Положения о комиссиях территориальных органов Пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 № 137п).
По итогам заседания Комиссии Управления ПФР единогласно приняты следующие решения: 
- установить, что по изложенным работником Управления ПФР ситуации в настоящее время конфликт интересов отсутствует, работник соблюдал требования об урегулировании конфликта интересов: своевременно уведомил работодателя и начальника отдела о возможности его возникновения.



