
Заседание Комиссии ОПФР по Чувашской Республике-Чувашии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов от 10.09.2013

10 сентября 2013 года состоялось заседание  Комиссии ОПФР по Чувашской Республике-Чувашии  по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее — Комиссия Отделения).

На заседании Комиссии Отделения были рассмотрены:
- представление прокурора, касающееся представления работником УПФР неполных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2012 год.

По итогам заседания Комиссии Отделения приняты решения:

· о представлении работником УПФР неполных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера;

· рекомендовать начальнику УПФР не применять к работнику мер дисциплинарной ответственности ввиду отсутствия законных оснований;

· указать работнику УПФР о недопущении впредь подобных нарушений;

· рекомендовать начальнику УПФР провести с сотрудниками УПФР учебу по вопросам представления достоверных и полных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и ознакомить всех сотрудников УПФР с мерами юридической ответственности за несоблюдение ограничений и запретов, неисполнение обязанностей, установленных законодательством о противодействии коррупции.

