
Заседание Комиссии ОПФР по Чувашской Республике - Чувашии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов от 21.07.2015

21 июля 2015 года состоялось заседание  Комиссии ОПФР по Чувашской Республике - Чувашии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее — Комиссия Отделения).


На заседании Комиссии Отделения были рассмотрены вопросы:
· ознакомление с приказом управляющего ОПФР, касающимся результатов проверки о несоблюдении работником ОПФР требований о предотвращении или об урегулировании конфликта интересов;

· представленные управляющим ОПФР материалы проверки, свидетельствующие о представлении работником ОПФР недостоверных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2013 год;

· представленные управляющим ОПФР материалы проверки, свидетельствующие о представлении работником ОПФР недостоверных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих, своей супруги и своих несовершеннолетних детей за 2012 год и за 2013 год.

По итогам заседания Комиссии Отделения приняты решения:
· информацию, изложенную в приказе управляющего ОПФР, принять к сведению без обсуждения;

· о представлении работником ОПФР недостоверных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера;

· о представлении работником ОПФР недостоверных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих, своей супруги и своих несовершеннолетних детей;

· рекомендовать управляющему ОПФР не применить к работникам мер дисциплинарного взыскания и ограничиться объявлением устного замечания;

· указать работникам ОПФР на недопустимость впредь подобных нарушений.

