
Заседание Комиссии  ОПФР по Чувашской Республике - Чувашии
 по соблюдению требований к служебному поведению и 
урегулированию конфликта интересов от 17.11.2016 г.

17 ноября 2016 года состоялось заседание  Комиссии Государственного учреждения - Отделения Пенсионного фонда Российской Федерации по Чувашской Республике-Чувашии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее - Комиссия Отделения ПФР).

На заседании Комиссии Отделения ПФР были рассмотрены вопросы:


- ознакомление с поручением управляющего Отделением ПФР, касающимся передачи начальником Управления ПФР полномочий по принятию решения о выдаче государственного сертификата на материнский (семейный) капитал в отношении близкого родственника заместителю начальника Управления ПФР;


- рассмотрение представленного в Комиссию Отделения ПФР уведомления начальника Управления ПФР о возникновении  личной  заинтересованности при исполнении должностных обязанностей,  которая  может привести к конфликту интересов, мотивированного заключения по результатам  предварительного рассмотрения и других материалов, полученных в ходе предварительного рассмотрения уведомления.   

По итогам заседания Комиссии Отделения ПФР приняты решения:

- информацию, изложенную в письме управляющего, о передаче начальником Управления ПФР полномочий по принятию решения о выдаче государственного сертификата на материнский (семейный) капитал в отношении близкого родственника заместителю начальника Управления ПФР принять к сведению;

- признать, что при исполнении должностных обязанностей начальником Управления ПФР личная заинтересованность может привести к конфликту интересов;

- начальник Управления ПФР своевременно уведомил работодателя о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая может привести к конфликту интересов;

- рекомендовать начальнику Управления ПФР передать полномочия по принятию решения о единовременной выплате средств пенсионных накоплений, учтенных в специальной части индивидуального лицевого счета, в отношении близкого родственника заместителю начальника Управления ПФР.

