

Заседание Комиссии Отделения ПФР по Чувашской Республике – 
Чувашии по соблюдению требований к служебному поведению и 
урегулированию конфликта интересов от 11 мая 2021 года

11 мая 2021 года состоялось заседание  Комиссии Государственного учреждения - Отделения  Пенсионного фонда Российской Федерации по Чувашской Республике - Чувашии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее - Комиссия Отделения ПФР).
Повестка дня заседания Комиссии Отделения ПФР включала вопросы:
рассмотрение представленных управляющим отделением материалов проверки достоверности и полноты представленных 22 работниками Отделения ПФР сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера.
Заседание Комиссии Отделения ПФР открыла заместитель председателя Комиссии Игнатьева Л.Ю. с предложением в соответствии с п. 23 Положения о комиссиях территориальных органов ПФР по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов, ввиду отсутствия кворума, заседание Комиссии Отделения ПФР считать неправомочным для принятия решений по повестке дня.
По итогам голосования Комиссия Отделения ПФР приняла решение: заседание Комиссии Отделения ПФР считать неправомочным для принятия решений по повестке дня и назначить дату нового заседания Комиссии        25 мая 2021 года.




