Заседание Комиссии ОСФР по Чувашской Республике – 
Чувашии по соблюдению требований к служебному поведению и 
урегулированию конфликта интересов от 11 мая 2023 года

11 мая 2023 года состоялось заседание Комиссии Отделения Фонда пенсионного и социального страхования  Российской Федерации по Чувашской Республике - Чувашии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее - Комиссия).
Повестка дня заседания Комиссии включала вопросы:
  Рассмотрение материалов проверки достоверности и полноты сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, проведенной в отношении 4 работников Отделения СФР.
Комиссия приняла следующие решения:
- в отношении 1 работника Отделения СФР установить, что представленные им сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера являются достоверными и полными;
- в отношении 1 работника Отделения СФР установить, что представленные им сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера являются недостоверными и (или) неполными; с учетом совершения таких несущественных проступков впервые и при отсутствии отягчающих обстоятельств рекомендовать управляющему отделением указать работнику на недопустимость впредь подобных нарушений;
- в отношении 2 работников Отделения СФР установить, что представленные ими сведения о доходах, об имуществе  и обязательствах имущественного характера являются недостоверными и (или) неполными, учитывая характер и тяжесть совершенного нарушения и совершения таких проступков впервые, рекомендовать управляющему отделением применить к работникам дисциплинарное взыскание в виде замечания.
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