[bookmark: _GoBack]05 марта 2020 года по адресу: город Чебоксары, Ярославская, дом 56 проведено заседание Комиссии Государственного учреждения - регионального отделения Фонда социального страхования Российской Федерации по Чувашской Республике - Чувашии по соблюдению требований к служебному поведению работников и урегулированию конфликта интересов (далее Комиссия).
На заседании Комиссии рассмотрены уведомления, поступившие от пяти работников регионального отделения Фонда, о возможном  возникновении конфликта интересов при исполнении должностных обязанностей в связи с оказанием близким родственникам  государственной услуги по обеспечению техническими средствами реабилитации и путевками на санаторно-курортное лечение.
По итогам заседания Комиссии приняты следующие решения:
- признать, что при исполнении двумя работниками регионального отделения Фонда должностных обязанностей конфликт интересов отсутствует;
            - признать, что при исполнении должностных обязанностей тремя работниками регионального отделения Фонда в настоящее время конфликт интересов отсутствует, однако возможность его возникновения не исключена. Рекомендовать указанным сотрудникам принимать все меры по недопущению возможного возникновения конфликта интересов при оказании государственных услуг их близким родственникам.
