[bookmark: _GoBack]13 мая 2021 года по адресу: город Чебоксары, Ярославская, дом 56 проведено заседание Комиссии Государственного учреждения-регионального отделения Фонда социального страхования Российской Федерации по Чувашской Республике-Чувашии по соблюдению требований к служебному поведению работников и урегулированию конфликта интересов (далее Комиссия).
На заседании Комиссии рассмотрено представление, поступившее от Управляющего региональным отделением Фонда, по результатам проверки  о предоставлении сотрудником отделения недостоверных и неполных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера.
 По итогам заседания Комиссии приняты решения:
1.Установить, что сведения, представленные сотрудником регионального отделения Фонда, являются недостоверными и неполными.
[bookmark: __DdeLink__30_1160094402]2.Рекомендовать Управляющему региональным отделением Фонда указать сотруднику регионального отделения Фонда на недопустимость представления неполных и недостоверных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, учитывая малозначимость совершенного правонарушения, не применять дисциплинарное взыскание. 
