ПРОТОКОЛ №
98
Заседания Комиссии ГУ – ОПФР по РД по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов

08 июля 2021 года
Время и место заседания:

г. Махачкала, ул. Гамидова, 16,

6 этаж, конференц-зал,

с 14:30 ч. по 15:30 ч.

Работники в отношении, которых Комиссией рассматривается вопрос:
Заместитель начальника Управления ОПФР по РД в Левашинском районе.
Специалист клиентской службы Управления ОПФР по РД в Ботлихском районе.
Руководитель клиентской службы Управления ОПФР по РД в Цумадинском районе.

Специалист-эксперт Управления ОПФР по РД в Цумадинском районе.
Специалист-эксперт отдела назначения и перерасчета пенсий Управления ОПФР по РД в г. Хасавюрте.
ПОВЕСТКА ДНЯ:
Рассмотрение материала в отношении заместителя начальника Управления ОПФР по РД в Левашинском районе о возможном возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которые приводят или могут привести к конфликту интересов в связи с обращением за переводом на досрочное назначение страховой пенсии как матери ребенка-инвалида с детства.
Рассмотрение материала в отношении руководителя группы персонифицированного учета Управления ОПФР по РД в Ботлихском районе о возможном возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которые приводят или могут привести к конфликту интересов в связи с заявлением за назначением пенсии по инвалидности
Рассмотрение материала в отношении руководителя клиентской службы Управления ОПФР по РД в Цумадинском районе о возможном возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которые приводят или могут привести к конфликту интересов в связи с заявлением за назначением страховой пенсии по инвалидности.
Рассмотрение материала в отношении специалиста-эксперта Управления ОПФР по РД в Цумадинском районе о возможном возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которые приводят или могут привести к конфликту интересов в связи с обращением за компенсационной выплатой по уходу за отцом.
Рассмотрение материала в отношении специалиста-эксперта отдела назначения и перерасчета пенсий Управления ОПФР по РД в г. Хасавюрте о возможном возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которые приводят или могут привести к конфликту интересов в связи с заявлением на назначение социальной пенсии ребенку-инвалиду.
Признать, что в рассматриваемом случае при исполнении должностных обязанностей личная заинтересованность может привести к конфликту интересов.

Рекомендовать Управляющему ГУ – ОПФР по РД поручить осуществить процесс рассмотрения заявления без какого-либо участия работников в целях недопущения возникновения конфликта интересов.

