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Перечень 
документов для установления страховой пенсии по случаю потери кормильца 
Документы законного представителя несовершеннолетнего ребенка (детей) или опекуна, обратившегося за установлением пенсии:
· документ, удостоверяющий личность, возраст, место жительства, принадлежность к гражданству (подлинник, ксерокопия страниц паспорта с подписью, фотографией и штампов о регистрации (прописке) по месту жительства- паспорт, военный билет, вид на жительство);
· удостоверение, выданное органом опеки или попечительства или решение органа опеки и попечительства;
· свидетельство о рождении несовершеннолетнего ребенка (детей) (подлинник, ксерокопия);
· страховое свидетельство государственного пенсионного страхования лица законного представителя либо опекуна (подлинник, ксерокопия) — при наличии;
· страховое свидетельство государственного пенсионного страхования несовершеннолетнего ребенка (подлинник, ксерокопия) — при наличии;
· свидетельство о браке родителей ребенка (подлинник, ксерокопия);
· свидетельство о смерти кормильца (подлинник, ксерокопия) или решение суда о безвестном отсутствии (подлинник, ксерокопия);
· трудовая книжка неработающего трудоспособного члена семьи (супруга умершего) занятого уходом за детьми, умершего гражданина, не достигшими 14 лет (подлинник, ксерокопия), в случае утери трудовой книжки принимаются справки о подтверждении периодов работы, копии приказов, заверенные в установленном порядке, трудовые договора).
Документы совершеннолетнего ребенка, обратившегося за установлением пенсии: 
· документ , удостоверяющий личность, возраст, место жительства, принадлежность к гражданству (подлинник, ксерокопия страниц паспорта с подписью, фотографией и штампов о регистрации (прописке) по месту жительства- паспорт, военный билет, вид на жительство);
· страховое свидетельство государственного пенсионного страхования (подлинник, ксерокопия);
· свидетельство о рождении совершеннолетнего ребенка (подлинник, ксерокопия);
· свидетельство о смерти гражданина (подлинник, ксерокопия) или решение суда о безвестном отсутствии (подлинник, ксерокопия);
· справка (подлинник) учебного заведения с указанием полного имени, отчества, фамилии обучающегося, даты поступления по очной форме обучения, предполагаемого срока учебы, номера и даты приказа о зачислении (представляется при обращении за назначением пенсии, т.к справка действительна в течение 1 месяца со дня выдачи);
Факт нахождения совершеннолетних детей на иждивении умершего гражданина на дату его смерти определяет Комиссия территориального органа ПФР по месту жительства или суд на основании документов:
· подтверждающих доход умершего гражданина и детей (старше 18 лет) за последние 12 месяцев до даты смерти — для установления факта нахождения на иждивении совершеннолетнего сына (дочери) (справка о стипендии и справки о заработке);
· справки с места жительства о составе семьи на дату смерти гражданина.
Документы умершего кормильца (если умерший гражданин не являлся получателем трудовой пенсии):
· страховое свидетельство государственного пенсионного страхования (подлинник, ксерокопия);
· трудовая книжка (подлинник, ксерокопия), в случае утери трудовой книжки принимаются справки о подтверждении периодов работы, копии приказов, заверенные в установленном порядке, трудовые договора);
· военный билет (подлинник, ксерокопия);
· справка предприятия (или архивного органа) о заработной плате за любые 60 месяцев подряд до 1 января 2002 г. в течение трудовой деятельности (подлинник), представляется если в 2000-2001г.г. Не работал или средний заработок за указанные 24 месяца составлял менее 1800 руб.
· справка о переименовании учреждения — подлинник (если наименование учреждения, выдавшего справку о заработной плате за 60 месяцев не совпадает с наименованием учреждения по трудовой книжке);
· диплом об учебе (подлинник, ксерокопия).
(при необходимости):
· справка органов занятости о периоде получения пособия по безработице или участия в общественных работах (подлинник) — если состояли на учете в органах занятости;
· справка учреждения исполнения наказания (установленного образца) о работе — в случае осуществления трудовой деятельности в период нахождения в местах лишения свободы после 01.09.1992г.;
· справка налоговых органов или органов ПФР (в случае осуществления предпринимательской деятельности, в течение которого уплачивались обязательные платежи в бюджет ПФР).
