Увеличен размер единовременной выплаты в случае смерти застрахованного в связи с несчастным случаем на производстве или профессиональным заболеванием
[bookmark: _GoBack]На основании Федерального закона от 03.04.2023 № 98-ФЗ "О внесении изменений в статью 11 Федерального закона "Об обязательном социальном страховании от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний" и статьи 14 и 16 Федерального закона "Об обязательном социальном страховании на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством" размер единовременной страховой выплаты в случае смерти застрахованного составляет 2 миллиона рублей.
Данный размер единовременной страховой выплаты лицам, имеющим право на получение такой выплаты, в случае смерти застрахованного в связи с несчастным случаем на производстве или профессиональным заболеванием применяется к страховым случаям, наступившим с 03 апреля 2023 года. 
Право на получение единовременной страховой выплаты в случае смерти застрахованного в результате наступления страхового случая при предоставлении полного пакета документов имеют:
· дети умершего, не достигшие возраста 18 лет, а также его дети, обучающиеся по очной форме обучения, - до окончания ими такого обучения, но не дольше чем до достижения ими возраста 23 лет;
· родители, супруг (супруга) умершего;
· нетрудоспособные лица, состоявшие на иждивении умершего или имевшие ко дню его смерти право на получение от него содержания;
· другой член семьи умершего независимо от его трудоспособности, который не работает и занят уходом за состоявшими на иждивении умершего его детьми, внуками, братьями и сестрами, не достигшими возраста 14 лет либо достигшими указанного возраста, но по заключению федерального учреждения медико-социальной экспертизы (далее - учреждение медико-социальной экспертизы) или медицинской организации признанными нуждающимися по состоянию здоровья в постороннем уходе.

