Информация
к общественным слушаниям по капитальному ремонту административного здания Отделения ПФР по Хабаровскому краю по ул. Слободской, 27.

	Основные причины вынесения на обсуждение вопроса по  капитальному ремонту административного здания Отделения ПФР по Хабаровскому краю по ул. Слободской, 27 – повышение качества приема граждан, соблюдение требований законодательства Российской Федерации в области энергосбережения и энергетической эффективности, пожарной безопасности, доступности зданий ПФР для маломобильных групп населения.
Административное здание по адресу: г. Хабаровск, ул. Слободская, 27 общей площадью 9747,8 м2 введено в эксплуатацию в 2009 году является федеральной собственностью и находится у Отделения на праве оперативного управления. 
За период эксплуатации с 2009 года капитальный ремонт здания не проводился, в этот же период производилось техническое перевооружение здания системами централизованного кондиционирования и газового пожаротушения.
[bookmark: _GoBack]Внутренняя отделка в помещениях требует капитального ремонта, отделочные покрытия стен, потолков, покрытия пола изношены, светильники не соответствуют требованиям энергосбережения и энергетической эффективности. Кровля, элементы благоустройства и отмостка к зданию частично повреждены, требуется замена покрытий.
Проведение капитального ремонта здания запланировано на 2019-2021 годы, при проведении которого будут реализованы требования в области энергосбережения и энергетической эффективности, пожарной безопасности,  доступности зданий ПФР для маломобильных групп населения.

