Информация

к общественным слушаниям по капитальному ремонту помещений Управления в г. Комсомольске-на-Амуре и Комсомольском районе Хабаровского края по адресу: г. Комсомольск-на-Амуре,                                    ул. Севастопольская, 23
Капитальный ремонт помещений Управления ПФР в г. Комсомольске-на-Амуре и Комсомольском районе площадью 855,2 м2, размещенных на 1-2 этажах пристройки к жилому дому по адресу: г. Комсомольск-на-Амуре,                                  ул. Севастопольская, 23, обусловлен необходимостью повышения комфортных условий для предоставления государственных услуг ПФР гражданам города и района, обеспечения доступности помещений для маломобильных групп населения, соблюдения требований законодательства Российской Федерации в области энергосбережения и энергетической эффективности, пожарной безопасности.
Помещения являются муниципальной собственностью, находятся у Управления на праве безвозмездного пользования.
Внутренние инженерные сети имеют повреждения и неисправности; отделочные покрытия стен, потолков, покрытия пола изношены; светильники не соответствуют требованиям энергосбережения и энергетической эффективности.
В целях проведения комплексного капитального ремонта помещений будет подготовлена проектная документация.
Проектом будет предусмотрен капитальный ремонт внутренних инженерных систем: электрических сетей с заменой люминисцентных светильников на светодиодные, системы отопления с заменой радиаторов, замена системы вентиляции.

При ремонте помещений предусмотрена замена оконных и дверных блоков, установка противопожарных дверей в технических помещениях, ремонт отделочных покрытий стен и потолков, покрытий пола.
Для реализации требований по доступности зданий (помещений) ПФР для маломобильных групп населения проектом будут разработаны мероприятия для беспрепятственного доступа в помещения маломобильных групп населения (расширение дверных проемов, организация мест приема инвалидов–колясочников, оборудование санитарного узла).
Проведение капитального ремонта помещений запланировано в 2020 году после подготовки проектной документации.

