Информация
к общественным слушаниям по капитальному ремонту помещений Клиентской службы в Амурском районе Центра ПФР №2 по установлению пенсий в Хабаровском крае

	Общественные слушания проводятся по вопросу капитального ремонта помещений обособленного подразделения  Клиентская служба в Амурском районе Центра ПФР №2 по установлению пенсий в Хабаровском крае (далее-клиентская служба).
Клиентская служба расположена по адресу: г. Амурск, проспект Комсомольский, 44 и размещается в помещениях  1 и 2 этажа здания.
Право пользования зданием зарегистрировано на двух собственников:
- коммерческая структура - (частная собственность);
- клиентская служба в Амурском районе - (федеральная собственность, находится в оперативном управлении у Центра ПФР №2).
Площадь помещений занимаемых клиентской службой  - 1092,2 кв.м.  
Планируемый ремонт обусловлен необходимостью соблюдения требований законодательства Российской Федерации в области энергосбережения и энергетической эффективности, пожарной безопасности, доступности объектов ПФР для маломобильных групп населения, а так же повышения качества оказания государственных услуг населению города и  района.
[bookmark: _GoBack]	В рамках заключенного в 2021 году контракта идет работа по подготовке проектной документации. Сметная стоимость строительно-монтажных работ будет определена проектом с учетом норматива Пенсионного фонда не более 25 тыс. рублей за кв. м. Стоимость проектных работ входит в этот норматив.
Проектом будут предусмотрены следующие виды работ: 
          - ремонт электрических сетей (разделение существующего электрического кабеля по видам электроприемников, подключение кондиционеров, определение бытовых нагрузок, замена  освещения);
           - замена оборудования вводно-распределительного устройства (ВРУ) и приборов учета, светильников люминисцентных на светодиодные - более экономичные по потреблению электричества;
          -  ремонт системы отопления с заменой радиаторов;
          - ремонт отделочных покрытий стен, пола и потолков, ремонт отмостки и кровли;
          - работы по организации доступной среды.
	Лимиты бюджетных обязательств на проведение капитального ремонта клиентской службы согласованы Пенсионным фондом на 2022 -2023годы.



