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Заседание Комиссии Отделения ПФР по Хабаровскому краю по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов 

от 3 декабря 2015 года
3 декабря 2015 года состоялось заседание Комиссии Отделения ПФР по Хабаровскому краю по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее - Комиссия).

На заседании Комиссии:
Рассматривался вопрос о представлении работниками неполных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также не предпринявших меры по уведомлению работодателя о возможности возникновения конфликта интересов в связи с владением акций коммерческих организаций.
Решение:
Признано что поданные работником сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2014 год являются недостоверными (неполными). 
В отношении другой части работников, установлено что ими длительное время не исполнялась обязанность об уведомлении работодателя о возможности возникновения конфликта интересов. Признано, что возможность возникновения конфликта интересов, либо конфликт интересов отсутствуют. 
Рекомендации: в отношении виновных применить меры воздействия, предусмотренные законодательством.
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