Заседание комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов в УПФР в г. Белоярский Ханты-Мансийского 
автономного округа – Югры.

	12 января 2018 года состоялось заседание Комиссии УПФР в г. Белоярский Ханты - Мансийского автономного округа – Югры по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия).
	На заседании Комиссии рассматривались:
	Поступившие от работника в адрес начальника УПФР в г. Белоярский Ханты - Мансийского автономного округа – Югры уведомления о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая может привести к конфликту интересов. 
	Уведомления рассматривались в соответствие с подпунктом «д» пункта 10 Положения о комиссиях территориальных органов Пенсионного фонда РФ по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов, утвержденного постановлением Правления ПФР от 11.06.2013 № 137п.
По итогам заседания Комиссия вынесла решения: признать, что при исполнении работником УПФР в г. Белоярский Ханты-Мансийского автономного округа – Югры должностных обязанностей личная заинтересованность может привести к конфликту интересов.
Во избежание возможности возникновения конфликта интересов Комиссия рекомендует начальнику Управления в г. Белоярский Ханты-Мансийского автономного округа – Югры делегировать должностные полномочий по осуществлению контроля за назначением страховой пенсии работника на заместителя начальника Управления в г. Белоярский Ханты-Мансийского автономного округа – Югры.

