Заседание Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов в ОПФР по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре. 

21 января 2020 года состоялось заседание Комиссии в ОПФР по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия).
Повестка дня заседания Комиссии включала рассмотрение представления заместителя управляющего ОПФР по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре в отношении уведомления работником УПФР в г. Белоярский Ханты-Мансийского автономного округа – Югры (межрайонного) работодателя о возможном возникновении конфликта интересов. 
	Вопрос рассматривался в соответствии с подпунктом «в» пункта 10 Положения о Комиссии (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 № 137п).
По итогам заседания Комиссии принято решение:
Признать, что работник УПФР в г. Белоярский Ханты-Мансийского автономного округа – Югры (межрайонного) не соблюдал требования к урегулированию конфликта интересов.
Рекомендовать Управляющему ОПФР по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре не выносить дисциплинарного взыскания в отношении данного работника, в связи с тем, что перерасчет размера страховой пенсии произведен правомерно в соответствии с нормами действующего Федерального законодательства РФ.
Указать на необходимость принятия работником мер по недопущению любой возможности конфликта интересов в дальнейшем. 
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