Заседание Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированиюконфликта интересов в ОПФРпо Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре. 

[bookmark: _GoBack]12мая 2020года состоялось заседание Комиссии в ОПФР по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия).
Повестка дня заседания Комиссии включала рассмотрение представления Управляющего ОПФР по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре в отношении уведомления работником ОПФР по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре работодателя о возможном возникновении конфликта интересов. 
	Вопрос рассматривался в соответствии с подпунктом «в» пункта 10 Положения о Комиссии (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 № 137п).
По итогам заседания Комиссии принято решение:
	установить, что по представленной информации в настоящее время конфликт интересов у работника ОПФР по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре отсутствует.
Во избежание конфликта интересов в дальнейшем рекомендовать работнику передать принадлежащие акции в доверительное управление в соответствии с законодательством Российской Федерации.
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