Заседание Комиссии ОПФР по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов

16 июня 2020 года состоялось заседание Комиссии ОПФР по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия).
Повестка дня заседания Комиссии включала рассмотрение представления Управляющего ОПФР по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре по представленным отделом кадров ОПФР по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре результатам анализа сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера декларационной кампании 2020 года (за отчетный 2019 год и предыдущие отчетные периоды), о соблюдении работниками Отделения и территориальных органов ПФР Ханты-Мансийского автономного округа – Югры требований к служебному поведению, в части представления недостоверных и неполных сведений в справках о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, в отношении 19 работников Отделения и подведомственных территориальных органов ПФР Ханты-Мансийского автономного округа – Югры.
Вопрос рассматривался в соответствии подпунктом «в» пункта 10 Положения о Комиссии территориальных органов ПФР (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 № 137п).
По итогам заседания Комиссии территориального органа ПФР приняты следующие решения:
	– в отношении пяти работников Отделения и подведомственных территориальных органов ПФР Ханты-Мансийского автономного округа – Югры сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера являются достоверными и полными. Работники соблюдали требования к служебному поведению, в части предоставления достоверных и полных сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера;
– в отношении шести работников Отделения и подведомственных территориальных органов ПФР Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, отразивших за предшествующие периоды сведения о счетах в банках и иных кредитных организациях ненадлежащим образом, нарушения считать несущественными. Установить, что работники не соблюдали требования к служебному поведению, в части предоставления достоверных и полных сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за предшествующие периоды. Работникам ПФР обратить внимание на правильность заполнения сведений в справках о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, предупредить о недопустимости нарушения законодательства о противодействии коррупции впредь;
[bookmark: _GoBack]– в отношении восьми работников Отделения и подведомственных территориальных органов ПФР Ханты-Мансийского автономного округа – Югры рассмотрение вопроса перенесено, в связи проведением проверки достоверности и полноты представленных сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, и необходимостью предоставления дополнительных материалов опровергающих наличия в действиях работников ПФР нарушений законодательства о противодействии коррупции. 

