Заседание Комиссии УПФР в г. Нягани Ханты-Мансийского автономного округа – Югры (межрайонного) по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов

23 июня 2020 года состоялось заседание Комиссии УПФР в г. Нягани Ханты-Мансийского автономного округа – Югры (межрайонного) (далее – УПФР в г. Нягани) по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия).
Повестка дня заседания Комиссии включала рассмотрение представления начальника УПФР в г. Нягани о несоблюдении работниками УПФР в г. Нягани требований к служебному поведению, в части своевременного представлении уведомлений о возможности возникновения конфликта интересов. 
Вопрос рассматривался в соответствии с подпунктом «в» пункта 10 Положения о Комиссии (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 № 137п).
По итогам заседания Комиссии принято решение:
Признать, что один работник УПФР в г. Нягани соблюдал требования к служебному поведению, исполнив обязанность по уведомлению работодателя об участии в деятельности участковой избирательной комиссии. 
Признать, что четыре работника УПФР в г. Нягани не соблюдали требования к служебному поведению, не исполнив обязанность по уведомлению работодателя об участии в деятельности участковой избирательной комиссии.
Нарушения считать несущественными, рекомендовать начальнику УПФР в г. Нягани не применить в отношении нарушивших требования работников УПФР в г. Нягани меру дисциплинарного взыскания, ограничиться устным предупреждением.
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