Заседание комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов Государственного учреждения – Отделения Пенсионного фонда Российской Федерации по Ханты-Мансийского автономного округа-Югре
	16 сентября 2022 года состоялось заседание Комиссии Государственного учреждения – Отделения Пенсионного фонда Российской Федерации по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре (далее – Отделение ПФР) по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия).
На заседании Комисии были рассмотрены вопросы:
1. О принятии решения о способе голосования.
Вопрос рассматривался в соответствии с п. 23 Положения о Комиссиях территориальных органов ПФР (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 № 137п).
2. О рассмотрении представления управляющего Отделением ПФР в отношении  32 работников о соблюдении требований к служебному поведению, в части представления неполных и/или недостоверных сведений в справках о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера.
[bookmark: _GoBack]Вопрос рассматривался в соответствии с подпунктом а) пункта 10 Положения о комиссиях территориальных органов Пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 № 137п). 
	По итогам заседания Комиссии приняты решения:
1. По первому вопросу:
- решение  Комиссии принимается открытым голосованием.
2. По второму вопросу Комиссией принято решение:
	- установить, что сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, предоставленные 4 работниками являются недостоверными и неполными, нарушение считать несущественным проступком, с учетом смягчающих обстоятельств, рекомендовать управляющему Отделения ПФР не привлекать работников к дисциплинарной ответственности.
- установить, что сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленные 19 работниками, являются недостоверными и неполными, нарушения считать малозначительным проступком, с учетом смягчающих обстоятельств, рекомендовать управляющему Отделения ПФР не привлекать работников к дисциплинарной ответственности.
- установить, что сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, предоставленные 9 работниками являются недостоверными и неполными, проступок считать малозначительным проступком. Рекомендовать управляющему Отделения ПФР применить к работникам дисциплинарное взыскание в виде замечания, согласно статье 192 Трудового кодекса Российской Федерации.
Работникам Отделения ПФР рекомендовать обратить внимание на правильность заполнения сведений в справках о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, предупредить о недопустимости нарушения законодательства о противодействии коррупции впредь и настоятельно рекомендует в целях предоставления полных и достоверных Сведений  обращаться для получения уточняющих (подтверждающих) сведений в банки, иные кредитные учреждения, ИФНС, Росимущество и др.	
