Заседание Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов в УПФР в г. Нефтеюганске Ханты-Мансийского автономного округа – Югры (межрайонное) 

	12 октября 2020 года состоялось заседание Комиссии УПФР г. Нефтеюганске Ханты-Мансийского автономного округа – Югры (межрайонное) по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее –Комиссия).
	Повестка дня заседания Комиссии включала рассмотрение представления начальника УПФР в г. Нефтеюганске Ханты-Мансийского автономного округа – Югры (межрайонное) в отношении уведомления 2 работниками УПФР в г. Нефтеюганске Ханты-Мансийского автономного округа – Югры о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов.
Вопрос рассматривался в соответствии с подпунктом «д» пункта 10 Положения о Комиссии (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 № 137п).
	По итогам заседания Комиссии УПФР в г. Нефтеюганске Ханты-Мансийского автономного округа – Югры (межрайонное) принято решение:
- в отношении одного работника признать, что при исполнении работником УПФР в г. Нефтеюганске Ханты-Мансийского автономного округа – Югры должностных обязанностей конфликт интересов отсутствует;
- в отношении одного работника признать, что работник не соблюдал требования об урегулировании конфликта интересов и рекомендовать начальнику управления применить к работнику меры ответственности в соответствии с законодательством Российской Федерации.



	

