Заседание Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов в ОПФР по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре. 

8 октября 2020 года состоялось заседание Комиссии ОПФР по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия).
Повестка дня заседания Комиссии включала рассмотрение представления Управляющего ОПФР по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре по представленным результатам проверки сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера декларационной кампании 2020 года (за отчетный 2019 год и предыдущие отчетные периоды), о соблюдении работниками Отделения и территориальных органов ПФР Ханты-Мансийском автономном округе – Югре требований к служебному поведению, в части представления недостоверных и неполных сведений в справках о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, в отношении 8 работников ПФР.
Заседание Комиссии открыл председатель Комиссии А.С. Сучков с предложением в соответствии с п. 23 Положения о Комиссии, в виду отсутствия кворума, заседание Комиссии считать неправомочным для принятия решений по повестке дня. 
По итогам голосования Комиссия приняла решение: заседание Комиссии считать неправомочным для принятия решения по повестке дня, назначить дату нового заседания Комиссии на 15 октября 2020 года.
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