Заседание Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов в ОПФР по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре. 

20 мая 2019 года состоялось заседание Комиссии в ОПФР по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия).
Повестка дня заседания Комиссии включала рассмотрение материалов о выявленных случаях предоставления недостоверных или неполных сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера в отношении 16 работников ОПФР по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре.
Вопросы рассматривались в соответствии с абзацем 2 подпункта «а» пункта 10 Положения о Комиссии (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 № 137п).
По итогам заседания Комиссии принято решение:
	установить, что представленные работниками ОПФР по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера являются достоверными и полными. 
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