Заседание комиссии Государственного учреждения – регионального отделения Фонда социального страхования Российской Федерации по Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре
по соблюдению требований к служебному поведению работников и урегулированию конфликта интересов от 15.07.2022г.
                                                                           			  г. Ханты-Мансийск
15 июля 2022г. состоялось заседание комиссии Государственного учреждения – регионального отделения Фонда социального страхования Российской Федерации по Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре по соблюдению требований к служебному поведению работников и урегулированию конфликта интересов (далее - Комиссия).
На заседании Комиссии рассмотрено:
Два уведомления работников регионального отделения Фонда о личной заинтересованности, которая может влечь конфликт интересов.
По результатам рассмотрения уведомлений о личной заинтересованности, которая может привести к конфликту интересов
Комиссия приняла решение:
- работники исполнили требования антикоррупционного законодательства Российской Федерации об обязанности уведомлять работодателя о личной заинтересованности, которая может влечь конфликт интересов;
- конфликт интересов в связи с совместной работой в региональном отделении Фонда работников с близкими родственниками или свойственниками не усматривается, но возможность возникновения конфликта интересов не исключена.
- рекомендовать управляющему принять меры по исключению любой возможности конфликта интересов в связи с совместной работой в региональном отделении родственников и свойственников. 
[bookmark: _GoBack]- указать двум работникам регионального отделения на недопустимость затягивать предоставление уведомления работодателю о возможности возникновения личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов.  





