Заседание Комиссии Отделения ПФР по Иркутской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов от 10 октября 2013 года
10 октября 2013 года состоялось заседание Комиссии Отделения ПФР по Иркутской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее - Комиссия).
На заседании Комиссии обсуждались вопросы о  рассмотрении материалов прокурорской проверки в отношении работников, представивших недостоверные или не полные сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера. 
По итогам заседания Комиссии ПФР приняты решения:

О признании предоставленной информации не полной и рекомендации представить уточненную справку о доходах в отдел кадров для приобщения к материалам личного дела, а также внимательнее изучить рекомендации по заполнению справок о доходах.

О необходимости подготовить и направить уведомление о присутствии работника прокуратуры на заседании Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов.
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