Заседание Комиссии Отделения ПФР по Иркутской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов от 11 июня 2015 года



11 июня 2015 года состоялось заседание Комиссии Отделения ПФР по Иркутской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее - Комиссия).

На заседании Комиссии обсуждались вопросы о  рассмотрении заявления о возможности возникновения конфликта интересов и заявления от пенсионера о коррупции  в Пенсионном фонде. Вопросы рассматривались в соответствии с подпунктом  «в» п.10 Положения о комиссиях территориальных органов Пенсионного фонда РФ от 11.06.2013г. №137п.

По итогам заседания Комиссии ПФР приняты решения:
[bookmark: _GoBack]О рекомендации исключить участие работника в подготовке предварительного заключения по жалобе общества с ограниченной ответственностью, на заседании комиссии по рассмотрению жалоб плательщиков страховых взносов на решение и иные акты ненормативного характера, вынесенные территориальными органами ПФР по данному вопросу.
        Об отсутствии коррупционных действий со стороны лиц, участвовавших в рассмотрении заявления пенсионера.



