Заседание Комиссии Отделения ПФР по Иркутской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов от 28 декабря 2017 года


  

28 декабря 2017 года состоялось заседание Комиссии Отделения ПФР по Иркутской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее - Комиссия).

На заседании Комиссии обсуждались вопросы о  рассмотрении уведомления от работника о выявлении факта приобретения недвижимого имущества в 2014 году, работником, на сумму сделки, предположительно превышающей общий доход работника и ее супруга (супруги) за три предшествующих сделки года. Вопрос рассматривался в соответствии с подпунктом  «а» п.10 Положения о комиссиях территориальных органов Пенсионного фонда РФ от 11.06.2013г. №137п.

[bookmark: _GoBack]       По итогам заседания Комиссии ПФР приняты решения об отсутствии нарушений при предоставлении сведений о доходах,  расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера работников Отделения ПФР за 2014 год работником и о признании представленных сведений достоверными. 



