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Оповещение

Отделение Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации по Ивановской области сообщает о проведении общественных слушаний по проекту капитального ремонта помещений в административном здании по адресу: г. Иваново, ул. Жарова, д. 10. 

Предусмотрены мероприятия по комплексному капитальному ремонту здания: восстановление работоспособности систем внутреннего водоснабжения, теплоснабжения и внутренней канализации; замена внутренних сетей электроснабжения; обустройство санузла для инвалидов; создание безбарьерного прохода для инвалидов; работы по приведению состояния помещений в соответствие с условиями содержания и эксплуатации здания, с требованиями безопасности, санитарными и противопожарными нормами.

К участию приглашаются представители городской администрации, организаций социального обеспечения населения, профсоюзных и ветеранских объединений, активисты общественных организаций и все заинтересованные граждане и организации.

Место проведения слушаний: г. Иваново, ул. Багаева, д. 55, к. 417.

Дата и время проведения слушаний: 27 февраля 2024 года в 16.00.
Регистрация участников начнется в 15.00. Для регистрации необходим документ, удостоверяющий личность.

Участники могут предварительно зарегистрироваться на слушания, направить вопросы для получения информационных материалов, а также предложения и замечания Панковой Елене Юрьевне:

· телефон: (8-4932) 31-24-08;

· электронная почта: pankovaeu@37.sfr.gov.ru

· почтовый адрес: 153000, г. Иваново, ул. Багаева, д. 55.

Протокол общественных слушаний и заключение о результатах будут опубликованы на странице Отделения Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации по Ивановской области https://sfr.gov.ru/branches/ivanovo/


