                                                                 Приложение 1       
                                                                 к Учетной политике по исполнению 
                                                                 бюджета УПФР в Гаврилово-Посадском           
                                                                 муниципальном районе Ивановской области


1. Электронный документооборот с использованием телекоммуникационных каналов связи и электронной подписи органы системы ПФР осуществляют по следующим направлениям:
- электронный документооборот с территориальным органом Федерального казначейства с применением программного обеспечения «Система удаленного финансового документооборота» на основании заключенного договора об обмене электронными документами от 22 октября 2013 года № 90;
- передача месячной, квартальной и годовой бюджетной отчетности в вышестоящую организацию с использование программного продукта «1С: Предприятие конфигурация Свод отчетов ПРОФ»;
- электронный документооборот с инспекцией Федеральной налоговой службы с применением программного обеспечения  система «Астрал Отчет»;
- передача отчетности во внебюджетные государственные фонды осуществляется с применением программного обеспечения  система «Астрал Отчет»;
- получение электронных листков нетрудоспособности и передача электронных реестров по оплате листов нетрудоспособности в территориальные органы ФСС с использованием портала «Госуслуги» и портала ФСС;
- передача статистической отчетности в органы Росстата осуществляется с применением программного обеспечения система «Астрал Отчет»;
-  передача электронных реестров на перечисление (зачисление) денежных средств, изготовление пластиковых карт и т.д. по зарплатным проектам с кредитными учреждениями на основании заключенных договоров осуществляется с применением программного обеспечения «Сбербанк Бизнес Онлайн»;
- обмен  первичными документами в части начисленных и доставленных сумм пенсий и иных социальных выплат (Расчетные ведомости, ведомости, реестры и т.д.) с Управлениями ПФР производится в электронном виде по защищенным каналам связи с использованием ПО «VipNet Клиент».



