Заседание Комиссии Отделения Пенсионного фонда Российской Федерации (государственного учреждения) по Ивановской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов от 14 января 2015 года

14 января 2015 года состоялось заседание Комиссии Отделения Пенсионного фонда Российской Федерации (государственного учреждения) по Ивановской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия Отделения).

На заседании Комиссии Отделения обсуждался вопрос «О рассмотрении уведомлений работниками нанимателя (представителя нанимателя) о возникновении конфликта интересов или возможности его возникновения».

По итогам заседания Комиссии Отделения приняты решения:

о наличии признаков конфликта интересов и необходимости принятия работником мер по урегулированию путем передачи полномочий по исполнению функций работодателя;

о наличии признаков конфликта интересов и необходимости принятия работником мер по урегулированию конфликта интересов путем выведения из прямого подчинения родственника;

о наличии признаков конфликта интересов и необходимости принятия работником мер по недопущению любой возможности возникновения конфликта интересов;

об отсутствии конфликта интересов.



