Заседание Комиссии Отделения Пенсионного фонда Российской Федерации (государственного учреждения) по Ивановской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов от 26 апреля 2016 года

26 апреля 2016 года состоялось заседание Комиссии Отделения Пенсионного фонда Российской Федерации (государственного учреждения) по Ивановской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия Отделения).

На заседании Комиссии Отделения обсуждались вопросы:

о рассмотрении решения управляющего Отделением (письмо от 16.06.2015 № 01-04/5226);

о рассмотрении заявления работника о невозможности по объективным причинам представить полные сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своего супруга;

ознакомление членов Комиссии с письмом Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации от 13.11.2015 № 18-2/10/П-7073 « О критериях привлечения к ответственности за коррупционные правонарушения»;

ознакомление членов Комиссии с Федеральным законом от 05.10.2015 № 285-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в части установления обязанности лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц сообщать о возникновении личной заинтересованности, которая приводит или может привести к конфликту интересов, и принимать меры по предотвращению или урегулированию конфликта интересов».
По итогам заседания Комиссии Отделения приняты решения:

принять к сведению решение управляющего Отделением;
признать причину представления неполных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера супруга объективной и уважительной.



