Заседание Комиссии Государственного учреждения - Отделения Пенсионного фонда Российской Федерации по Ивановской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов 
от 16 июня 2022 года

16 июня 2022 года состоялось заседание Комиссии Государственного учреждения - Отделения Пенсионного фонда Российской Федерации по Ивановской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия Отделения).
На заседании Комиссии Отделения были рассмотрены вопросы: 
1. О принятии решения о голосовании Комиссией Отделения.
Вопрос рассматривался в соответствии с п. 23 Положения о Комиссиях территориальных органов Пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов, утвержденного постановлением Правления ПФР от 11.06.2013 № 137п (далее – Положение о Комиссии).
Выступил Председатель Комиссии Отделения с предложением об определении порядка принятия Комиссией Отделения решений по всем рассматриваемым вопросам путем открытого голосования простым большинством голосов присутствующих на заседании членов Комиссии Отделения. 
2. О рассмотрении результатов осуществления контроля за расходами в отношении  работника. 
Комиссия пришла к выводу, что в результате проведенного контроля за расходами в отношении работника представленные сведения являются достоверными, расходы соответствуют документально подтвержденными доходами (не превышают их), основания для усмотрения коррупционной составляющей в указанных расходах отсутствуют.
Вопрос рассматривался в соответствии с подпунктом г) пункта 10 Положения о Комиссии. 





