Заседание Комиссии Отдела Пенсионного фонда Российской Федерации (государственного учреждения) в Палехском муниципальном районе    Ивановской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов от 20 сентября 2013 года
20 сентября 2013 года состоялось заседание Комиссии Отдела Пенсионного фонда Российской Федерации (государственного учреждения) в Палехском муниципальном районе Ивановской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия Отдела).

На заседании Комиссии Отдела обсуждался вопрос о рассмотрении Информации прокуратуры Палехского района о результатах проверки исполнения работниками требований законодательства о противодействии коррупции.

По итогам заседания Комиссии Отдела приняты решения:

о признании, что сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленные работниками, являются неполными и  об указании на недопустимость нарушения требований к служебному поведению при представлении сведений о доходах.


