Порядок направления документов по расследованию 
несчастных случаев на производстве
в Отделение Фонда пенсионного и социального страхования
Российской Федерации по Калининградской области (далее – ОСФР)
 
Расследование несчастных случаев на производстве проводится в соответствии со статьями 227 – 231 Трудового кодекса РФ и Положением об особенностях расследования несчастных случаев на производстве в отдельных отраслях и организациях, утвержденным Приказом Минтруда и соцзащиты РФ от 20.04.2022 г. №223н.
По всем несчастным случаям на производстве страхователи обязаны направить в отдел расследования и экспертизы страховых случаев ОСФР следующие документы:
 
· в течение суток с момента несчастного случая: извещение о легком несчастном случае на производстве по форме, выложенной на сайте ОСФР, либо извещение о несчастном случае на производстве (групповом, тяжелом, со смертельным исходом) по форме, утвержденной приказом Минтруда России от 20.04.2022 № 223н;
· акт о несчастном случае на производстве формы Н-1 (оригинал);
заверенные в установленном порядке копии следующих документов:
· приказ о создании комиссии по расследованию несчастного случая на производстве;
· медицинское заключение о характере полученных повреждений здоровья в результате несчастного случая на производстве и степени их тяжести формы №315-У (выдается лечебным учреждением по запросу предприятия согласно Приказа Минздравсоцразвития России от 15.04.2005 г. № 275);
· протоколы опросов пострадавшего, очевидцев, должностных лиц;
· протокол осмотра места происшествия;
· документы, подтверждающие нахождение пострадавшего в трудовых отношениях (трудовой договор и трудовая книжка);
· табель учета рабочего времени;
· дополнительные материалы расследования (решения, постановления МВД, ГИБДД, суда, и другие материалы расследования упомянутые в Акте);
· при отсутствии в составе комиссии специалиста по охране труда, направляется приказ работодателя о назначении ответственного за организацию работы по охране труда, включенного в состав комиссии.
· Сообщение о последствиях несчастного случая на производстве и принятых мерах (с приложением копии Справки о заключительном диагнозе формы 316-У, выданной лечебным учреждением на руки пострадавшему по окончании лечения согласно Приказа Минздравсоцразвития России от 15.04.2005 г. № 275)
 
При несчастном случае с тяжелым или смертельным исходом дополнительно предоставляется Акт о расследовании тяжелого (смертельного) несчастного случая или Заключение государственного инспектора труда (оригинал).
При групповом случае предоставляется Акт о расследовании группового несчастного случая.
 
Перечисленные документы направляются в ОСФР в 3-х дневный срок после утверждения акта формы Н-1, либо акта о расследовании (если случай не связан с производством).
 
Отдел расследования и экспертизы страховых случаев находится по адресу: 236022 г.Калининград, ул.Чайковского. д.11, оф.22 телефон: (401-2) 92-96-43, 92-96-00, 92-95-18
[bookmark: _GoBack]адрес эл. почты vred@39.sfr.gov.ru, сайт https://sfr.gov.ru/branches/kaliningrad/

Напоминаем, что в соответствии со ст. 15.34 Кодекса РФ об административных правонарушениях, сокрытие страхователем наступления страхового случая влечет наложение административного штрафа на граждан и юридических лиц.
