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        Как получить сведения из электронной трудовой книжки онлайн
С 1 января 2020 года в России введена электронная трудовая книжка – новый формат документа, который обеспечивает постоянный и удобный доступ работников к информации о своей трудовой деятельности.
В Калининградской области более 137 тысяч человек выбрали электронный способ ведения трудовой книжки.
Главное преимущество электронного формата в том, что он исключает риск потери работником сведений о своем трудовом стаже. Работник получает гарантированный постоянный доступ в режиме онлайн к сведениям о своей трудовой деятельности без участия работодателя, что позволяет осуществлять контроль за всеми вносимыми изменениями.

Электронная трудовая книжка сохраняет весь перечень сведений, которые учитываются в бумажной трудовой книжке: место работы, периоды работы, должность (специальность, профессия), квалификация (разряд, класс, категория, уровень квалификации), даты приема, увольнения, перевода на другую работу, основания прекращения трудового договора. 

Сведения из электронной трудовой книжки можно получить в виде бумажной выписки у последнего работодателя, в клиентской службе СФР (по предварительной записи) или МФЦ. Услуга предоставляется экстерриториально, без привязки к месту жительства или работы.


Получить сведения в электронном виде можно дистанционно на портале государственных услуг и  в личном кабинете на официальном сайте СФР www.sfr.gov.ru. Для получения сведений на сайте СФР необходимо:

1. Зайти в Меню и перейти в раздел «Личный кабинет гражданина». 
2. Выбрать раздел «Пенсионное и социальное обеспечение». 
3. Пройти авторизацию пользователя.

4. На странице Электронные услуги и сервисы «Гражданам» в  разделе «Электронная трудовая книжка» нажать на ссылку «Заказать выписку (справку): о трудовой деятельности». 
5. На странице «Сведения о трудовой деятельности, предоставляемые из информационных ресурсов СФР» нажать кнопку «Запросить».
6. Сформированную выписку о трудовой деятельности можно найти в Личном кабинете гражданина в разделе «История обращений».

Для получения сведений из электронной трудовой книжки на портале государственных услуг необходимо:

1. Зайти в Меню и перейти в раздел «Справки Выписки».
2. Выбрать раздел «Выписки из электронной трудовой книжки» и нажать кнопку «Получить выписку».
3. Сформированная выписка о трудовой деятельности будет доступна для ознакомления в Личном кабинете гражданина.

Сведения о трудовой деятельности, предоставляемые из информационных ресурсов СФР, формируются в pdf-формате и заверяются усиленной квалифицированной электронной подписью.
Выписка из электронной трудовой книжки содержит два раздела. В первом указаны сведения о работнике за периоды  трудовой деятельности с 1 января 2020 года, во втором - информация об организациях, в которых осуществлялась трудовая деятельность  за периоды трудовой деятельности до 1 января 2020 года (дата начала и окончания работы согласно данным представленным работодателями в СФР).

У тех граждан, которые впервые устраиваются на работу с 2021 года, сведения о трудовой деятельности будут вестись только в электронном виде, без оформления бумажной трудовой книжки. 
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