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Порядок и сроки подтверждения страхователями 
основного вида экономической деятельности 
по обязательному социальному страхованию 
от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний.
Заявление о подтверждении основного вида экономической деятельности на 2025 год страхователям необходимо представить в органы Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации в срок не позднее 15 апреля 2025 года включительно!


Отделение Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации по Калининградской области сообщает следующее.
Пунктом 21 статьи 17 Федерального закона от 24.07.1998 № 125-ФЗ «Об обязательном социальном страховании от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний» определена обязанность страхователя своевременно представлять в территориальные органы страховщика документы для подтверждения основного вида экономической деятельности (далее - ОВЭД), заполненные на основе данных бухгалтерской отчетности за предыдущий год.
ОВЭД определяется страхователем самостоятельно. Согласно пункту 9 Правил отнесения видов экономической деятельности к классу профессионального риска, утвержденных постановлением Правительства РФ от 01.12.2005 № 713 (далее - Правила), ОВЭД для коммерческой организации является вид деятельности, который по итогам предыдущего года имеет наибольший удельный вес в общем объеме выпущенной продукции и оказанных услуг, а для некоммерческой организации - тот вид, в котором по итогам предыдущего года было занято наибольшее количество работников организации.

В соответствии с пунктом 3 Порядка подтверждения основного вида экономической деятельности страхователя по обязательному социальному страхованию от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний (далее – Порядок), утвержденного Приказом Минздравсоцразвития от 31.01.2006 № 55, организация подтверждает основной вид экономической деятельности для установления тарифа взносов на текущий год на основании документов представленных в срок не позднее 15 апреля. Страхователь представляет следующие документы: заявление о подтверждении основного вида экономической деятельности, справку-подтверждение основного вида экономической деятельности и копию пояснительной записки к бухгалтерскому балансу за предыдущий год (кроме страхователей-субъектов малого предпринимательства). В соответствии с пунктом 4 порядка территориальный орган Фонда в двухнедельный срок с даты представления документов направляет страхователю уведомление об установленном ему с начала текущего года размере страхового тарифа на обязательное социальное страхование от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний.
В случае не представления в установленный срок документов, на основании 5 пункта Порядка, территориальный орган Фонда относит данного страхователя к имеющему наиболее высокий класс профессионального риска виду экономической деятельности в соответствии с кодами по Общероссийскому классификатору видов экономической деятельности, указанными в отношении этого страхователя в Едином государственном реестре юридических лиц и уведомляет об установленном с начала текущего года размере страхового тарифа на обязательное социальное страхование от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний, соответствующем этому классу профессионального риска до 1 мая.

На основании абзаца 5 пункта 10 Административного регламента Фонда социального страхования Российской Федерации по предоставлению государственной услуги по подтверждению ОВЭД, утвержденного приказом ФСС РФ от 26.04.2019 № 230, при подаче заявления о подтверждении ОВЭД и соответствующих документов в электронной форме, датой и временем получения файла заявления о подтверждении основного вида экономической деятельности и соответствующих документов считаются соответственно дата и время, зафиксированные Единым порталом, либо сайтом Фонда.
ОВЭД вновь созданных страхователей, которые не осуществляли свою деятельность в предыдущем году, не требует подтверждения в первый год их деятельности.

Также не требуется ежегодное подтверждение ОВЭД индивидуальными предпринимателями. ОВЭД страхователя - физического лица, нанимающего лиц, подлежащих обязательному социальному страхованию от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний, соответствует основному виду деятельности, указанному в Едином государственном реестре индивидуальных предпринимателей. 

Рекомендуем направлять заявление о подтверждении ОВЭД заблаговременно, не позднее 31.03.2025.
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