Финансовое обеспечение предупредительных мер по сокращению производственного травматизма и профессиональных заболеваний работников и санаторно-курортного лечения работников, занятых на работах с вредными и (или) опасными производственными факторами с 1 января 2025 года
Уважаемые страхователи!
Обращаем Ваше внимание, что Приказом Минтруда России от 11.07.2024 г. №347н, вступившим в силу с 01.01.2025 года, утверждены новые Правила финансового обеспечения предупредительных мер по сокращению производственного травматизма и профессиональных заболеваний работников и санаторно-курортного лечения работников, занятых на работах с вредными и (или) опасными производственными факторам (ФОПМ).
Новые Правила ФОПМ вносят изменения в сроки подачи заявлений и порядок предоставления документов, обосновывающих произведенные расходы.
Механизм определения предельной суммы на финансовое обеспечение предупредительных мер остался прежний, а именно: страхователь направляет на финансовое обеспечение предупредительных мер до 20 процентов сумм страховых взносов на обязательное социальное страхование от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний, начисленных им за предшествующий календарный год, за вычетом расходов на выплату обеспечения по указанному виду страхования, произведённых страхователем в предшествующем календарном году. Для страхователей с численностью работающих до 100 человек и не осуществлявших в течение двух последовательных лет финансовое обеспечение предупредительных мер, расчет планируемой суммы производится по начислениям и расходам за три последовательных года, предшествующих текущему.
Объем средств, направляемых на указанные цели, может быть увеличен до 30 процентов сумм страховых взносов при условии направления страхователем дополнительного (или полного) объема средств на санаторно-курортное лечение работников не ранее чем за 5 лет до достижения ими возраста, дающего право на назначение страховой пенсии по старости в соответствии с пенсионным законодательством.
До 1 августа текущего календарного года страхователь обращается в отделение СФР с заявлением и планом финансового обеспечения предупредительных мер без приложения обосновывающих документов (за исключением мероприятия, предусмотренного подпунктом «п» пункта 2 Правил, где необходимо предварительное согласование перечня приобретаемого оборудования в рамках модернизации основных производств).
Для оптимизации процесса обращения с заявлением на ФОПМ, отделение рекомендует использовать Единый портал государственных услуг (ЕПГУ). При подаче заявления через ЕПГУ не требуется личного присутствия в клиентской службе отделения, данные страхователя автоматически подгружаются в заявление, реализована возможность прикрепить сканкопию подписанного плана ФОПМ и получить решение отделения о ФОПМ в личный кабинет страхователя.
Страхователь вправе самостоятельно принимать решение о внесении изменений в план финансового обеспечения в пределах разрешенной суммы. При этом повторное направление заявления и плана финансового обеспечения предупредительных мер в отделение СФР не требуется.
Отделение СФР принимает решение об отказе в финансовом обеспечении предупредительных мер в следующих случаях:
1. Если на день подачи заявления у страхователя имеются непогашенные недоимка, задолженность по пеням и штрафам, образовавшиеся по итогам отчетного периода в текущем финансовом году, недоимка, выявленная в ходе камеральной или выездной проверки, и (или) начисленные пени и штрафы по итогам камеральной или выездной проверки.
2. Если предусмотренные бюджетом Фонда средства на финансовое обеспечение предупредительных мер на текущий год полностью распределены.
До 1 сентября текущего календарного года страхователь вправе дополнительно обратиться в отделение СФР с заявлением и планом финансового обеспечения, если им первоначально было подано заявление и получено решение на сумму меньше расчетного объема средств, направляемых на ФОПМ.
До 15 ноября текущего года, после выполнения предупредительных мер, предусмотренных планом ФОПМ, или хотя бы одной предупредительной меры, страхователь обращается в отделение СФР с заявлением о возмещении произведенных расходов на оплату предупредительных мер с предоставлением документов, обосновывающих мероприятия и подтверждающих произведенные расходы.
По возникающим вопросам необходимо обращаться в отделение СФР по следующим телефонам:
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