
Руководителю государственного 

(муниципального) учреждения

Уведомление

об изменениях  законодательства об индивидуальном (персонифицированном) учете 

С 01.01.2023 г. в соответствии с п. 9 ст. 11 Федерального закона "Об индивидуальном (персонифицированном) учете в системе обязательного пенсионного страхования" от 01.04.1996 № 27-ФЗ (ред. от 07.10.2022) государственные (муниципальные) учреждения, осуществляющие деятельность области образования, науки, здравоохранения, социальных услуг, культуры, искусства и кинематографии
, представляют в составе единой формы отчетности (ЕФС-1) в орган Фонда
 не позднее 25-го числа каждого месяца, следующего за истекшим, сведения о заработной плате и условиях осуществления деятельности работников.

Единая форма отчетности (ЕФС-1) утверждена постановлением Правления ПФР от 31.10.2022 № 245п
.

Подраздел 1.3. формы (ЕФС-1) "Сведения о заработной плате и условиях осуществления деятельности работников государственных (муниципальных) учреждений" (далее - подраздел 1.3) заполняется в соответствии с классификатором параметров, поэтому рекомендует заблаговременно определить в отношении всех работников, их должностей  следующие коды, и внести их в программу по чету кадров и заработной платы:

- код наименования должности;
- код типа организации;
- код ученого звания;
- код почетного звания;
- код профессиональной квалификационной группы;
- код профессионального уровня;
- код выплат;
- код категории персонала.

Сведения о заработной плате и условиях осуществления деятельности по форме (ЕФС-1) должны быть представлены впервые учреждениями в территориальный орган Фонда до 27.02.2023 года. 

Вместе с тем сообщаем, что сведения индивидуального (персонифицированного) учета за периоды, истекшие до 01.01.2023 г., следует предоставлять в порядке и по формам, которые действовали в те отчетные периоды, в установленные сроки:

- СЗВ-М за декабрь 2022 года до 16 января 2023 года.;

- СЗВ-ТД (по кадровым мероприятиям за декабрь 2022 года) до 16 января 2023 г.;

- ДСВ-3 за 4 квартал 2022 г. до 20 января 2023 г.;

- СЗВ-СТАЖ и ОДВ-1 за 2022 г. - до 1 марта 2023 года.

Телефоны для консультаций размещены по ссылке https://pfr.gov.ru/branches/karelia/info/~0/7784.












� Приказ Минтруда России от 02.09.2022 № 507н "Об определении видов деятельности, при осуществлении которых страхователи, являющиеся государственными (муниципальными) учреждениями, представляют в составе единой формы сведений в органы Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации сведения, предусмотренные пунктом 9 статьи 11 Федерального закона от 1 апреля 1996 г. № 27-ФЗ "Об индивидуальном (персонифицированном) учете в системах обязательного пенсионного страхования и обязательного социального страхования";


� Фонд пенсионного и социального страхования Российской Федерации (далее – Фонд);


� Постановление Правления ПФР от 31.10.2022 № 245п "Об утверждении единой формы "Сведения для ведения индивидуального (персонифицированного) учета и сведения о начисленных страховых взносах на обязательное социальное страхование от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний (ЕФС-1)" и порядка ее заполнения" 





