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ОСФР по Республике Карелия информирует, что приказом СФР от 30.05.2023 № 931
 с 20 октября т.г. утверждены новые правила организации электронного взаимодействия органов СФР и страхователей по телекоммуникационным каналам связи с применением усиленной квалифицированной электронной подписи, предусматривающие обязанность страхователя обеспечивать получение документов, направленных органом СФР в форме электронных документов по телекоммуникационным каналам связи, а также передачу в орган СФР в электронном виде квитанции подтверждения получения документов, в том числе: 

-
требования о представлении документов;

-  требования о предоставлении пояснений или внесении исправлений;

-
акта проверки (камеральной, выездной);

-
решения о привлечении (об отказе в привлечении) к ответственности за совершение правонарушения;

-
требования об уплате недоимки по страховым взносам, пеней и штрафов;

-
решения о взыскании страховых взносов.
Документы, подписанные усиленной квалифицированной электронной подписью органа СФР признаются равнозначными документам, составленным на бумажном носителе и подписанным собственноручной подписью должностного лица органа СФР.
При направлении электронных документов органом СФР формируются: 

-
квитанция подтверждения даты направления органом СФР документов; 

-
квитанция подтверждения даты получения страхователем документов из СФР, в которой фиксируется дата и время  получения документов, и которая направляется страхователем в орган СФР в течение одного рабочего дня со дня отправки документов органом СФР. 

В случае если страхователем не передана в орган СФР в электронном виде квитанция подтверждения даты получения страхователем документов, датой получения страхователем (участником взаимодействия) документов считается шестой рабочий день с даты направления их органом СФР.
Документы, направленные органом  СФР в электронном виде, не направляются на бумажном носителе.
Если страхователь не является участником электронного взаимодействия, при этом имеет действующий договор с оператором связи на оказание услуг по обеспечению электронного документооборота и квалифицированный сертификат ключа проверки электронной подписи, вышеназванные документы направляются органом СФР такому страхователю в электронном виде в соответствии с Постановлением Правления ПФ РФ от 11.03.2020 № 178П
 .
В данном случае датой получения страхователем (участником ЭДО) документов считается дата, указанная в электронном документе "Уведомление о доставке", который формируется автоматически при их поступлении на транспортный сервис оператора и высылается одновременно в адреса всех участников информационного обмена.
Кроме того, правила устанавливают порядок предоставления страхователем документов в электронном виде, истребованных органом СФР в рамках проверки (ч. 3 ст. 26.18 Законом № 125-ФЗ, при формируются следующие электронные документы: 
· квитанция подтверждения даты направления страхователем документов; 

· квитанция подтверждения даты получения органом СФР документов; 

· уведомление о приеме органом СФР документов; 

· уведомление об отказе в приеме органом СФР документов.

Основаниями для отказа в приеме органом СФР документов в электронном виде являются:

- ошибочное направление органу СФР;

-отсутствие (несоответствие) усиленной квалифицированной электронной подписи страхователя;

- несоответствие запросу органа СФР.

Обязанность страхователя по направлению документов в электронном виде в орган СФР считается исполненной при наличии уведомления о приеме документов.
ОСФР Республике Карелия рекомендует в целях эффективного взаимодействия использовать возможности электронного документооборота. Предлагаем организовать своевременное получение и ознакомление с документами органа СФР, переданными по телекоммуникационным каналам связи.
Для подключения к электронному документообороту СФР
 необходимо направить в электронном виде через оператора либо подать лично в орган СФР заявление на подключение к системе электронного документооборота СФР.
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� Приказ СФР от 30.05.2023 N 931 "Об утверждении порядка и условий направления и представления по требованию территориального органа Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации в электронном виде по телекоммуникационным каналам связи документов, предусмотренных Федеральным законом от 24 июля 1998 г. N 125-ФЗ "Об обязательном социальном страховании от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний", Федеральным законом от 29 декабря 2006 г. N 255-ФЗ "Об обязательном социальном страховании на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством" (Зарегистрировано в Минюсте России 06.10.2023 N 75499).


� Постановление Правления ПФ РФ от 11.03.2020 N 178п "Об утверждении Порядка электронного документооборота между страхователями и Пенсионным фондом Российской Федерации при представлении сведений для индивидуального (персонифицированного) учета".


� https://sfr.gov.ru/employers/general_information/eflow/.





