Заседание Комиссии ГУ — Отделения ПФР по Республике Карелия по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов 

от 12 мая 2015 

12 мая 2015 года состоялось заседание Комиссии ГУ-ОПФР по Республике Карелия по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее - Комиссия ГУ-ОПФР).

На заседании Комиссии ГУ-ОПФР рассмотрено поступившее в кадровую службу заявление работника территориального органа ПФР о невозможности по объективным причинам представить сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своего супруга.

По итогам заседания Комиссии ГУ-ОПФР принято решение, что причина непредставления работником сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своего супруга не является уважительной, но факт уклонения от представления указанных сведений не установлен. Комиссия рекомендовала Начальнику Управления применить к работнику меры дисциплинарной ответственности. Также Комиссия рекомендовала работнику принять меры для устранения нарушения. 

К рассмотрению указанного вопроса Комиссия вернется через месяц.

