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Заседание Комиссии Государственного учреждения – Отделения Пенсионного фонда Российской Федерации по Кабардино-Балкарской Республике по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов  от 14  декабря  2021 года

14 декабря 2021 года состоялось заседание Комиссии Государственного учреждения – Отделения Пенсионного фонда Российской Федерации по Кабардино-Балкарской Республике по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов  (далее – Комиссия ОПФР).
На заседании Комиссии были рассмотрены материалы, поступившие из отдела кадров Отделения в отношении работника в части соблюдения требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (осуществление деятельности в качестве индивидуального предпринимателя). 

Работник ОПФР обратился с уведомлением о занятии предпринимательской деятельностью.


Комиссия пришла к выводу об отсутствии у работника по изложенной ситуации конфликта интересов и указала на необходимость принятия работниками мер по недопущению любой возможности возникновения конфликта интересов в дальнейшем и рекомендует Управляющему дать ему согласие на дополнительную работу в качестве индивидуального предпринимателя в свободное от основной работы время.
