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Заседание Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов Государственного учреждения – Отделения Пенсионного фонда Российской Федерации по Карачаево-Черкесской Республике
от 29 апреля 2014 года

29 апреля 2014 года состоялось заседание Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов Государственного учреждения – Отделения Пенсионного фонда Российской Федерации по Карачаево-Черкесской Республике (далее – Комиссия ГУ-ОПФР по КЧР).

На заседании Комиссия ГУ-ОПФР по КЧР было рассмотрены вопросы:
Ознакомление членов Комиссии с выводами управляющего ГУ-ОПФР по КЧР по протоколу заседания Комиссии № 2 от 24.03.2014г.
О внесении изменений в приказ ГУ-ОПФР по КЧР от 03.07.2013г. № 183 с учетом положений постановления Правления ПФР от 09.12.2013 г. №399 "О внесении изменений в некоторые нормативные правовые акты Пенсионного фонда Российской Федерации".
 Рассмотрение заявления работника о возможности возникновения конфликта интересов, связанного с владением банковскими акциями.
Рассмотрение заявления  работника о возможности возникновения конфликта интересов, связанного с осуществлением предпринимательской деятельности.
Рассмотрение вопроса о невозможности представления сведений о доходах супруга работника
По итогам заседания Комиссия ГУ-ОПФР по КЧР приняты решения: 

- обязать работника в случае возможности возникновения конфликта интересов при исполнении должностных обязанностей сообщить о данном факте в соответствии с требованиями Постановления Правительства Российской Федерации от 05.07.2013г. №568 «О распространении на отдельные категории граждан ограничений, запретов и обязанностей, установленных Федеральным законом «О противодействии коррупции» и другими федеральными законами в целях противодействия коррупции»;

- рекомендовать работнику принять меры к недопущению конфликта интересов путем принятия решения о прекращении индивидуальной деятельности либо перевода с должности, включенной в Перечень должностей, на которых распространяются ограничения, запреты и обязанности, установленные Федеральным законом. О принятых ею мерах по устранению возможности возникновения конфликта интересов информировать Комиссию в письменном виде в трехмесячный срок.
-  признать причины непредставления работником сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своего супруга неуважительной и рекомендации работнику принять меры по представлению указанных сведений в установленный срок.
