2

Заседание Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов Государственного учреждения – Отделения Пенсионного фонда Российской Федерации по Карачаево-Черкесской Республике
от 23 мая 2016 года

23 мая 2016 года состоялось заседание Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов Государственного учреждения – Отделения Пенсионного фонда Российской Федерации по Карачаево-Черкесской Республике (далее – Комиссия ГУ-ОПФР по КЧР).

На заседании Комиссии ГУ-ОПФР по КЧР были рассмотрены вопросы:
- о возможности возникновения конфликта интересов, связанного с осуществлением иной оплачиваемой деятельности.
По итогам заседания Комиссии ГУ-ОПФР по КЧР принято единогласное  решение: 

Установить, что выполнение иной оплачиваемой работы работниками не влечет за собой возможности возникновения конфликта интересов, работники соблюдают требования к служебному поведению и требования об урегулировании конфликта интересов. 

В случае возможности возникновения конфликта интересов рекомендовать работникам принять соответствующие меры по недопущению любой возможности возникновения конфликта интересов и обеспечить уведомление работодателя (его представителя) и своего непосредственного начальника о возникшем конфликте интересов или о возможности его возникновения, как только ему станет об этом известно, в письменной форме.

