2

Заседание Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов Государственного учреждения – Отделения Пенсионного фонда Российской Федерации по Карачаево-Черкесской Республике
от 16 ноября 2018 года

16 ноября 2018 года состоялось заседание Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов Государственного учреждения – Отделения Пенсионного фонда Российской Федерации по Карачаево-Черкесской Республике (далее – Комиссия ГУ-ОПФР по КЧР).

На заседании Комиссии ГУ-ОПФР по КЧР было рассмотрено  уведомление о возможности возникновения личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая может привести к конфликту интересов.
Вопрос рассматривается в соответствии с пунктом 12 Порядка уведомления работниками Пенсионного фонда Российской Федерации и его территориальных органов работодателя (его представителя) о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов, утвержденного постановлением Правления ПФР от 15.06.2016г. №489п.
По итогам заседания Комиссии ГУ-ОПФР по КЧР принято единогласное  решение: 

 Признать, что при исполнении должностных обязанностей работником, направившим уведомление, конфликт интересов отсутствует.
Обязать работника случае возникновения конфликта интересов при исполнении должностных обязанностей незамедлительно сообщить о данном факте руководителю в соответствии с требованиями Постановления Правительства Российской Федерации от 05.07.2013г. №568 «О распространении на отдельные категории граждан ограничений, запретов и обязанностей, установленных Федеральным законом «О противодействии коррупции» и другими федеральными законами в целях противодействия коррупции».

Рекомендовать заместителю управляющего, курирующего вопросы по противодействию коррупции взять под личный контроль соблюдение запрета на осуществление совместной деятельности при близком родстве в случае возникновения непосредственной подконтрольности и подчиненности. 
