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Тезисы к брифингу

«О предоставлении Пенсионным фондом отдельных мер поддержки, которые ранее  назначались органами социальной защиты населения и Роструда»
20.01.2022     10:00
Спикер: Управляющий ОПФР по КЧР Аслан Озов
С 1 января 2022 года Отделение Пенсионного фонда РФ по Карачаево-Черкесской Республике приступило к  предоставлению россиянам ряда выплат, компенсаций и пособий, которые прежде назначали и выплачивали органы социальной защиты и Роструд. 

В соответствии с принятыми поправками в федеральное законодательство (Федеральный закон от 06.12.2021 № 409-ФЗ) на ПФР возлагаются новые дополнительные функции и бюджетные полномочия по осуществлению некоторых мер социальной поддержки, которые ранее исполняли региональные органы соцзащиты и Роструд.

Перечень категорий граждан и мер соцподдержки

Речь идет о пособиях, выплатах, компенсациях для пяти категорий россиян: 

· неработающим гражданам, имеющим детей
· лицам, подвергшимся воздействию радиации; 

· реабилитированным лицам; 

· инвалидам (детям-инвалидам), имеющим транспортные средства по медицинским показаниям; 

· военнослужащим и членам их семей. 

Так, к примеру, Полный перечень передаваемых мер опубликован на сайте ПФР.

Порядок назначения
Новые выплаты, компенсации и пособия Пенсионный фонд назначает за счет организации межведомственного взаимодействия, то есть гражданам, уже получающим эти меры соцподдержки, назначенные выплаты будут производиться Пенсионным фондом РФ автоматически на реквизиты, указанные ранее. В этом случае обращаться в ПФР не требуется. 

Если же гражданин имеет право на эти пособия, но ещё не воспользовался им, то с 1 января 2022 года ему необходимо обратиться в клиентскую службу ПФР по месту жительства.
Условия назначения мер не меняются, и для их оформления, как и раньше, нужно подать заявление. При этом с переходом функций по выплатам в Пенсионный фонд их получение будет постепенно упрощаться. В частности, благодаря тому, что подтверждать право на меры поддержки фонд будет по принципам социального казначейства, основываясь преимущественно на собственных данных и сведениях, которые ПФР запросит в других ведомствах. Это позволит со временем снять с граждан обязанность по сбору документов и упростит получение средств.

В итоге для оформления социальной помощи в большинстве случаев достаточно будет только заявления, которое подается в клиентскую службу Пенсионного фонда. В дальнейшем также будут расширены каналы оформления пособий и запущены электронные заявления через Портал Госуслуг. Первые такие сервисы откроются уже в 2022 году.

В рамках подготовки к осуществлению данных полномочий в Карачаево-Черкесии проведена масштабная работа: создана рабочая группа с участием региональных министерств и ведомств, проанализирован перечень передаваемых мер, подписаны соглашения об информационном взаимодействии, осуществлена передача реестров сведений и порядка пяти тысяч выплатных дел, получателей мер соцподдержки. Разработаны стандарты предоставления мер социальной защиты (поддержки) для специалистов клиентских служб ПФР, на основе утвержденных паспортов. Продуман в деталях путь гражданина в клиентской службе ПФР. Региональные органы соцзащиты предоставили в ПФР сведения о лицах, являющихся получателями передаваемых мер соцподдержки. 

Сроки назначения и осуществления выплат

Помимо сокращения числа документов, подтверждающих право на выплаты, после перехода мер в Пенсионный фонд также сократятся сроки их назначения. Ранее оформление большинства выплат могло занимать до месяца. С 2022 года процедура станет в два раза быстрее. Рассматривать заявления на выплаты Отделение ПФР будет от 5 до 10 рабочих дней.

Первые выплаты ПФР по переданным мерам жители Карачаево-Черкесии уже получили через банки – 17 января, Почта России будет осуществлять доставку с 15 по 31 число. 

Это будет досрочная доставка пособий за январь, которая по стандартному выплатному графику происходит в феврале.

В феврале пособия будут выплачиваться только по новым назначениям, тем гражданам, которые оформят выплаты в январе и феврале. С марта перечисление средств начнется по стандартному графику, согласно которому пособия за предыдущий месяц выплачиваются в новом месяце.
Новые дополнительные функции и бюджетные полномочия ПФР по осуществлению ряда мер социальной поддержки позволят оптимизировать процессы осуществления социальных выплат. В результате в стране будет внедрен единообразный подход к реализации мер соцподдержки, что также позволит повысить качество их предоставления.

Получить ответы на вопросы об  отдельных мерах поддержки можно по номеру телефона "горячей линии" ОПФР по Карачаево-Черкесской Республике: 8-800-600-02-91 в рабочие дни с 8:00 до 17:00.
