Важная информация для работодателей!

	ОСФР по Республике Хакасия напоминает, что при направлении реестров для назначения и выплаты застрахованным лицам пособий по временной нетрудоспособности, (в том числе в связи с несчастным случаем на производстве и профзаболеванием) и в связи с материнством, необходимо использовать проактивный механизм направления реестров.

	Страхователи обязаны руководствоваться законодательством Российской Федерации в целях назначения и выплаты пособий по обязательному социальному страхованию на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством и соблюдать срок предоставления сведений и документов, необходимых для назначения и выплаты пособий по временной нетрудоспособности и в связи с материнством.

	Согласно Плану мероприятий, утвержденному Социальным фондом России и Министерством труда и социальной защиты Российской Федерации планируется полный переход на проактивный механизм назначения пособий по обязательному социальному страхованию.
Направление реестров для назначения пособий по обязательному социальному страхованию по старым форматам будет невозможно.

Cогласно Плану мероприятий («Дорожная карта») по переходу страхователей на беззаявительное (проактивное) взаимодействие с Фондом, планируется отключение «Шлюз приема документов» в срок не позднее 31.12.2023 без дополнительного оповещения.
Рекомендуем воспользоваться переходным периодом и максимально оперативно перейти на проактивный механизм направления реестров для исключения проблем при отключении «Шлюза приема документов». 

Проактивный механизм – это простой и удобный процесс назначения пособий по обязательному социальному страхованию!

	За разъяснениями практического использования функционала необходимо обращаться к разработчику программного обеспечения, в котором страхователь осуществляет кадрово-бухгалтерский учет, либо к спецоператору бухгалтерской отчетности.

Телефоны для справок в ОСФР по Республике Хакасия:
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