Заседание Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта  интересов Государственного учреждения -  Управления Пенсионного фонда Российской Федерации в Нолинском районе Кировской области (межрайонного)
                                    от 30 апреля 2020 года
30 апреля 2020 года состоялось заседание Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта  интересов Государственного учреждения - Управления Пенсионного фонда Российской Федерации в Нолинском районе Кировской области (межрайонного) (далее – Комиссия).
Повестка дня заседания Комиссии включала:

-  рассмотрение уведомления работника УПФР в Нолинском районе (межрайонного) по  вопросу возникновения личной заинтересованности при обращении родственника с заявлением о назначении единовременной выплаты средств пенсионных накоплений, которая может привести к  конфликту интересов. 

По итогам заседания Комиссии принято следующее решение:
     Признать, что при исполнении работником территориального органа ПФР должностных обязанностей личная заинтересованность приводит или может привести к конфликту интересов.

            Рекомендовать начальнику Управления ПФР отстранить работника от исполнения обязанностей по приему и оценке документов для назначения единовременной выплаты средств пенсионных накоплений в отношении родственника.
-  рассмотрение уведомления работника УПФР в Нолинском районе (межрайонного) по  вопросу возникновения личной заинтересованности при обращении родственника с заявлением о назначении ежемесячной компенсационной выплаты, которая может привести к  конфликту интересов. 

По итогам заседания Комиссии принято следующее решение:
Признать, что при исполнении должностных обязанностей работником УПФР в Нолинском районе Кировской области (межрайонного), конфликт интересов отсутствует.      
