

Заседание Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта  интересов Государственного учреждения -  Центра по выплате пенсий и обработки информации Пенсионного фонда Российской Федерации в Кировской области от 22.07.2021
22 июля 2021года состоялось заседание Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов Государственного учреждения – Центра по выплате пенсий и обработке информации Пенсионного фонда Российской Федерации в Кировской области (далее – Комиссия).
Повестка дня заседания Комиссии включала рассмотрение уведомлений работников Центра ПФР по выплате пенсий в Кировской области:
1. Рассмотрение уведомления работника Центра ПФР по выплате пенсий в Кировской области о намерении подачи:                   
- специалистом заявления о предоставлении  единовременной выплаты согласно Указа Президента РФ от 02.07.2021 «О единовременной выплате семьям, имеющих детей»;
- родственниками и свойственниками  заявления о предоставлении  единовременной выплаты согласно Указа Президента РФ от 02.07.2021 «О единовременной выплате семьям, имеющих детей» , а также заявление о предоставлении ежемесячного пособия на ребенка, установленного Федеральным законом №81 -ФЗ от 19.05.1995 «О государственных пособиях гражданам, имеющим детей, в редакции Федерального закона №151-ФЗ от 26.05.2021 года.
По итогам заседания Комиссии принято следующее решение:  
Признать, что при исполнении должностных обязанностей требования к служебному поведению соблюдались. Конфликт интересов отсутствует. Принятие дополнительных мер по недопущению конфликта интересов не требуется.
2. Рассмотрение уведомлений 5 работников Центра ПФР по выплате пенсий в Кировской области о намерении подачи специалистами заявления о единовременной выплаты в соответствии с Указом Президента РФ от 02.07.2021 «О единовременной выплате семьям, имеющих детей».
По итогам заседания Комиссии принято следующее решение:
Признать, что при исполнении должностных обязанностей работниками требования к служебному поведению соблюдались. Конфликт интересов отсутствует. Принятие дополнительных мер по недопущению конфликта интересов не требуется.
