Вопросы заполнения подраздела 1.1. формы ЕФС-1 «Сведения о трудовой (иной) деятельности» на основании договоров гражданско-правового характера.

Порядок отмены / корректировки сведений о трудовой деятельности.
Вопрос 1. Какой порядок заполнения формы ЕФС-1 по договорам гражданско-правового характера
?

Ответ на вопрос 1. В соответствии с положениями статьи 11 Федерального закона от 1 апреля 1996 г. № 27-ФЗ «Об индивидуальном (персонифицированном) учете в системах обязательного пенсионного страхования и обязательного социального страхования»
 страхователь представляет в отношении лиц, заключивших договоры ГПХ, предметом которых является выполнение работ (оказание услуг), сведения о дате заключения, дате прекращения и иные реквизиты договора ГПХ о выполнении работ (об оказании услуг).

Согласно пункту 4.3 порядка заполнения формы ЕФС-1 в графе 2 подраздела 1.1 «Дата (число, месяц, год) приема, перевода, увольнения, начала договора ГПХ, окончания договора ГПХ» указывается дата начала периода работы по договору ГПХ или дата окончания периода работы по договору ГПХ.

Пунктом 4.10 указанного порядка определено, что в графе 9 «Дата» подраздела «Основание» указывается дата заключения договора ГПХ или дата прекращения договора ГПХ.

В соответствии со статьей 420 ГК РФ договором признается соглашение двух или нескольких лиц об установлении, изменении или прекращении гражданских прав и обязанностей.

Статьей 425 ГК РФ установлено, что законом или договором может быть предусмотрено, что окончание срока действия договора влечет прекращение обязательств сторон по договору.

Договор, в котором отсутствует такое условие, признается действующим до определенного в нем момента окончания исполнения сторонами обязательства.

1) Если договор ГПХ заключен с зарегистрированным лицом на определенный срок, но при этом составление акта о выполненных работах по окончании договора не предусмотрено, страхователю необходимо представить сведения подраздела 1.1 формы ЕФС-1 с указанием в графах 8-10 раздела «Основание» даты и наименования документа в соответствии с которым обязательства по договору ГПХ исполнены.

2) При заключении договора ГПХ до 1 января 2023 года без указания даты его окончания, но при этом договором предусмотрено, что выполнение работ (оказание услуг) осуществляется в 2023 году, предлагается следующий порядок заполнения подраздела 1.1. формы ЕФС-1:
Статьей 11 Федерального закона № 27-ФЗ установлено, что сведения о заключении или прекращении договора ГПХ представляются не позднее рабочего дня, следующего за днем заключения с застрахованным лицом соответствующего договора, а в случае прекращения договора не позднее рабочего дня, следующего за днем его прекращения. Учитывая, что сведения по форме ЕФС-1 представляются страхователем, начиная с 1 января 2023 г., страхователю необходимо представить сведения подраздела 1.1 с кодом мероприятия «Окончание договора ГПХ». Дата окончания договора ГПХ указывается в соответствии с актом о выполненных работах или иным документом, подтверждающим исполнение обязательств по договору ГПХ.

3) Порядок представления формы ЕФС-1 в случае если договор ГПХ заключается на определенный срок, но при этом акт об оказании услуг (выполнении работ) составлен до окончания срока действия договора:
Из положений пункта 3 статьи 425 ГК РФ следует, что договор признается действующим до определенного в нем момента окончания исполнения каждой из сторон своих обязательств. Договором может быть также предусмотрено, что окончание срока его действия влечет прекращение обязательств сторон. В соответствии со статей 450 ГК РФ изменение и расторжение договора возможны по соглашению сторон, если иное не предусмотрено настоящим Кодексом, другими законами или договором. Таким образом, при составления акта об оказании услуг (выполнении работ) до завершения срока действия договора ГПХ страхователь вправе заключить с зарегистрированным лицом соглашение о прекращении договора ГПХ и представить подраздел 1.1 формы ЕФС-1 с кодом мероприятия «Окончание договора ГПХ» с указанием в графе «Основание» наименования соглашения о прекращении договора ГПХ и даты его прекращения.
Вопрос 2: Заключили договор ГПХ с 01.02.2023 по 01.03.2023. Так как известна дата расторжения договора заранее, можно ли также заранее подать сведения о расторжении договора? 

Ответ на вопрос 2: В соответствии с положениями статьи 11 Федерального закона № 27-ФЗ страхователь представляет в отношении лиц, заключивших договоры ГПХ, предметом которых является выполнение работ (оказание услуг), сведения о дате заключения, дате прекращения и иные реквизиты договора гражданско-правового характера о выполнении работ (об оказании услуг).

Учитывая, что сведения необходимо представлять на следующий день после заключения или прекращения договора ГПХ, то для исключения нарушения срока возможно представление сведений об окончании договора ГПХ одновременно при представлении сведений о начале договора ГПХ. При этом  в обеих строках с записями о Начале договора ГПХ и об Окончании договора ГПХ в графе 9 подраздела 1.1 раздела 1 формы ЕФС-1 должна быть указана дата «01.02.2023».
Вопрос 3: Каков порядок представления сведений подраздела 1.1 «Сведения о трудовой (иной) деятельности» формы ЕФС-1 по договору ГПХ, если дата начала периода работы ранее даты заключения договора. Например, договор ГПХ заключен с зарегистрированным лицом 13.03.2023 с датой начала работ 20.02.2023? 

Ответ на вопрос 3: Согласно пункту 1 статьи 425 ГК РФ договор вступает в силу и становится обязательным для сторон с момента его заключения.

При этом стороны вправе установить, что условия заключенного ими договора применяются к их отношениям, возникшим до заключения договора, если иное не установлено законом или не вытекает из существа соответствующих отношений.

В соответствии с пунктами 4.3 и 4.10 порядка заполнения формы ЕФС-1 указывается дата начала периода работы по договору ГПХ (20.02.2023) и дата заключения договора ГПХ (13.03.2023). 

Сведения о трудовой деятельности в составе формы ЕФС-1 страхователю необходимо представить не позднее рабочего дня, следующего за днем заключения с застрахованным лицом договора ГПХ. 

Вопрос 4. Должен ли страхователь представлять сведения по форме ЕФС-1 при заключении договора ГПХ с самозанятым, за которого были начислены и уплачены страховые взносы по причине нарушения самозанятым обязанности по выставлению и/или передаче чека на сумму полученного вознаграждения?

Ответ на вопрос 4. В соответствии с Федеральным законом № 27-ФЗ страхователь представляет сведения для индивидуального (персонифицированного) учета в составе ЕФС-1 о лицах, в том числе, заключивших с ним договоры ГПХ, на вознаграждения по которым в соответствии с законодательством Российской Федерации начисляются страховые взносы.

Согласно части 1 статьи 15 Федерального закона № 422-ФЗ
 предусмотрено, что выплаты и иные вознаграждения, полученные самозанятыми, подлежащие учету при определении налоговой базы 
по налогу, не признаются объектом обложения страховыми взносами для организации-заказчика, в случае наличия у организации-заказчика чека, сформированного самозанятыми в порядке, предусмотренном статьей 14 настоящего Федерального закона № 422-ФЗ.

В случае если самозанятым организации-заказчику не передан чек, сформированный в порядке, предусмотренном статьей 14 Федерального закона № 422-ФЗ, а договором ГПХ будут предусмотрены вознаграждения, на которые в соответствии с законодательством Российской Федерации о налогах и сборах начисляются страховые взносы, то в отношении указанного лица необходимо представлять сведения для индивидуального (персонифицированного) учета в составе формы ЕФС-1.

В соответствии со статьей 17 Федерального закона № 27-ФЗ за непредставление страхователем в установленный срок либо представление им неполных и (или) недостоверных сведений, предусмотренных пунктами 2 и 2.1 статьи 11 Федерального закона № 27-ФЗ (за исключением сведений, предусмотренных подпунктом 4 пункта 2 указанной статьи), к такому страхователю применяются финансовые санкции в размере 500 рублей в отношении каждого застрахованного лица.
Вопрос 5. Следует ли применять финансовые санкции при представлении страхователями скорректированных (исправленных) сведений по договору ГПХ (подраздел 1.1 формы ЕФС-1)?

Ответ на вопрос 5. В соответствии со статьей 17 Федерального закона № 27-ФЗ страхователь при самостоятельном выявлении ошибок в сведениях в отношении зарегистрированного лица, ранее представленных страхователем и принятых территориальным органом Фонда, до момента их обнаружения территориальным органом Фонда вправе представить в территориальный орган Фонда уточненные (исправленные) сведения о данном зарегистрированном лице. В таком случае финансовые санкции к страхователю не применяются.

Согласно пункту 4.13 Порядка заполнения единой формы «Сведения для ведения индивидуального (персонифицированного) учета и сведения о начисленных страховых взносах на обязательное социальное страхование от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний (ЕФС-1)», утвержденного постановлением Правления ПФР от 31 октября 2022 г. №245п
, в случае если требуется скорректировать (исправить) ранее представленные сведения о трудовой (иной) деятельности по зарегистрированному лицу, необходимо отменить ранее представленные сведения в соответствии с пунктом 4.12 настоящего Порядка и в следующей строке заполнить скорректированные (исправленные) сведения.

Порядок отмены / корректировки сведений о трудовой деятельности
1. В случае если требуется отменить запись в ранее представленных страхователем сведениях о трудовой (иной) деятельности по зарегистрированному лицу, страхователем представляется подраздел 1.1. раздела 1 формы ЕФС-1, заполненный в полном соответствии с первоначальными сведениями, которые требуется отменить, при этом в графе 11 "Признак отмены записи" проставляется знак "X".


2. В случае если требуется скорректировать (исправить) ранее представленные сведения о трудовой (иной) деятельности по зарегистрированному лицу, необходимо отменить ранее представленные сведения в соответствии с порядком, указанным выше (в п.1), и в следующей строке заполнить скорректированные (исправленные) сведения.
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� Далее – договор ГПХ.


� Далее – Федеральный закон № 27-ФЗ.


� Федеральный закон от 27 ноября 2018 г. № 422-ФЗ "О проведении эксперимента по установлению специального налогового режима "Налог на профессиональный доход".


� далее – Порядок





