[bookmark: _GoBack]Заседания Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта  интересов Государственного учреждения -  Управления Пенсионного фонда Российской Федерации в Вятскополянском районе  Кировской области (межрайонного)
                                    от 15 августа 2017 года

от 15 августа 2017 года состоялось заседание Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта  интересов Государственного учреждения - Управления Пенсионного фонда Российской Федерации в Вятскополянском районе Кировской области (межрайонного) (далее – Комиссия).
Повестка дня заседания Комиссии включала:
- рассмотрение уведомления работника УПФР в Вятскополянском районе Кировской области (межрайонного) по  вопросу выполнения иной оплачиваемой работы в качестве заместителя председателя территориальной избирательной комиссии.

По итогам заседания Комиссии приняты следующие решения:
- разрешить работнику УПФР в Вятскополянском районе Кировской области (межрайонного) осуществлять работу в качестве и заместителя председателя территориальной избирательной комиссии и рекомендовать работнику соблюдать требования  к служебному поведению и (или) требования об урегулировании конфликта интересов и в случае возникновения конфликта интересов незамедлительно информировать об этом комиссию и работодателя.

                                    от 08 сентября 2017 года

08 сентября 2017  года состоялось заседание Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта  интересов Государственного учреждения - Управления Пенсионного фонда Российской Федерации в Вятскополянском районе Кировской области (межрайонного) (далее – Комиссия).
Повестка дня заседания Комиссии включала:
- рассмотрение уведомления работника УПФР в Вятскополянском районе Кировской области (межрайонного) по  вопросу выполнения иной оплачиваемой работы в качестве члена избирательной комиссии.

По итогам заседания Комиссии принято следующее решение:
- разрешить работнику УПФР в Вятскополянском районе Кировской области (межрайонного) осуществлять работу в качестве члена избирательной комиссии и рекомендовать работнику соблюдать требования  к служебному поведению и (или) требования об урегулировании конфликта интересов и в случае возникновения конфликта интересов незамедлительно информировать об этом комиссию и работодателя.
