[bookmark: _GoBack]Заседания Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов Государственного учреждения -  Управления Пенсионного фонда Российской Федерации в Вятскополянском районе  Кировской области
                                    от 29 июля 2013 года

29 июля 2013 года состоялось заседание Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта  интересов Государственного учреждения - Управления Пенсионного фонда Российской Федерации в Вятскополянском районе Кировской области (далее – Комиссия).
Повестка дня заседания Комиссии включала:
- доклад о создании комиссии.
- доклад о составе комиссии, порядке работы комиссии, полномочиях комиссии.
- положение о комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта  интересов Государственного учреждения - Управления Пенсионного фонда Российской Федерации в Вятскополянском районе Кировской области.

По итогам заседания Комиссии приняты следующие решения:
- принять в работу  доклад о создании комиссии.
- принять в работу  доклад о составе комиссии, порядке работы комиссии, полномочиях комиссии.
- принять в работу  положение о комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта  интересов Государственного учреждения - Управления Пенсионного фонда Российской Федерации в Вятскополянском районе Кировской области.

                                    от 12 августа 2013 года

12 августа 2013 года состоялось заседание Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта  интересов Государственного учреждения - Управления Пенсионного фонда Российской Федерации в Вятскополянском районе Кировской области (далее – Комиссия).
Повестка дня заседания Комиссии включала:
- доклад о перечне должностей Государственного учреждения - Управления Пенсионного фонда Российской Федерации в Вятскополянском районе Кировской области, при назначении на которые граждане обязаны представлять сведения о доходах, имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей.
- доклад о представлении сотрудниками Государственного учреждения - Управления Пенсионного фонда Российской Федерации в Вятскополянском районе Кировской области, согласно утвержденного списка, сведения о доходах, расходах, имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей

По итогам заседания Комиссии принято следующее решение:
- принять в работу перечень должностей Государственного учреждения - Управления Пенсионного фонда Российской Федерации в Вятскополянском районе Кировской области, при назначении на которые граждане обязаны представлять сведения о доходах, имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей.
- утвердили список работников Государственного учреждения - Управления Пенсионного фонда Российской Федерации в Вятскополянском районе Кировской области, которые обязаны представлять сведения о доходах, расходах, имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей.




