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27 ноября 2019 года состоялось заседание Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта  интересов Государственного учреждения - Отделения Пенсионного фонда Российской Федерации по Кировской области (далее – Комиссия).

 Повестка дня заседания Комиссии включала рассмотрение уведомления  работника ОПФР по Кировской области по  вопросу  возникновения конфликта интересов:
1. Уведомление работника ОПФР по Кировской области по  вопросу  возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, связанных с распоряжением средствами материнского (семейного) капитала  родственника.
По итогам заседания Комиссии принято следующее решение: 
Признать, что при исполнении должностных обязанностей работником ПФР  личная заинтересованность может привести к возникновению конфликта интересов. Во избежание возникновения конфликта интересов рекомендовать управляющему ОПФР по Кировской области принять меры по исключению факта проверки работником дела лица, имеющего право на дополнительные меры государственной поддержки, в ходе плановых ревизий финансово-хозяйственной деятельности и тематических проверок в УПФР в городе Кирове Кировской области.
