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Заседание Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта  интересов Государственного учреждения -  Управления Пенсионного фонда Российской Федерации в Нолинском районе Кировской области (межрайонного)

                                    от 13 марта 2020 года

13 марта 2020 года состоялось заседание Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта  интересов Государственного учреждения - Управления Пенсионного фонда Российской Федерации в Нолинском районе Кировской области (межрайонного) (далее – Комиссия).
Повестка дня заседания Комиссии включала:
- рассмотрение уведомления работника УПФР в Нолинском районе Кировской области (межрайонного) по  вопросу возникновения личной заинтересованности при обращении в территориальный орган ПФР с заявлением о назначении единовременной выплаты средств пенсионных накоплений, которая может привести к  конфликту интересов.
 
В связи с отсутствием 4 членов комиссии из 7, комиссия не правомочна принимать решение по существу повестки заседания (кворума не имеется).
Приято решение о переносе срока заседания комиссии на 16.03.2020

