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25 февраля 2021 года состоялось заседание Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта  интересов Государственного учреждения - Отделения Пенсионного фонда Российской Федерации по Кировской области (далее – Комиссия).
 Повестка дня заседания Комиссии включала рассмотрение письма организации о трудоустройстве бывшего работника ОПФР по Кировской области и уведомление  работника территориального органа ПФР по  вопросу  возникновения личной заинтересованности:

1. Поступило письмо АО «Теплоэнерго» о трудоустройстве бывшего работника ОПФР по Кировской области.
Информацию о трудоустройстве бывшего работника ОПФР по Кировской области приняли к сведению.

2. Уведомление руководителя  УПФР в Нолинском районе Кировской области (межрайонного) о возникновении личной заинтересованности в связи с назначением ежемесячной денежной выплаты близкому родственнику и обращением с заявлением о переходе с пенсии по случаю потери кормильца на страховую пенсию по старости.
По итогам заседания Комиссии принято следующее решение: 
Признать, что при исполнении должностных обязанностей требования к служебному поведению руководителем УПФР в Нолинском районе Кировской области (межрайонного)  соблюдались.  Информацию по итогам рассмотрению уведомления принять к сведению.
