Заседание Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта  интересов Государственного учреждения -  Управления Пенсионного фонда Российской Федерации в Вятскополянском районе  Кировской области (межрайонного)
                                    от 06 августа 2021 года
06 августа 2021 года состоялось заседание Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта  интересов Государственного учреждения - Управления Пенсионного фонда Российской Федерации в Вятскополянском районе Кировской области (межрайонного) (далее – Комиссия).
Повестка дня заседания Комиссии включала:
- Рассмотрение уведомлений 5 работников  УПФР в Вятскополянском районе Кировской области (межрайонного) о наличии ситуации возникновения или возможности возникновения конфликта интересов.
По итогам заседания Комиссии принято следующее решение:
· Принять к сведению, что у работника личная заинтересованность не повлияет на исполнение должностных обязанностей, правовые основания для принятия мер по урегулированию конфликта интересов отсутствуют
· Принять к сведению, что у работника личная заинтересованность не повлияет на исполнение должностных обязанностей, правовые основания для принятия мер по урегулированию конфликта интересов отсутствуют. Комиссия даёт разрешение работнику состоять в резерве состава территориальной избирательной комиссии.
· Принять к сведению, что личная заинтересованность может привести к конфликту интересов или возможности возникновения конфликта интересов при исполнении должностных обязанностей работником Клиентской службы (на правах отдела). Во избежание возникновения конфликта интересов рекомендовать начальнику УПФР в Вятскополянском районе Кировской области (межрайонного) принять меры по отстранению работника от исполнения должностных обязанностей, связанных с оказанием государственных услуг 2 родственникам, возложить данные обязанности на другого специалиста. Рекомендовать родственнику работника при подаче заявления на получение государственной услуги выбрать УПФР в Вятскополянском районе Кировской области (межрайонное).
· Принять к сведению, что личная заинтересованность может привести к конфликту интересов или возможности возникновения конфликта интересов при исполнении должностных обязанностей работником. Во избежание возникновения конфликта интересов рекомендовать начальнику УПФР в Вятскополянском районе Кировской области (межрайонного) принять меры по отстранению работника от исполнения должностных обязанностей, связанных с оказанием государственной услуги себе  и родственнику, возложить данные обязанности на других специалистов.
· Принять к сведению, что у работника личная заинтересованность не повлияет на исполнение должностных обязанностей, правовые основания для принятия мер по урегулированию конфликта интересов отсутствуют. Комиссия даёт разрешение работнику избираться и быть депутатом Вятскополянской городской Думы Кировской области седьмого созыва по одномандатному избирательному округу №6.
