Заседание Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта  интересов Государственного учреждения -  Управления Пенсионного фонда Российской Федерации в Вятскополянском районе  Кировской области (межрайонного)
                                    от 10 августа 2021 года
10 августа 2021 года состоялось заседание Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта  интересов Государственного учреждения - Управления Пенсионного фонда Российской Федерации в Вятскополянском районе Кировской области (межрайонного) (далее – Комиссия).
Повестка дня заседания Комиссии включала:
- Рассмотрение представления Вятскополянской межрайонной прокуратуры об устранении нарушений федерального законодательства.
По итогам заседания Комиссии принято следующее решение:
· Рекомендовать начальнику Управления ПФР принять к сведению, что Вятскополянской межрайонной прокуратурой было выявлено нарушение требований законодательства о противодействии коррупции у работника в части достоверности сведений в справке о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своего супруга за 2020 год. Комиссия совершенное коррупционное правонарушение расценила как несущественный проступок и решила рекомендовать начальнику управления ПФР к дисциплинарной ответственности не привлекать.
· Рекомендовать начальнику Управления ПФР принять к сведению, что Вятскополянской межрайонной прокуратурой было выявлено нарушение требований законодательства о противодействии коррупции у работника в части достоверности сведений в справке о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своей супруги за 2020 год. Комиссия совершенное коррупционное правонарушение расценила как малозначительный проступок и решила рекомендовать начальнику управления ПФР привлечь работника к дисциплинарной ответственности в виде замечания.
· Рекомендовать начальнику Управления ПФР принять к сведению, что Вятскополянской межрайонной прокуратурой было выявлено нарушение требований законодательства о противодействии коррупции у работника в части достоверности сведений в своей справке о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и в справке о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своего супруга за 2020 год. Комиссия совершенное коррупционное правонарушение расценила как малозначительный проступок и решила рекомендовать начальнику управления ПФР привлечь работника к дисциплинарной ответственности в виде замечания.

