Заседание Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта  интересов Государственного учреждения -  Управления Пенсионного фонда Российской Федерации в Омутнинском районе Кировской области (межрайонного)
от 29 марта 2021 года
29 марта 2021 года состоялось заседание Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта  интересов Государственного учреждения - Управления Пенсионного фонда Российской Федерации в Омутнинском районе Кировской области (межрайонного) (далее – Комиссия).
Повестка дня заседания Комиссии включала:

- рассмотрение уведомления работника УПФР в Омутнинском районе Кировской области (межрайонного) по вопросу возникновения личной заинтересованности при подаче заявления о перерасчете пенсии, которая может привести к конфликту интересов.
По итогам заседания Комиссии принято следующее решение:
Признать, что при исполнении должностных обязанностей работником УПФР в Омутнинском районе Кировской области (межрайонного), может возникнуть личная заинтересованность, которая приведет или может привести к конфликту интересов. 

Во избежание конфликта интересов приняты меры по отстранению работника, от исполнения должностных обязанностей, связанных с оценкой полноты и правильности представленных документов, необходимых для перерасчета пенсии, лицу, указанному в уведомлении.

- рассмотрение уведомления работника УПФР в Омутнинском районе Кировской области (межрайонного) по вопросу возникновения личной заинтересованности при обращении с заявлением о выплате средств пенсионных накоплений, учтенных в специальной части индивидуального лицевого счета умершего, которая может привести к конфликту интересов.

По итогам заседания Комиссии принято следующее решение:
Признать, что при исполнении должностных обязанностей работником УПФР в Омутнинском районе Кировской области (межрайонного), конфликт интересов отсутствует.

- рассмотрение заявления работника УПФР в Омутнинском районе Кировской области (межрайонного) по вопросу отсутствия возможности представить сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своего супруга, в связи со смертью.
По итогам заседания Комиссии принято следующее решение:
Признать, что причина непредставления работником сведений является объективной и уважительной.
