Заседание Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта  интересов Государственного учреждения -  Управления Пенсионного фонда Российской Федерации в Омутнинском районе Кировской области (межрайонного)
от 17 октября 2019 года
17 октября 2019 года состоялось заседание Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта  интересов Государственного учреждения - Управления Пенсионного фонда Российской Федерации в Омутнинском районе Кировской области (межрайонного) (далее – Комиссия).
Повестка дня заседания Комиссии включала:

- рассмотрение уведомления работника УПФР в Омутнинском районе Кировской области (межрайонного) по вопросу заключения государственного контракта на оказание услуг с Государственным учреждением - Управлением Пенсионного фонда Российской Федерации в Омутнинском районе Кировской области (межрайонным) и её супругом, которая может привести к конфликту интересов.
По итогам заседания Комиссии принято следующее решение:
Признать, что при исполнении должностных обязанностей работником УПФР в Омутнинском районе Кировской области (межрайонного), конфликт интересов отсутствует.
- рассмотрение уведомления работника УПФР в Омутнинском районе Кировской области (межрайонного) по вопросу назначения ежемесячной компенсационной выплаты лицу, осуществляющему уход за престарелым гражданином, которая может привести к конфликту интересов.

По итогам заседания Комиссии принято следующее решение:
Признать, что при исполнении должностных обязанностей работником УПФР в Омутнинском районе Кировской области (межрайонного), может возникнуть личная заинтересованность, которая приведет или может привести к конфликту интересов. 

Во избежание конфликта интересов приняты меры по отстранению работника, от исполнения должностных обязанностей, при рассмотрении заявления о назначении ежемесячной компенсационной выплаты лицу, осуществляющему уход за престарелым гражданином в отношении лица, указанного в уведомлении.

