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Заседание Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта  интересов Государственного учреждения -  Центра по выплате пенсий и обработки информации Пенсионного фонда Российской Федерации в Кировской области
                                           от 03 июля 2019 года

03 июля 2019 года состоялось заседание Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта  интересов Государственного учреждения Центра по выплате пенсий и обработки информации Пенсионного фонда Российской Федерации в Кировской области -  (далее – Комиссия).
 Повестка дня заседания Комиссии включала:
-  рассмотрение итогов проведенного приема сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленных работниками Центра за 2018 год, в отношении 1 работника, поскольку на заседании Комиссии 07.06.2019 у членов Комиссии возникли вопросы по представленным справкам данным работником. На заседание Комиссии был приглашен представитель банка  для дачи пояснений по справкам.
По итогам заседания Комиссии принято следующее решение: 
Признать, что работником сведения представлены недостоверные. Учитывая смягчающие обстоятельства (совершение нарушения требований законодательства о противодействии коррупции впервые, содействие в ходе проверки мероприятиям, направленным на всестороннее изучение предмета проверки, отсутствие умысла сокрытия информации) и пояснения представителя банка работодателю рекомендовано расценить ситуацию как малозначительный проступок и применить меры ответственности к работнику — не начислять ежемесячную премию. 



