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Заседание Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта  интересов Государственного учреждения -  Управления Пенсионного фонда Российской Федерации в Юрьянском районе Кировской области (межрайонного)
от 31 мая 2019 года

31 мая 2019 года состоялось заседание Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта  интересов Государственного учреждения – Управления Пенсионного фонда Российской Федарции в Юрьянском районе Кировской области (межрайонного) (далее – Комиссия).
 Повестка дня заседания Комиссии включала:
-  рассмотрение уведомления  работника УПФР в Юрьянском районе Кировской области (межрайонного) о соблюдении требований к служебному поведению и/или о возникновении конфликта интересов или возможности его возникновения при выполнении иной оплачиваемой работы сотрудником в свободное от основной работы время.
По итогам заседания Комиссии принято следующее решение: 
Признать, что при исполнении должностных обязанностей работником УПФР в Юрьянском районе Кировской области (межрайонного) конфликт интересов отсутствует.
