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ПОВЕСТКА ДНЯ:

Рассмотрение уведомления главного специалиста-эксперта структурного подразделения Центра ПФР в Республике Коми о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов.

Общая информация об организации проведения заседания Комиссии:

Выступили:

Председатель комиссии Шумилов Е.В.:
В соответствии с пунктом 23 Положения о комиссии территориальных органов Пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов, утвержденного Постановлением Правления Пенсионного фонда от 11.06.2013 № 137п, заседание Комиссии считается правомочным, если в нем присутствует не менее двух третей от общего числа членов Комиссии, и в нем принимает участие хотя бы один член Комиссии, не являющийся работником территориального органа ПФР. На заседании присутствуют более двух третей от общего числа членов Комиссии, в том числе присутствуют два представителя иных организаций. Таким образом, заседание Комиссии считается правомочным.
Члены комиссии предупреждены о том, что в соответствии с пунктом 15 Положения о комиссии территориальных органов Пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов, утвержденного Постановлением Правления Пенсионного фонда от 11.06.2013 № 137п, не вправе разглашать сведения, ставшие им известными в ходе работы Комиссии.
Председателем Комиссии поставлен вопрос о форме голосования: «открытая» или «тайная». Принято решение об «открытом» голосовании по вопросу, включенному в повестку заседания Комиссии.
1. Рассмотрение уведомления главного специалиста-эксперта структурного подразделения Центра ПФР в Республике Коми о возникновении личной заинтересованности при исполнении ею должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов.
Торопова Н.Е. озвучила содержание уведомления о том, что родственник работника работает в должности ведущего специалиста - эксперта структурного подразделения Центра ПФР в Республике Коми.

Шумилов Е.В.:

Рассмотрение по существу вопроса: 
В связи с тем, что главный специалист-эксперт структурного подразделения не указала в своем уведомлении о намерении присутствовать на заседании комиссии, заседание Комиссии в соответствии с пунктом 13.1 Положения о комиссии территориальных органов Пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов, утвержденного Постановлением Правления Пенсионного фонда от 11.06.2013 № 137п, может проводиться в ее отсутствие. Главный специалист-эксперт структурного подразделения была должным образом уведомлена о месте и дате проведения заседания и может быть приглашена для дачи пояснений.

В соответствии с Федеральным законом от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции»:

- под конфликтом интересов понимается ситуация, при которой личная заинтересованность (прямая или косвенная) лица, замещающего должность, влияет или может повлиять на надлежащее, объективное и беспристрастное исполнение им должностных (служебных) обязанностей (осуществление полномочий);

- под личной заинтересованностью понимается возможность получения доходов в виде денег, иного имущества, в том числе имущественных прав, услуг имущественного характера, результатов выполненных работ или каких-либо выгод (преимуществ) лицом, замещающего должность, и (или) состоящими с ним в близком родстве или свойстве лицами (родителями, супругами, детьми, братьями, сестрами, а также братьями, сестрами, родителями, детьми супругов и супругами детей), гражданами или организациями, с которыми вышеуказанное лицо и (или) лица, состоящие с ним в близком родстве или свойстве, связаны имущественными, корпоративными или иными близкими отношениями.
Работники, замещающие должности в ПФР, в соответствии с Постановлением Правительства РФ от 05.07.2013 №568:

- обязаны уведомлять работодателя о личной заинтересованности при исполнении трудовых обязанностей, которая может привести к конфликту интересов;

- не могут осуществлять трудовую деятельность в случае близкого родства или свойства с работником ПФР, если осуществление трудовой деятельности связано с непосредственной подчиненностью или подконтрольностью одного из них другому. Подчиненность и подконтрольность прописана в должностных инструкциях.
Для рассмотрения представлены должностные инструкции структурных подразделений.
Торопова Н.Е. озвучила должностные обязанности главного специалиста-эксперта структурного подразделения, ведущего специалиста-эксперта структурного подразделения.

Для дачи пояснений приглашен начальник структурного подразделения Центра ПФР в Республике Коми.

Шумилов Е.В. из пояснений начальников структурных подразделений следует, что при исполнении должностных обязанностей специалистами структурных подразделений осуществляет работу по обработке запросов внешних организаций на основании сведений из информационных баз данных ПФР, а ведущий специалист – эксперт структурного подразделения занимается удержаниями по исполнительным документам и учетом переплат пенсий и иных социальных выплат. В ходе работы взаимодействие структурных подразделений осуществляется только между начальниками. Таким образом, трудовые функции специалистов не пересекаются. Личное взаимодействие, подчиненность и подконтрольность отсутствует.

Выводы по результатам рассмотрения.

При исполнении должностных обязанностей главного специалиста-эксперта структурного подразделения Центра ПФР в Республике Коми отсутствует личная заинтересованность, которая приводит или может привести к конфликту интересов.

Комиссия приняла решение:
при исполнении должностных обязанностей главного специалиста-эксперта структурного подразделения Центра ПФР в Республике Коми отсутствует личная заинтересованность, которая приводит или может привести к конфликту интересов.
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