Вопрос: как можно подать заявление об обеспечении техническими средствами реабилитации и/или протезно-ортопедическими изделиями (ТСР и ПОИ)?

Ответ: заявление может быть представлено Вами (Вашим представителем):

а) на личном приеме в Клиентских службах Отделения СФР по месту жительства;

б) по почте;

в) в электронной форме через Единый портал государственных услуг в сети «Интернет».

Обращаем внимание, что заявление может быть подано по месту прописки, либо по месту регистрации, либо по месту фактического нахождения.
Вопрос: в какой срок и в каком размере выплачивается компенсация за самостоятельное приобретение ТСР и ПОИ?
Ответ: максимальный срок на выплату компенсации 15 рабочих дней с даты поступления заявления. 
Размер компенсации определяется Отделением СФР на дату подачи заявления о выплате компенсации в размере стоимости ТСР и ПОИ, которое должно быть предоставлено пострадавшему в соответствии с программой реабилитации пострадавшего, но не более стоимости аналогичного ТСР и ПОИ, изготовленного в отобранной в установленном порядке организации. 
Информацию об ориентировочном размере компенсации можно посмотреть на сайте Каталог ТСР  (https://ktsr.sfr.gov.ru) в разделе «Полезные сервисы».

Вопрос: какие документы нужны для выплаты компенсации за самостоятельное приобретение ТСР и ПОИ?

Ответ: необходимо предоставить документы, подтверждающие оплату  приобретенного ТСР (кассовый чек).

Вопрос: у меня сломался слуховой аппарат, что делать?

Ответ: Вам необходимо обратиться в Отделение СФР с заявлением о проведении медико-технической экспертизы с целью определения нуждаемости в ремонте или досрочной замены. С учетом износа и стоимости ремонта комиссией будет установлено, нужен Вам ремонт или слуховой аппарат необходимо заменить. Нельзя производить ремонт или приобретать новое ТСР и ПОИ до проведения медико-технической экспертизы!
Вопрос: в рамках заключенного контракта мне была предложена кресло-коляска, которая подходит по рекомендациям ПРП, но не подходит конкретно мне (по цвету, модели и т.п.)?
Ответ: ПРП не может содержать указание в обеспечении ТСР конкретной модели, цвете ТСР и т.п. В случае отказа от получения ТСР, рекомендованного ПРП, Вы будете сняты с учета на обеспечение ТСР. 
Самостоятельно Вы можете приобрести ТСР любой модели, цвета и т.п. и подать заявление на компенсацию понесенных расходов, а также приобрести с помощью электронного сертификата.
Вопрос: что такое электронный сертификат?

Ответ: электронный сертификат – это новый инструмент, который предоставляет возможность самостоятельно приобретать отдельные виды ТСР и ПОИ за счет средств Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации.

Электронный сертификат привязывается к номеру банковской карты платежной системы МИР, выпущенной любым банком Российской Федерации, а оплата осуществляется так же, как и по любой карте, но исключительно целевым образом – только тех средств, на которые такой сертификат выпущен. Использовать его можно в магазинах и для покупок онлайн. Если стоимость покупки превышает сумму сертификата, можно доплатить разницу из собственных средств.

Вопрос: как я могу получить электронный сертификат для приобретения ТСР и ПОИ?
Ответ: Вам следует подать заявление на обеспечение ТСР и ПОИ с использованием электронного сертификата. Заявление может быть подано Вами (Вашим представителем): 

а) на личном приеме в клиентских службах Отделения Пенсионного Фонда по месту жительства;

б) по почте;

в) в электронной форме через Единый портал государственных услуг в сети «Интернет».
Обращаем внимание, что заявление может быть подано по месту прописки, либо по месту регистрации, либо по месту фактического нахождения.

Информацию об ориентировочной сумме электронного сертификата можно посмотреть на сайте Каталог ТСР  (https://ktsr.sfr.gov.ru) в разделе «Полезные сервисы».

Вопрос: в Республике Коми есть торгово-сервисные предприятия, в которых можно прибрести ТСР и ПОИ с использованием электронного сертификата?

Ответ: в Республике Коми при покупке некоторых видов технических средств реабилитации Вы можете воспользоваться электронным сертификатом в торгово-сервисных предприятиях:

 - «Сыктывкарский» филиал ФГУП Московское ПРОП по адресу: г. Сыктывкар, ул. Пушкина, д. 118, телефон 8(8212) 21-12-94;

- аптека «ОРТЕКА» по адресу: Республика Коми,  г. Сыктывкар, ул. Коммунистическая, д. 53, телефон 8(800)3333112;

 - ООО «Радуга звуков» по адресу: г. Сыктывкар ул. Советская, д. 10, телефон 8(8212) 24-50-75;

 - ООО «Комислух» по адресу: г. Сыктывкар, ул. Куратова, д. 83, оф 107, телефон 8(8212) 57-24-70;

- Академия слуха по адресу: г. Сыктывкар, ул. Карла Маркса, д. 201.

Кроме того, одним из удобных способов воспользоваться электронным сертификатом является покупка в интернет - магазине с широкой сетью пунктов выдачи товара «OZON.RU» (https://www.ozon.ru/), где для поиска необходимого средства реабилитации достаточно выбрать код изделия, указанный в программе реабилитации пострадавшего.
Вопрос: мне оформлен электронный сертификат на приобретение 270 шт. подгузников по цене 44 руб. 60 коп. за штуку на сумму 12 042 руб. Могу ли я приобрести на эту сумму не 270 шт. по цене 44 руб. 60 коп. за штуку, а 150 шт. подгузников по цене 80 руб. за штуку на сумму 12 000 руб.?
Ответ: Вы можете приобрести 150 шт. подгузников. Однако, с электронного сертификата спишется сумма: 150х44,60=6690 руб., а разница (12000-6690=5310 руб.) спишется с Вашей карты.


