О представлении сведений о заработной плате и условиях осуществления деятельности работников государственных (муниципальных) учреждений в составе единой формы отчетности ЕФС-1 
Обязанность представления сведений о заработной плате и условиях осуществления деятельности работников государственных (муниципальных) учреждений установлена пунктом 9 статьи 11 Федерального закона № 27-ФЗ «Об индивидуальном (персонифицированном) учете в системах обязательного пенсионного страхования и обязательного социального страхования». 
[bookmark: _GoBack]Виды деятельности, при осуществлении которых страхователи, являющиеся государственными (муниципальными) учреждениями представляют указанные сведения в органы СФР определяются приказом Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации от 28 декабря 2023 г. N 900н.
При ведении определенных видов деятельности страхователи - государственные (муниципальные) учреждения для мониторинга системы оплаты труда работников бюджетной сферы должны предоставлять в составе единой формы сведений в органы Фонда пенсионного и социального страхования данные:
- сведения о размере выплат, входящих в состав заработной платы (в том числе в натуральной форме) лиц, работающих по трудовым договорам в указанных учреждениях, включая размеры тарифной ставки, оклада (должностного оклада), доплат и надбавок компенсационного характера, в том числе за работу в условиях, отклоняющихся от нормальных, доплат и надбавок стимулирующего характера, премий и иных поощрительных выплат; 
		- сведения об условиях осуществления трудовой деятельности, являющихся основанием для определения размеров выплат работникам, а также о размерах выплат социального характера.
Сведения о заработной плате и условиях осуществления деятельности работников государственных (муниципальных) учреждений отражаются в подразделе 1.3 формы ЕФС-1 и представляются в органы СФР не позднее 25-го числа каждого месяца, следующего за истекшим.
