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ПЕНСИОННЫЙ ФОНД РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

ГОСУДАРСТВЕННОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ -

ОТДЕЛЕНИЕ ПЕНСИОННОГО ФОНДА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

ПО РЕСПУБЛИКЕ КОМИ

П Р И К А З

«31» декабря   2020 г.                       г.Сыктывкар                                                      № 476
	
	О внесении изменений в приказ от 30.12.2019 № 509 «Об утверждении Учетной политики Государственного  учреждения – Отделения Пенсионного фонда Российской    Федерации  по Республике Коми по исполнению бюджета ПФР»                          (в ред. приказа ОПФР по Республике Коми от 02.10.2020 №320)
	


В целях организации и ведения бюджетного учета по осуществлению функций финансового органа, распорядителя бюджетных средств как получателя бюджетных средств, получателя бюджетных средств и администратора доходов бюджета ПФР, в соответствии с приказом Министерства финансов Российской Федерации от 30.12.2017 № 274н «Об утверждении федерального стандарта бухгалтерского учета для организаций государственного сектора "Учетная политика, оценочные значения и ошибки" и постановлением Правления ПФР от 25.12.2019 №728п «Об утверждении Учетной политики по исполнению бюджета Пенсионного фонда Российской Федерации» и постановлением Правления ПФР от 25.12.2020 №913п «О внесении изменений в Учетную политику по исполнению бюджета Пенсионного фонда Российской Федерации, утвержденную постановлением Правления ПФР от 25 декабря 2019 г. №728п»
п р и к а з ы в а ю:  
Внести в Учетную  политику Государственного  учреждения – Отделения Пенсионного фонда Российской Федерации  по Республике Коми по исполнению бюджета ПФР, утвержденную приказом ОПФР по Республике Коми от 30 декабря 2019 г. № 509 (далее – Учетная политика), следующие изменения:

1.1. В разделе I Учетной политики:

пункт 2:

дополнить абзацами двадцать шесть – тридцать следующего содержания:

«приказом Министерства финансов Российской Федерации от 15 ноября 2019 г. № 181н «Об утверждении федерального стандарта бухгалтерского учета  государственных финансов «Нематериальные активы»;

приказом Министерства  финансов  Российской Федерации от 15 ноября 2019 г. № 184н «Об утверждении федерального стандарта бухгалтерского учета  государственных финансов «Выплаты персоналу»; 

приказом Министерства финансов Российской Федерации от 30 июля 2020 г. № 129н «Финансовые инструменты»;

приказом Министерства финансов Российской Федерации от 30 декабря 2017 г. № 277н «Информация о связанных сторонах»;
постановлением Правления ПФР от 25 декабря 2020 № 913п «О внесении изменений в Учетную политику по исполнению бюджета Пенсионного фонда Российской Федерации, утвержденную ПФР от 25 декабря 2019 г. № 728п»;».

абзац двадцать второй изложить в следующей редакции:

«приказом  Министерства  финансов  Российской  Федерации  от 8 июня     2020 г. № 99н «Об утверждении кодов (перечней кодов) бюджетной классификации  Российской Федерации  на 2021 год (на 2021 год и на плановый  период 2022 и 2023 годов);»;                          
1.2. В разделе II Учетной политики:
подпункт 2.1.

абзац шестой изложить в следующей редакции:

«приказом  Министерства  финансов  Российской  Федерации  от 8 июня     2020 г. № 99н «Об утверждении кодов (перечней кодов) бюджетной классификации  Российской Федерации  на 2021 год (на 2021 год и на плановый  период 2022 и 2023 годов);
пункт 2.5. изложить в следующей редакции:
«2.5. В соответствии с Порядком открытия казначейских счетов, утвержденным приказом Федерального казначейства от 1апреля 2020 г. № 15н, и заключенным Соглашением об осуществлении органом Федерального казначейства отдельных функций по исполнению бюджета ПФР при кассовом обслуживании исполнения бюджета органам системы ПФР  в территориальных органах Федерального казначейства открываются  казначейские счета с применением следующих кодов вида казначейского счета:    

3100 – средства поступлений, являющихся источниками формирования доходов бюджета бюджетной системы Российской Федерации;

3241 – средства бюджета Пенсионного фонда Российской Федерации; 

3242 – средства, поступающие во временное распоряжение получателей средств бюджета Пенсионного фонда Российской Федерации.»;

подпункт 2.6.   

абзац первый изложить в следующей редакции:

«Учет операций со средствами бюджета ПФР осуществляется в соответствии с Порядком казначейского обслуживания, утвержденным приказом Федерального казначейства от 14  мая 2020 г. № 21н, на лицевых счетах, открытых в органах Федерального казначейства:»;

1.3. В разделе III Учетной политики:
подпункт 3.3.

абзац первый изложить в следующей редакции:

«Первичные учетные документы оформляются на бумажных носителях и (или) в виде электронного документа с использованием соответствующего вида электронной подписи. Применение электронного документооборота в органах системы ПФР осуществляется по мере организационно-технической  готовности.»;

подпункт 3.4.

абзац четвертый изложить в следующей редакции:

«Участники бюджетного процесса ПФР ежемесячно формируют журналы операций (код формы по ОКУД 0504071) (далее - Журнал операций) в соответствии с Перечнем регистров бюджетного учета участников бюджетного процесса (приложение 3 к настоящей Учетной политике) на бумажных носителях и (или) в виде электронного документа с использованием соответствующего вида электронной подписи.»;

абзац шестой исключить;
дополнить новым подпунктом 3.7. изложить в следующей редакции:
«3.7. В отделении ПФР, осуществляющем деятельность в рамках централизации бухгалтерского и кадрового учета, разрешается передача в структурное подразделение, осуществляющее ведение бюджетного учета, скан-копий первичных (сводных) учетных документов (документов, послуживших основанием для формирования первичных (сводных) учетных документов), содержащих собственноручные подписи (составленных на бумажном носителе), с последующим представлением подлинников документов на бумажном носителе. Ответственность за  соответствие скан-копии подлиннику документа возлагается на лицо, ответственное за формирование и (или) передачу такой скан-копии. Передача скан-копии осуществляется при условии ее подписания электронной подписью лица, ответственного за соответствие скан-копии подлиннику документа. 

Формирование Журналов операций осуществляется:

в форме электронного документа – в случае, если все первичные (сводные) учетные документы, данные которых регистрируются в Журнале операций, составлены в форме электронного документа;

на бумажном носителе – в случае, если первичные (сводные) учетные документы, данные которых регистрируются в Журнале операций, составлены в форме электронного документа и (или) на бумажном носителе.»;

подпункт 3.7.- 3.9. считать соответственно подпунктом 3.8.- 3.10.;

в абзаце втором подпункта 3.8. слова «Российской Федерации» заменить словами «Российской Федерации,», слова «Назначение и выплата пенсионных накоплений правопреемникам» заменить словами «Выплата СПН правопреемникам ЗЛ».»;
дополнить новым пунктом 3.11. следующего содержания: 

«3.11.Отделение ПФР осуществляет мероприятия по централизации бухгалтерского учета, предусмотренные Планом реорганизации структуры ПФР и централизации бухгалтерского и кадрового учета, утвержденным распоряжением Правления ПФР от 8 сентября 2020 г. № 524р, по мере вступления в силу распорядительных актов ПФР о реорганизации органов системы ПФР. При этом, ведение бюджетного учета осуществляется каждым юридическим лицом, входящим в систему ПФР, самостоятельно. Функции по ведению бюджетного учета в части административно – хозяйственной деятельности могут передаваться иным юридическим лицам (в том числе межрегиональной централизованной бухгалтерии) на основании распорядительных актов ПФР и соглашений о передаче соответствующих функций.».
1.4. В разделе V Учетной политики:
подпункт 5.1. изложить в следующей редакции:

«5.1. При ведении бюджетного учета финансовым органом отражение операций осуществляется в соответствии с разделом II Учетной политики по исполнению бюджета ПФР, утвержденной постановлением Правления ПФР 25 декабря 2019 №728п и постановлением Правления ПФР от 25 декабря 2020 № 913п «О внесении изменений в Учетную политику по исполнению бюджета Пенсионного фонда Российской Федерации, утвержденную ПФР от 25 декабря 2019 г. № 728п.».
1.5. В разделе VI Учетной политики:
подпункт 6.1. изложить в следующей редакции:
«6.1. При ведении бюджетного учета распорядителя бюджетных средств отражение операций осуществляется в полном соответствии с разделом IV Учетной политики ПФР, утвержденной постановлением Правления ПФР 25 декабря 2019 №728п и постановлением Правления ПФР от 25 декабря 2020 № 913п «О внесении изменений в Учетную политику по исполнению бюджета Пенсионного фонда Российской Федерации, утвержденную ПФР от 25 декабря 2019 г. № 728п.». 
1.6. В разделе VII Учетной политики:
первый абзац подпункта 7.1. изложить в следующей редакции:
«7.1. При ведении бюджетного учета распорядителя бюджетных средств отражение операций осуществляется в полном соответствии с разделом V Учетной политики ПФР, утвержденной постановлением Правления ПФР 25 декабря 2019 №728п и постановлением Правления ПФР от 25 декабря 2020 № 913п «О внесении изменений в Учетную политику по исполнению бюджета Пенсионного фонда Российской Федерации, утвержденную ПФР от 25 декабря 2019 г. № 728п.». 

дополнить четвертым абзацем следующего содержания:

«До внесения изменений в программный комплекс 1С «Исполнение бюджета» принятие к учету сумм переплат пенсий, пособий и  иных социальных выплат, образовавшихся в связи с их неправомерным получением со света банковской карты  пенсионера после его смерти  осуществляется по Ведомости выявленных переплат пенсий, пособий и иных социальных выплат, образовавшихся в связи с их неправомерным получением со света банковской карты. Для осуществления контроля формируется Сводный реестр ведомостей выявленных переплат пенсий, пособий и иных социальных выплат, образовавшихся в связи с их неправомерным получением со счета банковской карты».
1.7. В разделе VIII Учетной политики:
подпункт 8.5.

дополнить  седьмым абзацем следующего содержания:

«Регистрация в бюджетном учете операций с объектами нематериальных активов осуществляется на основании первичных учетных документов, указанных в Перечне первичных учетных документов, являющихся основанием для отражения  операций по поступлению, внутреннему перемещению, выбытию объектов нефинансовых активов (приложение 20 к настоящей Учетной политике.».
1.8. В разделе IX Учетной политики:
подпункт 9.1.

абзац второй изложить в следующей редакции:

«Отделение, как получатель бюджетных средств для учета средств, поступающих во временное распоряжение от организаций в обеспечение заявок (контрактов), открывает лицевой счет с признаком «05» к  казначейскому счету для осуществления и отражения операций с денежными средствами, поступающими во временное распоряжение,  в территориальном органе Федерального казначейства.».
1.9.В разделе X Учетной политики:

подпункт 10.1

дополнить новым абзацем первым в следующей редакции:

«10.1. Обеспечение денежными средствами органов системы ПФР осуществляется территориальными органами Федерального казначейства с открытием банковских счетов, предназначенных для выдачи и внесения наличных денежных средств и осуществления расчетов по отдельным операциям, в соответствии с Правилами обеспечения наличными денежными средствами и денежными средствами, предназначенными для осуществления расчетов по операциям, совершаемым с использованием платежных карт, участников системы казначейских платежей, утвержденными приказом Федерального казначейства от 15 мая 2020 г. № 22н.»;
абзац второй изложить в следующей редакции: 

«Отделение осуществляет обеспечение наличными денежными средствами путем осуществления операций с использованием расчетных (дебетовых) карт:»;

абзац второй считать соответственно абзацем третьим;

подпункт 10.3.2.

абзац первый изложить в следующей редакции:

«10.3.2.  Работники, получившие денежные средства под отчет на командировку, обязаны в срок, не превышающий 3 рабочих дней со дня выхода на работу, представить Авансовый отчет (код формы по ОКУД 0504505), составленный на бумажном носителе, или Отчет о расходах подотчетного лица (код формы по ОКУД 0504520), составленный в форме электронного документа, согласно форме документа, предусмотренной графиком документооборота органа системы ПФР (далее при совместном упоминании – Авансовый отчет) в соответствии с Указаниями Центрального банка Российской Федерации от 11 марта 2014 г. № 3210-У «О порядке ведения кассовых операций юридическими лицами и упрощенном порядке ведения кассовых операций индивидуальными предпринимателями и субъектами малого предпринимательства.»;   

подпункты 10.3.3., 10.3.4. слова «(код формы по ОКУД 0504505)» исключить;

подпункт 10.3.3. слова «не превышающий 3 рабочих дней со дня выхода на работу» заменить словами «установленный руководителем органа системы ПФР»;

в абзаце третьем подпункта 10.3.5. слово «конверты» заменить словами «маркированные конверты»;

1.10.В разделе XI Учетной политики:

подпункты 11.7.

дополнить новым абзацем четвертым следующего содержания:

«- справки-расчета,  сообщения об исчисленных налоговым органом суммах транспортного налога и земельного налога – за IV квартал отчетного налогового периода;»;

абзац четвертый считать соответственно абзацем пятым, изложив его в следующей редакции:

«- налоговой декларации по налогу на имущество организаций – за IV квартал отчетного налогового периода»;

1.11.В разделе XII Учетной политики:

абзац восьмой подпункта  12.1. исключить;
1.12. В разделе XIII Учетной политики:

в подпункте 13.3:

абзац второй изложить в следующей редакции:

«Счет предназначен для учета: имущества, полученного учреждением в пользование, не являющегося объектами аренды (имущества, которым по решению собственника (учредителя) пользуется учреждение при выполнении возложенных на него функций (полномочий), без закрепления права оперативного управления); имущества, полученного в безвозмездное пользование в силу обязанности его предоставления (получения), возникающей в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации; ценностей, которые в соответствии с законодательством Российской Федерации не подлежат отражению на балансе учреждения (в том числе, неисключительные права пользования результатами интеллектуальной деятельности продолжительностью не свыше 12 месяцев); прав ограниченного пользования чужими земельными участками (в том числе сервитут); объектов, по которым сформированы капитальные вложения, но не получено право оперативного управления.»;  

дополнить новым абзацем следующего содержания: 

«Выбытие неисключительных прав пользования результатами интеллектуальной деятельности, полученных Отделением в безвозмездное (возмездное) пользование на срок не свыше 12 месяцев, осуществляется по окончании срока действия лицензионного договора (контракта), лицензии и оформляется Бухгалтерской справкой (форма по ОКУД 0504833) с приложением подтверждающих документов (копия договора, контракта и т.п.).»;
в подпункте 13.4.:

в абзаце втором слова «в следующей оценке:» заменить словами «в условной оценке один объект, один рубль.»;

абзацы третий – четвертый исключить;
в подпункте 13.5.:

абзац первый изложить в следующей редакции:

«13.5. Учет выданных  ответственным лицам с мест хранения (со склада) для их оформления (использования в рамках хозяйственной деятельности учреждения) или находящихся у ответственных лиц с момента их приобретения бланков строгой отчетности ведется учреждением на забалансовом счете 03 «Бланки строгой отчетности».»;   

в абзаце четвертом слова «заполненный, переданный в МФЦ» исключить;

в абзаце шестом после слов ««Об утверждении Порядка приема, учета, хранения и выдачи бланков государственных сертификатов на материнский (семейный) капитал» дополнить словами «, применяемым в части не противоречащей Инструкции по применению Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений, утвержденной приказом Минфина России от 1 декабря 2010 г. № 157н»;

абзац восьмой исключить.
2. Настоящий приказ применяется к правоотношениям, возникшим с 1 января 2021 года. 
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Указатель рассылки к приказу: О внесении дополнений в приказ от 30.12.2019 № 509 «Об утверждении Учетной политики Государственного учреждения - Отделения Пенсионного фонда Российской Федерации  по Республике Коми по исполнению  бюджета ПФР» (в ред. приказа ОПФР по Республике Коми от 02.10.2020 №320)
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	№ п/п
	Ф.И.О, наименование 

УПФР и УПФР (межрайонных)

в городах и районах Республики Коми, Центра ПФР в Республике Коми
	Вид рассылки

(«ПЭД», «Vipnet», ксерокопия, почтой)

	1.
	Все руководители структурных подразделений
	ПЭД
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