ГОСУДАРСТВЕННОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ - ЦЕНТР ПО ВЫПЛАТЕ ПЕНСИЙ И ОБРАБОТКЕ ИНФОРМАЦИИ ПЕНСИОННОГО ФОНДА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ В РЕСПУБЛИКЕ КОМИ
КОМИССИЯ ПО СОБЛЮДЕНИЮ ТРЕБОВАНИЙ К СЛУЖЕБНОМУ ПОВЕДЕНИЮ
И УРЕГУЛИРОВАНИЮ КОНФЛИКТА ИНТЕРЕСОВ

ПРОТОКОЛ ЗАСЕДАНИЯ №1

18 августа 2017 г.                                                                                     г. Сыктывкар

18 августа 2017 года в 15 часов 00 минут по адресу: 167000, Республика Коми, г. Сыктывкар, ул. Первомайская, дом 70 корпус «Б» в актовом зале Центра ПФР в Республике Коми (далее – Центр) состоялось заседание Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов Центра (далее – Комиссия).

ПРИСУТСТВОВАЛИ:

Шумилов Евгений Валентинович – председатель Комиссии
Румянцева Марина Дмитриевна – заместитель председателя Комиссии
Петровская Евгения Васильевна - секретарь Комиссии
Члены Комиссии:
Мишарина Людмила Генриховна 
Усынина Марина Александровна 
Потапова Ирина Павловна 
[bookmark: _GoBack]Лейченко Ярослава Константиновна 
Напалкова Надежда Николаевна 
Матюнина Екатерина Ивановна
Приглашенные участники заседания без права голоса:
Заместитель начальника Центра и руководитель структурного подразделения ОПФР по Республике Коми.

ПОВЕСТКА ДНЯ:
Рассмотрение уведомления работника о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов.

Общая информация об организации проведения заседания Комиссии:
Количество присутствующих на заседании членов Комиссии (от общего числа членов Комиссии) - более чем две трети от общего числа членов Комиссии, в том числе присутствуют представители иных организаций.
Члены комиссии предупреждены о том, что в соответствии с пунктом 15 Положения о комиссии территориальных органов Пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов, утвержденного Постановлением Правления Пенсионного фонда от 11.06.2013 № 137п не вправе разглашать сведения, ставшие им известными в ходе работы Комиссии.
Заявлений от членов Комиссии о наличии прямой или косвенной заинтересованности, которая может привести к конфликту интересов при рассмотрении вопросов, включенных в повестку заседания Комиссии - не поступало.
Работник, в отношении которого рассматривается информация, отсутствует.
Решение, принятое Комиссией, о голосовании по вопросам, включенным в повестку заседания Комиссии - открытое голосование.

Рассмотрение уведомления начальника структурного подразделения Центра о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов, при совместной работе близких родственников в разных структурных подразделениях Центра и Отделения ПФР по Республике Коми.

Рассмотрение вопроса по существу: 
Выступили: Шумилов Е.В., Румянцева М.Д.:
Озвучено содержание уведомления начальника структурного подразделения Центра.
В связи с тем, что начальник структурного подразделения Центра не указал в своем уведомлении о намерении присутствовать на заседании комиссии, заседание Комиссии в соответствии с пунктом 13.1 Положения, утвержденного Постановлением от 11.06.2013 № 137п, может проводиться в его отсутствие. Начальник структурного подразделения Центра был должным образом уведомлен о месте и времени проведения заседания, но ко времени проведения комиссии не явился.
Работники, замещающие должности в ПФР, в соответствии с Постановлением Правительства РФ от 05.07.2013 №568:
- обязаны уведомлять работодателя о личной заинтересованности при исполнении трудовых обязанностей, которая может привести к конфликту интересов;
- не могут осуществлять трудовую деятельность в случае близкого родства или свойства с работником ПФР, если осуществление трудовой деятельности связано с непосредственной подчиненностью или подконтрольностью одного из них другому. Подчиненность и подконтрольность прописана в должностных инструкциях.
Для рассмотрения представлены должностные инструкции работников.
Для дачи пояснений членам Комиссии приглашены заместитель начальника Центра, курирующий соответствующее структурное подразделение Центра, и руководитель структурного подразделения Отделения, в котором работает близкий родственник сотрудника Центра. 

Комиссия приняла решение: 
- при исполнении работником Центра своих должностных обязанностей отсутствует личная заинтересованность, которая приводит или может привести к конфликту интересов.

Результаты голосования: единогласно.

Копия протокола направлена начальнику Центра в установленный законодательством срок.
