Комиссия УПФР в городе Вуктыле Республики Коми
 по соблюдению требований к служебному

поведению и урегулированию конфликта интересов
2014 год

ПРОТОКОЛ   ЗАСЕДАНИЯ № 1
г. Вуктыл                                                                                                             20 октября 2014 года
20 октября 2014 года по адресу: Республика Коми, г. Вуктыл, Комсомольская, д.5, этаж 3, состоялось заседание Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов УПФР в городе Вуктыле Республики Коми.
1. На заседании Комиссии присутствовали:
	Заместитель председателя комиссии:
	Нерубенко О. Г.     

	Секретарь комиссии:
	Овчарова О.А.

	Члены комиссии
	Гурьянова М.И. 

	
	Прокопчук К.В.

	
	Кулаковский А.Н.

	
	Черненко С.В.


2. Основание для проведения Комиссии: Заявление работника о получении письменного разрешения на осуществление предпринимательской деятельности
3 Повестка дня: Рассмотрение заявления работника о получении письменного разрешения на осуществление предпринимательской деятельности.
4. Выступили: 

Нерубенко О.Г., Прокопчук К.В.
Федеральный закон от 25 декабря 2008 г. N 273-ФЗ "О противодействии коррупции", устанавливая основные принципы противодействия коррупции, правовые и организационные основы предупреждения коррупции и борьбы с ней, установил ограничения, налагаемые на граждан, претендующих на замещение должностей, включенных в перечни, установленные нормативными правовыми актами Российской Федерации, в государственных корпорациях, Пенсионном фонде Российской Федерации, Фонде социального страхования Российской Федерации, Федеральном фонде обязательного медицинского страхования, иных организациях, создаваемых Российской Федерацией на основании федеральных законов.
Определяя особенности регулирования труда работников ПФР, которые сводятся к установлению для них ограничений, запретов и обязанностей, обусловленных как спецификой осуществляемой данной категорией работников деятельности, связанной с обеспечением выполнения отдельных государственных задач, так и необходимостью предотвращения совершения такими лицами коррупционных правонарушений Трудовой кодекс Российской Федерации в статье 349.2 предусмотрел, что в случаях и порядке, которые установлены Правительством Российской Федерации, распространяются ограничения, запреты и обязанности, установленные Федеральным законом "О противодействии коррупции" и другими федеральными законами в целях противодействия коррупции.
Указанная норма детализируется в Постановлении Правительства Российской Федерации от 5 июля 2013 г. N 568 в котором установлено, что на работников, замещающих должности в Пенсионном фонде РФ, Фонде социального страхования РФ, Федеральном фонде обязательного медицинского страхования, иных организациях, созданных Российской Федерацией на основании федеральных законов, организациях, созданных для выполнения задач, поставленных перед федеральными государственными органами, назначение на которые и освобождение от которых осуществляются Президентом РФ или Правительством РФ, и должности в фондах и иных организациях, включенные в перечни, установленные нормативными актами фондов, локальными нормативными актами организаций, нормативными правовыми актами федеральных государственных органов, распространяются следующие ограничения, запреты и обязанности: работник не вправе:
· принимать без письменного разрешения работодателя (его представителя) от
иностранных    государств,    международных    организаций    награды,    почетные    и
специальные звания (за исключением научных званий), если в его должностные
обязанности входит взаимодействие с указанными организациями;
· входить в состав органов управления, попечительских или наблюдательных
советов,     иных     органов     иностранных     некоммерческих     неправительственных
организаций и действующих на территории РФ их структурных подразделений, если
иное  не  предусмотрено   международным  договором  Российской   Федерации   или
законодательством РФ;
-заниматься без письменного разрешения работодателя (его представителя) оплачиваемой деятельностью, финансируемой исключительно за счет средств иностранных государств, международных и иностранных организаций, иностранных граждан и лиц без гражданства, если иное не предусмотрено международным договором Российской Федерации или законодательством РФ и т.д..
Исходя из вышеизложенного, следует сделать вывод о том, что запрет на осуществление предпринимательской деятельностью для работников ПФР действующим законодательством не установлен.
Под конфликтом интересов в Федеральном законе от 25 декабря 2008 г. 273-ФЗ понимается ситуация, при которой личная заинтересованность (прямая или косвенная) лица, замещающего должность, замещение которой предусматривает обязанность принимать меры по предотвращению и урегулированию конфликта интересов, влияет или может повлиять на надлежащее, объективное и беспристрастное исполнение им должностных (служебных) обязанностей (осуществление полномочий). Под личной заинтересованностью понимается возможность получения доходов в виде денег, иного имущества, в том числе имущественных прав, услуг имущественного характера, результатов выполненных работ или каких-либо выгод (преимуществ).
Осуществление предпринимательской деятельности работником не может повлиять на надлежащее исполнение ее должностных обязанностей, не содержит признаков личной заинтересованности и не может привести к конфликту интересов

5. Результаты голосования:
Решение принято единогласно (по результатам голосования).
6. Решение комиссии: 

Установить, конфликт интересов отсутствует. Нарушений норм законодательства при осуществлении работником предпринимательской деятельности не установлено.

