ГОСУДАРСТВЕННОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ - УПРАВЛЕНИЕ
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РАЙОНЕ РЕСПУБЛИКИ КОМИ
КОМИССИЯ ПО СОБЛЮДЕНИЮ ТРЕБОВАНИЙ К СЛУЖЕБНОМУ ПОВЕДЕНИЮ И
УРЕГУЛИРОВАНИЮ КОНФЛИКТА ИНТЕРЕСОВ

ПРОТОКОЛ ЗАСЕДАНИЯ
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Рассмотрение заявления работника по вопросу о возможности возникновения конфликта интересов между Управлением и работником Управления в связи с приобретением последним сберегательного сертификата на предъявителя (безыменным) от 17Л2.2013 Отделения № 8617 ОАО «Сбербанка России» со сроком хранения три месяца.
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ПРИСУТСТВОВАЛИ:
Володина Т.И.- зам. председателя комиссии;
Георгиева Е.В. - секретарь комиссии;
Члены комиссии:
Булавина А.В.
Мамедов Р.Х.
Карманова И.Г.
Приглашенные:
начальник Управления
руководитель клиентской службы (отдела)

[bookmark: bookmark16][bookmark: bookmark17]ПРЕДЪЯВЛЯЕМЫЕ К РАБОТНИКАМ ПРЕТЕНЗИИ И МАТЕРИАЛЫ:
Заявление работника Управления от 14.04.2014 по вопросу о возможности возникновения конфликта интересов между Управлением и работником Управления в связи с приобретением последним сберегательного сертификата на предъявителя (безыменного' от 17.12.2013 Отделения № 8617 ОАО «Сбербанка России» со сроком хранения три месяца).
[bookmark: bookmark18][bookmark: bookmark19][bookmark: _GoBack]
СОДЕРЖАНИЕ ПОЯСНЕНИЙ РАБОТНИКА ПО СУЩЕСТВУ ПРЕДЪЯВЛЯЕМЫХ ПРЕТЕНЗИЙ:
Работник на комиссии присутствовал. По рассматриваемому вопросу дал следующие пояснения. 17.12.2013 в отделение № 8617 Сбербанка России приобрел сберегательный сертификат на предъявителя (безыменной) от 17.12.2013 Отделения № 8617 ОАО «Сбербанка России» со сроком хранения три месяца. В марте 2014 года данный сберегательный сертификат был обналичен.
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СЛУШАЛИ:
Булавину А.В.
По вопросу владения работником сберегательным сертификатом:
Согласно «Методических рекомендаций по разработке и принятию организациями мер по предупреждению и противодействию коррупции» конфликтом интересов является ситуация, при которой личная заинтересованность (прямая или косвенная) работника влияет или может повлиять на надлежащее йен лнение им должностных (трудовых) обязанностей и при которой возникает или может возникнуть противоречие между личной заинтересованностью работника и правами и законными интересами организации, способное привести к причинению вреда правам и законным интересам, имуществу и деловой репутации организации, работником которой он является.
В данном случае считаю, что не возникает личной заинтересованности, которая могла бы привести к причинению вреда правам и законным интересам, имуществу и деловой репутации Управления.
Считаю, что у работника в связи с приобретением сберегательного сертификата на предъявителя не возникает конфликта интересов с Управлением. 
Остальные члены комиссии данную позицию поддержали.
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РЕШИЛИ:
Владение работником сберегательным сертификатом не приводит к конфликту интересов. У работника не усматривается личная заинтересованность, предусмотренная ст. 12.4. Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», при которой может возникнуть противоречие между личной заинтересованностью работника и правами и законными интересами Управления, способное привести к причинению вреда правам и законным интересам Управления.
Комиссией принято решение, что конфликта интересов по вышеуказанному факту не возникает.

Решение принято единогласно (по результатам голосования).
 копия - начальнику УПФР в Сыктывдинском районе Республики Коми;
