ГОСУДАРСТВЕННОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ – ОТДЕЛЕНИЕ ПЕНСИОННОГО ФОНДА
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ ПО РЕСПУБЛИКЕ КОМИ
КОМИССИЯ ПО СОБЛЮДЕНИЮ ТРЕБОВАНИЙ К СЛУЖЕБНОМУ ПОВЕДЕНИЮ
И УРЕГУЛИРОВАНИЮ КОНФЛИКТА ИНТЕРЕСОВ

ПРОТОКОЛ ЗАСЕДАНИЯ №1
29 марта 2017 г.                                                                                                   г. Сыктывкар

        29 марта 2017 года в 15 часов 30 минут по адресу: 167983, Республика Коми, г. Сыктывкар, ул. Кирова, дом 36 в кабинете № 324 ОПФР по Республике Коми состоялось заседание Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов ОПФР по Республике Коми (далее – Комиссия).
ПРИСУТСТВОВАЛИ:

Опетерно Л.Д. - председатель Комиссии
Долидзе И.В. – заместитель председателя Комиссии
Члены Комиссии:

Макарова С.В.

Ершова Ю.Н.- секретарь Комиссии
Вишератин А.В.

Куртиякова С.Е.

Ковалевская М.Д.
Петерсон Н.В.
Приглашенные участники заседания без права голоса:

руководитель структурного подразделения ОПФР по Республике Коми
Отсутствовали на заседании члены Комиссии:
Шаталова Е.Ю.

Иванова И.В.

Фадеева С.В.

ПОВЕСТКА ДНЯ:
Рассмотрение уведомления работника подведомственного территориального органа ПФР Республики Коми, относящегося к номенклатуре Отделения о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов.
Общая информация об организации проведения заседания Комиссии:

Количество присутствующих на заседании членов Комиссии (от общего числа членов Комиссии) - более чем две трети от общего числа членов Комиссии, в том числе присутствуют представители иных организаций.
Члены комиссии предупреждены о том, что в соответствии с пунктом 15 Положения о комиссии территориальных органов Пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов, утвержденного Постановлением Правления Пенсионного фонда от 11.06.2013 N 137п (ред. от 05.06.2015) не вправе разглашать сведения, ставшие им известными в ходе работы Комиссии.
Заявлений от членов Комиссии о наличии прямой или косвенной заинтересованности, которая может привести к конфликту интересов при рассмотрении вопросов, включенных в повестку заседания Комиссии  не поступило.

От работника подведомственного территориального органа ПФР Республики Коми поступило заявление с просьбой рассмотреть указанное уведомление в ее отсутствие.

Решение, принятое Комиссией, о голосовании по вопросам, включенным в повестку заседания Комиссии - открытое голосование.
1. Рассмотрение уведомления работника подведомственного территориального органа ПФР Республики Коми, относящегося к номенклатуре Отделения о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов.

Рассмотрение по существу вопроса:

Выступили: Опетерно Л.Д., Долидзе И.В., Макарова С.В., Вишератин А.В.:
Согласно уведомлению, в марте 2017 года территориальным органом ПФР Республики Коми рассматривались документы на распоряжение средствами МСК на улучшение жилищных условий семьи  заявителя. Продавцом в сделке по купле-продаже квартиры, часть средств за которую получены за счет средств МСК, являлся работник подведомственного территориального органа ПФР Республики Коми. 
В соответствии с Постановлением Правительства РФ от 05.07.2013 №568 «О распространении на отдельные категории граждан ограничений, запретов обязанностей, установленных Федеральным законом «О противодействии коррупции» работники, замещающие должности в ПФР обязаны  уведомлять работодателя о личной заинтересованности при исполнении трудовых обязанностей, которая может привести к конфликту интересов.

Для дачи пояснений членам Комиссии приглашен начальник отдела социальных выплат Отделения.
Порядок предоставления ПФР и его территориальными органами государственной услуги по рассмотрению заявления о распоряжении средствами (частью средств) МСК, а также стандарт предоставления данной государственной услуги, сроки и последовательность административных процедур и административных действий ПФР и его территориальных органов, порядок взаимодействия с заявителями, органами государственной власти и органами местного самоуправления, учреждениями и организациями при предоставлении государственной услуги установлены Административным регламентом предоставления Пенсионным фондом Российской Федерации и его территориальными органами государственной услуги по рассмотрению заявления о распоряжении средствами (частью средств) МСК (утвержден приказ Минтруда России от 29.10.2012 № 346н) (далее – Административный регламент).

Согласно пункту 54 Административного регламента предоставление государственной услуги включает в себя следующие административные действия:

1) прием и регистрация заявления о распоряжении средствами МСК и необходимых документов;

2) направление в порядке межведомственного взаимодействия запросов для получения информации, влияющей на право заявителя на получение государственной услуги, и сведений, необходимых для вынесения решения по заявлению о распоряжении;

3) рассмотрение ПФР, территориальным органом ПФР заявления о распоряжении и представленных документов и принятие решения об удовлетворении (отказе в удовлетворении) заявления о распоряжении.

Пунктом 8 Правил от 12.12.2007 установлено, что в случае направления средств (части средств) МСК на оплату приобретаемого жилого помещения лицо, получившее государственный сертификат на МСК представляет в том числе:

а) копию договора купли-продажи жилого помещения, прошедшего государственную регистрацию в установленном порядке;

б) выписку из Единого государственного реестра недвижимости, содержащую информацию о правах на жилое помещение лица, получившего государственный сертификат на МСК, и (или) его супруга, осуществляющего приобретение жилого помещения с использованием средств МСК;

г) в случае если жилое помещение оформлено не в общую собственность лица, получившего государственный сертификат на МСК, его супруга, детей (в том числе первого, второго, третьего ребенка и последующих детей) или не осуществлена государственная регистрация права собственности на жилое помещение - засвидетельствованное в установленном законодательством Российской Федерации порядке письменное обязательство лица (лиц), являющегося покупателем по договору купли-продажи жилого помещения с использованием средств (части средств) МСК, оформить жилое помещение в общую собственность лица, получившего государственный сертификат на МСК, его супруга, детей (в том числе первого, второго, третьего ребенка и последующих детей) с определением размера долей по соглашению в течение 6 месяцев после перечисления Пенсионным фондом Российской Федерации средств материнского (семейного) капитала лицу, осуществляющему отчуждение жилого помещения. Если жилое помещение оформлено в собственность в соответствии с требованиями, установленными пунктом 4 статьи 10 Закона от 29.12.2006, письменное обязательство не предоставляется.

Жилое помещение, приобретенное с использованием средств (части средств) МСК, оформляется в общую собственность родителей, детей (в том числе первого, второго, третьего ребенка и последующих детей) с определением размера долей по соглашению (пункт 4 статьи 10 Закона от 29.12.2006).

При предоставлении государственной услуги ПФР по распоряжению средствами МСК, территориальный орган ПФР взаимодействует в том числе:

1) с Федеральной службой государственной регистрации, кадастра и картографии (территориальными органами Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии) (далее – Росреестр);

2) с органами и организациями, в распоряжении которых имеется информация о лишении родительских прав, об отмене усыновления, об ограничении родительских прав, об отобрании ребенка, о совершении в отношении своего ребенка (детей) умышленного преступления, относящегося к преступлениям против личности (далее – органы опеки, органы МВД) (пункт 12 раздела II Административного регламента).

Так, по каждому обращению территориальными органами ПФР направляются запросы сведений в Росреестр, органы опеки и МВД. 

Если ответ органа или организации содержит информацию, подтверждающую представление гражданином недостоверных сведений, территориальный орган принимает решение об отказе в удовлетворении заявления.  

Вместе с тем, территориальные органы ПФР в целях предотвращения нецелевого использования средств МСК направляют в правоохранительные органы (МВД и Прокуратура) запросы о проведении проверки действий лица, представившего заведомо ложные сведения.    

Заявление о распоряжении средствами МСК подлежит рассмотрению территориальным органом Пенсионного фонда Российской Федерации в месячный срок с даты приема заявления о распоряжении со всеми необходимыми документами. По результатам рассмотрения руководителем территориального органа выносится решение об удовлетворении или отказе в удовлетворении заявления о распоряжении (пункт 1 статьи 8 Закона 29.12.2006). 

В случае удовлетворения заявления перечисление средств (части средств) МСК осуществляется территориальным органом ПФР в течение 10 рабочих дней со дня принятия решения об удовлетворении заявления (часть 2 пункта 17 Правил от 12.12.2007). 

Согласно Учетной политике по исполнению бюджета ПФР, утвержденной постановлением Правления ПФР от 25.12.2015 №521п, учет операций получателя бюджетных средств по средствам МСК осуществляется на основании расчетной ведомости начисления средств (части средств) МСК. Расчетная ведомость составляется на основании перечней решений о перечислении средств (части средств) МСК, оформленных территориальным органом ПФР, принявшим решение об удовлетворении заявления о распоряжении средствами МСК.

 В связи с использованием средств МСК в полном объеме право на МСК у владельца государственного сертификата прекращается.

Для рассмотрения представлены должностные инструкции работника территориального органа ПФР Республики Коми.

Решение по итогам рассмотрения заявления на распоряжение средствами МСК принимает руководитель. В отношении лица, претендующего на МСК проводится проверка. Выплатные документы и сама выплата формируются на уровне Отделения. Все документы, поданные заявителем на распоряжение средствами МСК на улучшение жилищных условий, по сделке с участием нашего работника прошли проверку. Решение по данному делу принято руководителем при строгом соблюдении регламента

Комиссия приняла решение: 
- признать, при исполнении своих должностных обязанностей работником,  личная заинтересованность не может привести к конфликту интересов.
Результаты голосования: за – 7 членов Комиссии, против  – 1 член Комиссии.

Копия протокола направлена управляющему Отделением в установленный законодательством срок.
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