Заседание Комиссии от 20.12.2013 года

20 декабря 2013 года состоялось заседание Комиссии Государственного учреждения - регионального отделения Фонда социального страхования РФ по Республике Коми по соблюдению требований к служебному поведению работников и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия).

На заседании Комиссии были рассмотрены материалы о предоставлении работниками регионального отделения недостоверных или неполных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера.
По итогам заседания Комиссией приняты решения:
- сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера являются достоверными и полными – у 17 работников;

- сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера являются недостоверными и неполными - у 1 работника. Рекомендовано директору филиала рассмотреть вопрос о применении к работнику меры ответственности в соответствии с нормами трудового законодательства;

- снять с повести дня вопрос о достоверности предоставления сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера в связи с увольнением работника – по 1 работнику;
- отложить рассмотрение вопроса о достоверности предоставленных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера до окончания судебного разбирательства – по 1 работнику.

