PAGE  
2

Заседание комиссии от 31 июля 2017 года
31 июля 2017 года по адресу: г. Сыктывкар, ул. Ленина, д.113 состоялось заседание Комиссии Государственного учреждения - регионального отделения Фонда социального страхования Российской Федерации по Республике Коми по соблюдению требований к служебному поведению работников и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия).
Из 7 членов Комиссии на заседании присутствовали 6: председатель Комиссии – заместитель управляющего Жалоба Р.И.; заместитель председателя Комиссии – помощник управляющего - Астахова Л.В.; члены Комиссии - главный бухгалтер регионального отделения – Гегелева Н.В.,  начальник отдела правовой и кадровой работы ОУ ВО РК «Коми Республиканская Академия государственной службы и управления» - Лютоева Е.Н., председатель Коми республиканской общественной организации диабет - Лапин Г.В.; секретарь - консультант отдела организационно-кадровой работы - Артеева С.А. Отсутствовала: начальник правового отдела регионального отделения - Алиева И.А.
На заседании Комиссии были рассмотрены: 
- Решения управляющего региональным отделением от 03.05.2017г. по результатам заседания Комиссии, которое состоялось 26.04.2017г. 
- Материалы проведенной отделом организационно-кадровой работы проверки  сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера работников регионального отделения за 2016 год и за два года, предшествующие отчетному периоду.

По итогам заседания Комиссии приняты следующие решения:
- неточности некоторых сведений о счетах в банках, в представленных отдельными работниками справках о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2016 год, не имеют существенного характера и могут расцениваться как несущественные проступки;
- указать работникам на необходимость заполнения сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера в строгом соответствии с требованиями действующего законодательства и недопустимость нарушений при заполнении соответствующих сведений.

