ГОСУДАРСТВЕННОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ – ОТДЕЛЕНИЕ ПЕНСИОННОГО ФОНДА
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ ПО РЕСПУБЛИКЕ КОМИ
КОМИССИЯ ПО СОБЛЮДЕНИЮ ТРЕБОВАНИЙ К СЛУЖЕБНОМУ ПОВЕДЕНИЮ
И УРЕГУЛИРОВАНИЮ КОНФЛИКТА ИНТЕРЕСОВ

ПРОТОКОЛ ЗАСЕДАНИЯ №1
17 мая 2018 г.                                                                                                       г. Сыктывкар
 17 мая 2018 года в 15 часов 00 минут по адресу: 167983, Республика Коми, г. Сыктывкар, ул. Кирова, дом 36 в кабинете №324 ОПФР по Республике Коми состоялось заседание Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов ОПФР по Республике Коми (далее – Комиссия).
ПРИСУТСТВОВАЛИ:

Опетерно Л.Д. - председатель Комиссии
Долидзе И.В. - заместитель председателя Комиссии
Члены Комиссии:
Шаталова Е.Ю.
Хозяинов А.С.
Ершова Ю.Н.
Фадеева С.В.
Куртиякова С.Е.
Ковалевская М.Д.

Филиппова В.И. – секретарь комиссии.

Приглашенные участники заседания без права голоса:

                     2 руководителя структурных подразделений ОПФР по Республике Коми.
ПОВЕСТКА ДНЯ:
 Рассмотрение уведомления работника ОПФР по Республике Коми (далее – Отделение), о возникновении обстоятельств, которые приводят или могут привести к конфликту интересов при совместной работе близких родственников (супругов) в разных структурных подразделениях Отделения.
Общая информация об организации проведения заседания Комиссии:

Количество присутствующих на заседании членов Комиссии (от общего числа членов Комиссии) - более чем две трети от общего числа членов Комиссии, в том числе присутствуют представители иных организаций.
Члены комиссии предупреждены о том, что в соответствии с пунктом 15 Положения о комиссии территориальных органов Пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов, утвержденного Постановлением Правления Пенсионного фонда от 11.06.2013 № 137п не вправе разглашать сведения, ставшие им известными в ходе работы Комиссии.
Заявлений от членов Комиссии о наличии прямой или косвенной заинтересованности, которая может привести к конфликту интересов при рассмотрении вопросов, включенных в повестку заседания Комиссии - не поступало.

Работники, в отношении которых рассматривается информация - присутствуют.

Решение, принятое Комиссией, о голосовании по вопросам, включенным в повестку заседания Комиссии - открытое голосование.
Рассмотрение уведомления работника Отделения, о возникновении обстоятельств, которая приводит или может привести к конфликту интересов при совместной работе супругов в разных структурных подразделениях Отделения. 
Рассмотрение вопроса по существу: 
Выступили: Опетерно Л.Д., Долидзе И.В., Фадеева С.В:
Согласно статьи 12.4 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» (далее – Федеральный закон № 273-ФЗ) на работников, замещающих должности в государственных корпорациях, Пенсионном фонде Российской Федерации, Фонде социального страхования Российской Федерации, Федеральном фонде обязательного медицинского страхования, иных организациях, создаваемых Российской Федерацией на основании федеральных законов, работников, замещающих отдельные должности на основании трудового договора в организациях, создаваемых для выполнения задач, поставленных перед федеральными государственными органами, в порядке, определяемом нормативными правовыми актами Российской Федерации, распространяются с учетом особенностей, обусловленных их правовым статусом, ограничения, запреты и обязанности, установленные в отношении лиц, замещающих должности федеральной государственной службы, данным Федеральным законом и пунктом 5 части 1 статьи 16, статьями 17, 18 и 20 Федерального закона от 27 июля 2004 года № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации» (далее - Федеральный закон № 79-ФЗ).

В силу пункта 5 части 1 статьи 16 Федерального закона № 79-ФЗ гражданин не может быть принят на гражданскую службу, а гражданский служащий не может находиться на гражданской службе в случае близкого родства или свойства (родители, супруги, дети, братья, сестры, а также братья, сестры, родители, дети супругов и супруги детей) с гражданским служащим, если замещение должности гражданской службы связано с непосредственной подчиненностью или подконтрольностью одного из них другому.
Следовательно, из системного толкования статьи 12.4 Федерального закона         № 273-ФЗ, пункта 5 части 1 статьи 16, подпункта 6 пункта 1 статьи 18 Федерального закона № 79-ФЗ и в их взаимосвязи следует, что нахождение работников, замещающих должности в Пенсионном фонде Российской Федерации, в близком родстве или свойстве, если такое замещение связано с непосредственной подчиненностью или подконтрольностью одного из них другому, является тем ограничением, который препятствует дальнейшей работе в такой должности.
В соответствии с подпунктом «в» пункта 1 и пункта 3 постановления Правительства Российской Федерации от 05.07.2013 № 568 «О распространении на отдельные категории граждан ограничений, запретов и обязанностей, установленных федеральным законом «О противодействии коррупции» и другими федеральными законами в целях противодействия коррупции» работники, замещающие должности в ПФР: обязаны уведомлять работодателя о личной заинтересованности при исполнении трудовых обязанностей, которая может привести к конфликту интересов; не могут осуществлять трудовую деятельность в случае близкого родства или свойства с работником, если осуществление трудовой деятельности связано с непосредственной подчиненностью или подконтрольностью одного из них другому.
Целью ограничения, связанного с совместной работой лиц, состоящих в близком родстве или свойстве, является недопущение возможного отрицательного влияния близких родственных связей на служебные отношения и качество их служебной деятельности, а также возможного злоупотребления работниками своим служебным положением.

Для рассмотрения представлены должностные инструкции работников.
Для дачи пояснений членам Комиссии приглашены уведомитель и руководители структурных подразделений Отделения, в которых работают супруги. 
Комиссия приняла решение: 

- при исполнении работниками Отделения супругами своих должностных обязанностей отсутствует личная заинтересованность, которая приводит или может привести к конфликту интересов;
- рекомендовать руководителям структурных подразделений в которых работают супруги контролировать исполнение должностных обязанностей , в части исключения возникновения подконтрольных функций.

Результаты голосования: единогласно.
Копия протокола направлена управляющему Отделения в установленный законодательством срок.
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