Утвержден новый Порядок выплаты компенсации за самостоятельно приобретенные инвалидом технические средства реабилитации

27.10.2023 вступил в силу приказ Минтруда России от 26.07.2023                       № 603н «Об утверждении Порядка выплаты компенсации за самостоятельно приобретенное инвалидом техническое средство реабилитации и (или) оказанную услугу, включая порядок определения ее размера и порядок информирования граждан о размере указанной компенсации».
Согласно новому Порядку, компенсация будет выплачиваться исходя из размера стоимости приобретенного технического средства реабилитации (далее – ТСР), но не более размера средневзвешенной цены однородного ТСР.
Размер возмещения потраченных средств на покупку ТСР будет определяться путем сопоставления характеристик, указанных в ИПРА. В случае отсутствия таких характеристик сумма будет высчитываться путем сопоставления наименования изделия и вида технического средства реабилитации.
Отделение СФР должно будет принять решение о выплате компенсации в срок не более 10 рабочих дней со дня принятия заявления и документов. При необходимости проведения медико-технической экспертизы решение о выплате компенсации принимается в срок не более 15 рабочих дней со дня принятия заявления.
Средства на выплату инвалиду компенсации будут направляться Отделением Фонда в срок не более 5 рабочих дней с даты принятия решения.
В случае если фактическая стоимость ТСР меньше размера компенсации, средства будут начисляться, исходя из затрат инвалида, которые подтверждаются платежными документами.
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