Дата заседания: 15.03.2022 
Рассматриваемые вопросы: 
1.
Рассмотрение материалов проверки достоверности и полноты сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера в отношении двух работников регионального отделения. 

2.
Рассмотрение уведомления о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая может привести к конфликту интересов и мотивированного заключения по результатам рассмотрения уведомления (родственники работника являются инвалидами и состоят в очереди на получение путевки на санаторно-курортное лечение).
Решение: 

1.
В отношении двух работников Комиссия признала, что сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленные работниками, недостоверные. С учетом ситуаций, при которых сведения представлены недостоверно, проступки расценены Комиссией как несущественные. Управляющему рекомендовано не применять дисциплинарные взыскания с учетом совершения проступка впервые, безукоризненного соблюдения работниками других запретов и обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции, качественного выполнения поставленных задач.

2.
Признать, что при исполнении работником должностных обязанностей личная заинтересованность может привести к конфликту интересов. Рекомендовать управляющему принять меры по недопущению возникновения конфликта интересов в части оказания услуги родственникам работника.

