Сведения о состоявшемся заседании Комиссии Государственного учреждения – Краснодарского регионального отделения Фонда социального страхования Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов и принятых решениях
от 7 сентября 2018 года
7 сентября 2018 года по адресу: г. Краснодар, ул. Ставропольская, 82 состоялось заседание Комиссии Государственного учреждения – Краснодарского регионального отделения Фонда социального страхования Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия).
На заседании Комиссии присутствовали:
Заместитель председателя Алещенко Ирина Владимировна, члены Комиссии: Шачнева Татьяна Владимировна, Алексеева Светлана Игоревна, Тютюнникова Елена Юрьевна, Скляренко Ольга Николаевна, Шкарлет Вадим Николаевич, Панина Виктория Григорьевна, секретарь Комиссии Полянская Светлана Вадимовна.
Основанием для проведения заседания Комиссии явились материалы проверки отделом организационно-кадровой работы достоверности и полноты предоставления сведений о доходах работником регионального отделения. Рассмотрение проводилось в отношении 1 работника. 

Комиссии необходимо было принять одно из следующих решений:
а) установить, что сведения, представленные работником, являются достоверными и полными;
б) установить, что сведения, представленные работником, являются недостоверными и/или неполными и рекомендовать управляющему или уполномоченному им лицу применить к работнику конкретную меру ответственности;
в) иное решение.
По итогам заседания Комиссией принято решение, что сведения, представленные работником, являются недостоверными и неполными. Однако, учитывая ряд смягчающих обстоятельств Комиссия рекомендовала управляющему не применять к работнику меры дисциплинарной ответственности, указать Работнику на необходимость соблюдения требований законодательства о противодействии коррупции в части предоставления полных и достоверных сведений о доходах, расходах, имуществе и обязательствах имущественного характера, поручить отделу организационно-кадровой работы проводить углубленный анализ сведений о доходах Работника в ходе следующих декларационных кампаний. 
