Сведения о состоявшемся заседании Комиссии Государственного учреждения – Краснодарского регионального отделения Фонда социального страхования Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов и принятых решениях
от 7 сентября 2022 года

7 сентября 2022 года по адресу: г. Краснодар, ул. Ставропольская, 82 состоялось заседание Комиссии Государственного учреждения – Краснодарского регионального отделения Фонда социального страхования Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия).
На заседании Комиссии присутствовали:
Председатель Комиссии – Калинченко Дмитрий Игоревич, Заместитель Председателя Комиссии  - Алещенко Ирина Владимировна, члены Комиссии: Шачнева Татьяна Владимировна, Шкарлет Вадим Николаевич, Гонтарь Виталий Александрович, Хейнман Галина Анатольевна, Руденко Александр Викторович; секретарь Комиссии Абалихина Инна Александровна.
Основанием для проведения заседания Комиссии явились:
- материалы проверок рассмотренные отделом организационно-кадровой работы достоверности и полноты предоставления сведений о доходах работниками регионального отделения. Рассмотрение проводилось в отношении 3 работников. 	
По итогам заседания Комиссией приняты следующие решения:
[bookmark: _GoBack]- признано, что сведения, предоставленные 3 работниками, являются недостоверными и неполными. 
Учитывая ряд смягчающих обстоятельств Комиссия рекомендовала управляющему не применять в отношении 3 работников меры дисциплинарной ответственности, указать работникам на необходимость соблюдения требований законодательства о противодействии коррупции в части предоставления полных и достоверных сведений о доходах, расходах, имуществе и обязательствах имущественного характера; 








