Сведения о состоявшемся заседании Комиссии Государственного учреждения – Краснодарского регионального отделения Фонда социального страхования Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов и принятых решениях
от 10 мая 2018 года
10 мая 2018 года по адресу: г. Краснодар, ул. Ставропольская, 82 состоялось заседание Комиссии Государственного учреждения – Краснодарского регионального отделения Фонда социального страхования Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия).
На заседании Комиссии присутствовали: 

Председатель Комиссии Федянин Владимир Владимирович, заместитель председателя Алещенко Ирина Владимировна, члены Комиссии: Шачнева Татьяна Владимировна, Алексеева Светлана Игоревна, Куприн Виталий Юрьевич, Скляренко Ольга Николаевна, Лежнин Валерий Николаевич, Панина Виктория Григорьевна, Руденко Александр Викторович, секретарь Комиссии Полянская Светлана Вадимовна.
Основанием для проведения заседания Комиссии явилось поступившее от одного работника в установленном порядке заявление о невозможности по объективным причинам представить сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своего супруга 

По итогам рассмотрения заявления Комиссии было необходимо  принять соответствующее решение:

а) признать, что причина непредставления работником сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своего супруга является объективной и уважительной;

б) признать, что причина непредставления работником сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своего супруга не является уважительной и рекомендовать работнику принять меры по представлению указанных сведений;

в) признать, что причина непредставления работником сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своего супруга необъективна и является способом уклонения от представления указанных сведений и рекомендовать управляющему применить к работнику конкретную меру ответственности в соответствии с действующим законодательством;

г) иное решение.

По итогам заседания Комиссия открытым голосованием единогласно признала причину непредставления сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера супруга работника объективной и уважительной. Комиссия признала, что непредставление работником сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своего супруга не является способом уклонения работником от представления указанных сведений. 

