Сведения о состоявшемся заседании Комиссии Государственного учреждения – Краснодарского регионального отделения Фонда социального страхования Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов и принятых решениях
от 18 октября 2017 года
18 октября 2017 года по адресу: г. Краснодар, ул. Ставропольская, 82 состоялось заседание Комиссии Государственного учреждения – Краснодарского регионального отделения Фонда социального страхования Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия).
На заседании Комиссии присутствовали:
Председатель Комиссии Федянин Владимир Владимирович, заместитель председателя Алещенко Ирина Владимировна, члены Комиссии: Шачнева Татьяна Владимировна, Алексеева Светлана Игоревна, Борзило Наталья Ивановна, Тютюнникова Елена Юрьевна, Скляренко Ольга Николаевна, Лежнин Валерий Николаевич, Панина Виктория Григорьевна, секретарь Комиссии Полянская Светлана Вадимовна.
Основанием для проведения заседания Комиссии являются материалы проверки отделом организационно-кадровой работы соблюдения требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов, а также достоверности и полноты предоставления сведений о доходах работниками филиалов. Рассмотрение проводилось в отношении 2 работников. 

По каждому вопросу Комиссии необходимо было принять одно из следующих решений:
а) установить, что работник соблюдал требования к служебному поведению и/или требования об урегулировании конфликта интересов;
б) установить, что работник не соблюдал требования к служебному поведению и/или требования об урегулировании конфликта интересов и рекомендовать управляющему или уполномоченному им лицу указать работнику на недопустимость нарушения требований к служебному поведению и/или требований об урегулировании конфликта интересов либо применить к работнику конкретную меру ответственности;
в) иное решение.
По итогам заседания Комиссией приняты следующие решения:
· работниками не соблюдались требования об урегулировании конфликта интересов. Управляющему рекомендовано применить к работникам меру дисциплинарной ответственности: в виде замечания – в отношении 1 человека, в виде выговора – в отношении 1 человека.
