[bookmark: _GoBack]
Сведения о состоявшемся заседании Комиссии Государственного учреждения – Краснодарского регионального отделения Фонда социального страхования Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов и принятых решениях
от 28 мая 2015 года

28 мая 2015 года по адресу: г.Краснодар, ул.Ставропольская, д.82 состоялось заседание Комиссии Государственного учреждения – Краснодарского регионального отделения Фонда социального страхования Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия).
	На заседании Комиссии присутствовали: председатель Комиссии – заместитель управляющего отделением Гаман Т.В.; заместитель Председателя Комиссии – начальник отдела организационно-кадровой работы Шачнева Т.В.; члены Комиссии – начальник правового отдела Алексеева С.И.; начальник отдела страхования на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством Борзило Н.И.; начальник контрольно-ревизионного отдела Карпеева Л.М.; заместитель директора филиала №1 Калинченко Д.И.; генеральный директор Союза строителей (работодателей Кубани) Вронский О.В.; председатель общественной организации инвалидов-стомированных больных «Кубстом» Лежнин В.Н.,  секретарь Комиссии – консультант отдела организационно-кадровой работы Полянская С.В.
Комиссия рассматривала материалы проверки сведений, связанных с совместной работой родственников в региональном отделении и его филиалах, проведенной отделом организационно-кадровой работы в связи с поступившими от работников в установленном порядке уведомлений о возникшем конфликте интересов или о возможности его возникновения.
По итогам рассмотрения материалов проверки по вопросам соблюдения требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов Комиссия установила, что в рассматриваемых случаях конфликт интересов и возможность его возникновения отсутствуют, работниками соблюдаются требования к служебному поведению и (или) требования об урегулировании конфликта интересов, обстоятельства, связанные с их деловыми качествами и препятствующие их работе в Отделении, отсутствуют.
Таким образом, Комиссия пришла к выводу, что в рассматриваемых случаях конфликт интересов в связи с совместной работой родственников отсутствует.
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