Сведения о состоявшихся в 2013 году заседаниях Комиссии ГУ – Управления ПФР в Курагинском районе Красноярского края (межрайонное) по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов и принятых решениях

 «05» августа 2013 г. состоялось заседание Комиссии.
На заседании Комиссии рассматривался вопрос о соблюдении требований к служебному поведению и требований об урегулировании конфликта интересов, а именно нахождение в родстве и прямом подчинении специалиста и начальника. 
На Комиссии принято решение: Признано, что риски в связи с подконтрольностью и подчиненностью одного другому отсутствуют. Требования к служебному поведению и урегулированию конфликтов интересов соблюдаются в полном объеме.

 «13» сентября 2013 г. состоялось заседание Комиссии.
На заседании Комиссии рассматривался вопрос о предоставлении работниками недостоверных или неполных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера.
На Комиссии принято решение: Комиссией не установлена умышленность нарушения федерального законодательства о противодействии коррупции в части неполного предоставления сведений, следовательно состава действий работников, ведущего к применению дисциплинарной ответственности комиссией не выявлено. Рекомендовано начальнику предупредить работников о недопустимости повторного нарушения федерального законодательства о противодействии коррупции.

