Сведения о состоявшихся в 2019 году заседаниях Комиссии ГУ – Управления ПФР в Рыбинском районе Красноярского края (межрайонное) по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов и принятых решениях

 « 06» мая 2019 г. состоялось заседание Комиссии.
На заседании Комиссии рассматривался вопрос:
О невозможности представления работником управления сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представляемых в соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 2 апреля 2013 г. № 309 «О мерах по реализации отдельных положений Федерального закона «О противодействии коррупции» в отношении супруга.
На Комиссии принято решение: Признать, что причина непредставления работником ФИО полных  и достоверных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своего супруга является объективной и уважительной.


«14» января 2019 г. состоялось заседание Комиссии Октябрьский.
На заседании Комиссии рассматривалось уведомление сотрудника (ФИО) о  возникновении личной заинтересованности, при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов.    
На Комиссии принято решение: 
наличие конфликта интересов или возможности его возникновения при исполнении должностных обязанностей сотрудника  (ФИО) отсутствует.


