Сведения о состоявшихся в 2014  году заседаниях Комиссии ГУ- Управления ПФР в Советском районе г. Красноярска по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов и принятых решениях

«06» октября 2014 года состоялось заседание комиссии.
На заседании комиссии рассматривался вопрос о несоблюдении требований к служебному поведению и (или) требований об урегулировании конфликта интересов.
На комиссии принято решение: Установлено, что нарушение требования к служебному поведению и требования об урегулировании конфликта интересов допущено 4 сотрудниками. У 1 сотрудника по решению комиссии, нарушения не выявлено. 3 сотрудникам по решению комиссии объявлено замечание, 1 сотрудника привлечь к дисциплинарной ответственности не представилось возможным по причине увольнения.

«26» сентября 2014 года состоялось заседание комиссии.
На заседании комиссии рассматривался вопрос о причине предоставления недостоверных или неполных сведений о доходах, об имуществе или обязательствах имущественного характера.
На комиссии принято решение: Установлено, что нарушение при подаче сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, выявлено у 4 сотрудников. У 1 сотрудника нарушения при подаче сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, не выявлено. Таким образом, 3 сотрудникам объявлено замечание. К 1 сотруднику дисциплинарное взыскание не было применено, в связи с увольнением.

