Сведения о состоявшихся в 2018  году заседаниях Комиссии ГУ- Управления ПФР в Советском районе г. Красноярска по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов и принятых решениях

 «19» октября 2018 г. состоялось заседание комиссии.
На заседании комиссии рассматривался вопрос о причине предоставления недостоверных или неполных сведений о доходах, об имуществе или обязательствах имущественного характера.
На комиссии принято решение: Установлено, что сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленные сотрудниками, являются недостоверными и не полными. Таким образом, 8 сотрудников были привлечены к дисциплинарной ответственности. 8 сотрудникам объявлено замечание, 1 сотруднику объявлен выговор. 

«26» апреля 2018 г. состоялось заседание комиссии.
На заседании комиссии рассматривался вопрос о несоблюдении требований к служебному поведению и (или) требований об урегулировании конфликта интересов.
На комиссии принято решение: Установлено, что требование к служебному поведению и требование об урегулировании конфликта интересов соблюдено.

