Сведения о состоявшихся в 2013 году заседаниях Комиссии ГУ – Управления ПФР в Свердловском районе г. Красноярска (межрайонное)  по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов и принятых решениях

«30» августа 2013 г. состоялось заседание Комиссии.
На заседании Комиссии рассматривался вопрос - Представление начальником Управления  материалов проверки, свидетельствующих о  представлении работником Управления — зам. начальником ОНПиВП недостоверных или неполных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера.
Материалы проверки отражены в представлении Прокуратуры Свердловского района г. Красноярска исх. № 7-1-2013 от 19.08.2013. 
На Комиссии принято решение: установить, что сведения об имуществе,  представленные работниками,  являются неполными (подпункт «б» пункт 16 Постановления Правления ПФР от 11.06.2013 № 137п). Комиссия рекомендует начальнику управления обратить внимание сотрудника на недопустимость впредь подобных нарушений. 
Сотрудником управления предоставлены корректирующие формы.


«20» сентября 2013 г. состоялось заседание Комиссии.
На заседании Комиссии рассматривался вопрос - рассмотрение представления Прокуратуры города Дивногорска от 27.08.2013 № 7-23-2013 «Об устранении нарушений федерального законодательства о противодействии коррупции».
О предоставлении работниками управления  неполных сведений  об имуществе.
На Комиссии принято решение: установить, что сведения об имуществе,  представленные работниками,  являются неполными (подпункт «б» пункт 16 Постановления Правления ПФР от 11.06.2013 № 137п). Комиссия рекомендует начальнику управления обратить внимание сотрудников на недопустимость впредь подобных нарушений. 
Всеми сотрудниками предоставлены корректирующие формы.

