Сведения о состоявшихся в 2013 году заседаниях Комиссии ГУ – Управления ПФР в г. Минусинске и Минусинском районе Красноярского края (межрайонное) по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов и принятых решениях

«15» августа 2013 г. состоялось заседание Комиссии.
На заседании Комиссии рассматривался вопрос об отсутствии рисков в связи с подконтрольностью и подчиненностью работников, находящихся в родстве и работающих в прямом подчинении.
На Комиссии принято решение: Приняты все меры для недопущения принятия решений в связи с прямой подчиненностью работников

«03» сентября 2013 г. состоялось заседание Комиссии.
На заседании Комиссии рассматривался вопрос об осуществлении должностных обязанностей специалистами, находящимися в родстве и непосредственном подчинении.
На Комиссии принято решение: Признано, что должностные обязанности указанных лиц не взаимосвязаны, прямого подчинения между ними нет.

«19» сентября 2013 г. состоялось заседание Комиссии.
1) На заседании Комиссии рассматривался вопрос о предоставлении работниками недостоверных сведений или неполных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера.
На Комиссии принято решение: Признано, учитывая, что сведения предоставлялись впервые, временные рамки подачи были ограничены, а также тот факт, что специалистами были предоставлены уточняющие Справки о доходах в установленный срок, рекомендуем начальнику Управления указать сотрудникам, допустившим нарушения на недопустимость впредь подобных нарушений, усилить работу ведущего специалиста-эксперта (по кадрам) в соответствии с рекомендациями по заполнению работниками ПФР форм Справок о доходах.
2) На заседании Комиссии рассматривался вопрос в отношении соблюдения требований к служебному поведению и (или) требований об урегулировании конфликта интересов, в связи с нахождением в родстве двух сотрудников.
На Комиссии принято решение: признано, что должностные обязанности указанных лиц не взаимосвязаны, прямого подчинения между ними нет. Требования к служебному поведению данными работниками соблюдались.

