Сведения о состоявшихся в 2014 году заседаниях Комиссии ГУ – Управления ПФР в г. Минусинске и Минусинском районе Красноярского края (межрайонное) по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов и принятых решениях

 «30» апреля 2014 г. состоялось заседание Комиссии.
На заседании Комиссии рассматривался вопрос о невозможности предоставления сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера на своего бывшего супруга.
На Комиссии принято решение: Признано, что причина непредставления сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера бывшего супруга является объективной и уважительной.

«17» июля 2014 г. состоялось заседание Комиссии.
На заседании Комиссии рассматривался вопрос об открытии предпринимательской деятельности ведущего специалиста-эксперта ОНПВП.
На Комиссии принято решение: Признано, что открытие предпринимательской деятельности не противоречит законодательству о противодействии  коррупции.  Ведущий специалист-эксперт ОНПВП требования к служебному поведению и (или) требования об урегулировании конфликта интересов соблюдала.
«05» сентября 2014 г. состоялось заседание Комиссии.
На заседании Комиссии рассматривался вопрос о соблюдении (несоблюдении) работником требований об урегулировании конфликта интересов или риска его возникновения, а именно заявление работника об участии в избирательной комиссии. 
На Комиссии принято решение: Признано, что сотрудником требования к служебному поведению соблюдены (подпункт «а» пункт 17 Постановления).

«29» сентября 2014 г. состоялось заседание Комиссии.
На заседании Комиссии рассматривался вопрос о предоставлении недостоверных сведений или не полных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера.
На Комиссии принято решение: Признано, что сведения о доходах являются недостоверными и неполными, преднамеренного умысла не установлено. Рекомендуем начальнику Управления указать на недопустимость впредь подобных ситуаций.

