Сведения о состоявшихся в 2018 году заседаниях Комиссии ГУ – Управления ПФР в г. Шарыпово и Шарыповском районе Красноярского края (межрайонное)  по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов и принятых решениях

«09 «ноября 2018 г. состоялось заседание Комиссии:
На заседании Комиссии рассматривался вопрос о представлении начальника управления ПФР в отношении уведомления главного специалист-эксперта ФИО о возникновении личной заинтересованности, которая приводит или может привести к конфликту интересов. 
На Комиссии принято решение:: признать, что в сложившейся ситуации, при исполнении должностных обязанностей конфликт интересов отсутствует (подпункт «а» пункт 21.1 Постановления Правления ПФ РФ от 11.06.2013 N 137п "О комиссиях территориальных органов Пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов"). 
Результаты голосования по данному пункту решения: «за» – 6, «против» – 0.

« 09» ноября 2018 г. состоялось заседание Комиссии:
На заседании Комиссии рассматривался вопрос о представлении начальника управления ПФР в отношении уведомления начальника отдела назначения, перерасчета, выплаты пенсий и оценки пенсионных прав застрахованных лиц ФИО о возникновении личной заинтересованности, которая приводит или может привести к конфликту интересов.
На Комиссии принято решение: признать, что в сложившейся ситуации, при исполнении должностных обязанностей начальником отдела назначения, перерасчета, выплаты пенсий и оценки пенсионных прав застрахованных лиц личная заинтересованность, может привести к конфликту интересов. Комиссия рекомендует: 
· Для всесторонней и объективной оценки расчета размера установленной пенсии направить пенсионное дело на проверку в ОПФР по Красноярскому краю;
· Усилить контроль за обоснованность установления пенсионных выплат и выплат социального характера лицам, состоящим в родственных отношениях со специалистами клиентской службы, отдела назначения, перерасчета, выплаты пенсий и оценки пенсионных прав застрахованных лиц, имеющим доступ к назначению, перерасчету и выплате пенсий, ЕДВ, ФСД.


