14.02.2022 г. состоялось заседание Комиссии.

На заседании Комиссии рассматривалось представление заместителя управляющего ОПФР по Красноярскому краю касающегося обеспечения соблюдения работниками ПФР требований к служебному поведению и (или) требований об урегулировании конфликта интересов либо осуществления мер по предупреждению коррупции (заявление работника ПФР) . Вопрос рассматривается в соответствии с подпунктом «в» пункта 10 Положения о Комиссии Отделения (постановление Правления ПФ РФ от 11.06.2013 N 137п).
Рассматривалась информация представленная управлением кадров по результатам анализа сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, о соблюдении работниками ОПФР по Красноярскому краю требований к служебному поведению.
Вопрос рассматривается в соответствии с подпунктом «в» пункта 10  Положения о Комиссии Отделения (постановление Правления Пенсионного фонда Российской Федерации от 11.06.2013 N 137п).
Председатель комиссии сообщила, что заседание Комиссии не состоится  ввиду отсутствия кворума, так как на заседании отсутствует член Комиссии, не являющийся работником ПФР. (Постановление Правления ПФ РФ от 11.06.2013 N 137п "О комиссиях территориальных органов Пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов" пункт 23 -  Заседание Комиссии считается правомочным, если на нем присутствует не менее двух третей от общего числа членов Комиссии, и в нем принимает участие, хотя бы один член Комиссии, не являющийся работником территориального органа ПФР.)


