
ПАМЯТКА
пострадавшему от несчастного случая на производстве или профессионального заболевания при оформлении электронного сертификата на технические средства реабилитации

В соответствии с нормами Положения об оплате дополнительных расходов на медицинскую, социальную и профессиональную реабилитацию застрахованных лиц, получивших повреждение здоровья вследствие несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний, утвержденного постановлением Правительства Российской Федерации от 15.05.2006 г. № 286  (далее – Положение) по выбору застрахованного лица, на основании его заявления, оплата расходов на обеспечение техническими средствами реабилитации согласно рекомендациям программы реабилитации пострадавшего может осуществляться путем приобретения изделия с использованием средств электронного сертификата.
С 01 января 2023 года для расчета стоимости электронного сертификата используется цена аналогичного технического средства реабилитации, которое Социальный Фонд России приобрел по контракту для обеспечения граждан. Учитывается последний исполненный контракт в данном регионе.
При выборе способа обеспечения за счет средств электронного сертификата страховщиком оплачивается только сумма, установленная в электронном сертификате.
Если стоимость технического средства реабилитации превышает предельную стоимость, установленную в электронном сертификате, получатель услуги вправе осуществить доплату до его фактической стоимости за счет собственных средств.  
Застрахованное лицо вправе использовать электронный сертификат в течение срока, предусмотренного программой реабилитации пострадавшего, но не более 12 месяцев со дня начала действия электронного сертификата.
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