07.12.2023 состоялось заседание Комиссии.

На заседании Комиссии рассматривалось представления прокуратуры Красноярского края «Об устранении нарушений федерального законодательства» от 24.11.2023 № 7-18-2023. Вопрос рассматривается в соответствии с подпунктом «а» пункта 13 Положения о Комиссии Отделения (приказ Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации от 28.07.2023 №1457).
Рассматривалось 9 работников.

В отношении 5 работников принято решение: установить, что сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленные ФИО, являются недостоверными. Комиссия рекомендует управляющему ОСФР по Красноярскому краю применить к ФИО дисциплинарное взыскание.
В отношении 1 работника принято решение: признать, что причина предоставления не полных сведений, о доходах, расходах об имуществе и обязательствах имущественного характера ФИО в отношении супруга является объективной и уважительной.
В отношении 1 работника принято решение: установить, что сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера в отношении супруга, представленные ФИО являются достоверными.
В отношении 1 работника принято решение: установить, что Приказом ОСФР по Красноярскому краю №2386 от 21.11.2023 «О проведении проверки достоверности и полноты представленных сведений о доходах, расходах об имуществе и обязательствах имущественного характера» проводится проверка.
В отношении 1 работника принято решение: установить, что соблюдение ограничений, запретов и обязанностей, установленных законодательством Российской Федерации о противодействии коррупции в отношении работников Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации (до 01.01.2023 органы ПФР РФ, ФСС России) закреплено в ст. 349.2 Трудового кодекса Российской Федерации и регулируется в порядке, установленном Правительством Российской Федерации. Во исполнение данной нормы Правительством Российской Федерации принято постановление от 05.07.2013 № 568 "О распространении на отдельные категории граждан ограничений, запретов и обязанностей, установленных Федеральным законом "О противодействии коррупции" и другими федеральными законами в целях противодействия коррупции", в котором в том числе конкретизированы права, обязанности работников, замещающих должности в Фонде пенсионного и социального страхования Российской Федерации. Поскольку постановлением Правительствам Российской Федерации №568 не определен порядок проведения проверок соблюдения антикоррупционного законодательства,  постановлением Правления Пенсионного фонда Российской Федерации утверждено Положение о проверке достоверности и полноты сведений, представляемых гражданами, претендующими на назначение на должности в Пенсионном Фонде Российской Федерации, и работниками Пенсионного Фонда Российской Федерации, и соблюдения работниками Пенсионного Фонда Российской Федерации требований к служебному поведению" (далее - постановление Правления ПФР от 05.06.2013 № 133п). В соответствии с постановлением Правления ПФР от 05.06.2013 № 133п обязанность по передаче материалов проверок в органы прокуратуры Российской Федерации, возникает в единственном случае - контроля за расходами работника ПФР, в случаях невозможности завершить такой контроль в связи с увольнением работника (пп. "г" ч. 1, абз. 2 ч. 21 постановления Правления ПФР от 05.06.2013 № 133п). Проверка достоверности и полноты сведений  о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера в отношении работника ОПФР по Красноярскому краю - ФИО была проведена в соответствии с п. "а" ч. 1 постановления Правления ПФР от 05.06.2013 № 133п. По результатам проверки в отношении ФИО применены меры дисциплинарного воздействия в виде объявления замечания (приказ ОПФР по Красноярскому краю №50 дв от 22.12.2022 «О наложении дисциплинарного взыскания»).

Таким образом, исходя из вышеизложенного, обязанность по передаче материалов проверки в отношении ФИО в органы прокуратуры у должностных лиц ОПФР по Красноярскому краю  отсутствовала.
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