18.05.2023 г. состоялось заседание Комиссии.

На заседании Комиссии рассматривалось представление управляющего ОСФР по Красноярскому краю в отношении уведомлений работников Отделения о соблюдении требований к служебному поведению и о возникновении конфликта интересов или возможности его возникновения. Вопрос рассматривался в соответствии с подпунктом «в» пункта 10 Положения о Комиссии Отделения (постановление Правления ПФ РФ от 11.06.2013 N 137п).
Рассматривалось 32 уведомления о возможности возникновения конфликта интересов. 

В отношении 22 работников принято решение: признать, что в сложившейся ситуации признаки наличия конфликта интересов, а также подчиненность и подконтрольность ФИО отсутствуют. Комиссия рекомендует управляющему ОСФР по Красноярскому краю принять все меры по недопущению любой возможности возникновения конфликта интересов в дальнейшем. Комиссия указывает на необходимость принятия работником мер по недопущению любой возможности возникновения конфликта интересов в дальнейшем (пункт 20 постановления Правления ПФ РФ от 11.06.2013 N 137п "О комиссиях территориальных органов Пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов"). В свою очередь в случае возникновения личной заинтересованности при исполнении своих должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов, работникам необходимо направить соответствующее уведомление в порядке, установленном постановлением Правления ПФ РФ от 15.06.2016 N 489п».

В отношении 1 работника принято решение: признать, что в сложившейся ситуации, при исполнении должностных обязанностей ФИО, усматриваются признаки наличия конфликта интересов или возможности его возникновения. В целях исключения конфликта интересов комиссия рекомендует управляющему ОСФР по Красноярскому краю, исключить принятие решений ФИО  в отношении своего отца ФИО в части обеспечения техническими средствами реабилитации, путем делегирования полномочий другому заместителю управляющего ОСФР по Красноярскому краю.  Комиссия указывает на необходимость принятия работником мер по недопущению любой возможности возникновения конфликта интересов в дальнейшем (пункт 20 постановления Правления ПФ РФ от 11.06.2013 N 137п "О комиссиях территориальных органов Пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов"). В свою очередь в случае возникновения личной заинтересованности при исполнении своих должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов, работникам необходимо направить соответствующее уведомление в порядке, установленном постановлением Правления ПФ РФ от 15.06.2016 N 489п».

В отношении 1 работника принято решение: признать, что в сложившейся ситуации, при исполнении должностных обязанностей главного специалиста-эксперта отдела проверок №1 управления организации администрирования страховых взносов – ФИО, отсутствуют признаки наличия конфликта интересов или возможности его возникновения. В целях исключения конфликта интересов комиссия рекомендует начальнику отдела проверок №1 управления организации администрирования страховых взносов ОСФР по Красноярскому краю при формировании Плана проверок исключить участие ФИО  в проверке ООО «Алма». Комиссия указывает на необходимость принятия работником мер по недопущению любой возможности возникновения конфликта интересов в дальнейшем (пункт 20 постановления Правления ПФ РФ от 11.06.2013 N 137п "О комиссиях территориальных органов Пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов").

В отношении 5 работников принято решение: признать, что в сложившейся ситуации, при исполнении должностных обязанностей ФИО, отсутствуют признаки наличия конфликта интересов или возможности его возникновения. Комиссия указывает на необходимость принятия работником мер по недопущению любой возможности возникновения конфликта интересов в дальнейшем. Осуществлять иную оплачиваемую деятельность исключительно в нерабочее от основной работы время (пункт 20 постановления Правления ПФ РФ от 11.06.2013 N 137п "О комиссиях территориальных органов Пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов").
В отношении 2 работников принято решение: снять с повестки дня рассматриваемый вопрос. 
В отношении 1 работника принято решение: отложить рассматриваемую повестку дня, предложить ФИО представить копию договора на оказание услуг.

представление  управляющего ОСФР по Красноярскому краю в отношении заявлений работников Отделения о невозможности предоставления достоверных сведений о доходах расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера на супругов за 2022 год по объективным причинам. Вопрос рассматривался в соответствии с подпунктом «б» пункта 10 Положения о Комиссии Отделения (постановление Правления ПФ РФ от 11.06.2013 N 137п).
Рассматривалось 8 заявлений о невозможности предоставления достоверных сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера.

В отношении 1 работника принято решение: отложить повестку дня, предложить ФИО представить копию решения о расторжении брака с отметкой о вступлении в законную силу.
В отношении 7 работников принято решение: признать, что причина предоставления не полных сведений, о доходах, расходах об имуществе и обязательствах имущественного характера в отношении супруга за 2022 год является объективной и уважительной (пункт 20 Постановления Правления ПФ РФ от 11.06.2013 N 137п "О комиссиях территориальных органов Пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов"). 
Рассматривалась 1 служебная записка
В отношении 1 работника принято решение: рекомендовать управляющему ОСФР по Красноярскому краю уволить ФИО в связи с утратой доверия за не предоставления сведений о доходах,  расходах об имуществе и обязательствах имущественного характера в 2023 году (за отчетный 2022 год).
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