19.10.2023 состоялось заседание Комиссии.

На заседании Комиссии рассматривалось представление  управляющего ОСФР по Красноярскому краю по информации, представленной отделом кадров по результатам анализа сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, о соблюдении работниками ОСФР по Красноярскому краю требований к служебному поведению, в части представления работниками неполных или недостоверных сведений в справках о доходах расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера.

Вопрос рассматривается в соответствии с подпунктом в) пункта 13  Положения о Комиссии (приказ Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации от 28.07.2023 №1457).
Рассматривалось 129 работников
В отношении 19 работников принято решение: сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленные Ф.И.О., являются недостоверными. Рекомендовать управляющему применить к Ф.И.О. дисциплинарное взыскание в соответствии с законодательством Российской Федерации.
В отношении 41 работника принято решение: сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера  представленные Ф.И.О, являются недостоверными. Рекомендовать управляющему предупредить Ф.И.О. о недопустимости нарушения законодательства о противодействии коррупции впредь.
В отношении 2 работников принято решение: отложить рассматриваемый вопрос до следующего заседания комиссии, обязать Ф.И.О. представить документы.
В отношении 1 работника принято решение: ввиду нахождения Ф.И.О. на листке нетрудоспособности, рассматриваемый вопрос отложить.
В отношении 2 работников принято решение:  ввиду нахождения Ф.И.О. в очередном ежегодном оплачиваемом отпуске, рассматриваемый вопрос отложить.
В отношении 1 работника принято решение: ввиду нахождения Ф.И.О. в командировке, рассматриваемый вопрос отложить.
В отношении 1 работника принято решение: ввиду отсутствия по невыясненным причинам Ф.И.О., рассматриваемый вопрос отложить.
В отношении 2 работников принято решение: отложить рассматриваемый вопрос, пригласить на заседание комиссии  Ф.И.О. лично принять участие, поскольку повторное нарушение антикоррупционного законодательства.
В отношении 1 работника принято решение: отложить рассматриваемый вопрос, известить надлежащим образом о заседании комиссии  Ф.И.О.
В отношении 3 работников принято решение: ввиду нахождения Ф.И.О.  в отпуске по уходу за ребенком до 3 лет, членами комиссии предложено рассмотреть данный вопрос по выходу с отпуска по уходу за ребенком до 3-х лет.
В отношении 2 работников принято решение: комиссия рекомендует управляющему провести проверку достоверности и полноты сведений о доходах, расходах об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2022 год по постановлению Правления  Пенсионного фонда Российской Федерации от 5 июня 2013 года №133п».

В отношении 6 работников принято решение: сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленные Ф.И.О., являются достоверными.
В отношении 3 работников принято решение: вопрос о рассмотрении сведений о доходах, расходах об имуществе и обязательствах имущественного характер представленных Ф.И.О. снять с рассмотрения.
В отношении 39 работников принято решение: комиссия рекомендует Ф.И.О. соблюдать требования антикоррупционного законодательства.
В отношении 6 работников принято решение: сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленные Ф.И.О., являются недостоверными. Нарушение, допущенное Ф.И.О., не образует коррупционного проступка. Комиссия рекомендует Ф.И.О. в рамках декларационной компании руководствоваться Методическими рекомендациями по вопросам предоставления сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера.
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