Информация о новом порядке выплаты социального пособия на погребение и возмещения стоимости услуг, предоставляемых согласно гарантированному перечню услуг по погребению, специализированной службе по вопросам похоронного дела с 1 января 2025 года
С 1 января 2025 года меняется механизм назначения и выплаты социального пособия на погребение, а также возмещения стоимости услуг, предоставляемых согласно гарантированному перечню услуг по погребению, специализированной службе по вопросам похоронного дела.
Организация (иной работодатель), которая являлась страхователем умершего гражданина, исключена из перечня организаций, осуществляющих выплату социального пособия на погребение.
С 1 января 2025 года в случае, если умерший на день смерти подлежал обязательному социальному страхованию на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством или члены семьи (один из членов семьи) умершего несовершеннолетнего подлежали обязательному социальному страхованию на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством на день смерти этого несовершеннолетнего, выплата социального пособия на погребение осуществляется территориальным органом Социального фонда России (далее – Фонд).
С 01.01.2025 социальное пособие на погребение назначается и выплачивается родственникам (лицам, осуществившим захоронение) напрямую Фондом (вне зависимости от даты смерти, т.е. и по случаям смерти в 2024 г.).
В 2025 году возмещение расходов страхователю на выплату социального пособия на погребение будет производиться только в случае, если выплата социального пособия на погребение осуществлена страхователем в 2024 г. Для возмещения расходов необходимо будет представить заявление и справку о смерти. 
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