07.07.2021 г. состоялось заседание Комиссии.

На заседании Комиссии рассматривалось представление заместителя управляющего ОПФР по Красноярскому краю касающегося обеспечения соблюдения работниками ПФР требований к служебному поведению и (или) требований об урегулировании конфликта интересов либо осуществления мер по предупреждению коррупции обращение (заявление) работника ПФР. Вопрос рассматривается в соответствии с подпунктом «в» пункта 10 Положения о Комиссии Отделения (постановление Правления ПФ РФ от 11.06.2013 N 137п).

В отношении 2 работников принято решение: признать, что в сложившейся ситуации  имеются признаки наличия конфликта интересов.
Учитывая, что не были предприняты меры по недопущению любой возможности возникновения конфликта интересов и урегулированию возникшего конфликта интересов путем подачи работодателю соответствующего уведомления. 
Рекомендовать заместителю управляющего применить конкретную меру ответственности в соответствии с законодательством Российской Федерации в виде объявления выговора.
В отношении 1 работника принято решение установить, что отсутствуют признаки наличия конфликта интересов (личной заинтересованности), не усматриваются нарушения Кодекса этики и служебного поведения работника системы Пенсионного фонда Российской Федерации, утвержденного постановлением Правления ПФР от 20.08.2013 № 189п. 
Комиссия рекомендует заместителю управляющего не применять меры  дисциплинарного воздействия, предупредить о недопустимости нарушения законодательства о противодействии коррупции впредь. 

Рассмотрение заявления с прилагаемыми документами работника ПФР по вопросу о невозможности предоставления достоверных сведений о доходах, расходах об имуществе и обязательствах имущественного характера на несовершеннолетних детей за 2020 год по объективным причинам. Вопрос рассматривается в соответствии с подпунктом «б» пункта 10 Положения о Комиссии Отделения (постановление Правления ПФ РФ от 11.06.2013 N 137п).

Принято решение: «причина предоставления  неполных сведений о доходах, расходах об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2020 год на несовершеннолетних детей является объективной и уважительной. Работником представлены сведения в части имеющейся информации. От выполнения обязанностей по предоставлению сведений о доходах, расходах об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2020 год в отношении несовершеннолетних детей не уклонялся, предпринял меры в получении информации. Коррупционно составляющие признаки в его действиях не усматриваются. Комиссия рекомендует работнику ПФР в дальнейшем предпринимать меры по предоставлению полных (достоверных) сведений о доходах, расходах об имуществе и обязательствах имущественного характера в отношении несовершеннолетних детей в рамках декларационных кампаний, подтверждать факты предпринятых мер копиями документов (запросов, ответов, информацией из регистрирующих органов и т.д.) (пункт 20 Постановления Правления ПФ РФ от 11.06.2013 N 137п "О комиссиях территориальных органов Пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов")». 


