15.07.2021 г. состоялось заседание Комиссии.

На заседании Комиссии рассматривалось представление заместителя управляющего Государственного учреждения - Отделения Пенсионного фонда Российской Федерации Красноярскому краю касающегося обеспечения соблюдения работниками ПФР требований к служебному поведению и (или) требований об урегулировании конфликта интересов либо осуществления мер по предупреждению коррупции обращение работника ПФР. Вопрос рассматривается в соответствии с подпунктом «в» пункта 10 Положения о Комиссии Отделения (постановление Правления ПФ РФ от 11.06.2013 N 137п).

Принято решение: В целях недопущения конфликта интересов при проведении комплексной ревизии Комиссия рекомендует заместителю управляющего рекомендовать исключить из Программы на проведение работниками контрольно - ревизионного отдела комплексной ревизии работников ПФР, намеривавших проводить комплексную ревизию по  направлению организации работы по пенсионному обеспечению.
Указать, что при подготовке Программы на проведение работниками комплексной ревизии в территориальных органах ПФР необходимо самостоятельно исключать риски возникновения конфликта интересов. 

