Сведения о проведении заседаний  Комиссии Отделения Пенсионного фонда Российской Федерации (государственного учреждения) по Красноярскому краю по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов в 2015 году

12.05.2015 г. состоялось заседание Комиссии.
На заседании Комиссии рассматривались поступившие в отдел кадров заявления работников о невозможности по объективным причинам представить сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей. Вопрос рассматривался в соответствии с подпунктом «а» пункт 18 Постановления Правления ПФ РФ от 11.06.2013 N 137п "О комиссиях территориальных органов Пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов";
            На Комиссии приняты решения:
признать, что непредставление 3 работниками сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих, своего супруга и несовершеннолетних детей является объективной и уважительной;
признать причину непредставления работником сведений о доходах, расходах об имуществе и обязательствах имущественного характера своего несовершеннолетнего ребенка не объективной. Работнику рекомендуется принять меры по представлению указанных сведений в установленный срок.

