
Отделение СФР по Республике Крым приглашает на общественные (публичные) слушания
Отделение Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации по Республике Крым сообщает о проведении  общественных (публичных) слушаний по вопросам  прокладки инженерных коммуникаций к административному зданию  ОСФР по Республике Крым по адресу: г.Феодосия, ул. Маршала Ерёменко, 3а.
Предусмотрены мероприятия по строительству наружных сетей (водоснабжение, водоотведение, электроснабжение, газоснабжение) и строительства газовой котельной.
К участию в слушаниях приглашаются представители администрации и депутатского корпуса г. Феодосии, организаций социального обеспечения населения, профсоюзных и ветеранских объединений, а также все заинтересованные граждане и организации.

Место проведения слушаний: г.Феодосия,  пр. Айвазовского, 7, 1-й этаж, малый зал Городского Дома культуры.

Дата и время проведения общественных (публичных) слушаний                                «27 » июля 2023г., в 11.00.
Регистрация участников начнется в 9:00. Для регистрации необходим документ, удостоверяющий личность.
Участники могут зарегистрироваться предварительно, а также направить вопросы и предложения по теме общественных слушаний.

Контактный телефон: 8-36562-9-10-63. Звонки принимаются: понедельник – четверг с 9-00 до 18-00, пятница с 9-00 до 16-45 (суббота, воскресенье - выходные).
E-mail: mihajlova@91.sfr.gov.ru
Контактное лицо — Михайлова Людмила Олеговна
Протокол общественных слушаний и заключение о результатах будут опубликованы на странице Отделения Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации по Республике Крым – https://sfr.gov.ru/branches/krim/info/~0/9965.
