Информация о проведении общественных слушаний

 Отделение Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации по Республике Крым сообщает о проведении общественных слушаний по вопросу капитального ремонта здания по адресу: Республика Крым, пгт. Первомайское, пер. Садовый, 4, в котором будет располагаться клиентская служба (на правах отдела) в Первомайском районе управления организации работы клиентских служб Отделения Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации по Республике Крым.
Проведение капитального ремонта требуется в связи с необходимостью поддержания  в исправном состоянии конструктивных элементов и инженерных сетей здания, выполнения требований пожарной безопасности и энергосбережения, приведения помещений в соответствие с требованиями доступности для маломобильных групп населения, а также повышения энергоэффективности.
Информационные материалы:
1.!.11. Презентация на тему: «Капитальный ремонт здания Отделения Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации по Республике Крым, расположенного по адресу: Республика Крым, пгт. Первомайское, пер. Садовый, 4».

К участию в слушаниях приглашаются представители администрации и депутатского корпуса пгт. Первомайское, МЧС России, Ростехнадзора, организаций социального обеспечения населения, профсоюзных и ветеранских объединений, а также все заинтересованные граждане и организации.

Место проведения слушаний: Республика Крым, Первомайский район, пгт. Первомайское, пер. Садовый,4.
Дата и время проведения: 26 июля 2024 года 14.00
Регистрация участников начнется с 13.00 26 июля 2024 года.    

Для регистрации необходимо:

для физических лиц – документ, удостоверяющий личность. 

для юридических лиц – ОГРН
Участники могут предварительно зарегистрироваться на слушания, а также направить свои предложения и замечания:

– по телефону: +7978 733 19 13, 8 365 52 77 00. Звонки принимаются: понедельник –четверг с 9-00 до 18-00, пятница с 9-00 до 16-45 (суббота, воскресенье – выходные).

– по электронной почте podanjovasi@91.sfr.gov.ru
Контактное лицо: Поданёва Светлана Иосифовна – ведущий специалист-эксперт (УРМ) общего отдела.
Протокол общественных слушаний и заключение о результатах будут опубликованы на странице ОСФР по Республике Крым: https://sfr.gov.ru/branches/krim/









