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ПРОТОКОЛ

заседания Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов
Отделение Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации по Республике Крым
от 14.10.2024




















 

Повестка дня

заседания Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов

1. О принятии решения о голосовании Комиссией ОСФР по Республике Крым.

На заседании Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов Отделения Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации по Республике Крым присутствуют 9 (девять) членов Комиссии.
Кворум для проведения заседания Комиссии имеется. В соответствии 
с п. 11 Положения о Положения о Комиссиях территориальных органов Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов, утвержденного приказом СФР от 28.07.2023 № 1457 (далее – Положение о Комиссии), заседание Комиссии правомочно. Состав Комиссии сформирован таким образом, чтобы исключить возможность возникновения конфликта интересов, который мог бы повлиять на принимаемые Комиссией решения.

Председатель Комиссии  предложил определить порядок принятия Комиссией ОСФР по Республике Крым решений по рассматриваемым вопросам путем тайного голосования присутствующих на заседании членов Комиссии ОСФР по Республике Крым.
Принято единогласно.

Члены Комиссии и лица, участвующие в заседании, предупреждены о неразглашении сведений, ставших им известными в ходе заседания.
2. О рассмотрении итогов проверки достоверности и полноты сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера.
Слушали: председателя Комиссии:

1.Оглашение решения Управляющего по протоколу заседания комиссии от 30.09.2024 г.
2.1 Председатель Комиссии сообщил, что на основании информации полученной от Прокуратуры Республики Крым в соответствии с требованиями статей 2, 3 Федерального закона от 03.12.2012 № 230-ФЭ «О контроле за соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц их доходам», а также на основании Приказа Отделения Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации по Республике Крым, в отношении работника проводилась проверка достоверности и полноты сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера.
Выступил: секретарь Комиссии при исполнении должностных обязанностей главный специалист-эксперт непосредственно подчиняется начальнику отдела. В соответствии с должностной инструкцией в должностные обязанности входит:

-
Осуществляет взаимодействие с структурными подразделениями Отделения.

-
Ежедневно контролирует поступление сведений об инвалидности из ФГИС ФРИ посредством выборки «Обработка выписки ФРИ (инициативная рассылка).

-
Проверяет соответствие сведений об инвалидности в режиме «Соц.задачи/Данные о гражданине/Данные об инвалидности» и наличие выписки МСЭ в электронном виде (в режиме «Соц.задачи/Данные о гражданине/Данные электронного дела» ПТК НВП).

-
ПТК КС, в подсистеме «Управление процессами», на этапе «Специалист ФГИС ФРИ» инициализирует процесс «Продление возобновл перерасч МСЭ ЦВП Крым» исходя из факта повторного признания гражданина инвалидом на основании сведений, полученных из федеральной государственной информационной системы «Федеральный регистр инвалидов» (далее ФГИС ФРИ)  и передает на этап «Специалист выплаты (назн)».

-
ПТК КС, в подсистеме «Управление процессами», на этапе «Специалист выплаты (назн)» инициализирует процесс «Беззаявит приостановл прекращение ЦВП Крым» по электронно-выплатному делу гражданина (далее - ЭВДГ) для приобщения решений/распоряжений о приостановлении, прекращении выплат в святи со смертью.

-
После приобщения проектов решений/распоряжений передает управление процессами на этап «Контролер выплаты (назн)».

-
Использует в своей работе методические рекомендации по ведению технологических процессов, соблюдает сроки выполнения задания; участвует в мероприятиях по повышению профессионального уровня специалистов (семинары, профучеба и т.д.).

Решили

Установить, что сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, предоставленные главным специалистом-экспертом являются не достоверными и не полными. 
В отношении главного специалиста-эксперта применить меры дисциплинарного взыскания не представляется возможным, так как трудовой договор расторгнут по инициативе работника.
ГОЛОСОВАЛИ: «за» –  9 чел.; «против» - нет; «воздержались» – нет.

