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ПРОТОКОЛ

заседания Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов
Отделение Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации по Республике Крым
от 30.09.2024




















 

Повестка дня

заседания Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов

1. О принятии решения о голосовании Комиссией ОСФР по Республике Крым.

На заседании Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов Отделения Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации по Республике Крым присутствуют 8 (восемь) членов Комиссии.
Кворум для проведения заседания Комиссии имеется. В соответствии 
с п. 11 Положения о Положения о Комиссиях территориальных органов Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов, утвержденного приказом СФР от 28.07.2023 № 1457 (далее – Положение о Комиссии), заседание Комиссии правомочно. Состав Комиссии сформирован таким образом, чтобы исключить возможность возникновения конфликта интересов, который мог бы повлиять на принимаемые Комиссией решения.

Председатель Комиссии  предложил определить порядок принятия Комиссией ОСФР по Республике Крым решений по рассматриваемым вопросам путем тайного голосования присутствующих на заседании членов Комиссии ОСФР по Республике Крым.
Принято единогласно.

Члены Комиссии и лица, участвующие в заседании, предупреждены о неразглашении сведений, ставших им известными в ходе заседания.
2. О рассмотрении уведомления о возможном возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов.

Слушали: председателя Комиссии:

1.Оглашение решения Управляющего по протоколу заседания комиссии от 23.09.2024 г.
2.1 Председатель Комиссии сообщил, что на имя Управляющего ОСФР по Республике Крым поступило уведомление с информацией о близком родстве.
В уведомлении работник просит рассмотреть данную ситуацию без его участия.

Комиссия приняла к сведению информацию, изложенную в уведомлении.

Выступил: секретарь Комиссии при исполнении должностных обязанностей кандидата на должность ведущего специалиста - эксперта непосредственно подчиняется начальнику отдела. В соответствии с должностной инструкцией в должностные обязанности входит:

-
Изучает инструктивные и методические рекомендации по ведению персонифицированного учета и администрированию страховых взносов, необходимые для выполнения должностных обязанностей.
-
Консультирует страхователей при дистанционном обслуживании по телефону горячей линии по вопросам пенсионного и социального страхования.
-
Осуществляет контроль полноты, достоверности и своевременности представления сведений ИПУ и администрированию страховых взносов.

-
Проводит работы по учету платежей по финансовым санкциям, административным штрафам, страховым взносам на ОПС, ОМС, ОСС от НС и ПЗ, пеням и штрафам в разрезе КБК, администрирование которых осуществляется органами СФР.
При исполнении должностных обязанностей ведущий специалист-эксперт подчиняется непосредственно начальнику отдела.

В соответствии с должностной инструкцией ведущий специалист-эксперт выполняет следующие должностные обязанности:

- Обеспечение функционирования регионального сегмента автоматизированной информационной системы СФР (далее – АИС СФР) по направлению деятельности Отдела.
- Участвовать в работе по сопровождению ПО, относящейся к компетенции Отдела.
- Осуществлять настройку и сопровождение рабочих станций и принтеров, устанавливать и конфигурировать АРМы и ПК на рабочих станциях пользователей Отделения.
- Оказывать методическую помощь специалистам клиентских служб с функциональными обязанностями автоматизатора по закрепленному за ним направлению деятельности Отдела. 

Решили

1. При исполнении должностных обязанностей претендентом на должность ведущего специалиста - эксперта и ведущим специалистом-экспертом подчиненности и подконтрольности нет, конфликт интересов отсутствует.

2.
Предупредить работников о персональной ответственности за несоблюдение антикорупционного законодательства, исключить любую возможность соприкосновения интересов в профессиональной деятельности.

ГОЛОСОВАЛИ: «за» –  8 чел.; «против» - нет; «воздержались» – нет.


