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Заседание Комиссии Отделения Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации по Республике Крым по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов от 02 мая 2024 года

02 мая 2024 года состоялось заседание Комиссии Отделения Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации по Республике Крым по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия).

На заседании Комиссии были рассмотрены вопросы: 
I. Рассмотрение уведомлений о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов.

- от двух работников ОСФР по Республике Крым в связи с работой родственников в ОСФР по Республике Крым.
Комиссия приняла решение: при исполнении должностных обязанностей между работниками ОСФР по Республике Крым подчиненности и подконтрольности нет, конфликт интересов отсутствует. 

Предупредить работников о персональной ответственности за несоблюдение антикорупционного законодательства, исключить любую возможность соприкосновения интересов в профессиональной деятельности.
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