НОВОВВЕДЕНИЯ ПО ФИНАНСОВОМУ ОБЕСПЕЧЕНИЮ 
ПРЕДУПРЕДИТЕЛЬНЫХ МЕР
В соответствии с Правилами финансового обеспечения предупредительных мер по сокращению производственного травматизма и профессиональных заболеваний работников и санаторно-курортного лечения работников, занятых на работах с вредными и (или) опасными производственными факторами, утвержденными приказом Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации от 11 июля 2024 г. N 347н (далее – Правила № 347н), работодатели могут в целях профилактики производственного травматизма и профессиональных заболеваний компенсировать часть расходов на проведение предупредительных мер за счет средств обязательного социального страхования от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний.
Финансовое обеспечение предупредительных мер по сокращению производственного травматизма и профессиональных заболеваний работников и санаторно-курортного лечения работников, занятых на работах с вредными и (или) опасными производственными факторами (далее - предупредительные меры), осуществляется страхователем за счет собственных средств с последующим возмещением произведенных им расходов за счет средств бюджета Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации в пределах суммы, согласованной отделением СФР на эти цели, но не более суммы страховых взносов на обязательное социальное страхование от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний (далее - страховые взносы), начисленных страхователем за текущий финансовый год, за вычетом расходов, произведенных в текущем календарном году на выплату пособий по временной нетрудоспособности в связи с несчастными случаями на производстве или профессиональными заболеваниями и на оплату отпуска застрахованного лица (сверх ежегодного оплачиваемого отпуска, установленного законодательством Российской Федерации) на весь период его лечения и проезда к месту лечения и обратно










ВАЖНО!
Согласно Федеральному закону от 24.07.1998 N 125-ФЗ "Об обязательном социальном страховании от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний":
Страхователь обязан: своевременно представлять в установленном порядке в территориальные органы страховщика заявление и документы для принятия решения о финансовом обеспечении расходов страхователя на предупредительные меры по сокращению производственного травматизма и профессиональных заболеваний работников и санаторно-курортное лечение работников, занятых на работах с вредными и (или) опасными производственными факторам (пп.20 п.2 ст. 17);
Страховщик имеет право: принимать решение о финансовом обеспечении расходов страхователя (за исключением страхователей, применяющих специальный налоговый режим "Автоматизированная упрощенная система налогообложения") на предупредительные меры по сокращению производственного травматизма и профессиональных заболеваний работников и санаторно-курортное лечение работников, занятых на работах с вредными и (или) опасными производственными факторами (пп.6 п.1 ст.18). 










Объем средств для возмещения
Страхователь направляет на финансовое обеспечение предупредительных мер до 20 процентов сумм страховых взносов, начисленных им за предшествующий календарный год, за вычетом расходов, произведенных в предшествующем календарном году на выплату пособий по временной нетрудоспособности в связи с несчастными случаями на производстве или профессиональными заболеваниями и на оплату отпуска застрахованного лица (сверх ежегодного оплачиваемого отпуска, установленного законодательством Российской Федерации) на весь период его лечения и проезда к месту лечения и обратно.
Объем средств, направляемых на указанные цели, может быть увеличен до 30 процентов сумм страховых взносов, начисленных за предшествующий календарный год, за вычетом расходов, произведенных в предшествующем календарном году на выплату пособий по временной нетрудоспособности в связи с несчастными случаями на производстве или профессиональными заболеваниями и на оплату отпуска застрахованного лица (сверх ежегодного оплачиваемого отпуска, установленного законодательством Российской Федерации) на весь период его лечения и проезда к месту лечения и обратно, при условии направления страхователем дополнительного объема средств на санаторно-курортное лечение работников не ранее чем за пять лет до достижения ими возраста, дающего право на назначение страховой пенсии по старости в соответствии с пенсионным законодательством Российской Федерации. 
Категория страхователей
За финансовым обеспечением предупредительных мер могут обратиться все страхователи - юридические лица, независимо от организационно-правовой формы, в том числе Индивидуальные предприниматели, зарегистрированные в качестве страхователей.
Страхователи с численностью работников до 100 человек могут обратиться за возмещением из расчета сумм страховых взносов за три последовательных календарных года, предшествующих текущему финансовому году, в случае не осуществления финансового обеспечения предупредительных мер два последовательных календарных года, предшествующих текущему финансовому году. 

Мероприятия
Перечень мероприятий, подлежащих финансовому обеспечению предупредительных мер за счет сумм страховых взносов указан в пункте 2 Правил №347н

Сроки и этапы получения решения по финансовому обеспечению предупредительных мер
ОБРАТИТЕ ВНИМАНИЕ!!!!
1 этап: Получить решение о разрешении направления средств на запланированные мероприятия (согласовать сумму запланированных расходов). Для этого необходимо страхователю или обособленному подразделению страхователя, зарегистрированному в отделении СФР в качестве самостоятельного страхователя (далее – страхователь), подать заявление о финансовом обеспечении предупредительных мер в отделение СФР по месту своей регистрации до 1 августа текущего года и план финансового обеспечения предупредительных мер, рекомендуемый образец которого приведен в приложении к Правилам №347н.
Заявление представляется страхователем либо лицом, представляющим его интересы, на бумажном носителе либо в форме электронного документа.






Срок принятия решения отделением СФР – в течение 10 рабочих дней со дня получения заявления и плана финансового обеспечения

ВАЖНО!!!!
Отделение СФР принимает решение об отказе в финансовом обеспечении предупредительных мер в следующих случаях:
а) если на день подачи заявления у страхователя имеются непогашенные недоимка, задолженность по пеням и штрафам, образовавшиеся по итогам отчетного периода в текущем финансовом году, недоимка, выявленная в ходе камеральной или выездной проверки, и (или) начисленные пени и штрафы по итогам камеральной или выездной проверки; 
б) если предусмотренные бюджетом СФР средства на финансовое обеспечение предупредительных мер на текущий финансовый год полностью распределены 

[bookmark: _GoBack]ПРИ ПОДГОТОВКЕ ЗАЯВЛЕНИЯ И ПЛАНА ВАЖНО ИСКЛЮЧИТЬ НАЛИЧИЕ НЕОПЛАЧЕННЫХ СУММ!!!!!

Использование сумм страховых взносов в полном объеме!!!!
Страхователь вправе дополнительно, если им первоначально было подано заявление на сумму меньше расчетного объема средств, направляемых на финансовое обеспечение предупредительных мер, и после получения решения отделения СФР о финансовом обеспечении предупредительных мер обратиться в отделение СФР по месту своей регистрации до 1 сентября текущего календарного года с заявлением и планом финансового обеспечения на сумму, не превышающую разницу между расчетным объемом средств и суммой финансового обеспечения предупредительных мер, указанной в решении отделения СФР по первоначальному заявлению.

ВОЗМЕЩЕНИЕ ЗАТРАЧЕННЫХ СУММ!!!!!

2 этап: Страхователь после выполнения всех предупредительных мер или хотя бы одной предупредительной меры обращается с заявлением о возмещении произведенных расходов на оплату предупредительных мер (далее - заявление о возмещении расходов) в отделение СФР по месту своей регистрации в срок до 15 ноября текущего календарного года
Заявление о возмещении расходов с прилагаемыми к нему документами (копиями документов) представляется страхователем либо лицом, представляющим его интересы, на бумажном носителе либо в форме электронного документа. 

ОБЯЗАТЕЛЬНЫЕ ДОКУМЕНТЫ (копии документов, заверенные печатью страхователя (при наличии печати)):
а) отчет о произведенных расходах на финансовое обеспечение предупредительных мер в текущем календарном году; 
б) копия (выписка из) локального нормативного акта о реализуемых страхователем мероприятиях по улучшению условий и охраны труда и (или) копия (выписка из) коллективного договора (соглашения по охране труда между работодателем и представительным органом работников); 
в) платежные документы, подтверждающие оплату товаров (работ, услуг), и документы, подтверждающие их приобретение (выполнение). 
Для обоснования произведенных расходов на оплату предупредительных мер страхователь дополнительно представляет документы (копии документов) в соответствии с пунктом 11 Правил №347н в зависимости от осуществленного мероприятия по ОТ.





ВАЖНО
На возмещение произведенных расходов имеют право страхователи, получившие разрешение на проведение запланированных мероприятий/согласовавшие сумму запланированных расходов.

Отделение СФР принимает решение об отказе в возмещении расходов предупредительных мер в следующих случаях:
а) представленные страхователем документы содержат недостоверную информацию; 
б) документы представлены страхователем не в полном объеме. 

Срок принятия решения о возмещении расходов - в течение 15 рабочих дней со дня получения заявления о возмещении расходов и полного комплекта документов.
В случае если оплата расходов страхователя на предупредительные меры согласно договорам на приобретение (выполнение) товаров (работ, услуг) должна быть произведена в текущем финансовом году, но позже установленного Правилами №347н срока подачи заявления о возмещении расходов, решение о возмещении расходов принимается после предоставления страхователем платежных документов и документов, подтверждающих расходы, но не позднее 15 декабря текущего календарного года.


