П Р О Т О К О Л   

заседания комиссии по соблюдению требований 

к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов в государственном учреждении – Отделении Пенсионного фонда Российской Федерации по Республике Крым

	06  июля  2015 года
	№  7


Повестка дня:

1. Рассмотрение  уведомления  работника о недопущении возникновения конфликта интересов.
СЛУШАЛИ: 
       – председателя Комиссии, который огласил решение Управляющего по  протоколу  заседания  комиссии от 11 июня 2015 г. №6. 
       Сообщил о возможном возникновении в ОПФР по Республике Крым конфликта интересов. 
ВЫСТУПИЛИ: 
– член Комиссии сообщила, что в соответствии со ст.12 частью 2 Федерального закона от 28.12.2008 г. «О противодействии коррупции» гражданин, замещавший должности государственной или муниципальной службы, перечень которых устанавливается нормативными  правовыми  актами Российской Федерации, в течение двух лет после увольнения с государственной или муниципальной службы обязан при заключении трудовых  или  гражданско-правовых  договоров  на  выполнение  работ (оказание услуг), указанных в части 1 настоящей статьи, сообщать работодателю сведения о последнем месте своей службы.

Работодатель  в свою  очередь  согласно  части   4 ст. 12  настоящего закона при заключении трудового или гражданско-правового договора на выполнение работ (оказание услуг), указанного в части 1 настоящей статьи, с гражданином, замещавшим должности государственной или муниципальной службы, перечень которых устанавливается нормативными правовыми актами Российской Федерации, в течение двух лет после его увольнения с государственной или муниципальной службы обязан в десятидневный срок сообщать о заключении такого договора представителю нанимателя (работодателю) государственного или муниципального служащего по последнему месту его службы в порядке, устанавливаемом нормативными правовыми актами Российской Федерации.

(в ред. Федерального закона от 21.11.2011 N 329-ФЗ).
РЕШИЛИ:

В соответствии с Федеральным законом Российской Федерации от 25.11.2008 г. №273-ФЗ «О противодействию коррупции» направить в организацию письмо с уведомлением о трудоустройстве сотрудника.
ГОЛОСОВАЛИ: «за» –  6 чел.; «против» - нет; «воздержались» – нет.







