П Р О Т О К О Л   

заседания комиссии по соблюдению требований 

к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов в государственном учреждении – Отделении Пенсионного фонда Российской Федерации по Республике Крым

	05  октября  2015 года
	№  9


Повестка дня:

 О возможном возникновении в государственном учреждении – Отделении Пенсионного фонда Российской Федерации по Республике Крым (далее ОПФР по Республике Крым) конфликта интересов.

СЛУШАЛИ: 

       – председателя Комиссии, который огласил решение Управляющего по  протоколу  заседания  комиссии от 03 августа 2015 г. №8. 
       Сообщил  о возможном возникновении в ОПФР по Республике Крым конфликта интересов. На основании поступившего в Комиссию уведомления относительно нахождения в близком родстве между собой – они являются мужем и женой. 

ВЫСТУПИЛИ: 

– член Комиссии проинформировала, что в соответствии с Федеральным законом от 28.12.2008 г. №273-ФЗ «О противодействии коррупции» была  проведена проверка в  ОПФР по Республике Крым на предмет непосредственного подчинения близкому лицу или непосредственного подчинения в связи с выполнением полномочий близких лиц.

По итогу рассмотрения и изучения всех предоставленных документов и материалов пришли к следующему выводу:

Установлено, что при выполнении служебных обязанностей указанными должностными лицами факт конфликта интересов, прямой правовой или организационной зависимости не возникает.

РЕШИЛИ:

 В соответствии с Федеральным законом Российской Федерации от 25.11.2008 г. №273-ФЗ «О противодействию коррупции» непосредственного подчинения близкому лицу или непосредственного подчинения в связи с выполнением полномочий близких лиц не выявлено.
ГОЛОСОВАЛИ: «за» –  6 чел.; «против» - нет; «воздержались» – нет.






