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                                          ПРОТОКОЛ

заседания Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов 

Отделение Пенсионного фонда Российской Федерации по Республике Крым
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№ 10
Сообщение секретаря Комиссии:
На заседании Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов государственного учреждения – Отделения Пенсионного фонда Российской Федерации по Республике Крым присутствуют  5 членов Комиссии,  что составляет более двух третей от общего числа членов Комиссии. 
Кворум для проведения заседания Комиссии имеется. В соответствии 
с п. 23 Положения о Комиссиях территориальных органов Пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов, утвержденного постановлением Правления ПФР от 11.06.2013 № 137п (далее – Положение о Комиссии), заседание Комиссии правомочно. Состав Комиссии сформирован таким образом, чтобы исключить возможность возникновения конфликта интересов, который мог бы повлиять на принимаемые Комиссией  решения.

Члены Комиссии и лица, участвующие в заседании, предупреждены 
о неразглашении сведений, ставших им известными в ходе заседания.
Повестка дня 

заседания Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов
I. О возможном возникновении в государственном учреждении – Отделении Пенсионного фонда Российской Федерации по Республике Крым (далее ОПФР по Республике Крым) конфликта интересов, в связи с работой близких родственников;
II. О возможном возникновении в ОПФР по Республике Крым конфликта интересов, в связи с трудоустройством в государственное учреждение бывшего сотрудника ОПФР по Республике Крым.
I. Слушали председателя Комиссии, который огласил решение Управляющего  по протоколу заседания комиссии  от 16 мая 2017г. № 9.  Председатель Комиссии сообщил, что на имя управляющего ОПФР по Республике Крым поступило два уведомления.
В уведомлении работники просит рассмотреть данную ситуацию без их участия.
Комиссия приняла к сведению информацию, изложенную в уведомлении.
 Выступали член Комиссии проинформировала, что в соответствии с  Федеральным законом Российской Федерации от 25.11.2008 г. №273-ФЗ «О противодействию коррупции»,  Указом Президента  Российской Федерации от 22 декабря 2015 г. №650 «О порядке сообщения лицами, замещающими отдельные государственные должности Российской
Федерации, должности Федеральной государственной службы, и иными лицами о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов», Постановлением Правительства Российской Федерации от 28 июня 2016 г. №594 «О внесении изменений в некоторые акты Правительства Российской Федерации по вопросам предотвращения и урегулирования конфликта интересов» расширен установленный для работников системы ПФР перечень ограничений, запретов и обязанностей, к числу которых отнесен запрет на осуществление трудовой деятельности работником, находящимся в отношении близкого родства или свойства с другим работником, если осуществление трудовой деятельности связано с непосредственной подчиненностью или подконтрольностью одного из них другому. 
В соответствии с пунктом 3 Постановления к числу близких родственников или свойственников  относит родителей, супругов, детей, братьев, сестер, а также братьев, сестер, родителей, детей супругов и супругов детей. 
По итогу рассмотрения и изучения всех предоставленных документов и материалов на предмет непосредственного подчинения близкому лицу или непосредственного подчинения в связи с выполнением полномочий близких лиц, пришли к следующему выводу между указанными работниками отсутствует непосредственная подчиненность и непосредственная подконтрольность, исполнение должностных обязанностей не влечет за собой возможность возникновения личной заинтересованности, которая может привести к конфликту интересов.
Решили:   В соответствии с  Федеральным законом Российской Федерации от 25.11.2008 г. №273-ФЗ «О противодействию коррупции»,  Указом Президента  Российской Федерации от 22 декабря 2015 г. №650 «О порядке сообщения лицами, замещающими отдельные государственные должности Российской
Федерации, должности Федеральной государственной службы, и иными лицами о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов»  работники  являются супругами, но между указанными работниками отсутствует непосредственная подчиненность и непосредственная подконтрольность, исполнение должностных обязанностей не влечет за собой возможность возникновения личной заинтересованности, которая может привести к конфликту интересов.
II. О возможном возникновении в ОПФР по Республике Крым конфликта интересов, в связи с трудоустройством в государственное учреждение бывшего сотрудника ОПФР по Республике Крым.
II.  Слушали:  председателя Комиссии, который сообщил, что на имя управляющего ОПФР по Республике Крым поступило письмо государственного учреждения  о заключении трудового договора с бывшим работником ОПФР по Республике Крым.
Комиссия приняла к сведению информацию, изложенную в письме регионального отделения Фонда.
Выступали:  член Комиссии сообщила, что в соответствии с п. 3 статьи 641 Трудового кодекса Российской Федерации, частью 4 ст. 12  Федерального закона от 28.12.2008 г. 273-ФЗ «О противодействии коррупции» гражданин, замещавший должности государственной или муниципальной службы, перечень которых устанавливается нормативными  правовыми  актами Российской Федерации, в течение двух лет после увольнения с государственной или муниципальной службы обязан при заключении трудовых  или  гражданско-правовых  договоров  на  выполнение  работ (оказание услуг), указанных в части 1 настоящей статьи, сообщать работодателю сведения о последнем месте своей службы.

Работодатель  в свою  очередь  согласно  части   4 ст. 12  настоящего закона при заключении трудового или гражданско-правового договора на выполнение работ (оказание услуг), указанного в части 1 настоящей статьи, с гражданином, замещавшим должности государственной или муниципальной службы, перечень которых устанавливается нормативными правовыми актами Российской Федерации, в течение двух лет после его увольнения с государственной или муниципальной службы обязан в десятидневный срок сообщать о заключении такого договора представителю нанимателя (работодателю) государственного или муниципального служащего по последнему месту его службы в порядке, устанавливаемом нормативными правовыми актами Российской Федерации.
Член Комиссии по итогам мотивированного заключения сообщает:

В соответствии с должностной инструкцией, в период его работы в должности, на работника возлагались основные обязанности…………
       Решили:  дать согласие бывшему сотруднику ОПФР по Республике Крым на замещение должности. 

Голосование тайное. 
ГОЛОСОВАЛИ: «за» –  6 чел.; «против» - нет; «воздержались» – нет.
