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№ 11
Сообщение секретаря Комиссии:
На заседании Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов государственного учреждения – Отделения Пенсионного фонда Российской Федерации по Республике Крым присутствуют  5  членов Комиссии из 7,  что составляет более двух третей от общего числа членов Комиссии. 
Кворум для проведения заседания Комиссии имеется. В соответствии 
с п. 23 Положения о Комиссиях территориальных органов Пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов, утвержденного постановлением Правления ПФР от 11.06.2013 № 137п (далее – Положение о Комиссии), заседание Комиссии правомочно. Состав Комиссии сформирован таким образом, чтобы исключить возможность возникновения конфликта интересов, который мог бы повлиять на принимаемые Комиссией  решения.

Члены Комиссии и лица, участвующие в заседании, предупреждены 
о неразглашении сведений, ставших им известными в ходе заседания.
Повестка дня 

заседания Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов

I. О возможном возникновении в Отделении конфликта интересов, в связи с работой близких родственников.
I. Слушали:  председателя Комиссии, который огласил решение Управляющего  по протоколу заседания комиссии  от 13 сентября 2017г. № 10.  Председатель Комиссии сообщил, что на имя управляющего Отделением поступила информация о факте приема работника. Согласно представленных документов при приеме на работу выяснилось, что ее супруг работает в Отделении  в контролирующем отделе, что может привести к конфликту интересов, в связи с работой близких родственников.
Комиссия приняла к сведению информацию Управления. 

 Выступал:  Член Комиссии проинформировал, что в соответствии с  Федеральным законом Российской Федерации от 25.11.2008 г. №273-ФЗ «О противодействию коррупции»,  Указом Президента  Российской Федерации от 22 декабря 2015 г. №650 «О порядке сообщения лицами, замещающими отдельные государственные должности Российской
Федерации, должности Федеральной государственной службы, и иными лицами о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов», Постановлением Правительства Российской Федерации от 28 июня 2016 г. № 594 «О внесении изменений в некоторые акты Правительства Российской Федерации по вопросам предотвращения и урегулирования конфликта интересов» расширен установленный для работников системы ПФР перечень ограничений, запретов и обязанностей, к числу которых отнесен запрет на осуществление трудовой деятельности работником, находящимся в отношении близкого родства или свойства с другим работником, если осуществление трудовой деятельности связано с непосредственной подчиненностью или подконтрольностью одного из них другому. 
В соответствии с пунктом 3 Постановления к числу близких родственников или свойственников  относит родителей, супругов, детей, братьев, сестер, а также братьев, сестер, родителей, детей супругов и супругов детей. 

Слушали: работника Отделения, что по рекомендации Центра занятости населения и наличии многочисленных вакансий в Управлении, супруга трудоустроилась на должность, и считает, что в данной ситуации факт родства не повлек за собой возможности возникновения личной заинтересованности при исполнении работником Отделения должностных обязанностей. А также согласно должностной инструкции работника Отделения вопросы, связанные с работой супруги он, не проверяет, и считает, что непосредственной подконтрольности и подчиненности нет. 
По итогу рассмотрения и изучения всех предоставленных документов  и материалов на предмет конфликта интересов, в связи с работой близких родственников.
Решили: 
На основании Федерального закона Российской Федерации от 25.11.2008 г. №273-ФЗ «О противодействии  коррупции»,  Указа Президента Российской Федерации от 22 декабря 2015 г. №650 «О порядке сообщения лицами, замещающими отдельные государственные должности Российской
Федерации, должности Федеральной государственной службы, и иными лицами о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов»:

1. Рекомендовать Управляющему в соответствии со ст. 192 Трудового Кодекса Российской Федерации применить дисциплинарное взыскание (выговор) к работнику Отделения за непредоставление уведомления о факте трудоустройства его супруги в органы ПФР.
2. Принять меры к изменению положения одного из названных работников системы ПФР в течение 3 календарных дней.
Голосование тайное. 
ГОЛОСОВАЛИ: «за» –  6 чел.; «против» - нет; «воздержались» – нет.
