Заседание Комиссии Управления Пенсионного фонда Российской Федерации в г. Алуште Республики Крым по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов 
от 17 января 2017 года
17 января 2017 года состоялось заседание Комиссии Управления Пенсионного фонда Российской Федерации в г. Алуште Республики Крым по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия Управления).
На заседании Комиссии Управления были рассмотрены:
- уведомления о невозможности выполнения требований статьи 2 Федерального закона от 07 мая 2013 года №79-ФЗ в связи с предоставлением справки о доходах за 2016 год  по обстоятельствам не зависящими от ее воли.
По итогам заседания Комиссии Управления постановила:
-  с ведения о своих доходах, о доходах своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей , сотрудником Управления предоставлены в  неполном объеме;
- установить факт, свидетельствующий о невозможности выполнения требований статьи 2 Федерального закона №79ФЗ от 05.07.2013 года в связи с обстоятельствами, не зависящими от волеизъявления сотрудника Управления при предоставлении ею Справки о доходах, расходах об имуществе и обязательствах имущественного характера от 23.06.2014 г. №460 за 2016 раздел 4 Сведения о счетах в банках и иных кредитных организациях, в связи с отсутствием возможности расторгнуть договора с Ощадбанком  о зачислении заработной платы и кредитного счета;
- причина предоставления неполных сведений о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2016 год является объективной и уважительной. Работник обеспечил соблюдение требований к служебному поведению.
