Заседание Комиссии Управления Пенсионного фонда Российской Федерации в г. Алуште Республики Крым по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов 
от 19 июля 2017 года
19 июля 2017 года состоялось заседание Комиссии Управления Пенсионного фонда Российской Федерации в г. Алуште Республики Крым по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия Управления).
На заседании Комиссии Управления были рассмотрены:
-  о возникновении (отсутствии) факта конфликта интересов, допущенного работником —  состоящей в трудовых отношениях с Управлением, при реализации права ее отца на социальное обеспечение, в связи с поступившим заключением ОПФР по Республике Крым.
По итогам заседания Комиссии Управления постановила:
- комиссия по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов рассмотрела вопрос о возникновении (отсутствии) факта конфликта интересов, допущенного работником  состоящей в трудовых отношениях с Управлением, при реализации права ее отца на социальное обеспечение, в связи с поступившим заключением ОПФР по Республике Крым, и установила, что  при обращении ее отца в целях реализации права на социальное обеспечение приняла все меры по недопущению возникновения конфликта интересов. Факта возникновения конфликта интересов,  не выявлено.
