

ПРОТОКОЛ
заседания Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов
 государственное учреждение – Управление Пенсионного фонда Российской Федерации в Джанкойском  районе Республики Крым
 (межрайонное)
 от 06 декабря 2016 года                                                                                              № 5
Повестка дня 

заседания Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов

1. О рассмотрении вопроса о возможном факте возникновения конфликта интересов при вынесении государственным учреждением - Управлением Пенсионного фонда Российской Федерации в Джанкойском районе Республики Крым (межрайонное) (далее – Управление) решения о назначении пенсии  при обращении работников ПФР и (или) состоящих с ним в близком родстве лиц в ПФР при реализации прав на пенсионное обеспечение.

(докладчик – секретарь комиссии, главный специалист - эксперт группы по кадрам).

 слушали:
  – секретаря комиссии (главного специалиста – эксперта группы по кадрам).
  В соответствии с п.3.1. Порядка проведения мероприятий по предотвращению коррупции и противодействия конфликту интересов при обращении работников ПФР и (или) состоящих с ними в близком родстве и свойстве лиц в территориальные органы ПФР по месту работы при реализации прав на социальное обеспечение, утвержденного приказом Отделения Пенсионного фонда Российской Федерации по Республике Крым от 15.07.2016 года № 224 (далее – Порядок) на имя начальника Управления поступили уведомления (в количестве двух штук) от работников Управления о назначении их родственникам пенсии по старости. 

Далее в соответствии с Порядком выплатные (пенсионные) дела по старости  направлены в Отделение Пенсионного фонда Российской Федерации по Республике Крым (далее – ОПФР по Республике Крым) для проведения проверки.

По результатам проведенной Отделением Пенсионного фонда Российской Федерации по Республике Крым проверки выявлены замечания.

При рассмотрении вышеизложенной ситуации на Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия) работники не присутствовали, так как в уведомлении не указывалось об их намерении лично присутствовать на заседании Комиссии.

1.2. Принять к сведению информацию:

–заместителя председателя комиссии, руководителя группы по кадрам, что во исполнение п.3.1. Порядка проведения мероприятий по предотвращению коррупции и противодействия конфликту интересов при обращении работников ПФР или состоящих с ним в близком родстве лиц в ПФР при реализации прав на пенсионное обеспечение, утвержденное приказом Отделения ПФР по Республике Крым от 15.07.2016 № 224                                                      «О порядке проведения контрольных мероприятий по предотвращению коррупции и противодействия конфликту интересов при обращении работников ПФР или состоящих с ними в близком родстве лиц в территориальные органы ПФР по месту работы при реализации прав на пенсионное  обеспечение» сообщает,   что   возвращенные    выплатные (пенсионные) дела приведены в соответствие с законодательством.


В рамках заседания комиссии было рассмотрено письмо Управления о предоставлении информации адресованной государственному учреждению – Отделению Пенсионного фонда Российской Федерации по Республике Крым.
            Вопрос о возможном факте возникновения конфликта интересов при вынесении Управлением решений о назначении пенсии по старости при обращении работников ПФР и (или) состоящих с ним в близком родстве лиц в ПФР при реализации прав на пенсионное обеспечение поставлен на голосование комиссии.

По первому вопросу единогласно принято следующее решение:

       Комиссия по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов рассмотрела   вопрос о возможном факте возникновения конфликта интересов при вынесении Управлением решений о назначении пенсии по старости при обращении работников ПФР и (или) состоящих с ним в близком родстве лиц в ПФР при реализации прав на пенсионное обеспечение и, пришла к выводу, что возможного факта конфликта интересов, допущенного работниками, состоящими в трудовых отношениях                  с Управлением не выявлено.
Результаты голосования «за» 6 – чел.; «против» - нет; «воздержались» - нет.

