

ПРОТОКОЛ
заседания Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов
 государственное учреждение – Управление Пенсионного фонда Российской Федерации в Джанкойском  районе Республики Крым
 (межрайонное)
от 31 октября 2016 года                                                                                               № 3
Повестка дня 

заседания Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов

1. О возможном возникновении в государственном учреждении – Управлении Пенсионного фонда Российской Федерации в Джанкойском районе Республики Крым (межрайонном)  (далее - Управление) конфликта интересов.

(докладчик – секретарь комиссии, главный специалист - эксперт группы по кадрам).

 слушали:
 – секретаря комиссии (главного специалиста – эксперта группы по кадрам).
  На имя председателя Комиссии по соблюдению требований   к служебному поведению  работников системы Пенсионного фонда Российской Федерации и урегулированию конфликта интересов поступили уведомления от работников Управления о возможном  возникновении в государственном учреждении – Управлении Пенсионного фонда Российской Федерации в Джанкойском районе Республики Крым (межрайонном) конфликта интересов, о рассмотрении ситуации изложенной в уведомлении без участия работников.
1.2. Принять к сведению информацию:

–заместителя председателя комиссии, руководителя группы по кадрам, что в соответствии с Федеральным законом от 28.12.2008 г. № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» была  проведена проверка в Управлении на предмет непосредственного подчинения близкому лицу или непосредственного подчинения в связи с выполнением полномочий близких лиц.

       По итогу рассмотрения и изучения предоставленных документов и материалов (свидетельств о рождении,  свидетельств о заключении брака,  пришли к следующему выводу:

- ведущий специалист - эксперт группы назначения, перерасчета пенсий и оценки пенсионных прав застрахованных лиц Отдела Пенсионного фонда Российской Федерации в Красногвардейском районе (без образования юридического лица) государственного учреждения – Управления Пенсионного фонда Российской Федерации в Джанкойском районе   Республики       Крым   (межрайонное)   непосредственно  подчиняется  - руководителю группы назначения, перерасчета пенсий и оценки пенсионных прав застрахованных лиц Отдела Пенсионного фонда Российской Федерации в Красногвардейском районе  (без образования юридического лица) государственного учреждения – Управления Пенсионного фонда Российской Федерации в Джанкойском районе Республики Крым (межрайонное) согласно должностных обязанностей и функциональных полномочий.

- ведущий специалист – эксперт (по автоматизации) Отдела Пенсионного фонда Российской Федерации в Красногвардейском районе (без образования юридического лица) государственного учреждения – Управления Пенсионного фонда Российской Федерации в Джанкойском районе Республики Крым (межрайонное),  согласно функциональных полномочий и должностных обязанностей  непосредственно подчиняется начальнику Отдела Пенсионного фонда Российской Федерации в Красногвардейском районе (без образования юридического лица) государственного учреждения – Управления Пенсионного фонда Российской Федерации в Джанкойском районе Республики Крым (межрайонное).
       Установлено, что при выполнении служебных обязанностей указанными должностными лицами факт конфликта интересов отсутствует, прямой правовой или организационной зависимости не возникает.

По первому вопросу единогласно принято следующее решение:

       В соответствии с Федеральным законом Российской Федерации от 25.11.2008 года                   № 273-ФЗ «О противодействии коррупции»  ведущий специалист - эксперт группы назначения, перерасчета пенсий и оценки пенсионных прав застрахованных лиц Отдела Пенсионного фонда Российской Федерации в Красногвардейском районе (без образования юридического лица) государственного учреждении – Управлении Пенсионного фонда Российской Федерации в Джанкойском районе Республики Крым (межрайонное) и ведущий специалист – эксперт (по автоматизации) Отдела Пенсионного фонда Российской Федерации в Красногвардейском районе (без образования юридического лица) государственного учреждении – Управлении Пенсионного фонда Российской Федерации в Джанкойском районе Республики Крым (межрайонное) являются близкими родственниками – женой и мужем, но непосредственного подчинения близкому лицу или непосредственного подчинения в связи  с выполнением полномочий близких лиц не выявлено.

       - ведущий специалист - эксперт группы назначения, перерасчета пенсий и оценки пенсионных прав застрахованных лиц Отдела Пенсионного фонда Российской Федерации в Красногвардейском районе (без образования юридического лица) государственного учреждения – Управления Пенсионного фонда Российской Федерации в Джанкойском районе Республики     Крым      (межрайонное)    не   состоит  в родственных связях  с вышеуказанными работниками, а является их однофамильцем, из чего можно сделать вывод, что факта конфликта интересов не наблюдается.

Результаты голосования «за» 5 – чел.; «против» - нет; «воздержались» - нет.

