

ПРОТОКОЛ
заседания Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов
 государственное учреждение – Управление Пенсионного фонда Российской Федерации в Джанкойском  районе Республики Крым
 (межрайонное)
от 19 октября 2018 года                                                                                                                 № 7
Повестка дня 

заседания Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов

1. О принятии решения о голосовании Комиссией.

Вопрос рассматривается в соответствии с п.23 Положения о Комиссии.

         2.   О рассмотрении вопроса о возможном  возникновении конфликта интересов при обращении работников ПФР и (или) состоящих с ним в близком родстве и свойстве лиц в территориальные органы ПФР по месту работы при реализации прав на социальное обеспечение  и при вынесении УПФР в Джанкойском районе Республики Крым (межрайонном) о назначении ежемесячной компенсационной выплаты нетрудоспособному гражданину.
(докладчик – заместитель председателя Комиссии, руководитель группы по кадрам).

Вопрос рассматривается в соответствии с подпунктом «д» пункта 10 Постановления Правления ПФР от 11.06.2013 № 137п.

По итогам заседания Комиссии приняты следующие решения:

По первому вопросу слушали:
– председателя Комиссии, заместителя начальника управления.

Председатель Комиссии предложил определить порядок принятия Комиссией решений по всем рассматриваемым вопросам путем открытого голосования простым большинством голосов присутствующих на заседании членов Комиссии.
По первому вопросу решение принято единогласно.
По второму вопросу слушали:
– заместителя председателя Комиссии, руководителя группы по кадрам.

В  соответствии  с Порядком  проведения мероприятий по предоставлению информации о проведении отдельных контрольных мероприятий при осуществлении социального обеспечения, связанных с возможностью возникновения конфликта интересов при обращении работников ПФР в территориальный орган ПФР по месту своей работы или их родственников в целях реализации прав на социальное обеспечение, утвержденным приказом государственного учреждения - Отделения Пенсионного фонда Российской Федерации   по   Республике   Крым  от   28.12.2016    № 441 «Об утверждении Порядка и Методических рекомендаций по предоставлению информации  о проведении  отдельных     контрольных      мероприятий    при    осуществлении социального обеспечения, связанных с возможностью возникновения конфликта  интересов  при  обращении  работников  ПФР  в    территориальный орган ПФР по месту своей работы    или    их    родственников     в   целях     реализации  прав    на  социальное  обеспечение» от работника УПФР в Джанкойском районе Республики Крым (межрайонного) руководителя группы по делопроизводству 13 июля 2018 года поступило заявление о том, что ее родственник обратилась в УПФР в Джанкойском районе Республики Крым (межрайонное) с заявлением о получении права осуществлять уход за нетрудоспособным гражданином. Пенсионное дело было направлено для проведения проверки в Отделение ПФР по Республике Крым.  
По результатам проведенной проверки Отделением ПФР по Республике Крым были установлены замечания и даны рекомендации по доработке пенсионного дела.
При рассмотрении вышеизложенной ситуации на заседании Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия) работник  не присутствует лично.
По второму вопросу единогласно принято следующее решение:

         Комиссией по соблюдению требований к служебному поведению   и урегулированию конфликта интересов факта возникновения конфликта интересов, допущенного работником,  состоящим в трудовых отношениях  с   УПФР в Джанкойском районе Республики Крым (межрайонным) и личной заинтересованности работника при исполнении должностных обязанностей не выявлено, признать, что при исполнении руководителем группы по делопроизводству  должностных обязанностей конфликт интересов отсутствует.

Результаты голосования «за» 7 – чел.; «против» - нет; «воздержались» - нет.

