
ПРОТОКОЛ

заседания Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов 

УПФР в   Ленинском районе Республики Крым

От 12.01.2015                                                                                                                              № 1

Повестка дня заседания Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов 


1. О принятии решения о голосовании Комиссией УПФР в   Ленинском районе Республики Крым.
На заседании Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов государственного учреждения – Управления Пенсионного фонда Российской Федерации в Ленинском районе Республики Крым присутствуют 5 членов Комиссии.

Кворум для проведения заседания Комиссии имеется. В соответствии 
с п. 23 Положения о Комиссиях территориальных органов Пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов, утвержденного постановлением Правления ПФР от 11.06.2013 № 137п (далее – Положение о Комиссии), заседание Комиссии правомочно. Состав Комиссии сформирован таким образом, чтобы исключить возможность возникновения конфликта интересов, который мог бы повлиять на принимаемые Комиссией решения.

Члены Комиссии и лица, участвующие в заседании, предупреждены 
о неразглашении сведений, ставших им известными в ходе заседания.

2. О рассмотрении уведомления работника Управления о возникшем конфликте интересов или о возможности его возникновения.
СЛУШАЛИ: 
1.По первому вопросу повестки дня Заседания Комиссии УПФР в Ленинском районе Республики Крым выступил председатель Комиссии с предложением определения порядка принятия Комиссией УПФР в Ленинском районе Республики Крым решений по рассматриваемым вопросам путем открытого голосования простым большинством голосов присутствующих на заседании членов Комиссии УПФР в Ленинском районе Республики Крым. 

РЕШИЛИ: Принято единогласно.
2.По второму вопросу повестки дня выступил секретарь Комиссии УПФР в Ленинском районе Республики Крым о содержании уведомления работников Управления о  возникшем конфликте интересов или о возможности его возникновения, так как имеются родственные отношения между работниками Управления.
   
Комиссия приняла к сведению информацию изложенную работниками Управления, а также рассмотрела и  изучила следующие документы:
          - полномочия работника Управления,  положение отдела, должностные инструкции работников  Управления, личные карточки с приобщенными документами. Согласно должностной инструкции и функциональных обязанностей в рамках положения отдела работник имеет прямое подчинение.           
        РЕШИЛИ: факта непосредственного подчинения и правовой зависимости работников Управления за время выполнения обязанностей должностными лицами фактов подтверждающих конфликт интересов не установлено.
 ГОЛОСОВАНИЕ: «за» 5, «против» 0, «воздержались» 0.
 Решение принято 5 (пять) голосами.  

