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 ПРОТОКОЛ
 
заседания комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов
                          	                               
12 января 2015 г.                               г. Ялта                                                 №  1                         

Повестка дня:
ПОВЕСТКА ДНЯ:

Об урегулировании конфликта интересов.

1. СЛУШАЛИ:
При приеме на работу сотрудника выяснилось, что в Управлении работает ее близкий родственник. 
  Сотрудник принимаемый на работу и сотрудник уже работающий состоят в родственных отношениях. Относительно сотрудников, которые фактически не  проживают совместно и не ведут совместное домашнее хозяйство, они являются близкими лицами.  Однако непосредственного подчинения в связи с выполнением полномочий близких лиц нет, что подтверждается их должностными инструкциями, и другими нормативно-распорядительными документами.        
Рассматриваемые сотрудники являются близкими лицами, но конфликта  интересов – нет. 
ВЫСТУПИЛИ:
-  В соответствии с антикоррупционным законодательством,  рассматриваемые сотрудники действительно являются близкими лицами, но отмечаем факт, что ни по каким из рассмотренных документов не просматривается непосредственное подчинение, отсутствует конфликт интересов.
РЕШЕНИЕ:
В соответствии с Федеральным законом Российской Федерации от 25.12.2008 №273-ФЗ «О противодействии коррупции», рассматриваемые сотрудники, являются близкими лицами, но непосредственного подчинения близкому лицу или непосредственного подчинения в связи с выполнением полномочий близких лиц не выявлено. Следовательно, в Управлении работают близкие лица, но конфликта интересов нет.
  

