ПРОТОКОЛ  № 4
заседания Комиссии по профилактике нарушений действующего законодательства, в части предупреждения и противодействия коррупции, соблюдения требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов
         08.12.2016г.                                                                                     г. Ялта
ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. О наличии  в Управлении конфликта интересов. 

2. Установления возможного факта наличия конфликта интересов.
СЛУШАЛИ:

      Статьей 349-2 Трудового Кодекса Российской Федерации определено, что на работников Пенсионного фонда Российской Федерации (далее – ПФР) распространяются ограничения, запреты и обязанности, установленные Федеральным Законом от 25.12.2008г. № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» в соответствии с  приказом ОПФР по Республике Крым от 15.07.2016г. № 224 «О порядке проведения мероприятий по предотвращению коррупции и противодействия конфликту интересов при обращении работников ПФР и/или состоящих с ним в близком родстве и свойстве лиц в территориальные органы ПФР по месту работы при реализации прав на социальное обеспечение» (далее – Порядок) и другими Федеральными законами в целях противодействия коррупции.
 Согласно Порядка п. 4 пенсионные дела приведены в соответствие с законодательством.
ВЫСТУПИЛИ:

Настоящий Порядок разработан, с целью противодействия возможности возникновения конфликта интересов при реализации прав работников ПФР и (или) состоящих с ним в близком родстве и свойстве лиц на получение пенсионных и иных социальных выплат. Действие настоящего Порядка 
распространяется на работников государственного учреждения – Управления Пенсионного фонда Российской Федерации в г. Ялте Республики Крым (далее –Управление). 

В целях недопущения любой возможности возникновения конфликта интересов, работниками  Управления в письменном виде в произвольной форме подавались уведомления на имя начальника Управления и своего непосредственного руководителя о назначении ему или лицу, состоявшему с ним в родственных отношениях пенсий  и/или иной социальной выплаты. 
По результатам проверки  вынесены заключения ОПФР по Республике Крым, которое направлено в Управление для устранения ошибок и принятия решения.
        В соответствии с антикоррупционным законодательством, соблюдаются основные аспекты  антикоррупционного законодательства для работников ПФР. В Управлении проводится работа по профилактике коррупционных и иных правонарушений, коррупционных рисков. Комиссией принимаются меры, 
проводятся мероприятия по урегулированию возможного возникновения 
конфликта интересов. Соблюдаются общепринятые нормы служебной и профессиональной этики и правила делового поведения, заключение по проверке пенсионных дел не касается конфликта интересов и иных правонарушений, соответственно -   отсутствует конфликт интересов.

        В соответствии с антикоррупционным законодательством и руководствуясь  Порядком, соблюдены все требования к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов территориальных органов, по выявленным  после проверки заключениям,  проведены мероприятия по их устранению, пенсионные дела приведены в соответствие, работа по устранению недостатков продолжается. Рассмотренных  пенсионных делах  отсутствует конфликт интересов или личная заинтересованность.
РЕШЕНИЕ:
1. В соответствии с Федеральным законом Российской Федерации от 25.11.2008 №273-ФЗ «О противодействии коррупции», руководствуясь Порядком проведения мероприятий по предотвращению коррупции и противодействия конфликту интересов при обращении работников ПФР и (или) состоящих с ними в близком родстве и свойстве лиц по месту работы при реализации прав на пенсионное обеспечение, соблюдается  Порядок подачи уведомлений  работодателю в соответствии с нормативными правовыми актами Российской Федерации о личной заинтересованности при исполнении трудовых обязанностей, которая может привести к конфликту интересов.
2. Отделом назначения и перерасчета пенсий  приведены в соответствие с законодательством пенсионные дела, устранены замечания по заключению после проверки, работа по устранению недостатков продолжается.
3. По итогам обсуждения заседанием Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов в целях не допущения любой возможности возникновения конфликта интересов установлено, что конфликт интересов отсутствует.
