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ПРОТОКОЛ
 
заседания Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов
                             	                               

13 февраля  2017 г.                               г. Ялта                                                 №  1                         

                          	                               
Повестка дня:
О рассмотрении уведомлений сотрудников государственного учреждения  – Управления Пенсионного фонда Российской Федерации в г. Ялте Республики Крым (далее – Управление) невозможности исполнения обязанности по предоставлению полных и достоверных данных о наличии денежных средств на счетах  в банках Украины, в справке о доходах, расходах и имуществе и обязательствах имущественного характера за 2016 год.
Принять к сведению информацию:
Сотрудниками  Управления поданы уведомления для рассмотрения на заседании Комиссии:  
Поданы заявления о прекращении действия договора и закрытии счетов в ПАО КБ «ПриватБанк» (копии заявлений и чеки об отправки прилагаются).
     Сотрудниками были поданы  уведомления для рассмотрения ситуации о невозможности исполнения обязанности по предоставлению полных и достоверных данных о наличии денежных средств на счетах  в банках Украины, в справке о доходах, расходах и имуществе и обязательствах имущественного характера за 2016 год (прилагаются) без их участия; 
          Статьей  249-2 Трудового Кодекса РФ определено, что на работников Пенсионного фонда Российской Федерации распространяются ограничения, запреты и обязанности установленные Федеральным Законом от 25 декабря 2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» и других федеральных законов в целях противодействия коррупции.
В свою очередь, в соответствии со статьей 2 Федерального закона                          
от 07 мая 2013 года № 79-ФЗ «О запрете отдельным категориям лиц открывать и иметь счета (вклады), хранить наличные денежные средства и ценности                        в иностранных банках, расположенных за пределами территории Российской Федерации, владеть и (или) пользоваться иностранными финансовыми инструментами» работникам, занимающим должности в фондах, созданных Российской Федерациях на основании федеральных законов запрещается открывать и иметь счета (вклады), хранить наличные денежные средства в ценности в иностранных банках, расположенных за пределами Территории Российской Федерации.
        В марте 2014 года в связи с вхождением Республики Крым в состав Российской Федерации, банковская система государства Украины прекратила осуществлять деятельность на территории Республики Крым. Получить информацию по счетам в банках, расторгнуть договора  с  Банками в настоящее время  не представляется возможным.
         Указом Президента Российской Федерации от 08 марта 2015 г. № 120 определено, что вопрос о подтверждении факта, свидетельствующего                              о невозможности выполнения требований  статьи 2  Федерального Закона      № 79-ФЗ  в связи с обстоятельствами не зависящими от воли таких лиц, 
подлежит рассмотрению по заявлениям (уведомление) этих лиц на заседании соответствующей Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов.
1.2. По итогам обсуждения приняты следующие решения:
       В связи с изложенным, сотрудники Управления не могут исполнить свои обязанности  по предоставлению полных и достоверных данных,  о наличии денежных средств на счетах открытых в ПАО КБ «Приватбанк» в справке о доходах, расходах имуществе и обязательствах имущественного характера за 2016 год.  
     Признать, что причина, предоставления не полных сведений о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера указанная в уведомлении сотрудников Управления, является объективной                                        и уважительной. 
