Заседание Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов государственного учреждения — Управления Пенсионного фонда Российской Федерации в Бахчисарайском районе Республики Крым (далее - Комиссия) 

    13 марта 2020 года состоялось заседание Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов государственного учреждения — Управления Пенсионного фонда Российской Федерации в Бахчисарайском районе Республики Крым  ( далее- Комиссия). О времени, дате и месте проведения заседания  члены Комиссии уведомлены 10 марта  2020 года. На заседании присутствовало 7 (семь) членов Комиссии,  что составляет более двух третей от общего числа членов Комиссии. В соответствии с п. 23 Положения о Комиссиях территориальных органов Пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов, утвержденного постановлением Правления ПФР от 11.06.2013 № 137п (далее – Положение о Комиссии), заседание Комиссии правомочно. Состав Комиссии сформирован таким образом, чтобы исключить возможность возникновения конфликта интересов, который мог бы повлиять на принимаемые Комиссией  решения. По итогам голосования решения Комиссии по всем рассматриваемым вопросам принимаются открытым голосованием простым большинством голосов присутствующих на заседании членов Комиссии. Уведомление поступившее от члена комиссии рассматривается без его участия. Члены Комиссии и лица, участвующие в заседании, предупреждены о неразглашении сведений, ставших им известными в ходе заседания.
   Повестка дня включала вопрос о рассмотрении  уведомлений сотрудников УПФР в Бахчисарайском районе Республики Крым (список прилагается) относительно  невозможности по объективным причинам представить полные сведения о своих счетах (вкладах), наличных денежных средств и ценностях в иностранных банках, расположенных за пределами территории Российской Федерации за 2019 год . О рассмотрении уведомлений членов Комиссии  относительно невозможности по объективным причинам представить полные сведения о своих счетах (вкладах), наличных денежных средств и ценностях в иностранных банках, расположенных за пределами территории Российской Федерации за 2019 год.
     По первому вопросу рассмотренному в соответствии с подпунктом « в» пунктом 10 Постановления ПФР от 11.03.2013 № 137п « Положения о Комиссиях территориальных органов Пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдении требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов» установлено что  работники требования к служебному поведению и (или) требования об урегулировании конфликта интересов соблюдали. 
     По второму вопросу  о рассмотрении уведомлений членов комиссии  в соответствии с подпунктом «в» пунктом 10 Постановления ПФР от 11.03.2013 № 137п « Положения о Комиссиях территориальных органов Пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдении требований к служебному  поведению и урегулированию конфликта интересов»  установлено что члены комиссии  требования к служебному поведению и (или) требования об урегулировании конфликта интересов соблюдали. 

          
