Заседание Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов государственного учреждения — Управления Пенсионного фонда Российской Федерации в Бахчисарайском районе Республики Крым (далее - Комиссия) 

     01 декабря 2020 года состоялось заседание Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов государственного учреждения — Управления Пенсионного фонда Российской Федерации в Бахчисарайском районе Республики Крым  ( далее- Комиссия). О времени, дате и месте проведения заседания  члены Комиссии уведомлены 26 ноября 2020 года. На заседании присутствовало 6 (шесть) членов Комиссии,  что составляет более двух третей от общего числа членов Комиссии. В соответствии с п. 23 Положения о Комиссиях территориальных органов Пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов, утвержденного постановлением Правления ПФР от 11.06.2013 № 137п (далее – Положение о Комиссии), заседание Комиссии правомочно. Состав Комиссии сформирован таким образом, чтобы исключить возможность возникновения конфликта интересов, который мог бы повлиять на принимаемые Комиссией  решения. По итогам голосования решения Комиссии по всем рассматриваемым вопросам принимаются открытым голосованием простым большинством голосов присутствующих на заседании членов Комиссии. Уведомление поступившее от члена комиссии рассматривается без его участия. Члены Комиссии и лица, участвующие в заседании, предупреждены о неразглашении сведений, ставших им известными в ходе заседания.
    Повестка дня включала вопрос о наличии в УПФР в Бахчисарайском районе Республики Крым родственников (близких лиц). На имя начальника УПФР в Бахчисарайском  районе Республики Крым в соответствии с подпунктом  «д» пункта 10  Постановления ПФР от 11.03.2013 года № 137п « Положения о Комиссиях территориальных органов Пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдении требований к служебному  поведению и урегулированию конфликта интересов» поступило уведомление от ведущего специалиста - эксперта отдела назначения и перерасчета пенсий  о том что между ней и специалистом-экспертом отдела назначения и перерасчета пенсий  имеются родственные отношения сестра-сестра.
    Статьей 349-2 Трудового Кодекса Российской Федерации определено, что на работников Пенсионного фонда Российской Федерации (далее – ПФР) распространяются ограничения, запреты и обязанности, установленные Федеральным Законом от 25.12.2008г. № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» и другими Федеральными законами в целях противодействия коррупции. 
Работник просит рассмотреть данную ситуацию без её участия.
Комиссия приняла к сведению информацию, изложенную в уведомлении.  Вопросов нет.
 Постановлением Правительства Российской Федерации от 28.06.2016г.    № 594 «О внесении изменений в некоторые акты Правительства Российской Федерации по вопросам предотвращения и урегулирования конфликта интересов» расширен установленный для работников ПФР перечень ограничений, запретов и обязанностей, к числу которых отнесен запрет на осуществление трудовой деятельности работником, находящимся в отношении близкого родства, если осуществление трудовой деятельности связано с непосредственной подчиненностью или подконтрольностью одного из них другому.  Относительно работников - они являются близкими родственниками – сестрами, но совместно они не проживают  и не ведут совместное домашнее хозяйство.
В соответствии с абзацем 2 пункта 7 Письма Пенсионного фонда Российской Федерации от 20.09.2016 № АД-09-26/13338 «О запрете на осуществление трудовой деятельности в случае близкого родства или свойства, установленном в целях противодействия коррупции» механизмы самоотвода и отстранения работника системы ПФР применяются при возникновении непосредственной подконтрольности, но у работников непосредственного подчинения близкому лицу и подконтрольности в связи с выполнением полномочий близких лиц не выявлено. Должностной инструкцией не предусмотрено замещение специалиста-эксперта отдела назначения и перерасчета пенсий  на время его отсутствия. 
[bookmark: P2233]      Также в соответствии со ст. 10 Федерального закона от 25.12.2008 №273-ФЗ «О противодействии коррупции», под конфликтом интересов в настоящем Федеральном законе понимается ситуация, при которой личная заинтересованность (прямая или косвенная) лица, замещающего должность, замещение которой предусматривает обязанность принимать меры по предотвращению и урегулированию конфликта интересов, влияет или может повлиять на надлежащее, объективное и беспристрастное исполнение им должностных (служебных) обязанностей (осуществление полномочий) и  в части1 ст. 10 Федерального закона от 25.12.2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции»  под личной заинтересованностью понимается возможность получения доходов в виде денег, иного имущества, в том числе 
имущественных прав, услуг имущественного характера, результатов выполненных работ или каких-либо выгод (преимуществ) лицом, указанным в части 1 настоящей статьи, и (или) состоящими с ним в близком родстве или свойстве лицами (родителями, супругами, детьми, братьями, сестрами, а также братьями, сестрами, родителями, детьми супругов и супругами детей), гражданами или организациями, с которыми лицо, указанное в части 1 настоящей статьи, и (или) лица, состоящие с ним в близком родстве или свойстве, связаны имущественными, корпоративными или иными близкими отношениями.  У работников отсутствует какая - либо  прямая либо косвенная личная заинтересованность, т.к. их работа не пересекается, что подтверждается должностными инструкциями.  
    В соответствии с п. 3 Постановления Правительства Российской Федерации  от 5 июля 2013 г. N 568 «О распространении на отдельные категории граждан ограничений, запретов и обязанностей, установленных Федеральным Законом "О противодействии коррупции" - родственники не могут осуществлять совместную трудовую деятельность если она связана с непосредственной подчиненностью или подконтрольностью одного из них другому, работники являются близкими лицами, но непосредственного подчинения близкому лицу и подконтрольности в связи с выполнением полномочий  близких лиц не выявлено. 
   В соответствии с антикоррупционным законодательством, соблюдаются основные аспекты  для работников ПФР. В УПФР в Бахчисарайском районе Республики Крым проводится работа по профилактике коррупционных и иных правонарушений, коррупционных рисков. Комиссией принимаются меры, проводятся мероприятия по урегулированию возможного возникновения конфликта интересов. Соблюдаются общепринятые нормы служебной, профессиональной этики и правила делового поведения.
    Работники действительно являются близкими лицами (сестры), но отмечаем факт, что ни по каким из рассмотренных документов не просматривается непосредственное подчинение или подконтрольность, соответственно - отсутствует конфликт интересов.
[bookmark: __DdeLink__7094_2490323154]По итогам рассмотрения вопроса указанного в уведомлении предоставленным работником в соответствии с подпунктом «д» пунктом 10 Постановления ПФР от 11.03.2013 года № 137п «Положения о Комиссиях территориальных органов Пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдении требований к служебному  поведению и урегулированию конфликта интересов» признать, что при исполнении работниками    должностных обязанностей конфликт интересов отсутствует. 
Работники являются близкими лицами, но какая - либо прямая либо косвенная личная заинтересованность, непосредственное подчинение близкому лицу или непосредственное подчинение в связи с выполнением полномочий близких лиц не выявлено. 



