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                                                   ПРОТОКОЛ 
заседания комиссии государственного учреждения – Управления Пенсионного фонда Российской Федерации в г. Ялте Республики Крым
по соблюдению требований к служебному поведению
и урегулированию конфликта интересов

11 февраля 2021 года                                                          1

Повестка дня
заседания Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов
1. О принятии решения о голосовании Комиссией. 
Вопрос рассматривается в соответствии с п. 23 Положения о Комиссии.
2. О рассмотрении  поступивших уведомлений  работников  УПФР в г. Ялте Республики Крым,  о невозможности  по объективным причинам предоставить сведения и исполнить обязанности по предоставлению полных и достоверных данных о наличии денежных средств на счетах в банках Украины, в справке о 
доходах, расходах и имуществе и обязательствах имущественного характера за 2019 год.  
3. Список работников подавших уведомления (прилагается).
     Вопрос рассматривается в соответствии с подпунктом «в» пункта 10 Положения о Комиссии (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 № 137п).

1.  О принятии решения о голосовании Комиссией. 
    По первому вопросу повестки дня заседания Комиссии выступил Председатель Комиссии с предложением об определении порядка принятия Комиссией решений по всем рассматриваемым вопросам путем открытого голосования простым большинством голосов присутствующих на заседании членов Комиссии.
2. О рассмотрении в отношении уведомлений работниками о возникновении конфликта интересов или возможности его возникновения, информации о соблюдении требований к служебному поведению.  
2.1.Слушали:  
Заместителя председателя Комиссии.  


О невозможности по объективным причинам предоставить полные сведения о своих,  своего супруга (супругу) счетах (вкладах), наличных денежных средствах и ценностях в иностранных банках, расположенных за пределами территории Российской Федерации, а именно в Украине, в связи с обстоятельствами, не зависящими от их волеизъявления, в связи с прекращением осуществления деятельности на территории Республики Крым банковской системы государства Украины после вхождения Республики Крым в состав Российской Федерации. 
   Согласно Перечня должностей разработанного в соответствии с пп. "и" п. 1 ст. 2 Федерального закона от 07.05.2013 N 79-ФЗ "О запрете отдельным категориям лиц открывать и иметь счета (вклады), хранить наличные денежные 
средства и ценности в иностранных банках, расположенных за пределами территории Российской Федерации, владеть и (или) пользоваться иностранными финансовыми инструментами" и п. 1 Указа Президента РФ от 08.03.2015 N 120 "О некоторых вопросах противодействия коррупции".
Работниками  были  поданы  заявления  о прекращении действия договора и закрытии счетов в банке Украины (копии заявления и чек об отправки прилагаются).
     Сотрудниками поданы уведомления для рассмотрения ситуации о невозможности исполнения обязанности по предоставлению полных и достоверных данных о наличии денежных средств на счетах  в банках Украины, в справке о доходах, расходах и имуществе и обязательствах имущественного характера за 2019 год (прилагаются); 
       Статьей  249-2 Трудового Кодекса РФ определено, что на работников Пенсионного фонда Российской Федерации распространяются ограничения, запреты и обязанности установленные Федеральным Законом от 25 декабря 2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» и других федеральных законов в целях противодействия коррупции.
        При наличии средств (вкладов) в иностранных банках, расположенных за пределами территории Российской Федерации, которые подлежат закрытию, рекомендуется приложить копию заявления, поданного в соответствующую

 Комиссию, о невозможности выполнить требования Федерального закона от 07.05.2013г. № 79-ФЗ. Сведения о счетах в банках  и иных  кредитных организациях в справке о доходах отражены, уведомления на Комиссию поданы.
Слушали : член Комиссии.
    В марте 2014 года в связи с вхождением Республики Крым в состав Российской Федерации, банковская система государства Украины прекратила осуществлять деятельность на территории Республики Крым. Подразделения всех   банков,   находящихся   на   территории    республики,   на  основании 
Постановления Правления  НБУ № 260 от 06.05.2014 года  «Об отзыве  и осуществление валютных  операций отдельных банков и закрытия банками 
обособленных подразделений, расположенных  на территории Автономной Республики Крым и г. Севастополя» были ликвидированы. 
    Законом Украины от 12.08.2014 года № 1636-VII «О создании свободной экономической зоны «Крым» и об особенности осуществления экономической деятельности на временно оккупированной территории Украины» введен особый порядок перемещения через границу Украины и Республики Крым, паспорт или другой проездной документ лица, который был издан компетентным органом Республики Крым на территории временно оккупированной территории Украины, или физического лица, постоянно проживающего  или временно находящегося на такой оккупированной территории, считается, по мнению украинской стороны, недействительным (не дает право) на пересечение административной границы СЭЗ «Крым» и государственной границы Украины.
        Получить информацию по счетам в банках, расторгнуть договор с Банком в настоящее время  не представляется возможным.
      Указом Президента Российской Федерации от 08 марта 2015 г. № 120 определено, что вопрос о подтверждении факта, свидетельствующего о невозможности выполнения требований  статьи 2  Федерального Закона      № 79-ФЗ  в связи с обстоятельствами не зависящими от воли таких лиц, подлежит рассмотрению по заявлениям (уведомление) этих лиц на заседании соответствующей Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов.
Комиссия постановила:
          Комиссия рассмотрела вопрос о соблюдении требований к служебному поведению и (или) требований об урегулировании конфликта интересов по заявлениям работников (без присутствия на заседании).     
          По итогам рассмотрения вопроса, и руководствуясь подпунктом  пункта 10 Положения, Комиссия принимает решение:  по поступившим в кадровую службу уведомлениям от работников о невозможности по объективным причинам представить полные сведения и невозможности исполнить свои обязанности по предоставлению полных и достоверных данных, о наличии денежных средств на счетах открытых в банке Украины в справке о доходах, расходах имуществе и обязательствах имущественного характера за 2020 год. 
         По итогам рассмотрения вопроса, сотрудники соблюдали требования к служебному поведению и (или) требований об урегулировании конфликта интересов. 
 Признать, что обстоятельства, представления не полных сведений о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, указанные в уведомлении сотрудниками, являются объективными и уважительными. 
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