

ПРОТОКОЛ
заседания Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов
 государственное учреждение – Управление Пенсионного фонда Российской Федерации в Джанкойском  районе Республики Крым
 (межрайонное)
от 31 марта 2021 года                                                                                               № 1
Повестка дня 

заседания Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов

1. О принятии решения о голосовании Комиссией.

Вопрос рассматривается в соответствии с п.23 Положения о Комиссии.

2. О рассмотрении уведомлений работников УПФР в Джанкойском районе Республики Крым (межрайонное) о возникновении конфликта интересов или возможности его возникновения, информации о соблюдении требований к служебному поведению относительно невозможности по объективным причинам предоставить данные о своих  счетах (вкладах), наличных денежных средств и ценностях в иностранном банке, расположенном за пределами территории Российской Федерации. 

(докладчик – председатель Комиссии, заместитель начальника управления).

Вопрос рассматривается в соответствии с подпунктом «в» пункта 10 Постановления Правления ПФР от 11.06.2013 № 137п.
По первому вопросу слушали:
– председателя Комиссии, заместителя начальника управления.

 Оглашение решения начальника УПФР в Джанкойском районе Республики Крым (межрайонного) по протоколу заседания комиссии от 30.04.2020 г. № 2.

  Председатель Комиссии предложил определить порядок принятия Комиссией решений по всем рассматриваемым вопросам путем открытого голосования простым большинством голосов присутствующих на заседании членов Комиссии.
По первому вопросу решение принято единогласно.
По второму вопросу слушали:
– председателя Комиссии, заместителя начальника управления.

Об уведомлениях о возникновении конфликта интересов или возможности его возникновения, информации о соблюдении требований к служебному поведению относительно невозможности по объективным причинам предоставить данные о своих  счетах   (вкладах),   наличных   денежных    средств   и   ценностях   в   иностранном     банке, 
расположенном за пределами территории Российской Федерации, в Украине, в связи с обстоятельствами, не зависящими от их волеизъявления, а именно в связи с прекращением  осуществления деятельности на территории Республики Крым банковской системы государства Украины после вхождения Республики Крым в состав Российской Федерации. 

          Работниками УПФР в Джанкойском районе Республики Крым (межрайонного) почтовой корреспонденцией были направлены запросы в банки Украины с просьбой о предоставлении информации об остатках на счетах в банках и их закрытии, о чем свидетельствуют квитанции об отправке, приложенные к уведомлениям.

В уведомлениях работники УПФР в Джанкойском районе Республики Крым (межрайонного) просят рассмотреть ситуацию без их участия.

Комиссия приняла к сведению информацию, изложенную в уведомлениях.

       По второму вопросу единогласно принято следующее решение:

       В связи с тем, что после вхождения в марте 2014 года Республики Крым в состав Российской Федерации, подразделения всех банков, находящихся на  территории республики, на основании Постановления Правления НБУ № 260 от 06.05.2014 года «Об  отзыве и осуществление  валютных операций отдельных банков и закрытия банками обособленных подразделений, расположенных на территории  Автономной Республики Крым и г. Севастополя» были ликвидированы, исходя из положения п.п. 1.6 Постановления Банка Украины № 699 от 03.11.2014 «О применении отдельных норм валютного законодательства   во   время   режима   временной   оккупации   на   территории    свободной 
экономической зоны «Крым» (далее – СЭЗ «Крым»),  ст. 64 Закона Украины от 07.12.200г.     № 2121-III «О банках и банковой деятельности», ст. 9 Закона Украины от 14.10.2014 № 17.02-VII  «О предотвращении  и противодействии легализации (отмыванию) доходов, полученных преступным   путем,   финансированию   терроризма  или финансированию  распространения оружия массового уничтожения» раздела 2 Инструкции № 492, банки  Украины приостановили операции по счетам физических лиц – субъектом Крыма до момента повторной идентификации их как резидента или не резидента Украины, согласно п.10 постановления НБУ № 699    документы,    решения,   изданные  органами  Российской  Федерации  и незаконными по мнению украинской стороны, органами, созданными  на территории СЭЗ «Крым», в отношении  субъектов Крыма и их деятельности, являются недействительными и не могут использоваться банками при проведении операций субъектов Крыма, осуществления мероприятий валютного контроля и финансового мониторинга, а также в связи  с тем, что в соответствии с Законом Украины от 15.04.2014 года № 1207- VII  «Об обеспечении прав и свобод граждан и правовой режим на временно оккупированной территории Украины», Законом Украины от 12.08.2014 № 1636- VII «О создании свободной экономической зоны «Крым» и об особенности осуществления экономической деятельности на временно оккупированной территории Украины» введен особый порядок перемещения через границу Украины и Республики Крым, паспорт или другой проездной документ  лица,  который был издан компетентным органом Республики Крым на  временно  оккупированной  территории  Украины,  или  физического лица, постоянно проживающего или временно находящегося на такой оккупированной территории, считается, по мнению украинской стороны, недействительным (не дает право) на пересечение административной границы СЭЗ «Крым» и государственной границы Украины, признать, что обстоятельства и причины не предоставления данных о  своих  счетах (вкладах), наличных денежных средств и ценностях в иностранном банке, расположенном за пределами территории Российской Федерации являются объективными и уважительными, в соответствии с подпунктом «в» пункта 10 Положения о Комиссиях территориальных органов Пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов, утвержденного Постановлением Правления ПФР  от 11.03.2013 №137п (в ред.  постановлений Правления ПФР  от 09.12.2013 № 399п, от 17.09.2014 № 375п,                            от 05.06.2015 № 199п, от 11.05.2016 № 420п, от 06.12.2018 № 508п).

Результаты голосования «за» 6 – чел.; «против» - нет; «воздержались» - нет.

