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ПРОТОКОЛ

заседания  комиссии  по  соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов  государственного учреждения – Управления Пенсионного фонда Российской Федерации в Черноморском  районе  Республики Крым (межрайонное) (далее – управление)
05 апреля 2021 года







                   №  3
Повестка дня
заседания Комиссии по соблюдению требований к служебному 

поведению и урегулированию конфликта интересов:
1. О принятии решения о голосовании Комиссией.
Вопрос рассматривается в соответствии с п.23 Положения о Комиссии.
На заседании Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов государственного учреждения – Управления Пенсионного фонда Российской Федерации в Черноморском районе Республики Крым (межрайонное) (далее – Комиссия) присутствуют  7 членов Комиссии, что составляет более двух третей от общего числа членов Комиссии. 

Кворум для проведения заседания комиссии имеется. В соответствии с п.23 Положения о Комиссиях территориальных органов Пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов, утвержденного Постановлением Правления ПФР от 11.06.2013 № 137п (далее – Положение о Комиссии), заседание Комиссии правомочно. Состав Комиссии сформирован таким образом, чтобы исключить возможность возникновения конфликта интересов, который мог бы повлиять на  принимаемые Комиссией решения.

Члены Комиссии и лица, участвующие в заседании, предупреждены о неразглашении сведений, ставших им известными в ходе заседания.

По итогам голосования решения Комиссии по всем рассматриваемым вопросам принимаются открытым голосованием простым большинством голосов присутствующих на заседании членов Комиссии.


2. О рассмотрении уведомления об осуществлении мер по предупреждению коррупции, информацию о соблюдении требований к служебному поведению относительно невозможности по объективным причинам предоставить полные сведения о своих счетах (вкладах), наличных денежных средствах и ценностях в иностранном банке, расположенном за пределами территории Российской Федерации, поступившее от работника.

Работником был отправлен запрос в ПАО «Государственный Ощадный банк Украины» и ПАО КБ «Приватбанк»  о предоставлении информации об остатках на счетах в банках и закрытии текущих счетов, о чем свидетельствует чек об отправке письма, прикрепленного к уведомлению.

Слушали:

Члена комиссии, которая сообщила, что по  обстоятельствам, не зависящим от воли работников Управления, последние не имеют возможности предоставить в разделе 4 Сведения о счетах в банках и иных кредитных организациях Справки о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера полную информацию по счетам (вкладам), открытым на их имя в следующих банках, расположенных на территории Украины: 

1. ПАО «Ощадбанк»: дата открытия счета, остаток на счете. 
2. ПАО КБ «Приватбанк»: дата открытия счета, остаток на счете.
Работник Управления в 2021 году опять написал заявления и направил ценное письмо с описью в вышеперечисленный банк о  закрытии карточных счетов и прекращении действия карточек, а так же о предоставлении сведений о дате открытия счета и об остатках на счетах, о чем свидетельствуют чеки об отправке письма, прикрепленные к заявлению. 

У работника Управления отсутствует возможность получения информации об остатках денежных средств на счетах в банках, открытых до 18.03.2014 года в банках Украины на территории  АР Крым, в связи с блокированием данных счетов граждан Крыма в банках на территории Украины после вхождения Республики Крым в состав Российской Федерации, а также прекращением деятельности банков Украины на территории Республики Крым, в связи с нестабильной экономической ситуацией в Украине.

Решили:

В связи с тем, что после вхождения в марте 2014 года Республики Крым в состав Российской Федерации, подразделения всех банков, находящихся на территории  Республики, на  основании  Постановления Правления  НБУ № 260 от 06.05.2014 года  «Об отзыве  и осуществление валютных  операций отдельных банков и закрытия банками обособленных подразделений, расположенных  на территории Автономной Республики Крым и г. Севастополя» были ликвидированы, исходя из положения п.п. 1,6 Постановления Банка Украины №699 от 03.11.2014 «О применении отдельных норм валютного законодательства во время режима временной оккупации на территории свободной экономической зоны «Крым», ст. 64 Закона Украины от 07.12.2000 г. №2121-III «О банках и банковской деятельности», ст. 9 Закона Украины от 14.10.2014 №17.02.-VII «О предотвращении и противодействии легализации (отмыванию) доходов, полученных преступным путем, финансированию терроризма или финансированию распространения оружия массового уничтожения» раздела 2 Инструкции №492, банки Украины приостановили операции по счетам физических лиц – субъектов Крыма до момента  повторной  идентификации их как резидента или нерезидента Украины, согласно п. 10 постановления НБУ №699 документы, решения, изданные органами российской Федерации и незаконными (по мнению украинской стороны) органами,  созданными на  территории  СЭЗ  «Крым», в отношении субъектов Крыма и их деятельности, являются недействительными и не  могут  использоваться банками при проведении операций субъектов Крыма, осуществления мероприятий валютного контроля и финансового мониторинга, а также в связи с тем, что в соответствии с Законом Украины от 15.04.2014 года №1207- VII «Об обеспечении прав и свобод граждан и правовой режим на временно оккупированной  территории  Украины»,  Законом Украины от 12.08.2014 года № 1636-VII  «О создании свободной экономической зоны «Крым» и об особенности осуществления экономической деятельности на временно оккупированной территории Украины» введен особый порядок перемещения через границу Украины и Республики Крым, паспорт или другой проездной документ лица, который был издан компетентным органом Республики Крым на территории временно оккупированной территории Украины, или физического лица, постоянно проживающего  или временно находящегося на такой оккупированной территории, считается, по мнению украинской стороны, недействительным (не дает право) на пересечение административной границы СЭЗ «Крым» и государственной границы Украины, признать что обстоятельства непредставления  работником полных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера является объективной и уважительной, в соответствии с подпунктом «в» пункта 10 постановления Правления ПФР от 11.03.2013г. № 137п Положения о Комиссиях территориальных органов Пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (в ред. Постановлений Правления ПФ РФ от 09.12.2013г.  N 399п, от 17.09.2014 N 375п, от 05.06.2015 N 199п, от 11.05.2016 N 420п, от 06.12.2018 N 508п).
Голосование тайное.

ГОЛОСОВАЛИ: «за» – 7 чел.; «против» - нет; «воздержались» – нет. 
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