Компенсация за самостоятельно приобретенные ТСР

Порядок выплаты компенсации за самостоятельно приобретенное инвалидом техническое средство реабилитации и (или) оказанную услугу, включая порядок определения ее размера и порядок информирования граждан о размере указанной компенсации, утв. приказом Минздравсоцразвития РФ от 31 января 2011 года № 57н.

Рассчитать текущий предельный размер компенсации – ссылка на https://ktsr.fss.ru/

Компенсация инвалиду выплачивается на основании заявления инвалида либо лица, представляющего его интересы, о возмещении расходов по приобретению технического средства реабилитации и (или) оказанию услуги (далее - заявление).

При подаче инвалидом или лицом, представляющим его интересы, заявления представляются документы, подтверждающие расходы по самостоятельному приобретению технического средства реабилитации и (или) оказанию услуги инвалидом за собственный счет, а также документ, удостоверяющий личность инвалида, или документ, удостоверяющий личность лица, представляющего интересы инвалида, документ, подтверждающий полномочия лица, представляющего интересы инвалида.

Решение о выплате компенсации принимается уполномоченным органом в течение 15 рабочих дней со дня принятия Отделением Фонда заявления о выплате компенсации.

Средства на выплату инвалиду компенсации направляются Отделением Фонда в срок не более 5 рабочих дней с даты принятия указанного решения в кредитную организацию для зачисления на расчетный счет, открытый инвалидом, или путем почтового перевода.
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