Заседание Комиссии Управления ПФР в г. Кургане Курганской области (межрайонного) по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов от 17 января 2018 года
17 января 2018 года состоялось заседание Комиссии Управления ПФР в г. Кургане Курганской области (межрайонного) по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее - Комиссия УПФР).

На заседании Комиссии УПФР были рассмотрены вопросы:

О рассмотрении Представления заместителя прокурора г. Кургана об устранении нарушений федерального законодательства от 28.12.2017 № 07-05-17.
По итогам заседания Комиссии УПФР принято решение:

  о представлении четырьмя работниками УПФР полных и достоверных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера. В связи  с чем, рекомендовать начальнику управления не применять мер дисциплинарного взыскания;

  о представлении одним работниками УПФР недостоверных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера. В связи  с чем, рекомендовать начальнику управления применить меру дисциплинарного взыскания, в виде выговора;

       о представлении одним работником УПФР недостоверных и неполных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера. В связи  с чем, рекомендовать начальнику управления применить меру дисциплинарного взыскания в виде выговора;
       о представлении одним работником УПФР недостоверных и (или) неполных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера. В связи  с чем, рекомендовать начальнику управления применить меру дисциплинарного взыскания в виде замечания.
