Заседание Комиссии Отделения ПФР по Курганской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов от 12 августа 2013 года
12 августа 2013 года состоялось заседание Комиссии Отделения ПФР по Курганской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее - Комиссия ОПФР).
На заседании Комиссии ОПФР были рассмотрены вопросы:
- о невозможности представить работниками  ОПФР сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своего супруга за 2012 год (2 чел.);
- о невозможности представить работником ОПФР сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своей супруги за 2012 год (1 чел.).
По итогам заседания Комиссии ОПФР принято решение:
 - причина непредставления сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера супруга работника ОПФР является объективной и уважительной (1 чел.);
- причина непредставления сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера супруга работника ОПФР не является уважительной. Комиссия рекомендует работнику принять меры по представлению указанных сведений. Срок – 30 календарных дней. (1 чел.);
- причина непредставления сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера супруги работника ОПФР не является уважительной. Комиссия рекомендует работнику принять меры по представлению указанных сведений. Срок – 90 календарных дней.  (1 чел.).
