Заседание Комиссии Отделения ПФР по Курганской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов от 15 ноября 2013 года
15 ноября 2013 года состоялось заседание Комиссии Отделения ПФР по  Курганской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее - Комиссия ОПФР).
На заседании Комиссии ОПФР были рассмотрены вопросы:
О невозможности представления сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера супруги работника (1 чел.)
О выходе из состава учредителей предприятия работником ОПФР (1 чел.)

По итогам заседания Комиссии ОПФР принято решение:

      - причина непредставления одним работником ОПФР сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера супруги не является уважительной. Коррупционных правонарушений не выявлено. Комиссия рекомендует работнику принять дальнейшие меры по предоставлению указанных сведений. Срок  - 120 календарных дней.


- работником не завершена процедура выхода из состава учредителей. Комиссия рекомендует работнику принять дальнейшие меры по урегулированию возможного конфликта интересов. Срок  - 29 ноября 2013г.

.
