Заседание Комиссии Отделения ПФР по Курганской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов от 30 сентября 2013 года
30 сентября 2013 года состоялось заседание Комиссии Отделения ПФР по  Курганской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее - Комиссия ОПФР).
На заседании Комиссии ОПФР были рассмотрены вопросы:
О рассмотрении Представления прокурора Курганской области об устранении нарушений федерального законодательства от 25.12.2008 № 273 – ФЗ «О противодействии коррупции».
О предоставлении недостоверных или неполных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера (27 чел.)

О возможности возникновения конфликта интересов (3 чел.)

По итогам заседания Комиссии ОПФР принято решение:

      - о представлении 24 работниками ОПФР неполных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера. В связи с чем, рекомендовать управляющему ОПФР не применять меры дисциплинарного взыскания, так как выявленные недостатки своевременно устранены, уточненные сведения о доходах представлены, коррупционных правонарушений не выявлено и ограничиться устным предупреждением;

 - о представлении 3 работниками УПФР полных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера. 

 - об отсутствии конфликта интересов у одного работника ОПФР. Предоставить комиссии подтверждающие документы о выходе из состава учредителей. Рекомендовать управляющему ОПФР не применять меры дисциплинарного взыскания и ограничиться устным предупреждением;

     - об отсутствии конфликта интересов у двух работников ОПФР. Рекомендовать управляющему ОПФР не применять меры дисциплинарного взыскания и ограничиться устным предупреждением.
