ПАМЯТКА

о порядке и условиях финансового обеспечения 

обеспечения лечебно-профилактическим питанием (ЛПП) работников, занятых на работах с вредными и (или) опасными производственными факторами 

Для обоснования финансового обеспечения необходимо предоставить документы (копии документов), заверенные печатью (при наличии печати).

 (в соответствии с приказом Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации от 11.07.2024 № 347н "Об утверждении Правил финансового обеспечения предупредительных мер по сокращению производственного травматизма и профессиональных заболеваний работников и санаторно-курортного лечения работников, занятых на работах с вредными и (или) опасными производственными факторами»)

· Заявление (утв. Приказом Фонда социального страхования РФ от 07.05.2021 № 237).

· План финансового обеспечения предупредительных мер в текущем календарном году с указанием суммы финансирования.


Документы на финансовое обеспечение предупредительных мер предоставлять в срок 

 до 01 августа текущего финансового года:

· на бумажном носителе по адресу: г. Курган, ул. Кравченко, 55.

· в форме электронного документа с использованием Федеральной государственной информационной системы «Единый портал государственных и муниципальных услуг». 

Для возмещения произведенных расходов страхователь обращается с заявлением и пакетом документов   не позднее 15 ноября текущего финансового года.
Для возмещения расходов необходимо предоставить следующие документы: 

· Заявление о возмещении произведенных расходах.

· Отчет о произведенных расходах на финансовое обеспечение предупредительных мер в текущем календарном году.

· Копию (выписку из) локального нормативного акта о реализуемых страхователем мероприятиях по улучшению условий и охраны труда и (или) копию (выписку из) коллективного договора (соглашения по охране труда между работодателем и представительным органом работников).

· Перечень работников, которым выдано ЛПП, с указанием их профессий (должностей) и норм выдачи со ссылкой на соответствующий пункт перечня отдельных видов работ, с указанием номера рациона и его стоимости, с указанием фактически отработанного работниками времени в производствах, профессиях и должностях, предусмотренных перечнем отдельных видов работ;

· Копии договоров страхователя с организациями общественного питания, если выдача ЛПП производилась не в структурных подразделениях страхователя;

· Копии платежных документов, подтверждающие оплату товаров (работ, услуг), и документы, подтверждающие их приобретение (выполнение):

- копии платежных поручений;

- копии счетов на оплату;

- копию акта выполненных работ; 

Справки по телефону 8(3522) 41-92-82.
