Сведения о состоявшемся 17 августа 2020 года заседании Комиссии Государственного учреждения — Курского регионального отделения Фонда социального страхования Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению работников и урегулированию конфликта интересов

17 августа 2020 года состоялось заседание Комиссии Государственного учреждения — Курского регионального отделения Фонда социального страхования Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению работников и урегулированию конфликта интересов.

Повестка дня: рассмотрение уведомлений о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов, поступивших от 3-х работников регионального отделения, в связи с осуществлением ими иной оплачиваемой работы.
 По итогам заседания Комиссия пришла к выводам об отсутствии в настоящее время конфликта интересов и нарушений работниками требований к служебному поведению, а также о необходимости принять все возможные меры для исключения возможности его возникновения впредь.
