Сведения о состоявшемся 20 апреля 2017 года заседании Комиссии Государственного учреждения — Курского регионального отделения Фонда социального страхования Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению работников и урегулированию конфликта интересов

20 апреля 2017 года состоялось заседание Комиссии Государственного учреждения — Курского регионального отделения Фонда социального страхования Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению работников и урегулированию конфликта интересов.

Повестка дня: рассмотрение представления заместителя председателя Комиссии Государственного учреждения — Курского регионального отделения Фонда социального страхования Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению работников и урегулированию конфликта интересов (начальника отдела организационно-кадровой работы), касающееся обеспечения соблюдения работником отделения Фонда требований к служебному поведению и (или) требований об урегулировании конфликта интересов, в связи с осуществлением им предпринимательской деятельности.
 По итогам заседания Комиссией принято следующее решение:

- предпринимательская деятельность работника отделения Фонда, осуществляемая им в свободное от основной работы время, не связана с личной заинтересованностью, которая приводит или может привести к конфликту интересов. Работник соблюдал требования к служебному поведению. 
