Сведения о состоявшемся 23 июня 2015 года заседании Комиссии Государственного учреждения — Курского регионального отделения Фонда социального страхования Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению работников и урегулированию конфликта интересов

23 июня 2015 года состоялось заседание Комиссии Государственного учреждения — Курского регионального отделения Фонда социального страхования Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению работников и урегулированию конфликта интересов.

Повестка дня: рассмотрение материалов проверок, касающихся соблюдения 6 работниками отделения Фонда требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов, в связи с совместной работой в отделении Фонда их родственников.

 По итогам заседания Комиссией принято следующее решение:

признать, что во всех рассмотренных случаях совместной работы с родственниками конфликт интересов отсутствует, возможность возникновения конфликта интересов в дальнейшем не усмотрена, работники соблюдали требования к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов.

