Сведения о состоявшемся 24 мая 2021 года заседании Комиссии Государственного учреждения — Курского регионального отделения Фонда социального страхования Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению работников и урегулированию конфликта интересов
24 мая 2021 года состоялось заседание Комиссии Государственного учреждения — Курского регионального отделения Фонда социального страхования Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению работников и урегулированию конфликта интересов.
Повестка дня: рассмотрение материалов проверок полноты и достоверности сведений о доходах, расходах, имуществе и обязательствах имущественного характера в отношении 2-х работников отделения Фонда.
По итогам заседания Комиссией установлено: сведения о доходах, расходах, имуществе и обязательствах имущественного характера, представленные указанными работниками отделения Фонда, являются неполными и недостоверными. Комиссией рекомендовано к указанным работникам применить дисциплинарное взыскание – замечание.
