Сведения о состоявшемся 26 февраля 2020 года заседании Комиссии Государственного учреждения — Курского регионального отделения Фонда социального страхования Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению работников и урегулированию конфликта интересов

26 февраля 2020 года состоялось заседание Комиссии Государственного учреждения — Курского регионального отделения Фонда социального страхования Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению работников и урегулированию конфликта интересов.

Повестка дня – рассмотрение уведомления о возникновение личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов, поступившего от работника отдела страхования на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством.
 По итогам заседания Комиссией принято следующее решение:

 наличие инвалидности у близкого родственника работника регионального отделения и исполнение работником обязанностей члена комиссии по осуществлению медико-технической экспертизы технических средств реабилитации не влечет возникновение личной заинтересованности, которая приводит или может привести к конфликту интересов.
