Сведения о состоявшемся 31 августа 2017 года заседании Комиссии Государственного учреждения — Курского регионального отделения Фонда социального страхования Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению работников и урегулированию конфликта интересов

31 августа 2017 года состоялось заседание Комиссии Государственного учреждения — Курского регионального отделения Фонда социального страхования Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению работников и урегулированию конфликта интересов.

Повестка дня: рассмотрение уведомления о личной заинтересованности, поступившее от работника отделения Фонда, в связи с получением им обеспечения по обязательному социальному страхованию от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний.
 По итогам заседания Комиссией принято следующее решение:

- назначение страхового обеспечения по обязательному социальному страхованию от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний работнику отделения Фонда обосновано нормами Федерального закона от 24.07.1998 г. №125-ФЗ «Об обязательном социальном страховании от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний», не связано с личной заинтересованностью, которая приводит или может привести к конфликту интересов. Работник соблюдал требования к служебному поведению.
