Заседание Комиссии государственного учреждения — отделения Пенсионного фонда Россйиской Федерации по Магаданской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию
конфликта интересов от 09 октября 2013 года
09 октября 2013 года состоялось заседание Комиссии государственного учреждения — отделения Пенсионного фонда Российской Федерации по Магаданской области  по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее - Комиссия).
На заседании Комиссии ПФР обсуждались следующие вопросы.

О рассмотрении  поступивших в отдел кадров ОПФР по Магаданской области заявлений трех работников ОПФР по Магаданской области о невозможности по объективным причинам  представить частично или в полном объеме сведения о доходах на супруга (супругу) и несовершеннолетних детей за 2012 год.
О рассмотрении представления прокуратуры Магаданской области об устранении нарушений федерального законодательства в части предоставления 9 работниками ОПФР по Магаданской области недостоверных и неполных сведений о доходах за 2012 год.
По итогам заседания Комиссии приняты решения.
О признании причин непредоставления или предоставления не в полном объеме сведений о доходах на супруга (супругу) и несовершеннолтених детей за 2012 год  объективными и уважительными.
О признания представленных 9  работниками ОПФР по Магаданской области сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера недостоверными
Рекомендации работникам отделения впредь не допускать подобных нарушений, повторно и внимательно изучить действующее законодательство, регламентирующее представление сведений  доходах работниками системы ПФР.
