Заседание Комиссии государственного учреждения — отделения Пенсионного фонда Российской Федерации по Магаданской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию
конфликта интересов от 30 сентября 2014 года
30 сентября 2014 года состоялось заседание Комиссии государственного учреждения — отделения Пенсионного фонда Российской Федерации по Магаданской области  по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее - Комиссия).
На заседании Комиссии ПФР обсуждались следующие вопросы.
О рассмотрении представления  и.о. прокурора области  об устранении нарушений законодательства о противодействии коррупции, свидетельствующего о представлении 4 работниками отделения недостоверных сведений о доходах за 2013 год.

О рассмотрении вопроса о соблюдении требований к служебному поведению работниками отделения в части представления недостоверных сведений о доходах за 2013 год и о применении мер дисциплинарного воздействия.
По итогам заседания Комиссии приняты решения.
О принятии информации к сведению.

О признании  представленных 4 работниками ОПФР по Магаданской области сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера недостоверными.

Рекомендации о привлечении работников ОПФР по Магаданской области к дисциплинарной ответственности и применении дисциплинарного взыскания в виде  замечания.
