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Приложение 
Утверждена 
приказом 
ОСФР по Магаданской области
от 21 февраля 2023 г. № 207



Учетная политика по исполнению бюджета Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации Отделением Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации по Магаданской области

Учетная политика по исполнению бюджета Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации (далее  СФР) Отделением Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации по Магаданской области (далее  Отделение СФР) определяет порядок и методы ведения бюджетного учета и составления бюджетной отчетности по исполнению бюджета СФР (далее  Учетная политика).

I. Общие положения

1.1. Настоящей Учетной политикой регламентируются правоотношения, возникающие между субъектами бюджетных правоотношений в процессе исполнения бюджета СФР, контроля за его исполнением, осуществления бюджетного учета, составления, рассмотрения и представления бюджетной отчетности.
 1.2. Настоящая Учетная политика разработана в соответствии с нормативными правовыми актами, устанавливающими единство общих принципов исполнения бюджета, организации и функционирования бюджетной системы СФР:
Бюджетным кодексом Российской Федерации;
Гражданским кодексом Российской Федерации;
Налоговым кодексом Российской Федерации;
Трудовым кодексом Российской Федерации;
федеральным законом от 6 декабря 2011 г. № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете»;
федеральным законом о бюджете Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации на соответствующий финансовый год и на плановый период;
приказом Министерства финансов Российской Федерации                               от 1 декабря 2010 г. № 157н «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и Инструкции по его применению»; 
приказом Министерства финансов Российской Федерации                                  от 6 декабря 2010 г. № 162н «Об утверждении Плана счетов бюджетного учета и Инструкции по его применению»;
приказом Министерства финансов Российской Федерации                                  от 28 декабря 2010 г. № 191н «Об утверждении Инструкции о порядке составления и представления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации»; 
приказом Министерства финансов Российской Федерации                                 от 30 марта 2015 г. № 52н «Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета, применяемых органами государственной власти (государственными органами), органами местного самоуправления, органами управления государственными внебюджетными фондами, государственными (муниципальными) учреждениями, и Методических указаний по их применению»;
приказом Министерства финансов Российской Федерации                              от 31 декабря 2016 г. № 256н «Об утверждении федерального стандарта бухгалтерского учета для организаций государственного сектора «Концептуальные основы бухгалтерского учета и отчетности организаций государственного сектора»;
приказом Министерства финансов Российской Федерации                               от 31 декабря 2016 г. № 257н «Об утверждении федерального стандарта бухгалтерского учета для организаций государственного сектора «Основные средства»;
приказом Министерства финансов Российской Федерации                               от 31 декабря 2016 г. № 258н «Об утверждении федерального стандарта бухгалтерского учета для организаций государственного сектора «Аренда»;
приказом Министерства финансов Российской Федерации                              от 31 декабря 2016 г. № 259н «Об утверждении федерального стандарта бухгалтерского учета для организаций государственного сектора «Обесценение активов»;
приказом Министерства финансов Российской Федерации                               от 31 декабря 2016 г. № 260н «Об утверждении федерального стандарта бухгалтерского учета для организаций государственного сектора «Представление бухгалтерской (финансовой) отчетности»;
приказом Министерства финансов Российской Федерации                               от 29 ноября 2017 г. № 209н «Об утверждении Порядка применения классификации операций сектора государственного управления»;
приказом Министерства финансов Российской Федерации                              от 30 декабря 2017 г. № 274н «Об утверждении федерального стандарта бухгалтерского учета для организаций государственного сектора «Учетная политика, оценочные значения и ошибки»;
приказом Министерства финансов Российской Федерации                              от 30 декабря 2017 г. № 275н «Об утверждении федерального стандарта бухгалтерского учета для организаций государственного сектора «События после отчетной даты»;
приказом Министерства финансов Российской Федерации от 30 декабря  2017 г. № 277н «Об утверждении федерального стандарта бухгалтерского учета для организаций государственного сектора «Информация о связанных сторонах»;
приказом Министерства финансов Российской Федерации                              от 30 декабря 2017 г. № 278н «Об утверждении федерального стандарта бухгалтерского учета для организаций государственного сектора «Отчет о движении денежных средств»;
приказом Министерства финансов Российской Федерации                               от 27 февраля 2018 г. № 32н «Об утверждении федерального стандарта бухгалтерского учета для организаций государственного сектора «Доходы»;
приказом Министерства финансов Российской Федерации                               от 28 февраля 2018 г. № 34н «Об утверждении федерального стандарта бухгалтерского учета для организаций государственного сектора «Непроизведенные активы»;
приказом Министерства финансов Российской Федерации                               от 28 февраля 2018 г. № 37н «Об утверждении федерального стандарта бухгалтерского учета для организаций государственного сектора «Бюджетная информация в бухгалтерской (финансовой) отчетности»;
приказом Министерства финансов Российской Федерации                               от 30 мая 2018 г. № 124н «Об утверждении федерального стандарта бухгалтерского учета для организаций государственного сектора «Резервы. Раскрытие информации об условных обязательствах и условных активах»;
приказом Министерства финансов Российской Федерации                               от 7 декабря 2018 г. № 256н «Об утверждении федерального стандарта бухгалтерского учета для организаций государственного сектора «Запасы»;
приказом Министерства финансов Российской Федерации                               от 29 декабря 2018 г. № 305н «Об утверждении федерального стандарта бухгалтерского учета для организаций государственного сектора «Бухгалтерская (финансовая) отчетность с учетом инфляции»;
приказом Министерства финансов Российской Федерации от 15 ноября     2019 г. № 181н «Об утверждении  федерального стандарта бухгалтерского учета  государственных финансов  «Нематериальные активы»;
приказом  Министерства  финансов  Российской Федерации от 15 ноября 2019 г. № 184н  «Об утверждении  федерального стандарта  бухгалтерского  учета  государственных финансов  «Выплаты персоналу»; 
приказом Министерства финансов Российской Федерации от 30 июня 2020 г. № 129н «Об утверждении федерального стандарта бухгалтерского учета государственных финансов «Финансовые инструменты»;
приказом Министерства финансов Российской Федерации                               от 29 сентября 2020 г. № 223н «Об утверждении федерального стандарта бухгалтерского учета государственных финансов «Сведения о показателях бухгалтерской (финансовой) отчетности по сегментам»;
приказом Министерства финансов Российской Федерации                              от 30 октября 2020 г. № 255н «Об утверждении федерального стандарта бухгалтерского учета государственных финансов «Консолидированная бухгалтерская (финансовая) отчетность»;
приказом Министерства финансов Российской Федерации от 17 мая 2022 г. № 75н «Об  утверждении  кодов (перечней кодов) бюджетной классификации  Российской Федерации  на 2023 год (на 2023 год  и на плановый  период 2024 и 2025 годов)»;
приказом Министерства финансов от 15 апреля 2021 г. № 61н «Об утверждении унифицированных форм электронных документов бухгалтерского учета, применяемых при ведении бюджетного учета, бухгалтерского учета государственных (муниципальных) учреждений, и методических указаний по их формированию и применению»;
приказом Министерства финансов Российской Федерации                               от 24 мая 2022 г. № 82н «О Порядке формирования и применения кодов бюджетной классификации Российской Федерации, их структуре и принципах назначения».
с учетом особенностей финансово-хозяйственной деятельности Отделения СФР.
1.3. Согласно приложению 1 к Учетной политике СФР Отделение СФР выполняет функции участников бюджетного процесса:
- финансового органа;
- получателя бюджетных средств; 
- администратора доходов бюджета СФР.
1.4. В соответствии с Порядком открытия казначейских счетов, утвержденным приказом Федерального казначейства от 1 апреля 2020 г. № 15н, и заключенным Соглашением об осуществлении Управлением Федерального казначейства по Магаданской области (далее  УФК по Магаданской области) отдельных функций по исполнению бюджета ПФР при кассовом обслуживании исполнения бюджета Отделению ПФР в УФК по Магаданской области открываются казначейские счета с применением следующих кодов вида казначейского счета:
31 00  средства поступлений, являющихся источниками формирования доходов бюджета бюджетной системы Российской Федерации;
32 41  средства бюджета Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации;
32 42  средства, поступающие во временное распоряжение получателей средств бюджета Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации.
Учет операций со средствами бюджета СФР осуществляется в соответствии с Порядком казначейского обслуживания, утвержденным приказом Федерального казначейства 14 мая 2020 г. № 21н, на лицевых счетах, открытых в УФК по Магаданской области:
лицевой счет, предназначенный для учета бюджетных данных, полученных получателем бюджетных средств, для отражения операций получателя бюджетных средств по распределению лимитов бюджетных обязательств по кодам классификации расходов  в пределах доведенных ему лимитов бюджетных обязательств, для учета денежных обязательств получателя бюджетных средств, осуществления получателем бюджетных средств бюджетных операций за счет средств бюджета с признаком «03» в 1-2 разрядах номера лицевого счета (далее - лицевой счет получателя бюджетных средств);
лицевой счет, предназначенный для отражения операций, связанных с администрированием доходов бюджета СФР, с признаком «04» в 1-2 разрядах номера лицевого счета (далее - лицевой счет администратора доходов бюджета);
лицевой счет, предназначенный для отражения операций получателя бюджетных средств со средствами, поступающими в соответствии с законодательными и иными нормативными правовыми актами Российской Федерации, законодательными и иными нормативными правовыми актами субъектов Российской Федерации и муниципальными правовыми актами, в соответствии с заключенным Соглашением во временное распоряжение получателя бюджетных средств, с признаком «05» в 1-2 разрядах номера лицевого счета (далее - лицевой счет для учета операций со средствами, поступающими во временное распоряжение получателя бюджетных средств);
Единый счет бюджета СФР представляет собой совокупность лицевых счетов бюджета ПФР (03, 04), открытых в УФК по Магаданской области, для осуществления операций по поступлениям в бюджет СФР и перечислениям из бюджета СФР и учета средств бюджета СФР.
В условиях взаимодействия с территориальными органами Федерального казначейства посредством электронного документооборота применяется Сводная заявка на кассовый расход (форма 0531860), заявка на кассовый расход (сокращенная) (форма 0531851), распоряжение о перечислении денежных средств на банковские карты "МИР" физическим лицам (форма 0531806) и при наличии значительного количества платежных документов участниками бюджетного процесса применяется Реестр платежных документов (приложение № 5 к Учетной политике СФР) с целью:
санкционирования расходов, оплаты денежных обязательств, осуществляемых с лицевого счета получателя бюджетных средств. При этом Реестр платежных документов по счету подписывается руководителем и главным бухгалтером органа СФР, исполнителем и  заверяется печатью;
Реестр платежных документов по счету (приложение № 5 к Учетной политике СФР) прилагается к выписке из лицевого счета получателя в качестве первичного документа, заменяя распоряжения о совершении казначейских платежей.
1.5. Порядок организации бюджетного учета участников бюджетного процесса СФР.
1.5.1. Ведение бюджетного учета и хранение документов бюджетного учета организуются управляющим Отделения СФР.
Ведение бюджетного учета в Отделении СФР возлагается на главного бухгалтера-начальника отдела казначейства и оформляется приказом управляющего. Объем операций, подлежащих отражению в бюджетном учете, определяется исходя из функций, осуществляемых Отделением СФР в соответствии с приложением 1 к Учетной политике СФР.
Деятельность отдела казначейства регламентируется:
- Положением об отделе казначейства;
- должностными инструкциями сотрудников отдела казначейства.
1.5.2. В целях ведения бюджетного учета и составления на его основе бюджетной (финансовой) отчетности в Отделении СФР используется Информационная система «Единая информационная система автоматизации административно-хозяйственной деятельности». 
В целях ведения аналитического учета расчетов с плательщиками страховых взносов, уплачиваемых лицами, добровольно вступившими в правоотношения по обязательному пенсионному страхованию, дополнительных страховых взносов, денежных взысканий (штрафов) за нарушение законодательства Российской Федерации, получателями пенсий, пособий и иных социальных выплат используются программные комплексы «Система персонифицированного учета», региональная компонента подсистемы «Администрирование страховых взносов», программно-технические комплексы «Назначение (установление) и выплата пенсии, ЕДВ, ДМО, ДЕМО и ФСД», «Назначение и выплата пенсий лицам, проживающим за границей», «Материнский (семейный) капитал», «Выплата СПН правопреемникам ЗЛ», государственная информационная система «Единая централизованная цифровая платформа в социальной сфере», Федеральная государственная информационная система Единая интегрированная информационная система «Соцстрах».
1.5.3. Ведение бюджетного учета ОСФР осуществляется в соответствии с Учетной политикой СФР, утвержденной приказом СФР от 9 января 2023 года № 14 с учетом особенностей финансово-хозяйственной деятельности Отделения СФР, которые утверждаются настоящей Учетной политикой.
Ведение бухгалтерского учета расходов на пенсионное обеспечение осуществляется в разрезе действующих административно-территориальных единиц.
1.5.4. К учету принимаются документы, оформленные на русском языке, заполненные как с использованием программных комплексов, так и собственноручно.
1.6. Правила документооборота и технология обработки учетной информации.
1.6.1. При оформлении фактов хозяйственной жизни применяются унифицированные формы первичных учетных документов, утвержденные соответствующими постановлениями Федеральной службы государственной статистики и приказами Министерства финансов Российской Федерации, первичные документы, утвержденные Учетной политикой СФР, и настоящей Учетной политикой.
 1.6.2. Предоставление права подписи первичных учетных документов должностным лицам Отделения СФР утверждается отдельным приказом управляющего Отделением СФР.
1.6.3. Первичные учетные документы (акты приема-передачи оказанных услуг (работ) и т.п.) до подписания руководителем учреждения визируются начальником структурного подразделения, являющегося ответственным за исполнение Контракта (договора), в подтверждение факта принятия результата услуг (работ, товаров).
Своевременное и качественное оформление первичных учетных документов, передачу их в установленные сроки для отражения к учете, а также достоверность содержащихся в них данных обеспечивают лица, ответственные за оформление факта хозяйственной жизни и подписавшие эти документы.
1.6.4. Отделение СФР применяет правила документооборота, установленные Учетной политикой СФР. 
Движение и технология обработки учетной информации (обработка первичных (сводных) учетных документов) осуществляются в соответствии с Графиком документооборота (приложение № 1 к настоящей Учетной политике), устанавливающим порядок и сроки передачи первичных (сводных) учетных документов. 
1.7. Отделение СФР ежемесячно формирует журналы операций (регистры) в соответствии с Перечнем регистров бюджетного учета участников бюджетного процесса (приложение 3  к  Учетной политике СФР) на бумажных носителях. Журналы операций формируются отдельно по расходам на социальное обеспечение и по расходам на содержание Отделения СФР с приложением первичных учетных документов, перечисленных в приложении 4 к Учетной политике СФР. 
1.7.1. Журналы операций, формируемые на бумажном носителе, в связи с большим объемом учитываемой информации, распечатываются по истечении каждого отчетного месяца в объеме титульного листа (листов), отражающих обороты для Главной книги (код формы по ОКУД 0504072).
1.7.2. Главные книги формируются отдельно по расходам на пенсионное  и социальное обеспечение и по расходам на содержание Отделения СФР.
1.7.3. В целях управленческого учета операций по санкционированию расходов бюджета финансового органа и распорядителя как получателя бюджетных средств формируется журнал операций 8/1.
1.7.4. Хранение первичных (сводные) учетных документов и регистров бухгалтерского учета осуществляется на бумажных носителях (отдельных документов  в архивных электронных файлах, подписанных с использованием электронной подписи) в течение сроков, предусмотренных правилами организации государственного архивного дела. 
1.8. Технология обработки учетной информации и меры ее сохранности.
1.8.1. Электронный документооборот с использованием телекоммуникационных каналов связи и электронной подписи Отделение СФР осуществляет по следующим направлениям:
- электронный документооборот с УФК по Магаданской области с применением программного обеспечения «Система удаленного финансового документооборота» на основании заключенного Договора об обмене электронными документами от 29 октября 2013 года № 01001/СУФД;
- передача и подписание месячной, квартальной и годовой бюджетной отчетности главному распорядителю бюджетных средств с использованием программного продукта «ГЕОП ФК «Финансовая отчетность»;
- прием, передача и подписание извещений (ф.0504805) в части внутриведомственных расчетов по передаче материальных ценностей, работ и услуг с использование программного продукта «Модуль обмена извещениями ПЭД ПФР»;
- электронный документооборот с инспекцией Федеральной налоговой службы, передача отчетности во внебюджетные государственные фонды с применением программного обеспечения Система СБиС;
- получение электронных листков нетрудоспособности и передача электронных реестров по оплате листов нетрудоспособности в территориальный орган СФР осуществляется с применением программного обеспечения ГЕОП 1С:Зарплата и кадры государственного учреждения КОРП, Система СБиС;
- передача в ТУ Росимущества в Магаданской области сведений об имуществе, состоящем на балансе Отделения СФР, для внесения изменений в Реестр федерального имущества осуществляется через «Межведомственный портал по управлению государственной собственностью»;
- передача статистической отчетности в органы Росстата осуществляется с применением программного обеспечения Система СБиС;
- передача электронных реестров на перечисление (зачисление) денежных средств, изготовление пластиковых карт и т.д. по зарплатным проектам с кредитными учреждениями на основании заключенных договоров осуществляется с применением программного обеспечения «Сбербанк Бизнес Онлайн»; «ВТБ Бизнес Онлайн»;
- передача электронных реестров для зачисления сумм пенсий, пособий и иных социальных выплат на лицевые счета получателей в кредитные учреждения согласно заключенным договорам осуществляется с применением программного обеспечения "VipNet Клиент".
- размещение информации о деятельности учреждения на официальном сайте Социального фонда Российской Федерации (Отделение СФР по Магаданской области) в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»;
- обмен с ответственным структурным подразделением Отделения СФР первичными учетными документами в части начисленных и доставленных сумм пенсий и иных социальных выплат, а также в части выплаты средств материнского (семейного) капитала (расчетные ведомости, ведомости, реестры и т.д.) в электронном виде по защищенным каналам связи с использованием ПО "VipNet Клиент".
1.8.2. Меры по обеспечению сохранности электронных данных бюджетного учета и отчетности:
- на серверах ежедневно производится сохранение резервных копий всех используемых информационных баз данных «1С»;
- по итогам отчетного года после сдачи годовой отчетности производится архивирование информационных баз данных «1С» на внешние носители – DVD-диски, которые сдаются на хранение в отдел по защите информации;
- по итогам каждого календарного месяца с помощью перечисленных выше программных продуктов формируются регистры (сводные регистры) бюджетного учета, систематизируются в хронологическом порядке и распечатываются на бумажном носителе.
Без надлежащего оформления первичных (сводных) учетных документов любые добавления (исправления, внесение изменений) в электронных базах не допускаются.
Электронные документы, подписанные электронной подписью, хранятся в электронном виде на съемных носителях информации в соответствии с порядком учета и хранения съемных носителей информации. При этом ведется журнал учета и движения электронных носителей. 
1.8.3. В Отделении СФР допускается передача в отдел казначейства скан-копий первичных (сводных) учетных документов (документов, послуживших основанием для формирования первичных (сводных) учетных документов), содержащих собственноручные подписи (составленных на бумажном носителе), с последующим представлением подлинников документов на бумажном носителе. 
1.8.4. Также допускается представление структурными подразделениями, являющимися инициаторами соответствующих закупок, скан-копии подлинника документа (счета, счета-фактуры, реестра, товарной накладной и т.п.) для принятия денежных обязательств и последующей оплаты по заключенным государственным контрактам, место приемки поставленных товарно-материальных ценностей, оказанных услуг или выполненных работ по которым находится в клиентских службах (на правах отдела) вне города Магадана, при наличии в них собственноручных подписей лиц, подтверждающих приемку поставленных ТМЦ, оказанных услуг или выполненных работ по месту приемки, с последующим представлением подлинников документов на бумажном носителе. 
Ответственность за соответствие скан-копии подлиннику документа возлагается на лицо, ответственное за формирование и (или) передачу такой скан-копии. 
Подлинники документов должны быть представлены в структурные подразделения, являющиеся инициаторами соответствующих закупок, не позднее 3 рабочих дней с начала месяца, следующего за месяцем, в котором представлена скан-копия документа. Полученные подлинники документов структурное подразделение - инициатор закупки сверяет с ранее представленными скан-копиями на идентичность и не позднее следующего дня после получения направляет в отдел казначейства Отделения СФР. 
Ответственность за своевременность и полноту предоставляемых подлинников документов в отдел казначейства Отделения СФР несет структурное подразделение - инициатор закупки.
1.9. В целях отражения в бюджетной отчетности показателей, сформированных на основе аналитических (управленческих) данных, в том числе не имеющих числового значения, соответствующие структурные подразделения Отделения СФР представляют в бухгалтерскую службу следующую информацию:
	Наименование показателя
	Структурное подразделение Отделения СФР, ответственное за представление информации

	Информация о мерах по повышению эффективности расходования бюджетных средств
	Отдел кадров;
Административно-хозяйственный отдел;
Группа по осуществлению закупок;
Бюджетный отдел

	Информация о мерах по повышению квалификации и переподготовке специалистов
	Отдел кадров

	Информация о ресурсах (численность работников, стоимость имущества, бюджетные расходы, объемы закупок и т.д.), используемых для достижения показателей результативности деятельности субъекта бюджетной отчетности 
	Отдел кадров;
Административно-хозяйственный отдел;
Группа по осуществлению закупок

	Информация о техническом состоянии, эффективности использования, обеспеченности субъекта бюджетной отчетности и его структурных подразделений основными фондами (соответствия величины, состава и технического уровня фондов реальной потребности в них), основных мероприятиях по улучшению состояния и сохранности основных средств; информация об объектах основных средств, временно неэксплуатируемых (неиспользуемых),  характеристика комплектности, а также сведения о своевременности поступления материальных запасов
	Административно-хозяйственный отдел;
Отдел информационных технологий

	Информация о связанных сторонах
	Специалист по ГО и ОТ



II. Учет операций участниками бюджетного процесса.

1. Ведение бюджетного учета в части исполнения Отделением СФР функций финансового органа осуществляется в соответствии с разделом II Учетной политики СФР.
1.1  В целях управленческого учета журнал операций № 8 формируется в следующем порядке:
№ 8 - журнал по прочим операциям (со средствами бюджета ПФР);
№ 8/1 - журнал по прочим операциям (по санкционированию).
1.2. Отделение СФР, как финансовый орган, в связи с большим объемом учитываемой информации, ежемесячно формирует журнал операций № 8 по прочим операциям (код формы по ОКУД 0504071) на бумажном носителе в объеме  титульного листа и листов, отражающих обороты для Главной книги.
2. Ведение  бюджетного учета в части исполнения Отделением СФР функций получателя бюджетных средств осуществляется в соответствии с разделом II Учетной политики CФР.
2.1. Учет санкционирования расходов бюджета CФР.
Регистрация обязательств, принимаемых при определении поставщиков (подрядчиков, исполнителей) с использованием конкурентных способов определения поставщиков (подрядчиков, исполнителей) или при осуществлении закупки у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя) (конкурсы, аукционы, запрос котировок, запрос предложений), осуществляется на основании Уведомления о размещении извещений и документаций о закупках товаров, работ, услуг для обеспечения государственных нужд с использованием конкурентных способов определения поставщиков (подрядчиков, исполнителей) или при осуществлении закупки у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя) (приложение 17 к Учетной политике СФР).
Группа осуществления закупок Отделения СФР на основании размещенных в единой информационной системе в сфере закупок извещений об осуществлении  закупок (направленных приглашений принять участие в определении поставщика (подрядчика, исполнителя) с использованием конкурентных способов определения поставщиков (подрядчиков, исполнителей) или при осуществлении закупки у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя) еженедельно формирует Уведомление о размещении извещений и документаций о закупках товаров, работ, услуг для обеспечения государственных нужд с использованием конкурентных способов определения поставщиков (подрядчиков, исполнителей) или при осуществлении закупки у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя) (приложение 17 к Учетной политике СФР), а также информацию о несостоявшихся определениях поставщиков (подрядчиков, исполнителей)  (в случае признания открытого конкурса несостоявшимся) и направляет их в отдел казначейства Отделения СФР в сроки, предусмотренные графиком документооборота.
Принятие бюджетных обязательств по суммам, выдаваемым в подотчет на хозяйственные и прочие расходы, производится на основании заявлений материально ответственных лиц. Корректировка бюджетных обязательств производится на основании авансовых отчетов. В случаях, если аванс не выдавался, бюджетные обязательства принимаются при принятии авансового отчета.
Корректировка ранее принятых бюджетных обязательств по договорам исходя из фактически оказанных услуг, производится отделом казначейства Отделения СФР после закрытия либо расторжения договора.
При завершении операций по исполнению бюджета текущего финансового года отдел казначейства Отделения СФР вносит изменения в показатели принятых бюджетных обязательств методом «красное сторно» (Бухгалтерская справка код формы по ОКУД 0504833), если принятые обязательства исполнены в полном объеме и отсутствует кредиторская задолженность по принятым обязательствам за счет лимитов бюджетных обязательств (бюджетных ассигнований) текущего финансового года.
2.2. Учет нефинансовых активов.
Принятие к бюджетному учету объектов движимого имущества (канцелярские принадлежности, инструменты, измерительные приборы и др.) определено Перечнем отнесения материальных ценностей к основным средствам, материальным запасам согласно Приложению 7 к настоящей Учетной политике.
Датой ввода в эксплуатацию принятых к учету основных средств, относящихся к движимому имуществу, считается дата начала фактического использования их в деятельности Отделения СФР, которая подтверждается Актом установки (подключения) оборудования (основных средств) (Приложение 15 к настоящей Учетной политике).
Инвентарные карточки учета основных средств (код формы по ОКУД 0504031) и Инвентарные карточки группового учета основных средств (код формы по ОКУД 0504032) в Отделении СФР хранятся в архивных электронных файлах, защищенных от несанкционированного доступа третьих лиц, в течение сроков, предусмотренных правилами организации государственного архивного дела. 
Комплект документов, содержащих сведения об объектах основных средств, состоящих на балансе Отделения СФР, для внесения изменений в Реестр федерального имущества в соответствии с Постановлением Правительства РФ от 16.07.2007 № 447 «О совершенствовании учета федерального имущества» оформляется ответственным исполнителем отдела казначейства. Ответственный исполнитель вносит сведения об объектах учета в электронный модуль правообладателя и в электронном виде направляет в ТУ Росимущества в Магаданской области.
Объекты основных средств, вышедшие из строя, ремонт которых невозможен или нецелесообразен, или объекты основных средств использование которых нецелесообразно в виду устаревших характеристик,   и которые не могут использоваться в деятельности Отделения СФР, подлежат списанию с балансового учета как несоответствующие критериям активов.
Если составные части основного средства пришли в негодность или их дальнейшее использование как единого комплекса нецелесообразно, то производится частичная ликвидация этого объекта основных средств. При этом первоначальная стоимость основного средства уменьшается на стоимость указанных составных частей. В случае если стоимость этих составных частей не была выделена в отгрузочных документах поставщика, она определяется комиссией Отделения СФР по поступлению и выбытию нефинансовых активов. Стоимость ликвидируемых частей основного средства и амортизации, начисленной на эти части, определяется пропорционально одному из выбранных показателей - площади, объему и др., а также используя данные о рыночной стоимости аналогичных объектов, полученных из средств массовой информации.
Решение о списании с балансового учета имущества, признаваемого не соответствующим критериям актива не по итогам инвентаризации, а по необходимости в течение года, принимает постоянно действующая комиссия по списанию имущества, утвержденная приказом Отделения СФР.  Решение комиссии оформляется протоколом. На основании протокола составляется  Акт о списании объектов НФА (код формы по ОКУД 0504104). 
Передача объектов основных средств в ремонт подрядчикам – исполнителям работ оформляется Актом о приеме-передаче объекта основных средств (приложение 2 к настоящей Учетной политике) без списания передаваемых объектов с балансового учета, с одновременным отражением перемещения объекта основных средств в аналитическом учете по материально-ответственным лицам. 
К расходам на ремонт относятся расходы, осуществляемые при замене вышедших из строя элементов, при условии, что изменение технических характеристик, даже если они улучшились, не приводит к изменению его функционального назначения в целом.
К расходам на модернизацию относятся расходы на проведение работ по замене отдельных узлов или деталей ОС с целью улучшения его технических характеристик, приобретения им новых качеств. В результате проведенной модернизации увеличивается стоимость объекта ОС и по решению постоянно действующей комиссии Отделения СФР может быть увеличен срок его полезного использования.
В составе материальных запасов учитываются:
- готовые к установке строительные конструкции и детали (металлические, железобетонные и деревянные конструкции, блоки и сборные части зданий и сооружений, сборные элементы; строительные материалы и запасные части для отопительной, вентиляционной, санитарно-технической и иных систем (радиаторы и т.п.), предусмотренные для замены существующих деталей, учтенных в первоначальной (балансовой) стоимости зданий или соответствующей инженерной сети как объекта имущества, в рамках текущего ремонта зданий и помещений;
- оборудование, требующее монтажа и предназначенное для установки (за исключением кондиционеров). К оборудованию, требующему монтажа, относится оборудование, которое может быть введено в действие только после сборки его частей и прикрепления к фундаменту или опорам зданий и сооружений, а также комплекты запасных частей такого оборудования. при этом в состав оборудования включается и контрольно-измерительная аппаратура или другие приборы, предназначенные для монтажа в составе установленного оборудования, и другие материальные ценности, необходимые для строительно-монтажных работ;
- другие нефинансовые активы согласно приложению 7 к настоящей Учетной политике.
Списание материальных запасов производится по фактической стоимости.
В целях поддержания вычислительной техники, серверного оборудования, оборудования передачи и отображения информации, копировально-множительной техники (далее – информационное оборудование) в состоянии, пригодном к эксплуатации, отдельные узлы, детали и картриджи подлежат замене в ходе ремонта, модернизации или технического обслуживания. О характере, причине неисправности и необходимости проведения ремонта, модернизации или замены картриджей специалист отдела информационных технологий Отделения СФР составляет дефектную ведомость (приложение 3 к настоящей Учетной политике).         
Запасные части, комплектующие и расходные материалы для ремонта и обслуживания информационного оборудования, выполняемых силами отдела информационных технологий, выдаются заведующим хозяйством специалисту отдела информационных технологий на основании утвержденной руководителем Отделения СФР дефектной ведомости (приложение 3 к настоящей Учетной политике). Передача оформляется  требованием-накладной (код формы по ОКУД 0504204). 
До момента списания полученных запасных частей, комплектующих и расходных материалов, специалист отдела информационных технологий   осуществляет их оперативный учет.
Выполненные работы по ремонту информационного оборудования, его модернизации или замене картриджей подтверждаются Актом выполненных работ (приложение 4 к настоящей Учетной политике). 
Запасные части для ремонта автомобиля, выполняемого водителем, выдаются заведующим хозяйством водителю по требованию-накладной (код формы по ОКУД 0504204) на основании дефектной ведомости (приложение  3 к настоящей Учетной политике), утвержденной руководителем Отделения СФР.
Выполненные работы по ремонту автомобиля и установке запасных частей подтверждаются Актом выполненных работ (приложение 5 к настоящей Учетной политике).
Для анализа эффективности расходования горюче-смазочных материалов используется Отчет об использовании горюче-смазочных материалов (приложение 12 к настоящей Учетной политике). 
В целях контроля за движением путевых листов, выданных водителю, и сдачи обработанных путевых листов в отдел казначейства Отделения СФР применяется Журнал учета движения путевых листов (код формы по ОКУД 0345008), утвержденный постановлением Госкомстата от 28.11.1997 № 78. 
Основанием для списания бензина для снегоуборочной машины является Отчет об использовании горюче-смазочных материалов (приложение 6 к настоящей Учетной политике), который составляется на основании акта работы снегоуборочной машины. Акт работы снегоуборочной машины является обязательным приложением к отчету.
Предметы канцелярского и хозяйственного назначения согласно Перечню (приложение 7 к настоящей Учетной политике), по которым нет возможности определить срок полезного использования, а также не отнесенные к какому-либо коду по Общероссийскому классификатору основных фондов, учитываются в составе материальных запасов.
        2.3. Учет финансовых активов.	
2.3.1. Лимит остатка наличных денег в кассе Отделения утверждается приказом Отделения СФР.
2.3.2. Расчеты с подотчетными лицами.
Заявление на выдачу денежных средств под отчет на командировочные расходы,  на расходы на приобретение билетов для проезда к месту отдыха и обратно, а также на расходы, не связанные с командировкой и приобретением билетов для проезда к месту отдыха, составляется по форме приложения  8 к настоящей Учетной политике.
При направлении работника в служебную командировку аванс на оплату суточных и расходов по найму жилого помещения при служебных командировках выдается работнику не ранее, чем за 7 рабочих дней до начала командировки.
Выдача денежных средств под отчет производится при отсутствии за подотчетным лицом задолженности по денежным средствам, по которым наступил срок представления Авансового отчета.
Выдача под отчет денежных документов производится из кассы Отделения СФР по расходному кассовому ордеру с надписью "фондовый" на основании письменного заявления на выдачу денежных документов по форме приложения  9 к настоящей Учетной политике.
К денежным документам относятся почтовые конверты с марками и почтовые марки. Денежные документы выдаются под отчет специалистам структурных подразделений Отделения СФР (далее - подотчетные лица), назначенным приказом Отделения СФР.
Максимальный срок выдачи денежных документов под отчет - 6 (шесть) месяцев. Неиспользованные денежные документы в обязательном порядке, независимо от даты их получения, возвращаются подотчетными лицами в кассу Отделения СФР не позднее последнего рабочего дня 1 полугодия и последнего рабочего дня 2 полугодия текущего финансового года.
Ежемесячно, подотчетными лицами клиентских служб (на правах отдела), находящимися вне города Магадан, в последний рабочий день текущего месяца, а подотчетными лицами, находящимися в городе Магадан на 15 календарный день текущего месяца,  представляется Авансовый отчет по израсходованным денежным документам с приложением документов, подтверждающих их использование. Одновременно с Авансовым отчетом подотчетные лица направляют в отдел казначейства Отчет о расходовании денежных документов, Отчет о расходовании немаркированных конвертов по формам согласно Приложениям 16, 17 к настоящей Учетной политике. В случае порчи денежных документов и конвертов они также прикладываются к Авансовому отчету.
Подотчетные лица клиентских служб (на правах отделов), находящихся вне города Магадан, направляют в установленный срок Авансовые отчеты с приложением подтверждающих документов, Отчеты о расходовании денежных документов и немаркированных конвертов, завизированные руководителями клиентских служб (на правах отделов), в сканированном виде. Подлинники должны поступить в отдел казначейства в срок не более 10 рабочих дней со дня отправки сканированных образов. 
Отделом казначейства проверяются правильность оформления полученного от подотчетного лица Авансового отчета, наличие документов, подтверждающих использование денежных документов, сверяется соответствие данных первичных документов с данными Отчетов о расходовании денежных документов, о расходовании немаркированных конвертов. Проверенный Авансовый отчет утверждается руководителем Отделения СФР, после чего принимается к учету.
В случае аварийного ремонта автомобиля в пути и в период нахождения в командировке разрешается использование водителем личных  денежных средств с последующим возмещением на основании Авансового отчета с прилагаемыми документами, подтверждающими произведенные расходы, и с разрешения управляющего Отделением СФР.
Проверка Авансового отчета отделом казначейства Отделения СФР, его утверждение руководителем Отделения СФР и окончательный расчет по суммам, выданным в подотчет, осуществляются в срок, не превышающий 5 рабочих дней после дня истечения срока представления Авансового отчета. 
Основанием для выплаты работнику перерасхода или внесения в кассу неиспользованного аванса служит Авансовый отчет, утвержденный руководителем Отделения СФР. 
2.4. Учет обязательств. 
2.4.1.Порядок заключения (расторжения) государственных контрактов для осуществления закупок в соответствии с Федеральным законом от 05 апреля 2013 года № 44-ФЗ "О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд", их исполнение и размещение информации об их исполнении в единой информационной системе, а также порядок работы с обеспечением исполнения контрактов, определен в Отделении СФР Регламентом организации работы по осуществлению закупок товаров, работ, услуг для обеспечения нужд, утвержденным приказом Отделения СФР.
2.4.2. Расчеты за поставленные материальные ценности, выполненные работы и оказанные услуги за отчетный месяц производятся по поступающим первичным учетным документам в течение отчетного (текущего) месяца.
Первичные учетные документы по поставленным материальным ценностям, выполненным работам и оказанным услугам в отчетном месяце, поступившие в отдел казначейства Отделения СФР до 10 числа месяца, следующего за отчетным (в декабре - до 15 января), принимаются к учету в отчетном месяце датой подписания документов. Документы, поступившие в отдел казначейства после 10 числа месяца, следующего за отчетным, принимаются к учету в месяце поступления датой фактического поступления документа.
Первичные документы за поставленные нефтепродукты,  поступившие в отдел казначейства Отделения СФР до 10 числа месяца, следующего за месяцем поставки, принимаются к учету датой составления документа.
Первичные документы за нефтепродукты, поставленные в декабре текущего финансового года, и поступившие в отдел казначейства Отделения СФР до момента составления годовой бюджетной отчетности, принимаются к учету датой составления документа.
2.4.3. Налоги, страховые взносы и другие обязательные платежи начисляются в бюджетном учете в соответствии с требованиями законодательства. Отражение задолженности по уплате налогов в бюджетном учете должно соответствовать суммам, отраженным в налоговых декларациях и расчетах. Ежеквартально отражаются в бюджетном учете суммы начисленных авансовых платежей по налогу на имущество, транспортному и земельному налогу, страховым взносам во внебюджетные фонды.
2.4.4. При проведении расчетов с физическими лицами по оплате труда и прочим выплатам используются следующие формы первичных учетных документов и регистров налогового учета:
Табель учета использования рабочего времени (код формы по ОКУД 0504421);
Расчетная ведомость (приложение 14 к настоящей Учетной политике);
Расчетный листок (приложение 10 к настоящей Учетной политике);
Регистр налогового учета по налогу на доходы физических лиц (приложение 26 к Учетной политике СФР).
Начисление заработной платы производится на основании Табеля учета использования рабочего времени ф. 0504421.
Порядок заполнения Табеля учета рабочего времени, условные обозначения, применяемые при его заполнении, сроки составления и представления, утверждаются отдельным приказом руководителя Отделения СФР.
В целях извещения сотрудников отделения СФР о составных частях заработной платы, причитающейся ему за соответствующий период, размерах иных начисленных сумм, оплаты отпуска, выплат при увольнении и других выплат, причитающихся сотруднику отделения CФР, о размерах и основаниях произведенных удержаний, а также об общей денежной сумме, подлежащей выплате, на рабочие места сотрудников, оборудованные компьютерной техникой, устанавливается Личный кабинет сотрудника – интерфейс, дающий доступ к сервисам самообслуживания в программе 1С "Зарплата и кадры". В Личном кабинете сотрудники самостоятельно просматривают свои расчетные листки с возможностью их распечатки при необходимости. 
Сотрудникам, у которых в силу особенностей исполняемых ими должностных обязанностей отсутствует рабочее место, оборудованное компьютерной техникой, специалистом отдела казначейства, осуществляющим расчеты с физическими лицами по оплате труда и прочим выплатам, оформляется расчетный листок по форме согласно приложению 10 к настоящей Учетной политике, и выдается один раз в месяц – в день окончательного расчета по заработной плате под роспись в Ведомости выдачи расчетных листков по форме согласно приложению 11 к настоящей Учетной политике. 
Сотрудникам Отделения СФР, находящимся в отпуске по беременности и родам, отпуске по уходу за ребенком и т.д., расчетные листки выдаются в день обращения.
Перечисление заработной платы в кредитные учреждения на счета сотрудников Отделения СФР осуществляется за 1 рабочий день до дня выплаты заработной платы в даты, установленные  Правилами внутреннего трудового распорядка Отделения СФР.
Разовые выплаты по распоряжению руководителя Отделения СФР разрешается выплачивать в дни, отличные от выплаты заработной платы и компенсационных выплат.
2.4.5. Отнесение фактических административных расходов на содержание аппарата за счет средств федерального бюджета осуществляется пропорционально фактической численности работников, финансируемых за счет средств федерального бюджета. В целях распределения расходов на содержание аппарата за счет средств федерального бюджета при принятии к учету бюджетных обязательств, объемы расходов распределяются пропорционально фактической численности работников, финансируемых за счет средств федерального бюджета, имеющейся на дату заключения государственного контракта (договора), а также пропорционально  фактической численности на конец текущего месяца (при условии совершения сделки в устной форме). 
2.4.6. Отражение операций при ведении бюджетного учета по расходам на пенсионное обеспечение осуществляется на основании расчетных ведомостей, ведомостей и реестров, сформированных по формам, утвержденным Учетной политикой СФР.
Отражение операций при ведении бюджетного учета по расходам на социальное обеспечение осуществляется на основании приказов Отделения СФР.
Применение форм первичных учетных документов, регистров бюджетного учета осуществляется по мере организационно-технической готовности соответствующих программных комплексов.
Предоставление первичных учетных документов регулируется Регламентом взаимодействия отдела казначейства и отдела выплаты пенсий и социальных выплат ОСФР по Магаданской области при осуществлении выплаты пенсий и социальных выплат, утвержденным приказом Отделения ПФР от 30 декабря 2021 года № 394.
Первичные учетные документы, содержащие сведения о начисленных и доставленных суммах пенсий, пособий и иных социальных выплат, суммах средств материнского (семейного) капитала, поименованные в Перечне первичных учетных документов, подлежащих передаче, обработке и хранению в форме электронного документа (приложение № 2 к приказу Отделения ПФР от 28 декабря 2021 года № 375 " Об утверждении Порядка по организации взаимодействия структурных подразделений ОПФР по Магаданской области при передаче первичных учетных документов в части начисленных и доставленных сумм пенсий и иных социальных выплат в форме электронного документа") хранятся в архивных электронных файлах, подписанных электронной подписью, защищенных от несанкционированного доступа третьих лиц, в течение сроков, предусмотренных правилами организации государственного архивного дела (при необходимости могут быть распечатаны по запросу уполномоченного лица).
Изменение показателей в расчетных ведомостях осуществляется на основании корректировочных расчетных ведомостей, предоставляемых в электронном виде, с электронной подписью отделом выплаты пенсий и социальных выплат.
В случае переезда пенсионера (получателя пенсий, пособий и иных социальных выплат) внутри региона суммы, не полученные им по прежнему месту жительства (район выбытия), выплачиваются пенсионеру (получателю пенсий, пособий и иных социальных выплат) Отделением СФР по новому месту жительства (район прибытия). Способ отражения в учете передачи задолженности по выплате пенсий, пособий и иных социальных выплат аналогичен способу отражения при переезде пенсионера в другой регион, установленному Учетной политикой СФР.
Операции о корректировке задолженности при смене контрагента, реквизитов контрагента, мероприятий, излишне удержанных сумм пенсий, бюджетных и денежных обязательств, балансовых счетов, КОСГУ, по закрытию счетов при завершении финансового года отражаются бухгалтерской справкой (код формы по ОКУД 0504833).
Основанием для формирования платежных документов на перечисление авансовых платежей организации почтовой связи для осуществления доставки пенсий, пособий и иных социальных выплат служит Реестр доставки пенсий, пособий и иных социальных выплат (приложение № 75 к Учетной политике СФР). В случае отсутствия Реестра доставки на предстоящий выплатной период, формирование платежных документов для перечисления авансовых платежей осуществляется на основании Реестра доставки за предыдущий выплатной период.
Расчет аванса организации почтовой связи за доставку пенсий, производится исходя из сумм фактически доставленных пенсий, пособий и иных социальных выплат за прошлый месяц, подтвержденных отчетным документом доставщика. В случае отсутствия указанной информации используются подтвержденные доставщиком фактически доставленные суммы за месяц, предшествующий прошлому.
Перечисление денежных средств организации почтовой связи для осуществления доставки социального пособия на погребение (по расчетным ведомостям, поступившим в последний рабочий день отчетного месяца) осуществляется в первый рабочий день месяца, следующим за отчетным.
2.4.7. Резервы предстоящих расходов учитываются на счете бюджетного учета 1 401 60 000 "Резервы предстоящих расходов" и формируются в порядке, определенном Учетной политикой СФР.
Оценочное значение резерва по оплате обязательств в случае принятия решения о реорганизации учреждения определяется исходя из сведений о количестве дней выходного пособия и предполагаемого среднего заработка.
2.5. Учет на забалансовых счетах.
Списание дебиторской задолженности с забалансового учета 04 "Сомнительная задолженность" осуществляется на основании решения Комиссии ОСФР по Магаданской области по поступлению и выбытию финансовых активов (далее - Комиссия), назначенной отдельным приказом управляющего Отделением СФР.
По итогам заседания Комиссии оформляется протокол и формируется Сводная ведомость сумм, подлежащих списанию с забалансового учета, которая утверждается управляющим Отделения СФР (заместителем управляющего отделением СФР) (приложение 13 к настоящей Учетной политике).
На основании протокола Комиссии и Сводной ведомости сумм, подлежащих списанию с забалансового учета, отделом казначейства Отделения СФР в бюджетном учете осуществляется списание сумм задолженности с забалансового счета 04 "Задолженность неплатежеспособных дебиторов" с оформлением Бухгалтерской справки (код формы по ОКУД 0504833).
Учет на забалансовом счете 09 «Запасные части к транспортным средствам, выданные взамен изношенных» осуществляется по балансовой стоимости на основании первичных учетных документов, указанных в Перечне первичных учетных документов, являющихся основанием для отражения операций по поступлению, внутреннему перемещению, выбытию объектов нефинансовых активов (приложение 19 к Учетной политике СФР).
Учету подлежат:
- генераторы, аккумуляторы, двигатели, стартеры, автомобильные шины, покрышки, колесные диски.
В качестве подтверждения истечения срока исковой давности для списания кредиторской задолженности, числящейся на забалансовом счете 20 «Задолженность, не востребованная кредиторами» в части излишне уплаченных, невыясненных и неидентифицированных страховых взносов ответственное структурное подразделение представляет в инвентаризационную комиссию Отделения СФР следующие документы:
- платежное поручение, распечатанное из программного комплекса РК АСВ, подтверждающее дату и сумму поступления денежных средств на лицевой счет Отделения СФР;
- акт о невозможности идентификации платежа, составленный в произвольной форме (в случае, если платеж не идентифицирован);
- справка об отсутствии обращения страхователя за возвратом излишне уплаченных страховых взносов,  составленная в произвольной форме.
Истечение срока исковой давности для списания кредиторской задолженности по суммам пенсий, не полученным пенсионерами в месяце смерти, а также по прекращенным суммам пенсий связи с длительным неполучением, подтверждается Списком сумм, невостребованных кредиторами, который  представляет ответственное структурное подразделение в инвентаризационную комиссию Отделения СФР. Список должен содержать следующую информацию: № п/п, ФИО пенсионера, номер выплатного дела,  вид пенсии, КБК, СНИЛС, дату прекращения выплаты пенсии, при наличии сведений о смерти – дату смерти, № и дату записи акта гражданского состояния, дату списания задолженности с балансового учета, сумму задолженности. 
Для списания кредиторской задолженности по суммам пенсий, излишне внесенным пенсионерами в счет погашения переплат, в качестве подтверждения срока исковой давности ответственное структурное подразделение представляет  в инвентаризационную комиссию Отделения СФР сведения об отсутствии обращений получателей пенсий и их наследников, в случае смерти пенсионера, о возврате излишне внесенных сумм (составляется в произвольной форме).
В целях обеспечения контроля за сохранностью, целевым использованием и движением  материальных ценностей, выданных в личное пользование работникам для выполнения ими служебных (должностных) обязанностей, применяется забалансовый счет 27 «Материальные ценности, выданные в личное пользование работникам (сотрудникам)», на котором учитываются операции по поступлению и выбытию следующих материальных ценностей:
- аптечка первой помощи;
- знак аварийной остановки;
- набор инструментов;
- автоодеяла;
- специальная обувь;
- специальная одежда;
- техническая, справочная и профессиональная литература;
- SIM-карты;
- средства индивидуальной защиты (самоспасатели, комплекты медицинской гражданской защиты и т.п.).
III. Учет операций по осуществлению функций 
администратора доходов бюджета СФР

 Учет операций администратора доходов бюджета СФР осуществляется в соответствии с разделом III Учетной политики СФР.

IV. Корреспонденция счетов бюджетного учета финансового органа, распорядителя бюджетных средств как получателя бюджетных средств, получателя бюджетных средств по санкционированию, 
начислению и выплате пенсий, пособий и иных социальных выплат, администратора доходов бюджета
Учет операций администратора доходов бюджета СФР осуществляется в соответствии с разделом IV Учетной политики СФР.


V. Порядок и сроки проведения инвентаризации 
участниками бюджетного процесса СФР

Сверка расчетов с поставщиками и подрядчиками производится независимо от наличия задолженности на момент проведения сверки расчетов с организацией.
Сверка расчетов с дебиторами и кредиторами в обязательном порядке осуществляется 1 раз в год в период проведения инвентаризации перед составлением годовой бухгалтерской отчетности. Кроме того, сверка расчетов может проводиться с периодичностью и в сроки, предусмотренные условиями государственных контрактов, или по инициативе одной из сторон.
Ревизия кассы и бланков строгой отчетности проводится ежеквартально, либо при необходимости, на основании приказа руководителя Отделения СФР.
Сроки проведения плановых и внеплановых инвентаризаций устанавливаются приказом руководителя Отделения СФР.

VI. Осуществление внутреннего финансового контроля

7.1. Внутренний финансовый контроль осуществляется непрерывно, посредством совершения контрольных действий руководством, работниками Отделения СФР, организующими и выполняющими, а также обеспечивающими выполнение бюджетных процедур, в том числе процедур по составлению и исполнению бюджета СФР, ведению бюджетного учета и составлению бюджетной отчетности.
