[bookmark: _GoBack]ОСФР по Республике Марий Эл напоминает о приеме заявлений на финансовое обеспечение предупредительных мер по охране труда до 31 июля 2024 года (включительно). В соответствии с Приказом Минтруда России № 123н от 19.03.2024 «О внесении изменений в Правила финансового обеспечения предупредительных мер по сокращению производственного травматизма и профессиональных заболеваний работников и санаторно-курортного лечения работников, занятых на работах с вредными и (или) опасными производственными факторами, утвержденные Приказом Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации от 14 июля 2021 г. № 467н» с 16 июня 2024 года добавлено мероприятие по проведению оценки профессиональных рисков.
Для получения «Государственной услуги по принятию решения о финансовом обеспечении предупредительных мер по сокращению производственного травматизма и профессиональных заболеваний работников и санаторно-курортного лечения работников, занятых на работах с вредными и (или) опасными производственными факторами» в 2024 году необходимо подать заявление с полным пакетом документов, подтверждающих необходимость проведения мероприятий в соответствии с п. 5,6 Правил в Отделение Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации по Республике Марий Эл в срок до 1 августа текущего календарного года, т.е. позднее 31 июля заявления не принимаются. Причины для отказа в предоставлении государственной услуги указаны в п. 12 Правил.
Заявления от страхователей в 2024 году принимаются в том числе                        в форме электронного документа с использованием единого Портала государственных и муниципальных услуг (http://www.gosuslugi.ru/). Обращаем Ваше внимание на то, что оплата предупредительных мер в 2024 году осуществляется страхователем за счет собственных средств с последующим возмещением за счет средств бюджета Фонда произведенных страхователем расходов в пределах суммы, согласованной с Отделением Фонда на предупредительные мероприятия, но не более суммы страховых взносов на обязательное социальное страхование от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний (далее - страховые взносы), начисленных страхователем за текущий финансовый год, за вычетом расходов, произведенных в текущем календарном году на выплату пособий по временной нетрудоспособности в связи с несчастными случаями на производстве или профессиональными заболеваниями и на оплату отпуска застрахованного лица (сверх ежегодного оплачиваемого отпуска, установленного законодательством Российской Федерации) на весь период его лечения и проезда к месту лечения и обратно.
Уплата в 2024 году страховых взносов на обязательное социальное страхование от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний, исчисленных в соответствии с законодательством Российской Федерации, осуществляется страхователем в полном объеме без уменьшения на сумму расходов. 
Получить консультацию по вопросам ФОПМ можно по телефону регионального контакт-центра для страхователей: 69-20-20.
