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Заседание Комиссии Государственного учреждения – Отделение Пенсионного фонда Российской Федерации

по Республике Марий Эл по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов 
от 19 декабря 2022 года

19 декабря 2022 года состоялось заседание Комиссии ОПФР по Республике Марий Эл по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия).

На заседании Комиссии были рассмотрены вопросы: 
1. О принятии решения о голосовании Комиссией. 

Вопрос рассматривается в соответствии с п. 23 Положения о Комиссиях территориальных органов Пенсионного фонда Российской Федерации (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 № 137п). 

Выступил  Председатель Комиссии  А.В. Леухин с предложением об определении порядка принятия Комиссией решений по всем рассматриваемым вопросам путем открытого голосования простым большинством голосов присутствующих на заседании членов Комиссии. 


2. О рассмотрении представлений управляющего Отделением в отношении уведомлений работников ОПФР по Республике Марий Эл о личной заинтересованности, которая приводит или может привести к конфликту интересов:


- в отношении  двух работников, в связи с назначением страховой пенсии  родственникам.

 Комиссия пришла к выводу, что личная заинтересованность при исполнении должностях обязанностей, которая приводит или может привести к  конфликту интересов  отсутствует и указала на необходимость принятия работниками мер по недопущению любой возможности возникновения конфликта интересов в дальнейшем;
Вопрос рассматривался в соответствии с подпунктом д) пункта 10 Положения  о Комиссиях территориальных органов Пенсионного фонда Российской Федерации (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 № 137п);

- в отношении работника в связи с назначением компенсационной выплаты близкому родственнику. 
Комиссия пришла к выводу, что личная заинтересованность при исполнении должностях обязанностей, которая приводит или может привести к  конфликту интересов  отсутствует и указала на необходимость принятия работником мер по недопущению любой возможности возникновения конфликта интересов в дальнейшем;

Вопрос рассматривался в соответствии с подпунктом д) пункта 10 Положения  о Комиссиях территориальных органов Пенсионного фонда Российской Федерации (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 № 137п).

