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Заседание Комиссии Отделения Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации по Республике Марий Эл по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов 
от 16 июня 2023 г.
16 июня 2023 г. состоялось заседание Комиссии Отделения Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации по Республике Марий Эл по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее - Комиссия).

На заседании Комиссии были рассмотрены вопросы: 
1. О принятии решения о голосовании Комиссией. 

Вопрос рассматривался в соответствии с п. 23 Положения о Комиссиях территориальных органов Пенсионного фонда Российской Федерации (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 № 137п). 

Выступил  Председатель Комиссии Леухин Андрей Владимирович с предложением об определении порядка принятия Комиссией решений по всем рассматриваемым вопросам путем открытого голосования простым большинством голосов присутствующих на заседании членов Комиссии. 


2. О рассмотрении представленных управляющим Отделения Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации по Республике Марий Эл Ореховым Владимиром Владимировичем (далее - Управляющий, Отделение) уведомлений работников Отделения о возникновении конфликта интересов или возможности его возникновения:


- от двух работников о совместной работе близкого родственника.

Комиссия пришла к выводу об отсутствии у работников в настоящее время конфликта интересов и указала на необходимость принятия работниками мер по недопущению любой возможности возникновения конфликта интересов в дальнейшем.

В отношении одного работника Комиссия рекомендовала Управляющему взять под личный контроль соблюдение работником запрета на осуществление трудовой деятельности с работником, находящимся в отношениях близкого родства и свойства.


- от одного работника, отразившего сведения о счетах в банках и иных кредитных организациях ненадлежащим образом.
      Комиссия пришла к выводу, что работник нарушил требования законодательства о противодействии коррупции Российской Федерации. Представленные работником Сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера в отношении супруга являются недостоверными и/или неполными.                    


Ввиду первичности совершенного нарушения требований законодательства о противодействии коррупции, а так же длительного добросовестного исполнения работником должностных обязанностей, рекомендовать Управляющему применить к работнику меру дисциплинарного взыскания в соответствии с Трудовым кодексом Российской Федерации в виде замечания.  

Предупредить работника о недопустимости нарушения законодательства о противодействии коррупции впредь. Рекомендовать заполнять Сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера исключительно на основании официальных документов.

Вопросы рассматривались в соответствии с подпунктом в) пункта 10 Положения о Комиссиях.

3. О рассмотрении представленного Управляющим  уведомления работника Отделения о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов:

- от одного работника об обращении близкого родственника с заявлением о распоряжении средствами материнского (семейного) капитала.

Комиссия пришла к выводу об отсутствии у работника в настоящее время конфликта интересов и указала на необходимость принятия работником мер по недопущению любой возможности возникновения конфликта интересов в дальнейшем, а именно: не допускать возникновения ситуаций, при которых личная заинтересованность может повлиять на объективное и беспристрастное исполнение работником должностных обязанностей.
Вопрос рассматривался в соответствии с подпунктом д) пункта 10 Положения о Комиссиях.


4. О рассмотрении вопроса  о соблюдении работником требований к служебному поведению по представленной служебной записке.


Комиссия пришла к выводу, что Работник нарушил требование  Кодекса этики и служебного поведения в ч.7, 9, 11 п.10.

      Комиссия осудила поведение работника и указала на необходимость неукоснительного соблюдения Кодекса этики и служебного поведения работника Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации и рекомендовала Управляющему учесть решение Комиссии при проведении аттестаций, формировании кадрового резерва для выдвижения на вышестоящие должности, а так же при наложении дисциплинарных взысканий.


Вопрос рассматривался в соответствии с подпунктом в) пункта 10 Положения о Комиссиях, по просьбе работника без его присутствия.
