
Заседание Комиссии Отделения Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации по Республике Марий Эл по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов от 18 октября 2024 г.

18 октября 2024 г. состоялось заседание Комиссии Отделения Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации по Республике Марий Эл по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее - Комиссия).

На заседании Комиссии были рассмотрены вопросы: 

1. О принятии решения о голосовании Комиссией. 

Вопрос рассматривался в соответствии с п. 33 Положения о Комиссиях.

Выступил заместитель Председателя Комиссии с предложением об определении порядка принятия Комиссией решений по всем рассматриваемым вопросам путем открытого голосования простым большинством голосов присутствующих на заседании членов Комиссии.


2.  О рассмотрении уведомлений о возникновении конфликта интересов или возможности его возникновения:     

  
- от трех работников Отделения в связи с работой (предполагаемой работой) близкого родственника в ОСФР по Республике Марий Эл.

Комиссия решила: признать, что при исполнении работниками должностных обязанностей конфликт интересов в настоящее время отсутствует и указала на необходимость принятия работниками мер по недопущению любой возможности  возникновения конфликта интересов в дальнейшем.


Вопрос рассматривался в соответствии с подпунктом в) пункта 13 Положения о Комиссиях, по просьбе работников без их присутствия.

