
Заседание Комиссии Отделения Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации по Республике Марий Эл по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов от 11 февраля 2025 г.

11 февраля 2025 г. состоялось заседание Комиссии Отделения Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации по Республике Марий Эл по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее - Комиссия).

На заседании Комиссии были рассмотрены вопросы:

I. Рассмотрение уведомления о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов:
- от одного работника, в связи с обращением с заявлением о назначении ежемесячного пособия в связи с рождением и воспитанием ребенка.
Комиссия приняла решение, что при исполнении работником должностных обязанностей конфликт интересов в настоящее время отсутствует, а также указала на необходимость принятия всех возможных мер для исключения возможности его возникновения впредь.

II. Рассмотрение заявления работника Отделения о невозможности по объективным причинам представить сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своей супруги.
Комиссия приняла решение, что причина непредставления работником Отделения  сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своей супруги является объективной и уважительной.

