Сведения о проведенном 09 апреля 2018 года заседании Комиссии ГУ-РО Фонда социального страхования Российской Федерации по Республике Мордовия по соблюдению требований к служебному поведению работников и урегулированию конфликта интересов.
09 апреля 2018 года по адресу: город Саранск, пр. Ленина, дом 12а проведено заседание Комиссии ГУ-РО Фонда социального страхования Российской Федерации по Республике Мордовия по соблюдению требований к служебному поведению работников и урегулированию конфликта  интересов.
Их 9 членов Комиссии присутствовало 8: заместитель председателя комиссии-Чебаков А.Д. – начальник контрольно-ревизионного отдела, начальник отдела назначения и осуществления страховых выплат застрахованным гражданам Дорофеев А.А., директор Саранского филиала ФГБОУ ВПО «Российская академия народного хозяйства и государственной службы при Президенте Российской Федерации»  Капитонов И.В., начальник правового отдела Колыганова М.В., заместитель главного бухгалтера Фирстова Е.А.; начальник отдела информатизации В.Ф. Кшнякин, заведующая отделом социально-трудовых отношений «Федерации профсоюзов РМ» Л.Е. Казанцева, секретарь Комиссии – начальник отдела организационно-кадровой работы Панкрашкина С.Н.
I.    Рассмотрение вопроса о возникновении личной заинтересованности, а также наличия конфликта интересов или возможности его возникновения при исполнении должностных обязанностей у сотрудника регионального отделения.
По итогам заседания комиссией приняты решения:      
Признать, что конфликт интересов и личная заинтересованность отсутствуют.
В целях профилактики возникновения конфликта интересов Комиссией рекомендовано отделу администрирования страховых взносов и отделу проверок взять на особый контроль прием отчетов и результаты проведенных выездных и камеральных проверок по организации.   
Голосовали «за» единогласно.

