Сведения о проведенном 01 июня 2016 года заседании Комиссии ГУ-РО Фонда социального страхования Российской Федерации по Республике Мордовия по соблюдению требований к служебному поведению работников и урегулированию конфликта интересов.
01 июня 2016 года по адресу: город Саранск, пр. Ленина, дом 12а проведено заседание Комиссии ГУ-РО Фонда социального страхования Российской Федерации по Республике Мордовия по соблюдению требований к служебному поведению работников и урегулированию конфликта  интересов.
Их 9 членов Комиссии присутствовало 8: председатель комиссии-Глухов Д.А. – заместитель управляющего, заместитель председателя Комиссии – начальник контрольно-ревизионного отдела Чебаков А.Д.; члены Комиссии – начальник правового отдела Бодина Г.Н., начальник отдела проверок Дорофеев А.А., директор Саранского филиала ФГБОУ ВПО «Российская академия народного хозяйства и государственной службы при Президенте Российской Федерации»  Капитонов И.В., начальник отдела информатизации Кшнякин В.Ф., заместитель главного бухгалтера Фирстова Е.А.; секретарь Комиссии – начальник отдела организационно-кадровой работы Панкрашкина С.Н.
I.                   Рассмотрение вопроса о результатах проведенной проверки полноты и достоверности сведений о доходах, расходах, имуществе, обязательствах имущественного характера сотрудников РО, включенных в перечень должностей.
II.                  Рассмотрение вопроса о наличии конфликта интересов или возможности его возникновения в связи с совместной работой родственников в отделении Фонда.
Комиссия по первому вопросу решила, что фактов нарушений работниками регионального отделения ограничений и запретов, предусмотренных федеральным законодательством не выявлено.
По второму вопросу Комиссия пришла к выводу, что конфликт интересов в связи с совместной трудовой деятельностью родственников в отделении Фонда отсутствует и предпосылок для его возникновения нет, так как замещение должностей не связано с непосредственной подчиненностью или подконтрольностью одного из них другому.
Проголосовали единогласно.
