Оповещение об общественных слушаниях (г. Истра Московской области)
Отделение Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации по г. Москве и Московской области сообщает о проведении общественных слушаний по вопросу капитального ремонта административного здания по адресу:  Московская область, г. Истра, ул. Ленина, д. 16, в котором располагается клиентская служба.
Предусмотрены мероприятия по капитальному ремонту кровли, фасада, центрального крыльца, системы водоснабжения и канализации, системы отопления и вентиляции, системы электроснабжения, полов, потолков, стен, а также замене дверей, окон, в том числе отделке откосов, установке подоконников, благоустройству, приведению здания в соответствие с требованиями пожарной безопасности и доступности для маломобильных групп населения.
К участию приглашаются представители районной администрации, организаций социального обеспечения населения, профсоюзных и ветеранских объединений, представители законодательного собрания субъекта Российской Федерации от парламентских партий, активисты общественных движений и все заинтересованные граждане и организации.
Место проведения слушаний: Московская область, г. Истра, ул. Ленина, д. 16.
Дата и время проведения: 29 июня 2023 года, 12.00.
Регистрация участников начнется в 11.00. Для регистрации необходим документ, удостоверяющий личность.
Участники могут предварительно зарегистрироваться на слушания, направить запросы для получения информационных материалов, а также  предложения и замечания:
· телефон: 8(496)267-83-89 (доб.: 2221);
· электронная почта: nezdoimina.an@yandex.ru;
· почтовый адрес: 143500, Московская область, г. Истра, ул. Ленина, д. 16.
Контактное лицо: Подгорнева Анна Валерьевна.
Протокол общественных слушаний и заключение о результатах будут опубликованы на странице Отделения Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации по г. Москве и Московской области.
