Заседание Комиссии ГУ – Отделения   ПФР  по г. Москве и Московской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов от 04 июня 2015 года

04 июня 2015 года состоялось заседание  Комиссии ГУ – Отделения   ПФР по г. Москве и Московской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия). 
На заседании Комиссии были рассмотрены уведомления работников Отделения о возникновении конфликта интересов или о возможности его возникновения. 
По итогам заседания Комиссии приняты следующие решения:
в отношении 5 работников признать, что в настоящий момент признаки конфликта интересов не усматриваются. Работники не подчинены и не подконтрольны друг другу, не  могут влиять на принятие кадровых и иных решений. Рекомендовать работниками и в дальнейшем неукоснительно соблюдать требования по недопущению любой возможности возникновения конфликта интересов и в случае его возникновения незамедлительно уведомить работодателя;
по рассмотренной ситуации в отношении 2 работников, признаки, которые могут привести к конфликту интересов, усматриваются. В целях недопущения возможности возникновения конфликта интересов, рекомендовать начальнику Управления произвести кадровое перемещение 1 работника;
    по рассмотренной ситуации в отношении 2 работников, признать недостаточными принятые меры по урегулированию конфликта интересов. Начальнику Управления в 3-х-дневный срок дать предложения о возможных вариантах принятия мер по урегулированию конфликта интересов.
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