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Заседание Комиссии ГУ – Отделения   ПФР  по г. Москве и Московской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов 
04 декабря  2018 года состоялось заседание  Комиссии ГУ – Отделения    ПФР по г. Москве и Московской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия).                                                                   
        Повестка дня заседания Комиссии включала вопросы: 

1.   О принятии решения о голосовании Комиссией.
       Вопрос рассматривался в соответствии с п. 23 Положения о Комиссиях территориальных органов Пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 № 137п).
2. Повторное  рассмотрение материалов о соблюдении работником аппарата Отделения требований к служебному поведению.

       Вопрос рассматривался в соответствии с подпунктом «в»  пункта 10 Положения о Комиссиях территориальных органов Пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 № 137п).
По итогам заседания Комиссии приняты следующие решения:
 по второму вопросу единогласно принято решение в соответствии с п. 20 Положения о Комиссии:
        - признать причину несвоевременного представления работником сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2017 год  уважительной. 

