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Заседание Комиссии ГУ – Отделения   ПФР  по г. Москве и Московской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов от 18 апреля 2019 года
18 апреля 2019 года состоялось заседание  Комиссии ГУ – Отделения    ПФР по г. Москве и Московской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия).                                                                   
        Повестка дня  заседания  Комиссии  включала рассмотрение материалов о соблюдении работником требований к служебному поведению, в части представления недостоверных и неполных сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера.
Вопрос рассматривался в соответствии с подпунктом «в»  пункта 10 Положения о Комиссиях территориальных органов Пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 № 137п).
В соответствии с п. 20  Положения о Комиссии единогласно принято решение:
        признать, что работник не соблюдал требования к служебному поведению в части представления достоверных и полных сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера;
рекомендовать  работодателю  применить в отношении работника меры  дисциплинарной ответственности  в  соответствии с Трудовым кодексом Российской Федерации. 

