Заседание Комиссии ГУ – Отделения   ПФР  по г. Москве и Московской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов от 19 сентября 2013 года


19 сентября 2013 года состоялось заседание  Комиссии ГУ – Отделения    ПФР по г. Москве и Московской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия).  
На заседании Комиссии были рассмотрены вопросы:                                                                  
      о рассмотрении представления Прокуратуры г. Москвы об устранении нарушений законодательства о противодействии коррупции;
о рассмотрении информации Управления кадров о представлении работниками аппарата Отделения ПФР недостоверных или неполных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2012 год.
По итогам заседания Комиссии приняты следующие решения:
принять к сведению информацию о результатах проверки Прокуратурой        г. Москвы исполнения законодательства о противодействии коррупции в Отделении;
фактов представления заведомо недостоверных или неполных сведений не выявлено. В отношении 17 работников сведения о доходах, имуществе и имущественных обязательствах признать полными, но учитывая  несвоевременное представление в Управление кадров документов об изменении персональных данных (семейное положение) указать работникам на необходимость строгого соблюдения требований к служебному поведению. В отношении 1 работника признать, что причина непредставления сведений о доходах, имуществе и имущественных обязательствах на супруга не является уважительной. Работнику принять меры по представлению сведений в установленный срок.
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