Заседание Комиссии ГУ – Отделения   ПФР  по г. Москве и Московской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов от 20 октября 2016 года

20 октября 2016 года состоялось заседание  Комиссии ГУ – Отделения   ПФР по г. Москве и Московской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия). 
На заседании Комиссии были рассмотрены вопросы:
материалы проверки достоверности и полноты сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера;
 уведомления работников Отделения о возникновении конфликта интересов или о возможности его возникновения;
           уведомление работника Отделения о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов.
По итогам заседания Комиссии приняты следующие решения:
признать, что сведения о доходах,  расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2015 год, представленные заместителем начальника Главного  управления ПФР  являются недостоверными и неполными. Причины непредставления информации по обязательствам финансового характера необъективны. Привлечь работника к дисциплинарной ответственности не представляется возможным в связи с истечением срока со дня совершения проступка. Указать работнику на недопустимость представления впредь недостоверных и неполных сведений о доходах,  расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, поскольку указанные действия дают  основания для утраты доверия к работнику со стороны работодателя, вплоть до увольнения в соответствии с пунктом 7.1. части первой статьи 81 Трудового кодекса Российской Федерации;   
3 руководителям территориальных органов ПФР, подведомственных Отделению, Комиссией  даны рекомендации  по принятию необходимых мер по соблюдению запрета, установленного для работников системы ПФР пунктом 3 постановления Правительства РФ от 05 июля 2013 года № 568 «О распространении на отдельные категории граждан ограничений, запретов и обязанностей, установленных Федеральным законом «О противодействии коррупции» и другими федеральными законами  в целях противодействия коррупции». О принятых мерах доложить управляющему Отделением ПФР;
    в отношении 3 руководителей территориальных органов ПФР, подведомственных Отделению признать, что в рассмотренных ситуациях признаки конфликта интересов не усматриваются;
     с учетом рассмотренных материалов признать, что в 3 случаях в настоящее время признаки конфликта интересов не усматриваются. Руководителям территориальных органов ПФР, подведомственных Отделению,  даны рекомендации по принятию необходимых мер по урегулированию ситуаций, которые могут привести к конфликту интересов;
признать, что при исполнении должностных обязанностей заместителем начальника Управления ПФР, личная заинтересованность  может привести к конфликту интересов. В целях недопущения  возможности возникновения конфликта интересов, поручить принятие решения о  назначении  единовременной выплаты  средств  пенсионных  накоплений (отказе в ее назначении) начальнику Управления ПФР. Организовать последующий контроль принятого решения.
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