Заседание Комиссии ГУ – Отделения   ПФР  по г. Москве и Московской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов от 27 ноября 2014 года

27 ноября 2014 года состоялось заседание  Комиссии ГУ – Отделения   ПФР по г. Москве и Московской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия).  
На заседании Комиссии рассматривалось представление прокуратуры           г. Москвы «Об устранении нарушений законодательства о противодействии коррупции» от 17.11.2014 года в отношении работников аппарата Отделения.
По итогам заседания Комиссии приняты следующие решения:
          признать обоснованными нарушения, выявленные прокуратурой г. Москвы в ходе проверки законодательства о противодействии коррупции в отношении 2 работников. Рекомендовать  управляющему Отделением привлечь работников  к дисциплинарной ответственности в соответствии с Трудовым кодексом Российской Федерации:
-   1 работника за представление неполных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера супруга за 2013 год;
- 1 работника  за несоблюдение требований по урегулированию конфликта интересов.
           в отношении 3 работников Отделения, указанные нарушения, с учетом смягчающих обстоятельств,  признать незначительными. Предупредить работников о недопустимости нарушения законодательства о противодействии коррупции впредь.
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