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Заседание Комиссии ГУ – Отделения   ПФР  по г. Москве и Московской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов от 30 сентября 2020 года
30 сентября 2020 года состоялось заседание  Комиссии ГУ – Отделения    ПФР по г. Москве и Московской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия).                                                                   
        Повестка дня  заседания  Комиссии  включала:

- рассмотрение информации Управления кадров о соблюдении работниками аппарата Отделения и подведомственных ему территориальных органов ПФР требований к служебному поведению (по результатам анализа сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера).
Вопрос рассматривался в соответствии с подпунктом «в»  пункта 10 Положения о Комиссиях территориальных органов Пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 № 137п);

- принятие к сведению информации об исполнении решений Комиссии Отделения. 
Вопрос рассматривался в соответствии с пунктом 28 Положения о Комиссиях территориальных органов Пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 № 137п).
По итогам заседания Комиссии Отделения приняты следующие решения:
- признать, что 2 работника территориальных органов ПФР, подведомственных Отделению, не соблюдали требования к служебному поведению в части представления  достоверных и полных сведений об имуществе. С учетом смягчающих обстоятельств, рекомендовать  руководителям  территориальных органов применить в отношении работников меры  дисциплинарной ответственности  в  соответствии с Трудовым кодексом Российской Федерации в виде замечания; 
- признать, что работник территориального органа ПФР, подведомственного Отделению, не соблюдал требования к служебному поведению в части представления  достоверных и полных сведений о доходах и  счетах в банках и иных кредитных организациях, рекомендовать  руководителю Главного управления ПФР  применить в отношении работника меры  дисциплинарной ответственности  в  соответствии с Трудовым кодексом Российской Федерации в виде выговора; 
-  признать, что работник аппарата Отделения не соблюдал требования к служебному поведению в части представления  достоверных и полных сведений об имуществе, рекомендовать управляющему Отделением привлечь работника к дисциплинарной ответственности в соответствии с Трудовым кодексом Российской Федерации в виде замечания;
- предупредить  работников  о  недопустимости нарушений  антикоррупционного законодательства впредь.
