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Заседание Комиссии ОСФР по Мурманской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов от 25 декабря 2024 года

25 декабря 2024 года состоялось заседание Комиссии ОСФР по Мурманской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия).

На заседании Комиссии были рассмотрены  уведомления о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов:

- от двух  работников ОСФР по Мурманской области в связи с их  обращениями в ОСФР по Мурманской области за установлением страховой пенсии по старости.
В отношении одного работника Комиссия пришла к выводу об отсутствии у работника в рассматриваемой ситуации конфликта интересов.

В отношении одного работника Комиссия пришла к выводу, что при исполнении работником должностных обязанностей имеется личная заинтересованность, которая  может привести к конфликту интересов. Комиссия рекомендовала управляющему поручить начальнику отдела и начальнику управления осуществлять личный контроль за выплатой пенсии работнику, работнику принять все возможные меры по недопущению и исключению любой возможности возникновения конфликта интересов в дальнейшем.

- от одного  работника ОСФР по Мурманской области в связи с намерением его родственника обратиться в ОСФР по Мурманской области за установлением социальной выплаты.

  Комиссия пришла к выводу, что при исполнении работником должностных обязанностей имеется личная заинтересованность, которая  может привести к конфликту интересов. Комиссия рекомендовала управляющему поручить  провести дополнительный контроль по назначению данной выплаты; работнику принять все возможные меры по недопущению и исключению любой возможности возникновения конфликта интересов в дальнейшем. 
