25 июня 2019 года состоялось заседание Комиссии Государственного учреждения – Мурманского регионального отделения Фонда социального страхования Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению работников и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия).
На заседании комиссии рассмотрены материалы проверки по вопросу соблюдения требований к служебному поведению ведущим специалистом отдела работы со страхователями в связи с непредставлением в установленные законодательством сроки сведений о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруга и несовершеннолетних детей за 2018 год.
Комиссия пришла к выводу, что работник совершил правонарушение, влекущее   увольнение, однако в соответствии со статьей 81 Трудового кодекса Российской Федерации увольнение работника по инициативе работодателя в период его временной  нетрудоспособности и в период пребывания в отпуске не допускается. 
[bookmark: _GoBack]Рекомендовала управляющему региональным отделением применить к  работнику меру дисциплинарного взыскания в виде увольнения в связи с утратой доверия по выходу работника из отпуска по уходу за ребенком до 3-х лет.


