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Новый механизм назначения и выплаты социального пособия на погребение с 01.01.2025 г.

С 1 января 2025 года меняется механизм назначения и выплаты социального пособия на погребение. Единым органом для обращения за социальным пособием на погребение предусмотрен Фонд пенсионного и социального страхования Российской Федерации.
Выплату социального пособия на погребение будут осуществлять  территориальный орган СФР, орган социальной защиты населения субъекта Российской Федерации и иной орган, в котором умерший получал пенсию, если умерший не подлежал обязательному социальному страхованию на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством на день смерти (силовое ведомство).
Организация (иной работодатель), которая являлась страхователем умершего гражданина, исключена из перечня организаций, осуществляющих выплату социального пособия на погребение.
Заявление в территориальный орган СФР можно будет подать лично или в электронной форме через Единый портал государственных и муниципальных услуг.
Исключением является ситуация, когда умерший на момент смерти не был застрахован по обязательному социальному страхованию, но получал пенсию от иного органа (силовое ведомство). В подобном случае с заявлением на получение пособия потребуется обращаться в соответствующий орган.
При обращении за выплатой социального пособия на погребение  достаточно будет предоставить только заявление. Исключением является ситуация, когда смерть гражданина зарегистрирована компетентным органом иностранного государства. В этом случае заявителем в территориальный орган СФР с заявлением представляется документ о смерти, выданный компетентным органом иностранного государства.
С 01.01.2025 размер социального пособия на погребение определяется на дату составления записи акта о смерти и по последнему месту жительства умершего, а при отсутствии места жительства – по месту государственной регистрации смерти.
Если смерть гражданина Российской Федерации зарегистрирована на территории иностранного государства, размер социального пособия на погребение определяется на дату регистрации смерти, а социальное пособие на погребение выплачиваться по месту жительства заявителя на территории Российской Федерации.












