Заседание Комиссии ОПФР по Нижегородской области по соблюдению требований к служебному поведению и 
урегулированию конфликта интересов 
от 17 декабря 2021 года (№9)

17 декабря 2021 года состоялось заседание Комиссии ОПФР по Нижегородской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия).
На заседании Комиссии были рассмотрены следующие вопросы, включенные в повестку дня заседания: 
Вопрос 1. Принятие решения о голосовании Комиссией.
Вопрос рассматривался в соответствии с пунктом 23 Положения о комиссиях территориальных органов Пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов, утвержденного постановлением Правления ПФР от 11.06.2013 года №137п.
Выступила председатель Комиссии Роженкова Ирина Николаевна с предложением об определении порядка принятия Комиссией решений по всем рассматриваемым вопросам путем открытого голосования простым большинством голосов присутствующих на заседании членов Комиссии.
[bookmark: _GoBack]Вопрос 3. Рассмотрение материалов проверки, свидетельствующих о представлении 2 работниками ОПФР по Нижегородской области  недостоверных и (или) неполных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера.
В отношении 1 работника ОПФР Комиссия пришла к выводу, что представленные сведения являются достоверными  и полными.
В отношении другого работника ОПФР Комиссия пришла к выводу, что представленные сведения за 2020г. являются достоверными  и полными, а сведения за два предшествующих года являются неполными. 
Учитывая то обстоятельство, что работник  до 2020г. не располагал сведениями о земельном участке,  не пользовался им, информация о праве на указанный участок отсутствовала на официальном сервисе налоговой инспекции, квитанции об уплате земельного налога ему не направлялись налоговым органом и не оплачивались, а также учитывая характер и тяжесть правонарушения, обстоятельства, при которых оно совершено, а также наличие смягчающих вину обстоятельств, таких как совершение правонарушения впервые, соблюдение работником других запретов и ограничений, исполнение других обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции, а также предшествующие результаты исполнения им своих полномочий, Комиссия рекомендует работнику впредь не допускать подобных нарушений законодательства о противодействии коррупции при представлении сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера
Вопрос  рассматривался в соответствии с подпунктом «а» пункта 10 Положения о комиссиях территориальных органов Пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов, утвержденного постановлением Правления ПФР от 11.06.2013 года №137п.
Вопрос 4. Рассмотрение уведомлений нанимателя (представителя нанимателя) от  работника ОПФР по Нижегородской области о соблюдении требований об урегулировании конфликта интересов в связи с наличием родства (свойства) с другим работником Отделения.
Комиссия пришла к выводу, что работником ОПФР по Нижегородской области соблюдены требования об урегулировании конфликта интересов, наличие родства (свойства) с другими работником Отделения не приводит к конфликту интересов, а также рекомендовала работнику в случае возможности возникновения конфликта интересов незамедлительно сообщить о данном факте в Комиссию.
Вопрос рассматривался в соответствии с подпунктом «в» пункта 10 Положения о комиссиях территориальных органов Пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов, утвержденного постановлением Правления ПФР от 11.06.2013 года №137п.
