Подтверждение основного вида экономической деятельности страхователя

В период с 9 января 2025 г. по 15 апреля 2025 г. всем страхователям – юридическим лицам, зарегистрированным в Новгородской области,   необходимо представить в ОСФР по Новгородской области документы, подтверждающие основной вид их экономической деятельности, а именно:
· заявление о подтверждении основного вида экономической деятельности - по форме приложения № 1 к утвержденному приказом Минздравсоцразвития России от 31.01.2006 № 55 Порядку                         о подтверждении основного вида экономической деятельности;

· справку-подтверждение основного вида экономической деятельности - по форме приложения № 2 к утвержденному приказом Минздравсоцразвития России от 31.01.2006 № 55 Порядку                         о подтверждении основного вида экономической деятельности;

· копию пояснительной записки к бухгалтерскому балансу                          за 2024 год (кроме страхователей, являющихся субъектами малого предпринимательства).
На основании представленных документов каждому страхователю ОСФР по Новгородской области будет установлен класс профессионального риска                  и соответствующий данному классу размера страхового тарифа по обязательному социальному страхованию от несчастных случаев                                 на производстве и профессиональных заболеваний на 2025 год.  

Как определяется основной вид экономической деятельности?

Основной вид экономической деятельности (далее - ОВЭД) для целей обязательного социального страхования от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний определяется юридическими лицами самостоятельно в следующем порядке:
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Если юридическое лицо осуществляет свою деятельность по нескольким видам экономической деятельности, распределенным равными частями в общем объеме выпущенной продукции и оказанных услуг - то такое юридическое лицо подлежит отнесению к виду экономической деятельности, который имеет наиболее высокий класс профессионального риска из осуществляемых им видов экономической деятельности.
Если юридическое лицо не осуществляло финансово – хозяйственную деятельность в 2024 году, класс профессионального риска и размер страхового тарифа определяется в соответствии с кодом по ОКВЭД, заявленным данным юридическим лицом в качестве основного в Едином государственном реестре юридических лиц (далее - ЕГРЮЛ). 

Следовательно, при подтверждении основного вида деятельности                за 2024 год такому юридическому лицу необходимо заполнить заявление                       и справку-подтверждение в соответствии с основным видом деятельности, указанным в ЕГРЮЛ.

ОВЭД юридических лиц, созданных в текущем 2025 году, также определяется в соответствии с основным видом деятельности, указанным                     в ЕГРЮЛ.
Обращаем внимание! Для индивидуальных предпринимателей подтверждение основного вида деятельности не требуется. ОВЭД индивидуальных предпринимателей определяется согласно основному виду деятельности, заявленному ими в качестве основного в Едином государственном реестре индивидуальных предпринимателей. 
Способы представления страхователями – юридическими лицами документов, подтверждающих основной вид экономической деятельности.
1. В электронной форме:

· с использованием Портала государственных и муниципальных услуг 
· посредством системы электронного документооборота с СФР                     через операторов электронной связи. 
· личный кабинет страхователя на официальном сайте СФР 
 2. На бумажном носителе:

· путем личного обращения в любую клиентскую службу ОСФР по Новгородской области либо в любой многофункциональный центр предоставления государственных (муниципальных) услуг Новгородской области

· посредством почтового отправления в территориальный орган СФР                   по месту своей регистрации. 
Последствия для страхователей - юридических лиц
в случае непредставления ими документов, 
подтверждающих основной вид экономической деятельности
В случае непредставления страхователями до 15.04.2025 (включительно) документов, подтверждающих ОВЭД - такие страхователи подлежат отнесению  к имеющему наиболее высокий класс профессионального риска виду экономической деятельности в соответствии с их видами экономической деятельности, указанными в ЕГРЮЛ.
Соответствующие уведомления будут направлены в адрес страхователей - не позднее 01.05.2025 года.
Нормативные правовые акты, 
регламентирующие порядок подтверждения страхователями основного вида экономической деятельности
· Федеральный закон от 24.07.1998 № 125-ФЗ «Об обязательном социальном страховании от несчастных случаев на производстве                                  и профессиональных заболеваний» (статьи 21-22);

· Постановление Правительства РФ от 01.12.2005 № 713 «Об утверждении Правил отнесения видов экономической деятельности к классу профессионального риска»;

· Приказ Минздравсоцразвития России от 31.01.2006 № 55 «Об утверждении Порядка подтверждения основного вида экономической деятельности страхователя по обязательному социальному страхованию                       от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний - юридического лица, а также видов экономической деятельности подразделений страхователя, являющихся самостоятельными классификационными единицами»;

· Приказ Минтруда России от 30.12.2016 № 851н «Об утверждении Классификации видов экономической деятельности по классам профессионального риска»;

· Приказ ФСС РФ от 25.04.2019 № 230 «Об утверждении Административного регламента Фонда социального страхования Российской Федерации по предоставлению государственной услуги по подтверждению основного вида экономической деятельности страхователя по обязательному социальному страхованию от несчастных случаев на производстве                                и профессиональных заболеваний - юридического лица, а также видов экономической деятельности подразделений страхователя, являющихся самостоятельными классификационными единицами».

