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Государственное учреждение — Новгородское региональное отделение 
Фонда социального страхования Российской Федерации

Сведения о состоявшемся заседании Комиссии  по соблюдению требований к служебному поведению работников и урегулированию конфликта интересов и принятых решениях (далее -Комиссии)

Место проведения: г. Великий Новгород, ул.Псковская д.15
Дата проведения: 04.10.2019 
Основание проведения заседания Комиссии – представление материалов проверки достоверности и полноты сведений о расходах двух работников регионального отделения, в связи с приобретением ими обектов недвижимого имущества  в 2018 году; представление материалов проверки, свидетельствующих о представлении работником недостоверных и неполных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера.
В результате рассмотрения представленных материалов проверки достоверности и полноты сведений о расходах двух работников Комиссия пришла к выводам о том, что сведения, представленные работниками  о своих расходах по сделке по приобретению объекта недвижимого имущества и об источниках получения средств, за счет которых совершена сделка, являются достоверными и полными. 
[bookmark: _GoBack]В результате представленных материалов проверки  сведений Комиссия пришла к выводам о том, что представленные работником сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, являются неполными. Комиссия  рекомендовала исполняющему обязанности управляющего отделением не привлекать работника к дисциплинарной ответственности в связи с малозначительностью нарушения, указать работнику на недопустимость в дальнейшем нарушений требований к служебному поведению и (или) урегулированию конфликта интересов,  учесть результаты заседания комиссии при проведении аттестации, формировании кадрового резерва.



















