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Государственное учреждение — Новгородское региональное отделение 
Фонда социального страхования Российской Федерации

Сведения о состоявшемся заседании Комиссии  по соблюдению требований к служебному поведению работников и урегулированию конфликта интересов и принятых решениях (далее -Комиссии)

Место проведения: г. Великий Новгород, ул.Псковская д.15
[bookmark: _GoBack]Дата проведения: 09.07.2020г. 
Основание проведения заседания Комиссии – поступившее в установленном порядке уведомление начальника отдела о возможности возникновения конфликта интересов в связи с тем, что его родственник  является  получателем услуг Фонда; поступившее в установленном порядке заявление от главного специалиста о невозможности по объективным причинам представить сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своего супруга, в связи с расторжением брака.
В результате рассмотрения уведомления о возможности возникновения конфликта интересов и подготовленных материалов Комиссия пришла к выводам об отсутствии в настоящее время конфликта интересов.
В результате рассмотрения заявления о невозможности по объективным причинам представить сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своего супруга Комиссия пришла к выводам, что причина непредставления работником сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своего супруга (на 31.12.2019г.) не является уважительной, рекомендовать работнику принять меры по представлению указанных сведений.















