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Государственное учреждение — Новгородское региональное отделение 
Фонда социального страхования Российской Федерации

Сведения о состоявшемся заседании Комиссии  по соблюдению требований к служебному поведению работников и урегулированию конфликта интересов и принятых решениях (далее -Комиссии)

Место проведения: г. Великий Новгород, ул.Псковская д.15
Дата проведения: 11.06.2019 
Основание проведения заседания Комиссии – представление материалов проверки достоверности и полноты сведений о расходах ведущего специалиста отделения Фонда по справке о доходах, расходах и обязательствах имущественного характера за 2016 отчетный год.
Рассмотрен вопрос о достоверности и полноте представленных работником сведений о своих расходах по приобретению недвижимого  имущества (квартиры), если сумма сделки превышает общий доход данного лица и его супруги (супруга) за три последних года, предшествующих совершению сделки, и об источниках получения средств, за счет которых совершена сделка, являются достоверными и полными. 
[bookmark: _GoBack]По итогам заседания Комиссии принято решение: признать, что сведения, предоставленные работником о своих расходах по приобретению недвижимого имущества,  являются достоверными и полными.



















