2

Заседание Комиссии УПФР в Боровичском районе Новгородской области (межрайонного) по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов 

от 05 сентября 2013 года
05 сентября 2013 года состоялось заседание Комиссии УПФР в Боровичском районе Новгородской области (межрайонного) по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия УПФР).

На заседании Комиссии УПФР был рассмотрен вопрос:

поступление информации из Боровичской межрайонной прокуратуры об итогах проведения проверки исполнения законодательства РФ о противодействии коррупции в части соблюдения запретов, ограничений, обязанности предоставлять сведения о доходах, имуществе и обязательствах имущественного характера в Управлении ПФР в Боровичском районе.

По итогам заседания Комиссии УПФР приняты решения:

ознакомить работников УПФР в Боровичском районе (13 человек), в отношении которых Комиссией рассматривается вопрос о соблюдении требований к служебному поведению и (или) требований об урегулировании конфликта интересов, с информацией, поступившей из Боровичской межрайонной прокуратуры;
заседание Комиссии УПФР в Боровичском районе Новгородской области (межрайонного) по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию  конфликта интересов провести 06.09.2013.
