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Заседание Комиссии УПФР в Боровичском районе Новгородской области (межрайонного) по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов 
от 29 сентября 2014 года
29 сентября 2014 года состоялось заседание Комиссии УПФР в Боровичском районе Новгородской области (межрайонного)  по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия ПФР).

На заседании Комиссии ПФР был рассмотрен вопрос:

            рассмотрение представления прокуратуры об устранении нарушений законодательства о противодействии коррупции в отношении двух работников УПФР.
По итогам заседания Комиссии ПФР принято решение: 

            установить, что сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера работников УПФР являются  недостоверными и неполными;
           указать на недопустимость в дальнейшем нарушений законодательства о противодействии коррупции и необходимость неукоснительно соблюдать все требования, ограничения и запреты, возлагаемые на работников ПФР в соответствии с занимаемой должностью;
рекомендовать начальнику УПФР в Боровичском районе применить к двум работникам УПФР, предоставившим недостоверные сведения,  меру дисциплинарного взыскания в соответствии с Трудовым кодексом Российской Федерации в виде замечания.
