PAGE  
2

Заседание комиссии государственного учреждения – Отделения Пенсионного фонда Российской Федерации по Новгородской области
по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов

от 02 октября 2014 года

02 октября 2014 года состоялось заседание комиссии государственного учреждения – Отделения Пенсионного фонда Российской Федерации по Новгородской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия Отделения ПФР).

На заседании Комиссии Отделения ПФР обсуждались вопросы о рассмотрении представления, касающегося результатов проверки исполнения работниками Отделения ПФР обязанности по представлению сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и деятельности Комиссии Отделения ПФР.
По итогам заседания Комиссии ПФР приняты решения:
О признании, что сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленные работником, являются достоверными и полными.
О признании, что сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленные работником, являются неполными. 
Рекомендации об указании на недопустимость нарушения требований при представлении сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера. 
 Рекомендации о применении в отношении работников меры дисциплинарного взыскания в соответствии с Трудовым кодексом Российской Федерации.
Об организации работы Комиссии Отделения ПФР в соответствии с Положением о комиссиях территориальных органов Пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов, утверждённым постановлением Правления ПФР от 11 июня 2013 года № 137п.
