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Заседание комиссии государственного учреждения – Отделения Пенсионного фонда Российской Федерации по Новгородской области
по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов

от 5 сентября 2013 года
5 сентября 2013 года состоялось заседание комиссии государственного учреждения – Отделения Пенсионного фонда Российской Федерации по Новгородской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия Отделения ПФР).

На заседании Комиссии Отделения ПФР рассматривались:

- заявления работников о невозможности по объективным причинам представить сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своего супруга, поступившие в отдел кадров Отделения ПФР. Вопрос рассматривается в соответствии с подпунктом б) пункта 10 Положения о Комиссиях территориальных органов ПФР (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 № 137п);
- представления прокуратуры, касающиеся результатов проверки исполнения работниками Управлений ПФР обязанности по представлению сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера.
По итогам заседания Комиссии Отделения ПФР приняты решения: 
- о признании причин непредставления работниками сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера супругов, объективными и уважительными;
- о признании, что сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленные работниками (с учетом уточненных сведений), являются достоверными и полными.
-  об указании на недопустимость нарушения требований при представлении сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера. 
- неприменении в отношении работников мер дисциплинарного взыскания.
