Заседание Комиссии Государственного учреждения – Управления
Пенсионного фонда Российской Федерации в Старорусском районе Новгородской области (межрайонного) по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов

от  07 сентября 2017 года
07 сентября  2017 года состоялось заседание Комиссии Государственного учреждения – Управления Пенсионного фонда Российской Федерации в Старорусском районе Новгородской области (межрайонного) (далее – Управление ПФР) по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее  - Комиссия УПФР).
Повестка заседания Комиссии УПФР:

О рассмотрении представления Прокуратуры об устранении нарушений  законодательства о противодействии коррупции и о представлении работниками Управления ПФР неполных или недостоверных сведений о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2016 год.
По итогам заседания Комиссии УПФР  приняты следующие решения:

– признать обоснованными нарушения, выявленные Прокуратурой в части представления работниками ПФР неполных (недостоверных) сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за  2016 год; 
– рекомендовать  начальнику Управления ПФР применить в отношении 2-х  работников Управления ПФР меру дисциплинарного взыскания, в соответствии  с Трудовым кодексом Российской Федерации, в виде замечания.
