Протокол 

Заседания Комиссии УПФР в Ленинском районе города Новосибирска 

по соблюдению требований к служебному поведению 
и урегулированию конфликта интересов

          09 апреля 2015 года состоялось заседание Комиссии УПФР в Ленинском районе города Новосибирска по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия).                                    

          Число членов комиссии, принимающих участие в заседании Комиссии, составляет 9 человек.  Кворум для проведения заседания Комиссии имеется.

          На заседании Комиссии УПФР были рассмотрены:

1. О принятии решения о голосовании Комиссией УПФР. 

Вопрос рассматривался в соответствии с п. 23 Положения «О Комиссиях территориальных органов пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов» (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 № 137п).

          Единогласно принято решение: по рассматриваемому вопросу проводить открытое голосование простым большинством голосов присутствующих на заседании членов комиссии.

         1. В Комиссию поступили Уведомления от 06.04.2015г. от заместителя начальника отдела администрирования страховых взносов и взыскания задолженности и от главного специалиста-эксперта этого же отдела о возможности возникновения конфликта интересов при исполнении должностных обязанностей, так как заместитель начальника отдела является, родной сестрой, главного специалиста-эксперта этого же отдела.
          Согласно пояснениям заместителя начальника отдела администрирования страховых взносов и взыскания задолженности, выявлено, что родные сестры работают в непосредственном подчинении, а в период отсутствия начальника отдела в прямом подчинении, которое может отражаться на неравномерном распределении объема работ между специалистами, а так же на вопросах премирования и других материальных поощрениях и возникновении личной заинтересованности.
        Вопрос рассматривался в соответствии в соответствии с подпунктом «в» пункта 10 Положения «О Комиссиях территориальных органов пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов.

         Комиссия приняла решение: признать, что при исполнении работниками своих должностных обязанностей личная заинтересованность может привести к конфликту интересов. Комиссия рекомендует начальнику Управления ПФР в целях урегулирования конфликта интересов исключить прямое подчинение заместителя начальника отдела  администрирования страховых взносов и взыскания задолженности и главного специалиста-эксперта этого же отдела в периоды отсутствия начальника отдела - вопросы премирования, вопросы других материальных поощрений, так же распределение объема работ в отделе поручить на заместителя начальника Управления ПФР, курирующего это направление.
