ПРОТОКОЛ   № 10
заседания Комиссии УПФР в г. Татарске Новосибирской области (межрайонного) по соблюдению требований к служебному поведению 
и урегулированию конфликта  интересов

  02 августа 2019 года состоялось заседание комиссии УПФР в г. Татарске  Новосибирской области (межрайонного) по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта  интересов (далее – Комиссия УПФР).
            Число членов комиссии, принимающих участие в заседании Комиссии, составляет  5 человек. Кворум для проведения заседания Комиссии  имеется.

  На заседании Комиссии УПФР было рассмотрено:
1. О принятии решения о голосовании Комиссией УПФР. 
Вопрос рассматривался в соответствии с п. 23 Положения о Комиссии ПФР (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 № 137п).
[bookmark: _GoBack]          2.  В Комиссию поступила информация от заместителя начальника УПФР в г. Татарске Новосибирской области (межрайонного) о нарушении, выявленном в результате проверки электронно-выплатного дела родственника работника УПФР (отца супруга). В результате проверки было выявлено, что работник УПФР осуществил прием заявления о факте прекращения работы от родственника (в соответствии с хронологией выполнения процесса принимал участие на этапе «Прием»). В результате предварительного рассмотрения было выяснено, что работник своевременно уведомил своего непосредственного руководителя о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей (в соответствии с пунктами 3, 4 Постановления   № 489п «Об утверждении Порядка уведомлений работниками Пенсионного фонда Российской Федерации и его территориальных органов работодателя (его представителя) о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов»). На заседании комиссии УПФР в г. Татарске Новосибирской области (межрайонного) по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов было принято решение об отстранении работника от приема и обработки документов своего родственника. Однако, в связи с отсутствием другого работника УПФР, которому было поручено прием этих документов, в день обращения родственника работника УПФР, во избежание конфликтной ситуации с ним, работник УПФР принял все документы сам. 
          Вопрос рассматривался в соответствии с подпунктом «д» пункта 10  Положения о Комиссиях  территориальных органов ПФР.

По итогам заседания Комиссии УПФР принято решение:
признать, что работник УПФР в г. Татарске Новосибирской области (межрайонного) не соблюдал требования об урегулировании конфликта интересов. Рекомендовать начальнику УПФР применить к работнику меру дисциплинарного взыскания в виде замечания, в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации.
