Протокол № 7
Заседания Комиссии УПФР в Ленинском районе г.Новосибирска (межрайонное) 

по соблюдению требований к служебному поведению 

и урегулированию конфликта интересов

       10.09.2019 года состоялось заседание Комиссии УПФР в Ленинском районе г.Новосибирска (межрайонное) по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия).                                    

      Число членов комиссии, принимающих участие в заседании Комиссии, составляет 8 человек.  
          На заседании Комиссии УПФР были рассмотрены:

1. О принятии решения о голосовании Комиссии УПФР. 

Вопрос рассматривался в соответствии с п. 23 Положения «О Комиссиях территориальных органов пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов» (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 № 137п).

          Единогласно принято решение: по рассматриваемому вопросу проводить открытое голосование простым большинством голосов присутствующих на заседании членов комиссии.

2. В Комиссию поступило Представление начальника Управления ПФР о рассмотрении представления Прокуратуры г.Новосибирска «Об устранении нарушений законодательства о противодействии коррупции», в части ненадлежащего исполнения работниками Управления ПФР обязанности по предоставлению сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера (далее – справки о доходах). 
- Главный специалист-эксперт клиентской службы (на правах отдела) (в Кировском районе) в разделе 3 «Сведения о денежных средствах, находящихся на счетах в банках и иных кредитных организациях» не отразил сведения об открытом счете в банке на имя супруга.

     - Заместитель начальника отдела взаимодействия со страхователями, в справке о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, за 2018 год не отразил сведения об участии супруга в коммерческой организации (супруг является одним из учредителей Общества с ограниченной ответственностью).
Вопрос рассматривался в соответствии с подпунктом «а» п.10 Положения о комиссиях территориальных органов ПФР (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 № 137п) в отношении вышеуказанных работников о применении к ним дисциплинарной ответственности, в связи с представлением ими неполных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера. Принимая во внимание Письмо Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации от 13.11.2015 № 18-2/10/П-7073 «О критериях привлечения к ответственности за коррупционные правонарушения»,
По итогам заседания Комиссии УПФР приняты решения:
- Установить, что представленные сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, являются неполными. Признать, что данный проступок является малозначительным.
- Установить, что представленные сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, являются неполными и недостоверными. Рекомендовать начальнику Управления ПФР привлечь к дисциплинарной ответственности в виде выговора, за ненадлежащее исполнение обязанности по предоставлению сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, повлекших нарушение исполнения законодательства о противодействии коррупции.
