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заседания Комиссии УПФР в г. Бердске
по соблюдению требований к служебному поведению 
и урегулированию конфликта    интересов


29 сентября 2020 года состоялось заседание комиссии УПФР в городе Бердске Новосибирской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта    интересов (далее – Комиссия УПФР).
Число членов комиссии, принимающих участие в заседании Комиссии, составляет 8 (восемь) человек. Отсутствующих нет. Кворум для проведения заседания Комиссии  имеется.
             
            На заседании Комиссии УПФР было  рассмотрено:
            Поступившие уполномоченному работнику  УПФР в городе Бердске на имя начальника Управления уведомление о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов, от заместителя начальника отдела выплаты пенсий,  в связи с обращением ее дочери с заявлением о назначении компенсационной выплаты неработающему трудоспособному лицу, осуществляющему уход за нетрудоспособным гражданином.
Вопрос рассматривался в соответствии с пп. «д» п.10 Положения о Комиссии ПФР (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 № 137п).

По итогам заседания комиссии УПФР принято решение:
Признать, что при исполнении работником УПФР должностных обязанностей  личная заинтересованность приводит или может привести к конфликту интересов. Рекомендовать начальнику Управления ПФР принять меры по недопущению возникновения конфликта интересов. Контроль за  прохождением всех этапов назначения компенсационной выплаты неработающему трудоспособному лицу, осуществляющему уход за нетрудоспособным гражданином в отделе выплаты пенсий возложить на начальника отдела выплаты пенсий.

