Протокол № 2
Заседания Комиссии УПФР в Ленинском районе г.Новосибирска (межрайонное) 

по соблюдению требований к служебному поведению 
и урегулированию конфликта интересов

       28.01.2021 года состоялось заседание Комиссии УПФР в Ленинском районе г.Новосибирска (межрайонное) по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия).                                    

          Число членов комиссии, принимающих участие в заседании Комиссии, составляет 7 человек.  Кворум для проведения заседания Комиссии имеется.

          На заседании Комиссии УПФР было рассмотрено:
1. О принятии решения о голосовании Комиссии УПФР. 

   Вопрос рассматривался в соответствии с п. 23 Положения «О Комиссиях территориальных органов пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов» (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 № 137п).

             Единогласно принято решение: по рассматриваемому вопросу проводить открытое голосование простым большинством голосов присутствующих на заседании членов комиссии.
2. В Комиссию поступило Представление Прокуратуры Ленинского района г.Новосибирска от 30.12.2020г. № 1-523в-2019 «Об устранении нарушений законодательства о противодействии коррупции».

При проведении проверки исполнения законодательства о противодействии коррупции, в представленных справках о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера работников Управления ПФР, их супругов и несовершеннолетних детей были выявлены замечания по 6 специалистам:                                         

В отношении 1 специалиста, выявлено следующее: в разделе 1 «Сведения о доходах», специалистом указан не полный доход по основному месту работы. Не указанная сумма менее 10000 рублей. Из пояснений специалиста установлено следующее, данная ошибка была допущена по невнимательности, специалист перепутал общую сумму дохода и налоговую базу местами.                                                                               

В отношении 2 специалиста, выявлено следующее: в разделе 1 «Сведения о доходах» в иных доходах неверно отражена сумма пособия по временной нетрудоспособности. Не указанная сумма менее 10000 рублей. Из пояснений специалиста, установлено следующее: данная сумма была взята из онлайн системы, в ФСС за выдачей справки специалист не обращался.                                                                                                  
В разделе 4 «Сведения о счетах в банке и иных кредитных организациях» отражены не все сведения об открытых счетах в банке на имя супруга (отсутствует информация об открытых 3-х счетах). Из пояснений специалиста, установлено следующее: сведения о счетах не указаны, так как в справках, полученных через интернет систему, данные счета отсутствовали. В отношении двух счетов остаток на счете «0», движение по счетам отсутствуют, в отношении третьего счета, счет был открыт погашения кредита, денежные средства, поступившие на счет, тут же списывались банком, так как кредит 02.12.2019г. был погашен, специалист решил, что данный счет закрыт автоматически.                                                                                                                                                                   

В отношении 3 специалиста, выявлено следующее: в разделе 1 «Сведения о доходах» в иных доходах не указана сумма пособия по временной нетрудоспособности полученная супругом. Не указанная сумма более 10000 рублей. Из пояснений специалиста установлено следующее:  пособие по временной нетрудоспособности не указала по не внимательности.
В разделе «Сведения о денежных средствах, находящихся на счетах в банках и иных кредитных организациях» отражены не все сведения об открытых счетах в банке на имя супруга. (отсутствует информация об открытых 4-х счетах).

Из пояснений специалиста установлено следующее: остаток на счете по данным счетам «0», движение по счетам отсутствует. Данная ситуация произошла вследствие того, что выписки о наличии счетов супруг запрашивал через мобильные приложения, лично в банк не обращался.                                                            

В отношении 4 специалиста, выявлено следующее: совершена сделка по приобретению объекта недвижимости, сумма которой превышает общий доход за три предшествующих года. Раздел 2 «Сведения о расходах» не заполнен. Из пояснений специалиста установлено следующее:  Расход специалист не указал, так как неправильно рассчитал доход, от стоимости квартиры отнял сумму кредита, и полученная сумма не превышала общий доход за три года. Источниками получения денежных средств, за счет которых совершена сделка, явились: кредитные средства и дар от родителей, в сумме 1 415 000 рублей. В разделе 1 «Сведения о доходах» специалист не указал сведения о получении денежных средствах в дар от родителей, так как специалист проживал с родителями и посчитал, что дар относится к собственным средствам.
В отношении 5 специалиста, выявлено следующее: в разделе 1 «Сведения о доходах» в иных доходах не указаны сведения о полученном доходе в дар, в размере 913 334,00 руб. В разделе 2 «Расходы» не указала достоверные сведения об источниках получения средств, за счет которых совершена сделка по приобретению объекта недвижимости. 
Из пояснений специалиста установлено следующее: в разделе 1 «Сведения о доходах» не указала сведения о полученном доходе (дар от мамы), так как неверно было понято разъяснения в методических рекомендациях по заполнению справки о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера. Покупку недвижимости обосновала доходами по основному месту работы, без указания подаренных средств.
В отношении 6 специалиста, выявлено следующее: в разделе 1 «Сведения о  доходах» в иных доходах  указала не всю сумму  полученного дохода в дар от дочери в размере 1 837 619,70 руб. В разделе 2 «Расходы» не указала достоверные сведения об источниках получения средств, за счет которых совершена сделка по приобретению объекта недвижимости.
Из пояснений специалиста установлено следующее:  при заполнении раздела 2 «Расходы» указала источник дохода сумму по основному месту работы за 2015-2017 годы без вычета на проживание и питание, а так же не указала дар от дочери, данная ошибка была допущена в связи с тем, что специалистом не верно были поняты методические рекомендации по заполнению справки о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера.
По итогам заседания Комиссии УПФР приняты решения по каждому сотруднику:

Вопрос рассматривался в соответствии с подпунктом «а» пункта 10 Положения «О Комиссиях территориальных органов пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов».  
В соответствии с подпунктом «б» пункта 16 Положения «О Комиссиях территориальных органов пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов»,

Комиссия признала, что сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера являются неполными и недостоверными. 
Решение: В отношении 1,2 сотрудников Управления ПФР признать, что данный проступок является несущественным.

Решение: В отношении 3,4,5,6 сотрудников Управления ПФР рекомендует начальнику УПФР применить меру дисциплинарного взыскания.
