Протокол № 5
Заседания Комиссии УПФР в Ленинском районе г.Новосибирска (межрайонное) 

по соблюдению требований к служебному поведению 
и урегулированию конфликта интересов

18.03.2021 года состоялось заседание Комиссии УПФР в Ленинском районе г.Новосибирска (межрайонное) по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия). 

Число членов комиссии, принимающих участие в заседании Комиссии, составляет 7 человек.  Кворум для проведения заседания Комиссии имеется.
На заседании Комиссии УПФР было рассмотрено:
1. О принятии решения о голосовании Комиссии. 

Вопрос рассматривался в соответствии с п. 23 Положения «О Комиссиях территориальных органов пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов» (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 № 137п).

Единогласно принято решение: по рассматриваемому вопросу проводить открытое голосование простым большинством голосов присутствующих на заседании членов комиссии.
2. В Комиссию поступило Уведомление главного специалиста-эксперта клиентской службы (на правах отдела) о невозможности представить сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера в отношении своего супруга. Специалист сообщила следующее, что 08.01.2021 года её супруг умер, данный факт специалист подтвердила свидетельством о смерти.  

Вопрос рассматривался в соответствии с подпунктом «б» пункта 10 Положения «О Комиссиях территориальных органов пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов», утвержденным постановлением Правления ПФР от 11.06.2012 № 137п, с изменениями и дополнениями.
В соответствии с подпунктом «а» пункта 18 Положения «О Комиссиях территориальных органов пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов»,

Комиссия приняла решение: признать причину непредставления главным специалистом-экспертом клиентской службы (на правах отдела) сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера на своего супруга объективной и уважительной. 
