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Заседание Комиссии Отделения Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации по Новосибирской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов от 29 сентября 
2023 года

29 сентября 2023 года состоялось заседание Комиссии Отделения Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации по Новосибирской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия).

На заседании Комиссии были рассмотрены вопросы: 
1. О рассмотрении уведомлений о возникновении конфликта интересов или возможности его возникновения:

- от трех работников ОСФР, в связи с получением близкими родственниками пенсионных и иных социальных выплат.

 Комиссия пришла к выводу, что при исполнении должностных обязанностей работников может присутствовать личная  заинтересованность, которая может привести к конфликту интересов. Поручить руководителям структурных подразделений отстранить работников от участия в процессе установления пенсионных и иных выплат своим родственникам; 
- от двух работников ОСФР, в связи с получением работниками пенсионных выплат.

 Комиссия пришла к выводу, что при исполнении должностных обязанностей работников может присутствовать личная  заинтересованность, которая может привести к конфликту интересов. Поручить руководителям структурных подразделений отстранить работников от участия в процессе установления пенсионных выплат себе; 

- от одного работника СФР в связи с проведением заблаговременной подготовки своих документов для назначения пенсии по старости.

 Комиссия пришла к выводу, что при исполнении должностных обязанностей работника может присутствовать личная заинтересованность, которая может привести к конфликту интересов. Поручить руководителю структурного подразделения отстранить работника от участия в процессе проведения заблаговременной работы для назначения своей пенсии. 
