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Заседание Комиссии Отделения Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации по Новосибирской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов 
от 20 мая 2024 года

20 мая 2024 года состоялось заседание Комиссии Отделения Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации по Новосибирской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия).

На заседании Комиссии были рассмотрены вопросы:
Рассмотрение уведомления о возможности возникновения личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая может привести к конфликту интересов от одного работника ОСФР, в связи с обращением работника об установлении компенсационной выплаты по уходу за нетрудоспособным гражданином своей матери.

Комиссия пришла к выводу, что с учетом решения руководителя структурного подразделения об отстранении от процесса установления компенсационной выплаты при исполнении должностных обязанностей работником конфликт интересов отсутствует.

