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Пособие по беременности и родам, ежемесячное пособие по уходу за ребенком исчисляются исходя из среднего заработка застрахованного лица, рассчитанного за два календарных года, предшествующих году наступления отпуска по беременности и родам, отпуска по уходу за ребенком (часть 1 статьи 14 Федерального закона № 255-ФЗ).
Размер среднего дневного заработка, исчисленного из среднего заработка, принятого равным минимальному размеру оплаты труда, установленному федеральным законом на день наступления страхового случая, составляет 632,61 руб., с учетом районного коэффициента 1,2 составляет 759,14 руб.
Размер среднего заработка, исчисленного из предельных величин базы для начисления страховых взносов в Фонд социального страхования Российской Федерации, установленных в соответствии с законодательством Российской Федерации о налогах и сборах за два предшествующих года, составляет 4039,73 руб.
Размер пособия по беременности и родам определяется путем умножения размера дневного пособия на число календарных дней, приходящихся на период отпуска по беременности и родам (часть 5 статьи 14 Федерального закона № 255-ФЗ).
Так, пособие по беременности и родам за 140 дней выплачивается в минимальном размере 88565,40 руб., с учетом районного коэффициента 1,2 – 106279,60 руб.; в максимальном размере 565562,20 руб.
Ежемесячное пособие по уходу за ребенком выплачивается в размере 40 процентов среднего заработка застрахованного лица, но не менее минимального размера этого пособия, установленного Федеральным законом № 81-ФЗ (часть 1 статьи 11.2 Федерального закона № 255-ФЗ).
Минимальный размер ежемесячного пособия по уходу за ребенком с составляет 9227,24 руб., с учетом районного коэффициента 1,2 – 11072,69 руб.; максимальный размер с 01.01.2024 составляет 49123,12 руб.
Необходимо отметить, что в случае выхода застрахованного лица на работу из отпуска по уходу за ребенком ранее достижения им возраста полутора лет, работник имеет право одновременно получать ежемесячное пособие по уходу за ребенком и заработную плату в полном объеме. При этом, право на получение ежемесячного пособия по уходу за ребенком сохраняется именно за тем застрахованным лицом, которое находилось в отпуске по уходу за ребенком и получало ежемесячное пособие по уходу за ребенком, а впоследствии вышло из этого отпуска на работу до достижения ребенком возраста полутора лет.
Размер единовременного пособия при рождении ребенка составляет 24604,30 руб., с учетом районного коэффициента 1,2 – 29525,16 руб.
Один раз в год с 1 февраля текущего года исходя из индекса роста потребительских цен за предыдущий год в соответствии с коэффициентом индексации, определяемым Правительством Российской Федерации индексируются: размер единовременного пособия при рождении ребенка, минимальный размер ежемесячного пособия по уходу за ребенком (статья 4.2 Федеральным законом № 81-ФЗ).
Фонд пенсионного и социального страхования Российской Федерации назначает и выплачивает пособие по беременности и родам, ежемесячное пособие по уходу за ребенком в срок, не превышающий 10 рабочих дней со дня представления страхователем сведений, необходимых для назначения и выплаты страхового обеспечения, а единовременное пособие при рождении ребенка - в срок, не превышающий 10 рабочих дней со дня поступления сведений о государственной регистрации рождения, содержащихся в Едином государственном реестре записей актов гражданского состояния, через организацию федеральной почтовой связи, кредитную либо иную организацию, указанную в сведениях о застрахованном лице (часть 25 статьи 13 Федерального закона № 255-ФЗ, часть 1 статьи 15 Федерального закона № 255-ФЗ).




