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Заседание Комиссии Отделения Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации по Омской области

по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов от 13 февраля 2023 года


13 февраля 2023 года состоялось заседание Комиссии Отделения Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации по Омской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия Отделения СФР).

На заседании Комиссии Отделения СФР были рассмотрены вопросы: 
1. О принятии решения о голосовании Комиссией Отделения СФР. 

Вопрос рассматривался в соответствии с п. 23 Положения о Комиссии территориальных органов ПФР (постановление Правления ПФР от 11.06.2013                № 137п).

Выступила председатель Комиссии Отделения СФР Сергеева Елена Павловна с предложением об определении порядка принятия Комиссией Отделения СФР решений по всем рассматриваемым вопросам путем открытого голосования простым большинством голосов присутствующих на заседании членов Комиссии Отделения СФР. Решение принято единогласно.
2. О рассмотрении уведомлений управляющему Отделением СФР о возникновении конфликта интересов или возможности его возникновения от двух работников:

- от одного работника в связи с поступившим приглашением принять участие на договорной основе 18 и 25 февраля 2023 года в заседаниях государственной итоговой аттестации для студентов заочной формы обучения по специальности «Право и организация социального обеспечения» в качестве председателя Государственной экзаменационной комиссии.

Комиссия Отделения ПФР пришла к выводу об отсутствии у работника по изложенной ситуации конфликта интересов и указала на необходимость принятия работником мер по недопущению любой возможности возникновения конфликта интересов в дальнейшем. Решение принято единогласно.
- от одного работника в связи с рассмотрением в качестве кандидата на должность в Отделение СФР его близкого родственника.
Комиссия Отделения СФР пришла к выводу об отсутствии у работника по изложенной ситуации конфликта интересов и указала на необходимость принятия работником всех возможных мер для исключения возможности возникновения конфликта интересов в дальнейшем. Решение принято единогласно.

Вопросы рассматривались в соответствии с подпунктом в) пункта 10 Положения о Комиссии территориальных органов ПФР (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 № 137п).
