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Заседание Комиссии Государственного учреждения – Управления Пенсионного фонда Российской Федерации в Ленинском административном округе 
г. Омска по соблюдению требований к служебному поведению 
и урегулированию конфликта интересов от 13 августа 2013 года

13 августа 2013 года состоялось заседание Комиссии Государственного учреждения - Управления Пенсионного фонда Российской Федерации в Ленинском административном округе г. Омска по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия Управления ПФР).

Повестка дня заседания Комиссии Управления  ПФР включала: 

           О рассмотрении представления начальника Управления ПФР в Ленинском АО г. Омска материалов проверки Прокуратуры Ленинского АО г. Омска от 09.08.2013 г. «О допущенных нарушениях требований законодательства о противодействии коррупции».

Вопрос рассматривается в соответствии с подпунктом а) пункта 10 Положения о Комиссии территориальных органов ПФР (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 № 137п).

По итогам заседания Комиссии Управления ПФР приняты следующие решения:
          на момент проведения комиссии, 10 работников представили уточненные сведения о доходах за 2012 год в установленные Законом сроки, основания для применения к работникам мер дисциплинарной ответственности отсутствуют.
         Предупредить работников о недопустимости нарушения законодательства о противодействии коррупции впредь.

