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Заседание Комиссии Государственного учреждения - Отделения Пенсионного фонда Российской Федерации по Омской области

по соблюдению требований к служебному поведению 
и урегулированию конфликта интересов от 17 марта  2021 года

17 марта  2021 года состоялось заседание Комиссии Государственного учреждения - Отделения Пенсионного фонда Российской Федерации по Омской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия Отделения ПФР).

На заседании Комиссии Отделения ПФР были рассмотрены вопросы: 
1. О принятии решения о голосовании Комиссией Отделения ПФР. 
Вопрос рассматривался в соответствии с п. 23 Положения о Комиссии территориальных органов ПФР (постановление Правления ПФР от 11.06.2013                № 137п).
Выступила Председатель  Комиссии Отделения ПФР Сергеева Елена Павловна с предложением об определении порядка принятия Комиссией Отделения ПФР решений по всем рассматриваемым вопросам путем открытого голосования простым большинством голосов присутствующих на заседании членов Комиссии Отделения ПФР. Принято единогласно.
          2. О рассмотрении представления управляющего ГУ - Отделением ПФР по Омской области  О.И. Ступичевой в отношении    уведомления  работником Отделения ПФР нанимателя (представителя нанимателя),  о соблюдении требований к служебному поведению и (или) требований об урегулировании конфликта интересов.

 (Вопрос рассматривался в соответствии с подпунктом в) пункта 10 Положения о Комиссии территориальных органов ПФР (постановление Правления ПФР от 11.06.2013г.  № 137п)).

По второму вопросу единогласно принято решение перенести рассмотрение данного вопроса  в связи с необходимостью получения работником документов, подтверждающих доход от инвестиционных продуктов  за 2020 год. 

3. О рассмотрении поступившего в отдел кадров  заявления работника о невозможности по объективным причинам представить полные сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своего супруга.
 Вопрос рассматривался в соответствии с подпунктом б)  пункта 10 Положения о Комиссии территориальных органов   ПФР (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 № 137п).
Работник представил копию свидетельства о смерти супруга. Комиссия Отделения ПФР приняла во внимание представленную работником информацию.

Единогласно было принято следующее решение: признать, что причина непредставления  работником полных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своего супруга является объективной и уважительной.

4. Об исполнении решений Комиссии Отделения ПФР.           
Членами Комиссии Отделения ПФР принята к сведению информация  об исполнении рекомендаций Комиссии Отделения ПФР за 2020 год.
