Дата проведения заседания Комиссии – 19 августа 2014 года.

 

ПРОТОКОЛ № 2 от 19 августа 2014 заседания комиссии Государственного учреждения – Омского регионального отделения Фонда социального страхования Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению работников и урегулированию конфликта интересов

 

19 августа 2014 года состоялось заседание Комиссии Государственного учреждения – Омского регионального отделения Фонда социального страхования Российской Федерации (далее – отделение Фонда) по соблюдению требований к служебному поведению работников и урегулированию конфликта интересов с участием представителя общественной организации.

На заседании Комиссии были рассмотрены вопросы:

· рассмотрения Представления прокуратуры Омской области от 12.08.2014 № 86-8-2014/27456 «Об устранении нарушений законодательства о противодействии коррупции» по факту представления работниками отделения Фонда недостоверных, неполных сведений о своих доходах за 2013 год.

· рассмотрения Представления прокуратуры Омской области от 12.08.2014 № 86-8-2014/27456 «Об устранении нарушений законодательства о противодействии коррупции» по факту наличия технических ошибок при отражении работниками отделения Фонда в справке о доходах сведений 

о находящихся в их собственности земельных участках

По итогам заседания Комиссии, в частности приняты следующие решения:

· установить, что сведения о доходах за 2013 год, представленные работниками отделения Фонда, являются недостоверными и неполными.

· рекомендовать управляющему отделением Фонда применить к отдельным работникам отделения Фонда меру ответственности – дисциплинарное взыскание.

· установить, что в представленных справках о доходах большинства работников отделения Фонда отсутствуют технические ошибки при отражении сведений о находящихся в их собственности земельных участках.
