Уважаемые работодатели!

Отделение Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации по Омской области информирует.

В соответствии с пунктом 21 части 2 статьи 17 Федерального закона от 24.07.1998 № 125-ФЗ «Об обязательном социальном страховании от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний» в целях установления класса профессионального риска для страхователей-работодателей установлена обязанность своевременно представлять в территориальные органы страховщика документы для подтверждения основного вида экономической деятельности, заполненные на основе данных бухгалтерской отчетности за предыдущий год.

В 2025 году  -  не позднее 15.04.2025 года – срок подтверждения основного вида экономической деятельности за 2024 год  для установления страхового тарифа на обязательное социальное страхование от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний, действующего на 2025 год.

Страховые тарифы на обязательное социальное страхование от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний устанавливаются страхователям в соответствии с классом профессионального риска, к которому относится основной вид экономической деятельности страхователя. 

Отнесение видов экономической деятельности к классу профессионального риска и порядок подтверждения основного вида экономической деятельности определяются с соответствии с Постановлением Правительства РФ от 01.12.2005 №713, Приказом Минздравсоцразвития России от 31.01.2006 № 55, Приказом Минтруда и соцзащиты РФ от 30.12.2016 № 851н.
Ежегодно самостоятельно определяется основной вид экономической деятельности юридическими лицами и обособленными подразделениями юридических лиц. 
В соответствии с пунктом 3 Порядка - для подтверждения основного вида экономической деятельности страхователь представляет в территориальный орган Фонда по месту своей регистрации следующие документы:

а) заявление о подтверждении основного вида экономической деятельности;

б) справку-подтверждение основного вида экономической деятельности;

в) копию пояснительной записки к бухгалтерскому балансу за предыдущий год (кроме страхователей - субъектов малого предпринимательства).

Документы, указанные в настоящем пункте, представляются в Фонд пенсионного и социального страхования Российской Федерации по Омской области:

-   на бумажном носителе лично в любое подразделение ОСФР или по почте;

- в электронном виде через спецоператоров связи, через единый портал государственных и муниципальных услуг.

Отделение Социального фонда РФ по Омской области рекомендует заранее произвести сверку соответствий кода основного вида экономической деятельности  с  Классификацией видов экономической деятельности по классам профессионального риска, утвержденной Приказом Минтруда и соцзащиты РФ от 30.12.2016 № 851н, а также  с выпиской ЕГРЮЛ по состоянию на 31.12.2024 года. О порядке внесения изменений в выписку ЕГРЮЛ в раздел «Сведения об основном виде деятельности» можно уточнить в территориальных инспекциях Федеральной налоговой службы по месту регистрации страхователя.

Кроме того, для реализации права осуществлять обмен электронными документами в системе электронного документооборота СФР по телекоммуникационным каналам связи через уполномоченного представителя, рекомендуем заблаговременно убедиться в актуальности сертификатов электронной подписи уполномоченного представителя и проведении настроек сертификата для СЭДО.

На сайте СФР  https://www.sfr.gov.ru в блоке  «Страхователям» в разделе «Электронный документооборот» - «Получить информацию об ЭДО в части обязательного социального страхования» имеется справочная информация порядке установления машиночитаемой доверенности (МЧД) для уполномоченных представителей и сертификатов. Также можно скачать актуальные спецификации:

- Спецификация типов документов СЭДО v2.2_Пр_11_МЧД (18.08.2023), 
- Спецификация типов документов СЭДО v5.4 Пр_05_РУСТ (13.12.2024).
Важно: если страхователь в установленные сроки не подтверждает основной вид экономической деятельности, то он в соответствующем году подлежит отнесению к имеющему наиболее высокий класс профессионального риска виду экономической деятельности в соответствии с кодами по ОКВЭД, указанными в отношении этого страхователя в ЕГРЮЛ.

Приложения: заявление о подтверждении основного вида экономической деятельности, справка-подтверждение основного вида экономической деятельности.
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