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Перечень
основных первичных (сводных) учетных документов,
прилагаемых к регистрам бюджетного учета

	Журнал операций № 22 с безналичными денежными средствами (финансовое и материально-техническое обеспечение текущей деятельности Фонда) (код формы по ОКУД 0504071)
	Выписка из лицевого счета получателя бюджетных средств (код формы по КФД 0531759); Приложение к Выписке из лицевого счета получателя бюджетных средств (код формы по КФД 0531778); реестр перечислений (приложение 111 к настоящей Учетной политике), реестр перечислений налога на имущество (приложение 114 к настоящей Учетной политике), реестр перечислений налога на прибыль (приложение 115 к настоящей Учетной политике), реестр перечислений земельного налога (приложение 112 к настоящей Учетной политике), реестр перечислений транспортного  налога (приложение 117 к настоящей Учетной политике), реестр перечислений платы  за НВОС (приложение 116 к настоящей Учетной политике), реестр перечислений налога на добавленную стоимость (приложение 113 к настоящей Учетной политике), реестр перечислений в банк (заработной платы, пособий  и иных выплат) (приложение 118 к настоящей Учетной политике), реестр перечислений НДФЛ (приложение 120 к настоящей Учетной политике), реестр перечислений страховых взносов, членских взносов в профсоюзную организацию (приложение 119 к настоящей Учетной политике), реестра перечислений удержаний из заработной платы (приложение 121 к настоящей Учетной политике).
 Реестр платежных документов по счету (приложение 5 к Учетной политике ПФР); платежное поручение; счет на предоплату (аванс); Заявления (приложение 54, приложение 81 к Учетной политике ПФР), Бухгалтерская справка (код формы по ОКУД 0504833) 

	Журнал операций № 24 с безналичными денежными средствами (по средствам, находящимся во временном распоряжении) (код формы по ОКУД 0504071)
	Выписка из лицевого счета для учета операций со средствами, поступающими во временное распоряжение получателя бюджетных средств (код формы по КФД 0531762); Реестр платежных документов по счету (приложение 5 к Учетной политике ПФР); платежное поручение; служебная записка 

	Журнал операций № 4 расчетов с поставщиками и подрядчиками (код формы по ОКУД 0504071)
	Счета на оплату, товарная накладная, товарно-транспортная накладная; акты выполненных работ, оказанных услуг; счет-фактура, УПД и другие документы, подтверждающие получение товара, выполнение работ и оказание услуг; Бухгалтерская справка (код формы по ОКУД 0504833); Извещение (код формы по ОКУД 0504805); Реестр расходов на возмещение государственной пошлины, судебных издержек (приложение 68 к настоящей Учетной политике);
Акт сверки расчетов по выплате пенсий и иных социальных выплат (приложение 62 к настоящей Учетной политике)




