Заседание Комиссии Государственного учреждения - Управления Пенсионного фонда Российской Федерации в  Свердловском  районе Орловской области (межрайонного) 

по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов

 15 мая 2018 года  состоялось заседание Комиссии Управления ПФР  в Свердловском районе Орловской области (межрайонного)  по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов ( далее  – Комиссия УПФР).

       На заседании Комиссии УПФР  был рассмотрен  вопрос «О рассмотрении уведомления работника Управления о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая может привести к конфликту интересов».

       Вопрос рассматривался соответственно подпункта д. пункта 10 положения о комиссии территориальных органов Пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов.

По итогам заседания Комиссии ПФР принято решение:

О не соблюдении требований об урегулировании конфликта интересов при исполнении должностных обязанностей и применении дисциплинарного взыскание в виде замечания.
