Заседание Комиссии Государственного учреждения - Управления Пенсионного фонда Российской Федерации в Кромском районе Орловской области (межрайонного) 

по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов

25 сентября 2019 года состоялось заседание Комиссии Управления ПФР  в Кромском районе Орловской области (межрайонного)  по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее - Комиссия УПФР).


На заседании Комиссии УПФР  был рассмотрен вопрос «О рассмотрении представления, касающегося результатов проверки о несоблюдении работниками ПФР требований законодательства о противодействии коррупции, проведенной Прокуратурой». 


Вопрос рассматривался соответственно подпункта в пункта 10 положения о комиссии территориальных органов Пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов.

По итогам заседания Комиссии УПФР приняты решения:


О не соблюдении требований к служебному поведению при исполнении должностных обязанностей при представлении тремя работниками УПФР  сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера. В связи  с малозначительными  нарушениями рекомендуем не применять меры дисциплинарной ответственности, а строго указать на недопущение впредь нарушений законодательства о противодействии коррупции.  
