
ВЫПИСКА ИЗ ПРОТОКОЛА

заседания Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов Государственного учреждения- Управления Пенсионного фонда Российской Федерации в г. Орле и Орловском районе Орловской области (межрайонного)


18 июня 2021 года состоялось заседание Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов Государственного учреждения-Управления Пенсионного фонда Российской Федерации в г. Орле и Орловском районе Орловской области (межрайонного) (далее - Управление).  

На заседании Комиссии рассмотрен вопрос, касающийся обеспечения соблюдения требований к служебному поведению в отношении 6 работников Управления, в соответствии с подпунктом «в» пункта 10 Положения о комиссиях территориальных органов  Пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов.


Принято решение:

· в отношении 3 работников Управления, отразивших сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера ненадлежащим образом, нарушения считать несущественными и принимая во внимание смягчающие обстоятельства предупредить работников  Управления о недопустимости нарушения  требований законодательства о противодействии коррупции в дальнейшем;

· в отношении 3 работников Управления, отразивших сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера ненадлежащим образом, нарушения считать малозначительными и принимая во внимание смягчающие обстоятельства предупредить работников  Управления о недопустимости нарушения  требований законодательства о противодействии коррупции в дальнейшем.


