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Заседание Комиссии Отделения Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации по Орловской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов  03 апреля 2023 года
03 апреля 2023 года состоялось заседание Комиссии Отделения Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации по Орловской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов  (далее – Комиссия ОСФР).
На заседании Комиссии ОСФР были рассмотрены вопросы, касающиеся  рассмотрения:

- уведомлений работников ОСФР нанимателя (представителя нанимателя) о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая может привести или приводит к конфликту интересов, о возникновении или возможном возникновении конфликта интересов;
- уведомления работника ОСФР нанимателя (представителя нанимателя) о возникновении конфликта интересов или о возможности его возникновения;
- обеспечения соблюдения требований к служебному поведению в отношении работников ОСФР.

 Вопросы рассматривались в соответствии с подпунктами  в), д) пункта 10 Положения о комиссиях территориальных органов Пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов. 

По итогам заседания Комиссии ОСФР приняты следующие решения:

- об отсутствии признаков конфликта интересов при исполнении должностных обязанностей в отношении 2 работников ОСФР, в связи с принятием мер по его предотвращению;

- о наличии признаков возможности возникновения конфликта интересов при исполнении должностных обязанностей в отношении 1 работника ОСФР. Рекомендовано принять меры по недопущению возможности возникновения конфликта интересов;
- 9 работников ОСФР не соблюдали требования к служебному поведению. Из них: 

· в отношении 1 работника ОСФР, в связи с признанием его нарушения несущественным, принимая во внимание смягчающие обстоятельства и отсутствие отягчающих обстоятельств, рекомендовано не применять меры дисциплинарного взыскания, а строго предупредить о недопущении нарушения требований законодательства о противодействии коррупции в дальнейшем.   
·  в отношении 7 работников ОСФР рекомендовано применить дисциплинарное взыскание в виде замечания.

·  в отношении 1 работника ОСФР рекомендовано применить дисциплинарное взыскание в виде выговора.

