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Заседание Комиссии Отделения Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации по Орловской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов  20 апреля 2023 года
20 апреля 2023 года состоялось заседание Комиссии Отделения Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации по Орловской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов  (далее – Комиссия ОСФР).
На заседании Комиссии ОСФР был рассмотрен вопрос, касающийся  рассмотрения обеспечения соблюдения требований к служебному поведению в отношении работника ОСФР.

 Вопрос рассматривался в соответствии с подпунктом  в) пункта 10 Положения о комиссиях территориальных органов Пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов. 

По итогам заседания Комиссии ОСФР принято следующее решение:

- 1 работник ОСФР не соблюдал требования к служебному поведению. В отношении работника ОСФР рекомендовано применить дисциплинарное взыскание в виде замечания.

