
Заседание Комиссии Отделения Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации по Орловской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов  10 ноября 2023 года
10 ноября 2023 года состоялось заседание Комиссии Отделения Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации по Орловской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов  (далее – Комиссия ОСФР).

На заседании Комиссии ОСФР рассмотрены уведомления  четырех работников ОСФР нанимателя (представителя нанимателя) о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая может привести или приводит к конфликту интересов.

 Вопрос рассматривался в соответствии с подпунктом д) пункта 13 Положения о комиссиях территориальных органов Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов. 

По итогам заседания Комиссии ОСФР  приняты следующие решения:

-  в отношении трех работников приняты решения об отсутствии признаков конфликта интересов при исполнении должностных обязанностей, в связи с принятием мер по его предотвращению;

- в отношении одного работника принято решение об отсутствии признаков конфликта интересов при исполнении должностных обязанностей. За несвоевременное уведомление о возникновении личной заинтересованности, которая может привести к конфликту интересов, рекомендовано не применять к работнику меры дисциплинарного воздействия, а строго предупредить о недопущении нарушения законодательства о противодействии коррупции в дальнейшем.

