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Заседание Комиссии Отделения Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации по Орловской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов
 26 сентября 2024 года
26 сентября 2024 года состоялось заседание Комиссии Отделения Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации по Орловской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов  (далее – Комиссия ОСФР).
На заседании Комиссии ОСФР были рассмотрены вопросы, касающиеся  рассмотрения:

- уведомления о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов работника ОСФР;

- обеспечения соблюдения требований к служебному поведению в отношении работника ОСФР.

Вопросы рассматривались в соответствии с подпунктами в), д) пункта 13 Положения о комиссиях территориальных органов Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов. 

По итогам заседания Комиссии ОСФР приняты следующие  решения:

- 1 работник ОСФР не соблюдал требования к служебному поведению. К нему рекомендовано применить дисциплинарное взыскание в виде замечания.

- об отсутствии признаков конфликта интересов при исполнении должностных обязанностей в отношении одного работников ОСФР.

