
Ярко и позитивно отметили День пожилого человека во всех трех Центрах общения старшего поколения, которые открыты на базе районных клиентских служб Отделения СФР по Оренбургской области
Так, в Центре общения старшего поколения в городе Гае представители "серебряного" возраста приняли участие в "Литературном квартирнике". На мероприятии присутствовало 15 человек, каждый окунулся в мир музыки и поэзии.  
 Сорочинских пенсионеров поздравил заместитель начальника управления по организации работы клиентских служб регионального Отделения СФР Виталий Медведев. Он отметил, что этот праздник – дань уважения зрелости, опыту, мудрости – всему тому, что с годами приобретает человек. 
Активисты Центра участвовали в конкурсах, сценках, а так же пели любимые частушки и песни под баян. 
В честь праздника сотрудники клиентской службы города Бугуруслана для своих подопечных провели мероприятие на тему «Жизни пора золотая». Поговорили о значимости старшего поколения, о мудрости этих замечательных людей и жизненном опыте, которым они готовы всегда поделиться с молодым поколением. Всем участника были вручены памятные подарки.  
 Центры общения старшего поколения - это место для дружеского общения людей пожилого возраста, проведения совместных мероприятий и встреч с интересными людьми. Ждем Вас в гости!
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