В июне в Центрах общения старшего поколения Оренбургской области прошло много интересных событий:
 - активисты Гайского Центра общения изготовили очередную партию окопных свечей для бойцов в зоне СВО. Более 200свечей отправили в составе гуманитарного груза Гайского хуторского казачьего общества на передовую;
- в Бугурусланском Центре общения состоялась творческая встреча, посвященная 225-летнему юбилею со дня рождения А.С. Пушкина. Заместитель руководителя клиентской службы Екатерина   о жизни и творчестве поэта, привела интересные факты из его биографии. Посетители Центра прочли свои любимые произведения, продемонстрировав прекрасное знание поэзии и богатого пушкинского языка.
- в Сорочинском Центре общения отметили День России. Представители «серебряного»возраста приняли участие в  викторине по истории страны. Праздник прошел в теплой дружеской атмосфере. 
«В Оренбургской области открыто три Центра общения старшего поколения - в  Гае, Сорочинске и Бугуруслане. Здесь созданы условия для комфортного проведения досуга пенсионеров их социализации и активного образа жизни. Для гостей Центров регулярно проходят занятия по здоровому образу жизни и активному долголетию, мастер-классы по рукоделию, литературные встречи и праздничные концерты. Особое внимание уделяется повышению финансовой, пенсионной и компьютерной грамотности», - рассказала управляющий Отделением СФР по Оренбургской области Светлана Башкатова. Приглашаем! 
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