

На площадках клиентских служб ОСФР по Оренбургской области работают  3 Центра общения старшего поколения. Задача каждого — организовать максимально полезный и активный досуг для пенсионеров.
Вот несколько ярких мероприятий в центрах общения за прошедший месяц:
- активисты Сорочинского Центра общения приняли участие в праздничном митинге, посвященном 79-й годовщине Великой Победы;
- более 30 гайчан посетили мероприятие посвященное Дню славянской письменности и культуры. Заместитель управляющего ОСФР по Оренбургской области Сергей Кривошеев рассказал гостям Центра общения об истории возникновения письменности, жизни и труде братьев Кирилла и Мефодия, о процессе создания славянской азбуки; 
- посетители Гайского Центра занимались пальчиковой нейрогимнастикой, в которую входят различные терапевтические упражнения, техники реабилитации, способствующие укреплению когнитивных способностей;
- в Бугурусланском Центре общения прошли курсы повышения компьютерной грамотности, где пожилые люди научились работать с текстовыми редакторами, пользоваться порталом госуслуг. Кроме того, прошел урок оздоровительной гимнастики: представители «серебряного возраста» укрепляли мышцы спины с использованием гимнастических палок.
Центры общения старшего поколения - это место для дружеского общения людей пожилого возраста, проведения совместных мероприятий и встреч с интересными людьми. Ждем Вас в гости!
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