Заседание Комиссии УПФР в Новосергиевском районе Оренбургской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов от 02 октября 2014 года
02 октября 2014 года состоялось заседание Комиссии УПФР в Новосергиевском районе Оренбургской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия ОПФР).

           На заседании Комиссии УПФР был рассмотрен вопрос о рассмотрении представления прокуратуры Новосергиевского района об устранении нарушений законодательства о противодействии коррупции работниками УПФР в Новосергиевском районе Оренбургской области, допустивших нарушения при представлении сведений о своих доходах, их супругов и несовершеннолетних детей.
По итогам заседания Комиссии ПФР приняты решения:
- Представление недостоверных и неполных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2013 год двумя работниками подтверждается имеющимися материалами. Ответчики, указанные  нарушения  признают и обязуются впредь не допускать вышеуказанные нарушения.

Положение о комиссии государственного учреждения – Управления Пенсионного фонда Российской Федерации в Новосергиевском районе Оренбургской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов», утвержденное  приказом начальника Управления от 16.08.2013г. за № 129-п в полной мере соответствует  нормам постановления Правления ПФР от 11.06.2013 года № 137п и не противоречит закону и иным нормативным правовым актам в сфере противодействия коррупции.

