Заседание Комиссии УПФР в Новосергиевском районе Оренбургской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов от 02 сентября 2013 года
02 сентября 2013 года состоялось заседание Комиссии УПФР в Новосергиевском районе Оренбургской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия ОПФР).

           На заседании Комиссии УПФР был рассмотрен вопрос об устранении нарушений законодательства о противодействии коррупции тремя работниками Управления, допустивших нарушения при представлении сведений о своих доходах, их супругов и несовершеннолетних детей за 2012 год.
По итогам заседания Комиссии ПФР приняты решения:
- установить, что сведения о доходах, имуществе и обязательствах имущественного характера за 2012 год у работника - являются  недостоверными и неполными;
- указать работникам на недопустимость представления недостоверных и неполных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера в дальнейшем; 
         -  рекомендовать работникам УПФР в Новосергиевском районе  в срок до 25 сентября 2013г. устранить выявленные недостатки и представить уточненные сведения  о доходах для приобщения к материалам личного дела.

