Заседание Комиссии УПФР в г. Бугуруслане Оренбургской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов от 04 октября 2017 года
04 октября 2017 года состоялось заседание Комиссии УПФР в г. Бугуруслане  Оренбургской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия ОПФР).

           На заседании Комиссии УПФР был рассмотрен вопрос о несоблюдении работником Управления требований законодательства об урегулировании конфликта интересов при исполнении своих должностных обязанностей.

По итогам заседания Комиссии ПФР принято решение:
           - установить, что в действиях работника Управления усматриваются признаки конфликта интересов при исполнении им своих должностных обязанностей;

         - рекомендовать начальнику Управления ПФР применить к работнику Управления  дисциплинарное взыскание в виде увольнения на основании п. 7.1 части первой статьи 81 ТК РФ;
        - рекомендовать начальнику Управления ПФР  провести служебную проверку по имеющимся у Комиссии фактам в целях выявления наличия в действиях работника Управления состава преступления и дальнейшего решения вопроса о передаче материалов в правоохранительные органы.

