Заседание Комиссии УПФР в Новосергиевском районе Оренбургской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов от 25 сентября 2013 года
25 сентября 2013 года состоялось заседание Комиссии УПФР в Новосергиевском районе Оренбургской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия ОПФР).

На заседании Комиссии УПФР был рассмотрен вопрос о подведении итогов реализации выработанных мер по устранению нарушений закона, в связи с представлением прокурора района об устранении нарушений законодательства о противодействии коррупции. 28 августа 2013 года  приказом № 136-п по УПФР в Новосергиевском районе Оренбургской области назначены ответственные лица за работу по профилактике коррупционных и иных правонарушений.

По итогам заседания Комиссии ПФР приняты решения:
- В течении месяца Управлением ПФР в Новосергиевском районе Оренбургской области приняты конкретные меры по устранению допущенных нарушений законодательства, рассмотрены их причины и условия, им способствующие. 

К 25 сентября 2013 года все замечания устранены.


Ответ на Представление прокурора Новосергиевского района - представить в прокуратуру района 26.09.2013 года.
