Заседание Комиссии УПФР в г. Сорочинске  Оренбургской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов от 30 мая 2019 года
30 мая 2019 года состоялось заседание Комиссии УПФР в г. Сорочинске Оренбургской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия УПФР).

           На заседании Комиссии УПФР был рассмотрен вопрос о приеме уточняющих сведений от работника Управления.
  По итогам заседания Комиссии УПФР приняты решения:
- установить, что согласно Методическим рекомендациям Министерства труда (за отчетный 2018 г.)  в 2019 г. пункта 28 работник может представить уточненные сведения в течение одного месяца после окончания срока представления сведений (1 (30) апреля года, следующего за отчетным), а именно 1 (31) мая года, следующего за отчетным. Из выше изложенного  следует, что  уточненная справка сдана во-время и не повлекла конфликта интересов. Согласно письма от 13.11.2015 г. № 18-2/10//п-7073 Методических рекомендаций, по привлечению к ответственности за коррупционные правонарушении, уточнение в установленный законодательством срок  не образует  коррупционного проступка и не влечет применение взысканий.

          В дальнейшем при сдаче справок о доходах  работнику Управления рекомендовали быть внимательней и давать информацию  своевременно в установленный  срок. Уточненную справку  работника приобщили  в  личное  дело.
