Заседание Комиссии УПФР в г. Сорочинске  Оренбургской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов от  30 апреля 2021 года
30 апреля 2021 года состоялось заседание Комиссии УПФР в г. Сорочинске Оренбургской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия УПФР).

    На заседании Комиссии УПФР был рассмотрен вопрос о сдаче Справок о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера … работников  Управления за 2020 год.

 Справки представлены согласно  Перечня, утвержденного  Постановлением Правления ПФР от 04.12.2017 г. № 772-п «Об утверждении Перечня должностей в Пенсионном фонде Российской Федерации….».

        Анализ справок показал, что все Справки сданы работниками Управления вовремя и по форме, утвержденной Указом Президента РФ от 23.06.2014  № 460 «Об утверждении формы справки  о доходах, расходах, об имуществе  и обязательствах имущественного характера и внесении изменений  в некоторые акты президента РФ», заполнены согласно методическим рекомендациям Министерства труда (за отчетный 2020 г.)  в 2021 г.  
По итогам заседания Комиссии ПФР принято решение о приобщении Справок в личные дела работников Управления.
