Заседание Комиссии ОПФР по Оренбургской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов от 25 июля 2016 года
25 июля 2016 года состоялось заседание Комиссии ОПФР по Оренбургской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия ОПФР).

На заседании Комиссии ОПФР был рассмотрен вопрос о  несоблюдение главным бухгалтером Отдела, подведомственного Отделению ПФР по Оренбургской области, требований об урегулировании конфликта интересов.

По итогам заседания Комиссии ПФР приняты решения:
- установить, что в обстоятельствах, изложенных в документах, представленных на рассмотрение Комиссии, усматриваются признаки конфликта интересов при исполнении работником трудовых обязанностей;

- установить, что работник не исполнил предусмотренную законодательством обязанность по принятию мер по недопущению любой возможности возникновения конфликта интересов в виде уведомления работодателя (его представителя) о возникновении личной заинтересованности при исполнении трудовых обязанностей;

- рекомендовать применить к работнику меру дисциплинарной ответственности.

