Памятка страхователю
О сборе информации о заработной плате работников государственных и муниципальных учреждений
В целях реализации поручений Президента Российской Федерации от 8 марта 2021 г. 
№Пр-366, Правительства Российской Федерации по пункту 1 раздела XIII протокола заседания Правительства Российской Федерации от 12 февраля 2021 г. №3, от 4 марта 2021 г. №ТГ-П45-2608 и от 12 марта 2021 г. №ТГ-П45-2980 необходимо представить информацию о заработной плате работников государственных и муниципальных учреждений за 2020 год. 


Форма сбора информации о заработной плате работников государственных и муниципальных учреждений и инструкция по ее заполнению опубликованы на сайте ПФР (https://pfr.gov.ru/info/af/).
Сведения должны быть получены на основе данных бухгалтерского учета за период с 01.01.2020 по 31.12.2020, в виде формализованного электронного документа формата xml с именем
ПФР_[код ТО ПФР]_[код документа]_[рег.номер]_[дата формирования файла]_[GUID].xml, 
где
- ПФР - идентификатор принадлежности файлов документов к информационному обмену ПФР;

- [код ТО ПФР] - код территориального органа ПФР, принимающего сведения, содержащиеся в файле (указывается согласно классификатору территориальных органов ПФР); 

- [код документа] – код формы документов, содержащихся в файле (СИоЗП); 

- [рег.номер] - номер под которым страхователь зарегистрирован как плательщик страховых взносов, с указанием кодов региона и района по классификации, принятой в ПФР, без пробелов и дефисов; 

- [дата формирования файла] – дата в формате ГГГГММДД; 

- [GUID] – глобальный уникальный идентификатор, обеспечивающий уникальность электронного документа. Значение GUID должно быть идентично значению GUID документа, содержащегося в файле. Реализация спецификации стандарта http://www.ietf.org/rfc/rfc4122.txt. 

Подготовленный файл необходимо представить в территориальный орган ПФР, используя в клиентском АРМе отправки электронной отчетности в ПФР режим отправки  неформализованного документа (письмо), указав тему «Информация о заработной плате».
На стороне ПФР полученный файл будет подвергнут проверке. При наличии ошибок форматно-логического контроля протокол будет отправлен страхователю с пояснениями о необходимости представления исправленного отчета.
Обращаем внимание, что окончание приема указанной информации - до 9 апреля 2021г. (с учетом возможного исправления представленной отчетности).
Контактная информация для обращения за консультацией по вопросам подготовки отчета (методологические вопросы) приведена в приложении (файл Памятка.doc).

Органы ПФР оказывают консультации страхователям только по вопросам доставки и приема сведений о заработной плате работников бюджетной сферы. С этой целью можно оперативно отправить обращение в службу технической поддержки ПФР на электронный адрес otchet_pfr_budget@101.pfr.ru. Форма заявки с  инструкцией по заполнению прилагается. 
Отделение ПФР по Пермскому краю

