Информация о принятых решениях Комиссии Государственного учреждения – Пермского регионального отделения Фонда социального страхования Российской Федерации по соблюдению требований 

к служебному поведению работников регионального отделения 

и урегулированию конфликта интересов
21.05.2015 г.

Основание для проведения заседания комиссии:

Представление и.о. управляющего Государственным учреждением – Пермским региональным отделением Фонда социального страхования Российской Федерации о проведении заседания Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению работников и урегулированию конфликта интересов.
Решение комиссии: 

При рассмотрении вопроса о наличии конфликта интересов или возможности его возникновения в связи с совместной работой родственников в региональном отделении Фонда, были рассмотрены родственные связи.

1. Решение комиссии:

Признать, что в работе 27 пар родственников не усматривается конфликт интересов или возможность его возникновения. 


Результаты тайного голосования: единогласно.

2. Решение комиссии:

Признать, что в работе родственников: заместителя начальника отдела проверок и ведущего специалиста – ревизора есть возможность возникновения конфликта интересов. 


Результаты тайного голосования: единогласно.

Рекомендации комиссии: конкретизировать должностную инструкцию ведущего специалиста-ревизора отдела проверок, исключив возможность  непосредственной подчиненности заместителю начальника отдела проверок.

3. Решение комиссии:

Признать, что в работе родственников: консультанта – руководителя группы телекоммуникаций и технического обеспечения отдела информатизации и консультанта отдела финансов, бухгалтерского учета и отчетности конфликта интересов нет, но есть возможность его возникновения. 


Результаты тайного голосования: единогласно.


Рекомендации комиссии: отделу финансов, бухгалтерского учета и отчетности  организовать осуществление дополнительного контроля за начислением заработной платы, пособий сотрудникам регионального отделения.

