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Основание для проведения заседания комиссии:

Подпункт «ж», пункта 13 Положения о комиссиях центрального аппарата Фонда социального страхования Российской Федерации и его территориальных органов по соблюдению требований к служебному поведению работников и урегулированию конфликта интересов, утвержденного Приказом ФСС РФ от 19.07.2013 № 240 (далее Положение), уведомление о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов.

На заседании Комиссии рассмотрены вопросы:

1.По первому вопросу повестки дня:
Оглашены решения управляющего отделением по результатам рассмотрения протокола от 18.05.2018 г. № 1/18 Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению работников и урегулированию конфликта интересов.
Принято комиссией без обсуждения.

2. По второму вопросу повестки дня:
Рассмотрение вопроса о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов работника регионального отделения Фонда.
Комиссией рассмотрено уведомление о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов, в связи с тем, что близкий родственник (мать) работника является получателем государственной услуги по обеспечению инвалидов техническими средствами реабилитации и (или) услугами и отдельных категорий граждан из числа ветеранов протезами (кроме зубных протезов), протезно-ортопедическими изделиями, а также по выплате компенсации за самостоятельно приобретенные инвалидами технические средства реабилитации (ветеранами протезы (кроме зубных протезов), протезно-ортопедические изделия) и (или) оплаченные услуги и ежегодной денежной компенсации расходов инвалидов на содержание и ветеринарное обслуживание собак-проводников. А также рассмотрено мотивированное заключение о результатах проверки сведений, содержащихся в уведомлении работодателя о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов.

Решение комиссии:
Признать, что при исполнении работником должностных обязанностей личная заинтересованность приводит или может привести к конфликту интересов. Комиссия рекомендует руководителю территориального органа Фонда принять меры по урегулированию конфликта интересов или по недопущению его возникновения.

