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Заседание Комиссии Управления Пенсионного фонда Российской Федерации (государственного учреждения) в г.Губахе Пермского края по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов от 10 сентября 2013 года

10 сентября 2013 года состоялось заседание Комиссии Управления Пенсионного фонда Российской Федерации (государственного учреждения)  в г.Губахе Пермского края по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия Управления).

Рассмотрены вопросы:

Об организации работы и порядке принятия решений Комиссией Управления.

Вопрос рассматривался в соответствии с п. 23 Положения о комиссиях территориальных органов Пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдения требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов, утвержденного постановлением Правления Пенсионного фонда Российской Федерации от 11.06.2013г. № 137п.


По первому вопросу повестки дня заседания Комиссии Управления выступил председатель Комиссии Управления с предложением об определении порядка принятия решений по всем рассматриваемым вопросам путем открытого голосования простым большинством голосов присутствующих на заседании членов Комиссии Управления. Принято единогласно.


На заседании Комиссии Управления было рассмотрено Представление прокуратуры по результатам проверки исполнения работниками органов ПФР законодательства о противодействии коррупции. 

По итогам заседания Комиссии Управления единогласно приняты решения:

- о признании отсутствия признаков конфликта интересов или возможности его возникновения при исполнении должностных обязанностей в отношении работника,  владеющего ценными бумагами. Комиссия указывает на необходимость принятия работником мер по недопущению любой возможности возникновения конфликта интересов в дальнейшем. На дату проведения заседания Комиссии работником акции проданы. Рекомендовано меры дисциплинарного воздействия не применять.
- о признании сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленных 2 работниками, неполными. Указать на недопустимость в дальнейшем подобных случаев. Учитывая отсутствие умысла и право работников  в срок, не превышающий 3-х месяцев, сдать уточняющие сведения, Комиссия Управления рекомендует не применять меры дисциплинарного взыскания.

