[bookmark: _GoBack]	08 декабря  2021 года по адресу: город Псков, улица Кузнецкая, дом 7  состоялось заседание Комиссии Государственного учреждения - Псковского регионального отделения Фонда социального страхования Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению работников и урегулированию конфликта интересов (далее Комиссия).
	На заседании Комиссии рассмотрены вопросы:
1. О представлении 30 работниками отделения Фонда недостоверных или неполных сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера.
2. Уведомление о возможности возникновения конфликта интересов ведущего специалиста – уполномоченного.
	В результате рассмотрения материалов проверок Комиссия пришла к выводам:  
1.
- что представленные работниками сведения о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера супруга(и), являются неполными и недостоверными;
- принимая во внимание, отсутствие злого умысла, наличие положительной характеристики начальников отдела, руководителей групп, содействие работников осуществляемыми в ходе проверки мероприятиями, направленными на всестороннее изучение предметов проверки, рекомендовать управляющему отделением Фонда не применять к ним мер дисциплинарной или юридической ответственности, но учесть результаты заседания комиссии при поощрении;
-  указать работнику на недопустимость представления недостоверных и неполных сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера;
-  отделу организационно-кадровой работы провести разъяснительную работу по заполнению разделов справки о доходах;
- в отношении одного из работников отделения Фонда, принято решение о привлечении её к дисциплинарной ответственности в виде замечания;
- в отношении одного из работников отделения Фонда, принято решение о привлечении её к дисциплинарной ответственности в виде выговора.
2.  Об отсутствии в настоящее время конфликта интересов и нарушений требований к служебному поведению ведущего специалиста – уполномоченного.

