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Порядок

технологии обработки учетной информации

1. Меры по обеспечению сохранности электронных данных бюджетного учета и отчетности:

- на серверах ежедневно производится сохранение резервных копий всех используемых информационных баз данных «1С»;

- по итогам отчетного года после сдачи годовой отчетности производится архивирование информационных баз данных «1С» на внешние носители – жесткие диски, CD- или DVD-диски, которые сдаются на хранение в отдел по защите информации;

-по итогам каждого календарного года с помощью вышеперечисленных программных продуктов формируются регистры бюджетного учета, систематизируются в хронологическом порядке, распечатываются на бумажных носителях.


 2. Электронный документооборот с использованием телекоммуникационных каналов связи и электронной подписи начальника управления ПФР осуществляется по следующим направлениям:

- электронный документооборот с Управлением Федерального казначейства по Псковской области с применением программного обеспечения «Система удаленного финансового документооборота» на основании заключенного договора об обмене электронными документами от 26.11.2013 № 62/2013;
- передача месячной, квартальной и годовой бюджетной отчетности в вышестоящую организацию с использованием программного продукта «Свод отчетов» на базе типового программного обеспечения на платформе «1С: Предприятие» с последующим представлением на бумажных носителях;
- прием, передача и подписание извещений (ф.0504805) в части внутриведомственных расчетов по передаче материальных ценностей, работ и услуг с использованием программного продукта «Модуль обмена извещениями ПЭД ПФР»;

- электронный документооборот с Межрайонной ИФНС России № 6 по Псковской области с применением программного обеспечения ПО «Астрал – Отчет» (АРМ – Клиент);

- передача отчетности во внебюджетные государственные фонды осуществляется с применением программного обеспечения ПО «Астрал – Отчет» (АРМ – Клиент);
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- получение электронных листков нетрудоспособности и передача электронных реестров по оплате листков нетрудоспособности в Государственное учреждение – Псковское региональное отделение Фонда социального страхования Российской Федерации (далее – ФСС) с использованием портала «Госуслуги» и портала ФСС;

- передача статистической отчетности в в Территориальный орган Федеральной службы государственной статистики по Псковской области осуществляется с применением программного обеспечения ПО «Астрал – Отчет» (АРМ – Клиент);

- передача электронных реестров на перечисление (зачисление) денежных средств, изготовление пластиковых карт и т.д. по зарплатному проекту с ПАО «Сбербанк России» на основании заключенного договора № 51005328 от 03.04.2015 осуществляется с применением программного обеспечения «Сбербанк-Бизнес.онлайн»;
- передача сведений в Межрегиональное территориальное управление федерального агентства по управлению государственным имуществом в Псковской и Новгородской областях с применением  Межведомственного портала по управлению государственным имуществом (МВ Портал);

- размещение информации о деятельности учреждения осуществляется в группе «УПФР в Невельском районе Псковской области (межрайонное) в  в соцсети «WK»;
- обмен первичными документами в части начисленных и доставленных сумм пенсий и иных социальных выплат (Расчетные ведомости, ведомости, реестры и т.д.) с Отделением ПФР производится в электронном виде по защищенным каналам связи с использованием ПО VipNet «Деловая почта».  

3. Без надлежащего оформления первичных (сводных) учетных документов любые добавления (исправления, внесение изменений) в электронных базах данных не допускаются.

Электронные документы, подписанные электронной подписью, хранятся в электронном виде на съемных носителях информации 
Учет съемных носителей информации ведется в Журнале учета машинных носителей информации в соответствии с Инструкцией по учету машинных носителей информации и машинных носителей ключевой информации, утвержденной приказом Отделения от 15.03.2011 № 22.
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