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Заседание Комиссии УПФР 
в Егорлыкском районе Ростовской области
по соблюдению требований к служебному поведению 
и урегулированию конфликта интересов от 26 июня 2014 года

26 июня 2014 года состоялось заседание Комиссии УПФР в Егорлыкском районе Ростовской области  по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия УПФР).

На заседании рассматривалось представление начальника УПФР в Егорлыкском районе Ростовской области о поступившем в УПФР в Егорлыкском районе представлении Прокуратуры, свидетельствующем о неполноте и недостоверности сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленных тремя работниками УПФР в Егорлыкском районе за 2013 год. 

 Вопрос рассматривался в соответствии с подпунктом «а» пункта 10 Положения о Комиссии (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 № 137п).

По итогам заседания Комиссии УПФР единогласно было принято решение  о признании обоснованности нарушений, выявленных прокуратурой Егорлыкского района по двум работникам УПФР в Егорлыкском районе Ростовской области. Одним работником подтверждена полнота и достоверность представленных сведений. Рекомендовать начальнику УПФР в Егорлыкском районе Ростовской области применить в отношении одного работника  Управления дисциплинарное взыскание в виде замечания. Указать работникам УПФР на недопустимость совершения такого проступка в дальнейшем, и усиление строгого соблюдения требований федерального законодательства, регулирующего вопросы противодействия коррупции впредь; усилить контроль за достоверностью и правильностью заполнения представляемых сотрудниками УПФР в Егорлыкском районе Ростовской области справок о доходах, имуществе, провести со специалистами УПФР в Егорлыкском районе Ростовской области учебу по изучению нормативно-правовых актов в сфере противодействия коррупции. 

