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Заседание Комиссии УПФР 
в Зерноградском районе Ростовской области
по соблюдению требований к служебному поведению 
и урегулированию конфликта интересов от 4 сентября 2013 года

4 сентября 2013 года состоялось заседание Комиссии УПФР в Зерноградском районе Ростовской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия УПФР).

На заседании Комиссии УПФР рассматривалось представление начальника УПФР в Зерноградском районе Ростовской области в отношении информации, изложенной в представлении Прокуратуры по вопросу представления шестью работниками УПФР в Зерноградском районе Ростовской области  недостоверных (неполных) сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера.
Вопросы рассматривались в соответствии с подпунктом «а» пункта 10 Положения о Комиссии. (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 № 137п).

По итогам заседания Комиссии УПФР единогласно было принято решение о признании обоснованными нарушений, выявленных Прокуратурой, в отношении шести работников УПФР в Зерноградском районе Ростовской области в части представления ими недостоверных (неполных) сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера. Рекомендовать начальнику УПФР в Зерноградском районе Ростовской области применить к шести работникам УПФР в Зерноградском районе Ростовской области дисциплинарные взыскания, в соответствии с нормами Трудового кодекса РФ, в виде замечания.

Комиссия указывает на необходимость принятия работниками Управления мер по недопущению нарушения законодательства о противодействи коррупции впредь.
