Заседание Комиссии УПФР в г. Каменск-Шахтинский Ростовской области
по соблюдению требований к служебному поведению 
и урегулированию конфликта интересов от 29 августа 2014 года

29 августа 2014 года состоялось заседание Комиссии УПФР в 
г. Каменск-Шахтинский Ростовской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия УПФР).
На заседании рассматривалось представление начальником УПФР в 
г. Каменск-Шахтинский Ростовской области материалов проверки, изложенных в представлении  Прокуратуры в отношении двух работников УПФР в г. Каменск-Шахтинский Ростовской области в части соблюдения требований к служебному поведению и/или о возникновении конфликта интересов или возможности его возникновения.
Вопросы рассматривались в соответствии с подпунктом «в» пункта 10 Положения о Комиссии (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 № 137п).
[bookmark: _GoBack]По итогам заседания Комиссии УПФР единогласно были приняты решения об обоснованности нарушений, выявленных прокуратурой г. Каменск-Шахтинский Ростовской области в отношении двух работников Управления.  Нарушения устранены. Рекомендовать начальнику УПФР в г.Каменск-Шахтинский 
Ростовской области применить к одному работнику УПФР в 
г. Каменск-Шахтинский Ростовской области дисциплинарное взыскание в виде замечания. Одному работнику Управления указать на необходимость принятия мер по недопущению любой возможности возникновения конфликта интересов в дальнейшем.
