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Заседание Комиссии УПФР 
в г. Новочеркасске Ростовской области 
по соблюдению требований к служебному поведению 
и урегулированию конфликта интересов от 10 октября 2014года

10 октября 2014 года состоялось заседание Комиссии УПФР в 
г. Новочеркасске Ростовской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия УПФР)
На заседании было рассмотрено представление начальником УПФР в 
г. Новочеркасске Ростовской области материалов проверки, отраженных в представлении Прокуратуры, в отношении представления десятью работниками УПФР в г. Новочеркасске Ростовской области неполных (недостоверных) сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера.

Вопрос рассматривался в соответствии с подпунктом «а» пункта 10 Положения о Комиссии.

По итогам заседания Комиссии УПФР единогласно было принято решение о признании обоснованными нарушений, выявленных Прокуратурой г. Новочеркасска Ростовской области, в отношении 8 работников в части представления неполных (недостоверных) сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера. Рекомендовать начальнику УПФР в г. Новочеркасске Ростовской области в отношении семи работников Управления вынести предупреждение о недопустимости нарушения законодательства о противодействии коррупции впредь, так как дисциплинарные взыскания не могут быть применены, согласно части 4 статьи 193 Трудового кодекса Российской Федерации. 
В отношении одного работника объявить замечание за недостоверное представление сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера. В отношении  двух работников нарушения не рассматривались, в связи с их увольнением.
