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Заседание Комиссии УПФР в Октябрьском районе Ростовской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов от 23 октября 2013 года

23 октября 2013года состоялось заседание Комиссии УПФР в Октябрьском районе Ростовской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия УПФР).
На заседании Комиссии УПФР рассматривалось  представление начальника УПФР в Октябрьском районе Ростовской области по материалам проверки прокуратуры, в отношении мер по предотвращению возникновения конфликта интересов работником УПФР в Октябрьском районе Ростовской области.

Вопрос рассматривался в соответствии с подпунктом «в» пункта 10 Положения о Комиссии (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 № 137п).

По итогам заседания Комиссии УПФР единогласно было принято решение о  принятии работником УПФР в Октябрьском районе Ростовской области мер по урегулированию возможного конфликта интересов в настоящий момент в неполном объеме, однако работник продолжает работу по урегулированию возможного конфликта интересов. Комиссией УПФР установлен срок представления работником информации об устранении конфликта интересов.
