
Заседание Комиссии УПФР в г. Белая Калитва и Белокалитвинском районе Ростовской области  по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов от 10 октября 2013 года

10 октября 2013 года состоялось заседание Комиссии УПФР в г. Белая Калитва и Белокалитвинском районе Ростовской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия УПФР).

На заседании Комиссии УПФР рассматривалось представление начальником УПФР в г. Белая Калитва и Белокалитвинском районе Ростовской области материалов проверки прокуратуры, изложенных в представлении, относительно   непредставления тремя работниками УПФР в г. Белая Калитва и Белокалитвинском районе Ростовской области сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супругов  и  неисполнения одним работником УПФР в г. Белая Калитва и Белокалитвинском районе Ростовской области требований по проверке полноты и достоверности сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера. 
Вопросы рассматривались в соответствии с подпунктом «а» пункта 10 Положения о Комиссии (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 № 137п).

По итогам заседания Комиссии УПФР единогласно были приняты следующие решения:

– о признании причины непредставления двумя работниками УПФР в г. Белая Калитва и Белокалитвинском районе Ростовской области сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супругов как объективной и уважительной;

– о вынесении дисциплинарных взысканий в виде выговора  двум работникам УПФР в г. Белая Калитва и Белокалитвинском районе Ростовской области за непредставление сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своего супруга и за несоблюдение своих должностных обязанностей по сбору и проверке сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера работников УПФР в г. Белая Калитва и Белокалитвинском районе Ростовской области. 

