Заседание Комиссии в УПФР в г. Сальске и Сальском районе Ростовской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов от 7 июля 2015 года
7 июля 2015 года состоялось заседание Комиссии в УПФР в г. Сальске и Сальском районе Ростовской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия УПФР)
На заседании рассматривалось поступившее в УПФР в г. Сальске и Сальском районе Ростовской области представление Прокуратуры, свидетельствующее о представлении тремя работниками УПФР неполных и недостоверных сведений о доходах, об имуществе и об обязательствах имущественного характера.
Вопрос рассматривался в соответствии с подпунктом «а» пункта 10 Положения о Комиссии (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 № 137п).

По итогам заседания Комиссии УПФР единогласно было принято решение о признании обоснованными нарушений, выявленных Прокуратурой, в части представления одним работником Управления неполных (недостоверных) сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера. Рекомендовать начальнику УПФР в г. Сальске и Сальском районе Ростовской области применить к работнику меры дисциплинарного взыскания в виде замечания. Двумя работниками из упомянутых в представлении прокуратуры подтверждена полнота и достоверность представленных сведений.
