
Заседание Комиссии УПФР 
в Пролетарском районе г. Ростова-на-Дону 
по соблюдению требований к служебному поведению 
и урегулированию конфликта интересов от 24 сентября 2014 года
24 сентября 2014 года состоялось заседание Комиссии УПФР в Пролетарском районе города Ростова-на-Дону по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия УПФР).

О рассмотрении представления начальника УПФР в Пролетарском районе города Ростова-на-Дону о рассмотрении нарушений, допущенных девятью работниками Управления, в части представления недостоверных и неполных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, указанных в представлении Прокуратуры.   
 Вопросы рассматривались в соответствии с подпунктом «а» пункта 10 Положения о Комиссии (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 № 137п).

По итогам заседания Комиссии УПФР единогласно принято решение о признании обоснованными нарушений, выявленных Прокуратурой в части представления неполных и  недостоверных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера девяти работников УПФР в Пролетарском районе г. Ростова-на-Дону. Рекомендовать начальнику УПФР в Пролетарском районе г. Ростова-на-Дону применить к восьми работникам дисциплинарное взыскание в виде замечания. В связи с малозначительностью нарушения  - одному работнику принять меры по устранению причин нарушения. Организовать изучение нормативных актов, регламентирующих заполнение справок о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера.  

