
Заседание Комиссии УПФР в Пролетарском районе г. Ростова-на-Дону 
по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов от 31 августа 2016 года
31 августа 2016 года состоялось заседание Комиссии УПФР в Пролетарском районе г. Ростова-на-Дону по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия УПФР).

Повестка дня заседания Комиссии УПФР включала: 

Рассмотрение представления начальником УПФР в Пролетарском районе 
г. Ростова-на-Дону представления Прокуратуры об устранении нарушений законодательства, регламентирующего порядок предоставления сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера работника, супруги (супруга) и несовершеннолетних детей работника Пенсионного фонда Российской Федерации, о противодействии коррупции, свидетельствующего о представлении неполных и недостоверных сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера шестью работниками УПФР в Пролетарском районе г. Ростова-на-Дону
Вопрос рассматривался в соответствии с подпунктом «а» пункта 10 Положения о Комиссии (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 № 137п).

 По итогам заседания Комиссии УПФР единогласно было принято решение о признании обоснованными нарушений, указанных в представлении Прокуратуры, в части представления шестью работниками УПФР в Пролетарском районе города Ростова-на-Дону неполных (недостоверных) сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера. Рекомендовать начальнику УПФР в Пролетарском районе г. Ростова-на-Дону применить в отношении четырех работников УПФР меру дисциплинарного взыскания, в соответствии с Трудовым кодексом Российской Федерации, в виде замечания и в отношении двух работников в виде выговора.


