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Заседание Комиссии УПФР в Советском районе г. Ростова-на-Дону
по соблюдению требований к служебному поведению 
и урегулированию конфликта интересов от 16 сентября 2014 года

16 сентября 2014 года состоялось заседание Комиссии УПФР в Советском районе г. Ростова-на-Дону по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия УПФР в Советском районе г.Ростова-на-Дону) .

На заседании рассматривались представленные руководителем УПФР в Советском районе г. Ростова-на-Дону материалы проверки, свидетельствующие о предоставлении двумя работниками УПФР в Советском районе недостоверных или  неполных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, содержащихся в представлении Прокуратуры.
Вопрос рассматривался в соответствии с подпунктом «а» пункта 10 Положения о Комиссии (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 № 137п).
По итогам заседания Комиссии УПФР единогласно было принято решение о признании обоснованными нарушений, выявленных прокуратурой Советского района г. Ростова-на-Дону. Однако, с учетом смягчающих обстоятельств, считать нарушения незначительными, строго предупредить работников о недопустимости нарушения законодательства о противодействии коррупции при заполнении справок о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера впредь.
