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Заседание  комиссии Государственного учреждения – Отделения Пенсионного фонда Российской Федерации по Рязанской области 

по соблюдению требований к служебному поведению и 
урегулированию конфликта интересов
                                                от 10 ноября 2021 г.
10 ноября 2021 года состоялось заседание Комиссии Государственного учреждения – Отделения Пенсионного фонда Российской Федерации по Рязанской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия Отделения ПФР).

На заседании Комиссии Отделения ПФР рассмотрены уведомления работников Отделения ПФР о ситуации, которая может привести конфликту интересов или возможности его возникновения (работа родственников).
По итогам заседания Комиссия Отделения ПФР постановила:

- требования к служебному поведению и требования об урегулировании конфликта интересов соблюдены, при исполнении должностных обязанностей рассматриваемых на заседании Комиссии должностных лиц конфликт интересов отсутствует;
- при исполнении должностных обязанностей работников личная заинтересованность может привести к конфликту интересов. Комиссия рекомендует принять меры по урегулированию конфликта интересов или по недопущению его возникновения, по итогам разрешения данной ситуации следует незамедлительно сообщить в Комиссию с предоставлением копий подтверждающих документов.
