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Заседание  комиссии Государственного учреждения – Отделения Пенсионного фонда Российской Федерации по Рязанской области 

по соблюдению требований к служебному поведению и 
урегулированию конфликта интересов
                                                от  21 сентября 2021 г.
21 сентября 2021 года состоялось заседание Комиссии Государственного учреждения – Отделения Пенсионного фонда Российской Федерации по Рязанской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия Отделения ПФР).

На заседании Комиссии Отделения ПФР рассмотрено повторное уведомление работника Отделения ПФР о ситуации, которая может привести конфликту интересов или возможности его возникновения (работа родственника, приступившего к исполнению своих должностных обязанностей).
По итогам заседания Комиссия Отделения ПФР постановила:

- признать факт наличия близкого родства между работниками, даже при отсутствии непосредственной подчиненности и подконтрольности, может повлечь возможность личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая, в свою очередь может привести к конфликту интересов;

- рекомендовано особое внимание обратить на недопустимость конфликта интересов, в случае его возникновения принять меры по его устранению в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации.

