Краткая выписка                                                                                
Заседания  Комиссии государственного учреждения – Отделения Пенсионного фонда Российской Федерации по Рязанской области по  соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов 
от 28 сентября    2021 года

28 сентября  состоялось заседание комиссии государственного учреждения – Отделения Пенсионного фонда Российской Федерации по Рязанской области по  соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссии ПФР)

	На заседании Комиссии ПФР было рассмотрено:

	- уведомление  работника ОПФР по Рязанской области (далее работник)  об исключении возможности конфликта интересов в связи с тем, что работник  принимал участия в работе избирательной комиссии.


	По итогам Комиссия ПФР решила:

- Признать, что требования законодательства,  регулирующего вопросы противодействия коррупции,  работником соблюдены, что конфликт интересов на сегодняшний день отсутствует. 
[bookmark: _GoBack]- Рекомендовать работнику  своевременно  уведомлять  руководство ОПФР по Рязанской области   о возможном конфликте интересов или возможности его возникновения, как только станет об этом  известно.



