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Заседание Комиссии Отделения Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации по Рязанской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов
от 03 мая 2023 г.
03 мая 2023 года состоялось заседание Комиссии Отделения Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации по Рязанской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия).
На заседании Комиссии рассмотрены следующие вопросы.
Так, Комиссией рассмотрены два уведомления работника о выполнении иной оплачиваемой деятельности. Установлено, что осуществление трудовой деятельности работника по основному месту работы не связано с какой-либо подчиненностью или подконтрольностью с учреждением либо его должностными лицами по месту работы по совместительству, тем самым работа по совместительству не может повлечь возможность возникновения личной заинтересованности, которая, в свою очередь, может привести к конфликту интересов. В этой связи, Комиссией принято решение признать, что при исполнении работником должностных обязанностей и выполнении им иной оплачиваемой деятельности по совместительству конфликт интересов отсутствует.

На рассмотрение Комиссии поступило заявление работника о невозможности по объективным причинам представить сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своего супруга за 2022 год. Установлено, что занимаемая работником на отчетную дату 31.12.2022 должность включена в Перечень должностей, при замещении которых работники обязаны представлять сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей, утв.Постановлением Правления ПФ РФ от 04.12.2017 N 772п. С учетом состава семьи работника на отчетную дату, последняя обязана не позднее 30.04.2023 представить сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих, а также своего супруга и несовершеннолетнего ребенка. В свою очередь работником представлены сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2022 год своих и несовершеннолетнего ребенка. Одновременно в поданном заявлении указано о невозможности по объективным причинам представить сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своего супруга в связи с расторжением брака между ними после отчетной даты, о чем представлена копия свидетельства о расторжении брака. Работник не имеет дисциплинарных взысканий, безукоризненно соблюдает и ранее соблюдала ограничения, запреты и требования, установленные в целях противодействия коррупции, в том числе обязанность по представлению сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, тем самым у нее не усматриваются намерения умышленно уклониться от представления сведений на супруга, брак с которым расторгнут. В этой связи, Комиссией принято решение признать, что причина непредставления работником сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2022 год своего супруга является объективной и уважительной.
Комиссией рассмотрены уведомления двух работников о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая может привести к конфликту интересов, ввиду того, что после произошедшей реорганизации близкие родственники по занимаемым должностям стали работниками ОСФР по Рязанской области. Установлено, что с учетом характера выполняемой работы по должностным обязанностям работников, структуры их подчиненности по занимаемым должностям определено, что осуществление трудовой деятельности работников, являющихся близкими родственниками, не связано с непосредственной подчиненностью или подконтрольностью одного из них другому. В этой связи, Комиссией принято решение признать, что при исполнении работниками своих должностных обязанностей конфликт интересов отсутствует.
На рассмотрение комиссии поступили материалы по результатам осуществления процедуры контроля за расходами, включающего проверку полноты и достоверности сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера (далее – процедура контроля), в отношении работника Отделения. Проверкой выявлены многочисленные и систематически допускаемые факты представления работником неполных и недостоверных сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, что являются грубым нарушением требований ч.1 ст.8 Федерального закона от 25.12.2008 №273-ФЗ «О противодействии коррупции», ч.1 ст.3, п.1 ч.4 ст.4 и ч.1 ст.9 Федерального закона от 03.12.2012 №230-ФЗ «О контроле за соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности, их доходам». В этой связи, Комиссией принято решение признать, что представленные работником сведения о расходах за отчетный период с 01.01.2021 по 31.12.2021 являются недостоверными и неполными, и рекомендовать руководству Отделения применить к этому работнику меру ответственности в форме наложения дисциплинарного взыскания в виде выговора.
