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Заседание Комиссии Отделения Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации по Рязанской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов
от 01 марта 2023 г.
01 марта 2023 года состоялось заседание Комиссии Отделения Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации по Рязанской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия).
На заседании Комиссии рассмотрены результаты проверки организации работы по исполнению нормативных правовых и иных актов в сфере противодействия коррупции, проведенной отделом организации служебных проверок Департамента управления человеческими ресурсами СФР, которой были установлены факты представления 11 работниками Отделения недостоверных и/или неполных сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за отчётный период с 1 января 2021 года по 31 декабря 2021 года.
Комиссией установлено, что все указанные работники не имеют дисциплинарных взысканий, соблюдают ограничения, запреты и требования, установленные в целях противодействия коррупции, предоставили необходимую информацию и содействовали мероприятиям, направленным на всестороннее проведение проверки. Таким образом, ввиду длительного добросовестного исполнения работниками должностных обязанностей, с учетом отсутствия у работников умысла на указание неверной информации в представленных сведениях и возможности воспользоваться данным фактом в корыстных целях, в рассматриваемой ситуации допущенные работниками нарушения являются малозначительными. В этой связи, Комиссией принято решение, что недостатки, допущенные работниками при представлении сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за отчётный период с 1 января 2021 года по 31 декабря 2021 года, являются малозначительными, в связи с чем применить в отношении них меру внушения о недопустимости в будущем представления недостоверных и/или неполных сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера.
