Страховые выплаты пострадавшим на производстве - на счета национальной платежной системы
Согласно требованию Федерального закона «О национальной платежной системе» с 1 января 2023 года страховые выплаты в связи с несчастным случаем на производстве и профессиональным заболеванием, осуществление которых отнесено к компетенции Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации, должны зачисляться на карты национальной платежной системы «Мир» либо на счета или вклады с возможностью пополнения и снятия без привязки к пластиковой карте.
Если назначенные ежемесячные страховые выплаты осуществляются застрахованному или лицам, имеющим право на получение страховых выплат на счет, привязанный к карте другой платежной системы (MasterCard, Visa), необходимо в срок до 01.07.2023 оформить карту «Мир» и перевести на нее выплату страхового обеспечения.
В случае, если у получателя страхового обеспечения уже оформлена карта «Мир» (счет/вклад в банке с возможностью пополнения и снятия) необходимо сообщить реквизиты данной карты в отделение Фонда.
При отсутствии карты «Мир», следует обратиться в отделение банка с документом, удостоверяющим личность, оформить карту и передать новые реквизиты в отделение Фонда.
Оформить заявление о смене реквизитов можно лично в клиентской службе Отделения Фонда, направить заявление по почте.

