Санаторно-курортное лечение работников в санатории- профилактории с предоставлением лечения и питания (без проживания) или лечения (без проживания и питания) без отрыва от производства
В соответствии с подпунктами «д» и «н» пункта 2 Правил финансового обеспечения предупредительных мер по сокращению производственного травматизма и профессиональных заболеваний работников и санаторно- курортного лечения работников, занятых на работах с вредными и (или) опасными производственными факторами, утвержденных приказом Минтруда России от 11 июля 2024 г. № 347н (далее – Правила), финансовому обеспечению за счет сумм страховых взносов на обязательное социальное страхование от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний (далее – страховые взносы) подлежат расходы страхователя на санаторно-курортное лечение работников, занятых на работах с вредными и (или) опасными  производственными факторами, и работников не ранее чем за пять лет до достижения ими возраста, дающего право на назначение страховой пенсии по старости в соответствии с пенсионным законодательством Российской Федерации (далее – санаторно-курортное лечение работников).
Согласно статье 40 Федерального закона от 21 ноября 2011 г. № 323-ФЗ «Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации» санаторно-курортное лечение включает в себя медицинскую помощь, осуществляемую медицинскими организациями (санаторно-курортными организациями) в профилактических, лечебных и реабилитационных целях на основе использования природных лечебных ресурсов, в том числе в условиях пребывания в лечебно-оздоровительных местностях и на курортах.
Санаторно-курортное лечение направлено на:
1) активацию защитно-приспособительных реакций организма в целях профилактики заболеваний, оздоровления;
2) восстановление и (или) компенсацию функций организма, нарушенных вследствие травм, операций и хронических заболеваний, уменьшение количества обострений, удлинение периода ремиссии, замедление развития заболеваний и предупреждение инвалидности в качестве одного из этапов медицинской реабилитации.
Порядком организации санаторно-курортного лечения, утвержденным приказом Минздрава России от 5 мая 2016 г. № 279н, установлено, что санаторно- курортное лечение осуществляется в медицинских организациях всех форм собственности, имеющих лицензию на медицинскую деятельность, полученную в порядке, установленном законодательством Российской Федерации, в том числе в санаториях-профилакториях.
Основной задачей санатория-профилактория является поддержание и укрепление здоровья работающих, нуждающихся по медицинским показаниям в санаторно-курортном и профилактическом лечении заболеваний, связанных с факторами производственной среды и условиями труда. Санаторий-профилакторий обеспечивает квалифицированную лечебно-профилактическую помощь работникам, в основном без отрыва их от производственной деятельности («Положение о санатории-профилактории организации (предприятия).
Методические рекомендации», утверждено Минздравом Российской Федерации 1 ноября 1996 г. № 2510/4827-96-29).
В соответствии с Порядком медицинского отбора и направления больных на санаторно-курортное лечение, утвержденным приказом Минздравсоцразвития России от 22 ноября 2004 г. № 256, санаторно-курортное лечение в соответствии с рекомендацией врача и заявлением больного может быть предоставлено и в амбулаторном виде.
Санаторно-курортное лечение в значительной степени зависит от правильной организации мероприятий, играющих важную роль в повышении эффективности действия курортного лечебного комплекса, т.е. от времени и последовательности применения лечебных процедур, интервалов между ними, отдыха и прочего, а его эффективность выражена в восстановлении здоровья работников, недопущении снижения трудоспособности в результате профессиональных и общих заболеваний, активном долголетии работников.
Учитывая  изложенное, а также в целях реализации задач Федерального закона от 24 июля 1998 г. № 125-ФЗ «Об обязательном социальном страховании от несчастных случаев на  производстве и профессиональных заболеваний» в части снижения временной нетрудоспособности, количества профессиональных заболеваний и поддержания и укрепления здоровья работающих граждан, нуждающихся в профилактическом лечении заболеваний, связанных с факторами производственной среды, условиями труда и особенностями производства, финансовое обеспечение санаторно-курортного лечения работников в санатории-профилактории возможно с предоставлением лечения и питания (без проживания) или лечения (без проживания и питания) без отрыва от производства в рамках финансового обеспечения предупредительных мер по сокращению производственного травматизма и профессиональных заболеваний работников.
Данная позиция согласована с Министерством труда и социальной защиты Российской Федерации.
[bookmark: _GoBack]Одновременно обращаем внимание, что пунктом 19 Правил предусмотрено, что страховщик осуществляет контроль за полнотой и целевым использованием сумм страховых взносов на финансовое обеспечение предупредительных мер страхователем.
