Особенности выплаты пенсии по доверенности

В соответствии с частью 19 статьи 21 Федерального закона от 28.12.2013 № 400-ФЗ «О страховых пенсиях» страховая пенсия может выплачиваться по доверенности, выдаваемой в порядке, установленном законодательством Российской Федерации. Выплата пенсии по доверенности, срок действия которой превышает один год, производится в течение всего срока действия доверенности при условии ежегодного подтверждения пенсионером факта регистрации его по месту получения пенсии.
Территориальный орган заранее уведомляет пенсионера о необходимости представления документа, подтверждающего факт регистрации его по месту получения пенсии. В случае невыполнения этого условия, в соответствии с подпунктом «е» пункта 35 Правил выплаты пенсий, утвержденных приказом Министерства труда и социальной защиты РФ от 05.08.2021 № 545н, доставочный документ на выплату пенсии не оформляется. При подтверждении пенсионером факта регистрации выплата пенсии возобновляется. 
Подтвердить факт регистрации пенсионер может лично, представив паспорт или свидетельство о регистрации по месту жительства (по месту пребывания) в территориальный орган СФР. В случае, если пенсионер не может лично обратиться в указанный орган, то факт регистрации он может подтвердить в нотариальном порядке. 
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