Заседание Комиссии государственного учреждения - Управления Пенсионного фонда Российской Федерации в Ленском улусе (районе) Республики Саха (Якутия) по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов 
от 19 сентября 2019 года

19 сентября 2019 года состоялось заседание Комиссии УПФР в Ленском улусе (районе) РС(Я)  по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия Управления).

На заседании Комиссии Управления  было рассмотрено:

- Представление прокуратуры Ленского района Республики Саха (Якутии) от 26 августа 2019г. № 4-44-2019 по результатам проверки Прокуратуры Ленского района Республики Саха (Якутия) соблюдения требований федерального законодательства о противодействии коррупции в отношении начальника отдела структурного подразделения Управления.
По итогам заседания Комиссии принято решение:

-  с учетом рассмотренных материалов признать, что, что сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленные указанным работником, являются недостоверными и (или) неполными. Рекомендовано применить к работнику конкретную меру ответственности в соответствии с законодательством Российской Федерации – замечание.


