Заседание Комиссии Отделения Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации по Республике Саха (Якутия) 
по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов 
[bookmark: _GoBack]от 07 декабря 2023 года

07 декабря 2023 года состоялось заседание Комиссии Отделения СФР по РС (Я) по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия Отделения).

На заседании Комиссии Отделения  было рассмотрено:
- представление по итогам проверки Прокуратуры РС (Я) об устранении Отделением СФР по РС (Я) нарушений законодательства о противодействии коррупции, по результатам которой установлены нарушения статьи 8 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» в части представления работниками Отделения СФР по РС (Я) недостоверных (неполных) сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2021-2022 годы:

По итогам заседания Комиссии принято решение:
-  с учетом рассмотренных материалов установить, что сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленные работниками, являются недостоверными. С учетом обстоятельств совершения нарушения, рекомендовать управляющему применить меры дисциплинарного взыскания в соответствии с трудовым законодательством Российской Федерации.



