Заседание Комиссии Отделения Пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов 
от 14 ноября 2019 года

14 ноября 2019 года состоялось заседание Комиссии Отделения Пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия Отделения).

На заседании Комиссии Отделения  было рассмотрено:
- представление по итогам проверки Прокуратуры РС(Я) об устранении нарушений законодательства о противодействии в части проверки  полноты и достоверности сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера супруги (супруга) и несовершеннолетних детей, представленных сотрудниками Отделения ПФР по PC (Я) за 2017-2018 годы, в которых установлены нарушения статьи 8 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции. 
- уведомление руководителя Управления ПФР о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов, а именно привлечение к административной ответственности должностного лица, состоящего в близком родстве или свойстве.


По итогам заседания Комиссии приняты решения:
-  с учетом рассмотренных материалов установить, что сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленные работниками, являются недостоверными. С учетом обстоятельств совершения нарушения, рекомендовать управляющему применить меры дисциплинарного взыскания в соответствии с трудовым законодательством Российской Федерации;
- с учетом рассмотренных материалов признать, что при исполнении работником территориального органа ПФР должностных обязанностей личная заинтересованность приводит или может привести к конфликту интересов. Рекомендовать принятие мер по урегулированию конфликта интересов или по его недопущению.


