Заседание Комиссии Отделения Пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов 
от 16 ноября 2017 года

16 ноября 2017 года состоялось заседание Комиссии Отделения Пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия Отделения).

На заседании Комиссии Отделения было рассмотрено представление управляющего Отделением в отношении уведомления начальника УПФР о возникновении конфликта интересов, а именно осуществление трудовой деятельности в случае близкого родства с работником Управления.

По итогам заседания Комиссии принято решение:

- при исполнении начальником УПФР должностных обязанностей  допущено нарушение в виде несоблюдения запрета, установленного по отношению к занимаемой должности, требования к урегулированию конфликта интересов не соблюдены;
- рекомендовать управляющему Отделением применить к начальнику УПФР меру дисциплинарной ответственности в соответствии с трудовым законодательством Российской Федерации. 


