Заседание Комиссии ГУ-УПФР в Мирнинском улусе (районе) по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов 
от 28 июня 2017 года

28 июня 2017 года состоялось заседание Комиссии Управления ПФ в Мирнинском улусе (районе)  по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия Управления).

На заседании Комиссии Управления  было рассмотрено:

- Объяснительная  заместителя начальника отдела Управления о причинах не представления сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера на себя и супруга за 2016 год в соответствии с требованиями ст. 8 Федерального закона от 25.12.2008 №273-ФЗ "О противодействии коррупции", постановления Правления ПФР от 04.06.2013 №125п "Об утверждении Перечня должностей в ПФР и его территориальных органов, при поступлении на которые граждане и занимающие эти должности работники обязаны представлять сведения о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера супруга и несовершеннолетних детей".

По итогам заседания Комиссии принято решение:

- признать изложенные в объяснительной записке заместителя начальника отдела Управления причины не представления сведений - не уважительными.
-  с учетом рассмотренных материалов признать, что заместителем начальника отдела Управления ПФР  не соблюдены требования федерального законодательства в сфере противодействия коррупции, обязывающие представлять сведения о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера супруга и несовершеннолетних детей;
- рекомендовать начальнику Управления ПФР применить к заместителю начальника отдела дисциплинарное взыскание  в соответствии со  ст. 192 ТК РФ.
