Заседание Комиссии Управления Пенсионного фонда Российской Федерации в г. Якутске РС (Я)

по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов 
от 11 мая 2017 года протокол №16
11 мая 2017 года состоялось заседание Комиссии Управления Пенсионного фонда Российской Федерации в г. Якутске РС (Я) по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия Управления).
На заседании Комиссии Управления  было рассмотрено:
- Уведомление  главного специалиста-эксперта структурного подразделения Управления ПФР о возникновении конфликта интересов или о возможности его возникновения, а именно главный специалист-эксперт структурного подразделения Управления ПФР является учредителем ООО.
По итогам заседания Комиссии принято решение:

- с учетом рассмотренных материалов признать, что при исполнении должностных обязанностей главным специалистом-экспертом структурного подразделения Управления ПФР конфликт интересов отсутствует; 
- указать главному специалисту-эксперту о необходимости передачи доли ООО в уставном капитале в доверительное управление в соответствии с гражданским кодексом РФ;
- указать начальнику структурного подразделения Управления ПФР о невозможности передачи ООО в картотеку главного специалиста-эксперта структурного подразделения Управления ПФР, а также необходимости самоотвода в случае рассмотрения комиссиями Управления, в которых он является членом, вопросов относящихся к деятельности ООО.
