Заседание Комиссии Управления Пенсионного фонда Российской Федерации в г. Якутске РС (Я)

по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов 
от 03 февраля 2017 года протокол №1
03 февраля 2017 года состоялось заседание Комиссии Управления Пенсионного фонда Российской Федерации в г. Якутске РС (Я) по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия Управления).
На заседании Комиссии Управления  было рассмотрено:
- Уведомление заместителя начальника Управления ПФР о возникновении конфликта интересов или о возможности его возникновения, а именно с приемом на работу в качестве работника состоящего в близком родстве или свойстве с заместителем начальника Управления ПФР.
По итогам заседания Комиссии принято решение:
- при рассмотрении уведомления установлено, что подразделение куда принимается близкий родственник не находится в прямом подчинении заместителя начальника Управления ПФР;
- с учетом рассмотренных материалов признать, что при исполнении должностных обязанностей между заместителем начальника Управления ПФР и специалистом-экспертом другого подразделения Управления конфликт интересов отсутствует;
- рекомендовать заместителю начальника Управления о необходимости принятию мер по исключению любой возможности возникновения конфликта интересов.
