Заседание Комиссии Управления Пенсионного фонда Российской Федерации в г. Якутске РС (Я)

по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов 
от 06 февраля 2020 года протокол №2
06 февраля 2020 года состоялось заседание Комиссии Управления Пенсионного фонда Российской Федерации в г. Якутске РС (Я) по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия Управления).
На заседании Комиссии Управления  было рассмотрено:
Уведомление о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов, а именно заместитель руководителя структурного подразделения Управления ПФР, которая состоит в близком родстве или свойстве с гражданином, подавшим документы на формирование макета электронного выплатного дела.
По итогам заседания Комиссии принято решение:
- признать, что при исполнении должностных обязанностей заместитель руководителя структурного подразделения Управления ПФР, направившим уведомление, личная заинтересованность может привести к конфликту интересов;  работником - требования к служебному поведению соблюдены;
-    работнику рекомендовано не проводить заблаговременную работу в отношении указанного лица и исключить процессы по рассмотрению и передаче макета в другие отделы.

