Заседание Комиссии УПФР в Нерюнгринском улусе (районе) Республики Саха (Якутия) по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов от 20 апреля 2017 года

20 апреля 2017 года состоялось заседание Комиссии УПФР в Нерюнгринском улусе (районе) Республики Саха (Якутия) по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия Управления).

На заседании Комиссии Управления было рассмотрено:

- Уведомление  заместителя начальника Управления ПФР о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая может привести к конфликту интересов. 

По итогам заседания Комиссии принято решение:

- признать, что при исполнении должностных обязанностей заместителем начальника Управления личная заинтересованность может привести к конфликту интересов; 
- рекомендовать начальнику Управления ПФР принять меры направленные на устранение конфликта интересов при принятии решения о выдаче специальных талонов (направлений) на бесплатный проезд на междугороднем транспорте к месту отдыха и обратно близкому родственнику, путем возложения должностных обязанностей по принятию решения на других работников Управления.

