Заседание Комиссии Отделения Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации по Республике Саха (Якутия) 

по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов 

от 07 мая 2024 года 
07 мая 2024 г. состоялось заседание Комиссии Отделения СФР по РС (Я) по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия Отделения).

На заседании Комиссии Отделения  были рассмотрены:
Уведомления о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов работника структурного подразделения структурного подразделения Отделения, который состоит в близком родстве или свойстве с работником другого структурного подразделения:

По итогам заседания Комиссии принято решение:
- признать, что при исполнении должностных обязанностей работником структурного подразделения Отделения, направившим уведомление, личная заинтересованность приводит или может привести к конфликту интересов;
- признать, что при исполнении должностных обязанностей работником структурного подразделения Отделения, направившим уведомление, конфликт интересов отсутствует, требование к служебному поведению соблюдено.
