Заседание Комиссии УПФР в Нерюнгринском улусе (районе) Республики Саха (Якутия) по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов от 06 мая 2019 года

18 февраля 2019 года состоялось заседание Комиссии УПФР в Нерюнгринском улусе (районе) Республики Саха (Якутия) по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия Управления).

На заседании Комиссии Управления было рассмотрено:

- Уведомление  заместителя начальника Управления ПФР о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая может привести к конфликту интересов. 

По итогам заседания Комиссии принято решение:

- признать, что при исполнении должностных обязанностей заместителем начальника Управления личная заинтересованность может привести к конфликту интересов; 
- рекомендовать руководству Управления принять меры направленные на устранение конфликта интересов при выплате близкому родственнику, обратившемуся за выплатой социального пособия на погребение, путем возложения должностных обязанностей при принятии решения в ПК КС на этапе руководитель ТО на других работников Управления.

