Заседание Комиссии Управления Пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов 
от 09 августа 2017 года

09 августа 2017 года состоялось заседание Комиссии Управления Пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия Управления).

На заседании Комиссии Управления  было рассмотрено:

- Уведомление  начальника отдела Управления ПФР о возникшем конфликте интересов или о возможности его возникновения, в связи с работой в Управлении ПФР супруга.

По итогам заседания Комиссии принято решение:
-  с учетом рассмотренных материалов признать, что начальником отдела Управления ПФР  требования к урегулированию конфликта интересов соблюдены; 
- рекомендовать начальнику Управления ПФР, с целью предупреждения возможности возникновения конфликта интересов, принять меры по предотвращению возможности возникновения конфликта интересов, в соответствии со ст. 11 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции».
- рекомендовать начальнику Управления ПФР принять меры по исключению любой возможности возникновения конфликта интересов; 
- рекомендовать начальнику Управления ПФР, в целях исключения в УПФР любой возможности возникновения конфликта интересов, избежать ситуации, при которой между супругами имелась бы непосредственная подчиненность и подконтрольность.

