Заседание Комиссии Отделения Пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов 

от 29 января 2021 года 
29 января 2021 года состоялось заседание Комиссии Отделения Пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия Отделения).

На заседании Комиссии Отделения  было рассмотрено:
Представление управляющего Отделением ПФР по РС(Я) о выявленных случаях возможности возникновения конфликта интересов в связи с осуществлением трудовой деятельности в случае близкого родства у следующих работников Отделения и территориального органа с работником другого структурного подразделения:

- руководитель Управления ПФР;

- главный специалист-эксперт структурного подразделения Отделения;

- главный контролер-ревизор структурного подразделения Отделения.

По итогам заседания Комиссии принято решение:
- признать, что при исполнении должностных обязанностей работники территориального органа ПФР и структурных подразделений Отделения, направившим уведомление, не выполнили  своих обязанностей по уведомлению работодателя, требования к служебному поведению не соблюдены. Рекомендовать работникам территориального органа ПФР и структурных подразделений Отделения уведомить в письменной форме работодателя о возникшем конфликте интересов или о возможности его возникновения в случае близкого родства с членами семьи, работающими в системе ПФР.

