Заседание Комиссии УПФР в Нерюнгринском улусе (районе) Республики Саха (Якутия) по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов от 05 сентября 2018 года

05 сентября 2018 года состоялось заседание Комиссии УПФР в Нерюнгринском улусе (районе) Республики Саха (Якутия) по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия Управления).

На заседании Комиссии Управления было рассмотрено:

- Уведомление начальника отдела о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая может привести к конфликту интересов. 

По итогам заседания Комиссии принято решение:

- признать, что при исполнении должностных обязанностей начальником отдела личная заинтересованность может привести к конфликту интересов; 
- рекомендовать начальнику Управления ПФР исключить начальника из состава Комиссии по рассмотрению заявлений о распоряжении средствами (частью средств) М(С)К на время рассмотрения заявления о распоряжении средствами М(С)К близкого родственника.
- рекомендовать начальнику Управления ПФР принять меры, направленные на устранение конфликта интересов путем возложения обязанностей по проверке списков на предмет лишения родительских прав, совершения преступлений против личности, а также подготовке проекта решения на удовлетворение (отказ) заявления средствами М(С)К на оплату пользования жилым помещением и оплату коммунальных услуг в общежитии на других работников Управления. 

