
Заседание Комиссии УПФР в Хангаласском улусе (районе) РС (Я) (межрайонное) по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов от 15 января 2020 г.                  
		                                         	
15 января 2020 г. состоялось заседание Комиссии УПФР в Хангаласском улусе (районе) РС (Я) (межрайонное) по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия Управления).
На заседании Комиссии Управления  было рассмотрено:

- Уведомление начальника структурного подразделения Управления ПФР о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов;
- Уведомление главного специалиста – эксперта структурного подразделения Управления ПФР о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов.

По итогам заседания Комиссии принято решение:
-  с учетом рассмотренных материалов признать, что при исполнении работником территориального органа ПФР должностных обязанностей усматриваются признаки, которые могут привести к конфликту интересов. Комиссия рекомендует начальнику Управления ПФР принять меры по урегулированию конфликта интересов и по недопущению его возникновения путем издания приказа о возложении обязанностей руководителя клиентской службы на другого специалиста клиентской службы. 
- с учетом рассмотренных материалов признать, что при исполнении работником территориального органа ПФР должностных обязанностей усматриваются признаки, которые могут привести к конфликту интересов. Комиссия рекомендует начальнику Управления ПФР  принять меры по урегулированию конфликта интересов и по недопущению его возникновения путем издания приказа о возложении обязанностей руководителя клиентской службы на другого специалиста клиентской службы. 


