Заседание Комиссии ОПФР по Саратовской области 
по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов 
от 08 августа 2018 года

08 августа 2018 года состоялось заседание Комиссии ОПФР по Саратовской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия ОПФР).

На заседании Комиссии ОПФР был рассмотрен вопрос, касающийся обеспечения соблюдения работником территориального органа ПФР, подведомственного ОПФР, требований к служебному поведению, в связи с поступившей информацией от прокуратуры Заводского района г. Саратова об устранении нарушений требований законодательства о противодействии коррупции.
Вопрос рассматривался в соответствии с подпунктом а) пункта 10 Положения о Комиссиях территориальных органов ПФР (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 № 137п).

По итогам заседания Комиссией ОПФР принято решение:
- признать, что сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленные работником, являются неполными;
- рекомендовать управляющему ОПФР не привлекать работника к дисциплинарной ответственности;
- указать работнику на необходимость строго соблюдать нормы законодательства о противодействии коррупции и недопустимость формального, неточного, неполного представления сведений.

