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Заседание Комиссии ОПФР по Саратовской области 

по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов 
от 28 апреля 2014 года
28 апреля 2014 года состоялось заседание Комиссии ОПФР по Саратовской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия ОПФР).

На заседании Комиссии ОПФР были рассмотрены поступившие в отдел кадров ОПФР заявления работников ОПФР и территориального органа ПФР, подведомственного ОПФР:
- о невозможности по объективным причинам представить сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супругов; 
- об отсутствии возможности представления точных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера.

Вопросы рассматривались в соответствии с подпунктом б) пункта 10, пунктом 18 Положения о Комиссиях территориальных органов ПФР.
По итогам заседания Комиссии ОПФР приняты решения:

о признании причины непредставления работниками сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супругов  объективной и уважительной;

о признании, что работником были приняты все необходимые меры для истребования подтверждающих документов для представления точных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера; рекомендовать работнику уточнить свои сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера в установленный срок.  

