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Заседание Комиссии ОПФР по Саратовской области
по соблюдению требований к служебному поведению и 
урегулированию конфликта интересов 
от 12 ноября 2019 года № 2
12 ноября 2019 года состоялось заседание Комиссии ОПФР по Саратовской области (далее – Отделение ПФР) по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов              (далее – Комиссия).
На заседании Комиссии обсуждались вопросы:

о рассмотрении представления управляющего Отделением ПФР в отношении уведомления  работником Отделения ПФР нанимателя о выполнении им иной оплачиваемой работы, поступившего от него. Вопрос рассматривался в соответствии с подпунктом в) пункта 10 Положения о Комиссиях территориальных органов ПФР (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 № 137п);
о рассмотрении представления управляющего Отделением ПФР в отношении уведомления  работником Управления ПФР нанимателя о возможности возникновения конфликта интересов при исполнении им должностных обязанностей. Вопрос рассматривался в соответствии с подпунктом в) пункта 10 Положения о Комиссиях территориальных органов ПФР. 
По итогам заседания Комиссией приняты следующие решения:
- признать, что по представленным работником Отделения ПФР документам конфликт интересов отсутствует. Обратить внимание работника. на то, что выполнение иной оплачиваемой работы возможно только в свободное от основной работы время, что позволит исключить нанесение ущерба выполнению основной работы в Отделении ПФР. Указать на необходимость принятия им мер по недопущению любой возможности возникновения конфликта интересов в дальнейшем. Обратить внимание работника на особенности характера работы в Отделении ПФР в режиме ненормированного рабочего дня и необходимость неукоснительного соблюдения Правил внутреннего трудового распорядка Отделения ПФР, а также исключения возможности использования технических и служебных ресурсов ПФР. Рекомендовать непосредственному начальнику работника осуществлять личный контроль в целях исключения возможных нарушений при осуществлении работы по совместительству работником и в целях недопущения выполнения работы непосредственно в рабочее время в Отделении ПФР;
- признать, что при исполнении работником Управления ПФР должностных обязанностей конфликт интересов отсутствует. Меры по недопущению возникновения конфликта интересов приняты. Указать на необходимость принятия работником Управления ПФР мер по недопущению любой возможности возникновения конфликта интересов в дальнейшем, воздержания от принятия решений в отношении её близких родственников.

