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Заседание Комиссии ОПФР по Саратовской области
по соблюдению требований к служебному поведению и 
урегулированию конфликта интересов 
от 17 сентября 2019 года № 1

17 сентября 2019 года состоялось заседание Комиссии ОПФР по Саратовской области (далее – Отделение) по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов              (далее – Комиссия).
На заседании Комиссии обсуждались вопросы:

о рассмотрении представления управляющего Отделением по результатам прокурорской проверки, изложенных в представлении заместителя прокурора Саратовской области, о представлении работниками недостоверных и (или) неполных сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2018 год. Вопрос рассматривался в соответствии с подпунктом а) пункта 10 Положения о Комиссиях территориальных органов ПФР (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 № 137п);
о рассмотрении уведомления работника территориального органа ПФР о возможности возникновения конфликта интересов при исполнении им должностных обязанностей. Вопрос рассматривался в соответствии с подпунктом в) пункта 10 Положения о Комиссиях территориальных органов ПФР. 
По итогам заседания Комиссией приняты решения:
установить, что сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2018 год, представленные восемнадцатью работниками, являются недостоверными и (или) неполными; 

рекомендовать управляющему Отделением привлечь десятерых работников к дисциплинарной ответственности;

рекомендовать управляющему Отделением не привлекать восьмерых работников к дисциплинарной ответственности;
указать всем работникам на недопустимость нарушения требований антикоррупционного законодательства;
признать, что при исполнении работником территориального органа ПФР должностных обязанностей личная заинтересованность может привести к конфликту интересов. Рекомендовать управляющему Отделением принять меры по недопущению возникновения конфликта интересов. Рекомендовать работнику территориального органа ПФР воздержаться от принятия решений в отношении её супруга.
