Заседание Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов в ГУ - Управлении ПФР в г. Севастополе (межрайонном) от 14 февраля 2019 года

14 февраля 2019 года состоялось заседание Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов в Государственном учреждении - Управлении Пенсионного фонда Российской Федерации в г. Севастополе (межрайонном) (далее – Комиссия Управления ПФР).

Повестка дня заседания Комиссии Управления ПФР включала:
1.
Принятие решения о способе голосования Комиссией Управления ПФР.

2.
Обоснование для проведения заседания Комиссии.

3.
О правомочности заседания Комиссии и об организационных вопросах в процессе заседания Комиссии.

4.
Рассмотрение уведомления  работника системы ПФР, входящего в номенклатуру Управления ПФР о возникновении конфликта интересов.

По итогам заседания Комиссии ПФР приняты следующие решения:
По первому вопросу слушали:
Головину Елену Ивановну – председателя Комиссии Управления ПФР с предложением об определении порядка принятия Комиссией Управления ПФР решения по всем рассматриваемым вопросам путем открытого голосования простым большинством голосов присутствующих на заседании членов Комиссии Управления ПФР.

По первому вопросу принято единогласно

По второму вопросу слушали:
Головину Елену Ивановну – председателя Комиссии Управления ПФР, которая сообщила, что основанием для проведения заседания Комиссии является поступившее в установленном порядке уведомление работника системы ПФР, входящего в номенклатуру Управления ПФР о возникновении конфликта интересов.

По второму вопросу единогласно были принято следующее решение:
- основания для проведения заседания комиссии признать обоснованными и соответствующими Положению о комиссиях территориальных органов Пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдению требований к служебному положению и урегулированию конфликта интересов.

По третьему вопросу:
Члены Комиссии отметили отсутствие личной заинтересованности (прямой или косвенной), которая может привести к конфликту интересов при рассмотрении вопроса, включенного в повестку дня заседания Комиссии;

Члены комиссии и приглашенные должностные лица уведомлены, что в соответствии с пунктом 15 Положения о комиссиях территориальных органов Пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов, утвержденного Постановлением Правления ПФР от 11.06.2013 № 137 п,  члены Комиссии и иные лица, участвовавшие в ее заседании не вправе разглашать сведения, ставшие им известными в ходе работы Комиссии.

Заседание комиссии проводится в соответствии с законодательством Российской Федерации в сфере противодействия коррупции, нормативно-правовых актов Пенсионного фонда Российской Федерации, локальных  актов государственного учреждения – Управления Пенсионного фонда Российской Федерации в г. Севастополе (межрайонного).

По третьему вопросу принято единогласно.
По четвертому вопросу слушали: 

Головину Елену Ивановну – председателя Комиссии Управления ПФР, которая сообщила поступлении в установленном порядке уведомления работника системы ПФР, входящего в номенклатуру Управления ПФР о возникновении конфликта интересов и зачитала представленные по рассматриваемому случаю документы.

Все члены комиссии ознакомились с представленными документами.

Вопрос рассматривался в соответствии с подпунктом «д» пункта 10 Положения о Комиссии (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 г.                 № 137п).

По четвертому вопросу единогласно были принято следующее решение:

– по изложенной работником Управления ПФР ситуации конфликт интересов отсутствует. 

