   Заседание Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов 
в ГУ- Отделении ПФР по г. Севастополю от 02  апреля 2020 года
02 апреля 2020 года состоялось заседание Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов в Государственном учреждении -  Отделении Пенсионного фонда Российской Федерации по г. Севастополю (далее – Комиссия Отделения ПФР).
Повестка дня заседания Комиссии Отделения ПФР включала вопросы:
1. Принятие решения о способе голосования Комиссией Отделения ПФР.
2. Об основаниях для проведения заседания Комиссии;
3. О правомочности заседания Комиссии и об организационных вопросах в процессе заседания Комиссии;
4. О рассмотрении уведомления работника  Отделения ПФР, занимающего должность, входящую в номенклатуру Отделения ПФР, о возникновении конфликта интересов или о возможности его возникновения в связи с будущим обращением в Клиентскую службу государственного учреждения – Управления Пенсионного фонда Российской Федерации в г. Севастополе (межрайонное) с заявлением о назначении страховой пенсии  по старости.
По итогам заседания Комиссии ПФР приняты следующие решения:
По первому вопросу слушали: 
Белову Н.А. –  заместителя председателя Комиссии Отделения ПФР с предложением об определении порядка принятия Комиссией Отделения ПФР решения по всем рассматриваемым вопросам путем открытого голосования простым большинством голосов присутствующих на заседании членов Комиссии Отделения ПФР.
По первому вопросу принято единогласно.
По второму вопросу слушали:
 Белову Н.А. – заместителя председателя Комиссии Отделения ПФР, которая сообщила, что основанием для проведения заседания Комиссии является поступившее в установленном порядке 23.03.2020 уведомление работника Отделения ПФР (ФИО), занимающего должность, входящую в номенклатуру Отделения ПФР о возникновении личной заинтересованности при  исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов.
По второму вопросу единогласно решили:
- основания для проведения заседания Комиссии признать обоснованными и соответствующими Положению о комиссиях территориальных органов Пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов.
По третьему вопросу слушали:
Зеленскую Викторию Анатольевну – председателя Комиссии Отделения ПФР о правомочности заседания Комиссии и об организационных вопросах в процессе заседания Комиссии.
Состав Комиссии сформирован таким образом, чтобы исключить возможность возникновения конфликта интересов, который мог бы повлиять на принимаемые Комиссией решения.
Присутствующие члены Комиссии отметили отсутствие личной заинтересованности (прямой или косвенной), которая может привести к конфликту интересов при рассмотрении вопросов, включенных в повестку дня заседания Комиссии.
Заседание Комиссии проводится на основании законодательства Российской Федерации в сфере противодействия коррупции, нормативно-правовых актов Пенсионного фонда Российской Федерации, локальных нормативных актов ОПФР по г. Севастополю. Заседание Комиссии проводится в соответствии с требованиями Положения о Комиссии.
Кворум для проведения заседания Комиссии (2/3 от общего числа голосов имеется).
По третьему вопросу единогласно решили:
-заседание Комиссии признать правомочным.
По четвертому вопросу слушали: Белову Н.А. –  заместителя председателя Комиссии Отделения ПФР об информации, содержащейся в уведомлении работника Отделения ПФР, занимающего должность, входящую в номенклатуру Отделения ПФР, о возникновении конфликта интересов или о возможности его возникновения в связи с будущим обращением в Клиентскую службу государственного учреждения – Управления Пенсионного фонда Российской Федерации в г. Севастополе (межрайонное) с заявлением о назначении страховой пенсии  по старости.
Одновременно была рассмотрена копия должностной инструкции указанного работника Отделения ПФР.
Все члены комиссии ознакомились с представленными документами.
Следует отметить, что работник ПФР и (или) его родственник, при наличии соответствующих правовых оснований, имеют право на соответствующее социальное обеспечение, в том числе на получение пенсионных и иных социальных выплат.
Подготовка проектов решений по реализации прав на социальное (пенсионное) обеспечение, оценка документов, принятие и подписание решений осуществляется в территориальных органах УПФР в г. Севастополе (межрайонном).
По четвертому вопросу члены Комиссии приняли единогласное решение:
- признать, что по  изложенной работником Отделения ситуации в настоящее время конфликт интересов отсутствует. Комиссия указывает на необходимость принятия мер по недопущению любой возможности возникновения конфликта интересов в дальнейшем.
