   Заседание Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов 

в ГУ- Отделении ПФР по г. Севастополю от 05 мая 2017 года

5 мая 2017 года состоялось заседание Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов в Государственном учреждении -  Отделении Пенсионного фонда Российской Федерации по г. Севастополю (далее – Комиссия Отделения ПФР).

Повестка дня заседания Комиссии Отделения ПФР включала вопросы:

1. Принятие решения о способе голосования Комиссией Отделения ПФР.
2. Об основаниях для проведения заседания Комиссии;
3. О правомочности заседания Комиссии и об организационных вопросах в процессе заседания Комиссии;
4. О представлении работником государственного учреждения – Управления Пенсионного фонда Российской Федерации в                            г. Севастополе (межрайонного), входящего в номенклатуру Отделения ПФР неполных сведений об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2016 год  в отношении себя и своей супруги;
5. О соблюдении работниками Отделения ограничений, запретов и обязанностей, установленных Федеральным законом от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» и другими нормативными актами в целях противодействия коррупции.
По итогам заседания Комиссии ПФР приняты следующие решения:

По первому вопросу слушали: 
Зеленскую Викторию Анатольевну – председателя Комиссии Отделения ПФР с предложением об определении порядка принятия Комиссией Отделения ПФР решения по всем рассматриваемым вопросам путем открытого голосования простым большинством голосов присутствующих на заседании членов Комиссии Отделения ПФР.
По первому вопросу принято единогласно.

По второму вопросу слушали:

Томкович Светлану Викторовну –  заместителя председателя Комиссии Отделения ПФР, которая сообщила, что основаниями для проведения заседания Комиссии являются поступившее в установленном порядке 20.03.2017 уведомление работника государственного учреждения – Управления Пенсионного фонда Российской Федерации в г. Севастополе (межрайонного), входящего в номенклатуру Отделения ПФР о невозможности в полном объеме представить сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2016 год, поступившая от руководителя группы по кадрам «Аналитическая информация по итогам предоставления работниками органов ПФР в                           г. Севастополе Справок о доходах,  расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей за 2016 год» от 02.05.2017 г.
По второму вопросу единогласно решили:

- основания для проведения заседания Комиссии признать обоснованными и соответствующими Положению о комиссиях территориальных органов Пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов.
По третьему вопросу слушали:

Зеленскую Викторию Анатольевну – председателя Комиссии Отделения ПФР о правомочности заседания Комиссии и об организационных вопросах в процессе заседания Комиссии.
Состав Комиссии сформирован таким образом, чтобы исключить возможность возникновения конфликта интересов, который мог бы повлиять на принимаемые Комиссией решения.

Присутствующие члены Комиссии отметили отсутствие личной заинтересованности (прямой или косвенной), которая может привести к конфликту интересов при рассмотрении вопросов, включенных в повестку дня заседания Комиссии.
Заседание Комиссии проводится на основании законодательства Российской Федерации в сфере противодействия коррупции, нормативно-правовых актов Пенсионного фонда Российской Федерации, локальных нормативных актов ОПФР по г. Севастополю. Заседание Комиссии проводится в соответствии с требованиями Положения о Комиссии.
Кворум для проведения заседания Комиссии (2/3 от общего числа голосов имеется).

По третьему вопросу единогласно решили:
-заседание Комиссии признать правомочным.
По четвертому вопросу слушали: Томкович Светлану Викторовну –  заместителя председателя Комиссии Отделения ПФР, которая сообщила о поступлении в установленном порядке уведомления работника государственного учреждения – Управления Пенсионного фонда Российской Федерации в г. Севастополе (межрайонного), входящего в номенклатуру Отделения ПФР о невозможности в полном объеме представить сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2016 год и зачитала представленные по рассматриваемому случаю документы.
Все члены комиссии ознакомились с представленными документами.
По четвертому вопросу в  соответствии с подпунктом «а» пункта 18 Положения о Комиссии члены Комиссии приняли единогласное решение:

- установить, что причина предоставления работником государственного учреждения – Управления Пенсионного фонда Российской Федерации в                       г. Севастополе (межрайонного), входящего в номенклатуру Отделения ПФР неполных сведений о доходах, расходах, имуществе и обязательствах имущественного характера своих, супруги и несовершеннолетних детей за 2016 год является объективной и уважительной.  
По пятому вопросу слушали: Томкович Светлану Викторовну –  заместителя председателя Комиссии Отделения ПФР о наличии у трех работников Отделения ПФР сведений в разделе 5. «Сведения о ценных бумагах», п.5.1. «Акции и иное участие в коммерческих организациях и фондах» на основании «Аналитической информации по итогам предоставления работниками органов ПФР в г. Севастополе Справок о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей за 2016 год» от 02.05.2017.
По пятому вопросу председатель Комиссии Отделения ПФР  выступила с предложением рассмотреть персонально каждого из вышеперечисленных работников Отделения ПФР на предмет возникновения или возможности возникновения конфликта интересов в связи с нахождением у него во владении ценных бумаг (долей участия, паев в уставных (складочных) капиталах организаций.
По пятому вопросу члены Комиссии приняли единогласное решение:
- обязать работника Отделения (ФИО) передать в доверительное управление долю участия в уставном капитале организации в соответствии с гражданским законодательством Российской Федерации и предоставить в группу по кадрам подтверждающие передачу документы;
- установить, что владение  работником Отделения (ФИО)  акциями не приводит к конфликту интересов;

-установить, что владение  работником Отделения (ФИО) акциями не приводит к конфликту интересов;

