
Информация по регистрации (снятию с учета) лиц, добровольно вступивших в правоотношения по обязательному социальному страхованию на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством[footnoteRef:1], и уплаты ими страховых взносов для приобретения права на получение страхового обеспечения [1:  Далее – по ОСС и ВНим] 


В добровольные правоотношения по ОСС на случай ВНиМ в целях уплаты страховых взносов в соответствии с Федеральным законом от 29.12.2006 № 255-ФЗ «Об обязательном социальном страховании на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством»[footnoteRef:2] вправе вступить следующие лица: [2:  Далее – Федеральный закон № 255-ФЗ] 

· адвокаты;
· индивидуальные предприниматели;
· члены крестьянских (фермерских) хозяйств;
· члены семейных (родовых) общин коренных малочисленных народов Севера, Сибири и Дальнего Востока Российской Федерации;
· физические лица, не признаваемые индивидуальными предпринимателями (нотариусы, занимающиеся частной практикой, и иные лица, занимающиеся в установленном законодательством Российской Федерации порядке частной практикой).

Регистрация (снятие с учета) в СФР в качестве страхователей лиц, добровольно вступающих в правоотношения по ОСС на случай ВНиМ, осуществляется путем подачи заявления[footnoteRef:3] с предъявлением документа, удостоверяющего личность заявителя. Представить документы можно лично в территориальный орган СФР, по почте, в электронной форме через Единый портал государственных и муниципальных услуг (www.gosuslugi.ru). [3:  Форма утверждена Административным регламентом Фонда социального страхования Российской Федерации по предоставлению государственной услуги по регистрации и снятию с регистрационного учета лиц, добровольно вступивших в правоотношения по обязательному социальному страхованию на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством, утвержденным приказом Фонда социального страхования Российской Федерации от 22 апреля 2019 г. № 216] 

Лица, добровольно вступившие в правоотношения по ОСС на случай  ВНиМ, уплачивают страховые взносы в СФР исходя из стоимости страхового года, определяемой в соответствии с частью 3 статьи 4.5. Федерального закона № 255-ФЗ как 2,9 процента минимального размера оплаты труда, установленного федеральным законом на начало финансового года, за который уплачиваются страховые взносы, увеличенные в 12 раз (в 2025 году – 7 809 рублей 12 копеек (22440,00 x 2,9% x 12). 
Сумма взносов, подлежащая уплате, не зависит от того, в каком месяце лицо добровольно вступило в правоотношения по ОСС на случай ВНиМ.
Уплата производится в срок не позднее 31 декабря текущего календарного года, начиная с года подачи заявления о добровольном вступлении в правоотношения по ОСС на случай ВНиМ путем безналичных расчетов, либо путем внесения наличных денег в кредитную организацию, либо почтовым переводом.



Реквизиты для уплаты страховых взносов лицами, добровольно вступившими в правоотношения по ОСС на случай  ВНиМ:

Получатель: УФК по Смоленской области (ОСФР по Смоленской области л/сч 04634Ф63010) 
ИНН/КПП получателя 6730011729/673101001
Наименование банка получателя:
ОТДЕЛЕНИЕ СМОЛЕНСК БАНКА РОССИИ//УФК по Смоленской области г. Смоленск
Счет получателя: 03100643000000016300
БИК банка: 016614901
Счет банка получателя (Единый казначейский счет): 40102810445370000055
ОКТМО 66701000
КБК 797 1 02 06000 06 1000 160
Назначение платежа: Страховые взносы по добровольному страхованию на ОСС на случай ВНТ и в связи с материнством.
В случае неуплаты или неполной уплаты страховых взносов в установленный срок правоотношения по ОСС на случай ВНиМ считаются прекратившимися с данным страхователем с 1 января следующего года. 
Соответственно, право на получение пособий за счет СФР имеют только те лица, добровольно вступившие в правоотношения по ОСС на случай ВНиМ, которые своевременно и в полном объеме уплатили страховые взносы за календарный год, предшествующий календарному году, в котором наступил страховой случай.
Суммы страховых взносов, уплаченные не в полном объеме в предыдущем году, подлежат возврату на счет страхователя в течение месяца со дня, следующего за днем направления страхователю решения о снятии с учета.
Также возврату подлежат суммы страховых взносов, уплаченные в календарном году, в котором страхователь снимается с учета.
Излишне уплаченные страховые взносы могут быть возвращены страхователю по заявлению или учтены в счет уплаты за следующие расчетные периоды.
