Заседание Комиссии Отделения Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации по Смоленской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов от 24 декабря  2024 года

24 декабря 2024 года состоялось заседание Комиссии Отделения Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации по Смоленской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия).
На заседании Комиссии были рассмотрены вопросы: 
Рассмотрение представлений заместителя председателя Комиссии ОСФР по Смоленской области по соблюдению требований об урегулировании конфликта интересов:
- в отношении трех работника ОСФР по Смоленской области в связи с подачей заявлений бывшими супругами на предоставление государственной услуги СФР.
Комиссия пришла к выводу, что при исполнении работниками своих должностных обязанностей  не установлено фактов злоупотребления работниками служебной информацией, личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов, а также фактов непринятия мер по предотвращению или урегулированию конфликта интересов. Правомерность назначения  бывшим супругам работников ежемесячного пособия в связи с рождением и воспитанием несовершеннолетних детей подтверждена.


