
Заседание Комиссии УПФР в г. Смоленске от 18 июня 2021 года
18 июня 2021 года состоялось заседание Комиссии Государственного учреждения - Управления Пенсионного фонда Российской Федерации в г. Смоленске по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия).

Повестка дня заседания Комиссии включала следующие вопросы:


Вопрос 1. Оглашение решения начальника УПФР по результатам рассмотрения предыдущего протокола Комиссии.


Вопрос 2. Рассмотрение представления начальника УПФР материалов проведенной проверки, свидетельствующих о несоблюдении работником Управления требований к служебному поведению. 


Вопрос рассматривается в соответствии с пп. «в» пункта 10 Положения о Комиссиях территориальных органов Пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (Постановление Правления ПФ РФ от 11.06.2013 № 137п).




Вопрос 3. Рассмотрение представления заместителя председателя комиссии по вопросу осуществления в Управлении мер по предупреждению коррупции. 




Вопрос рассматривался в соответствии с пп. «в» п.10 Положения о Комиссиях территориальных органов ПФР по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 № 137п).

По итогам заседания Комиссии приняты следующие решения:

По вопросу 1. Комиссией принята к сведению без обсуждения информация об исполнении рекомендаций, принятых на предыдущем заседании.
По вопросу 2. Комиссия установила, что работник УПФР требования к служебному поведению не соблюдал. Комиссия рекомендовала начальнику УПФР применить к работнику дисциплинарное взыскание в виде замечания. 
По вопросу 3. В Управлении организована работа по профилактике коррупционных правонарушений, а также осуществляется мониторинг направлений деятельности, подверженных коррупционным рискам. В первом полугодии 2021 года нарушений с признаками коррупционных рисков не выявлено. Ответственным работникам УПФР указано на необходимость продолжения осуществления мониторинга по закрепленным за ними направлениям деятельности, а так же проведения правового просвещения работников по противодействию коррупции.

