
Заседание Комиссии

 государственного учреждения – Управления Пенсионного фонда Российской Федерации в Ленинском районе г. Смоленска

по соблюдению требований к служебному поведению 

и урегулированию конфликта интересов от 04 апреля 2014 года
04 апреля 2014 года состоялось заседание Комиссии государственного учреждения - Управления Пенсионного Фонда Российской Федерации в Ленинском районе г. Смоленска (далее - Управление) по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия).
На заседании Комиссии рассматривались:
факты, изложенные в служебной записке работника, ответственного за принятие сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера работников, о выполнении работником, обязанным представлять сведения, иной оплачиваемой работы в 2013 году;
представление Председателя Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов на основании подпункта «а» пункта 10 раздела III Положения о комиссиях территориальных органов Пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов, утвержденного постановлением Правления ПФР от 11.06.2013г. №137п, и в соответствии с пунктом 31 Положения о проверке достоверности и полноты сведений, представляемых гражданами, претендующими за замещение должностей федеральной государственной службы, и федеральными государственными служащими, утвержденного Указом Президента Российской Федерации от 21.09.2009г. №1065.
По итогам заседания Комиссии приняты решения:
 об отсутствии признаков конфликта интересов и необходимости принятия работниками ПФР мер по недопущению любой возможности возникновения конфликта интересов в дальнейшем;
о соблюдении работниками Управления требований к служебному поведению.

