
Заседание Комиссии

государственного учреждения – Управления Пенсионного фонда Российской Федерации в Заднепровском районе г. Смоленска по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов 
от 30 апреля 2014 года
30 апреля 2014 года состоялось заседание Комиссии государственного учреждения – Управления Пенсионного фонда Российской федерации в Заднепровском районе г. Смоленска (далее - Управление) по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия).

На заседании Комиссии рассматривались:

представление начальника Управления от 25.04.2014 г.  касающееся проверки достоверности и полноты сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих и своего супруга, представленных работниками Управления. Вопрос рассматривался в соответствии с подпунктом а) пункта 10  Постановления Правления ПФ РФ от 11.06.2013 N 137п "О комиссиях территориальных органов Пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов"
По итогам заседания Комиссии принято решение:

о признании сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих и своего супруга, представленных работниками Управления недостоверными.

о признании причины представления  работниками Управления недостоверных сведений объективной и уважительной.

