

Заседание Комиссии

 государственного учреждения – Управления Пенсионного фонда Российской Федерации в Гагаринском районе Смоленской области 

по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов 
от 17 сентября 2014 года
17 сентября 2014 года состоялось заседание Комиссии государственного учреждения – Управления Пенсионного фонда Российской Федерации в Гагаринском районе Смоленской области (далее - Управление) по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия).

На заседании Комиссии рассматривались:

поступившее в Управление представление Гагаринского межрайонного прокурора от 25.08.2014 № 01-11-14 о представлении работниками территориального органа ПФР недостоверных или неполных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера. Вопрос рассматривался в соответствии с подпунктом б) пункта 3.9 Положения о Комиссии.

По итогам заседания Комиссии приняты решения:

о признании представленных двумя сотрудниками недостоверных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера;

о признании представленных одним сотрудником неполных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера;

 об отсутствии признаков конфликта интересов и необходимости принятия работниками Управления мер по недопущению любой возможности возникновения конфликта интересов в дальнейшем;
о соблюдении работниками Управления требований к служебному поведению. 

