
Заседание Комиссии

 государственного учреждения – Управления Пенсионного фонда Российской Федерации в Ленинском районе г. Смоленска

по соблюдению требований к служебному поведению и урегулировании конфликта интересов 
от 17 сентября 2014 года
17 сентября 2014 года состоялось заседание Комиссии государственного учреждения – Управления Пенсионного фонда Российской Федерации в Ленинском районе г. Смоленска (далее - Управление) по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия).

На заседании Комиссии рассматривались:
факты, изложенные в представлении Прокуратуры Ленинского района г. Смоленска «Об устранении нарушений законодательства о государственной гражданской службе и о противодействии коррупции» от 25.08.2014г. №19-4066-14 о представлении каждым работником Управления, указанным в представлении прокуратуры, недостоверных или неполных сведений о доходах, об имуществе, обязательствах имущественного характера за 2013 год в отношении себя, супруга (супруги) несовершеннолетних детей на основании подпункта «в» пункта 10  раздела III Положения о комиссиях территориальных органов Пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов, утвержденного постановлением Правления ПФР от 11.06.2013г. №137п по двум работникам Управления.
По итогам заседания Комиссии приняты решения:
 о признании по результатам рассмотрения представленных документов сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2013 год по одному работнику достоверными и полными;

о признании в результате допущенных ошибок при заполнении  сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2013 год по другому работнику неполными:

в связи с тем, что ошибка при заполнении сведений  о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2013 год допущена вследствие заблуждения о порядке заполнения справки, умысла и коррупционных проявлений нарушении не установлено, было принято решение работника к дисциплинарной ответственности не привлекать.


