
Заседание Комиссии

 государственного учреждения – Управления Пенсионного фонда Российской Федерации в Ленинском районе г. Смоленска по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов 
от 20 апреля 2015 года
20 апреля 2015 года состоялось заседание Комиссии государственного учреждения – Управления Пенсионного фонда Российской Федерации в Ленинском районе г. Смоленска (далее – Управление) по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия).

На заседании Комиссии рассматривались:

докладная записка об оскорблении на рабочем месте работника Управления;

представление Председателя Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов на основании подпункта «в» пункта 10  раздела III Положения о комиссиях территориальных органов Пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов, утвержденного постановлением Правления ПФР от 11.06.2013г. №137п.
По итогам заседания Комиссии приняты решения:

 об урегулировании конфликта и необходимости принятия работниками ПФР мер по соблюдению требований к служебному поведению в дальнейшем;
о проведении внеочередной учебы с сотрудниками по соблюдению кодекса этики и служебного поведения работника системы ПФР, утвержденного Постановлением Правления ПФР от 20.08.2013г. №189п. 


