Заседание Комиссии 
Государственного учреждения – Центра по выплате пенсий Пенсионного фонда Российской Федерации по Смоленской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов от 10 мая 2016 года
10 мая 2016 года состоялось заседание Комиссии Государственного учреждения – Центра по выплате пенсий Пенсионного фонда Российской Федерации по Смоленской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия Центра).

На заседании комиссии Центра рассматривалось представление начальника Центра в отношении уведомления  работника Центра нанимателя (представителя нанимателя) о выполнении работником системы Пенсионного фонда Российской Федерации иной оплачиваемой работы и разрешения осуществлять иную оплачиваемую работу.  Вопрос рассматривался в соответствии с подпунктом в) пункта 10 Положения о комиссиях территориальных органов Пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов, утвержденного постановлением Правления ПФР от 11.06.2013 № 137п.
По итогам заседания Комиссии Центра принято следующее решение:

об отсутствии  признаков наличия конфликта интересов  или возможности его возникновения и возможности выполнения работником иной оплачиваемой работы.
