Заседание Комиссии Государственного учреждения - Управления Пенсионного фонда Российской Федерации в Гагаринском районе Смоленской области

по соблюдению требований к служебному поведению 
и урегулированию конфликта интересов от 05 октября 2016 года

05 октября 2016 года состоялось заседание Комиссии Государственного учреждения — Управления Пенсионного фонда Российской Федерации в Гагаринском районе Смоленской области (далее Управление ПФР) по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия Управления ПФР).

Повестка дня заседания Комиссии Управления ПФР включала: 


О рассмотрении представления начальника Управления ПФР в отношении уведомления работника Управления ПФР нанимателя (представителя нанимателя) о возникновении личной заинтересованности, которая приводит или может привести к конфликту интересов. 
Вопрос рассматривался в соответствии с подпунктом в) пункта 10 Положения о Комиссии ПФР (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 № 137п).

По итогам заседания Комиссии Управления ПФР принято следующее решение:
       Об отсутствии признаков наличия конфликта интересов или возможности его возникновения в отношении работника Управления ПФР, рекомендовать начальнику Управления ПФР разрешить выполнение ведущему специалисту – эксперту (должность не включена в перечень, утв. Постановлением Правления ПФР от 04.06.2013 № 125п) иной оплачиваемой работы (предпринимательской деятельности).
Одновременно Комиссия указала на необходимость принятия работником мер по недопущению любой возможности возникновения конфликта интересов в дальнейшем, а также недопущения случаев превышения должностных полномочий.    

