
Заседание Комиссии ГУ-УПФР в Гагаринском районе Cмоленской области по соблюдению требований к служебному поведению 
и урегулированию конфликта интересов от 30 ноября 2016 года

30 ноября 2016 года состоялось заседание ГУ-УПФР в Гагаринском районе Смоленской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия УПФР).

Повестка дня заседания Комиссии УПФР включала: 
1.
О принятии решения о голосовании Комиссией УПФР. 
Вопрос рассматривается в соответствии с п. 23 Положения о Комиссии УПФР.

2.
О рассмотрении представлений заместителя начальника Управления, касающихся обеспечения соблюдения требований к служебному поведению и/или требований об урегулировании конфликта интересов работниками Управления ПФР.

Вопрос рассматривается в соответствии с подпунктом в) пункта 10 Постановления Правления ПФ РФ от 11.06.2013 N 137п (ред. от 11.05.2016)
По итогам заседания Комиссии УПФР приняты следующие решения:
           1. По первому вопросу повестки дня заседания Комиссии УПФР выступил Председатель Комиссии УПФР А.Н. Рожнов
с предложением об определении порядка принятия Комиссией УПФР решений по всем рассматриваемым вопросам путем открытого голосования простым большинством голосов присутствующих на заседании членов 
Комиссии УПФР.
2.  По второму вопросу были приняты следующие решения:

об отсутствии подконтрольности и подчиненности и соблюдении запрета, установленного для работников системы ПФР пунктом 3 постановления Правительства Российской Федерации от 05.07.2013 № 568 «О распространении на отдельные категории граждан ограничений, запретов и обязанностей, установленных Федеральным законом «О противодействии коррупции» и другими федеральными законами в целях противодействия коррупции», отсутствии признаков наличия конфликта интересов или возможности его возникновения  по четырем работникам Управления ПФР.

