Заседание Комиссии

 государственного учреждения – Отделения Пенсионного фонда Российской Федерации по Смоленской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов от 29 декабря 2017 года

29 декабря 2017 года состоялось заседание Комиссии государственного учреждения – Отделения Пенсионного фонда Российской Федерации по Смоленской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее - Комиссия).

Повестка дня заседания Комиссии ПФР включала рассмотрение представления Председателя Комиссии по вопросу осуществления в Отделении ПФР по Смоленской области мер по предупреждению коррупции.
Вопрос рассматривался в соответствии с подпунктом в) пункта 10 Положения о комиссиях территориальных органов Пенсионного фонда РФ по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов, утв. Постановлением Правления ПФР от 11.06.2013 г. № 137п.


По итогам заседания Комиссии ПФР принято решение:

В Отделении ПФР по Смоленской области организована работа по профилактике коррупционных правонарушений, а также осуществляется мониторинг направлений деятельности, подверженных коррупционным рискам.

Руководителям территориальных органов ПФР по Смоленской области осуществлять контроль за исполнением рекомендаций Отделения ПФР по организации мониторинга, представить информацию о проведении мониторинга в установленном порядке и сроки. Настоящее решение довести до территориальных органов ПФР по Смоленской области.
