
Заседание Комиссии Государственного Учреждения-
Управления Пенсионного фонда Российской Федерации в Рославльском районе  Смоленской области (межрайонного)
по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов от 28 декабря 2017 года

28 декабря 2017 года состоялось заседание Комиссии Государственного Учреждения-Управления Пенсионного фонда Российской Федерации в Рославльском районе Смоленской области (межрайонное) по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия Управления ПФР).

Повестка дня заседания Комиссии ПФР включала рассмотрение представления начальника Управления ПФР в Рославльском районе Смоленской области по вопросу осуществления в Управлении ПФР по Смоленской области мер по предупреждению коррупции.

Вопрос рассматривается в соответствии с подпунктом в) пункта 10 Положения «О Комиссиях территориальных органов Пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов» (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 № 137п (ред. от 05.06.2015г.).

По итогам заседания Комиссии Управления ПФР принято решение:

В Управлении ПФР в Рославльском районе по Смоленской области (межрайонном) организована работа по профилактике коррупционных правонарушений, а также осуществляется мониторинг направлений деятельности, подверженных коррупционным рискам. По результатам мониторинга нарушений признаков коррупционного риска не установлено.   Заместителю начальника Управления усилить контроль за соблюдением норм законодательства при назначении (перерасчете) пенсий, провести учебно-методическое занятие со специалистами клиентских служб, отдела назначения и перерасчета пенсий.

