Заседание Комиссии

 государственного учреждения – Отделения Пенсионного фонда Российской Федерации по Смоленской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов от 08 мая 2018 года

08 мая 2018 года состоялось заседание Комиссии государственного учреждения – Отделения Пенсионного фонда Российской Федерации по Смоленской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее - Комиссия).

Повестка дня заседания Комиссии ПФР включала Представление управляющего Отделением о рассмотрении вопроса о соблюдении работником Отделения ПФР  требований к служебному поведению и (или) требований об урегулировании конфликта интересов при исполнении должностных обязанностей и исполнении требований, установленных абзацем 5 подпункта "в" пункта 1 и пунктом 3 постановления Правительства Российской Федерации от 5 июля 2013 г. № 568 "О распространении на отдельные категории граждан ограничений, запретов и обязанностей, установленных Федеральным законом "О противодействии коррупции" и другими федеральными законами в целях противодействия коррупции" (в редакции постановления Правительства Российской Федерации от 28.06.2016 № 594).

Вопрос рассматривался в соответствии с подпунктом в) пункта 10 Положения о комиссиях территориальных органов Пенсионного фонда РФ по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов, утв. Постановлением Правления ПФР от 11.06.2013 г. № 137п.


По итогам заседания Комиссии ПФР принято решение:
Работником соблюдены требования к  служебному поведению и (или) требования об урегулировании конфликта интересов при исполнении должностных обязанностей; конфликт интересов и (или) возможность его возникновения отсутствует; нарушений запрета, установленного пунктом 3 Постановления Правительства РФ от 05.07.2013 № 568, не имеется.
