Заседание Комиссии

 государственного учреждения – Отделения Пенсионного фонда Российской Федерации по Смоленской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов от 16 марта 2018 года

16 марта 2018 года состоялось заседание Комиссии государственного учреждения – Отделения Пенсионного фонда Российской Федерации по Смоленской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее - Комиссия).

Повестка дня заседания Комиссии ПФР включала Представление управляющего Отделением о рассмотрении вопроса о соблюдении работником территориального органа ПФР  требований к служебному поведению и (или) требований об урегулировании конфликта интересов в связи намерением осуществления оплачиваемой преподавательской деятельности.

Вопрос рассматривался в соответствии с подпунктом в) пункта 10 Положения о комиссиях территориальных органов Пенсионного фонда РФ по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов, утв. Постановлением Правления ПФР от 11.06.2013 г. № 137п.


По итогам заседания Комиссии ПФР принято решение:

Рекомендовать Управляющему Отделением разрешить работнику территориального органа ПФР  выполнение преподавательской деятельности в свободное от основной работы время.

В случае осуществления в отношении учебного заведения контрольных мероприятий со стороны территориального органа ПФР, работнику принимать меры по недопущению любой возможности возникновения конфликта интересов и случаев превышения должностных полномочий.
