
Заседание Комиссии Государственного учреждения – Управления Пенсионного фонда Российской Федерации в Ярцевском районе Смоленской области (межрайонного)  по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов от 20 апреля 2018 года
20 апреля 2018 года состоялось заседание Комиссии Государственного учреждения — Управления ПФР  в Ярцевском районе Смоленской области (межрайонного) по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия).

Повестка дня заседания Комиссии  включала: 

Представление начальника Управления о рассмотрении вопроса о соблюдении работником Управления требований к служебному поведению и (или) требований об урегулировании конфликта интересов.
Вопрос рассматривался в соответствии с подпунктом в) пункта 10 Положения о комиссиях территориальных органов Пенсионного фонда РФ по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов, утв. Постановлением Правления ПФР от 11.06.2013 г. № 137п.

           По итогам заседания Комиссии ПФР принято решение:

          Работником Управления в нарушение пунктов 3 и 4 Порядка принятия работниками ПФР, его территориальных органов мер по недопущению любой возможности возникновения конфликта интересов, утвержденного постановлением Правления ПФР от 21.01.2014 № 5п., не соблюдены требования  к урегулированию конфликта интересов.
Начальнику Управления рекомендовано привлечь работника к дисциплинарной ответственности.

