Заседание Комиссии Отделения Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации по Смоленской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов от 13 октября 2023 года

13 октября 2023 года состоялось заседание Комиссии Отделения Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации по Смоленской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия).
На заседании Комиссии были рассмотрены вопросы: 
Рассмотрение уведомлений о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов: 

- от одного работника ОСФР по Смоленской области в связи с совместной работой близкого родственника.
Комиссия пришла к выводу, что при исполнении своих должностных обязанностей сотрудниками ОСФР по Смоленской области, которые являются близкими родственниками, конфликт интересов отсутствует.
- от одного работника ОСФР по Смоленской области в связи с осуществлением иной оплачиваемой деятельности по трудовому договору на условиях внешнего совместительства.

Комиссия пришла к выводу, в настоящее время при осуществлении работником ОСФР по Смоленской области иной оплачиваемой работы на условиях внешнего совместительства (в период нахождения в отпуске по уходу за ребенком) конфликт интересов отсутствует. Работнику в случае изменения обстоятельств, том числе прекращения отпуска по уходу за ребенком и возвращения к исполнению должностных обязанностей, уведомить работодателя о выполнении иной оплачиваемой работы, режима осуществления иной работы.

В целях исключения возможности возникновения конфликта интересов работникам необходимо принимать меры по недопущению любой возможности возникновения конфликта интересов в дальнейшем.


