Заседание Комиссии Отделения Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации по Смоленской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов от 21 декабря 2023 года

21 декабря 2023 года состоялось заседание Комиссии Отделения Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации по Смоленской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия).
На заседании Комиссии были рассмотрены вопросы: 

Рассмотрение уведомления о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов: 

- от одного работника ОСФР по Смоленской области в связи с осуществлением иной оплачиваемой деятельности по гражданско-правовому договору в свободное от основной работы время.
Комиссия пришла к выводу, что при осуществлении работником ОСФР по Смоленской области иной оплачиваемой работы по гражданско-правовому договору в свободное от основной работы время конфликт интересов отсутствует. В целях исключения возможности возникновения конфликта интересов работникам необходимо принимать меры по недопущению любой возможности возникновения конфликта интересов в дальнейшем.
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