Заседание Комиссии ОСФР по Смоленской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов от 28.08.2023г.
28 августа 2023 г. состоялось заседание Комиссии Отделения Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации по Смоленской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия).
Повестка дня заседания Комиссии включала следующие вопросы:
1) Оглашение решения управляющего ОСФР по Смоленской области по 

результатам рассмотрения протокола Комиссии от 09 июня 2023 г. № 3.

2) Принятие решения Комиссии о порядке голосования.
Вопрос рассматривался в соответствии с п.23 Положения о Комиссиях 

территориальных органов ПФР по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 №137п).

3) Рассмотрение 8 докладов члена Комиссии касающихся фактов несоответствия 

в сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за отчетный 2022 год, представленных работниками ОСФР по Смоленской области (далее – сведения о доходах) со сведениями о доходах за предыдущие отчетные периоды, на предмет возможного нарушения требований законодательства о противодействии коррупции. 

              Вопрос рассматривался в соответствии пп. «в» п.10 Положения о комиссиях территориальных органов ПФР по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 № 137п).

4)    Рассмотрение 10 уведомлений работников о возникновении личной 

заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов в связи с намерением осуществления иной оплачиваемой деятельности.

Вопрос рассматривался в соответствии с пп.» д» п.10 Положения о Комиссиях 

территориальных органов ПФР по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 №137п).

По итогам заседания Комиссии приняты следующие решения:
1. Решение управляющего принять к сведению без обсуждения.

2. Определить порядок принятия Комиссией решений по всем рассматриваемым 

вопросам путем открытого голосования простым большинством голосом присутствующих на заседании членов Комиссии. Принято единогласно.
3.   Принято решение, что 8 работниками:

         - предоставлены неполные и недостоверные сведения о доходах;
        - признать коррупционное правонарушение, в части предоставления неполных и       недостоверных сведений о доходах, как несущественный коррупционный проступок;
        - учитывая смягчающие обстоятельства не привлекать работников к ответственности в виде применения дисциплинарного взыскания;

        - указать работникам на необходимость неукоснительного соблюдения законодательства, регулирующего обязанность работников СФР предоставлять полные и достоверные Сведения о доходах, а также соблюдения ограничений, запретов и обязанностей, установленных Федеральным законом «О противодействия коррупции» и другими федеральными законами в целях противодействия коррупции».
4. Принято решение об отсутствии конфликта интересов у 10 работников ОСФР 

при осуществлении иной оплачиваемой деятельности. Комиссия указывает на необходимость принятия работниками мер по недопущению любой возможности возникновения конфликта интересов в дальнейшем. Рекомендовать непосредственному руководителю работников обеспечить контроль за соблюдением трудового законодательства работников в соответствии с правилами внутреннего трудового распорядка.
PAGE  

