Уважаемые заявители!
Телефон "горячей линии" по борьбе с коррупцией: (4812)20-71-32
 

Перед направлением обращения рекомендуем ознакомиться с информацией:

от 2 мая 2006 г. № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации»,

от 27 июля 2006 г. № 152-ФЗ «О персональных данных» и со статьей 306 Уголовного кодекса Российской Федерации.

 

Просим Вас внимательно ознакомиться с правилами  приема и рассмотрения электронных обращений граждан.

О персональной информации пользователей.

Обращения о выявленных коррупционных правонарушениях в Смоленском региональном отделении Фонда просим направлять на электронный адрес ok@ro67.fss.ru
 

Спасибо за Ваше обращение!

В соответствии с действующим законодательством обращения граждан, поступившие в электронном виде, регистрируются не позднее чем в трехдневный срок, рассматриваются работниками Отдела по работе с обращениями граждан, а в отельных случаях, направляются в зависимости от содержащихся в них вопросов в структурные подразделения Фонда, либо в те федеральные органы исполнительной власти, территориальные органы Фонда, органы исполнительной власти субъектов Российской Федерации или иные организации, к непосредственному ведению которых относится разрешение поставленных в обращениях вопросов.

Ответ на обращение направляется обычной почтой по почтовому адресу, указанному в обращении. В случае указания некорректных или недостоверных данных ответ на обращение не дается.

Обращения в электронном виде, поступившие с неполной или неточной информацией об отправителе, без указания Фамилии, Имени и Отчества (последнее - при наличии), полного обратного почтового адреса (включая почтовый индекс), по которому должен быть направлен ответ, рассмотрению не подлежат.

Отдел по работе с обращениями граждан оставляет за собой право уточнить достоверность информации об отправителе запроса, а также, по необходимости, содержание запроса.

