Заседание Комиссии Отделения Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации  по Санкт-Петербургу и Ленинградской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов от 20 июня 2024 года
20 июня 2024 года состоялось заседание Комиссии Отделения Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации по Санкт-Петербургу и Ленинградской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия Отделения).

Повестка дня  заседания Комиссии Отделения  включала следующие вопросы:

1. О принятии решения о голосовании Комиссией. 

Вопрос рассматривается в соответствии с п. 33 Положения о Комиссии.


2. О рассмотрении информации, касающейся обеспечения соблюдения работника Отделения требований к служебному поведению.
Вопрос рассматривается в соответствии с подпунктом «в»  пункта 13 Положения о Комиссии (приказ СФР от 28.07.2023 № 1457).


3. О рассмотрении уведомления работника Отделения о возникновении конфликта интересов или возможности его возникновения.
Вопрос рассматривается в соответствии с подпунктом «в»  пункта 13 Положения о Комиссии (приказ СФР от 28.07.2023 № 1457).

По итогам заседания Комиссии Отделения приняты следующие  решения:

1. По первому вопросу повестки дня заседания Комиссии выступил  Председатель Комиссии с предложением об определении порядка принятия Комиссией Отделения решений по всем вопросам путем открытого голосования простым большинством голосов присутствующих на заседании членов Комиссии Отделения.

Принято единогласно.


2. По второму вопросу были приняты следующие решения:

- с учетом рассмотренных материалов признать, что факт нарушения норм Кодекса этики работников системы СФР не выявлен, работник соблюдал требования к служебному поведению;
- рекомендовать начальнику отдела на недопустимость нарушения Кодекса этики работников системы СФР и усиления работы с коллективом.

3. По третьему вопросу единогласно были приняты следующие решения:

- с учетом рассмотренных материалов признать, что в данном случае присутствует возможность возникновения конфликта интересов.

- рассмотреть перевод работника в другое структурное подразделение в целях предотвращения возможности возникновения конфликта интересов;

- руководителю структурного подразделения, в которое будет производиться перевод работника внести изменения в ее должностную инструкцию, исключающие любую возможности возникновения конфликта интересов;
- указать работнику на обязанность уведомлять работодателя о личной заинтересованности при исполнении трудовых обязанностей, которая может привести к конфликту интересов, как только ей станет об этом известно, а также обязанность принимать меры по недопущению любой возможности возникновения конфликта интересов и урегулированию возникшего конфликта интересов.
