Заседание Комиссии Отделения Пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов 
от 09  марта 2016 года
09 марта 2016 года состоялось заседание Комиссии Отделения Пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия Отделения).
На заседании Комиссии Отделения  были рассмотрены:
Уведомления  начальников  Управлений  ПФР о возможности возникновения конфликта интересов в Управлениях ПФР.
По итогам заседания Комиссии Отделения приняты решения:
- с учетом изменений, внесенных в статью 10 «Конфликт интересов» Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», признать, что существует возможность возникновения конфликта интересов;

- рекомендовать начальникам Управления ПФР в срок до 01.01.2017 года  принять меры по исключению любой возможности возникновения конфликта интересов и доложить в Отделение в письменном виде;
- рекомендовать начальнику Управления ПФР в срок до 01.08.2016 года  принять меры по исключению любой возможности возникновения конфликта интересов и доложить в Отделение в письменном виде;
- с учетом рассмотренных материалов, признать, что непосредственно в данной ситуации усматривается наличие конфликта интересов, и рекомендовать начальнику Управления ПФР, в срок до 01.04.2016 года принять меры по исключению конфликта интересов в отношении работника Управления ПФР и доложить в Отделение в письменном виде;
- признать, что в данном случае конфликт интересов отсутствует.
