Заседание Комиссии Отделения Пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов 
от 13  мая 2016 года
13 мая 2016 года состоялось заседание Комиссии Отделения Пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия Отделения).
На заседании Комиссии Отделения  были рассмотрены:
- сообщение начальника Управления ПФР, о принятых мерах по решению Комиссии от 09.03.2016 года;

- заявления об уточнении Сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера,  работников Отделения начальников Управлений ПФР;

- Уведомления работников Отделения о возможности возникновения конфликта интересов.
По итогам заседания Комиссии Отделения приняты решения:
- рекомендовать начальнику Управления ПФР в срок до 01.08.2016 года  принять меры по исключению возникновения конфликта интересов в отношении работника Управления ПФР и доложить в Отделение в письменном виде;
- принять к сведению заявления работников Отделения и начальников Управлений ПФР об уточнении Сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, с учетом того, что в Справках о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера  данная информация внесена в соответствии с  документами. Рекомендовать работникам Отделения и начальникам Управлений ПФР впредь не допускать представления неполных (недостоверных) Сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера;
- с учетом рассмотренных материалов, признать, что в данном случае конфликт интересов, а также возможность его возникновения, отсутствует.
