Заседание Комиссии Отделения Пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов 
от 17 июня  2016 года
17 июня 2016 года состоялось заседание Комиссии Отделения Пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия Отделения).
На заседании Комиссии Отделения  были рассмотрены:
- Уведомления работников Отделения о возможности возникновения конфликта интересов.
По итогам заседания Комиссии Отделения приняты решения:
- с учетом рассмотренных материалов, признать, что в данном случае конфликт интересов, а также возможность его возникновения, отсутствует;
- с учетом  рассмотренных материалов, начальнику отдела Отделения в срок  до 01.07.2016 года необходимо оценить коррупционные риски и разработать комплекс  мер для исключения  любой  возможности возникновения конфликта интересов, рекомендовать контрольно-ревизионному отделу провести проверку начисления заработной платы работнику Отделения, рассмотреть повторно данный вопрос на заседании Комиссии 01.07.2016 года;
- принять меры для исключения любой возможности возникновения конфликта интересов в данной ситуации, рекомендовать контрольно-ревизионному отделу провести проверку начисления заработной платы работнику Отделения,  рассмотреть повторно данный вопрос на заседании Комиссии 01.07.2016;
- принять меры для исключения любой возможности возникновения конфликта интересов, в частности, перепрофилировать направление деятельности работника Отделения в срок 01.01.2017 года;

- работнику Отделения представить в Комиссию трудовой договор (или договор - подряда), который является основанием для выполнения работ по совместительству, рассмотреть повторно данный вопрос на заседании Комиссии 01.07.2016 года.

