Заседание Комиссии Отделения Пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов 
от 02 октября 2018 года

02 октября 2018 года состоялось заседание Комиссии Отделения Пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия Отделения).

На заседании Комиссии Отделения  было рассмотрено:

- Уведомление  заместителя начальника Управления ПФР о возникновении конфликта интересов или о возможности его возникновения. 

По итогам заседания Комиссии Отделения постановила:

-  с учетом рассмотренных материалов признать, что заместителем начальника Управления ПФР  требования к урегулированию конфликта интересов не соблюдены; 
- рекомендовать начальнику Управления ПФР применить к заместителю начальника Управления ПФР дисциплинарное взыскание  в соответствии со  ст. 192 ТК РФ;
- рекомендовать заместителю начальника Управления ПФР, в срок до 01.09.2019 принять меры по исключению любой возможности возникновения конфликта интересов; 
- рекомендовать начальнику Управления ПФР, в целях исключения в УПФР любой возможности возникновения конфликта интересов, внести изменения  в должностную инструкцию заместителя начальника Управления ПФР, с последующим согласованием с профильными службами Отделения;
- подготовить информационное письмо в районные Управления ПФР о выявленном факте несоблюдения требований к урегулированию конфликта интересов работником УПФР, в связи с наличием в Управлении ПФР лиц, состоящих с ним  в близком родстве (мать).

