Заседание Комиссии Отделения Пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов 
от 20 декабря 2016 года
20 декабря  2016 года состоялось заседание Комиссии Отделения Пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия Отделения).
На заседании Комиссии Отделения  были рассмотрены:
-  вопросы об отсутствии (наличии) конфликта интересов или о возможности его возникновения, вынесенные для повторного рассмотрения в соответствии с решением Комиссии от 24.11.2016 года;
- Уведомления о возможности возникновения конфликта интересов  в Отделении и Управлениях ПФР.
По итогам заседания Комиссии Отделения приняты решения:
-  с учетом того, что сроки привлечения к дисциплинарной ответственности, установленные ст. 193 ТК РФ, истекли, рекомендовать начальнику УПФР в качестве меры наказания исключить работника Управления ПФР из списка резерва кадров на вышестоящую должность на 2017 год, а также вывести из состава Комиссии Управления ПФР по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов, рекомендовать управляющему Отделением расторгнуть действующий бессрочный трудовой договор с работником Управления ПФР, по соглашению сторон, с последующим заключением с ним срочного трудового договора;
- рекомендовать начальнику управления Отделения, во избежание любой возможности возникновения конфликта интересов, все документы касающиеся Управления ПФР визировать у заместителя управляющего Отделением, курирующего работу управления Отделения, а в случае его отсутствия – у лица, его замещающего в соответствии с приказом о распределении полномочий;
- рекомендовать начальнику управления Отделения, ввести в действие не позднее 20.12.2016 года «Регламент разграничения должностных обязанностей между заместителями начальника отдела управления», с целью исключения любой возможности возникновения конфликта интересов между работником Отделения и начальником Управления ПФР, находящихся в близком родстве (соответственно дочь и мать);

- признать, что в данном случае конфликт интересов отсутствует;

- признать, что у начальника Управления ПФР и работника Отделения в отношении работника Отделения возможность возникновения конфликта интересов отсутствует, признать, что в отношении начальника Управления ПФР и работника Отделения в настоящее время любая возможность возникновения конфликта интересов урегулирована.
