Заседание Комиссии Отделения Пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов 
от 28 июня  2019 года
28 июня 2019 года состоялось заседание Комиссии Отделения Пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия Отделения).
На заседании Комиссии Отделения  были рассмотрено:
- представление об устранении нарушений законодательства о противодействии коррупции, вынесенное прокуратурой Ленинградской области Отделению в отношении начальника управления ПФР 
По итогам заседания Комиссии Отделения постановила:
- учитывая вышеизложенное, признать, что конфликт интересов в данном случае отсутствует;

- в целях исключения любой возможности возникновения конфликта интересов, рекомендовать начальнику УПФР в отношении работника УПФР вести отдельные платежные документы, выплатные ведомости на выплату заработной платы оформлять строго за подписью заместителя начальника УПФР (в её отсутствие за подписью главного бухгалтера – начальника финансово-экономического отдела);

- рекомендовать начальнику УПФР не допускать ситуаций, которые могут привести к любой возможности возникновения конфликта интересов;

- рекомендовать Управляющему Отделением вынести дисциплинарное взыскание начальнику УПФР,  в связи с выявленным фактом непринятия мер по предупреждению  возможности возникновения конфликта интересов в соответствии с законодательством Российской Федерации в виде замечания.

-  начальнику УПФР – в срок не позднее 03.07.2019 представить в Отделение письменные пояснения по факту представления прокуратуры Ленинградской области.

