Заседание Комиссии Отделения Пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов 
от 24 ноября 2016 года
24 ноября  2016 года состоялось заседание Комиссии Отделения Пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия Отделения).
На заседании Комиссии Отделения  были рассмотрены:
-  Представление председателя Комиссии Отделения от18.11.2016 № 01-03/1;
- Уведомления о возможности возникновения конфликта интересов  в Отделении и Управлениях ПФР.
По итогам заседания Комиссии Отделения приняты решения:
- направить в срок до 30.01.2016 запрос в поликлинику, с целью подтверждения обращения работника Управления ПФР за оказанием медицинской помощи в указанное лечебное учреждение, после получения ответа рассмотреть данный вопрос повторно;
-  с учетом рассмотренных материалов, начальнику управления Отделения в срок до 12.12.2016 года необходимо разработать комплекс мер для исключения любой возможности возникновения конфликта интересов, после подготовки Регламента разграничения должностных обязанностей рассмотреть повторно данный вопрос;

- рекомендовать начальнику Управления ПФР,  в случае поступления к ней обращения  как к депутату на действия Управления ПФР направлять депутатский запрос в адрес Отделения, для исключения любой возможности возникновения конфликта интересов, признать, что в данном случае конфликт интересов отсутствует;

- работнику Отделения в срок до 12.12.2016 года представить в Комиссию Справки с режимом работы из учреждений, в которых осуществляет трудовую деятельность по совместительству, рассмотреть повторно данный вопрос после представления Справок с графиком работы по совместительству.
