О проведении общественных слушаний

Отделение СФР по Ставропольскому краю сообщает о проведении общественных слушаний по капитальному ремонту здания по адресу: г. Ставрополь, ул. Ленина, 415а, в котором расположена клиентская служба, предоставляющая жителям услуги по назначению, выплате пенсий и мер социальной поддержки.
[bookmark: _GoBack]Проведение капитального ремонта планируется в связи с необходимостью поддержания в исправном состоянии конструктивных элементов здания, выполнения требований пожарной безопасности, обеспечения доступной среды для маломобильных групп населения, а также создания более комфортных и безопасных условий для граждан.
Место проведения: г. Ставрополь, ул. Советская,11
Дата и время проведения: 21 февраля 2023 г. в 18-30 часов.    
Регистрация участников собрания по общественным слушаниям начнется в 17-30. Для регистрации необходим документ, удостоверяющий личность.
Участники могут предварительно зарегистрироваться на слушания, а также направить свои предложения и замечания до 12-00 часов 20 февраля 2023 г.
· по телефону: (8652) 74-88-51
· по электронной почте: 036-2001@036.pfr.gov.ru
· по почте: ул. Советская, 11, г.Ставрополь, 355035
Контактное лицо: Певчева Елена Николаевна
Протокол общественных слушаний и заключение о результатах будут опубликованы на  региональной странице Отделения СФР по Ставропольскому краю  - www.sfr.gov.ru
 

