Заседание Комиссии государственного учреждения - Управления 

Пенсионного фонда Российской Федерации по г. Ставрополю

Ставропольского края по соблюдению требований 

к служебному поведению и урегулированию 

конфликта интересов от 07.12.2018 № 02
07.12.2018 состоялось заседание Комиссии государственного учреждения - Управления Пенсионного фонда Российской Федерации по г. Ставрополю Ставропольского края по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее - Комиссия).
Повестка дня заседания Комиссии включила в себя:
- Принятие Комиссией решения о способе голосования. 
Вопрос рассматривался в соответствии с п. 23 Положения о Комиссии ПФР (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 № 137п).

- Рассмотрение материалов проверки достоверности и полноты сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленных  работниками государственного учреждения - Управления Пенсионного фонда Российской Федерации по г. Ставрополю Ставропольского края в отношении работников Управления (21 человек). 

Вопрос рассматривался в соответствии с подпунктом а) п.10 Положения о Комиссии (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 № 137п).
По итогам заседания Комиссии приняты следующие решения:
- По первому вопросу слушали председателя Комиссии Чернову М.В. Выбрана форма голосования – открытая. Решение принимается открытым голосованием простым большинством голосов присутствующих на заседании членов Комиссии. Решение принято единогласно.
- По второму вопросу слушали председателя Комиссии Чернову М.В.

Комиссией единогласно было принято следующее решение:

не применять к 8 (восьми) работникам Управления конкретную меру ответственности в соответствии с законодательством Российской Федерации, в связи с несущественными нарушениями;

применить меру дисциплинарного взыскания в соответствии с Трудовым кодексом Российской Федерации в виде замечания к 13 (тринадцати) работникам Управления.

