Заседание Комиссии Государственного учреждения - Управления 

Пенсионного фонда Российской Федерации по г. Ставрополю 

Ставропольского края (межрайонного) по соблюдению требований 

к служебному поведению и урегулированию 

конфликта интересов от 14.11.2019 № 02
14.11.2019 состоялось заседание Комиссии Государственного учреждения - Управления Пенсионного фонда Российской Федерации по г. Ставрополю Ставропольского края (межрайонного) по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее - Комиссия). 
Повестка дня заседания Комиссии включила в себя:
- Принятие Комиссией решения о способе голосования. 
Вопрос рассматривался в соответствии с п. 23 Положения о Комиссии (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 № 137п).

- Рассмотрение материалов проверки достоверности и полноты сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленных  работниками Государственного учреждения - Управления Пенсионного фонда Российской Федерации по г. Ставрополю Ставропольского края (межрайонного) от 07.11.2019 в отношении 17 (семнадцати) работников Управления. 

Вопрос рассматривался в соответствии с подпунктом а) п.10 Положения о Комиссии (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 № 137п).
По итогам заседания Комиссии приняты следующие решения:
- По первому вопросу слушали председателя Комиссии Чернову М.В. Выбрана форма голосования – открытая. Решение принимается открытым голосованием. Решение принято единогласно.

- По второму вопросу единогласно было принято следующее решение: 

не применить меру дисциплинарного взыскания в отношении 13 (тринадцати) работников Управления, нарушения считать несущественными, не образующими коррупционного проступка, предупредить работников Управления о недопущении нарушения законодательства о противодействии коррупции впредь; 

не применять меру дисциплинарного взыскания в отношении 2 (двух) работников нарушения считать малозначительными, с учетом смягчающих обстоятельств (нарушение допущено впервые), предупредить работников о недопущении нарушения законодательства о противодействии коррупции впредь;

рекомендовать начальнику управления ПФР вернуться к рассмотрению вопроса о применении дисциплинарного взыскания к 1 (одному) работнику после выхода работника Управления из отпуска по уходу за ребенком;

рекомендовать начальнику управления ПФР применить меру дисциплинарного взыскания в соответствии с Трудовым кодексом Российской Федерации в виде замечания к 1 (одному) работнику Управления, нарушение считать малозначительным, работник не принял все зависящие от него меры для обеспечения надлежащего исполнения им соответствующих обязанностей по предоставлению достоверных и полных сведений о доходах на своего супруга. 

