Заседание Комиссии Отделения Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации по Свердловской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов от 10 апреля 2024 года

10 апреля 2024 года состоялось заседание Комиссии Отделения Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации по Свердловской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия Отделения).

На заседании Комиссии Отделения рассмотрены вопросы:
1. О принятии решения о голосовании Комиссией Отделения.
Вопрос рассматривался в соответствии с п. 33 Положения о Комиссиях территориальных органов Фонда социального и пенсионного страхования Российской Федерации (приказ СФР от 28.07.2023 № 1457).
2. Об исполнении решений Комиссии Отделения.
Вопрос рассматривался в соответствии с п. 38 Положения о Комиссиях территориальных органов Фонда социального и пенсионного страхования Российской Федерации (приказ СФР от 28.07.2023 № 1457).
3 – 4. О рассмотрении представленных двумя работниками в отдел кадров заявлений о невозможности по объективным причинам представить сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своего супруга за отчетный 2023 год.
Вопросы рассматривались в соответствии с п/п «б» пункта 13 Положения о Комиссиях СФР (приказ СФР от 28.07.2023 № 1457).

По итогам заседания Комиссией Отделения приняты решения:
По первому вопросу повестки: решения Комиссии Отделения принимать открытым голосованием простым большинством голосов присутствующих на заседании членов Комиссии Отделения.

По второму вопросу повестки: членами Комиссии Отделения принята к сведению без обсуждения информация об исполнении рекомендаций предыдущей Комиссии Отделения от 14.03.2024. 

По 3 – 4 вопросам:
В отношении одного работника принято решение в соответствии с п/п. «б» п. 26 Положения, утвержденного приказом СФР №1457 от 28.07.2023 признать, что причина непредставления работником сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своего супруга за отчетный 2023 год не является уважительной.
[bookmark: _GoBack]Рекомендовать работнику принять меры по урегулированию ситуации невозможности представить сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своего супруга путем перевода до 01.05.2024 на должность, не включенную в Перечень.
В отношении второго работника принято решение в соответствии с п/п. «б» п. 26 Положения, утвержденного Приказом СФР №1457 от 28.07.2023 признать, что причина непредставления работником сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своего супруга за отчетный 2023 год является объективной и уважительной.
Рекомендовать работнику представить сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера на супруга за отчетный 2023 год в течение 1 месяца после возвращению его из командировки.
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