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Заседание Комиссии Отделения Пенсионного фонда Российской Федерации по Свердловской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов 
от 19 мая 2014 года
19 мая 2014 года состоялось заседание Комиссии Отделения Пенсионного фонда  Российской Федерации по Свердловской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия ОПФР).

На заседании Комиссии ОПФР были рассмотрены вопросы:

рассмотрение заявлений работников ОПФР о невозможности                     по объективным причинам представить сведения о доходах, об имуществе               и обязательствах имущественного характера в отношении своих супругов за 2013 год;

рассмотрение вопроса о соблюдении начальником Управления ПФР обязанности по уведомлению работодателя (его представителя) о возникшем конфликте интересов или о возможности его возникновения;

рассмотрение вопроса о нарушениях начальником Управления ПФР норм законодательства о противодействии коррупции, изложенных в представлении  органа прокуратуры.
По итогам заседания Комиссии ОПФР приняты решения: 

по результатам рассмотрения заявления работников ПФР                             о невозможности по объективным причинам представить сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своего супруга  за  2013 год, в одном случае, было принято решение, что причина непредставления сведений является объективной и уважительной; в другом случае, причина непредставления сведений на супруга признана неуважительной и работнику рекомендовано в месячный срок принять меры по предоставлению Справки о доходах  супруга;
по результатам рассмотрения вопроса о соблюдении начальником Управления ПФР  своей обязанности было принято решение, что начальником Управления ПФР был нарушен  п.п. «в» п. 1 Постановления  Правительства РФ от 05.07.2013 № 568. На момент проведения заседания Комиссии ОПФР возможность конфликта интересов устранена;
по результатам рассмотрения вопроса о нарушениях начальником Управления ПФР норм законодательства о противодействии коррупции, изложенных в представлении органа прокуратуры было принято решение, что законодательство РФ о противодействии коррупции начальником Управления ПФР не нарушено, но  рекомендовано в обязательном порядке соблюдать п. 11 Кодекса этики и служебного поведения работника системы ПФР, а именно, по отношению к другим работникам быть образцом профессионализма, безупречной репутации, способствовать формированию в коллективе благоприятного для эффективной работы морально - психологического климата. 

