  Заседание Комиссии Управления Пенсионного фонда Российской Федерации

     в городе Богдановиче Свердловской области по соблюдению требований 

      к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов 

от 27 сентября 2013 года

27 сентября 2013 года состоялось заседание Комиссии Управления Пенсионного фонда Российской Федерации в городе Богдановиче Свердловской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия УПФР)
         На заседании Комиссии УПФР были рассмотрены вопросы:
рассмотрение представления городской прокуратуры «Об устранении нарушений законодательства о государственной службе и противодействия коррупции», а именно:

отсутствие в личных делах работников УПФР приложений к дипломам об образовании;
требование о необходимости проведения сверки с образовательными учреждениями о получении образования;

нарушение квалификационных требований к работникам Отделения ПФР и Управлений ПФР в городах и районах при назначении работника УПФР руководителем группы УПФР, не имеющего высшего профессионального образования.

      По итогам заседания Комиссии УПФР приняты решения: 
по результатам рассмотрения вопроса об отсутствии в личных делах работников УПФР приложений к дипломам об образовании, принято решение об отсутствии признаков конфликта интересов в связи с выполнением требования, работниками УПФР  представлены копии приложений к дипломам об образовании до заседания Комиссии УПФР;
по результатам рассмотрения вопроса о необходимости проведения сверки с образовательными учреждениями о получении образования принято решение об отсутствии признаков конфликта интересов в связи, что работники УПФР не являются государственными гражданскими служащими, следовательно в отношении работников УПФР не применяется Федеральный закон Российской Федерации от 27.07.2004 №79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации». В своей деятельности Управление ПФР руководствуется Трудовым кодексом Российской Федерации, согласно которому проведение сверок  с образовательными учреждениями о получении образования от работодателя не требуется. Тем не менее, требование о проведении сверки с образовательными учреждениями о получении образования работниками УПФР исполнено. Направлены письменные запросы в образовательные учреждения, по большей части направленных запросов получены подтверждения;

по результатам рассмотрения вопроса о необходимости квалификационных требований при назначении работника УПФР руководителем группы УПФР, не имеющего высшего профессионального образования принято решение об отсутствии признаков конфликта интересов в связи с тем, что  квалификационные требования к работникам Отделения ПФР и Управлений ПФР в городах и районах были утверждены после назначения работника УПФР руководителем группы УПФР. 

