Заседание Комиссии Управления Пенсионного фонда Российской Федерации в городе Верхней Пышме и городе Среднеуральске Свердловской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов от 27 сентября 2013 года.

      27 сентября 2013 года состоялось заседание Комиссии Управления Пенсионного фонда Российской Федерации в городе Верхней Пышме и городе Среднеуральске Свердловской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия УПФР).

      На заседании Комиссии УПФР были рассмотрены вопросы:
      О рассмотрении представления, касающегося результатов проверки о несоблюдении работниками УПФР требований к служебному поведению и (или) требований к урегулированию конфликта интересов.
      По итогам заседания Комиссии УПФР приняты решения:

      по результатам  рассмотрения вопроса о наличии признаков возможности возникновения конфликта интересов у работников УПФР в связи с предоставлением неполных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера в 5 случаях рекомендовано принять исчерпывающие меры по недопущению любой возможности возникновения конфликта интересов, в другом случае отсутствует признак конфликта интересов;
     о предоставлении работником УПФР неполных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера. В связи с чем следует предупредить о недопустимости нарушения законодательства о противодействии коррупции и рекомендовать начальнику управления применить меру дисциплинарного взыскания в соответствии с Трудовым кодексом Российской Федерации в виде замечания.

