Заседание Комиссии Управления Пенсионного фонда Российской Федерации в городе Верхней Салде Свердловской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов от 27 сентября 2013 года

27 сентября 2013 года состоялось заседание Комиссии Управления Пенсионного фонда  Российской Федерации в городе Верхней Салде Свердловской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия УПФР).

На заседании Комиссии УПФР были рассмотрены вопросы:

о рассмотрении представления начальника Управления, касающегося обеспечения соблюдения работниками Управления требований к служебному поведению и (или) требований об урегулировании конфликта интересов Управления;

о принятии в Управлении мер, по предупреждению коррупции в части проверки полноты представленных сведений о доходах, расходах, имуществе и обязательствах имущественного характера.
По итогам заседания Комиссии УПФР приняты решения: 

по результатам рассмотрения вопроса о представлении начальника Управления принято решение информацию принять к сведению и руководству в работе;

по результатам рассмотрение вопроса о полноте представленных сведений решили, что сведения работников управления о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера являются полными, требования к служебному поведению и требования об урегулировании конфликта мер по предупреждению коррупции соблюдаются.    

