Заседание Комиссии Управления Пенсионного фонда Российской Федерации в городе Верхней Салде Свердловской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов от 14 ноября 2014 года

14 ноября 2014 года состоялось заседание Комиссии Управления Пенсионного фонда  Российской Федерации в городе Верхней Салде Свердловской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия УПФР).

На заседании Комиссии УПФР были рассмотрены вопросы:

о рассмотрении Предостережения заместителя Верхнесалдинского городского прокурора о недопустимости нарушения законодательства о противодействии  коррупции;

о предоставлении работниками Управления недостоверных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера.

По итогам заседания Комиссии УПФР приняты решения: 

по результатам рассмотрения вопроса о Предостережении городского прокурора принято решение информацию принять к сведению и руководству в работе;

по результатам рассмотрение вопроса о недостоверности сведений решили, что представленные работниками Управления сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера являются достоверными.    
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