Заседание Комиссии  Государственного учреждения – Управление Пенсионного фонда Российской Федерации в городе Ивделе

 Свердловской области 

по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов 

от 14 ноября 2014 года
	

	14 ноября 2014 года состоялось заседание Комиссии  Государственного учреждения – Управление Пенсионного фонда Российской Федерации в городе Ивделе Свердловской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия УПФР).

На заседании Комиссии УПФР были рассмотрены вопросы:

не корректное предоставление  сведений работником Управления впервые в предельно сжатые сроки о доходах, имуществе и обязательствах имущественного характера и  возможности возникновения конфликта интересов - не указана валюта имеющихся счетов в банках..

Неверно исчисленное значение суммы дохода.
По итогам заседания Комиссии УПФР приняты решения: 



	по результатам рассмотрения вопроса о наличии признаков возможности возникновения конфликта интересов у работников УПФР в связи с не корректным предоставлением  сведений работниками о доходах, имуществе и обязательствах имущественного характера и  возможности возникновения конфликта интересов - не указанием валюты имеющихся счетов в банках, представить уточненные сведения, повторно провести дополнительную техучебу по заполнению форм справок о доходах, имуществе и обязательствах имущественного характера.


	по результатам рассмотрения вопроса о неверном исчислении значения суммы дохода наличии признаков возможности возникновения конфликта интересов у работника УПФР - факт нарушения федерального законодательства не подтвердился.




