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Заседание Комиссии государственного учреждения- Управления Пенсионного фонда Российской Федерации в городе Ирбите и Ирбитском районе Свердловской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов 
от 21 октября 2014 года
21 октября 2014 года состоялось заседание Комиссии государственного учреждения- Управления Пенсионного фонда  Российской Федерации в городе Ирбите и Ирбитском районе Свердловской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия УПФР).

На заседании Комиссии УПФР были рассмотрены вопросы:
о представлении работниками УПФР  неполных и/или недостоверных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2013 год, а также, неполных и/или недостоверных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера в отношении своих супругов и/или несовершеннолетних детей за 2013 год, изложенных в представлении органа прокуратуры. 
По итогам заседания Комиссии УПФР приняты решения: 

по результатам рассмотрения вопроса о представлении неполных и/или недостоверных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за  2013 год, а также, неполных и/или недостоверных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера в отношении своего супруга и/или несовершеннолетних детей за 2013 год:

     в одном случае, было принято решение, что указанные выше сведения являются неполными и начальнику УПФР рекомендовано применить к работнику УПФР меры дисциплинарного взыскания, в виде объявления замечания;

     в трех случаях, было принято решение, что указанные выше сведения являются неполными и начальнику УПФР рекомендовано не применять к работникам УПФР меры дисциплинарного взыскания, а ограничиться устным предупреждением;

     в пяти случаях, было принято решение, что указанные выше сведения являются полными и начальнику УПФР рекомендовано не применять к работникам УПФР меры дисциплинарного взыскания.

