
Заседание Комиссии Государственного учреждения - Управления  Пенсионного фонда Российской Федерации в городе Кировграде и городе Верхнем Тагиле  Свердловской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов 

от 18 июня 2014 года
18 июня  2014 года состоялось заседание Комиссии  Государственного учреждения - Управления  Пенсионного фонда Российской Федерации в городе Кировграде и городе Верхнем Тагиле  Свердловской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия УПФР).
На заседании Комиссии УПФР были рассмотрены вопросы:
о предоставлении  работником УПФР не достоверных или неполных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах  имущественного характера супруга за 2013 год;

несоблюдение работником УПФР требований к служебному поведению и(или) требований по урегулированию конфликта интересов. 

По итогам заседания Комиссии УПФР приняты решения: 

по результатам рассмотрения вопроса по неполному представлению работником УПФР сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своего супруга принято решение, что причина предоставления неполных сведений на супруга является неуважительной;

по результатам рассмотрения вопроса  принято решение  рекомендовать начальнику управления  применить к работнику меры дисциплинарного взыскания в виде замечания. 

