Заседания Комиссии Государственного учреждения – Управления Пенсионного фонда Российской Федерации в городе Первоуральске Свердловской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов от 24 октября 2014 года

24 октября 2014 года  состоялось заседание комиссии Заседания Комиссии Государственного учреждения – Управления Пенсионного фонда Российской Федерации в городе Первоуральске Свердловской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия ПФР).
На заседании Комиссии ПФР были рассмотрены вопросы:
О предоставлении сотрудником недостоверных или неполных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2013 год.

По итогам заседания Комиссии ПФР приняты решения:
Учитывая объяснения, представленные сотрудником, причины, послужившие основанием представления неполных сведений, а также учитывая, что исправленные сведения сотрудником были представлены до заседания Комиссии, Комиссия ПФР решила рекомендовать начальнику Управления ПФР в городе Первоуральске привлечь сотрудника к дисциплинарной ответственности, объявив замечание.
