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Заседание Комиссии  Управления Пенсионного фонда Российской Федерации по Свердловской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов 

от 27 сентября 2013 года

27 сентября 2013 года состоялось заседание Комиссии Управления Пенсионного фонда  Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия УПФР).

На заседании Комиссии УПФР были рассмотрены вопросы:

осуществление в Управлении мер по предупреждению коррупции в части проверки полноты представленных сведений о доходах, расходах, имуществе и обязательствах имущественного характера;

порядок заполнения сведений о доходах, расходах, имуществе и обязательствах имущественного характера лиц, занимающих и претендующих на назначение на должности в Управлении, о доходах, расходах, имуществе и обязательствах имущественного характера супруги (супруга) и несовершеннолетних детей указанных лиц, с учетом типичных недочетов, выявленных в ходе проведенных органами прокуратуры проверок в органах ПФР Свердловской области.

По итогам заседания Комиссии УПФР приняты решения: 

по результатам рассмотрения вопроса по предупреждению коррупции в части проверки полноты представленных сведений о доходах, расходах, имуществе и обязательствах имущественного характера принято решение строго руководствоваться законодательством Российской Федерации;
по результатам рассмотрения вопроса о порядке заполнения работниками Управления сведений о доходах, расходах, имуществе и обязательствах имущественного характера специалисту, ответственному за сбор и хранение данных сведений было рекомендовано в кратчайшие сроки провести техническую учебу со всеми работниками, обязанными сдавать данные сведения, обеспечить перечисленных работников методическими материалами по оформлению и заполнению справок о доходах и расходах, а в случае необходимости, перечисленным работникам представить уточненные сведения.
