Заседание Комиссии  государственного учреждения – Управления Пенсионного фонда Российской Федерации в Верх-Исетском районе

города Екатеринбурга Свердловской области

по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов

от 04 октября 2013 года
04 октября 2013 года состоялось заседание Комиссии государственного учреждения – Управления Пенсионного фонда Российской Федерации в Верх-Исетском районе города Екатеринбурга Свердловской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия).

На заседании Комиссии были рассмотрены вопросы:

рассмотрение заявлений работников УПФР о невозможности по объективным причинам представить полные сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супругов за 2012 год.

По итогам заседания Комиссии приняты решения: 

По результатам рассмотрения заявлений работников о невозможности по объективным причинам представить полные сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супругов за 2012 год, учитывая представленные документы, а также пояснения работников,  было принято решение, что причины, послужившие основаниями представления неполных сведений, являются объективными и уважительными.
