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Заседание Комиссии  Управления Пенсионного фонда Российской Федерации в Кировском районе города Екатеринбурга Свердловской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов 
от 31 января 2014 года
31 января 2014 года состоялось заседание Комиссии Управления Пенсионного фонда  Российской Федерации в Кировском районе города Екатеринбурга Свердловской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия УПФР).

На заседании Комиссии УПФР были рассмотрены вопросы:

информация о несоблюдении обязанностей по исполнению п.п. «в» п.1 Постановления Правительства РФ от 05.07.2013 №568 и возможности возникновения конфликта интересов у работников УПФР в связи с владением ими акций.
По итогам заседания Комиссии УПФР приняты решения: 

по результатам рассмотрения вопросов о наличии признаков возможности возникновения конфликта интересов у двух работников УПФР в связи с владением ими акций, продлен срок для принятия исчерпывающих мер по устранению возможности возникновения конфликта интересов.
Рекомендации о применении к работникам УПФР меры дисциплинарного взыскания в соответствии с Трудовым кодексом Российской Федерации.
