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Заседание Комиссии Государственного учреждения – Управления Пенсионного фонда Российской Федерации в Ленинском районе города Екатеринбурга Свердловской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов 
от 16 мая 2014 года
16 мая 2014 года состоялось заседание Комиссии Государственного учреждения – Управления Пенсионного фонда Российской Федерации в Ленинском районе города Екатеринбурга Свердловской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия УПФР).
На заседании Комиссии УПФР были рассмотрены вопросы:
рассмотрение письма ОПФР по Свердловской области о нарушении работником УПФР п.3 ч.3 ст.12.1 ФЗ «О противодействии коррупции» № 273-ФЗ от 25.12.2008г. в части работы по совместительству;
По итогам заседания Комиссии УПФР приняты решения: 
по результатам рассмотрения письма ОПФР по Свердловской области о нарушении работником УПФР п.3 ч.3 ст.12.1 ФЗ «О противодействии коррупции» № 273-ФЗ от 25.12.2008г. в части работы по совместительству, комиссия не усматривает нарушения работником УПФР данной нормы, принято решение меры дисциплинарного взыскания к работнику не применять.

