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Заседание Комиссии  государственного учреждения – Управление Пенсионного фонда Российской Федерации в Чкаловском районе город Екатеринбурга Свердловской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов 

от 16 августа 2013 года (протокол №2)
16 августа 2013 года состоялось заседание Комиссии государственного учреждения – Управление Пенсионного фонда Российской Федерации в Чкаловском районе город Екатеринбурга по Свердловской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия УПФР).

На заседании Комиссии УПФР было вынесен вопрос:

рассмотрение заявления работника УПФР о невозможности                     по объективным причинам представить сведения о доходах, об имуществе               и обязательствах имущественного характера в отношении своего супруга.

По итогам заседания Комиссии УПФР принято решение: 

по результатам рассмотрения вопроса о невозможности представления работником УПФР сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своего супруга, принято решение, что причина не предоставления сведений на супруга является объективной и уважительной.

