        Заседание комиссии государственного учреждения- Управления  

        Пенсионного фонда Российской Федерации  в Ачитском районе

Свердловской области по соблюдению требований к служебному   

                поведению и урегулированию конфликта интересов

                                        от 26 декабря  2014 года

        26 декабря 2014 года состоялось заседание Комиссии Управления Пенсионного фонда Российской Федерации в Ачитском районе Свердловской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее Комиссия УПФР).

        На заседании Комиссии УПФР были рассмотрены вопросы::
        Информация о признаках возможности возникновения конфликта интересов у работника УПФР в связи с владением акций; о принятии работником мер по предоставлению полных сведений о доходах сведений о доходах супруга.
        По итогам заседания Комиссии УПФР приняты решения:

        по результатам рассмотрения вопроса о наличии признаков возможности возникновения конфликта интересов у работника УПФР в связи с владением им акций принято решение об установлении срока для принятия исчерпывающих мер по устранению возможности возникновения конфликта интересов;
        по результатам рассмотрения вопроса по неполному преставлению работником УПФР сведений о доходах,  об имуществе и обязательствах имущественного характера принято решение,  что причина предоставления неполных сведений на супруга, совместно не проживающих, является объективной и уважительной.

