Заседание Комиссии Управления Пенсионного фонда Российской Федерации в Шалинском районе Свердловской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов от 27 сентября 2013 года

27 сентября 2013 года состоялось заседание Комиссии Управления Пенсионного фонда Российской Федерации в Шалинском районе Свердловской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее — Комиссия УПФР).

На заседании Комиссии УПФР были рассмотрены вопросы:

рассмотрение отчета специалиста по кадрам и делопроизводству о наличии в предоставленных сведениях данных о владении начальником отдела персонифицированного учета, администрирования страховых взносов, взаимодействия со страхователями и взыскании задолженности  акциями и возможности возникновения конфликта интересов.

По итогам заседания Комиссии УПФР приняты решения:

по результатам рассмотрения  данного вопроса Комиссия УПФР решила, что конфликта интересов, а также коррупционных правонарушений в рассматриваемом случае не выявлено. Начальнику Управления рекомендовано не применять меры дисциплинарного взыскания, а ограничиться устным предупреждением.
