Заседание Комиссии Управления Пенсионного фонда Российской Федерации в Шалинском районе Свердловской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов от  06 ноября 2014 года

06 ноября 2014 года состоялось заседание Комиссии Управления Пенсионного фонда Российской Федерации в Шалинском районе Свердловской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее — Комиссия УПФР).

На заседании Комиссии УПФР были рассмотрены вопросы:

рассмотрение вопроса о предоставление заместителем начальника  отдела назначения, перерасчета, выплаты пенсии и оценки пенсионных прав застрахованных лиц недостоверных и неполных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера.

По итогам заседания Комиссии УПФР приняты решения:

по результатам рассмотрения вопроса о предоставлении заместителем начальника  отдела назначения, перерасчета, выплаты пенсии и оценки пенсионных прав застрахованных лиц недостоверных и неполных сведений Комиссия УПФР рекомендовала начальнику Управления применить меры дисциплинарного взыскания в виде замечания.
