
Заседание Комиссии государственного учреждения - Управления Пенсионного фонда Российской Федерации в городе Новоуральске Свердловской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов 

от 13 сентября 2013 года
13 сентября 2013 года состоялось заседание Комиссии государственного учреждения - Управления Пенсионного фонда  Российской Федерации в городе Новоуральске Свердловской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия УПФР).

На заседании Комиссии УПФР были рассмотрены вопросы:

рассмотрение представленных материалов проверки, свидетельствующих о представлении работниками УПФР недостоверных или неполных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера в отношении себя, своих супругов, несовершеннолетних детей за 2012 год (далее сведения);


рассмотрение представленных материалов проверки, свидетельствующих о несоблюдении работником УПФР требований к служебному поведению и требований об урегулировании конфликта интересов.

По итогам заседания Комиссии ОПФР приняты решения: 


по результатам рассмотрения материалов проверки в одном случае выявлено, что сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера в отношении себя за 2012 год являются недостоверными, учитывая, что при заполнении были допущены грубые нарушения в результате небрежности, руководствуясь ст. 59.3 «Закона 79-ФЗ», рекомендовано применить к работнику меру дисциплинарного взыскания в виде замечания; в других случаях представленные сведения являются неполными, учитывая, что уточненные сведения работниками УПФР были представлены до окончания срока представления уточненных сведений за 2012 год с указанием и объяснением причин несоответствия представленных сведений, руководствуясь ст. 59.3 «Закона 79-ФЗ», решено не применять мер дисциплинарного взыскания, ограничиться устным предупреждением;

по результатам рассмотрения материалов по вопросу о несоблюдении работником УПФР требований к служебному поведению и требований об урегулировании конфликта интересов, установлено, что работник УПФР требования к служебному поведению и требования об урегулировании конфликта интересов соблюдал.


