Заседание комиссии УПФР по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов

от 24 октября 2014г.

24 октября 2014 года состоялось заседание Комиссии Управления Пенсионного фонда Российской Федерации Свердловской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее Комиссии Управления).


На заседании комиссии Управления рассмотрены вопросы:
 О принятии работником УПФР мер предоставления полных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера несовершеннолетнего ребенка, о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера работника  за 2013 год; 
О принятии работником УПФР мер предоставления полных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2013 год; 

По итогам заседания Комиссии  УПФР приняты решения:

По результатам рассмотрения вопроса по неполному предоставлению работником УПФР сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера несовершеннолетнего ребенка, сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера работником принято решение, что сведения указаны полно и достоверно, коррупционных правонарушений в рассматриваемом случае не выявлено.
По результатам рассмотрения вопроса по неполному предоставлению работником УПФР сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера принято решение, что причина предоставления неполных сведений не является намеренной, злого умысла не преследовала, рекомендовать начальнику Управления ограничиться устным предупреждением.

