Заседание Комиссии  Управления Пенсионного фонда Российской Федерации в городе Берёзовском по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов 

от 27 октября 2014 года

27 октября 2014 года состоялось заседание Комиссии  Управления Пенсионного фонда Российской Федерации в городе Берёзовском по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия УПФР).

На заседании Комиссии УПФР были вынесены вопросы:

О рассмотрении представления, касающегося обеспечения соблюдения работниками УПФР требований к служебному поведению и требований об урегулировании конфликта интересов, изложенных в Справке и представлении Прокуратуры города Березовского Свердловской области об устранении нарушений федерального законодательства. 

По итогам заседания Комиссии УПФР приняты решения: 

В связи  с отсутствием необходимого кворума членов Комиссии УПФР в соответствии с п. 23 Положения о комиссиях территориальных органов Пенсионного фонда Российской Федерации  по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов принято решение о переносе вынесенных вопросов на следующее заседание. 

