Заседание комиссии УПФР по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов от 06 мая 2015 года.
06 мая 2015 года состоялось заседание комиссии Управления Пенсионного фонда Российской Федерации Свердловской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее Комиссия УПФР)

На заседании комиссии Управления рассмотрены вопросы:

о принятии работником мер по недопущению возникновения конфликта интересов, соблюдения ограничений и запретов, распространяющихся на работников органов ПФР, соблюдения кодекса этики и служебного поведения работника системы ПФР, а также соблюдения ст. 91 Трудового кодекса РФ в части соблюдения требования по ведению учета времени, фактически отработанного.


По итогам заседания комиссии УПФР принято решение:

По результатам рассмотрения вопроса о принятии работником мер по недопущению возникновения конфликта интересов, принято решение, что представленные документы работником, на основании которых были заполнены сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера,  являются полными и достоверными, и получение дополнительного дохода от  работы не приводит к конфликту интересов.

