

Заседание Комиссии   Государственного  учреждения  -  Управления    Пенсионного  Фонда  РФ  в  Железнодорожном  районе  города  Екатеринбурга   по  соблюдению  требований  к  служебному  поведению и  урегулированию  конфликта интересов  от 27.05.2015 г.


27 мая 2015 года состоялось заседание Комиссии  Государственного  учреждения  -  Управления    Пенсионного  Фонда  РФ  в  Железнодорожном  районе  города  Екатеринбурга   по  соблюдению  требований  к  служебному  поведению и  урегулированию  конфликта интересов (далее- Комиссия Управления)

На заседании Комиссии  Управления были рассмотрены вопросы:
- информация о признаках возможности возникновения конфликта интересов у работника Управления в связи с владением акциями, ценными бумагами;

- информация о признаках возможности возникновения конфликта интересов в связи с владением акциями, ценными бумагами членом семьи работника Управления;

По итогам заседания Комиссии Управления  приняты решения: 

по результатам рассмотрения вопроса о наличии признаков возможности возникновения конфликта интересов у работников Управления в связи с владением ими и членами их семей акций и ценных бумаг, в первом случае принято решение об отсутствии признаков конфликта интересов, во втором случае принято решение об отсутствии признаков конфликта интересов.

.

