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Заседание Комиссии Управления Пенсионного фонда Российской Федерации в городе Полевском Свердловской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов от 27 мая 2015 года
27 мая 2015 года состоялось заседание Комиссии Управления Пенсионного фонда Российской Федерации в городе Полевском Свердловской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия УПФР).

На заседании Комиссии УПФР были вынесены вопросы:

Выявление нарушений требований нормативных правовых актов Российской Федерации, ПФР в части принятия мер по недопущению возникновения конфликта интересов, соблюдения ограничений и запретов, распространяющихся на работников органов ПФР, соблюдения кодекса этики и служебного поведения работника системы ПФР, а также соблюдения статьи 91 Трудового кодекса Российской Федерации в части соблюдения требования по ведению учета времени, фактически отработанного каждым работником.
По итогам заседания Комиссии УПФР приняты решения: 

Об отсутствии нарушений требований нормативных правовых актов Российской Федерации, ПФР в части принятия мер по недопущению возникновения конфликта интересов, соблюдения ограничений и запретов, распространяющихся на работников органов ПФР, соблюдения кодекса этики и служебного поведения работника системы ПФР, а также соблюдения статьи 91 Трудового кодекса Российской Федерации. 

