        Заседание комиссии государственного учреждения- Управления  

        Пенсионного фонда Российской Федерации  в Ачитском районе

Свердловской области по соблюдению требований к служебному   

                поведению и урегулированию конфликта интересов

                                        от 03 июля 2015 года

        03 июля 2015 года состоялось заседание Комиссии Управления Пенсионного фонда Российской Федерации в Ачитском районе Свердловской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее Комиссия УПФР).

        На заседании Комиссии УПФР были рассмотрены вопросы::
        рассмотрение вопроса о возможном возникновении конфликта интересов работника Управления, в случае нахождения в родстве с начальником Управления и находящегося в его подчинении;
        рассмотрение вопроса о возможном конфликте интересов начальника отдела, в случае нахождения в родстве с представителем заемных организаций,  осуществляющих выдачу займов под материнский (семейный) капитал

        По итогам заседания Комиссии УПФР приняты решения:

        по результатам рассмотрения первого вопроса рекомендовано издать соответствующий приказ  по делегированию функций  и принятия кадровых решений в отношении сотрудника, находящего в родстве с начальником Управления;

        по результатам рассмотрения второго вопроса рекомендовано издать   приказ по делегированию контрольных функций и принятию решений в отношении сотрудника Управления,  находящегося в родстве с представителем заемных организаций.
