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Заседание Комиссии  Управления Пенсионного фонда Российской Федерации в Талицком районе по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов 
от 28 декабря 2015года
28 декабря 2015 года состоялось заседание Комиссии Управления Пенсионного фонда  Российской Федерации в Талицком районе по проверке соблюдения законодательства о контроле за соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности, иных лиц их доходам (далее – Комиссия УПФР).

На заседании Комиссии УПФР были рассмотрены вопросы:

.  Рассмотрение Представления Прокуратуры Талицкого района по результатам проверки исполнения законодательства о противодействии коррупции.  
При заполнении справок о доходах установлено, что некоторыми должностными лицами УПФР допущены ошибки при заполнении справок, либо предоставлены недостоверные или неполные сведения.
По итогам заседания Комиссии УПФР приняты решения: 

Дисциплинарные взыскания не применять, т.к. истек срок со дня совершения проступка шесть месяцев.

Со специалистами управления провести стажировку по вопросу правильности заполнения сведений о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей.
Рассмотреть типичные ошибки, выявленные в ходе проведенных органами прокуратуры проверок в органах ПФР.

Сотрудникам указать на недопустимость неправильного заполнения формы справок
