
Заседание Комиссии Управления ПФ РФ  в Орджоникидзевском районе г.Екатеринбурга по Свердловской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов 

от 18 мая  2016 года
18мая  2016 года состоялось заседание Комиссии Управления ПФ РФ в Орджоникидзевском районе г.Екатеринбурга Свердловской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия Управления ПФР).

На заседании Комиссии Управления ПФР были рассмотрены вопросы:
об осуществлении в территориальном органе ПФР мер по предупреждению коррупции в соответствии с  Федеральным законом от 25.12.2008г. № 273-ФЗ  «О противодействии коррупции» и  проверки сведений поступивших от сотрудника Управления в части склонения его к совершению коррупционных правонарушений, уточнение фактических обстоятельств и установления круга лиц, принимавших участия в склонении работника системы ПФР к совершению коррупционного правонарушения - дача взятки должностному лицу. 
По итогам заседания Комиссии Управления ПФР принято решение: 

документы, имеющиеся в распоряжении Комиссии, в соответствии с Постановлением Правления ПФР от 05.06.2013 № 132п «Об утверждении Порядка уведомления работниками  Пенсионного фонда Российской Федерации и его территориальных органов работодателя о фактах обращения каких-либо лиц в целях склонения к совершению коррупционных правонарушений, организации проверок этих сведений и регистрации уведомлений» направить в срок, не превышающий   10 рабочих дней в Прокуратуру Орджоникидзевского района г.Екатеринбурга.   

