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Заседание Комиссии  Управления Пенсионного фонда Российской Федерации в Талицком районе по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов 
от 19 мая 2016 года
         19 мая 2016 года состоялось заседание Комиссии Управления Пенсионного фонда  Российской Федерации в Талицком районе  по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия УПФР).

        На заседании Комиссии УПФР были рассмотрены вопросы:

Рассмотрение  результатов проверки справок о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера на основании приказа ОПФР от 28.04.2016 №137-А «О мероприятиях по профилактике коррупционных  правонарушений в органах ПФР Свердловской области» и во исполнение требований Федерального закона от 03.12.2012 №230-ФЗ «О контроле за соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц их доходам», распоряжения ПФР от 27.06.2013 №248-р «Об организации контроля за соответствием расходов лиц, занимающих должности в Пенсионном фонде Российской Федерации и его территориальных органах, и иных лиц их доходам», в целях профилактики коррупционных правонарушений, усиления контроля за соблюдением работниками органов ПФР Свердловской области требований по урегулированию и недопущению любой возможности возникновения конфликта интересов.
         В ходе проверки выявлены незначительные ошибки, которые были исправлены специалистами управления. Специалистами исправлены все ошибки.

         Уведомлений о фактах обращения в целях склонения работника системы ПФР к совершению коррупционных правонарушений в комиссию не поступало.

         Сведений об установленных признаках коррупции в действиях конкретных работников не поступало

           По итогам заседания Комиссии УПФР приняты решения: 
          Со специалистами управления провести стажировку по вопросу правильности заполнения сведений о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей.
Рассмотреть типичные ошибки, выявленные в ходе проведенных органами прокуратуры проверок в органах ПФР.

          Сотрудникам указать на недопустимость неправильного заполнения формы справок
