2

Заседание Комиссии Управления Пенсионного фонда Российской Федерации в городе Полевском Свердловской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов от 31 мая 2016 года
31 мая 2016 года состоялось заседание Комиссии Управления Пенсионного фонда Российской Федерации в городе Полевском Свердловской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия УПФР).

На заседании Комиссии УПФР были вынесены вопросы:

Рассмотрение уведомлений сотрудников УПФР о наличии признаков возможности возникновения конфликта интересов при выполнении служебных обязанностей в связи с наличием родственников, работающих либо являющихся получателями пенсии в УПФР в городе Полевском Свердловской области. 
По итогам заседания Комиссии УПФР приняты решения: 

Требования нормативных правовых актов Российской Федерации, ПФР в части принятия мер по недопущению возникновения конфликта интересов, соблюдения кодекса этики и служебного поведения работника системы ПФР сотрудниками УПФР соблюдены, конфликт интересов (возможность возникновения конфликта интересов) в рассмотренных уведомлениях отсутствует.

