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Заседание Комиссии  государственного учреждения – Управления  Пенсионного фонда Российской Федерации в городе Лесном Свердловской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов 

от 01 июня 2016 года
01 июня 2016 года состоялось заседание Комиссии государственного учреждения - Управления Пенсионного фонда  Российской Федерации в городе Лесном Свердловской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия Управления).

На заседании Комиссии Управления были рассмотрены вопросы:
о принятых мерах работниками УПФР по предоставлению достоверных или полных сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2015 год;

о принятых мерах работниками УПФР по предоставлению достоверных или полных сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера супруга за 2015 год;

           По итогам заседания Комиссии Управления приняты решения:

учитывая объяснения, представленные работниками Управления, причины, послужившие основаниями представления недостоверных сведений, а также учитывая, что уточненные сведения были представлены до окончания срока представления уточненных сведений за 2015 год - признать представления сведений о доходах за 2015 год полными и достоверными       (4 человека). Следуя пункту 19 Положения, утвержденного Постановлением Правления ПФР от 11.03.2013 № 137П, в связи с незначительностью проступка и отсутствием в действиях сотрудников умысла, направленного на сокрытие информации об имуществе и доходах, указать работникам Управления на необходимость внимательного заполнения всех разделов справки о доходах. Предупредить, что в случае повторного представления справок, содержащих ошибки, будет решаться вопрос о привлечении к дисциплинарной ответственности. 

