Заседания Комиссии государственного учреждения - Управления Пенсионного фонда Рос​сийской Федерации в городе Тавде Свердловской области по соблюдению требований  к слу​жебному поведению и урегулированию конфликта интересов

от 02 июня 2016 года
       02 июня 2016 года состоялось заседание Комиссии государственного учреждения - Управления Пенсионного фонда Рос​сийской Федерации в городе Тавде Свердловской по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия УПФР).

На заседании Комиссии УПФР были рассмотрены вопросы:

 О возможности возникновения конфликта интересов у работника УПФР при исполнении им своих должностных обязанностей по приему отчетности                        от организации, директором которой является супруг работника УПФР.

 О возможности возникновения конфликта интересов у работника УПФР при исполнении им своих должностных обязанностей по приему отчетности                      от организации, учащимся которой является сын работника УПФР.
О возможности возникновения конфликта интересов у работника УПФР при исполнении им своих должностных обязанностей по приему отчетности                                от организации, в которой работник УПФР исполняет обязанности секретаря участковой избирательной комиссии.

По итогам заседания Комиссии УПФР приняты решения:

    При исполнении работником УПФР своих должностных обязанностей по приему отчетности от организации, директором которой является супруг работника УПФР, личная заинтересованность может привести к конфликту интересов.

   При исполнении работником УПФР своих должностных обязанностей по приему отчетности от организации, учащимся которой является сын работника УПФР, личная заинтересованность может привести к конфликту интересов.

    При исполнении работником УПФР своих должностных обязанностей по приему отчетности от организации, в которой работник УПФР исполняет обязанности секретаря участковой избирательной комиссии, личная заинтересованность может привести к конфликту интересов.

        Рекомендовать принять меры по недопущению возникновения конфликта интересов.
