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Заседание Комиссии  Управления  Пенсионного фонда Российской Федерации в городе Качканаре  Свердловской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов от 16  июня 2016 года
16 июня 2016 года состоялось заседание Комиссии Управления Пенсионного фонда  Российской Федерации в городе Качканаре Свердловской области  по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия УПФР).

На заседании Комиссии УПФР были рассмотрены вопросы:

о замене сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2013г., 2014г.,  в 2016 году работником УПФР;

о поступлении в Комиссию уведомления о возможности возникновения конфликта интересов работником УПФР;

По итогам заседания Комиссии УПФР приняты решения: 

по результатам рассмотрения вопроса о замене сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2013г., 2014г., в 2016 году работником УПФР принято решение, что работник требования к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов не соблюдал, рекомендовать начальнику УПФР принять меру ответственности в отношении работника, принять меру ответственности в отношении работника допустившей нарушения антикоррупционного законодательства, впредь не допускать возможности возникновения конфликта интересов; 
по результатам рассмотрения уведомления о возможности возникновения  конфликта интересов работником УПФР  принято решение об отсутствии  конфликта интересов.
