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Заседание Комиссии  государственного учреждения - Управления Пенсионного фонда Российской Федерации в городе Краснотурьинске Свердловской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов 
от 27 июня 2016 года
27 июня 2016 года состоялось заседание Комиссии государственного учреждения - Управления Пенсионного фонда Российской Федерации в городе Краснотурьинске Свердловской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия УПФР).

На заседании Комиссии УПФР были рассмотрены вопросы:

 информация о признаках возможности возникновения конфликта интересов у работников УПФР :

- в связи с осуществлением предпринимательской деятельности  супругом работника,

- в связи с осуществлением предпринимательской деятельности  отчимом работника.

По итогам заседания Комиссии УПФР принято решение: 

по результатам рассмотрения вопроса о наличии признаков возможности возникновения конфликта интересов у работника УПФР в связи осуществлением предпринимательской деятельности её супругом принято решение об отсутствии признаков конфликта интересов.

  по результатам рассмотрения вопроса о наличии признаков возможности возникновения конфликта интересов у работника УПФР в связи осуществлением предпринимательской деятельности её отчимом принято решение об отсутствии признаков конфликта интересов.

 Для предотвращения и урегулирования конфликта интересов при исполнении должностных обязанностей  в отношении  интересов супруга,отчима рекомендовано работникам в случае изменения должностных обязанностей либо изменения статуса супруга, отчима принимать меры по недопущению любой возможности возникновения конфликта интересов в дальнейшем.

