Заседания Комиссии Государственного учреждения - Управления Пенсионного фонда Рос​сийской Федерации в г. Тавде Свердловской области (межрайонного) по соблюдению требований  к слу​жебному поведению                    и урегулированию конфликта интересов

от 19 августа 2016 года
       19 августа 2016 года состоялось заседание Комиссии Государственного учреждения - Управления Пенсионного фонда Рос​сийской Федерации в г. Тавде Свердловской области (межрайонного) (далее – Управление) по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия УПФР).

На заседании Комиссии УПФР был рассмотрен вопрос:

Рассмотрение мотивированного заключения начальника Управления                        по результатам рассмотрения уведомления работника Управления                                   о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов.

  По итогам заседания Комиссии УПФР приняты решения:

 Признать, что при исполнении работником Управления своих должностных обязанностей личная заинтересованность при назначении страховой пенсии                       по старости отцу работника Управления может привести к конфликту интересов.

       Рекомендовать начальнику Управления принять меры по недопущению возникновения конфликта интересов:

        приказом возложить обязанность по проведению правовой оценки документов отца работника Управления на другого сотрудника Управления;
       в случае поступления документов отца работника Управления в комиссию                  по рассмотрению вопросов по реализации пенсионных прав граждан, обсуждение                    и принятие решения должно проходить без участия работника Управления.
