 Заседание Комиссии УПФР в городе Камышлове и Камышловском районе        Свердловской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов

от 29 августа 2016

29 августа 2016 года состоялось заседание Комиссии УПФР в городе Камышлове и Камышловском районе по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия УПФР).


На заседании Комиссии УПФР были рассмотрены вопросы:









О рассмотрении результатов проверок по представлению начальника управления в соответствии п.п. «в» п.10 Постановления Правления ПФР от 11.06.2013 № 137п сведений, указанных в уведомлениях свидетельствующих о возможном возникновении конфликта интересов в связи с наличием родственников – получателей пенсии.
             По итогам заседания Комиссии УПФР приняты решения.
 
После рассмотрения результатов проверки сведений, содержащихся в уведомлениях  о возможном возникновении конфликта интересов, поданных работниками, приняты решения об отсутствии признаков наличия конфликта интересов или возможности его возникновения в отношении шести работников. Даны рекомендации по принятию необходимых мер в случае личной заинтересованности при исполнении трудовых обязанностей, которая может привести к конфликту интересов пяти работникам.
