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Заседание Комиссии Государственного учреждения – Управления Пенсионного фонда Российской Федерации в городе Ревде и городе Дегтярске Свердловской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов              от 07 сентября 2016 года

07 сентября 2016 года состоялось заседание Комиссии ГУ – Управления ПФР в г. Ревде и г. Дегтярске Свердловской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия ПФР).

На заседании Комиссии ПФР обсуждался вопрос о рассмотрении уведомлений работниками ПФР о возникновении конфликта интересов или возможности его возникновения. Вопрос рассматривается в соответствии с подпунктом в) пункта 10 Положения о Комиссии ПФР (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 № 136п)

По итогам заседания Комиссии ПФР приняты решения.

Об отсутствии в настоящее время конфликта интересов и соблюдении требований к служебному поведению тремя работникам и необходимости принятия данными работниками мер по недопущению любой возможности возникновения конфликта интересов в дальнейшем. 

Об отсутствии в настоящее время конфликта интересов по трем работникам и необходимости принятия данными работниками мер по недопущению любой возможности возникновения конфликта интересов в дальнейшем. 
В двух случаях, после рассмотрения результатов проверки сведений, содержащихся в Уведомлении о возникшем конфликте интересов или о возможности его возникновения, принято решение, что работниками приняты необходимые меры по недопущению возможности возникновения и урегулированию конфликта интересов и рекомендовано в дальнейшем принимать все необходимые меры по недопущению любой возможности возникновения и урегулирования конфликта интересов.
Рассмотрение одного Уведомления перенесено на следующее заседание в связи с отсутствием работника по уважительной причине.
