Заседания Комиссии Государственного учреждения - Управления Пенсионного фонда Рос​сийской Федерации в г. Тавде Свердловской области (межрайонного) по соблюдению требований  к слу​жебному поведению                    и урегулированию конфликта интересов

от 20 сентября 2016 года
       20 сентября 2016 года состоялось заседание Комиссии Государственного учреждения - Управления Пенсионного фонда Рос​сийской Федерации в г. Тавде Свердловской области (межрайонного) (далее – Управление) по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия УПФР).

На заседании Комиссии УПФР были рассмотрены вопросы:

         - рассмотрение представления Тавдинской городской прокуратуры                            об устранении нарушений законодательства о противодействии коррупции;
        - о предоставлении работниками Управления недостоверных или неполных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера                 за 2015 год.

  По итогам заседания Комиссии УПФР приняты решения:

        -  информацию принять к сведению и руководству в работе.
        - в отношении одного работника признать, что сведения за 2015 год являются неполными и рекомендовать начальнику Управления в отношении работника                    не применять меру дисциплинарного взыскания, а работнику предоставить уточненные сведения за 2015 год.

        - в отношении одного работника признать, что сведения за 2015 год являются неполными и рекомендовать начальнику Управления в отношении работника применить меру дисциплинарного взыскания, а работнику предоставить уточненные сведения за 2015 год.         
