Заседание
    Комиссии Государственного учреждения – Управления  Пенсионного фонда в городе Карпинске и городе Волчанске   по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов от 22 сентября 2016 года.

             22 сентября 2016 года состоялось заседание   Комиссии  Управления  Пенсионного фонда в городе Карпинске и городе Волчанске   по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов ( далее- Комиссия Управления )
             На заседание Комиссии Управления были вынесены вопросы :
             Рассмотрение уведомлений сотрудников Управления о возможности возникновения конфликта интересов .

              Рассмотрение    уведомления  сотрудника Управления о возникновении личной заинтересованности при исполнении им должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов.  
              По итогам заседания Комиссии Управления  приняты решения:
           В девяти случаях признать ,что  конфликт интересов у работников управления отсутствует, но сохраняется возможность его возникновения. Рекомендовать начальнику УПФР в целях недопущения любой возможности возникновения конфликта интересов издать приказ, исключающий работу с лицами,состоящими в близком родстве и свойстве с сотрудниками Управления путем передачи полномочий, другим специалистам профильных отделов.          
          В одном случае признать ,что при исполнении работником Управления должностных обязанностей конфликт интересов отсутствует.
