Заседания Комиссии Государственного учреждения - Управления Пенсионного фонда Рос​сийской Федерации в г. Тавде Свердловской области (межрайонного) по соблюдению требований  к слу​жебному поведению                    и урегулированию конфликта интересов

от 21 октября 2016 года
       21 октября 2016 года состоялось заседание Комиссии Государственного учреждения - Управления Пенсионного фонда Рос​сийской Федерации в г. Тавде Свердловской области (межрайонного) (далее – Управление) по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия УПФР).

На заседании Комиссии УПФР было рассмотрено:

        Мотивированное заключение начальника Управления по уведомлениям специалиста Управления о возможности возникновения конфликта интересов при исполнении должностных обязанностей по приему, обработке и проведению камеральных проверок отчетов от страхователей, указанных в уведомлениях работника. 

  По итогам заседания Комиссии УПФР приняты решения:

        при исполнении должностных обязанностей  работником Управления                          по приему, обработке и проведению камеральных проверок отчетов                                     от страхователей, указанных в уведомлениях работника, может возникнуть конфликт интересов;

       работником Управления выполнена обязанность по уведомлению работодателя         о возможности возникновения конфликта интересов;

      рекомендовать начальнику Управления приказом возложить обязанности                        по приему, обработке и проведению камеральных проверок от страхователей, указанных в уведомлениях работника,  на другого специалиста отдела.
