

Заседание Комиссии Государственного учреждения – Управления Пенсионного фонда Российской Федерации в городе Ревде и городе Дегтярске Свердловской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов              от 01 декабря 2016 года
01 декабря 2016 года состоялось заседание Комиссии ГУ – Управления ПФР в г. Ревде и г. Дегтярске Свердловской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия Управления).

На заседание Комиссии Управления были вынесены вопросы:

- рассмотрения Уведомлений работников Управления о возникшем конфликте интересов или о возможности его возникновения;
- рассмотрения Уведомления работника Управления о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов.

По итогам заседания Комиссии Управления приняты решения:

в двух случаях признать, что работником требования к служебному поведению не соблюдались, рекомендовать начальнику Управления принять меру ответственности в виде замечания. Рекомендовать работнику в дальнейшем принимать все необходимые меры по недопущению любой возможности возникновения и урегулирования конфликта интересов; 

в двух случаях признать, что работниками требования к  урегулированию конфликта интересов соблюдались и рекомендовать в дальнейшем принимать все необходимые меры по недопущению любой возможности возникновения и урегулирования конфликта интересов; 
в одном случае признать, что при исполнении работником должностных обязанностей личная заинтересованность могла привести к конфликту интересов, требования к урегулированию конфликта интересов  соблюдены и рекомендовать в дальнейшем принимать все необходимые меры по недопущению любой возможности возникновения и урегулирования конфликта интересов.

