Заседание Комиссии Государственного учреждения – Управления
Пенсионного фонда Российской Федерации в г. Тавде Свердловской               области (межрайонного) по соблюдению требований к служебному          поведению и урегулированию конфликта интересов
от 11 октября 2017 года

       11 октября 2017 года состоялось заседание Комиссии Государственного учреждения - Управления Пенсионного фонда Российской Федерации                           в г. Тавде Свердловской области (межрайонного) по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссии Управления).

На заседание Комиссии Управления были вынесены вопросы:

- рассмотрение уведомлений работника Управления о возможности                           возникновения конфликта интересов.

По итогам заседания Комиссии Управления приняты решения:
- при исполнении должностных обязанностей работником Управления,                          в части проведения выездных проверок плательщиков страховых взносов, указанных в Уведомлениях работника, личная заинтересованность может привести к конфликту интересов;
- рекомендовать начальнику Управления ПФР проведение выездных                    проверок плательщиков страховых взносов поручить другому работнику профильного подразделения.
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