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Заседание Комиссии Государственного учреждения – Отделения Пенсионного фонда Российской Федерации по Свердловской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов 
от 07 июля 2015 года
07 июля 2015 года состоялось заседание Комиссии Отделения по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия Отделения).
На заседании Комиссии Отделения были вынесены вопросы:

рассмотрение заключения по результатам проверки сведений изложенных в Уведомлении работника Отделения о возникшем конфликте интересов или о возможности его возникновения в части представления сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2012 год.
По итогам заседания Комиссии Отделения приняты решения: 

признать сведения, представленные работником Отделения за 2012 год, недостоверными и неполными, учитывая нормы трудового законодательства по применению дисциплинарных взысканий и учитывая, что срок привлечения к дисциплинарной ответственности истек, ограничиться предупреждением о необходимости строгого соблюдения режима работы по основному месту работы в целях недопущения конфликта интересов.
