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Заседание Комиссии Государственного учреждения – Отделения Пенсионного фонда Российской Федерации по Свердловской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов 
от 13 апреля 2016 года
13 апреля 2016 года состоялось заседание Комиссии Отделения по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия Отделения).
На заседании Комиссии Отделения были вынесены вопросы:

рассмотрение нарушений требований законодательства о противодействии коррупции, допущенных начальником Управления ПФР, отраженных в представлении органа прокуратуры.

рассмотрение заявления работника Отделения о невозможности по объективным причинам представить сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своего супруга.

По итогам заседания Комиссии Отделения приняты решения: 

признать, бывший работник Управления ПФР требования к служебному поведению по возможности возникновения конфликта интересов не соблюдал, рекомендовано проведении видеоконференции со всеми управлениями ПФР  Свердловской области для профилактики таких нарушений в дальнейшем, рекомендовано поручить, ответственному за профилактику коррупционных правонарушений принять меры по усилению контроля за соблюдением работниками органов ПФР Свердловской области требований по урегулированию и недопущению любой возможности возникновения конфликта интересов и принимать незамедлительные меры реагирования на сообщения о несоблюдении работниками органов ПФР Свердловской области требований антикоррупционного законодательства.
признать, что причина непредставления работником Отделения сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своего супруга является объективной и уважительной.
