Заседание Комиссии Государственного учреждения – Отделения Пенсионного фонда Российской Федерации по Свердловской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов
от 11 августа 2016 года

       11 августа 2016 года состоялось заседание Комиссии Отделения по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее - Комиссии Отделения).
На заседание Комиссии отделения были вынесены вопросы:
- рассмотрение Отчетов по результатам проверки достоверности и полноты сведений, о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленных работниками Отделения;
- рассмотрения Уведомления работника Отделения о возникшем конфликте интересов или о возможности его возникновения.
По итогам заседания Комиссии Отделения приняты решения:
- в отношении одного работника признать, что сведения за 2013-2015 годы, представленные работником, являются заведомо недостоверными и неполными, с учетом всех обстоятельств, рекомендовать управляющему Отделением в отношении работника применить меру дисциплинарного взыскания согласно п.7.1 ст.81 ТК РФ;
- в отношении одного работника признать, что сведения за 2013 и 2015 год работника были неполными и недостоверными и рекомендовать управляющему применить меру дисциплинарного взыскания в виде замечания;
- в отношении одного работника случае возникновения возможности конфликта интересов, работнику принимать меры по его урегулированию, предложенные в его уведомлении.

