Заседание Комиссии Государственного учреждения – Отделения

Пенсионного фонда Российской Федерации по Свердловской области
по соблюдению требований к служебному поведению

и урегулированию конфликта интересов
от 20 февраля 2017 года

       20 февраля 2017 года состоялось заседание Комиссии Отделения по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссии Отделения).

На заседание Комиссии отделения были вынесены вопросы:

- рассмотрение Отчета по результатам проверки сведений, изложенных в Уведомлении начальника Управления ПФР о возникшем конфликте интересов или о возможности его возникновения;

- реализация пункта 1.6 плана противодействия коррупции в органах Пенсионного фонда Российской Федерации Свердловской области на 2016-2017 годы, утвержденного приказом Отделения (организация проведения оценок коррупционных рисков, возникающих при реализации ПФР своих функций);
- рассмотрение Уведомления начальника отдела Отделения о возникшем конфликте интересов или о возможности его возникновения.

По итогам заседания Комиссии Отделения приняты решения:
- по результатам рассмотрения Уведомления начальника управления ПФР принято решение о несвоевременности исполнения запрета, установленного постановлением Правительства РФ от 28.06.2016 № 594, в связи с чем, Комиссией принято решение рекомендовать управляющему Отделением применить к начальнику УПФР дисциплинарное взыскание в соответствие с Трудовым  кодексом РФ;
- по результатам рассмотрения полученной информации Комиссией принято решение о необходимости поручить члену Комиссии подготовить проект приказа Отделения для организации работы по выявлению и минимизации коррупционных рисков в органах ПФР Свердловской области;
- по результатам рассмотрения Уведомления начальника отдела Отделения, Комиссией принято решение о том, что начальник отдела продолжает осуществление контрольных функций и принятие решений в соответствии с должностными обязанностями, но не должен принимать единоличных решений в отношении своих родственников. Делегировать принятие указанных выше решений своему заместителю. Во избежание пересечения контрольных функций начальника отдела, в котором он работает и контрольных функций отдела, где работает его супруга, Комиссия порекомендовала супруге смену отдела.
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