Заседание Комиссии Государственного учреждения – Отделения

Пенсионного фонда Российской Федерации по Свердловской области
по соблюдению требований к служебному поведению

и урегулированию конфликта интересов
от 16 мая 2017 года

       16 мая 2017 года состоялось заседание Комиссии Отделения по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссии Отделения).

На заседание Комиссии отделения были вынесены вопросы:

- рассмотрение фактов предоставления недостоверных сведений о доходах супруга за 2015 год начальниками Государственных учреждений – Управлений Пенсионного фонда Российской Федерации Свердловской области, выявленных в ходе проверки Прокуратурой Свердловской области;

- рассмотрение заявления работника Отделения о невозможности по объективным причинам представить сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера супруга.
По итогам заседания Комиссии Отделения приняты решения:
- в двух случаях признать, что сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленные за 2015 год являются недостоверными и неполными, рекомендовать управляющему Отделением применить к начальникам Государственных учреждений – Управлений Пенсионного фонда Российской Федерации Свердловской области дисциплинарное взыскание в виде выговора;
- признать, что в соответствии с подпунктом а) п. 18 Положения причина непредставления работником Отделения сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера супруга является объективной и уважительной.
1

