Заседание Комиссии Государственного учреждения –
Отделения Пенсионного фонда Российской Федерации по Свердловской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов
от 12 ноября 2018 года

12 ноября 2018 года состоялось заседание Государственного учреждения – Отделения Пенсионного фонда Российской Федерации по Свердловской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия Отделения).

На заседании Комиссии Отделения рассмотрены вопросы:
1. О принятии решения о голосовании Комиссией Отделения.
Вопрос рассматривался в соответствии с п. 23 Положения о Комиссиях территориальных органов ПФР (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 № 137п).
2. Об исполнении решений Комиссии Отделения.
Вопрос рассматривался в соответствии с п. 28 Положения о Комиссиях территориальных органов ПФР (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 № 137п).
3. О рассмотрении представления управляющего Отделением материалов проверок (осуществления контроля за расходами) работников органов ПФР Свердловской области.
Вопрос рассматривался в соответствии с подпунктом «а» пункта 10 Положения о Комиссиях территориальных органов ПФР (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 № 137п).

По итогам заседания Комиссии Отделения приняты решения:
1. По первому вопросу повестки единогласным решением членов Комиссии решено принимать решения Комиссии простым голосованием.
2. По второму вопросу повестки членами Комиссии Отделения была принята к сведению информация об исполнении рекомендаций предыдущей Комиссии Отделения.
3. По третьему вопросу повестки приняты следующие решения:
3.1. В отношении первого работника:
- в соответствии с п. 19 Положения признать, что сведения работника в Разделе 1 Справки о доходах являются достоверными;
- рекомендовать работнику устранить техническую ошибку в Справке о доходах за 2017 год до конца ноября 2018 года и представить в отдел кадров Отделения уточненную Справку о доходах за 2017 год.
3.2. В отношении второго работника:
- в соответствии с п. 16 Положения признать, что сведения о доходах, об имуществе и обязательства имущественного характера, представленные работников за 2015, 2016 годы недостоверными и неполными, за 2017 г. неполными;
- за предоставление недостоверных и неполных сведений в Справках о доходах рекомендовать управляющему Отделением применить к работнику меру ответственности в виде выговора;
- рекомендовать работнику устранить нарушения в Справах о доходах за 2015, 2016 и 2017 годы до конца ноября 2018 года и представить в отдел кадров Отделения уточненные Справки о доходах.
3.3. В отношении третьего работника:
- в  соответствии с п. 16 Положения признать, что сведения о доходах, об имуществе и обязательства имущественного характера, представленные работника за 2014, 2015 недостоверными и неполными, за 2016 год недостоверными;
- за предоставление недостоверных и неполных сведений рекомендовать управляющему Отделением применить к работнику меру ответственности в виде замечания;
- рекомендовать работнику до конца ноября 2018 года устранить нарушения в Справках о доходах за 2014, 2015 и 2016 годы и представить в отдел кадров Отделения уточненные Справки о доходах.
Ответственному за профилактику коррупционных и иных нарушений в Отделении ПФР по Свердловской области осуществлять контроль за исполнением решений Комиссии.
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