Порядок подключения к системе электронного документооборота СФР  (СЭД СФР)

1) Подключение к СЭД СФР через оператора, обеспечивающего обмен открытой и конфиденциальной информацией по телекоммуникационным каналам связи (ТКС) в рамках электронного документооборота между Социальным фондом Российской Федерации и страхователями.
Преимущества для страхователей при подключении к СЭД через Оператора:
· высокая достоверность и надежность учета и контроля потока документов, гарантированное соблюдение конфиденциальности передаваемой информации;
· направление отчётности с рабочего места страхователя в любой день, в любое время суток;
· оперативное исправление ошибок, обнаруженных органами СФР в представленных документах, с рабочего места страхователя неоднократно за один день;
· предоставление документов для регистрации в системе обязательного пенсионного страхования (передача анкет зарегистрированных лиц, заявлений об изменении анкетных данных зарегистрированного лица, заявлений о выдаче документа, подтверждающего регистрацию в системе индивидуального (персонифицированного) учета);
· обмен неформализованными документами, письмами;
· получение информационных материалов от органов СФР при массовой рассылке.

Для подключения страхователя к СЭД СФР через Оператора первоначально необходимо выбрать Оператора, обеспечивающего обмен открытой и конфиденциальной информацией по ТКС, работающего на территории Свердловской области. Для обеспечения гарантированной доставки электронных документов в территориальные подразделения Отделения СФР по Свердловской области по ТКС от страхователей Отделение СФР по Свердловской области заключает соглашения с  Операторами.
После заключения Договора об оказании услуг с одним из Операторов необходимо направить в электронном виде через Оператора в территориальное подразделение ОСФР по Свердловской области по месту регистрации страхователя заявление на подключение к системе электронного документооборота СФР за подписью (УКЭП) руководителя или уполномоченного сотрудника страхователя, имеющего УКЭП.

[bookmark: _GoBack]2). Представление отчетности уполномоченного представителя.
Представлять отчетность в электронном виде по защищенным каналам связи можно так же, обратившись к помощи Уполномоченных представителей. Под уполномоченными представителями понимаются организации, индивидуальные предприниматели или физические лица, подключенные к СЭД СФР, которые в рамках договора со страхователем (юридическим лицом или индивидуальным предпринимателем), не подключенным к СЭД СФР, берут на себя обязательство по переводу отчетности в электронную форму и передачу её территориальным органам СФР по ТКС. 
Уполномоченный представитель страхователя - юридического лица осуществляет свои полномочия на основании доверенности, выдаваемой в порядке, установленном гражданским законодательством, в том числе доверенности в форме электронного документа, подписанного усиленной квалифицированной электронной подписью доверителя. 
Уполномоченный представитель страхователя - индивидуального предпринимателя (физического лица, не являющегося индивидуальным предпринимателем) осуществляет свои полномочия на основании нотариально удостоверенной доверенности, доверенности, приравненной к нотариально удостоверенной в соответствии с гражданским законодательством, или доверенности в форме электронного документа, подписанного усиленной квалифицированной электронной подписью доверителя.
Для обеспечения подключения к СЭД СФР страхователю, желающему сдавать отчетность в электронном виде через уполномоченного представителя, необходимо представить в территориальное подразделение СФР по месту регистрации: 
· Заявление на подключение страхователя к электронному документообороту СФР 
· Уведомление о предоставлении полномочий представителю.

По вопросам по подключению к СЭД СФР можно обратиться в территориальное подразделение Отделения СФР по Свердловской области по месту регистрации страхователя.

















