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ПРЕСС-РЕЛИЗ
для размещения на Интернет-странице Отделения СФР по Свердловской области, 
на сайтах администраций, рассылки в СМИ и клиентские службы СФР 

Свердловское отделение СФР открыло Центр общения старшего поколения

В Свердловской области 3 февраля состоялось торжественное открытие Центра общения старшего поколения в городе Каменск-Уральском на базе Клиентской службы СФР по улице Пирогова, 13. 
В церемонии открытия приняли участие: руководители Отделения СФР по Свердловской области, Глава Каменска-Уральского городского округа Алексей Герасимов и его заместитель Денис Нестеров, Председатель Городской Думы г. Каменска-Уральского Валерий Пермяков, председатель Свердловской областной общественной организации Общероссийской общественной организации инвалидов «Всероссийское ордена Трудового Красного Знамени общество слепых» Мария Юдина, руководители общественных организаций города и  Управления социальной политики. 
Открыла мероприятие управляющий Отделением СФР Елена Альшиц. «Работники Клиентской службы СФР готовы принимать в Центре общения людей старшего возраста. Сегодня соглашение о сотрудничестве было подписано в Каменске-Уральской Администрации, в ближайшее время будет подписано соглашение в Алапаевске. Мы планируем и дальше развивать этот проект по всей области», – сказала управляющий Отделением.
С приветственным словом обратился, Глава городского округа Алексей Герасимов, председатель Городской Думы города Валерий Пермяков, председатель Общественной палаты города Мария Иосава, председатель местной общественной организации ветеранов войны, труда, боевых действий, государственной службы, пенсионеров Яков Никифоров, председатель общественной организации инвалидов «Всероссийское ордена Трудового Красного Знамени общество слепых» Мария Юдина.
Гостей Центра ждала и развлекательная программа: была исполнена инструментальная композиция на баянах, концертные номера «Гармошка», «Уралочка», «Песня о любви», «Мой дом Россия», «Шагает солнце по бульвару». 
Для посетителей подготовлен уютный зал, в котором разместились компьютеры, мультимедийное оборудование, мини-библиотека, зона для настольных игр и рукоделия. На экране демонстрировалась расписание работы центра на февраль. 
[bookmark: _GoBack]В этот же день в Администрации города в целях организации досуга и общения старшего поколения состоялось торжественное подписание  пятистороннего  Соглашения о сотрудничестве между Отделением Социального фонда по Свердловской области, Администрацией Каменска-Уральского городского округа и тремя общественными организациями инвалидов, пенсионеров и ветеранов, которым признана важность развития сотрудничества по направлениям:
- мастер-классы и занятия по декоративно-прикладному искусству;
- выступления и проведение встреч с интересными людьми;
- проведение занятий с психологом;
- информационные и коммуникационные технологии;
- физкультурно-оздоровительные занятия;
- занятия по изучению и обсуждению произведений классической и современной литературы;
- индивидуальные консультации врачей и многое другое.
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