2013 год.

Заседание комиссии ОПФР по Тамбовской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов от 14.08.2013 года
14.08.2013 года состоялось заседание комиссии ОПФР по Тамбовской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия Отделения).

На заседании Комиссии Отделения рассмотрены пять вопросов:

- вопросы №1,№2,№3,№5 - «О предоставлении работником Отделения неполных и недостоверных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своего супруга»;

- вопрос №4 - «О предоставлении работником территориального Управления ПФР неполных и недостоверных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своего супруга». 

По итогам заседания Комиссией  Отделения приняты следующие решения:
- по вопросам №1,№2,№3 - признать, что  причины непредставления работниками\ сведений о   доходах,     расходах     об    имуществе и    обязательствах имущественного характера своих членов семей за 2012 год  являются  объективными и уважительными.                                                                                                                                              - по вопросам №4,№5 — признать, что причины непредставления работниками\ сведений о   доходах,     расходах     об    имуществе и    обязательствах имущественного характера на членов своих семей за 2012 год не являются уважительными, сведения представить до 01.09.2013 года
Заседание комиссии ОПФР по Тамбовской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов от 15.08.2013 года
15.08.2013 года состоялось заседание комиссии ОПФР по Тамбовской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов .
На заседании Комиссии Отделения рассматривались четыре вопроса в части  уведомления работников территориальных Управлений ПФР, в количестве четырех человек, о соблюдении требований об урегулировании конфликта интересов.                                                                                           По итогам заседания Комиссией Отделения, по всем четырем вопросам, приняты следующие решения:

- признать, что требования об урегулировании конфликта интересов работники территориальных Управлений ПФР соблюдали.
Заседание комиссии ОПФР по Тамбовской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов от 18.09.2013 года
18.09.2013 года состоялось заседание комиссии ОПФР по Тамбовской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия Отделения).

На заседании Комиссии Отделения рассмотрено 15 вопросов:

 - вопросы №1,№3-№13, 15 - о предоставлении работниками Отделения в количестве 14 человек неполных и недостоверных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера. Основанием для проведения заседания комиссии Отделения, является представление Прокуратуры Тамбовской области от 12.09.2013 №86-19-2013 «Об устранении нарушений законодательства о противодействии коррупции»;

- вопрос №14 - о рассмотрении уведомления работника территориального Управлений ПФР соблюдении требований об урегулировании конфликта интересов.                                                                                        

По итогам заседания Комиссией приняты следующие решения:
- по вопросам №1,№3-№13,15 — признать, что  сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера являются неполными. Учитывая, что  постановление Правления Пенсионного фонда Российской Федерации от 04.06. 2013 г. № 125п «Об утверждении Перечня должностей в Пенсионном фонде Российской Федерации и его территориальных органах, при поступлении на которые граждане и занимающие эти должности работники обязаны представлять сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга)  и несовершеннолетних детей» (далее -  Постановление № 125п) вступило в законную силу 28 июля 2013г., соответственно после подачи сведений работниками,  не применять к ним меры ответственности. Рекомендовать корректирующие сведения представить до 01.10.2013 г.;

- по вопросу №2 - признать, что  сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера работника являются неполными;

- по вопросу №14 - признать, что требования об урегулировании конфликта интересов работник территориального Управлений ПФР соблюдал.
Заседания комиссии ОПФР по Тамбовской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов от 18.09.2013 года
18.09.2013 года состоялось два заседания комиссии ОПФР по Тамбовской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия Отделения).

На заседаниях Комиссии Отделения рассмотрены вопросы о предоставлении работниками Отделения неполных и недостоверных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера. 

По итогам заседаний Комиссией приняты следующие решения:
 - признать, что  сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера работников являются неполными. Учитывая, что  Постановление № 125п  вступило в законную силу 28 июля 2013г., соответственно после подачи сведений   работниками,  не применять к работникам меры ответственности. Рекомендовать корректирующие сведения представить до 01.10.2013 г.;
Заседание комиссии ОПФР по Тамбовской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов от 30.09.2013 года
30.09.2013 года состоялось заседание комиссии ОПФР по Тамбовской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия Отделения).

На заседании Комиссии Отделения рассмотрены вопросы:

 - вопросы №1,2,3 - о предоставлении работниками территориальных Управлений ПФР, в количестве трех человек, неполных и недостоверных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера. Источником информации, содержащей основание для проведения заседания комиссии Отделения, является представление Прокуратуры Тамбовской области от 12.09.2013 №86-19-2013 «Об устранении нарушений законодательства о противодействии коррупции»;

- вопрос№4 - о рассмотрении уведомления от работника территориального Управления ПФР, касающегося обеспечения соблюдения работником требований об урегулировании конфликта интересов. 

По итогам заседания Комиссией приняты следующие решения:
 -  по вопросам №1-3 - признать, что  сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера работников являются неполными. Учитывая, что  Постановление № 125п  вступило в законную силу 28 июля 2013г., соответственно после подачи сведений   работниками,  не применять к работникам меры ответственности. Рекомендовать корректирующие сведения представить до 01.10.2013 г.;

- по вопросу№4 - признать, что требования об урегулировании конфликта интересов работник территориального Управлений ПФР соблюдал.
Заседание комиссии ОПФР по Тамбовской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов от 22.10.2013 года
22.10.2013 года состоялось заседание комиссии ОПФР по Тамбовской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия Отделения).

На заседании Комиссии Отделения рассматривалось уведомление работника территориального Управления ПФР о соблюдении требований об урегулировании конфликта интересов.                                                                                                                                          По итогам заседания Комиссией Отделения принято следующее решение:
- признать, что требования об урегулировании конфликта интересов работник территориального Управлений ПФР соблюдал.
Заседание комиссии ОПФР по Тамбовской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов от 27.11.2013 года
27.11.2013 года состоялось заседание комиссии ОПФР по Тамбовской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия Отделения).

На заседании Комиссии Отделения рассматривались уведомления работников территориальных Управления ПФР, в количестве двух человек, о соблюдении требований об урегулировании конфликта интересов.

По итогам заседания Комиссией Отделения приняты следующие решения:
- признать, что требования об урегулировании конфликта интересов работники территориальных Управлений ПФР соблюдали.
