
                                 Приложение 1
                                                          к приказу УПФР в г.Тамбове                                                       
                                                          и Тамбовском  районе                      
                                                          Тамбовской  области

                                                          от 31 декабря 2020г. № 469
О внесении  изменений в приложение к приказу от 31.12.2019 г. № 500 "Об организации и ведении бюджетного учета и отчетности в  Государственном учреждении Управлении Пенсионного фонда Российской Федерации  в г.Тамбове и Тамбовском районе Тамбовской области"
Преамбулу дополнить новыми абзацами двадцать восьмым - тридцатым следующего содержания :

приказом  Министерства  финансов  Российской Федерации от 15 ноября 2019 г. № 181н «Об утверждении  федерального стандарта бухгалтерского учета  государственных финансов  «Нематериальные активы»;

приказом  Министерства  финансов  Российской Федерации от 15 ноября 2019 г. № 184н  «Об утверждении  федерального стандарта  бухгалтерского  учета  государственных финансов   «Выплаты  персоналу»; 

приказом Министерства финансов Российской Федерации от 30 июля 2020 г. № 129н «Финансовые инструменты»;

Абзац двадцать восьмой считать тридцать первым и изложить в следующей редакции:

      Ведение бюджетного учета УПФР осуществляется в соответствии с Учетной политикой по исполнению бюджета Пенсионного фонда Российской Федерации, утвержденной постановлением Правления Пенсионного фонда Российской Федерации от 25 декабря 2019 г. № 728п (далее  Постановление 728п) с учетом изменений, внесенных постановлением Правления ПФР от 25.12.2020г. № 913п и с учетом особенностей финансово-хозяйственной деятельности УПФР, которые утверждаются в рамках настоящей учетной политики (далее -Учетная политика )
Раздел 3 Учет нефинансовых активов:

 дополнить новым пунктом   3.3 Порядок учета нематериальных активов следующего содержания:
Единицей учета нематериального актива является инвентарный объект. Регистрация в бюджетном учете операций с объектами нематериальных активов осуществляется на основании первичных учетных документов, указанных в Перечне первичных учетных документов, являющихся основанием для отражения  операций по поступлению, внутреннему перемещению, выбытию объектов нефинансовых активов (приложение 20 к Учетной политики ПФР, Постановление 728п). 

Начисление амортизации объекта нематериальных активов осуществляется линейным способом.
       Сроком полезного использования нематериального актива является период, в течение которого предполагается использование актива (в соответствии с п.60 Инструкции по применению Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений, утвержденной приказом Министерства финансов Российской Федерации от 1 декабря 2010 г. № 157н). 


Продолжительность периода, в течение которого предполагается использовать нематериальный актив, определяется Комиссией по поступлению объектов нефинансовых активов. При определении срока полезного использования Комиссии следует учитывать:


а) ожидаемый срок получения экономических выгод и (или) полезного потенциала, заключенных в активе, признаваемом объектом НМА;


б) срок действия прав субъекта учета на результат интеллектуальной деятельности или средство индивидуализации и периода контроля над объектом НМА;


в) срок действия патента, свидетельства и других ограничений сроков использования объектов интеллектуальной собственности;


г) срок полезного использования иного актива, с которым объект НМА непосредственно связан.


По результатам инвентаризации объектов нематериальных активов в целях составления годовой бухгалтерской (финансовой) отчетности срок их полезного использования, в том числе объектов нематериальных активов с неопределенным сроком полезного использования, уточняется в случае изменения указанных в настоящем пункте факторов и (или) условий их использования.


Оценка объектов нематериальных активов при их признании (принятии к бухгалтерскому учету) осуществляется Комиссией по поступлению объектов нефинансовых активов в соответствии с  пунктами 11-22 федерального стандарта бухгалтерского учета государственных финансов «Нематериальные активы», утвержденного  приказом Министерства финансов Российской Федерации от 15 ноября 2019 г. N 181н.

Неисключительные права пользования результатами интеллектуальной деятельности продолжительностью использования  12 месяцев и менее не подлежат отражению  на балансе, а учитываются  на счете 01 «Имущество, полученное в пользование».

Выбытие неисключительных прав пользования результатами интеллектуальной деятельности, полученных Управлением в безвозмездное (возмездное) пользование на срок 12 месяцев и менее, осуществляется по окончании срока действия лицензионного договора (контракта), лицензии».
Пункт 3.3 считать пунктом 3.4
Подпункты 3.3.1, 3.3.2, 3.3.3, 3.3.4, 3.3.5 считать подпунктами 3.4.1, 3.4.2, 3.4.3, 3.4.4 и 3.4.5 соответственно.

3.4. Порядок учета материальных запасов:

В подпункте 3.4.1 состав материальных запасов дополнить новым абзацем следующего содержания: 
бланки строгой отчетности, находящиеся на хранении, кроме выданных   лицу, ответственному за их оформление и (или) выдачу.
        Раздел  4 Учет финансовых активов:
 второй абзац пункта 4.2 дополнить следующим:
Для отражения в Табеле учета использования рабочего времени (код формы по ОКУД 0504421) используются дополнительные условные обозначения с буквенным кодом: 

«Д» - дней прохождения диспансеризации, предусмотренной статьей 185.1 Трудового кодекса Российской Федерации;
«ПК» - дней обучения по программам повышения квалификации или профессиональной переподготовки с отрывом от работы;
«КВ» - командировка в выходной день;
         «ОВ» - дополнительные выходные дни (оплачиваемые в соответствии  с действующим законодательством;

       «НВ» - дополнительные выходные дни (неоплачиваемые) в соответствии  с действующим законодательством;

«УР» - дни работы с применением дистанционного формата исполнения должностных обязанностей;

       «ОН» - оплачиваемый нерабочий день.
в пятый абзац пункта 4.2 внести изменения и изложить его в следующей редакции:

специалистам Управления расчетные листки содержащие информацию о составных частях заработной платы, сформированные с применением ПО «1с: Зарплата и кадры» в электронном виде с помощью доступа к разделу "Самообслуживание" информационного ресурса 1С "Зарплата и кадры";
дополнить пункт 4.2 шестым абзацем и изложить его в следующей редакции:
обслуживающему персоналу расчетные листки содержащие информацию о составных частях заработной платы, сформированные с применением ПО «1с: Зарплата и кадры» на бумажных носителях с отражением в Журнале регистрации выдачи расчетных листков (Приложение 7 к настоящей Учетной политике).
Раздел 7 расчеты по налогам:

внести изменения в четвертый абзац и изложить его в следующей редакции

  - справки-расчета,  сообщения об исчисленных налоговым органом суммах транспортного налога – за IV квартал отчетного налогового периода.

      Дополнить новым разделом 10 «Порядок организации и ведения внутреннего финансового контроля» следующего содержания:


«Внутренний финансовый контроль в Управлении осуществляется согласно Положению о внутреннем финансовом контроле (Приложение 11 к настоящей Учетной политике)» с применением программного обеспечения 1С «Финконтроль 8».
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