           Дата заседания: 28.07. 2016 года
           Основание проведения заседания Комиссии – поступившая в установленном порядке информация члена Комиссии, касающаяся осуществления в региональном отделении Фонда мер по предупреждению коррупции (в части выработки рекомендаций по внесению изменений (дополнений) в перечень коррупционно-опасных функций и уточнению (корректировке) перечня должностей, замещение, которых влечет за собой представление сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера).

            По итогам заседания принято решение:
[bookmark: _GoBack]         Рассмотрев информацию руководителей структурных подразделений регионального отделения Фонда о возможности возникновения коррупционных рисков при реализации отдельных функций при исполнении работниками должностных обязанностей, члены Комиссии считают возможным предложить внести изменения в Приказ Фонда социального страхования Российской Федерации от 18.06.2013 № 207  «О перечне должностей в Фонде социального страхования Российской Федерации и его территориальных органах, при назначении на которые граждане и при замещении которых работники Фонда обязаны представлять сведения о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей», долнительно указав следующие должности: 
        - уполномоченный;
        - главный, ведущий специалисты отдела информатизации;
        - главный специалист правового отдела;
        - консультант, главный специалисты отдела финансов, бухгалтерского  
          учета и отчетности.
        Должность ведущего специалиста отдела хозяйственного обеспечения включить в Перечень должностей замещение которых влечет за собой размещение сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера работников центрального аппарата Фонда социального страхования Российской Федерации и его территориальных органов, сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера их супруг (супругов) и несовершеннолетних детей на официальных сайтах центрального аппарата Фонда социального страхования Российской Федерации и его территориальных органов .   
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