           Дата заседания: 17.12.2018 года
     Основание проведения заседания Комиссии – информация работников отдела (членов Комиссии) о проведенном анализе сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2014,2015,2016,2017 гг., а также о мерах по предупреждению коррупции.

            По итогам заседания приняты решения:
           Информацию консультанта отдела отделения Фонда о проведенном анализе сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленных работниками отделения Фонда за отчетные периоды 2014,2015,2016,2017 гг. принять к сведению.
          Рекомендовать управляющему отделением Фонда в отношении двух главных специалистов отдела, одного ведущего специалиста отдела отделения Фонда:
          -  указать (ведущему специалисту - строго указать) работникам на недопустимость представления работодателю неполных и (или) недостоверных сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также на то, что при повторном представлении неполной информации в справках о доходах к ним могут быть применены меры дисциплинарного взыскания;
          - поручить отделу организационно-кадровой работы провести с работниками, допустившими ошибочное (неточное) указание отдельных сведений, разъяснительную работу, в целях недопущения представления недостоверных и (или) неполных сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера впоследствии. 
[bookmark: _GoBack]              Рекомендации о применении к работникам мер ответственности работодателю не давались в связи с истечением шестимесячного срока привлечения к дисциплинарной ответственности. 
Информацию начальника отдела отделения Фонда о проделанной работе за 2018 г. и мерах по предупреждению коррупции принять к сведению.
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