           Дата заседания: 09.07.2021 года
     Основание проведения заседания Комиссии – информация члена комиссии: доклады о результатах осуществления контроля за расходами работников отделения Фонда и материалы проверок, свидетельствующие о представлении одним работником недостоверных и (или) неполных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера

            По итогам заседания приняты решения:
1. Установить, что в рассмотренном случае о контроле за расходами начальник отдела отделения Фонда:
           - представил сведения о своих расходах по сделке по приобретению объекта недвижимости и об источниках получения средств, за счет которых совершена сделка, достоверные и полные. Сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера представленные работником за отчетные 2018,2019,2020 годы, являются достоверными и полными.

2.     Установить, что в рассмотренном случае о контроле за расходами главный специалист отдела отделения Фонда:
          - представил сведения о расходах супруга по сделке по приобретению квартиры и об источниках получения средств, за счет которых совершена сделка, достоверные и полные.
    При этом, в соответствии с пунктом 23 Положения, учитывая, что работник представил недостоверные и неполные сведения в справках о доходах супруга рекомендовать управляющему отделением Фонда:
- указать работнику на недопустимость представления недостоверных и неполных сведений в справках о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера;
 - не применять к работнику мер дисциплинарной ответственности, установленных трудовым законодательством, в связи с малозначительностью нарушения.
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