           Дата заседания: 28.10.2022 года
     Основание проведения заседания Комиссии – информация члена комиссии: доклад о результатах осуществления контроля за расходами работника отделения Фонда и материал проверки, свидетельствующий о представлении недостоверных и неполных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера.

            По итогам заседания приняты решения:
1.  Установить, что в рассмотренном случае о контроле за расходами и проверке достоверности и полноты сведений о доходах ведущий специалист отдела отделения Фонда:
           - представил сведения о своих расходах и расходах супруги по сделкам по приобретению жилого дома с земельным участком и автомобиля и об источниках получения средств, за счет которых совершены сделки, достоверные и полные. 
    При этом, в соответствии с пунктом 23 Положения, учитывая, что работник представил недостоверные и неполные сведения в справках о доходах рекомендовать управляющему отделением Фонда:
- строго указать работнику на недопустимость представления недостоверных и неполных сведений в справках о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера;
 - не применять к работнику мер дисциплинарной ответственности, установленных трудовым законодательством, однако, учесть допущенные нарушения при премировании по итогам работы за 4 –й квартал 2022 года;
- отделу организационно-кадровой работы провести с работником разъяснительную работу по заполнению разделов справки о доходах
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