Заседание Комиссии Отделения Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации по Тамбовской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов от 4 октября 2024 года


       4 октября 2024 года состоялось заседание Комиссии Отделения Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации по Тамбовской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее-Комиссия).
       На заседании Комиссии был рассмотрен вопрос:
[bookmark: _GoBack]        Рассмотрено уведомление начальника отдела ОСФР по Тамбовской области о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов в связи с получением родственником социальных выплат и предоставлением государственных услуг.
        Комиссия пришла к выводу, что при исполнении работником должностных обязанностей личная заинтересованность может привести к конфликту интересов.
       Комиссия рекомендовала управляющему Отделением возложить должностные обязанности по визированию приказов (решений) в отношении родственника работника, на заместителя начальника отдела, а работнику указала на необходимость принятия мер по недопущению любой возможности возникновения конфликта интересов в дальнейшем.
  

     

