Заседание комиссии от 17.04.2018

17 апреля 2018 года состоялось заседание Комиссии ГУ-РО ФСС РФ по РТ по соблюдению требований к служебному поведению работника и урегулированию конфликта интересов, на котором были рассмотрены заявления двух работников о невозможности по объективным причинам представить сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своего супруга. 


По результатам рассмотрения  Комиссия пришла к выводу, что причина непредоставления  сведений о доходах, о расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера одним работником на супруга являются объективными и уважительными. Причины непредставления сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах  имущественного характера другого работника на своего супруга не являются объективными и уважительными. 
Рекомендовать работнику  представить полные и достоверные сведения о доходах, расходах, об имуществе  и обязательствах имущественного характера на супруга до 31 мая 2018г. в соответствии с п.10 Порядка предоставления гражданами, претендующими на должности, и работниками, занимающими должности в центральном аппарате Фонда социального страхования Российской Федерации и его территориальных органов, сведений о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также  сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей, утвержденного приказом ФСС РФ от 18.06.2013г. № 208. 
Отделу организационно-кадровой работы провести проверку (после истечения месячного срока предоставления работником уточненных сведений)  полноты и  достоверности представленных работником сведений о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также  сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своего супруга за отчетный период с 01января 2017  по 31 декабря 2017 года.,  на основании приказа Фонда социального страхования от 18.06.2013г. №206 «Об утверждении положения о проверке достоверности и полноты сведений, предоставляемых гражданами, претендующими на должности, и работниками, занимающими должности в центральном аппарате Фонда социального страхования Российской Федерации и его территориальных органах, о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей,  а также соблюдения работниками требований к служебному поведению». 
