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Отделение ПФР по Республике Татарстан сообщает, что согласно Федерального закона от 30 декабря 2021 года № 474-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» страхователь (работодатель), у которого численность работающих застрахованных (зарегистрированных) лиц за предшествующий отчетный период составляет 11 и более лиц обязан с 10 января 2022 года представлять сведения, предусмотренные пунктами 2 – 2.2 и 2.4 статьи 11 Федерального закона от 1 апреля 1996 г. № 27-ФЗ «Об индивидуальном (персонифицированном) учете в системе обязательного пенсионного страхования» , в форме электронных документов.
В случае представления страхователем, у которого численность работающих застрахованных (зарегистрированных) лиц за предшествующий отчетный период составляет 11 и более лиц, вышеуказанных сведений на бумажном носителе к такому страхователю в соответствии со статьей 17 Федерального закона № 27-ФЗ применяются финансовые санкции за несоблюдение порядка представления сведений в форме электронных документов.


По всем возникающим вопросам необходимо обращаться в клиентскую службу ПФР по месту регистрации или на сайт Отделения ПФР по РТ – pfr.gov.ru.


