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Заседание Комиссии Отделения Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации по Республике Татарстан по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов от 17 апреля 2024 года

17 апреля 2024 года состоялось заседание Комиссии Отделения Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации по Республике Татарстан по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия).

На заседании Комиссии было рассмотрено заявление работника ОСФР по Республике Татарстан о невозможности по объективным причинам представить сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своего супруга.

Комиссия пришла к выводу, что причина непредставления работником ОСФР по Республике Татарстан сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своего супруга является объективной и уважительной. Учитывая длящиеся обстоятельства, Комиссия рекомендовала работнику принять меры для представления сведений на своего супруга в следующие декларационные кампании.
