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Заседание Комиссии Управления Пенсионного фонда Российской Федерации в Бугульминском районе и г.Бугульме Республики Татарстан по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов 
от 17 марта 2017 года

17 марта 2017 года состоялось заседание Комиссии Управления Пенсионного фонда Российской Федерации в Бугульминском районе и                     г. Бугульме Республике Татарстан по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия).

На заседании Комиссии был рассмотрен вопрос: 

О рассмотрении анализа сведений  о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера Управления ПФР в Бугульминском районе и г. Бугульме Республике Татарстан за 2015 год.
По итогам заседания Комиссии принято решение:
Установлено, что сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, предоставленные  6 специалистами являются недостоверными и неполными. В соответствии со статьей 193 Трудового кодекса Российской Федерации дисциплинарное взыскание не может быть применено позднее шести месяцев со дня свершения проступка.
