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Уважаемые страхователи!

Отделение фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации по Томской области информирует вас о том, что с 01.01.2024 вступает в силу приказ Социального фонда России от 17.11.2023 № 2281 «Об утверждении единой формы «Сведения для ведения индивидуального (персонифицированного) учета и сведения о начисленных страховых взносах на обязательное социальное страхование от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний (ЕФС-1)».

Изменения, внесенные в форму ЕФС-1, отражены в слайде «Изменения по заполнению формы ЕФС-1 с 2024 года».
Также обращаем ваше внимание на то, что в подраздел 1.2 «Сведения о страховом стаже» вводится новый код «ОКУ» (работа в местностях с особыми климатическими условиями, за исключением районов Крайнего Севера и приравненных к ним местностей) для указания в графе 4 «Код территориальных условий». Основаниями для его заполнения являются:

- Часть 2 статьи 146, статья 148 Трудового кодекса Российской Федерации;

- Пункт 6 статьи 12, статья 14  Федерального закона от 29 декабря                          2006 г. № 255-ФЗ «Об обязательном социальном страховании на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством»;

- Статья 5 Федерального закона от 19 мая 1995 г. № 81-ФЗ «О государственных пособиях гражданам, имеющим детей»;

- Постановление Правительства Российской Федерации от 13.05.1992 № 309 «О повышении районных коэффициентов в отдельных районах и городах Томской области».
Постановление Правления ПФ РФ от 31.10.2022 № 245п «Об утверждении единой формы «Сведения для ведения индивидуального (персонифицированного) учета и сведения о начисленных страховых взносах на обязательное социальное страхование от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний (ЕФС-1)» и порядка ее заполнения» утрачивает силу 31.12.2023.
