ОСФР Томской области о работе по рассмотрению межведомственных запросов юридических лиц
Характерной особенность текущего года в сфере пенсионного обеспечения и социального страхования стало создание единого Социального Фонда Российской Федерации.
С 1 января 2023 года на территории Томской области региональным представителем является Отделение Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации по Томской области (далее ОСФР по ТО). 
ОСФР ТО наряду с исполнением основных функций по вопросам пенсионного обеспечения и социального страхования, в рамках своих полномочий осуществляет рассмотрение запросов юридических лиц, обращений граждан в порядке и сроки, установленные законодательством РФ.
 Учитывая, что ежегодно в ОСФР ТО поступает большое количество запросов от юридических лиц: от подразделений службы судебных приставов, судебных органов, организаций-взыскателей, нотариусов, финансовых управляющих, в структуре отделения создан отдел Межведомственного взаимодействия, обеспечивающий работу по данному направлению.
С целью сокращения времени подготовки ответов, повышения качества их содержания, напоминаем, что юридические лица межведомственные запросы, направляют в адрес территориальных органов СФР по месту получения гражданами пенсий, пособий.
 Адрес Отделение Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации по Томской области: 634041, г. Томск, пр. Кирова, 41/1   
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Уважаемые Коллеги!
Работа в составе единого Социального Фонда Российской Федерации с 1 января 2023 года закономерно привела к росту количества писем, обращений, межведомственных запросов. 
Для подготовки ответов на запросы юридических лиц в структуре регионального отделения создан отдел Межведомственного взаимодействия, обеспечивающий работу по данному направлению.
В случае обращения юридических лиц с вопросом определения адресата направляем Вам памятку для оказания консультационной помощи.  
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Памятка для сотрудников по оказанию консультационной помощи      юридическим лицам при направлении межведомственных запросов
Напоминаем, что в соответствии с действующим законодательством:
1. В соответствии с положениями части 1 статьи 21 ФЗ от 28.12.2013 года №400-ФЗ «О страховых пенсиях» функции по осуществлению установления и выплаты пенсии возложены на территориальные отделения СФР по месту жительства лица, обратившегося за пенсией. 
2. В соответствии с ФЗ от 14.07.2022 года «О Фонде пенсионного и социального страхования Российской Федерации», территориальные органы Фонда в рамках компетенции уполномочены рассматривать обращения, запросы в порядке и сроки, установленные законодательством РФ.
Учитывая вышеизложенное следует, что Социальный Фонд Российской Федерации непосредственно не вступает с гражданами в правоотношения по назначению и выплате пенсий, пособий на территории Российской Федерации, а также по рассмотрению обращений и запросов, в том числе от юридических лиц, передав это в ведении территориальных отделений. 
В случае направления юридическим лицом межведомственного запроса в адрес Социального Фонда Российской Федерации, запрос переадресовывается для исполнения в территориальный орган Фонда.
Таким образом, межведомственные запросы: 
от подразделений службы судебных приставов, судебных органов, организаций-взыскателей, нотариусов, финансовых управляющих в отношении граждан с целью подтверждения факта установления (выплаты) им пенсии, о размере недополученной в связи со смертью пенсии, а также о принятии исполнительных документов в рамках Федерального закона от 02.10.2007 года №229-ФЗ «Об исполнительном производстве» необходимо направлять в адрес территориальных органов СФР.
Соблюдение данного условия позволит сократить, временя подготовки ответов на запросы, повысить качество исполнительской дисциплины. 
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