
[bookmark: __DdeLink__56_7720045594]Заседание Комиссии  Отделения  фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации по Томской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов


09 октября 2024 года  состоялось заседание Комиссии ОСФР  по Томской области  по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее  – Комиссия ОСФР).
       На заседании Комиссии ОСФР  был рассмотрен  вопрос «Рассмотрение уведомления работника о возникновении личной заинтересованности при исполнении служебных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов».
[bookmark: _GoBack5][bookmark: __DdeLink__164_479861050]       Основанием для проведения заседания Комиссии по вопросу повестки заседания являлся подпункт «д» пункта 13 Положения о комиссиях территориальных органов Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов, утвержденного приказом Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации от 28.07.2023 № 1457.
По итогам заседания Комиссии ОСФР принято решение: признать, что при исполнении должностных обязанностей  конфликт интересов  отсутствует.

[bookmark: __DdeLink__16499_2102741320][bookmark: __DdeLink__56_772004559446]Заседание Комиссии  Отделения  фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации по Томской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов


25 декабря 2024 года  состоялось заседание Комиссии ОСФР  по Томской области  по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее  – Комиссия ОСФР).
        На заседании Комиссии ОСФР  был рассмотрен  вопрос «Рассмотрение уведомления работником о невозможности по объективным причинам представить сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера супруга».
[bookmark: _GoBack]       Основанием для проведения заседания Комиссии по вопросу повестки заседания являлся подпункт «б» пункта 13 Положения о комиссиях территориальных органов Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов, утвержденного приказом Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации от 28.07.2023 № 1457.
	По итогам заседания Комиссии ОСФР принято решение: признать, что причина непредставления работником сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера супруга является объективной и уважительной.  

      

