[bookmark: _GoBack]Уважаемый страхователь!
Подходит к концу очередной расчетный период!
Отделение Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации по Томской области напоминает, что в соответствии со статьей 29 Федерального закона от 15.12.2001 №167-ФЗ «Об обязательном пенсионном страховании в Российской Федерации» Вы являетесь лицом, добровольно вступившим в правоотношения по обязательному пенсионному страхованию.
Для лиц данной категории расчетным периодом по страховым взносам признается календарный год. Размер страховых взносов, подлежащих уплате за расчетный период, страхователь рассчитывает самостоятельно. 
	Рассчитанные суммы добровольных платежей за расчетный период необходимо уплатить в течение текущего календарного года и не позднее 31 декабря (за расчетный период «год_2024» - не позднее 31.12.2024). Платежи можно осуществлять как однократным платежом в полном размере в конце текущего календарного года, так и с разбивкой суммы по месяцам, кварталам.
 	Следует учитывать, что уплата (включая доплату) за предшествующие отчетные периоды по страхователям, добровольно вступившим в правоотношения по обязательному пенсионному страхованию, законодательством не предусмотрена. Соответственно, в случае уплаты страховых взносов на обязательное пенсионное страхование в 2025 году указанный платеж будет зачтен при формировании обязательств за 2025 год.
	Обращаем внимание, что в страховой стаж для исчисления пенсии засчитываются только периоды, за которые произведена  уплата страховых взносов на обязательное пенсионное страхование.
	Успейте уплатить страховые взносы за текущий отчетный период!



