
Уважаемый страхователь!
	Отделение Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации по Томской области напоминает, что срок представления в фонд сведений о начисленных страховых взносов на обязательное социальное страхование от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний без применения к страхователю штрафных санкций - 25 число месяца, следующего за отчетным периодом (1 квартал, полугодие, 9 месяцев, год).
[bookmark: _GoBack]	Следовательно, сведения о начисленных страховых взносах по форме ЕФС-1 (раздел 2) за отчетный период «9 месяцев_2024» необходимо представить  в Фонд не позднее 25 октября 2024 года! 
Обращаем Ваше внимание, что кроме сведений о начисленных страховых взносах (раздел 2) в составе единой формы отчетности ЕФС-1 необходимо представить в Фонд со сроком не позднее 25 октября 2024 года:
· сведения о застрахованных лицах, за которых перечислены дополнительные страховые взносы на накопительную пенсию и уплачены страховые взносы работодателя (ДСВ) – подраздел 3 Раздела 1 формы ЕФС-1;
· сведения о выплатах работникам Государственных (муниципальных) учреждений – подраздел 1.3 формы ЕФС-1.

 

