Информация к пресс-конференции от 09.02.2021 года:
По состоянию на 01.01.2021 в Отделении Пенсионного фонда России по Томской области состояло на учёте 60 353 плательщика страховых взносов. Среди них как организации, так и индивидуальные предприниматели и самозанятые граждане, а также добровольно вступившие в правоотношения по уплате страховых взносов. По сравнению с 2020 годом эта цифра увеличилась более чем на 13 тысяч плательщиков (01.01.2020 - 47 173 плательщиков).
По результатам отчетной кампании по приему сведений о факте работы по форме за декабрь 2020 года представлены сведения от 24 726 страхователей на 390 327 застрахованных лиц.
В 2020 году в рамках Федерального закона № 27-ФЗ «Об индивидуальном (персонифицированном) учете в системе обязательного пенсионного страхования» территориальными органами ПФР области выявлено 8 тыс. правонарушений за непредставление страхователями в установленный срок либо представление неполных и (или) недостоверных сведений индивидуального (персонифицированного) учета, а также несоблюдение порядка представления сведений по формам СЗВ-М и СЗВ-СТАЖ в органы ПФР.
Вниманию страхователей! Напоминаю, что последний день сдачи отчетности по форме СЗВ-СТАЖ в этом году без применения финансовых санкций – 1 марта.
По данным правонарушениям было составлено 8 тыс. актов о выявлении правонарушений и принято 5 400 Решений о привлечении страхователей к ответственности на общую сумму 7 млн. рублей.
С учетом оплаченных страхователями по Решениям о привлечении к ответственности штрафных санкций органами ПФР области направлено 4 800 Требований об уплате на общую сумму 6, 1 млн. рублей.
Обращаем внимание страхователей, что в соответствии с ч. 3 ст. 17 Закона № 27-ФЗ за непредставление страхователем в органы ПФР в установленный срок либо представление им неполных и (или) недостоверных сведений по форме СЗВ-М и СЗВ-СТАЖ, к такому страхователю применяются финансовые санкции в размере 500 рублей в отношении каждого застрахованного лица. 

Кроме того, за несоблюдение страхователем порядка представления вышеуказанных сведений в форме электронных документов ч.4 ст.17 Закона № 27-ФЗ предусмотрены финансовые санкции в размере 1 000 рублей.
Финансовые санкции в размере 1000 рублей также предусмотрены в случае нарушения страхователем порядка представления сведений  в форме электронного документа по сравнительно новой отчетности по форме СЗВ-ТД (т.е. при имеющейся численности работающих у него застрахованных лицах 25 и более лиц, страхователь представляет сведения в орган ПФР на бумажном носителе).
Однако следует обратить внимание страхователей, что отчетность по форме СЗВ-ТД не имеет списочной формы и подается на каждое застрахованное лицо отдельно. Таким образом, страхователь, представляя отчетность в орган ПФР на бумажном носителе по форме СЗВ-ТД, например: в отношении 12 застрахованных лиц (при наличии работающих застрахованных лиц 25 и более), подлежит привлечению к ответственности в виде штрафа в размере 12 000 рублей.
Следовательно, нужно строго соблюдать порядок и сроки представления отчетности в органы ПФР!!!
Кроме того, за все вышеуказанные нарушения страхователем порядка и сроков представления сведений персонифицированного учета в органы ПФР предусмотрена дополнительная ответственность должностных лиц страхователей в соответствии с ч.1 ст. 15.33.2 КоАП.

В 2020 году 9 000 должностным лицам органами ПФР были направлены уведомления о составлении протоколов. Документы в отношении 5 100 должностных лицбыли направлены в адрес мировых судей.
По состоянию на 01.01.2021 количество зарегистрированных лиц в Отделении составило - 1 399 672 человека.

Сведения о трудовой деятельности  по Томской области на 05.02.2021

	Количество работодателей, представивших отчетность
	18 514

	Количество сотрудников, на которых отчетность представлена
	441 038

	Способ выбора ведения ЭТК: электронная ТК
	40 125 (12 %)

	Бумажная ТК
	288 115 (88 %)


Обращаем внимание, что в соответствии пунктом 2.5 статьи 11 Федерального закона от 1 апреля 1996 г. №  7-ФЗ «Об индивидуальном (персонифицированном) учете в системе обязательного пенсионного страхования и Утвержденными Постановлением Правления ПФР №730-П от 25.12.2019 Правил заполнения формы СЗВ-ТД 15 февраля текущего года завершается установленный срок представления сведений о первичном наполнении кадровыми мероприятиями на 01.01.2020.
Если еще кто-то не закончил эту работу, необходимо представить сведения на работников, по которым Вами была представлена отчетность в ПФР с информацией о трудовой деятельности сотрудников. 
Отсутствие этих сведений ущемляют пенсионные права застрахованных лиц. 

