Особенности финансового обеспечения предупредительных мер в 2024году

Отделение Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации по Тульской области (ОСФР по Тульской области)  информирует:
Финансовое обеспечение предупредительных мер в 2024г. осуществляется в соответствии с Правилами  финансового обеспечения предупредительных мер по сокращению производственного травматизма и профессиональных заболеваний работников и санаторно-курортного лечения работников, занятых на работах с вредными и (или) опасными производственными факторами, утвержденными приказом Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации от 14 июля 2021г. N 467н и Административным регламентом предоставления Фондом социального страхования Российской Федерации государственной услуги по принятию решения о финансовом обеспечении предупредительных мер по сокращению производственного травматизма и профессиональных заболеваний работников и санаторно-курортного лечения работников, занятых на работах с вредными и (или) опасными производственными факторами, утвержденным приказом Фонда социального страхования Российской Федерации от 07.05.2019 г. № 237. 
Для предоставления государственной услуги заявитель подает в ОСФР по Тульской области заявление о финансовом обеспечении предупредительных мер следующими способами:
а) на личном приеме — в форме документа на бумажном носителе;
б) почтовым отправлением — на бумажном носителе;
в) через Единый портал — в электронной форме;
г) через многофункциональный центр — в форме документа на бумажном носителе.
Документы, необходимые для предоставления государственной услуги и обосновывающие необходимость финансирования, представляются заявителем на бумажном носителе.
Срок подачи заявления и подтверждающих документов – до 1 августа текущего года.
 ОСФР по Тульской области вправе принимать решения в пределах бюджетных ассигнований о направлении страхователем на финансовое обеспечение предупредительных мер до 20 процентов сумм страховых взносов, начисленных им за предшествующий календарный год, за вычетом расходов, произведенных в предшествующем календарном году на выплату пособий по временной нетрудоспособности в связи с несчастными случаями на производстве или профессиональными заболеваниями и на оплату отпуска застрахованного лица (сверх ежегодного оплачиваемого отпуска, установленного законодательством Российской Федерации) на весь период его лечения и проезда к месту лечения и обратно.
Обращаем Ваше внимание, что объем средств, направляемых на указанные цели, может быть увеличен до 30 процентов сумм страховых взносов, начисленных за предшествующий календарный год, за вычетом расходов, произведенных в предшествующем календарном году на выплату пособий по временной нетрудоспособности в связи с несчастными случаями на производстве или профессиональными заболеваниями и на оплату отпуска застрахованного лица (сверх ежегодного оплачиваемого отпуска, установленного законодательством Российской Федерации) на весь период его лечения и проезда к месту лечения и обратно, при условии направления страхователем дополнительного объема средств на санаторно-курортное лечение работников не ранее чем за пять лет до достижения ими возраста, дающего право на назначение страховой пенсии по старости в соответствии с пенсионным законодательством.
 В случае, если страхователь с численностью работающих до 100 человек не осуществлял два последовательных календарных года, предшествующие текущему финансовому году (2022-2023гг.), финансовое обеспечение предупредительных мер, объем средств, направляемых таким страхователем на финансовое обеспечение указанных мер, рассчитывается исходя из отчетных данных за три последовательных календарных года (2021-2023гг.), предшествующие текущему финансовому году, и не может превышать сумму страховых взносов, начисленных им за текущий финансовый год, за вычетом расходов,  произведенных в текущем календарном году на выплату пособий по временной нетрудоспособности в связи с несчастными случаями на производстве или профессиональными заболеваниями и на оплату отпуска застрахованного лица (сверх ежегодного оплачиваемого отпуска, установленного законодательством Российской Федерации) на весь период его лечения и проезда к месту лечения и обратно.

Страхователь вправе дополнительно, в случае если им первоначально было подано заявление на сумму меньше расчетного объема средств, направляемых на финансовое обеспечение предупредительных мер, и после получения приказа о финансовом обеспечении предупредительных мер, но не позднее 01.08.2024г., обратиться в ОСФР по Тульской области с заявлением на сумму, не превышающую разницу между расчетным объемом средств и суммой финансового обеспечения предупредительных мер, указанной в приказе по первоначальному заявлению. В данном случае страхователь обязан предоставить вместе с заявлением документы, обосновывающие необходимость финансирования.

Страхователь в срок до 20 ноября текущего финансового года имеет право обратиться в ОСФР по Тульской области с заявлением о внесении изменений в план финансового обеспечения, согласованный ранее, в пределах суммы финансового обеспечения в соответствии с согласованным планом, с обоснованием необходимости внесения изменений в план финансового обеспечения и предоставлением полного комплекта документов для обоснования предупредительных мер, по которым в план финансового обеспечения вносятся изменения.

Одновременно сообщаем, что действие данного Федерального Закона распространяется только на правоотношения, возникшие с начала текущего календарного года. Таким образом, в рамках финансового обеспечения предупредительных мер подлежат возмещению страхователю расходы, произведенные в 2024 году и подтвержденные в установленном порядке.
 Оплата предупредительных мер осуществляется страхователем за счет собственных средств с последующим возмещением произведенных им расходов за счет средств бюджета Фонда в пределах суммы, согласованной с ОСФР по Тульской области на эти цели, но не более сумм страховых взносов на обязательное социальное страхование от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний, начисленных страхователем за текущий финансовый год, за вычетом расходов,  произведенных в текущем календарном году на выплату пособий по временной нетрудоспособности в связи с несчастными случаями на производстве или профессиональными заболеваниями и на оплату отпуска застрахованного лица (сверх ежегодного оплачиваемого отпуска, установленного законодательством Российской Федерации) на весь период его лечения и проезда к месту лечения.
Для этого страхователь после выполнения предупредительных мер, предусмотренных планом финансового обеспечения, обращается в ОСФР по Тульской области с заявлением о возмещении произведенных расходов на оплату предупредительных мер с представлением документов, подтверждающих произведенные расходы, не позднее 15 декабря текущего года. 
ОСФР по Тульской области в течение 5 рабочих дней со дня приема от страхователя заявления о возмещении произведенных расходов на оплату предупредительных мер и документов, подтверждающих произведенные расходы, принимает решение о возмещении за счет средств бюджета Фонда расходов и производит перечисление средств на расчетный счет страхователя, указанный в этом заявлении.
Расходы, фактически произведенные страхователем, но не подтвержденные документами о целевом использовании средств, либо произведенные на основании неправильно оформленных или выданных с нарушением установленного порядка документов, не подлежат возмещению.
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