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О ПРОВЕДЕНИИ ОБЩЕСТВЕННЫХ (ПУБЛИЧНЫХ) СЛУШАНИЙ 
ПО КАПИТАЛЬНОМУ РЕМОНТУ АДМИНИСТРАТИВНОГО ЗДАНИЯ 
УПФР В Г.УЗЛОВАЯ  ТУЛЬСКОЙ ОБЛАСТИ (МЕЖРАЙОННОЕ)

 	По инициативе Государственного учреждения - Отделения Пенсионного фонда Российской Федерации по Тульской области назначено проведение общественных (публичных) слушаний по вопросу проведения капитального ремонта административного здания УПФР в г. Узловая Тульской области (межрайонное), расположенного по адресу: Тульская область, г.Узловая, ул. Пушкина, д.2. 
	Стоимость работ по капитальному ремонту здания составит по предварительным (оценочным) расчетам 5915,1тыс.рублей. В том числе затраты на разработку проектно-сметной документации. 
	К участию в общественных слушаниях приглашаются представители местных органов власти, общественных ветеранских организаций и объединений, работники государственных и муниципальных организаций, организации, входящие в Общественный народный фронт, средства массовой информации. Общественные обсуждения проходят с подробным разъяснением целей и задач предстоящих работ.
        Основание для проведения общественных  (публичных) слушаний - Распоряжение Правления Пенсионного фонда России от 12 ноября 2014 г. N 501ра "О проведении общественных (публичных) слушаний по проектам строительства, реконструкции, капитального ремонта и приобретению зданий (помещений) для территориальных органов ПФР" (с изменениями).
       В связи с угрозой распространения короновирусной инфекции слушания будут проводиться дистанционно. 
       Предложения и замечания по данному проекту направлять на эл.адрес: info25@081.pfr.ru до 14.00 часов 6 октября 2020 года.  
        С полной информацией можно ознакомиться на сайте www.pfrf.ru и по телефону в Узловой 8(48731) 6-19-38
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