Особенности финансового обеспечения предупредительных мер в 2025 году

Отделение Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации по Тульской области (ОСФР по Тульской области)  информирует:
Финансовое обеспечение предупредительных мер в 2025г. осуществляется в соответствии с Правилами  финансового обеспечения предупредительных мер по сокращению производственного травматизма и профессиональных заболеваний работников и санаторно-курортного лечения работников, занятых на работах с вредными и (или) опасными производственными факторами, утвержденными приказом Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации от 11 июля 2024г. N 347н и Административным регламентом предоставления Фондом социального страхования Российской Федерации государственной услуги по принятию решения о финансовом обеспечении предупредительных мер по сокращению производственного травматизма и профессиональных заболеваний работников и санаторно-курортного лечения работников, занятых на работах с вредными и (или) опасными производственными факторами, утвержденным приказом Фонда социального страхования Российской Федерации от 07.05.2019 г. № 237. 
Для предоставления государственной услуги страхователь обращается в ОСФР по Тульской области с заявлением о финансовом обеспечении предупредительных мер и планом  финансового обеспечения предупредительных мер до 1 августа текущего года. Самый удобный способ подачи заявления на ФОПМ — через портал государственных услуг Российской Федерации (Госуслуги)/

[bookmark: _GoBack]ОСФР по Тульской области вправе принимать решения в пределах бюджетных ассигнований о направлении страхователем на финансовое обеспечение предупредительных мер до 20 процентов сумм страховых взносов, начисленных им за предшествующий календарный год, за вычетом расходов, произведенных в предшествующем календарном году на выплату пособий по временной нетрудоспособности в связи с несчастными случаями на производстве или профессиональными заболеваниями и на оплату отпуска застрахованного лица (сверх ежегодного оплачиваемого отпуска, установленного законодательством Российской Федерации) на весь период его лечения и проезда к месту лечения и обратно.
Обращаем Ваше внимание, что объем средств, направляемых на указанные цели, может быть увеличен до 30 процентов сумм страховых взносов, начисленных за предшествующий календарный год, за вычетом расходов, произведенных в предшествующем календарном году на выплату пособий по временной нетрудоспособности в связи с несчастными случаями на производстве или профессиональными заболеваниями и на оплату отпуска застрахованного лица (сверх ежегодного оплачиваемого отпуска, установленного законодательством Российской Федерации) на весь период его лечения и проезда к месту лечения и обратно, при условии направления страхователем дополнительного объема средств на санаторно-курортное лечение работников не ранее чем за пять лет до достижения ими возраста, дающего право на назначение страховой пенсии по старости в соответствии с пенсионным законодательством.
 В случае, если страхователь с численностью работающих до 100 человек не осуществлял два последовательных календарных года, предшествующих текущему финансовому году (2023-2024гг.), финансовое обеспечение предупредительных мер, объем средств, направляемых таким страхователем на финансовое обеспечение указанных мер, рассчитывается исходя из отчетных данных за три последовательных календарных года (2022-2024гг.), предшествующих текущему финансовому году, и не может превышать сумму страховых взносов, начисленных им за текущий финансовый год, за вычетом расходов,  произведенных в текущем календарном году на выплату пособий по временной нетрудоспособности в связи с несчастными случаями на производстве или профессиональными заболеваниями и на оплату отпуска застрахованного лица (сверх ежегодного оплачиваемого отпуска, установленного законодательством Российской Федерации) на весь период его лечения и проезда к месту лечения и обратно.

Страхователь вправе дополнительно, если им первоначально было подано заявление на сумму меньше расчетного объема средств, направляемых на финансовое обеспечение предупредительных мер, и после получения решения о финансовом обеспечении предупредительных мер обратиться в ОСФР по Тульской области до 01.09.2025г. с заявлением и планом финансового обеспечения на сумму, не превышающую разницу между расчетным объемом средств и суммой финансового обеспечения предупредительных мер, указанной в решении по первоначальному заявлению.

Страхователь вправе самостоятельно принимать решение о внесении изменений в план в финансового обеспечения в пределах разрешенной суммы финансового обеспечения, при этом повторное направление заявления и плана  финансового обеспечения предупредительных мер в ОСФР по Тульской области не требуется.

Решение об отказе в финансовом обеспечении предупредительных мер принимается в следующих случаях:
а) если на день подачи заявления у страхователя имеются непогашенные недоимка, задолженность по пеням и штрафам, образовавшиеся по итогам отчетного периода в текущем финансовом году, недоимка, выявленная в ходе камеральной или выездной проверки, и (или) начисленные пени и штрафы по итогам камеральной  или выездной проверки;
б) если предусмотренные бюджетом СФР средства на финансовое обеспечение предупредительных мер на текущий год полностью распределены. 
Действие данного Федерального Закона распространяется только на правоотношения, возникшие с начала текущего календарного года. Таким образом, в рамках финансового обеспечения предупредительных мер подлежат возмещению страхователю расходы, произведенные в 2025 году и подтвержденные в установленном порядке.
 Оплата предупредительных мер осуществляется страхователем за счет собственных средств с последующим возмещением произведенных им расходов за счет средств бюджета Фонда в пределах суммы, согласованной с ОСФР по Тульской области на эти цели, но не более сумм страховых взносов на обязательное социальное страхование от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний, начисленных страхователем за текущий финансовый год, за вычетом расходов,  произведенных в текущем календарном году на выплату пособий по временной нетрудоспособности в связи с несчастными случаями на производстве или профессиональными заболеваниями и на оплату отпуска застрахованного лица (сверх ежегодного оплачиваемого отпуска, установленного законодательством Российской Федерации) на весь период его лечения и проезда к месту лечения.
Для этого страхователь после выполнения всех предупредительных мер, предусмотренных планом финансового обеспечения (или хотя бы одной предупредительной меры), обращается в ОСФР по Тульской области с заявлением о возмещении произведенных расходов на оплату предупредительных мер до 15 ноября текущего года. К заявлению прилагаются следующие документы:
а) отчет о произведенных расходах на финансовое обеспечение предупредительных мер;
б) копия (выписка из) локального нормативного акта о реализуемых страхователем мероприятиях по улучшению условий и охраны труда и (или) копия (выписка из) коллективного договора (соглашения по охране труда между работодателем и представительным органом работников);
в) платежные документы, подтверждающие оплату товаров (работ, услуг), и документы, подтверждающие их приобретение (выполнение). 
 ОСФР по Тульской области в течение 15 рабочих дней со дня получения от страхователя заявления о возмещении произведенных расходов на оплату предупредительных мер и полного комплекта документов, подтверждающих произведенные расходы, принимает решение о возмещении  расходов и перечислении средств на расчетный счет страхователя, указанный в этом заявлении. Решение в течение 3 рабочих дней со дня его подписания направляется страхователю.
В случае если оплата расходов страхователя на предупредительные меры согласно договорам на приобретение (выполнение) товаров (работ, услуг) должна быть произведена в текущем финансовом году, но позже 15 ноября 20205г. решение о возмещении расходов принимается после предоставления страхователем платежных документов и документов, подтверждающих расходы, но не позднее 15 декабря 2025г.
При выявлении ошибок и замечаний в ходе проведения проверки представленных документов, подтверждающих произведенные расходы, ОСФР по Тульской области в течение одного рабочего дня извещает страхователя об их устранении (любым доступным способом, свидетельствующем о дате его извещения). Страхователь вправе в течение 5 рабочих дней со дня получения извещения устранить допущенные нарушения и представить повторно исправленные документы. По истечении 5 рабочих дней со дня получения страхователем извещения и непредставления им документов ОСФР по Тульской области в течение 5 рабочих дней принимает решение об отказе в возмещении расходов предупредительных мер.
Причины отказа в возмещении произведенных страхователем расходов на финансирование предупредительных мер:
а) представленные страхователем документы, содержат недостоверную информацию;
б) документы, предусмотренные Правилами, представлены страхователем не в полном объеме.
 По вопросам финансирования предупредительных мер в текущем году Вы можете обращаться в отдел расследования и экспертизы страховых случаев Отделения Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации по Тульской области по тел. 24-91-34 или по адресу электронной почты vred@71.sfr.gov.ru.
