
Уважаемый страхователь!
Извещаем Вас, что в целях улучшения работы и повышения качества оказания государственных услуг прием заявлений о финансовом обеспечении предупредительных мер, в 2025 году будет осуществляться через Портал государственных услуг Российской Федерации: www.gosuslugi.ru.
- Пошаговая инструкция подачи заявления через Единый портал государственных и муниципальных услуг (функций) - https://www.gosuslugi.ru.
[bookmark: _GoBack]К государственной услуге в 2022 году подключена Платформа полномочий ЕПГУ, которая позволяет руководителю организации – страхователя путем подписания выдать в ЕПГУ на имя работника своей организации подготовленные (самостоятельно или через администратора личного кабинета организации) электронные доверенности, которыми указанным выше работникам делегированы полномочия на подачу посредством ЕПГУ заявления на предоставление государственной услуги и подписание данного заявления УКЭП (инструкция прилагается). 
Администратор личного кабинета организации – страхователя имеет возможность  наделить   работников   организации   правами для заполнения  черновиков   заявлений    на    предоставление государственной услуги, подготавливаемых  для  подписания  руководителем  организации  или уполномоченными лицами (ссылка https://www.gosuslugi.ru/help/faq/company_profile/4188). 
Ознакомиться   подробнее   с   функционалом   Платформы полномочий   ЕПГУ,  делегированием  полномочий  и  оформлением доверенностей возможно по ссылке: https://info.gosuslugi.ru/articles/Платформа_полномочий_ЕПГУ/.
- Путь выдачи доверенности через ПП-2.pdf.

