Оплата расходов на проезд застрахованных лиц, получивших повреждение здоровья вследствие несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний, к месту санаторно-курортного лечения на междугородном транспорте к месту лечения и обратно
(в случаях обращения заявителей за предоставлением государственной услуги с 31.07.2024)
В связи с вступлением в силу постановления Правительства Российской Федерации от 18.07.2024 № 974 с 31.07.2024 внесены изменения в Положение об оплате дополнительных расходов на медицинскую, социальную и профессиональную реабилитацию застрахованных лиц, получивших повреждение здоровья вследствие несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний (далее - Положение)[footnoteRef:1]. [1:  Утверждено постановлением Правительства Российской Федерации от 15 мая 2006 г. № 286, далее – Положение.] 

Оплата расходов на проезд застрахованного лица производится при проезде на транспорте междугородного сообщения по кратчайшему или беспересадочному маршруту по фактическим расходам, подтвержденным проездными документами (включая оплату услуг по продаже проездных документов, расходы за пользование постельными принадлежностями), но не выше стоимости проезда:
- на железнодорожном транспорте общего пользования - в поездах дальнего следования всех категорий, в том числе в фирменных поездах в случаях, когда возможность проезда в поездах других категорий отсутствует, вагонах всех категорий (за исключением спальных вагонов с двухместными купе и вагонов повышенной комфортности) и поездах пригородного сообщения;
- на автомобильном транспорте общего пользования (кроме такси);
- на воздушном транспорте (экономический класс) - при отсутствии железнодорожного сообщения либо при невозможности согласно медицинскому заключению пользоваться другими видами транспорта. Проездные документы оформляются (приобретаются) только на рейсы российских авиакомпаний или авиакомпаний других государств - членов Евразийского экономического союза, за исключением случаев, если указанные авиакомпании не осуществляют пассажирские перевозки к месту получения таких видов реабилитации либо если оформление (приобретение) проездных документов на рейсы этих авиакомпаний невозможно ввиду их отсутствия на дату вылета к месту получения указанных видов реабилитации и (или) обратно.
При отклонении от кратчайшего или беспересадочного маршрута оплата расходов на проезд застрахованного лица будет производится в пределах стоимости проезда по кратчайшему или беспересадочному маршруту.
Обращаем внимание, что нормы Положения с учетом изменений распространяются на правоотношения, возникшие с 31.07.2024, а именно в случаях обращения заявителей за предоставлением государственной услуги с 31.07.2024 (статья 4 Гражданского кодекса Российской Федерации).
Для оплаты расходов на проезд при возвращении из санатория просим представить следующие документы:
1. [bookmark: _GoBack]Личное заявление об оплате проезда.
2. Проездные билеты (информация в билетах должна быть читаемой) на проезд до санатория и обратно (билеты необходимо приобретать за полную стоимость, не пользуясь какими-либо льготами).
3. Отрывной талон к санаторно-курортной путевке, подтверждающий продолжительность лечения в санатории и получение соответствующих видов услуг.

Подать заявление и документы можно следующими способами:
-через федеральную государственную информационную систему «Единый портал государственных и муниципальных услуг» www.gosuslugi.ru;
- через государственное автономного учреждения «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг»;
- через клиентские службы Отделения СФР по Тверской области;
- почтой по адресу: 170100, г.Тверь, ул. Вагжанова, д. 9, стр. 1.


