ПРОТОКОЛ
заседания комиссии по соблюдению требований к служебному поведению 
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ПОВЕСТКА ДНЯ: 

 Рассмотрение материалов по результатам осуществления контроля за расходами, представленными в справках о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2019 год главным специалистом-экспертом отдела персонифицированного учета и взаимодействия со страхователями, согласно подпункту «г» пункта 10 «Положения о  комиссиях территориальных органов ПФР по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов», утвержденного постановлением Правления ПФР от 11.06.2013 № 137п.

РЕШЕНИЕ КОМИССИИ:



Рассмотрев материалы проверки, на основании п. 21 «Положения о комиссиях территориальных органов ПФР по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов», утвержденного постановлением Правления ПФР от 11.06.2013 №137п, Комиссия путем открытого голосования приняла следующее решение:

- признать, что сведения о расходах, представленные, главным специалистом-экспертом отдела персонифицированного учета и взаимодействия со страхователями, являются достоверными и полными. 

