Возмещение расходов на выплату пособия по временной нетрудоспособности за первые три дня временной нетрудоспособности за счет межбюджетных трансфертов из федерального бюджета
В силу части 4 статьи 3 Закона № 255-ФЗ финансовое обеспечение дополнительных расходов на выплату пособий по временной нетрудоспособности, по беременности и родам, связанных с зачетом в страховой стаж застрахованного лица, указанных в части 1.1 статьи 16 Закона № 255-ФЗ периодов службы, в течение которых гражданин не подлежал обязательному социальному страхованию на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством, осуществляется за счет межбюджетных трансфертов из федерального бюджета, предоставляемых на указанные цели в бюджет Фонда.
Для возмещения расходов на выплату пособия по временной нетрудоспособности за счет федерального бюджета страхователем представляются следующие документы:
1. Заявление о возмещении расходов на выплату пособия по временной нетрудоспособности (приложение № 5 к Приказу ФСС РФ от 04.02.2021 № 26);
2. Документы, подтверждающие продолжительность страхового стажа работника (нестраховые периоды).
3. Опись представленных документов (сведений).
[bookmark: _GoBack]Документы на бумажных носителях, необходимые для назначения и выплаты пособий, представляются в Отделение Фонда по месту регистрации в качестве страхователя.


