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Государственный внебюджетный фонд

Отделение Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации

по Тюменской области

Памятка 
по установлению ежемесячной выплаты в соответствии с Указом № 175 неработающим трудоспособным лицам, осуществляющим уход за детьми-инвалидами или инвалидами с детства 
I группы, к пенсии с 1 января 2025 года

Кто имеет право на установление ежемесячной выплаты к пенсии с 1 января 2025 года?
- родители (усыновители), опекуны (попечители), осуществляющие уход за детьми-инвалидами и инвалидами с детства I группы (не работающие или работающие в режиме неполной рабочей недели);
- другие трудоспособные неработающие лица, осуществляющие уход за детьми-инвалидами и инвалидами с детства I группы.
Как устанавливается ежемесячная выплата по уходу? 

- родителям (усыновителям), опекунам (попечителям), осуществляющим уход за детьми-инвалидами и инвалидами с детства I группы, ежемесячная выплата с 01.01.2025 года будет осуществляться в прежнем порядке;

-другим трудоспособным неработающим лицам, осуществляющим уход за детьми-инвалидами и инвалидами с детства I группы ежемесячная выплата с 01.01.2025 года устанавливается при наличии обязательства по обеспечению осуществления такого ухода в части, необходимой для ребенка-инвалида в возрасте до 18 лет или инвалида с детства I группы.
Надо ли обращаться в органы СФР в целях установления ежемесячной выплаты другим трудоспособным неработающим лицам, осуществляющим уход за детьми-инвалидами и инвалидами с детства I группы?

Да. Установление ежемесячной выплаты с 01.01.2025 года другим трудоспособным неработающим лицам осуществляется  при наличии обязательства (заявления) по обеспечению осуществления ухода за ребенком инвалидом или и инвалидом с детства I группы.
Как подать заявление об обязательстве по обеспечению осуществления ухода, другому трудоспособному неработающему лицу, осуществляющему уход за детьми-инвалидами и инвалидами с детства I группы? 

· на личном приеме в территориальном органе СФР, путем подачи соответствующего заявления;

· либо на основании акта об обязательстве по обеспечению осуществления ухода, оформленного территориальным органом СФР по результатам взаимодействия с лицом, осуществляющим уход посредством телефонной связи (в период с декабря 2024 по январь 2025 года). 
Размер выплаты с 01.01.2025 года?

- родителям (усыновителям), опекунам (попечителям), осуществляющим уход за детьми-инвалидами и инвалидами с детства I группы (не работающим или работающим в режиме неполной рабочей недели) размер выплаты составляет 10000 рублей; 
- другим трудоспособным неработающим лицам, осуществляющим уход за детьми-инвалидами и инвалидами с детства I группы размер выплаты также составит 10000 рублей (ранее размер выплаты составлял 1200 рублей).
Повышается ли размер выплаты на районный коэффициент в зависимости от региона проживания пенсионера?
Лицам, проживающим в РКС (МКС), в районах с тяжелыми климатическими условиями (ТКУ) размер увеличивается на соответствующий районный коэффициент.
Следует ли другим трудоспособным неработающим лицам, осуществляющим уход за детьми-инвалидами и инвалидами с детства I группы ежегодно подтверждать обязательство по осуществлению ухода?

Да. Другие трудоспособные неработающие лица, осуществляющие уход за детьми-инвалидами и инвалидами с детства I группы обязаны ежегодно подавать заявление о подтверждении продолжения ухода. Заявление следует подать «до истечения 12 месяцев с месяца подачи заявления».

Пример Заявление о назначении ежемесячной выплаты подано 20.04.2025. 

Следующее заявление о назначении ежемесячной выплаты должно быть подано не позднее 31.03.2026.
Производится ли индексация ежемесячной выплаты? 
Размер ежемесячных выплат, установленных в соответствии с Указом № 175 подлежит индексации один раз в год с 1 февраля текущего года исходя из индекса роста потребительских цен за предыдущий год. Коэффициент индексации ежемесячных выплат будет определяться Правительством Российской Федерации.
Дополнительная информация:
- учитывая введение дополнительного условия назначения ежемесячных выплат другим трудоспособным неработающим лицам, осуществляющим уход за детьми-инвалидами в возрасте до 18 лет или инвалидами с детства I группы (обязательство по обеспечению осуществления ухода), осуществление ежемесячных выплат указанной категории лиц, осуществляющих уход за детьми-инвалидами в возрасте до 18 лет или инвалидами с детства I группы, назначенных до 01.01.2025, прекращено с 01.01.2025.
- при обращении в СФР другого неработающего трудоспособного лица (не родителя (усыновителя), опекуна (попечителя)) с заявлением об осуществлении ухода за  инвалидом с детства I группы, повышение фиксированной выплаты к страховой пенсии инвалида (надбавки на уход к государственной пенсии), установленное с 01.01.2025 года, снимается. 
Специалисты СФР всегда готовы ответить на все Ваши вопросы.
Прием граждан в клиентских службах
Отделения СФР по Тюменской области осуществляется по предварительной записи.
Записаться можно на сайте СФР (http://www.sfr.gov.ru), либо по телефону 
Единого контакт-центра 8-800-1-00000-1
