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Государственный внебюджетный фонд

Отделение Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации по Тюменской области

Памятка 
по установлению надбавки на уход к пенсии с 1 января 2025 года в соответствии с Федеральным законом РФ от 08.08.2024 № 313-ФЗ

Кто имеет право на установление надбавки на уход к пенсии с 1 января 2025 года?
- лица, достигшие возраста 80 лет;
- лица, признанные инвалидами I группы (за исключением инвалидов с детства I группы, к пенсии которых производится ежемесячная выплата в связи с осуществлением за ними ухода родителем (усыновителем) или опекуном (попечителем).
Как устанавливается повышение пенсии с учетом надбавки на уход?

- лицам, являющимся получателями страховой пенсии в соответствии с Законом от 28.12.2013 № 400-ФЗ «О страховых пенсиях» надбавка устанавливается как отдельная составляющая к фиксированной выплате страховой пенсии;
- лицам, являющимся получателями государственной пенсии в соответствии с Законом от 15.12.2001 № 166-ФЗ «О государственном пенсионном обеспечении в Российской Федерации» надбавка устанавливается как отдельная составляющая к общему размеру государственной пенсии.
Сроки перерасчета фиксированной выплаты к страховой пенсии, государственной пенсии с учетом надбавки на уход?
 - со дня достижения пенсионером возраста 80 лет без истребования от него заявления о перерасчете размера фиксированной выплаты к страховой пенсии (но не ранее 1 января 2025);

- со дня установления федеральным учреждением медико-социальной экспертизы I группы инвалидности без истребования от пенсионера заявления о перерасчете размера фиксированной выплаты к страховой пенсии (но не ранее 1 января 2025);                                                                                                                                                      

- инвалидам с детства I группы, в отношении которых прекращена ежемесячная выплата к пенсии, установленная ранее в связи с осуществлением за ними ухода родителем (усыновителем) или опекуном (попечителем), производится со дня прекращения этой выплаты.
Размер выплаты?
Размер выплаты составляет 1200 рублей.
Повышается ли размер выплаты на районный коэффициент в зависимости от региона   проживания пенсионера?
 - лицам, являющимся получателями страховой пенсии в соответствии с Законом от 28.12.2013 № 400-ФЗ «О страховых пенсиях» и проживающих в РКС (МКС) размер увеличивается на соответствующий районный коэффициент;

- лицам, являющимся получателями государственной пенсии в соответствии с Законом от 15.12.2001 № 166-ФЗ «О государственном пенсионном обеспечении в Российской Федерации» и проживающих в РКС (МКС), в районах с тяжелыми климатическими условиями (ТКУ) размер увеличивается на соответствующий районный коэффициент.

Надо ли обращаться в органы СФР в целях перерасчета пенсии с учетом надбавки на уход?

Нет. Установление надбавки на уход производится территориальными органами СФР в беззаявительном порядке, т.е. без истребования заявления от пенсионера.
Следует ли осуществлять уход за лицом, достигшим возраста 80 лет или лицом, признанным инвалидом I группы в целях установления надбавки на уход к пенсии?

Нет, данная выплата устанавливается независимо от осуществления ухода трудоспособным гражданином за лицом, достигшим возраста 80 лет или лицом, признанным инвалидом I группы в целях установления надбавки к пенсии.
Производится ли индексация данной выплаты?
Размер выплаты подлежит ежегодной индексации в порядке, предусмотренном Федеральным законом, в соответствии с которым установлена пенсия.
Дополнительная информация:

Гражданам, являющимся инвалидами I группы (за исключением инвалидов с детства I группы, к пенсии которых производится ежемесячная выплата в связи с осуществлением за ними ухода родителем (усыновителем) или опекуном (попечителем), либо  гражданам, достигшим возраста 80 лет, к  пенсии которых по состоянию на 31 декабря 2024 года выплачивалась ежемесячная компенсационная выплата в соответствии с Указом № 1455 или ежемесячная выплата в соответствии с Указом № 175,  также будет установлена к пенсии надбавка на  уход с 01.01.2025 года. 

При этом ежемесячная компенсационная выплата в соответствии с Указом № 1455 или ежемесячная выплата в соответствии с Указом № 175 с 01.01.2025 года будет прекращена. 

Специалисты СФР всегда готовы ответить на Ваши вопросы. Прием граждан осуществляется в клиентских службах по предварительной записи. Записаться можно через сайт СФР в разделе «Электронные услуги и сервисы СФР» (https://es.pfrf.ru/znp/) либо по телефону ЕКЦ: 
8-800-1-00000-1 
