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Государственный внебюджетный фонд
Отделение Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации  по Тюменской области

Памятка
 по установлению доли страховой пенсии по старости к пенсии за выслугу лет федеральным государственным гражданским служащим, гражданам из числа работников летно-испытательного состава, в беззаявительном порядке
 (ОСФР по Тюменской области)
Федеральным законом от 29.05.2023г. № 190-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «О государственном пенсионном обеспечении в Российской Федерации» и Федеральный закон «О страховых пенсиях» установлено, что федеральным государственным гражданским служащим, гражданам из числа работников летно-испытательного состава с  01.01.2024 года доля страховой пенсии по старости устанавливается к пенсии за выслугу без истребования  заявления 
До внесения указанных изменений предусматривалось установление доли страховой пенсии по старости к пенсии за выслугу лет федеральным государственным гражданским служащим, гражданам из числа работников летно-испытательного состава только по их заявлению.

Данная категория  граждан вместо перерасчета размера страховой пенсии по старости, предусмотренного пунктом 3 части 2 статьи 18 Федерального закона № 400 имеет  право  на получение доли страховой пенсии по старости, устанавливаемой к пенсии за выслугу лет, исходя из суммы индивидуальных пенсионных коэффициентов за период не менее чем 12 полных месяцев работы и (или) иной деятельности после назначения пенсии за выслугу лет.  
Условие назначения доли страховой пенсии по старости:

-назначение пенсии за выслугу лет;

-наличие  не менее  12 полных  месяцев, работы и (или) иной деятельности после назначения пенсии за выслугу лет.

Доля страховой пенсии по старости устанавливается в беззаявительном порядке.
В случае осуществления трудовой деятельности  менее  чем 12 месяцев от даты назначения пенсии  за выслугу лет доля страховой пенсии по старости не может быть назначена.

Гражданин может реализовать  право на   перерасчет размера страховой пенсии по старости,  предусмотренного пунктом 3 части 2 статьи 18 Федерального закона № 400-ФЗ  путем подачи заявления на перерасчет размера пенсии.
 При этом:

-  если заявление подано в период с 1 января по 31 июля, беззаявительный перерасчет производится  с 1 августа года подачи данного заявления;

- если заявление подано в период с 1 августа по 31 декабря, то беззаявительный перерасчет производится с 1 августа года, следующего за годом подачи данного заявления.

Формула расчета доли при наличии факта работы  после 01.01.2015 года.

СД =ИПКi  x СПК,

где СД - размер доли страховой пенсии по старости;

СПКк - стоимость одного пенсионного коэффициента, предусмотренная частью 10 статьи 15  Федерального закона № 400-ФЗ;

ИПКi - величина индивидуального пенсионного коэффициента, определенного по формуле, предусмотренной частью 18 статьи 15 о Федерального закона №400-ФЗ, исходя из суммы страховых взносов, поступивших за период со дня назначения пенсии за выслугу лет к страховой пенсии по старости в соответствии с Федеральным законом от 15 декабря 2001 года N 166-ФЗ "О государственном пенсионном обеспечении в Российской Федерации" до дня, с которого устанавливается доля страховой пенсии по старости; 

СПК - стоимость одного пенсионного коэффициента по состоянию на день, с которого назначается доля страховой пенсии по старости.

Специалисты СФР всегда готовы ответить на все Ваши вопросы. Прием граждан в клиентских службах ТО СФР осуществляется по предварительной записи.

Записаться можно на сайте СФР (http://www.sfr.gov.ru), либо по телефону Единого контакт-центра 8-800-1-00000-1

