Возмещение расходов на выплату социального пособия на погребение за 2024 год в 2025 году

С 1 января 2025 года возмещение расходов страхователю на выплату социального пособия на погребение производится только в случае, если выплата социального пособия на погребение осуществлена страхователем до 31 декабря 2024 года.
Возмещение расходов страхователю на выплату социального пособия на погребение лицам, имеющим право на его получение в соответствии с Федеральным законом от 12.01.1996 № 8-ФЗ "О погребении и похоронном деле" (далее – Закон № 8-ФЗ) производится территориальным органом страховщика по месту регистрации страхователя. 
Выплата социального пособия на погребение лицам, имеющим право на его получение в соответствии с Законом № 8-ФЗ, осуществляется организацией (иным работодателем), которая являлась страхователем по обязательному социальному страхованию на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством по отношению к умершему на день его смерти либо по отношению к одному из родителей (иному законному представителю) или иному члену семьи умершего несовершеннолетнего на день смерти этого несовершеннолетнего.
Для возмещения расходов, произведенных страхователем до 31 декабря 2024 года, предоставляются:
1. Заявление о возмещении расходов на выплату социального пособия на погребение (рекомендуемая форма заявления в разделе 8 "Формы документов");
2. Справка о смерти застрахованного лица (или несовершеннолетнего члена семьи), выданная органами ЗАГС (оригинал);
3. Опись представленных документов (сведений) – 2 экз.

Социальное пособие на погребение выплачивается, если обращение за ним последовало не позднее шести месяцев со дня смерти застрахованного лица или несовершеннолетнего члена семьи застрахованного лица. 
Документы, необходимые для возмещения расходов, представляются в Отделение Фонда по месту регистрации в качестве страхователя.
Отделение Фонда в течение 10 календарных дней со дня получения документов принимает решение о возмещении расходов страхователю на выплату социального пособия на погребение и не позднее 2 календарных дней со дня его принятия перечисляет средства на расчетный счет страхователя.
При поступлении документов в Отделение Фонда с нарушением установленных требований, а также в случаях, если установлено, что умерший или лицо, несовершеннолетний член семьи которого умер, не являются застрахованными лицами, Отделение Фонда в течение 5 календарных дней со дня их поступления принимает мотивированное решение об отказе в рассмотрении документов.
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