Заседание Комиссии от 03.09.2014 года (Протокол №6)
03 сентября 2014 года состоялось заседание Комиссии Государственного учреждения – Тюменского регионального отделения Фонда социального страхования Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению работников регионального отделения и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия).

В работе заседания приняли участие 56% членов Комиссии. Кворума нет в связи с нахождением членов Комиссии (работников регионального отделения и независимых экспертов) в очередных ежегодных отпусках.
На заседании Комиссии был рассмотрен вопрос о возможном конфликте интересов, допущенном работником регионального отделения, членами комиссии заслушаны пояснения работников по вопросу представления интересов организации работником регионального отделения при составлении и выдаче актов инспекторского реагирования в Государственной инспекции труда Тюменской области.

По итогам заседания Комиссия приняла решение о приглашении работников регионального отделения и представителя Государственной инспекции труда Тюменской области на очередное заседание Комиссии, назначенное на 24.09.2014 года.

