Заседание Комиссии от 12.05.2014 года (Протокол №3)
12 мая 2014 года состоялось заседание Комиссии Государственного учреждения – Тюменского регионального отделения Фонда социального страхования Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению работников регионального отделения и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия).

В работе заседания приняли участие 100% членов Комиссии.  

На заседании Комиссии было рассмотрено возможное наличие конфликтов интересов, допущенных шестью работниками регионального отделения. В ходе заседания было решено провести рассмотрение каждого случая персонально.
По итогам заседания Комиссии принято решение признать, что в рассмотренных случаях не содержится обстоятельств, которые могут привести к конфликту интересов. 

Одновременно Комиссией рекомендовано непосредственным руководителям структурных подразделений контролировать работниками трудовых функций на предмет принятия надлежащих мер по предотвращению конфликта интересов. А также усилить работу по профилактике коррупционных правонарушений, соблюдению работниками регионального отделения законодательства о противодействии коррупции. 
