Заседание Комиссии от 16.04.2015 года (Протокол №1)
16 апреля 2015 года состоялось заседание Комиссии Государственного учреждения – Тюменского регионального отделения Фонда социального страхования Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению работников регионального отделения и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия).

В работе заседания приняли участие 77% членов Комиссии. Кворум имеется.
Основание для проведения заседания Комиссии: рассмотрение информации, поступившей из органов Прокуратуры в отношении работника регионального отделения.  

В частности, Председатель Комиссии сообщил членам Комиссии о том, что по информации, поступившей из органов Прокуратуры, работник регионального отделения в рабочее время осуществлял иную оплачиваемую деятельность, не относящуюся к компетенции регионального отделения. 

Работник в свою очередь пояснил, что деятельность осуществлял в не рабочее время, в безвозмездном порядке, не допуская при этом возможного конфликта интересов при выполнении непосредственно своих должностных обязанностей.

В результате тайного голосования члены Комиссии решили рекомендовать управляющему региональным отделением указать работнику на недопустимость нарушения требований к служебному поведению и требований об урегулировании конфликта интересов и применить к работнику конкретную меру ответственности в виде замечания. 
