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ПЕНСИОННЫЙ ФОНД РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

ГОСУДАРСТВЕННОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ – 

 ОТДЕЛЕНИЕ ПЕНСИОННОГО ФОНДА 
                                        РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

                                        ПО ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

ПРИКАЗ 

	30 декабря   2021 г. 
	                                                №  429


г. Тюмень 

Об утверждении Учетной
политики Отделения
          В соответствии с постановлением Правления Пенсионного фонда Российской Федерации  от  30 декабря  2021 г. № 437п «Об утверждении  Учетной политики по исполнению бюджета Пенсионного фонда Российской Федерации»  ПРИКАЗЫВАЮ:

           1. Утвердить прилагаемую Учетную политику Отделения по исполнению бюджета Пенсионного фонда Российской Федерации.
          2. Признать утратившими силу:

          -  приказ от 31 декабря 2019 г. № 636 «Об утверждении Учетной политики Отделения» в соответствии с постановлением Правления Пенсионного фонда Российской Федерации  от 25 декабря 2019 г. № 728п «Об утверждении Учетной политики по исполнению бюджета Пенсионного фонда Российской Федерации»;

         - приказ от 30декабря  2020 г. № 416 «О внесении изменений в Учетную политику Отделения» в соответствии с постановлением Правления Пенсионного фонда Российской Федерации  от 25 декабря  2020 г. № 913п «О внесении изменений в Учетную политику по исполнению бюджета Пенсионного фонда Российской Федерации»;

         - приказ от 02 марта 2021 г. № 59 «О внесении изменений в Учетную политику Отделения» в соответствии с приказом  Отделения от 30 декабря 2020 № 416 «О внесении изменений в Учетную политику Отделения»;
         - приказ от 23 августа 2021 г. № 225 «О внесении изменений в Учетную политику Отделения» в соответствии с приказом  Отделения от 30 декабря 2020 № 416 «О внесении изменений в Учетную политику Отделения»;

        - приказ от 01 октября 2021 г. № 279 «О внесении изменений в Учетную политику Отделения» в соответствии с постановлением Правления Пенсионного фонда Российской Федерации  от 28 апреля  2021 г. № 130п «О 

реорганизации территориальных органов Пенсионного фонда Российской Феде6рации в Тюменской области» и приказа Отделения от 31 декабря 2019 г. « 636 «Об утверждении Учетной  политики Отделения».

         3.Установить, что настоящая Учетная политика по исполнению бюджета Пенсионного фонда Российской Федерации применяется Отделением ПФР при ведении бюджетного учета с 1 января 2022 года. 
         4.Контроль за выполнением настоящего приказа возложить на заместителя управляющего Коротаеву Ю.В.

Управляющий                                                                                          
