Информация
к общественным (публичным) слушаниям по капитальному ремонту административных помещений УПФР в г. Ишиме Тюменской области, расположенных по адресу: г. Ишим ул. Карла Маркса 40/2.

	Основные причины вынесения на обсуждение вопроса по  капитальному ремонту административных помещений, расположенных по адресу: Тюменская область г. Ишим ул. Карла Маркса 40/2 – повышение качества приема граждан, соблюдение требований законодательства Российской Федерации в области энергосбережения и энергетической эффективности, пожарной безопасности, доступности помещений ПФР для маломобильных групп населения.
Административные помещения общей площадью 401,1 кв. м. находятся на первом этаже жилого здания и используются УПФР в г. Ишиме Тюменской области (межрайонное) на праве оперативного управления.   Внутренняя отделка помещений требует капитального ремонта, отделочные покрытия стен, потолков, покрытия пола изношены, светильники не соответствуют требованиям энергосбережения и энергетической эффективности. Входная группа и пандус не соответствуют нормативным требованиям.  Необходимо расширить дверные проемы, оборудовать санузел для инвалидов.  
Проведение капитального ремонта здания запланировано на 2019 год. После проведения ремонта значительно улучшатся условия обслуживания граждан,  будут реализованы требования доступности  для маломобильных групп населения.
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