PAGE  
2

Заседание Комиссии Государственного учреждения - Управления Пенсионного фонда Российской Федерации  в г. Ижевске  (межрайонного)  Удмуртской Республики (далее — Управление) по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов от               08 июня 2020 года

08 июня 2020 года состоялось заседание Комиссии Управления Пенсионного фонда Российской Федерации (государственного учреждения) в городе Ижевске  (межрайонного)  Удмуртской Республики (далее — Управление) по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее - Комиссия) (далее – Комиссия Управления). На заседании присутствовали 5 человек, из них 2 независимых  эксперта.
На заседании Комиссии Управления обсуждались вопросы:

- о рассмотрении уведомления 1 работника о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов;

- о соблюдении 1 работником обязанностей, ограничений и запретов, установленных Федеральным законом от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» и принятых в соответствии с ним нормативными актами Российской Федерации, актами ПФР; 

- о рассмотрении справок 1 работника о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2017, 2018 гг.

По итогам заседания Комиссии Управления принято следующее решение:


- при исполнении 1 работником должностных обязанностей конфликт интересов отсутствует;


-  работник требования к служебному поведению и (или) требования об урегулировании конфликта интересов не соблюдал;

 - сведения, представленные работником за 2017, 2018 годы, являются неполными.
