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Заседание Комиссии Государственного учреждения - Управления Пенсионного фонда Российской Федерации  в г. Ижевске  (межрайонного)  Удмуртской Республики (далее — Управление) по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов от               15 июня 2020 года

15 июня 2020 года состоялось заседание Комиссии Управления Пенсионного фонда Российской Федерации (государственного учреждения) в городе Ижевске  (межрайонного)  Удмуртской Республики (далее — Управление) по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее - Комиссия) (далее – Комиссия Управления). На заседании присутствовали 5 человек, из них 2 независимых  эксперта.
На заседании Комиссии Управления обсуждались вопросы:


- о рассмотрении уведомлений о выполнении 3 работниками системы Пенсионного фонда Российской Федерации иной оплачиваемой работы.
По итогам заседания Комиссии Управления принято следующее решение:


- наличие у 3 работников другой оплачиваемой работы не влечет за собой конфликт интересов или возможность возникновения конфликта интересов.
