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Заседание Комиссии Отделения Пенсионного фонда Российской Федерации (государственного учреждения) по Удмуртской Республике по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов от 20 октября 2014 года

20 октября 2014 года состоялось заседание Комиссии Отделения Пенсионного фонда Российской Федерации (государственного учреждения) по Удмуртской Республике по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия Отделения). На заседании присутствовали 5 человек, из них 1 независимый эксперт.
На заседании Комиссии Отделения обсуждались следующие вопросы.
О рассмотрении представления, касающегося обеспечения соблюдения работником Отделения требований к служебному поведению и требований об урегулировании конфликта интересов, изложенных в Представлении прокуратуры Удмуртской Республики об устранении нарушений законодательства о противодействии коррупции.
О представлении работниками Отделения неполных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, отмеченных в Представлении прокуратуры Удмуртской Республики.
По итогам заседания Комиссии Отделения приняты следующие решения.
            о несоблюдении работником требований об урегулировании конфликта интересов, и рекомендации управляющему Отделения применить меры дисциплинарной ответственности;

           о признании, что сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленные работниками Отделения, являются неполными и недостоверными, и рекомендации управляющему Отделением указать на недопустимость нарушения требований антикоррупционного законодательства, меры дисциплинарной ответственности не применять.
