PAGE  
2

Заседание Комиссии Отделения Пенсионного фонда Российской Федерации (государственного учреждения) по Удмуртской Республике по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов от  22 апреля 2021 года

22 апреля 2021 года состоялось заседание Комиссии Отделения Пенсионного фонда Российской Федерации (государственного учреждения) по Удмуртской Республике по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия Отделения). На заседании присутствовали 8 человек, из них 2 независимых  эксперта.
На заседании Комиссии Отделения обсуждался вопрос:
 - рассмотрение информации, касающейся обеспечения соблюдения 2 работниками требований об урегулировании конфликта интересов;
 - о рассмотрении 1 уведомления работника о возможности возникновения конфликта интересов.
По итогам заседания Комиссии Отделения принято следующее решение:
- признать, что требования об урегулировании конфликта интересов не соблюдали, но при этом ситуация способная привести (или приводит) к конфликту интересов при исполнении должностных обязанностей 2 работников отсутствует; 

- при исполнении 1 работником должностных обязанностей личная заинтересованность приводит или может привести к конфликту интересов, рекомендовав работнику принять меры по урегулированию конфликта интересов или по недопущению его возникновения.
