Информация о заседаниях Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов Отделения Пенсионного фонда РФ по Ульяновской области 
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24 февраля 2021 года состоялось заседание Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов в ОПФР по Ульяновской области (далее – Комиссия)
На заседании Комиссии  рассмотрены материалы, представленные  членом Комиссии в соответствии с подпунктом а) пункта 10 Положения о Комиссии (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 № 137п).
По итогам заседания Комиссия постановила, что требования к служебному поведению работником соблюдены. 

23 марта 2021 года состоялось заседание Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов в ОПФР по Ульяновской области (далее – Комиссия)
На заседании Комиссии ОПФР по Ульяновской области  рассмотрены   2 уведомления работников в соответствии с подпунктом д) пункта 10  Положения о Комиссии (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 № 137п).
По итогам заседания Комиссия постановила, что заинтересованность  и конфликт интересов отсутствует, требования к служебному поведению работником соблюдены. 

06 апреля 2021 года состоялось заседание Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов в ОПФР по Ульяновской области (далее – Комиссия)
На заседании Комиссии ОПФР по Ульяновской области  рассмотрены   7 уведомлений работников в соответствии с подпунктом а) пункта 10  Положения о Комиссии (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 № 137п).
По итогам заседания Комиссии ОПФР по Ульяновской области постановила, признать сведения,  указанные в Справках о доходах                      7 работников недостоверными и неполными, однако умысел и сокрытие информации не усматриваются, что не дает основания для утраты доверия к   работникам. 


