Информация о заседаниях Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов Отделения Пенсионного фонда по Ульяновской области за период с января по декабрь 2018 года

[bookmark: _GoBack]16 апреля 2018 года состоялось заседание Комиссии ОПФР по Ульяновской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия ОПФР).

На заседании Комиссии ОПФР рассмотрено уведомление 17 работников о возникновении конфликта интересов или возможности его возникновения. Вопрос рассматривался в соответствии с подпунктом а) пункта 10 Положения о комиссиях территориальных органов ПФР по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 №137п).

По итогам заседания Комиссии ОПФР было принято решение об отсутствии признаков конфликта интересов в конкретной рассматриваемой ситуации в отношении 10 работников и в отношении 7 работников заседание комиссии перенесено на другую дату.

26 апреля 2018 года состоялось заседание Комиссии ОПФР по Ульяновской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия ОПФР).

На заседании Комиссии ОПФР рассмотрено  9 уведомлений работников о возникновении конфликта интересов или возможности его возникновения. Вопрос рассматривался в соответствии с подпунктом а) пункта 10 Положения о комиссиях территориальных органов ПФР по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 №137п).

По итогам заседания Комиссии ОПФР было принято решение об отсутствии признаков конфликта интересов в конкретной рассматриваемой ситуации в отношении 7 работников, строгое предупреждение в отношении двух работников.

23 июля 2018 года состоялось заседание Комиссии ОПФР по Ульяновской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия ОПФР).

На заседании Комиссии ОПФР рассмотрено уведомление работника о возникновении конфликта интересов или возможности его возникновения. Вопрос рассматривался в соответствии с подпунктом б) пункта 10 Положения о комиссиях территориальных органов ПФР по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 №137п).

По итогам заседания Комиссии было принято решение применить к работнику меру дисциплинарной ответственности – предупреждение.

 29 августа 2018 года состоялось заседание Комиссии ОПФР по Ульяновской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия ОПФР).

На заседании Комиссии ОПФР рассмотрено уведомление работника о возникновении конфликта интересов или возможности его возникновения. Вопрос рассматривался в соответствии с подпунктом д) пункта 10 Положения о комиссиях территориальных органов ПФР по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 №137п).

По итогам заседания Комиссии было принято решение об отсутствии признаков конфликта интересов в конкретной рассматриваемой ситуации.




