Заседание Комиссии Управления Пенсионного фонда Российской Федерации (государственного учреждения) в городе Суздале Владимирской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов от 5 мая 2016 года
5 мая 2016 года состоялось заседание Комиссии Управления Пенсионного фонда Российской Федерации (государственного учреждения) в городе Суздале Владимирской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее - Комиссия).
Повестка дня заседания Комиссии включала рассмотрение вопроса о представлении сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также  сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своего супруга и несовершеннолетних детей работниками Управления, занимающими должности, включенные в Перечень, утвержденный постановлением Правления ПФР  № 125п от 04.06.2013 года.
По итогам заседания Комиссии единогласно принято решение о представлении сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера всеми специалистами Управления в установленные законодательством сроки и в полном объеме.

