               Заседание Комиссии Государственного учреждения – Управления Пенсионного фонда Российской Федерации в г. Коврове Владимирской области по соблюдению требований к служебному поведению 
и урегулированию конфликта интересов от 23 июня 2016 года

23 июня 2016 года состоялось заседание Комиссии Государственного учреждения – Управления Пенсионного фонда Российской Федерации в г. Коврове Владимирской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия).

Повестка дня заседания Комиссии включала рассмотрение представленного руководителем УПФР представления городской прокуратуры, свидетельствующих о представлении четырьмя работниками УПФР недостоверных или неполных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера.
Вопросы рассматривались в соответствии с подпунктом а) пункта 10 Положения о комиссиях территориальных органов Пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 № 137п).

По итогам заседания Комиссии единогласно приняты решения:

- о признании сведений, представленных тремя работниками УПФР, неполными, рекомендовать руководителю УПФР применить к работникам меру дисциплинарного взыскания в виде замечания;
- о признании сведений, представленных одним работником УПФР, неполными, рекомендовать руководителю УПФР применить к работнику меру дисциплинарного взыскания в виде выговора.
