               Заседание Комиссии Управления Пенсионного фонда Российской Федерации (государственного учреждения) в городе Коврове Владимирской области по соблюдению требований к служебному поведению 
и урегулированию конфликта интересов от 23 сентября 2013 года

23 сентября 2013 года состоялось заседание Комиссии Управления Пенсионного фонда Российской Федерации (государственного учреждения) в городе Коврове Владимирской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия).

Повестка дня заседания Комиссии включала рассмотрение представленного руководителем УПФР представления городской прокуратуры, свидетельствующего о представлении работниками УПФР недостоверных или неполных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера.
Вопрос рассматривался в соответствии с подпунктом а) пункта 10 Положения о комиссиях территориальных органов Пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 № 137п).

По итогам заседания Комиссии единогласно принято решение:

- в отношении пяти работников признать отсутствие умысла в допущенных нарушениях, признать, что нарушения, указанные в представлении городской прокуратуры, устранены в установленный законодательством срок, строго указать работникам на недопустимость впредь при заполнении справок о доходах подобных нарушений;

- рекомендовать руководителю УПФР организовать проведение беседы по вопросам заполнения справок о доходах, чтобы впредь подобные нарушения не допускались; 
- рекомендовать руководителю УПФР усилить контроль над мероприятиями по противодействию коррупции.

Учесть, что Постановление Правления ПФР от 04.06.2013 № 125п "Об утверждении Перечня должностей в Пенсионном фонде Российской Федерации и его территориальных органах, при поступлении на которые граждане и занимающие эти должности работники обязаны представлять сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей" зарегистрировано в Минюсте России 28.06.2013 г., вступило в силу 28.07.2013 г. Сведения о доходах, имуществе и обязательствах имущественного характера сдавались работниками впервые. В установленный для предоставления уточненных сведений срок работники УПФР, в отношении которых рассматривается вопрос, предоставили уточненные сведения о доходах.
