Заседание Комиссии Отделения Пенсионного фонда Российской Федерации (государственного учреждения) по Владимирской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов от 9 октября 2014 года
9 октября 2014 года состоялось заседание Комиссии Отделения Пенсионного фонда Российской Федерации (государственного учреждения) по Владимирской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее - Комиссия).
Повестка дня заседания Комиссии включала:

1. Рассмотрение фактов нарушений законодательства о противодействии коррупции в отношении 12 работников по представлению Прокуратуры Владимирской области от 17.09.2014 № 7-18-2014.

По итогам заседания Комиссии единогласно приняты следующие решения:       
- по восьми работникам признать, что в данных случаях нет коррупционной составляющей, поскольку отсутствуют документы о размерах участков, земельные участки находятся не в собственности, а в аренде гаражного кооператива (его пользовании). Причины неотражения сведений считать объективными и уважительными;

- по одному работнику нарушения законодательства комиссия не усматривает. Дополнительная справка приложена своевременно. Сведения полные и достоверные;

- признать представленные одним работником сведения за 2013 год неполными. Рекомендовать применить к работнику меры дисциплинарного воздействия;
- по одному работнику причина уважительная - получен доход после сдачи справки о доходах. Указать работнику на предоставление уточняющей справки в течение месяца после сдачи справки о доходах в последующие периоды;

- по одному работнику причину признать неуважительной, руководствуясь пунктом 18 "б" Положения о комиссии территориальных органов ПФР. Рекомендовать руководству ОПФР по Владимирской области строго указать работнику на недопустимость подобного нарушения, дооформить документы в судебном порядке;

- рекомендовано руководству ОПФР по Владимирской области довести до сведения руководителей территориальных органов ПФР и структурных подразделений ОПФР о недопустимости в дальнейшем подобных нарушений. 

