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25 сентября 2024 года состоялось заседание Комиссии Отделения Фонда пенсионного и социального страхования  Российской Федерации по Владимирской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее - Комиссия).
Повестка дня заседания Комиссии включала:
1. О принятии решения о голосовании Комиссией.
Вопрос рассматривался в соответствии с пунктом 33 Положения о Комиссиях территориальных органов Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов, утвержденного приказом Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации от 28.07.2023 № 1457 (далее - Положение о Комиссии).
2. О рассмотрении представления руководителя ОСФР по Владимирской области в отношении уведомлений работниками СФР нанимателя о возникновении конфликта интересов или возможности его возникновения, поступивших от тридцати трех работников. 
Вопросы рассматривались в соответствии с подпунктом "в" пункта 13 Положения о Комиссии (приказ Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации от 28.07.2023 № 1457).
3. О повторном рассмотрении представления управляющего ОСФР по Владимирской области, подготовленного отделом кадров анализа сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2023 год работников ОСФР Владимирской области в отношении шести работников.
Вопрос рассматриваются в соответствии с подпунктом "а" пункта 13 Положения о Комиссии (приказ Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации от 28.07.2023 № 1457).
4. Разное. 
По итогам заседания Комиссии приняты следующие решения:
1. По первому вопросу повестки дня заседания Комиссии выступил Председатель Комиссии Песка Ирина Валентиновна с предложением об определении порядка принятия Комиссией решений по всем рассматриваемым вопросам путем открытого голосования простым большинством голосов присутствующих на заседании членов Комиссии. Принято единогласно. 
2.  По второму вопросу единогласно приняты следующие решения:
- по пятнадцати работникам конфликт интересов отсутствует. Комиссия указывает на необходимость принятия работниками мер по недопущению любой возможности возникновения конфликта интересов в дальнейшем; 
- по десяти работникам конфликт интересов в настоящий момент отсутствует. Рекомендовать управляющему ОСФР по Владимирской области провести проверки правильности и обоснованности назначения и выплаты страховой пенсии по старости и единовременной выплаты средств пенсионных накоплений, назначения компенсационной выплаты по уходу за нетрудоспособным гражданином, пособия на погребение и недополученной пенсии, обратить внимание на предмет обработки заявлений об их назначении и выплате. Комиссия указывает на необходимость принятия работниками мер по недопущению любой возможности возникновения конфликта интересов в дальнейшем;
- по двум работникам, являющихся родственниками, установлено что при выполнении их трудовых функций  не возникает непосредственная подчиненность и подконтрольность одного из них другому. Конфликт интересов отсутствует. Комиссия указывает на необходимость принятия работниками мер по недопущению любой возможности возникновения конфликта интересов в дальнейшем;
- по четырем работникам конфликт интересов в настоящий момент отсутствует. Рекомендовать управляющему ОСФР по Владимирской области принять меры по предотвращению возникновения конфликта интересов и  указать работникам на необходимость выполнения иной оплачиваемой работы  в свободное от основной работы время;
- по двум работникам запросить информацию, подтверждающую факт выполнения дополнительной оплачиваемой работы в свободное от основной работы время;
3. По третьему вопросу единогласно приняты следующие решения:
- по шести работникам считать незначительным допущенное нарушение при заполнении справок о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2023 г. Предупредить о недопустимости нарушения законодательства о противодействии коррупции;
4. Комиссией принята к сведению информация об исполнении рекомендаций Комиссии. 
