Заседание Комиссии Государственного учреждения – Управления Пенсионного фонда Российской Федерации в г. Гусь-Хрустальном Владимирской области по соблюдению требований к служебному поведению 
и урегулированию конфликта интересов от 16 марта 2020 года

16 марта 2020 года состоялось заседание Комиссии Государственного учреждения – Управления Пенсионного фонда Российской Федерации в г. Гусь-Хрустальном Владимирской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия).

Повестка дня заседания Комиссии включала: 

О рассмотрении шести представлений начальника УПФР в г. Гусь-Хрустальном Владимирской области в отношении уведомления работниками УПФР работодателя о возникновении конфликта интересов или возможности его возникновения, поступивших от работников УПФР.
Единогласно было приняты следующие решения:
- пятью работниками соблюдены требования к служебному поведению и требования к урегулированию конфликта интересов. Конфликт интересов по данным уведомлениям отсутствует;

- одним работником соблюдены требования к служебному поведению и требования к урегулированию конфликта интересов. Рекомендовать начальнику УПФР осуществить проверку по пенсионному делу после вынесения решения о  назначении компенсационной выплаты на уход и осуществлении первой выплаты.
