Заседание Комиссии Государственного учреждения - Центра по выплате пенсий и обработке информации Пенсионного фонда Российской Федерации во Владимирской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов от 5 февраля 2021 года
5 февраля 2021 года состоялось заседание Комиссии Государственного учреждения - Центра по выплате пенсий и обработке информации Пенсионного фонда Российской Федерации во Владимирской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее - Комиссия).
Заседание Комиссии открыл Заместитель Председателя Комиссии Андреева Елена Геннадьевна с предложением в соответствии с п.23 Положения о комиссиях территориальных органов Пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 № 137п) ввиду отсутствия кворума, заседание Комиссии считать неправомочным для принятия решений по повестке дня.

По итогам голосования Комиссия приняла решение: заседание Комиссии считать неправомочным для принятия решений по повестке дня и назначить дату нового заседания Комиссии не позднее 15 февраля 2021 года.
