               Заседание Комиссии Государственного учреждения – Управления Пенсионного фонда Российской Федерации в г. Коврове Владимирской области (межрайонного) по соблюдению требований к служебному поведению 
и урегулированию конфликта интересов от 21 декабря 2020 года

21 декабря 2020 года состоялось заседание Комиссии Государственного учреждения – Управления Пенсионного фонда Российской Федерации в г. Коврове Владимирской области (межрайонного) по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия).

Повестка дня заседания Комиссии включала:

Первый вопрос. О принятии решения о голосовании Комиссией.

Вопрос рассматривался в соответствии с пунктом 23 Положения о комиссиях территориальных органов Пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 № 137п).

Второй и третий вопросы. О рассмотрении  представлений руководителя УПФР в г. Коврове Владимирской области (межрайонного) в отношении поступивших от двух работников уведомлений о возникновении конфликта интересов или возможности его возникновения в связи с выполнением иной оплачиваемой работы.
Вопросы рассматривались в соответствии с подпунктом "в" пункта 10 Положения о комиссиях территориальных органов Пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 № 137п).
По итогам заседания Комиссии приняты следующие решения:       


1. По первому вопросу повестки дня заседания Комиссии выступил Председатель Комиссии Королёва Ольга Викторовна с предложением об определении порядка принятия Комиссией решений по всем рассматриваемым вопросам путем открытого голосования простым большинством голосов присутствующих на заседании членов Комиссии. Принято единогласно.

2. По второму и третьему вопросам единогласно приняты следующие решения:

- установить, что конфликт интересов у обоих работников отсутствует,

- обратить внимание работников на особенности характера работы в УПФР в режиме ненормированного рабочего дня и неукоснительное соблюдение Правил внутреннего трудового распорядка в УПФР, а также исключение возможности использования технических и служебных ресурсов ПФР ,

- указать работникам на необходимость принятия мер по недопущению любой возможности возникновения конфликта интересов, а именно: не допускать возникновения ситуаций с участием организации, при которой личная заинтересованность может повлиять на объективное и беспристрастное исполнение должностных обязанностей.
