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31 июля 2018 года в 9-00   по адресу: город Волгоград, улица Донецкая,   дом 16 состоялось заседание Комиссии Государственного учреждения – Волгоградского регионального отделения Фонда социального страхования Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению работников и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия).
На заседании Комиссии рассмотрены материалы проверок полноты и достоверности сведений, представленных двумя работниками Государственного учреждения – Волгоградского регионального отделения Фонда социального страхования Российской Федерации о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера супруги (супруга) и несовершеннолетних детей.
В результате рассмотренных материалов проверок Комиссией принято решение, что за 2017 год:
- одним работником представлены полные и достоверные сведения о расходах по приобретению объекта недвижимости, а также представлены полные и достоверные сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера;
[bookmark: _GoBack]-  одним работником представлены полные и достоверные сведения о расходах по приобретению объекта недвижимости, однако сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера представлены неполные и недостоверные.  Принимая во внимание, что нарушения, допущенные работником, являются несущественными рекомендовано управляющему отделением не применять к нему меру дисциплинарной ответственности. 
