 ИНФОРМАЦИЯ

страхователю о порядке формирования и сроках представления 

единой формы «Сведения для ведения индивидуального (персонифицированного) учета и сведения о начисленных страховых взносах на обязательное социальное страхование от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний (ЕФС-1)» 

В соответствии с частью 3 статьи 15 Федерального закона от 14.06.2022 № 237-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» в целях обеспечения ведения индивидуального (персонифицированного) учета в системах обязательного пенсионного страхования и обязательного социального страхования с 01.01.2023 установлена обязанность страхователей представлять единую форму ЕФС-1.
Указанная форма утверждена постановлением Правления ПФР от 31.10.2022 № 245п «Об утверждении единой формы «Сведения для ведения индивидуального (персонифицированного) учета и сведения о начисленных страховых взносах на обязательное социальное страхование от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний (ЕФС-1)» и порядка ее заполнения» 

Общие правила по предоставлению отчетности

Состав формы ЕФС-1:
Титульный лист;
Раздел 1. «Сведения о трудовой (иной) деятельности, страховом стаже, заработной плате и дополнительных страховых взносах на накопительную пенсию»;
Подраздел 1.1. Раздела 1. «Сведения о трудовой (иной) деятельности»; 
Подраздел 1.2. Раздела 1. «Сведения о страховом стаже»;
Подраздел 1.3. Раздела 1. «Сведения о заработной плате и условиях осуществления деятельности работников государственных (муниципальных) учреждений»;
Представляется только работодателями, являющимися государственными (муниципальными) учреждениями, виды деятельности которых определены приказом Минтруда России от 02.09.2022 № 507н.
Подраздел 2. Раздела 1. «Основания для отражения данных о периодах работы застрахованного лица в условиях, дающих право на досрочное назначение пенсии в соответствии с частью 1 статьи 30 и статьей 31 Федерального закона от 28 декабря 2013 г. № 400-ФЗ «О страховых пенсиях»
Подраздел 3. Раздела 1. «Сведения о застрахованных лицах, за которых перечислены дополнительные страховые взносы на накопительную пенсию и уплачены взносы работодателя»;
Раздел 2. «Сведения о начисленных страховых взносах на обязательное социальное страхование от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний».
При направлении в Фонд пенсионного и социального страхования Российской Федерации (далее - СФР) формы ЕФС-1 допускается представление отдельных разделов и подразделов в соответствии с законодательно установленными сроками.

Форма ЕФС-1 заполняется на основании первичных документов страхователя, в т. ч. приказов, других документов кадрового учета, технологической документации, а также на основании гражданско-правовых и иных договоров, на вознаграждение по которым начисляются страховые взносы.

Форма ЕФС-1 представляется страхователями в СФР в форме электронного документа, подписанного усиленной квалифицированной электронной подписью. Если численность работающих зарегистрированных лиц за отчетный период составляет 10 и менее лиц, страхователь может представить отчетность на бумажном носителе, в этом случае документ заверяется подписью руководителя или доверенного лица и печатью организации (при наличии).
Заполнение отчетности формы ЕФС-1 производится в соответствии с порядком заполнения единой формы «Сведения для ведения индивидуального (персонифицированного) учета и сведения о начисленных страховых взносах на обязательное социальное страхование от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний (ЕФС-1)», утвержденным Постановлением Правления Пенсионного фонда России от 31.10.2022 № 245п «Об утверждении единой формы «Сведения для ведения индивидуального (персонифицированного) учета и сведения о начисленных страховых взносах на обязательное социальное страхование от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний (ЕФС-1)» и порядка ее заполнения».
На официальном сайте СФР  (pfr.gov.ru) в разделе «Страхователям» - «Программное обеспечение» - размещены обновленные версии программ, позволяющих формировать отчетность по форме ЕФС-1.

Срок представления

Отдельные разделы формы предоставляются с различной периодичностью. 
· сведения о трудовой деятельности (подраздел 1.1 раздела 1) – не позднее 1 рабочего дня за днем издания приказа (распоряжения), иного документа, принятия решения, которые подтверждают оформление, приостановление, возобновление или прекращение трудовых отношений; ежемесячно не позднее 25-го числа месяца, следующего за месяцем, в котором изданы приказ (распоряжение), документ или принято иное решение, которые подтверждают оформление перевода на другую постоянную работу, либо подано соответствующее заявление;

· сведения о заключении/ расторжении  гражданско-правового договора о выполнении работ (об оказании услуг) (подраздел 1.1 раздела 1) – не позднее 1 рабочего дня за днем заключения/расторжения договора;

· сведения о страховом стаже (подраздел 1.2 раздела 1)– ежегодно не позднее 25 января года, следующего за отчетным;

· сведения о дополнительных страховых выплатах (подраздел 3 раздела 1)– ежеквартально до 25 числа месяца, следующего за отчетным периодом;

· расчет по страховым взносам (раздел 2) – ежеквартально до 25 числа месяца, следующего за отчетным периодом;

· сведения о заработной плате работников бюджетной сферы (подраздел 1.3 раздела 1)– ежемесячно до 25 числа.
Сведения индивидуального (персонифицированного) учета (п. 2 ст. 11 Федерального закона № 27-ФЗ) представляются в течение одного месяца:
· при ликвидации страхователя - юридического лица (прекращении физическим лицом деятельности в качестве индивидуального предпринимателя) – со дня утверждения промежуточного ликвидационного баланса;

· при реорганизации страхователя - юридического лица – со дня утверждения передаточного акта (разделительного баланса).

При прекращении у страхователя-работодателя статуса адвоката, полномочий нотариуса, занимающегося частной практикой сведения, предусмотренные п. 2 ст. 11 Федерального закона № 27-ФЗ представляются не позднее дня прекращения статуса адвоката, полномочий нотариуса.

Корректировка сведений индивидуального (персонифицированного) учета  за отчетные периоды по 2022 год включительно
Форма СЗВ-КОРР с типом «Корректирующая» – предоставляется на застрахованных лиц в случае необходимости корректировки данных, учтенных на ИЛС ЗЛ.

Форма СЗВ-КОРР с типом «Отменяющая» – предоставляется на застрахованных лиц в случае необходимости отмены данных, учтенных на ИЛС.

Форма СЗВ-КОРР с типом «Особая» – предоставляется на застрахованных лиц, сведения по которым отсутствовали в отчетности, ранее предоставленной страхователем.

Форма СЗВ-ИСХ – предоставляется страхователем, который ранее не предоставлял отчетность в органы ПФР за конкретный отчетный период (за периоды до 2016 года включительно).
Форма ОДВ-1 с типом «Исходная» (опись документов) – предоставляется страхователем одновременно с пакетом документов индивидуальных сведений.

Форма ОДВ-1 с типом «Корректирующая/Отменяющая» – предоставляется страхователем как самостоятельный документ при необходимости корректировки (отмены) данных раздела 5 формы ОДВ-1 с типом «Исходная».

Ответственность страхователя

За непредставление в установленный срок либо представление неполных и (или) недостоверных сведений о страховом стаже, сведений о датах заключения/прекращения и иные реквизиты  договоров ГПХ, сведений о застрахованных лицах, за которых перечислены дополнительные страховые взносы на накопительную пенсию и уплачены работодателем, к такому страхователю применяются финансовые санкции в размере 500 руб. в отношении каждого застрахованного лица.

За непредставление в установленный срок либо представление неполных и (или) недостоверных сведений о трудовой деятельности страхователь или его должностное лицо привлекается к административной ответственности за нарушение трудового законодательства и иных нормативных правовых актов, содержащих нормы трудового права.

За несоблюдение страхователем порядка представления сведений в форме электронных документов к такому страхователю применяются финансовые санкции в размере 1000 рублей.

Более подробную информацию можно получить в территориальных органах СФР по месту регистрационного учета или официальном сайте Отделения СФР по Волгоградской области opfr@044.pfr.gov.ru.  
Отделение Фонда пенсионного и  социального  страхования Российской  Федерации 
по Волгоградской области
