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Заседание Комиссии Государственного учреждения - Управления Пенсионного фонда Российской Федерации в Тотемском районе Вологодской области (межрайонного) по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов от 02 октября 2017 года

02 октября 2017 года состоялось заседание Комиссии Государственного учреждения – Управления Пенсионного фонда Российской Федерации в Тотемском районе Вологодской области (межрайонного) по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия ПФР).

На заседании Комиссии ПФР было рассмотрено уведомление о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов.
По итогам заседания Комиссии ПФР приняты решения:

Признать возможность возникновения конфликта интересов. Рекомендовать начальнику управления принять меры по недопущению возникновения конфликта  интересов: поручить участие на этапе «Контроль»  при проверке результатов перерасчета пенсии другому работнику территориального органа.
