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Заседание Комиссии Государственного учреждения - Управления Пенсионного фонда Российской Федерации в Вологде Вологодской области  по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов от 24 мая 2018 года

24 мая 2018 года состоялось заседание Комиссии Государственного учреждения – Управления Пенсионного фонда Российской Федерации в г. Вологде Вологодской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия ПФР).

На заседании Комиссии ПФР было рассмотрено представление начальника УПФР в г.Вологде Вологодской области, касающееся обеспечения соблюдения работником ПФР требований к служебному поведению и требований об урегулировании конфликта интересов.
По итогам заседания Комиссии ПФР приняты решения:

Рекомендовать начальнику Управления ещё раз довести до сведения работников на недопустимость в дальнейшем нарушений требований к служебному поведению и требований об урегулировании конфликта интересов, дополнительно провести техническую учебу и ознакомить сотрудников с ограничениями, запретами, требованиями о предотвращении или урегулировании конфликта интересов, исполнения ими должностных  обязанностей, установленных законодательством Российской Федерации, нормативно - правовыми актами ПФР о противодействии коррупции.     
