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Заседание Комиссии Государственного учреждения - Управления Пенсионного фонда Российской Федерации в г. Череповце Вологодской области (межрайонного) по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов от 17 июня 2019 года

17 июня 2019 года состоялось заседание Комиссии Государственного учреждения - Управления Пенсионного фонда Российской Федерации в г. Череповце Вологодской области (межрайонного) по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия ПФР).

На заседании Комиссии ПФР было рассмотрено представление начальника УПФР, касающееся осуществления в территориальном органе ПФР мер по предупреждению коррупции.

Рассмотрена аналитическая записка об анализе ошибок в справках о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера. В 2019 году справки о доходах своевременно сдали все работники Управления (98 человек), включенные в перечень лиц обязанных сдавать указанные сведения. Все справки (231) проверены, ошибок не выявлено.
