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Заседание Комиссии Отделения Пенсионного фонда Российской Федерации по Вологодской области
по соблюдению требований к служебному поведению 
и урегулированию конфликта интересов от 13 сентября 2019 года

13 сентября 2019 года состоялось заседание Комиссии Отделения Пенсионного фонда Российской Федерации по Вологодской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия ПФР).

На заседании Комиссии ПФР было рассмотрено представление прокуратуры Вологодской области об устранении нарушений антикоррупционного закона, их причин и условий им способствующих, а именно законодательства о противодействии коррупции по итогам проверки исполнения сотрудниками Отделения и территориальных органов ПФР области обязанности по предоставлению сведений о доходах, расходах и об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2018 год. 

Были рассмотрены справки и дополнительные материалы в отношении девяти специалистов Отделения и территориальных органов ПФР области, указанных в представлении прокуратуры.

Комиссия постановила считать сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2018 год специалистов Отделения и территориальных органов ПФР области, поименованных в представлении прокуратуры, неполными и недостоверными. 

Рекомендовать управляющему Отделением применить меру дисциплинарного взыскания в соответствии с Трудовым кодексом Российской Федерации в виде замечания.

