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Заседание Комиссии Государственного учреждения - Управления Пенсионного фонда Российской Федерации в г. Вологде Вологодской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов 
от 14 апреля 2020 года

14 апреля 2020 года состоялось заседание Комиссии Государственного учреждения - Управления Пенсионного фонда Российской Федерации в г. Вологде Вологодской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия ПФР).

На заседании Комиссии ПФР был рассмотрен факта участия главного специалиста-эксперта отдела социальных выплат в назначении ЕДВ своей матери.
В соответствии с Порядком уведомления работниками Пенсионного фонда Российской Федерации и его территориальных органов работодателя (его представителя) о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов, главный специалист-эксперт обязан подавать уведомление о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов.

При поступлении к специалисту процесса по назначению ЕДВ ее матери, работник должен был  сообщить о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов, чего она не сделала, нарушив требования антикоррупционного законодательства.
Срок назначения и размер ЕДВ установлены правильно в соответствии с действующим пенсионным законодательством. 

Рекомендовать начальнику Управления применить меры дисциплинарного взыскания.

