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Заседание Комиссии ОСФР по Вологодской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов от 28 сентября 2023 года

28 сентября 2023 года состоялось заседание Комиссии ОСФР по Вологодской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия).

На заседании Комиссии был рассмотрен вопрос о возможности возникновения конфликта интересов в связи с назначением одного из супругов на должность заместителя управляющего отделением.


Комиссия пришла к выводу об отсутствии у работников в настоящее время конфликта интересов.
 Комиссия указала на необходимость принятия работниками мер по недопущению любой возможности возникновения конфликта интересов в дальнейшем, а именно: не допускать возникновения ситуаций, ведущих к конфликту интересов, своевременно уведомлять о конфликте интересов или о возможности его возникновения непосредственного руководителя и Комиссию.

Комиссия разработала и рекомендовала руководству Отделения предпринять ряд мер по недопущению возникновения конфликта интересов при выполнении работниками должностных обязанностей.
