17 апреля завершается приём документов от страхователей - юридических лиц по подтверждению основного вида экономической деятельности (ОВЭД)
Работодатели - юридические лица и их обособленные подразделения обязаны предоставить в ОСФР по Вологодской области документы по подтверждению своего основного вида экономической деятельности. У индивидуальных предпринимателей такая обязанность отсутствует.
Для подтверждения ОВЭД необходимо не позднее указанного срока направить в отделение Фонда заявление, справку-подтверждение основного вида экономической деятельности (по установленной форме), копию пояснительной записки к бухгалтерскому балансу за предыдущий год (кроме субъектов малого предпринимательства). Сделать это можно через Единый портал госуслуг, МФЦ, Личный кабинет страхователя или Шлюз приёма в программах спецоператоров. В случае направления документов в электронном виде представление их на бумажном носителе не требуется.
Страхователи, не подтвердившие ОВЭД в установленный срок, будут отнесены к наиболее высокому классу профессионального риска в соответствии с кодами по Общероссийскому классификатору видов экономической деятельности, указанными в Едином государственном реестре юридических лиц (ЕГРЮЛ).
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