17 апреля – последний день уплаты страховых взносов за март
 Региональное отделение напоминает страхователям области о том, что 17 апреля - последний день уплаты страховых взносов в бюджет ФСС РФ по обязательному страхованию от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний за март 2023 года.
В случае нарушения сроков уплаты страховых взносов начисляются пени за каждый календарный день просрочки. Неуплата или неполная уплата суммы взносов в результате занижения базы для их начисления или неправильного исчисления сумм страховых взносов плательщиком влечет взыскание штрафа в размере от 20 до 40 процентов от неуплаченной суммы взносов.
[bookmark: _GoBack]Напоминаем, что страховые взносы на ОСС от НС и ПЗ уплачиваются ежемесячно в срок не позднее 15-го числа календарного месяца, следующего за календарным месяцем, за который начисляются взносы. Если указанный срок уплаты приходится на выходной или нерабочий праздничный день, то днем окончания срока считается ближайший следующий за ним рабочий день.
Обращаем внимание на изменение банковских реквизитов по обязательному социальному страхованию от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний (далее – ОСС от НС и ПЗ) с 1 января 2023 года:
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