Формы СЗВ-М, СЗВ-СТАЖ, СЗВ-ТД, 4-ФСС за периоды до 01.01.2023
Работодатели за отчетные периоды до 01.01.2023 представляют в СФР следующие виды отчетности:
1. Сведения для ведения индивидуального (персонифицированного) учета:
· сведения о застрахованных лицах (по форме СЗВ-М); 
· сведения о страховом стаже застрахованного лица (по форме СЗВ-СТАЖ); 
· сведения о трудовой деятельности (по форме – СЗВ-ТД); 
· сведения, предусмотренные частью 4 статьи 9 Федерального закона от 30.04.2008  № 56-ФЗ «О дополнительных страховых взносах на накопительную пенсию и государственной поддержке формирования пенсионных накоплений» (по форме ДСВ-3). 
2. Уточненные расчеты по форме 4-ФСС. Представляются страхователями по форме, действовавшей в отчетный период, за который вносятся соответствующие изменения, утвержденной:
· Приказом Фонда социального страхования Российской Федерации от 14.03.2022  № 80 (за отчетные периоды полугодие, 9 месяцев и год 2022); 
· Приказом Фонда социального страхования Российской Федерации от 26.09.2016 № 381 (за отчетный период I квартал 2022 года и ранее). 
Отчетность может быть представлена страхователем в территориальный орган СФР на бумажном носителе (лично, либо его представителем, либо с использованием средств почтовой связи), либо в форме электронного документа, подписанного электронной подписью в соответствии с Федеральным законом от 06.04.2021 № 63-ФЗ «Об электронной подписи». 
ВАЖНО!!! Если численность сотрудников 11 и более человек, отчетность необходимо представлять в электронном виде с усиленной квалифицированной электронной подписью. 
