Сведения о состоявшемся 21 июня 2022 года заседании Комиссии Государственного учреждения - Воронежского регионального отделения Фонда социального страхования Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению работников отделения и урегулированию конфликта интересов
21 июня 2022 года по адресу: город Воронеж, улица Станкевича, дом 43 состоялось заседание Комиссии Государственного учреждения - Воронежского регионального отделения Фонда социального страхования Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению работников отделения и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия).

Основание для проведения заседания Комиссии: 

Рассмотрение материалов по контролю за расходами 10 работников; рассмотрение служебной записки начальника отдела социальных программ об обеспечении техническим средством реабилитации инвалида 1 группы (матери работника отдела социальных программ).
По итогам заседания Комиссии приняты следующие решения:
- признать, что во всех случаях сведения, представленные работниками о своих расходах, а также о расходах своих супругов по сделкам по приобретению недвижимого имущества и транспортных средств в 2021 году и об источниках получения средств, за счет которых совершены сделки, являются достоверными и полными, и расходы на приобретение указанного имущества соответствуют доходам работников;
- признать, что назначение и обеспечение техническим средством реабилитации инвалида 1 группы обоснованы и при исполнении работником должностных обязанностей конфликт интересов отсутствует.
Сведения о состоявшемся 08 сентября 2022 года заседании Комиссии Государственного учреждения - Воронежского регионального отделения Фонда социального страхования Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению работников отделения и урегулированию конфликта интересов

08 сентября 2022 года по адресу: город Воронеж, улица Станкевича, дом 43 состоялось заседание Комиссии Государственного учреждения - Воронежского регионального отделения Фонда социального страхования Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению работников отделения и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия).

На заседании Комиссии рассмотрено: уведомление работника о возможности возникновения конфликта интересов в связи с совместной работой с родственником; уведомление работника о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов.

По итогам заседания Комиссии приняты следующие решения:

- признать, что при исполнении должностных обязанностей работников конфликт интересов отсутствует и учитывать в дальнейшем факт родственной связи и не допускать прямой подчиненности и подконтрольности при исполнении работниками трудовых функций;

- признать, что при исполнении должностных обязанностей работника личная заинтересованность приводит или может привести к возникновению конфликта интересов и рекомендовать управляющему поручить директору филиала контролировать вопрос   взаимодействия работника с указанным страхователем по приему расчетов, проведению камеральных и выездных проверок и других взаимодействий, поручив данную работу другому специалисту филиала.
