Приложение № 1
к приказу ОСФР по Воронежской области
от 29 декабря 2023 г.
№  800-ОД
Изменения в Учетную политику Отделения Фонда пенсионного 
и социального страхования Российской  Федерации по Воронежской области
1. В разделе I «Общие положения» Учетной политики:
а)
в пункте 1.2:
абзац тридцать третий исключить;
дополнить новым абзацем тридцать третьим следующего содержания: «приказом Министерства финансов Российской Федерации от 1 июня 2023 г. № 80н «Об утверждении кодов (перечней кодов) бюджетной классификации Российской Федерации на 2024 год (на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов).»;
б)
в пункте 1.9:

абзац восемнадцатый исключить;

дополнить новым абзацем восемнадцатым следующего содержания:
« - приложение № 19 «Расшифровка бюджетных (денежных) обязательств»»;

дополнить новым абзацем двадцатым следующего содержания:
« - приложение  № 21 «Сводный реестр на отправку служебной корреспонденции»»;


абзацы двадцатый - двадцать четвертый считать двадцать первым - двадцать пятым соответственно;

дополнить новым абзацем двадцать третьим следующего содержания: «Первичные    (сводные)    учетные    документы    подтверждающие    факты хозяйственной   жизни,   сформированные   в   государственной   информационной системе «Единая централизованная цифровая платформа в социальной сфере» (далее - ЕЦП) подписанные электронной подписью, хранятся в электронном виде в архиве ЕЦП.»;
абзацы двадцать третий - двадцать пятый считать двадцать четвертым - двадцать шестым соответственно;
в) пункт 1.10 изложить в следующей редакции:

«1.10. В целях ведения бюджетного учета и составления на его основе бухгалтерской (финансовой) отчетности в Отделении используется Информационная система «Единая информационная система автоматизации административно-хозяйственной деятельности» (далее - ЕИС АХД).

В целях ведения аналитического учета расчетов с плательщиками страховых взносов на обязательное социальное страхование от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний, страховых взносов, уплачиваемых лицами, добровольно вступившими в правоотношения по обязательному социальному страхованию на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством, страховых взносов, уплачиваемые лицами, добровольно вступившими в правоотношения по обязательному пенсионному страхованию, дополнительных страховых взносов, денежных взысканий (штрафов) за нарушение законодательства Российской Федерации, получателями пенсий, пособий и иных социальных выплат используются программные комплексы «Система персонифицированного учета», региональная компонента подсистемы «Администрирование страховых взносов», программно-технические комплексы «Назначение (установление) и выплата пенсии, ЕДВ, ДМО, ДЕМО и ФСД», «Назначение и выплата пенсий лицам, проживающим за границей»,       «Материнский       (семейный)       капитал»,       «Выплата       СПН правопреемникам ЗЛ», ЕЦП, Федеральная государственная информационная система Единая интегрированная информационная система «Соцстрах».»;
г) в пункте 1.11:


дополнить новым абзацем шестым следующего содержания:

«Перечень основных первичных (сводных) учетных документов подлежащих хранению в электронном архиве, приведен в Приложении № 22 к настоящей Учетной политике»;


абзацы шестой - седьмой считать седьмым - восьмым соответственно
 д) в пункте 1.12:
абзац третий исключить;
четвертый абзац изложить в следующей редакции:
«прием, передача и подписание извещений (ф.0504805) в части внутриведомственных расчетов по передаче материальных ценностей, работ и услуг с использованием программного продукта «Система электронного документооборота СФР»;
е) в пункте 1.13:
в первом абзаце после слов «(код формы по ОКУД 0504071)» добавить слова «, (код формы по ОКУД 0509213)»;
в одиннадцатом абзаце «(код формы по ОКУД 0504071)» заменить на «(код формы по ОКУД 0509213)»;
2. В разделе II «Учет нефинансовых активов» Учетной политике:
 пункт 2.5 изложить в следующей редакции:
«2.5. Списание федерального имущества, закрепленного на праве оперативного управления за ОСФР по Воронежской области, осуществляется в соответствии с приказом СФР от 20 декабря 2023 г. № 2529 «Об утверждении Положения об организации работы по списанию, реализации, безвозмездной передаче федерального имущества, закрепленного за Фондом пенсионного и социального страхования Российской Федерации, территориальными органами СФР и подведомственными СФР учреждениями на праве оперативного управления»»;
3. В разделе III «Учет финансовых активов» Учетной политике:
пункт 3.8 изложить в следующей редакции:
 «3.8. При направлении работников в служебные командировки, в том числе и однодневные, и возмещении расходов, связанных со служебными командировками, следует руководствоваться Положением об особенностях направления работников в служебные командировки, утвержденным постановлением Правительства Российской Федерации от 13 октября 2008 г. № 749 , постановлением Правительства Российской Федерации от 2 октября 2002 г. № 729 «О размерах возмещения расходов, связанных со служебными командировками на территории Российской Федерации, работникам, заключившим трудовой договор о работе в федеральных государственных органах, работникам государственных внебюджетных фондов Российской Федерации, федеральных государственных учреждений», приказом СФР от 11 января 2023 г. № 26 «О командировании работников системы СФР», приказом СФР от 30 июня 2023 г. № 1287 «О возмещении расходов, связанных со служебными командировками», постановлением Правительства Российской Федерации от 28 октября 2022 г. № 1915 «Об отдельных вопросах, связанных с командированием на территории Донецкой Народной Республики, Луганской Народной Республики, Запорожской области и Херсонской области»;


в пункте 3.10:

в первом абзаце после слов «(приложение № 15 к настоящей Учетной политике)» добавить слова «,(Сводный реестр на отправку служебной корреспонденции (приложение № 21 к настоящей Учетной политике))»;

 4. В разделе IV «Учет обязательств» Учетной политике:
в пункте 4.2:
в четвертом абзаце «Д» заменить на «Г»;
в девятом абзаце «ДН» заменить на «Г».
