Уплата страховых взносов лицами, добровольно вступившими в правоотношения по обязательному пенсионному страхованию.

Регистрация и снятие с регистрационного учета лиц добровольно вступивших в правоотношения по обязательному пенсионному страхованию осуществляется СФР в соответствии со статьей 29 Федерального закона от 15 декабря 2001 года № 167-ФЗ «Об обязательном пенсионном страховании в Российской Федерации».

Уплата страховых взносов для физических лиц добровольно вступивших в правоотношения по обязательному пенсионному страхованию засчитывается в страховой стаж.
Максимальная продолжительность засчитываемых в страховой стаж периодов уплаты ограничена и не может составлять более половины страхового стажа, требуемого для назначения страховой пенсии.

Указанные периоды подтверждаются документами об уплате соответствующих обязательных платежей, выдаваемыми в установленном порядке территориальным органом Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации на основании сведений индивидуального (персонифицированного) учета.

Уплата осуществляется на соответствующие счета Федерального казначейства с применением кодов бюджетной классификации, предназначенных для учета страховых взносов, уплаченных в добровольном порядке (КБК 797 1 02 05000 06 1000 160).

Суммы страховых взносов уплачиваются не позднее 31 декабря текущего года.
Платежи можно осуществлять как однократным платежом в полном размере в конце текущего года, так и с разбивкой суммы по месяцам.

