Заседание Комиссии  УПФР в городе Переславле-Залесском и
Переславском муниципальном районе Ярославской области  
по соблюдению требований  к служебному поведению и
урегулированию конфликта интересов
от 16 декабря 2016 года
16 декабря 2016 года состоялось заседание Комиссии УПФР в городе Переславле-Залесском и Переславском муниципальном районе Ярославской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия).
На заседании Комиссии было рассмотрено представление Переславской межрайонной прокуратуры об устранении нарушений требований законодательства о противодействии коррупции.
По итогам заседания Комиссии УПФР принято решение:
о представлении работником УПФР неполных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, в действиях сотрудника отсутствует умысел, направленный на сокрытие информации об имуществе и доходах, не образует коррупционного проступка и не влечет применения взысканий ошибочное (неточное) указание сведений в Справке о доходах, расходах, имуществе и обязательствах имущественного характера вследствие ошибок и неточностей, допущенных государственным органом или иной организацией в выданных документах, на основании которых заполнялась Справка, оснований привлечения к дисциплинарной ответственности не имеется;
о представлении работником УПФР неполных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, в связи с чем следует предупредить о недопустимости нарушения законодательства о противодействии коррупции и рекомендовать начальнику Управления применить меру дисциплинарного взыскания в соответствии  с Трудовым Кодексом Российской Федерации в виде выговора;
о представлении работником УПФР неполных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, в связи с чем следует предупредить о недопустимости нарушения законодательства о противодействии коррупции и рекомендовать начальнику Управления применить меру дисциплинарного взыскания в соответствии  с Трудовым Кодексом Российской Федерации в виде выговора.
