Заседание Комиссии УПФР в г. Ярославле (межрайонного) 

по соблюдению требований к служебному поведению 

и урегулированию конфликта интересов 

от 13 июля 2016 года
13 июля 2016 года состоялось заседание Комиссии УПФР в г. Ярославле (межрайонного) по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия Управления).

На заседании Комиссии Управления было рассмотрено представление прокуратуры по итогам проверки соблюдения действующего законодательства о противодействии коррупции при предоставлении справок о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2015 год работниками Управления.

Вопрос рассматривался в соответствии с подпунктом а) пункта 10 Положения о комиссиях территориальных органов ПФР (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 № 137п)

По итогам заседания Комиссии Управления приняты решения: 
В отношении одного работника Управления: сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленные работником, являются неполными и недостоверными. Даны рекомендации начальнику Управления о применении дисциплинарного взыскания в соответствии с Трудовым кодексом Российской Федерации в виде замечания;

В отношении двух работников Управления: сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленные работниками, являются неполными. Даны рекомендации начальнику Управления об указании на недопустимость нарушения требований по заполнению справок о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера
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