Заседание Комиссии ОПФР по Ярославской области 

по соблюдению требований к служебному поведению и 

урегулированию конфликта интересов 
        от 9 декабря 2022 года 

9 декабря 2022 года состоялось заседание Комиссии ОПФР по Ярославской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия).

На заседании Комиссии были рассмотрены вопросы:
1.  О регламенте работы Комиссии.
Вопрос рассматривался в соответствии с пунктом 23 постановления Правления Пенсионного фонда Российской Федерации от 11.06.2013 № 137п «О Комиссиях территориальных органов Пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов» (далее - Положение о Комиссиях).

Выступил председатель Комиссии с предложением об определении порядка принятия Комиссией решений путем открытого голосования простым большинством голосов присутствующих на заседании членов Комиссии по всем вопросам повестки дня.
Принято единогласно.

2. О рассмотрении представления управляющего ОПФР по Ярославской области (далее - Отделение), касающегося фактов несоблюдения работниками Отделения требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов,  изложенных в докладной записке начальника отдела по профилактике коррупционных правонарушений управления кадров в отношении 2 (двух) работника Отделения.
Вопрос рассматривался в соответствии с подпунктом «в» пункта 10 Положения о Комиссиях. 

Комиссия пришла к выводу, что в действиях работников Отделения отсутствовал конфликт интересов, связанный с исполнением должностных обязанностей в связи с подачей заявлений об установлении пенсии их родственниками с использованием электронного сервиса - сайта ПФР. 

Работниками Отделения не в полной мере соблюдены требования к служебному поведению в части, касающейся принятия мер по недопущению любой возможности возникновения конфликта интересов и урегулированию конфликта интересов.

Работникам Отделения строго указано на недопустимость нарушения законодательства о противодействии коррупции впредь, на необходимость своевременного принятия мер по предотвращению и урегулированию конфликта интересов. В дальнейшей работе неукоснительно соблюдать требования Кодекса этики и служебного поведения работника системы Пенсионного фонда Российской Федерации, не допускать возможности возникновения ситуаций, которые могут быть истолкованы как нарушение требований к служебному поведению. 
Работники Отделения предупреждены о возможности применения мер дисциплинарного взыскания в соответствии с действующим законодательством при повторном несоблюдении требований к служебному поведению. 
Рекомендовать управляющему Отделением меры дисциплинарного взыскания                                     не применять.
Принято единогласно.
