ИНСТРУКЦИЯ ПО ЗАПОЛНЕНИЮ ЗАЯВЛЕНИЯ О РАСПОРЯЖЕНИИ СРЕДСТВАМИ (ЧАСТЬЮ СРЕДСТВ) МАТЕРИНСКОГО (СЕМЕЙНОГО) КАПИТАЛА НА ПОЛУЧЕНИЕ ОБРАЗОВАНИЯ ДЕТЬМИ, НАПРАВЛЯЕМОГО ПОСРЕДСТВОМ ЕПГУ

* На сайте Госуслуг переходим в раздел: «Гражданам» → «Услуги» → Вкладка «Семья» → «Помощь семье» → «Заявление о распоряжении средствами (частью средств) материнского (семейного) капитала».
* В разделе «На что хотите использовать материнский капитал» выбираем «Образование ребенка» и далее отвечаем на предлагаемые вопросы: о владельце сертификата, о направлении использования сертификата, об образовательной организации, об образовательной услуге, о документе, содержащем информацию об оплате образования средствами материнского капитала.
* Переходим к заполнению заявления (кнопка «перейти к заявлению»). 
* Проверяем корректность личных данных: паспорт, СНИЛС, телефон, адрес электронной почты, адрес проживания.
* Указываем данные ребенка, на оплату образовательных услуг которого будут направлены средства материнского капитала.
* В разделе «Реквизиты договора» выбираем из справочника наименование договора на оплату образовательных услуг, при наличии указываем номер договора, либо ставим отметку об отсутствии номера, и проставляем дату заключения договора.
* В разделе «Укажите реквизиты образовательной организации» в открывшемся окне начните набирать официальное название образовательной организации, при наличии указанной Вами организации в списке наименование определиться автоматически, при отсутствии проставьте отметку «Нет в списке».
* В разделе «Укажите реквизиты организации для перечисления» заполняем данные : выбираем из справочника БИК банка организации, корреспондентский счет банка заполнится автоматически. 
ВАЖНО! Расчетный счет организации заполняется в ручном режиме. 
ВАЖНО! При отсутствии образовательной организации в списке необходимо будет в ручном режиме заполнить все реквизиты организации и к заявлению подгрузить сканированный образ договора об оказании платных образовательных услуг.
* В разделе «Периодичность платежа» выбираем соответствующую периодичность платежа, сумму и дату, не позднее которой необходимо перечислить средства. 
* В завершение нажимаем кнопку «Отправить заявление».

