[bookmark: _GoBack]Внимание страхователей!
Прием заявлений на финансовое обеспечение предупредительных мер осуществляется до 1 августа 2024 года!
Отделение фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации по Забайкальскому краю продолжает прием заявлений на финансовое обеспечение предупредительных мер по охране труда. 
Для получения разрешения на финансовое обеспечение предупредительных мер по сокращению производственного травматизма предприятие до 1 августа 2024 года может направить заявление на бумажном носителе или в форме электронного документа через федеральную государственную информационную систему «Единый портал государственных и муниципальных услуг (функций)» с возможностью прикрепления комплекта документов, необходимых для предоставления государственной услуги. 
Заявления, формы отчетов и другие документы размещены на сайте СФР по Забайкальскому краю в разделе «Страхователям» -
 «Предупредительные меры по сокращению производственного травматизма и профессиональных заболеваний» (ссылка) https://sfr.gov.ru/branches/zabbal/info/~0/8477
Специалисты  отдела организации страхования профессиональных рисков обращают внимание страхователей на условия, которые обязательны для получения финансового обеспечения. Территориальный орган СФР  может принять решение об отказе в финансовом обеспечении предупредительных мер в следующих случаях:
а) если у страхователя имеются недоимка по уплате страховых взносов, пени и штрафы, не погашенные на день подачи страхователем заявления в территориальный орган Фонда по месту своей регистрации;
б) представленные документы содержат недостоверную информацию;
в) если предусмотренные бюджетом Фонда средства на финансовое обеспечение предупредительных мер на текущий год полностью распределены.
Отделение СФР по Забайкальскому краю напоминает страхователям, что подачу заявлений не следует откладывать на последний момент, т.к. выделенные средства могут быть уже распределены между страхователями, обратившимися ранее.
Чтобы сократить сроки предоставления государственной услуги Страхователю необходимо направить заявление на принятие решения о финансовом обеспечении предупредительных мер по сокращению производственного травматизма и профессиональных заболеваний работников и санаторно-курортного лечения работников, занятых на работах с вредными и (или) опасными производственными факторами  в электронной форме с использованием федеральной государственной информационной системы «Единый портал государственных и муниципальных услуг (функций)»  www.gosuslugi.ru с возможностью прикрепления комплекта документов.
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