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Консолидированный отчет об исполнении бюджета Пенсионного фонда Российской Федерации за 2022 год сформирован в соответствии с требованиями приказа Министерства финансов Российской Федерации от 28 декабря 2010 г.     № 191н «Об утверждении Инструкции о порядке составления и представления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации» (далее – Инструкция № 191н),          а также требованиями Министерства финансов Российской Федерации и Федерального казначейства, изложенными в совместных письмах от 12 декабря 2022 г. № 02-06-07/121658/№ 07-04-05/02-31108 «О дополнительных критериях по раскрытию информации при составлении и представлении годовой бюджетной отчетности, годовой консолидированной бухгалтерской отчетности государственных (муниципальных) бюджетных и автономных учреждений финансовыми органами субъектов Российской Федерации и органами управления государственными внебюджетными фондами Российской Федерации                    за 2022 год», от 12 декабря 2022 г. № 02-06-07/121653/№ 07-04-05/02-31103        «О дополнительных критериях по раскрытию информации при составлении и представлении годовой консолидированной бюджетной отчетности, годовой консолидированной бухгалтерской отчетности государственных бюджетных и автономных учреждений главными администраторами средства федерального бюджета за 2022 год».
Годовая бюджетная отчетность сформирована и представлена участниками бюджетного процесса исходя из нормативных правовых актов, регулирующих ведение бухгалтерского учета и составление бухгалтерской (финансовой) отчетности, в том числе:

- приказа Министерства финансов Российской Федерации от 1 декабря 2010 г. № 157н «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и Инструкции по его применению»;

- приказа Министерства финансов Российской Федерации от 6 декабря   2010 г. № 162н «Об утверждении Плана счетов бюджетного учета и Инструкции по его применению»;

- приказа Министерства финансов Российской Федерации от 29 ноября  2017 г. № 209н «Об утверждении Порядка применения классификации операций сектора государственного управления»;

- приказа  Министерства финансов Российской Федерации от 6 июня      2019 г. № 85н «О Порядке формирования и применения кодов бюджетной классификации Российской Федерации, их структуре и принципах назначения»;

- приказа Министерства финансов Российской Федерации от 8 июня 2021 г. № 75н «Об утверждении кодов (перечней кодов) бюджетной классификации Российской Федерации на 2022 год (на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов)»;
- федеральных стандартов бухгалтерского учета для организаций государственного сектора.
Исполнение бюджета Пенсионного фонда Российской Федерации осуществлялось в 2022 году в соответствии с Федеральным законом от 6 декабря 2021 г. № 391-ФЗ «О бюджете Пенсионного фонда Российской Федерации на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов» (далее - Закон о бюджете Фонда на 2022 год), а также нормами федерального, пенсионного, бюджетного, гражданского и налогового законодательства, нормативных актов и документов федеральных органов исполнительной власти, постановлениями и распоряжениями Правления Пенсионного фонда Российской Федерации.
Для единообразного и достоверного формирования бюджетной отчетности во все отделения ПФР в субъектах Российской Федерации, а также в Межрегиональный информационный центр Пенсионного фонда Российской Федерации были направлены распоряжение Правления ПФР от 20 декабря 2022 г. № 922р «О представлении годовой бюджетной отчетности за 2022 год»,  письмо  центрального аппарата СФР от 16 января 2023 г. № 03-18/3724 «Об особенностях формирования бюджетной отчетности за 2022 год» (отчетность финансового органа), письмо Исполнительной дирекции ПФР от 21 декабря 2022 г.                      № 03-24/32174 «Об особенностях составления и представления годовой бюджетной отчетности за 2022 год об исполнении бюджета ПФР».

Годовая отчетность Пенсионного фонда Российской Федерации об исполнении бюджета ПФР за 2022 год представлена средствами подсистемы «Учет и отчетность» государственной интегрированной информационной системы управления государственными финансами «Электронный бюджет».
I. Организационная структура субъекта бюджетной отчетности
1.1. Государственное  учреждение – Пенсионный фонд Российской Федерации создан в соответствии с постановлением Верховного Совета РСФСР от 22 декабря 1990 г. № 442-1 «Об организации Пенсионного фонда РСФСР».


Действует на основании Положения о Пенсионном фонде Российской Федерации, утвержденного постановлением Верховного Совета Российской Федерации от 27 декабря 1991 г. № 2122-1 «Вопросы Пенсионного фонда Российской Федерации (России)». Свидетельство о регистрации от 27 апреля  1994 г. № 000868-У, выдано МРП (филиал № 2).
ПФР является самостоятельным финансово-кредитным учреждением, осуществляющим свою деятельность в соответствии с законодательством Российской Федерации.

ПФР и его денежные средства находятся в государственной собственности Российской Федерации. Денежные средства ПФР не входят в состав бюджетов и  других фондов и изъятию не подлежат.

ПФР является юридическим лицом, имеет в оперативном управлении федеральное имущество, самостоятельный баланс, лицевые счета в органах Федерального казначейства,  приобретает и осуществляет имущественные и неимущественные права и несет обязанность быть истцом и ответчиком в суде.

Органом, осуществляющим внешний государственный финансовый контроль исполнения Федерального закона о бюджете ПФР и отчета об исполнении бюджета ПФР, является Счетная палата Российской Федерации.
Пенсионный фонд Российской Федерации в соответствии с возложенными на него законодательством Российской Федерации полномочиями по управлению финансами пенсионного обеспечения осуществлял в течение 2022 года:

целевой сбор и аккумуляцию страховых взносов, а также финансирование расходов на выплату в соответствии с действующим на территории Российской Федерации законодательством, межгосударственными и международными договорами государственных пенсий, в том числе гражданам, выезжающим за пределы Российской Федерации;

финансовое и материально-техническое обеспечение текущей деятельности ПФР и его органов;

организацию работы по взысканию с работодателей и граждан, виновных в причинении вреда здоровью работников и других граждан, сумм государственных пенсий по инвалидности вследствие трудового увечья, профессионального заболевания или по случаю потери кормильца;

капитализацию средств ПФР, а также привлечение в него добровольных взносов (в том числе валютных ценностей) физических и юридических лиц;

контроль с участием налоговых органов за своевременным и полным поступлением в ПФР страховых взносов, а также контроль за правильным и рациональным расходованием его средств;

организацию и ведение индивидуального (персонифицированного) учета застрахованных лиц в соответствии с Федеральным законом от 1 апреля 1996 г.  № 27-ФЗ «Об индивидуальном (персонифицированном) учете в системе государственного пенсионного страхования и обязательного социального страхования», а также организацию и ведение государственного банка данных по всем категориям плательщиков страховых взносов в ПФР;

межгосударственное и международное сотрудничество Российской Федерации по вопросам, относящимся к компетенции ПФР; 
участие в разработке и реализации в установленном порядке межгосударственных и международных договоров и соглашений по вопросам пенсий и пособий;

инвестирование средств пенсионных накоплений, связанных с формированием накопительной пенсии;

изучение и обобщение практики применения нормативных актов по вопросам уплаты в ПФР страховых взносов и внесение в органы законодательной власти Российской Федерации предложений по ее совершенствованию;

проведение научно-исследовательской работы в области государственного пенсионного страхования;

разъяснительную работу среди населения и юридических лиц по вопросам, относящимся к компетенции ПФР;
другие мероприятия, связанные с деятельностью ПФР.
1.2. Деятельность ПФР осуществляется на основе исполнения норм федерального, пенсионного, бюджетного, гражданского и налогового законодательств, нормативных актов и документов федеральных органов исполнительной власти, международных соглашений, постановлений и распоряжений Правления ПФР, основными из которых являются:

- Федеральный закон от 15 декабря 2001 г. № 167-ФЗ «Об обязательном пенсионном страховании в Российской Федерации»;

- Федеральный закон от 28 декабря 2013 г. № 400-ФЗ «О страховых пенсиях»;

- Федеральный закон  от 28 декабря 2013 г.  № 424-ФЗ «О накопительной пенсии»;

- Федеральный закон от 15 декабря  2001 г.  № 166-ФЗ «О государственном пенсионном обеспечении в Российской Федерации»;

- Федеральный закон от 21 июля 2014 г. № 208-ФЗ «Об особенностях пенсионного обеспечения граждан Российской Федерации, проживающих на территориях Республики Крым и города федерального значения Севастополя»;

- Федеральный закон от 24 июля 2002 г. № 111-ФЗ «Об инвестировании средств для финансирования накопительной пенсии в Российской Федерации»;

- Федеральный закон от 7 мая 1998 г. № 75-ФЗ «О негосударственных пенсионных фондах»;

- Федеральный закон от 1 апреля 1996 г. № 27-ФЗ «Об индивидуальном (персонифицированном) учете в системе обязательного пенсионного страхования и обязательного социального страхования»;
- Закон Российской Федерации от 15 января 1993 г.  № 4301-I «О статусе Героев Советского Союза, Героев Российской Федерации  и полных кавалеров ордена Славы»;

- Федеральный закон от 29 декабря 2006 г. № 256-ФЗ «О дополнительных мерах государственной поддержки семей, имеющих детей»;

- Федеральный закон о бюджете Пенсионного фонда Российской Федерации на соответствующий финансовый год и на плановый период; 

- международные договоры  и соглашения между Российской Федерацией и Эстонской Республикой, Латвийской Республикой, Республикой Беларусь, Республикой Болгарии, Литовской Республикой, Государством Израиль, Республикой Казахстан о сотрудничестве в области пенсионного и  социального обеспечения;
- соглашения между Российской Федерацией и Республикой Абхазия, Республикой Южная Осетия о пенсионном обеспечении граждан Российской Федерации, постоянно проживающих в Республике Абхазия, в Республике Южная Осетия.
1.3. По единому государственному регистру предприятий и организаций всех форм собственности и хозяйствования (ЕГРН) ПФР присвоены:

ОКПО – 00031590 регистрационный номер в Общероссийском классификаторе предприятий и организаций;

ОКОГУ – 4100201 Пенсионный фонд Российской Федерации (Общероссийский классификатор органов государственной власти и управления);

ОКТМО – 45384000000 город Москва (столица Российской Федерации), город федерального значения, район Центрального административного округа, Якиманка (Общероссийский классификатор территорий муниципальных образований);
ОКФС – 12 федеральная собственность (Общероссийский классификатор форм собственности);

ОКОПФ – 75104 казенные учреждения (Общероссийский классификатор организационно-правовых форм);

ОКВЭД – 84.30 деятельность в области обязательного социального обеспечения (Общероссийский классификатор видов экономической деятельности).

Юридический адрес: 119991, г. Москва, ул. Шаболовка, д. 4, стр. 1.
Фактический адрес:   119991, г. Москва, ул. Шаболовка, д. 4, стр. 1.
В соответствии со статьей 161 Бюджетного кодекса Российской Федерации нормы, определяющие особенности правового положения казенных учреждений, распространяются на органы управления государственными внебюджетными фондами.

В течение 2022 года направления деятельности в соответствии с Общероссийским классификатором видов экономической деятельности (ОКВЭД) в органах системы ПФР не менялись.
1.4. Количество подведомственных Пенсионному фонду Российской Федерации учреждений на 1 января 2023 г. составило 93 единицы.
Исполнение бюджета ПФР за 2022 год осуществлялось ПФР, территориальными органами ПФР, Межрегиональным информационным центром Пенсионного фонда Российской Федерации в соответствии с составом бюджетных полномочий  участников бюджетного процесса:

Пенсионный фонд Российской Федерации выполняет функции финансового органа, главного распорядителя бюджетных средств (далее – ГРБС), главного распорядителя бюджетных средств как получателя бюджетных средств (далее –  ГРБС как ПБС), главного администратора доходов (далее – ГлАД), администратора источников финансирования дефицита бюджета (далее – АИФДБ) с полномочиями главного администратора.

Одно отделение ПФР выполняет функции финансового органа, распорядителя бюджетных средств (далее – РБС), распорядителя бюджетных средств как получателя бюджетных средств (далее – РБС как ПБС), администратора доходов (далее – АД);

80 отделений ПФР и Межрегиональный информационный центр Пенсионного фонда Российской Федерации выполняют функции финансового органа, получателя бюджетных средств (далее – ПБС), администратора доходов.

10 управлений и центр по выплате пенсий выполняют функции ПБС.

В территориальных органах ПФР бухгалтерский учет ведется самостоятельно, без передачи полномочий иным учреждениям.
Состав и содержание форм бюджетной отчетности предопределены реализуемыми органами ПФР функциями участников бюджетного процесса: финансового органа, главного распорядителя, распорядителя, получателя бюджетных средств; администратора источников финансирования дефицита бюджета с полномочиями главного администратора; главного администратора, администратора доходов бюджета, каждый из которых отвечает за те объекты учета, которые вытекают из их прав и обязанностей.
Функции ПБС, возникающие в процессе осуществления и учета операций по движению денежных средств по исполнению бюджета, реализуются посредством регулирования отношений через лицевые счета ПБС, открытые в территориальных органах Федерального казначейства.

Функции АД и АИФДБ реализуются посредством регулирования отношений, возникающих в процессе осуществления учета операций по поступлениям в бюджет через лицевые счета АД и АИФДБ, открытые в территориальных органах Федерального казначейства.
1.5. Формирование, контроль и консолидация форм бюджетной отчетности обеспечиваются подсистемой, разработанной на базе программного продукта «1С: Свод отчетов ПРОФ». 

Бюджетная отчетность представлена субъектами бюджетной отчетности в электронном виде по каналам электронной связи с последующим подтверждением на бумажных носителях.

Структурными подразделениями Пенсионного фонда Российской Федерации, ответственными за формирование сводной бюджетной отчетности, была проведена камеральная проверка представленной ему бюджетной отчетности в электронном виде на соответствие требований к ее составлению и представлению, установленных Инструкцией № 191н и распоряжением Правления ПФР о бюджетной отчетности в форме электронного форматно-логического, внутриформенного и межформенного контролей отчетных показателей.

В целях повышения информационной открытости Пенсионным фондом Российской Федерации создан официальный сайт на основании распоряжения Правления ПФР от 19 декабря 2014 г. № 611р «Об официальном сайте Пенсионного фонда Российской Федерации, информационно-разъяснительной работе в социальных сетях и сервисах интернет-блогов» www.pfr.gov.ru. В соответствии с приказом Минфина России от 31 декабря 2016 г. № 260н «Об утверждении федерального стандарта бухгалтерского учета для организаций государственного сектора «Представление бухгалтерской (финансовой) отчетности» после представления бухгалтерской (финансовой) отчетности осуществляется публичное раскрытие показателей бухгалтерского баланса, показателей отчета о финансовых результатах деятельности, показателей отчета о движении денежных средств, а также пояснительной записки к бухгалтерской отчетности и копий документов Учетной политики Пенсионного фонда Российской Федерации.
II. Результаты деятельности ПФР

2.1. В соответствии с Порядком открытия казначейских счетов, утвержденным приказом Федерального казначейства от 1 апреля 2020 г. № 15н «О Порядке открытия казначейских счетов», и заключенным Соглашением об осуществлении органом Федерального казначейства отдельных функций по исполнению бюджета ПФР при кассовом обслуживании исполнения бюджета органам системы ПФР в территориальных органах Федерального казначейства открываются казначейские счета со следующими кодами вида казначейского счета:

3100 - средства поступлений, являющихся источниками формирования доходов бюджета бюджетной системы Российской Федерации;

3241 - средства бюджета Пенсионного фонда Российской Федерации;

3242 - средства, поступающие во временное распоряжение получателей средств бюджета Пенсионного фонда Российской Федерации.

Учет операций со средствами бюджета ПФР осуществляется в соответствии с Порядком казначейского обслуживания, утвержденным приказом Федерального казначейства от 14 мая 2020 г. № 21н «О порядке казначейского обслуживания», на лицевых счетах, открытых в органах Федерального казначейства:
лицевой счет, предназначенный для отражения операций главного распорядителя, распорядителя бюджетных средств по распределению бюджетных ассигнований, лимитов бюджетных обязательств, предельных объемов финансирования (далее - бюджетные данные) по подведомственным распорядителям и получателям бюджетных средств, с признаком «01» в 1-2 разрядах номера лицевого счета;

лицевой счет, предназначенный для учета операций по кассовым поступлениям в бюджет ПФР и кассовым выплатам из бюджета ПФР, с признаком «02» в 1-2 разрядах номера лицевого счета;

лицевые счета бюджета для учета операций Пенсионного фонда Российской Федерации, проводимых в иностранной валюте:

лицевой счет доллары США;
лицевой счет евро;
лицевой счет фунты стерлингов;
лицевой счет японские йены;
лицевой счет норвежские кроны;
лицевой счет швейцарские франки;
лицевой счет белорусские рубли;
отдельный лицевой счет бюджета, предназначенный для учета операций по кассовым поступлениям в бюджет ПФР и кассовым выплатам из бюджета ПФР по средствам накопительной пенсии, с признаком «02» в 1-2 разрядах номера лицевого счета;

лицевой счет, предназначенный для учета бюджетных данных, полученных получателем бюджетных средств, для отражения операций получателя бюджетных средств по распределению лимитов бюджетных обязательств по кодам классификации расходов бюджетов в пределах доведенных ему лимитов бюджетных обязательств, для учета бюджетных и денежных обязательств получателя бюджетных средств, осуществления получателем бюджетных средств бюджетных операций за счет средств бюджета (в том числе в иностранной валюте) с признаком «03» в 1-2 разрядах номера лицевого счета;

лицевой счет, предназначенный для отражения операций, связанных с администрированием доходов бюджета ПФР с признаком «04» в 1-2 разрядах номера лицевого счета (далее - лицевой счет администратора доходов бюджета);

лицевой счет, предназначенный для отражения операций получателя бюджетных средств со средствами, поступающими в соответствии с законодательными и иными нормативными правовыми актами Российской Федерации, законодательными и иными нормативными правовыми актами субъектов Российской Федерации и муниципальными правовыми актами, в соответствии с заключенным Соглашением об осуществлении операций со средствами, поступающими во временное распоряжение получателя бюджетных средств, с признаком «05» в 1-2 разрядах номера лицевого счета;

лицевой счет, предназначенный для учета операций по кассовым поступлениям и кассовым выплатам территориального органа государственного внебюджетного фонда Российской Федерации, с признаком «12» в 1-2 разрядах номера лицевого счета.
Также Пенсионному фонду Российской Федерации 11 апреля 2022 года открыты расчетные и транзитные счета в Межгосударственном банке в иностранных валютах для реализации Соглашения о пенсионном обеспечении трудящихся государств-членов Евразийского экономического союза от 20 декабря 2019 г.:

расчетный счет белорусские рубли;
транзитный счет белорусские рубли;
транзитный счет армянские драмы;
транзитный счет казахстанские тенге;
транзитный счет киргизские сомы.
2.2. В целях обеспечения деятельности территориальных органов ПФР обеспечение основными фондами определяется нормативными затратами, которые применяются для обоснования затрат на обеспечение функций территориальных органов ПФР, утвержденными распоряжением Правления ПФР от 4 мая 2021 г. № 270р «Об утверждении Нормативных затрат на обеспечение функций территориальных органов ПФР».

Для своевременного обеспечения мебелью, оборудованием, автотранспортом, средствами связи и коммуникаций, кондиционерами заключаются государственные контракты ПФР, также до территориальных органов ПФР доводятся лимиты бюджетных обязательств для организации и выполнения самостоятельных закупок. Рабочие места сотрудников обеспечены основными фондами для выполнения служебных обязанностей.

В целях эффективности использования, улучшения технического состояния и сохранности основных средств в 2022 году проводились работы по модернизации парка АРМ работников ПФР, работы по поддержанию в исправном техническом состоянии инженерных систем и оборудования, в частности техническое обслуживание и регламентно-профилактический ремонт автотранспорта, систем пожарной, охранно-тревожной (охранно-пожарной) сигнализации, систем пожаротушения, видеонаблюдения, систем контроля и управления доступом, систем кондиционирования (кондиционеров) и вентиляции, копировально-множительной и вычислительной  техники, прочей техники и оборудования.

Сохранность основных фондов обеспечивается посредством их закрепления за материально-ответственными лицами, проведения мероприятий по обеспечению противопожарной безопасности, заключения контрактов на предоставление услуг охраны объектов, проведением плановых и внеплановых инвентаризаций имущества.
III. Анализ отчета об исполнении бюджета ПФР
3.1. В течение 2022 года бюджет ПФР исполнялся в соответствии с Федеральным законом Российской Федерации от 6 декабря 2021 г. № 391-ФЗ     «О бюджете Пенсионного фонда Российской Федерации на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов».

Характеристика исполнения текстовых статей  указанного закона приведена в таблице 3. 
Таблица 3

Сведения об исполнении текстовых статей закона (решения) о бюджете
	Содержание статьи закона
(решения) о бюджете
	Результат исполнения

	1
	2

	Статья 1

1) прогнозируемый общий объем доходов бюджета Фонда в сумме 10 032 456 725,7 тыс. руб., из них   9 961 836 110,3 тыс. руб. в части, не связанной с формированием средств для финансирования накопительной пенсии, в том числе за счет межбюджетных трансфертов, получаемых из федерального бюджета в сумме      3 630 827 157,0 тыс. руб. и из бюджетов субъектов Российской Федерации в сумме 3 718 694,9 тыс. руб.;

2) общий объем расходов бюджета Фонда в сумме 10 154 848 745,7 тыс. руб., из них 10 110 501 720,3 тыс. руб. в части, не  связанной с формированием средств для финансирования накопительной пенсии;

3) объем дефицита бюджета Фонда в сумме        122 392 020,0 тыс. руб., в том числе объем дефицита бюджета Фонда в части, не связанной с формированием средств для финансирования накопительной пенсии, в сумме 148 665 610,0 тыс. руб. и объем профицита бюджета Фонда в части, связанной с формированием средств для финансирования накопительной пенсии, в сумме 26 273 590,0 тыс. руб.
	1) общий объем доходов бюджета Фонда в сумме 12 477 817 708,5 тыс. руб., из них            12 426 081 897,4 тыс. руб. в части, не связанной с формированием средств для финансирования накопительной пенсии, в том числе за счет межбюджетных трансфертов, получаемых из федерального бюджета в сумме   6 083 185 763,5 тыс. руб. и из бюджетов субъектов Российской Федерации в сумме 89 958 461,6  тыс. руб.;

2) общий объем расходов бюджета Фонда в сумме 11 374 297 531,1 тыс. руб., из них            11 338 049 037,0 тыс. руб. в части, не связанной с формированием средств для финансирования накопительной пенсии;

3) объем профицита бюджета Фонда в сумме      1 103 520 177,4 тыс. руб., в том числе объем профицита бюджета Фонда в части, не связанной с формированием средств для финансирования накопительной пенсии, в сумме 1 088 032 860,4 тыс. руб. и объем профицита бюджета Фонда в части, связанной с формированием средств для финансирования накопительной пенсии, в сумме 15 487 317,0 тыс. руб.

	Статья 4

2. Утвердить общий объем бюджетных ассигнований, направляемых на исполнение публичных нормативных обязательств, на 2022 год в сумме 9 996 477 963,3 тыс. руб.
	2. Объем расходов, направленных на исполнение публичных нормативных обязательств в 2022 году составил 11 220 624 299,5 тыс. руб.


Федеральным законом Российской Федерации от 6 декабря 2021 г.               № 391-ФЗ «О бюджете Пенсионного фонда Российской Федерации на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов».

В ходе исполнения бюджета ПФР в 2022 году основные характеристики,  утвержденные Законом о бюджете ПФР на 2022 год, по доходам  Фонда скорректированы на основании уточненной сводной бюджетной росписи Федерального бюджета, и по расходам Фонда были скорректированы на основании  уточненной сводной бюджетной росписи бюджета ПФР на 2022 год.
	Основные характеристики бюджета Пенсионного фонда Российской Федерации за 2022 год   
                                                                                                                                                                                                         (тыс. руб.)

	Наименование показателя
	Утверждено Федеральным законом                                     от 6 декабря 2021 г. № 391-ФЗ  
	Уточненная сводная 
бюджетная 
роспись бюджета ПФР на 2022 год*)
	Кассовое исполнение 

за 2022 год
	% кассового исполнения к:

	
	
	
	
	закону
	уточненной сводной бюджетной росписи

	1
	2
	3
	4
	5
	6

	ДОХОДЫ, ВСЕГО
	10 032 456 725,7
	12 576 195 233,8
	12 477 817 708,5
	124,4
	99,2

	   в том числе:
	
	
	
	
	

	в части, не связанной с формированием средств для финансирования накопительной пенсии
	9 961 836 110,3
	12 505 321 417,8
	12 426 081 897,4
	124,7
	99,4

	по накопительной составляющей бюджета ПФР
	70 620 615,4
	70 873 816,0
	51 735 811,1
	73,3
	73,0

	  из общего объема доходов:
	
	
	
	
	

	межбюджетные трансферты, полученные:
	3 634 545 851,9
	6 176 683 354,0
	6 173 144 225,1
	169,8
	99,9

	  из федерального бюджета 
	3 630 827 157,0
	6 083 944 110,1
	6 083 185 763,5
	167,5
	100,0

	из бюджетов субъектов Российской Федерации
	3 718 694,9
	92 739 243,9
	89 958 461,6
	в 24 раза
	97,0

	РАСХОДЫ, ВСЕГО
	10 154 848 745,7
	12 258 420 405,5
	11 374 297 531,1
	112,0
	92,8

	  в  том числе:
	
	
	 
	
	

	в части, не связанной с формированием средств для финансирования накопительной пенсии
	10 110 501 720,3
	12 213 463 922,7
	11 338 049 037,0
	112,1
	92,8

	по накопительной составляющей бюджета Фонда
	44 347 025,4
	44 956 482,8
	36 248 494,1
	81,7
	80,6

	  из общего объема расходов:
	
	
	
	
	

	расходы на исполнение публичных нормативных обязательств  
	9 996 477 963,3
	12 096 120 688,7
	11 220 624 299,5
	112,2
	92,8

	межбюджетные трансферты, переданные бюджетам субъектов Российской Федерации 
	93 100,0
	154 867,6
	154 048,7
	165,5
	99,5

	Текущий дефицит (-), профицит (+) бюджета Фонда, всего
	-122 392 020,0
	317 774 828,3
	1 103 520 177,4
	
	

	  в том числе:
	
	
	 
	
	

	в части, не связанной с формированием средств для финансирования накопительной пенсии
	-148 665 610,0
	291 857 495,1
	1 088 032 860,4
	
	

	по накопительной составляющей бюджета Фонда
	26 273 590,0
	25 917 333,2
	15 487 317,0
	
	

	Источники внутреннего финансирования дефицита бюджета Фонда, всего
	122 392 020,0
	-317 774 828,3
	-1 103 520 177,4
	
	

	  в том числе:
	
	
	
	
	

	увеличение (-)/уменьшение (+) остатков средств бюджета Фонда в части, не связанной с формированием средств для финансирования накопительной пенсии, курсовая разница
	148 665 610,0
	-291 857 495,1
	-1 088 032 860,4
	
	

	увеличение (-)/уменьшение (+) остатков средств пенсионных накоплений, курсовая разница
	-26 273 590,0
	-25 917 333,2
	-15 487 317,0
	
	

	*) для доходов - прогноз поступлений на 2022 год (в соответствии с Федеральным законом от 6 декабря 2021 г.    № 391-ФЗ, в части межбюджетных трансфертов из федерального бюджета - по уточненной росписи расходов федерального бюджета на 2022 год.


Уточненные показатели по доходам, расходам и источникам внутреннего финансирования дефицита бюджета отражены в Отчете об исполнении бюджета (код формы по ОКУД 0503117).

В 2022 году исполнение бюджета ПФР по доходам организовывалось на основе прогнозных поступлений, а в части межбюджетных трансфертов из федерального бюджета – в соответствии с уточненной росписью расходов федерального бюджета на 2022 год.
3.2. Анализ исполнения доходной части бюджета ПФР. Выполнение функций ГлАД по исполнению бюджета ПФР.
Приложением 1 к Закону о бюджете ПФР на 2022 год, а также постановлением Правительства Российской Федерации от 13 сентября 2021 г.     № 1546 «Об утверждении перечня главных администраторов доходов бюджета Пенсионного фонда Российской Федерации» определен перечень главных администраторов доходов бюджета ПФР: Федеральное казначейство (код главы 100), Федеральная антимонопольная служба (код главы 161), Федеральная налоговая служба (код главы 182), Министерство внутренних дел Российской Федерации (код главы 188), Федеральная служба безопасности Российской Федерации» (код главы 189), Пенсионный фонд Российской Федерации (код главы 392), Следственный комитет Российской Федерации (код главы 417). 
В соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 12 февраля 2022 г. № 163 «О внесении изменений в перечень главных администраторов доходов бюджета Пенсионного фонда Российской Федерации» с 18 апреля 2022 г. исключены из перечня Министерство внутренних дел Российской Федерации (код главы 188), Федеральная служба безопасности Российской Федерации (код главы 189), включена в перечень Федеральная служба судебных приставов (код главы 322).
Пенсионным фондом Российской Федерации организовано взаимодействие с вышеуказанными главными администраторами доходов бюджета ПФР в части представления соответствующей бюджетной отчетности главного администратора доходов с целью последующего ее включения в консолидированную бюджетную отчетность об исполнении бюджета ПФР за 2022 год.
В соответствии с требованиями статьи 160.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации (далее – БК РФ) и постановлением Правительства Российской Федерации от 29 декабря 2007 г. № 995 «О порядке осуществления федеральными органами государственной власти (государственными органами), органами управления государственными внебюджетными фондами Российской Федерации и (или) находящимися в их ведении казенными учреждениями, а также государственными корпорациями, публично-правовыми компаниями и Центральным банком Российской Федерации бюджетных полномочий главных администраторов доходов бюджетов бюджетной системы Российской Федерации» (далее – Постановление № 995), распоряжением Правления ПФР       от 23 декабря 2016 г. № 721р «Об осуществлении бюджетных полномочий главного администратора (администратора) доходов бюджета Пенсионного фонда Российской Федерации Пенсионным фондом Российской Федерации и территориальными органами Пенсионного фонда Российской Федерации» утверждены  полномочия администраторов доходов, а также  перечень администрируемых доходов.
В соответствии с приказом Федерального казначейства  от 31 декабря    2019 г. № 430 «Об осуществлении полномочий главного администратора (администратора) доходов бюджетов Пенсионного фонда Российской Федерации, Фонда социального страхования Российской Федерации и Федерального фонда обязательного медицинского страхования Федеральным казначейством и территориальными органами Федерального казначейства» Федеральное казначейство, территориальные органы Федерального казначейства осуществляют бюджетные полномочия главного администратора (администратора) доходов бюджета ПФР.
С 1 января 2017 года полномочия по администрированию страховых взносов возложены на Федеральную налоговую службу. В связи с этим Налоговый кодекс Российской Федерации был дополнен новой главой 34 «Страховые взносы», положения которой устанавливают порядок исчисления и уплаты страховых взносов, а также Федеральной налоговой службой совместно с Министерством финансов Российской Федерации был издан приказ от 5 июня 2018 г. № ММВ-7-8/374@ «Об осуществлении полномочий главного администратора доходов бюджетов государственных внебюджетных фондов Российской Федерации Федеральной налоговой службой, администраторов доходов бюджетов государственных внебюджетных фондов Российской Федерации территориальными органами Федеральной налоговой службы».
В соответствии с приказом Федеральной антимонопольной службы             от 2 декабря 2019 г. № 1576/19 «О наделении и порядке осуществления центральным аппаратом ФАС России и территориальными органами ФАС России  полномочий главного администратора (администратора) доходов субъектов Российской Федерации, бюджетов территориальных государственных внебюджетных фондов и местных бюджетов» Федеральная антимонопольная служба наделена полномочиями главного администратора (администратора) доходов бюджетов субъектов Российской Федерации, в том числе бюджета ПФР, и осуществляются центральным аппаратом ФАС России и территориальными органами ФАС России.

На основании пункта 1 постановления Правительства Российской Федерации от 15 февраля 2020 г. № 153 «О передаче Федеральному казначейству полномочий отдельных федеральных органов исполнительной власти, их территориальных органов и подведомственных им казенных учреждений» органами Федеральной налоговой службы и Федеральной антимонопольной службы полномочия, в том числе по ведению бюджетного учета, включая составление и представление бюджетной отчетности, с 1 января 2021 года поэтапно переданы в Федеральное казначейство, которое осуществляет их непосредственно через свои территориальные органы и федеральное казенное учреждение «Центр по обеспечению деятельности Казначейства России».
В соответствии со ст. 160.1 БК РФ в целях осуществления Федеральной службой безопасности Российской Федерации бюджетных полномочий главного администратора (администратора) доходов бюджета Пенсионного фонда Российской Федерации приказом ФСБ России от 11 марта 2003 г. № 88/ДСП утвержден Перечень подведомственных ФСБ России администраторов доходов бюджета Пенсионного фонда Российской Федерации и приказом ФСБ России от 11 марта 2020 г. № 87 утверждены Перечень источников доходов бюджета Пенсионного фонда Российской Федерации, полномочия по администрированию которых осуществляют органы федеральной службы безопасности, и Порядок осуществления органами федеральной службы безопасности бюджетных полномочий администраторов доходов бюджета Пенсионного фонда Российской Федерации.

Бюджетные полномочия главного администратора (администратора) доходов бюджета ПФР в 2022 году подразделениями системы Министерства внутренних дел Российской Федерации осуществлялись в соответствии с приказом МВД России от 18 декабря 2019 г. № 955 «Об осуществлении Министерством внутренних дел Российской Федерации, территориальными органами Министерства внутренних дел Российской Федерации и федеральными казенными учреждениями системы Министерства внутренних дел Российской Федерации бюджетных полномочий главных администраторов, администраторов доходов бюджетов бюджетной системы Российской Федерации».

Бюджетные полномочия главного администратора (администратора) доходов бюджета ПФР в 2022 году Следственным комитетом Российской Федерации осуществлялись в соответствии с приказом Следственного комитета Российской Федерации от 12 марта 2020 г. № 32-227ф «Об осуществлении бюджетных полномочий главного администратора, администраторов доходов федерального бюджета в системе Следственного комитета Российской Федерации».
Бюджетные полномочия Федеральной службой судебных приставов как главного администратора (администратора) доходов бюджета ПФР в 2022 году осуществлялись  в соответствии с приказом ФССП России от 18 апреля 2022 г.   № 188. 
В отчетном периоде в соответствии с постановлением Правительства РФ               № 1756 «О внесении изменений в постановление Правительства Российской Федерации от 29 декабря 2007 г. № 995» Федеральной службе судебных приставов передана дебиторская задолженность, образованная в связи с неисполнением судебных актов об обращении в доход Российской Федерации имущества и денежных средств, полученных в результате совершения коррупционных правонарушений. Общая сумма принятой от Пенсионного фонда Российской Федерации  дебиторской  задолженности по доходам составила 37 055 296 134,20 руб.
3.2.1. Анализ отчета по исполнению доходов бюджета ПФР.
Бюджет ПФР за 2022 год исполнен по доходам в сумме 12 477 817 708 481,93 руб. (или 124,4 % от утвержденных Законом о бюджете на 2022 год),  что по сравнению с аналогичным периодом прошлого финансового года составило на 2 683 519 994 727,38 руб. больше. 
В части, не связанной с формированием средств на выплату накопительной пенсии, – 12 426 081 897 390,74 руб., что по сравнению с аналогичным периодом прошлого финансового года составило на 2 675 649 727 887,75 руб. больше. По накопительной составляющей доходов поступило средств в сумме                        51 735 811 091,19 руб., что на 7 870 266 839,63 руб. больше поступлений 2021 года.
Сумма страховых взносов на обязательное пенсионное страхование, поступившая в бюджет ПФР в отчетном периоде, составила 6 189 344 655 294,52 руб. (49,6 % от общего объема поступивших доходов), что на 226 942 812 276,18 руб. больше аналогичного периода прошлого финансового года. На выплату страховой пенсии поступило страховых взносов в сумме 6 189 362 225 095,39 руб., на выплату накопительной пенсии – (-) 17 569 800,87 руб. В отчетном финансовом году продолжал действовать мораторий на формирование накопительной пенсии, страховые взносы на финансирование накопительной пенсии поступали в 2022 году в ПФР в счет погашения задолженности по уплате указанных страховых взносов за период 2002 - 2013 годов.
Взносы от организаций, использующих труд членов летных экипажей воздушных судов гражданской авиации, зачисляемые в бюджет Фонда (код дохода 182 1 02 02080 06 0000 160), поступили  за отчетный период в сумме          6 653 418 388,68 руб., что на 2 828 225 348,54 руб. меньше поступлений 2021 года. 
Замедление поступлений обусловлено переносом сроков уплаты страховых взносов в связи с принятием постановления Правительства Российской Федерации от 29 апреля 2022 г. № 776 «Об изменении сроков уплаты страховых взносов в 2022 году».
Взносы от организаций угольной промышленности, зачисляемые в Фонд на выплату доплат к пенсии работникам угольной промышленности (код дохода   182 1 02 02120 06 0000 160), поступили в сумме 3 382 852 922,97 руб., что на 584 571 835,00 руб. больше поступлений 2021 года.

В связи с уточнением платежей минимальный налог, зачисляемый в бюджеты государственных внебюджетных фондов (уплаченный (взысканный) за налоговые периоды, истекшие до 1 января 2011 года) (код дохода 182 1 05 01030 01 0000 110) за 2022 год, составил (-) 438 930,40 руб.
Дополнительные страховые взносы на накопительную пенсию и взносы работодателя в пользу застрахованных лиц, уплачивающих дополнительные страховые взносы на накопительную пенсию, зачисляемые в Пенсионный фонд Российской Федерации (код дохода 392 1 02 02041 06 0000 160),  составили             2 063 154 891,96 руб., что на 831 259 530,45 руб. меньше поступлений прошлого финансового года. На софинансирование пенсионных накоплений из федерального бюджета поступили средства в сумме 2 480 203 424,16 руб.
Сумма доходов, полученных от временного размещения средств пенсионных накоплений, а также доходов от реализации (погашения) активов, приобретенных за счет средств пенсионных накоплений (КБК 392 1 11 02052 06 6000 120), составила 17 110 961,36 руб., что превысило плановый показатель в 10 раз и связано: 
с размещением средств, оставшихся после удовлетворения требований кредиторов, поступивших от государственной корпорации  «Агентство по страхованию вкладов», осуществлявшей полномочия ликвидатора НПФ в соответствии со статьей 4 Федерального закона от 28 июня 2022 г. № 212-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации»;
с  существовавшими условиями  на денежном рынке, в частности, Банком России с апреля 2021 проводились мероприятия по повышению ключевой ставки. На конец 2021 года ключевая ставка составляла 8,5% годовых, в период                 с 28 февраля 2022 г. по 10 апреля 2022 г. - 20% годовых, с 11 апреля 2022 г. ключевая ставка стала постепенно снижаться: 17%, 14%, 11%, 9,5%, 8% годовых, с 19 сентября 2022 г. - 7,5% годовых. Как результат, в 2022 году значительно повысились ставки по привлечению депозитов кредитными организациями по сравнению с планируемыми рыночными ставками.
Доходы от инвестирования средств пенсионных накоплений, перечисленные управляющими компаниями (далее - УК) в соответствии с законодательством Российской Федерации (КБК 392 1 11 02051 06 6000 120), составили 21 635 102 592,77 руб. Указанные средства направлены: на передачу в управляющие компании и негосударственные пенсионные фонды (при реализации прав застрахованных лиц на выбор страховщика); в резерв Пенсионного фонда Российской Федерации по обязательному пенсионному страхованию (при реализации прав застрахованных лиц на выбор страховщика путем подачи заявления о досрочном переходе); на обеспечение выплат за счет средств пенсионных накоплений (накопительной пенсии, срочной пенсионной выплаты, единовременной выплаты и выплаты правопреемникам умерших застрахованных лиц). Снижение показателя на 47,5 % от планового показателя связано с уменьшением объема отзываемых средств пенсионных накоплений из УК на накопительную пенсию и единовременную выплату. Показатель планировался с учетом выхода на пенсию граждан (женщин) 1967 года рождения.
Доходы, полученные от временного размещения средств, сформированных за счет сумм дополнительных страховых взносов на накопительную пенсию и взносов работодателей в пользу застрахованных лиц, уплачивающих дополнительные страховые взносы на накопительную пенсию (КБК 392 1 11 02053 06 6000 120), составили 77 677 789,31 руб.
Доходы от инвестирования средств резерва ПФР по обязательному пенсионному страхованию (КБК 392 1 11 02210 06 6000 120) составили                18 550 158 784,58 руб. 
Превышение данных показателей от планового более чем в 2 раза и на 177,4%  соответственно обусловлено  существовавшими условиями  на денежном рынке, в частности, Банком России с апреля 2021 г. проводились мероприятия по повышению ключевой ставки. На конец 2021 г. ключевая ставка составляла 8,5% годовых, в период с 28 февраля 2022 года по 10 апреля 2022 года  -  20% годовых, с 11.04.2022 ключевая ставка стала постепенно снижаться: 17%, 14%, 11%, 9,5%, 8% годовых, с 19.09.2022  - 7,5% годовых. Как результат в 2022 году значительно повысились ставки по привлечению депозитов кредитными организациями по сравнению с планируемыми рыночными ставками.
Значительный объем доходов бюджета ПФР составили безвозмездные поступления от других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации (группа, подгруппа 2 02).  В отчетном периоде указанных доходов в бюджет ПФР поступило 6 173 144 225 144,28 руб. (49,5 % к общей сумме поступивших доходов бюджета ПФР за отчетный период), в том числе из бюджетов субъектов Российской Федерации – 89 958 461 597,34 руб. 
Увеличение фактических объемов межбюджетных трансфертов из федерального бюджета на 2022 год от запланированных связано с реализацией мер социальной поддержки отдельных категорий граждан в соответствии с решениями Президента Российской Федерации, а также в связи с передачей Фонду полномочий на осуществление новых социальных выплат.
В соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 31 марта 2022 г. № 175 «О ежемесячной денежной выплате семьям, имеющим детей» (далее – Указ № 175) с 1 мая 2022 года ПФР осуществляет ежемесячную денежную выплату на ребенка в возрасте от восьми до семнадцати лет, предоставляемую нуждающимся в социальной поддержке гражданам Российской Федерации, размер среднедушевого дохода семьи которых не превышает величину прожиточного минимума на душу населения, установленную в субъекте Российской Федерации. Размер ежемесячной выплаты составляет 50, 75 или 100 процентов величины прожиточного минимума для детей, установленной в субъекте Российской Федерации. 

Расходы на выплату ежемесячного пособия осуществлялись на принципах софинансирования расходных обязательств субъекта на осуществление ежемесячной выплаты - за счет средств федерального бюджета, предоставляемых бюджету Фонда в виде межбюджетных трансфертов, с привлечением бюджетных ассигнований из бюджета субъекта Российской Федерации в форме субвенций на основании соглашений о передаче субъектом Российской Федерации Фонду полномочий по осуществлению ежемесячной выплаты. В 2022 году в бюджет Фонда поступили  межбюджетные трансферты из федерального бюджета в сумме 410 537 211 500,00 руб., субвенции из бюджетов субъектов Российской Федерации – 89 020 548 975,00 руб.
Также в соответствии с распоряжением Правительства Российской Федерации от 11 мая 2022 г. № 1143-р «О выделении в 2022 году Минфину России бюджетных ассигнований из резервного фонда Правительства Российской Федерации для предоставления межбюджетных трансфертов бюджетам Пенсионного фонда Российской Федерации, Фонда социального страхования Российской Федерации и Федерального фонда обязательного медицинского страхования на компенсацию выпадающих доходов бюджетов государственных внебюджетных фондов Российской Федерации» (далее – распоряжение 1143-р) в связи с принятием постановления Правительства Российской Федерации              от 29 апреля 2022 г. № 776 «Об изменении сроков уплаты страховых взносов в 2022 году» в бюджет ПФР поступили денежные средства в сумме                         566 584 910 900,00 руб., выделенные из резервного фонда Правительства Российской Федерации.

В соответствии с распоряжением Правительства Российской Федерации от 23 декабря 2022 г. № 4154-р (далее – распоряжение 4154-р) в бюджет ПФР в декабре 2022 года поступили денежные средства в сумме 1 496 206 700 000,00 руб., выделенные из резервного фонда Правительства Российской Федерации в целях обеспечения 100-процентного исполнения обязательств Российской Федерации по выплате пенсий, пособий и иных социальных выплат, в том числе:

на валоризацию величины расчетного пенсионного капитала –                   614 986 300 000,00 руб.;

на возмещение расходов по выплате страховых пенсий в связи с зачетом в страховой стаж нестраховых периодов – 93 661 900 000,00 руб.;

на выплату пенсий по государственному пенсионному обеспечению –      412 584 900 000,00 руб.;

на осуществление ежемесячной денежной выплаты инвалидам –                 240 241 000 000,00 руб.;

на осуществление ежемесячной денежной выплаты ветеранам –                   56 534 500 000,00  руб.;

на выплату федеральной социальной доплаты к пенсии –                               78 198 100 000,00 руб.
Денежные средства явились финансовым обеспечением бесперебойного осуществления выплаты пенсий, пособий и иных социальных выплат в начале 2023 года в период реорганизации ПФР и создания с 1 января 2023 года Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации.
Для отдельных категорий плательщиков применяются пониженные тарифы страховых взносов с учетом установленных сроков их действия. Согласно положениям Федерального закона от 15 декабря 2011 г. № 167-ФЗ «Об обязательном пенсионном страховании в Российской Федерации» суммы выпадающих доходов бюджета ПФР в связи с установлением пониженных тарифов страховых взносов на обязательное пенсионное страхование компенсируются за счет межбюджетных трансфертов из федерального бюджета, предоставляемых бюджету Фонда. В 2022 году на компенсацию выпадающих доходов из федерального бюджета в бюджет Фонда поступило 499 035 308 400,00 руб.
Доходы бюджета ПФР в части безвозмездных поступлений от нерезидентов (группа, подгруппа 2 01) формируются за счет поступлений от компетентных учреждений отдельных государств (Республики Болгария, Латвийской Республики, Республики Беларусь, Литовской Республики, Эстонской Республики, Государства Израиль, Республики Армения, Республики Казахстан, Кыргызской Республики) в соответствии с международными договорами (соглашениями) и предназначены для выплаты пенсий пенсионерам, проживающим на территории Российской Федерации. В отчетном периоде указанных доходов в бюджет ПФР поступило в сумме 1 474 206 266,83 руб.
Доходы бюджета ПФР по группе, подгруппе 2 04 сложились за счет  средств пенсионных накоплений, перечисленных в бюджет ПФР негосударственными пенсионными фондами, и за 2022 год составили                      6 487 032 989,41 руб., что на 883 814 748,63 руб. больше поступлений прошлого финансового года.
Прочие поступления от использования имущества, находящегося в оперативном управлении ПФР (код дохода 392 1 11 09046 06 6000 120), составили 149 805,48 руб. По данному коду отражены доходы от платы по соглашениям об установлении сервитута в отношении земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена. 
Прочие доходы от компенсации затрат бюджета Пенсионного фонда Российской Федерации (код дохода 392 1 13 02996 06 6000 130) составили             5 435 950 982,95 руб. По данному коду отражены доходы, поступившие от возврата дебиторской задолженности прошлых лет, от возмещения расходов по государственной пошлине и судебным издержкам; суммы возврата неполученных пенсий, суммы переплат пенсий и иных социальных выплат; суммы от возврата средств материнского (семейного) капитала, образовавшиеся в прошлом финансовом году;  восстановленные расходы по обеспечению деятельности ПФР и его территориальных органов; средства, полученные от реализации трудовых книжек и вкладышей к ним; возмещение затрат по содержанию имущества, находящегося в пользовании, вне договоров аренды (безвозмездного пользования); ошибочно поступившие суммы, требующие уточнения или возврата. 

Доходы от реализации основных средств (код дохода 392 1 14 02060 06 6000 410) 406 297,92 руб. По данному коду отражены доходы от возмещения ущерба по недостаче основных средств.
Доходы от реализации материальных запасов (код дохода 392 1 14 02060 06 6000 440) - 2 322 176,19 руб. По данному коду отражены доходы от реализации металлолома и макулатуры.
Прочие неналоговые поступления по распределительной составляющей бюджета ПФР (код дохода 392 1 17 0601206 6000 180) составили 236 085,93 руб.
По данному коду отражены доходы от невостребованных средств во временном распоряжении по истечении трех лет со дня их поступления и невозможностью их возврата плательщику.
Прочие неналоговые поступления по накопительной составляющей бюджета Пенсионного фонда Российской Федерации (код дохода  392 1 17 06011 06 6000 180) составили 11 431 290,64 руб. (средства пенсионных накоплений прошлых лет, поступившие как  излишне выплаченные правопреемникам умерших застрахованных лиц, в т. ч. взысканные по исполнительным листам; поступившие от доставщика не доставленные суммы правопреемникам умерших застрахованных лиц, суммы единовременной выплаты средств пенсионных накоплений, срочной пенсионной выплаты и выплаты накопительной пенсии, не выплаченные в связи со смертью застрахованного лица, и др.).
По коду главы 182 (Федеральная налоговая служба) поступления за 2022 год составили 6 198 149 138 294,07 руб., из них по распределительной составляющей - 6 198 166 708 094,94 руб., по накопительной составляющей –       (-) 17 569 800,87 руб.
По коду главы 322 (Федеральная служба судебных приставов) составили   46 868 064 527,46 руб., в том числе:

КБК 322 114 14051 06 6000 410 «Поступления денежных средств                                 от реализации конфискованного имущества, полученного в результате совершения  коррупционных правонарушений, подлежащих зачислению в бюджет Пенсионного фонда Российской Федерации (в части реализации основных средств по указанному имуществу)» в сумме 8 119 156,29 руб., в том числе 191 630,34 руб. в связи с ошибочным поступлением;
КБК 322 114 14051 06 6000 440 «Денежные средства от реализации конфискованного имущества, полученного в результате совершения коррупционных правонарушений, подлежащие зачислению в бюджет               Пенсионного фонда Российской Федерации (в части реализации материальных запасов по указанному имуществу)» в сумме 865 305,63 руб., в том числе 860 608,05 руб. в связи с ошибочным поступлением;
КБК 322 114 14052 06 6000 410 «Поступления денежных средств                               от реализации  обращенного по решению суда в доход Российской Федерации имущества, в отношении которого не представлены в соответствии                                       с законодательством Российской Федерации о противодействии коррупции доказательства его приобретения на законные доходы (в части реализации основных средств по указанному имуществу)» в сумме 85 659 883,15 руб., в том числе 230 524,82 руб. в связи с ошибочным поступлением;
КБК 322 114 14052 06 6000 440 «Денежные средства  от реализации обращенного по решению суда в доход Российской Федерации имущества, в отношении которого не представлены в соответствии с законодательством Российской Федерации о противодействии коррупции доказательства его приобретения на законные доходы (в части реализации материальных запасов по указанному имуществу)» в сумме 8 048 652,91 руб., в том числе 299 878,89 руб. в связи с ошибочным поступлением;

КБК 322 1160802006 0000 140 «Денежные средства, обращенные                            в собственность государства на основании обвинительных приговоров судов по делам о преступлениях коррупционной направленности, подлежащие зачислению в бюджет Пенсионного фонда Российской Федерации» 100 161 280,51 руб., в том числе 944 801,66 руб. в связи с ошибочным поступлением;

КБК 322 1160902006 0000 140 «Денежные средства, изымаемые                           в собственность Российской Федерации в соответствии с решениями судов                        (за исключением обвинительных приговоров судов), в отношении которых не представлены в соответствии с законодательством Российской Федерации                            о противодействии коррупции доказательства их законного получения, подлежащие зачислению в бюджет Пенсионного фонда Российской Федерации» 46 665 210 248,97 руб., в том числе 794 076,00 руб. в связи с ошибочным поступлением.
По коду главы 417 (Следственный комитет Российской Федерации) поступления составили 9 134 187,37 руб., из них – денежные средства от реализации конфискованного имущества, полученного в результате совершения коррупционных правонарушений, (в части реализации материальных запасов по указанному имуществу), составили 6 971 516,02 руб.; денежные средства, полученные от реализации обращенного по решению суда в доход Российской Федерации имущества, в отношении которого не представлены в соответствии с законодательством Российской Федерации о противодействии коррупции доказательства его приобретения на законные доходы (в части реализации основных средств по указанному имуществу), составили 2 162 671,35 руб.
По кодам глав 100 (Федеральное казначейство), 161 (Федеральная антимонопольная служба), 188 (МВД России), 189 (Федеральная служба безопасности Российской Федерации) за 2022 год доходов в бюджет ПФР не поступало.
3.3. Анализ исполнения расходной части бюджета ПФР. Выполнение  функций ГРБС по исполнению бюджета ПФР.

3.3.1. В соответствии с требованиями ст. 158 БК РФ главным распорядителем бюджетных средств ПФР сформирован и утвержден перечень подведомственных ему РБС и ПБС распоряжением Правления ПФР от 27 октября 2021 г. № 632р «Об утверждении перечня подведомственных Пенсионному фонду Российской Федерации распорядителей и получателей бюджетных средств».
Распределение бюджетных ассигнований и лимитов бюджетных обязательств по подведомственным РБС и ПБС осуществлялось в соответствии с требованиями постановления Правления ПФР от 22 декабря 2021 г. № 411п «Об утверждении сводной бюджетной росписи бюджета Пенсионного фонда Российской Федерации на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов и лимитов бюджетных обязательств Пенсионного фонда Российской Федерации на 2024 год».
В соответствии с постановлением Правления ПФР от 22 октября 2019 г.     № 542п «Об утверждении Порядка составления и ведения сводной бюджетной росписи бюджета Пенсионного фонда Российской Федерации, а также утверждения (изменения) лимитов бюджетных обязательств Пенсионного фонда Российской Федерации» сводная бюджетная роспись бюджета ПФР составляется и утверждается  Пенсионным фондом Российской Федерации в разрезе структуры расходов бюджета ПФР, разделов, подразделов, целевых статей (государственных программ Российской Федерации и непрограммных направлений деятельности органов управления государственных внебюджетных фондов Российской Федерации) и групп видов расходов классификации расходов бюджетов (без детализации по подгруппе и элементу вида расходов).
3.3.2. Анализ отчета по исполнению расходов ПФР. 
Кассовое исполнение расходов бюджета ПФР в общей сумме за 2022 год составило  11 374 297 531 056,00 руб., в том числе по разделам:

на общегосударственные вопросы (раздел 01) - 119 742 836 034,35 руб.;

на образование (раздел 07) - 86 243 530,95 руб.;

на реализацию государственных функций в области социальной политики (раздел 10) - 11 254 468 451 490,70 руб.
Наибольший удельный вес в общей сумме расходов Фонда в 2022 году составили расходы на пенсионное обеспечение (раздел/подраздел 10 01).  

Исполнение по отношению к сводной бюджетной росписи по данному показателю составило в целом 94,9 %. По данному разделу отражены расходы на исполнение публичных нормативных обязательств в части реализации норм действующего законодательства, связанные с  выплатами:

- в соответствии с Федеральным законом от 28 декабря 2013 г. № 400-ФЗ «О страховых пенсиях» в сумме 8 819 786 563 693,57 руб.;

- в соответствии с Федеральным законом от 28 декабря 2013 г. № 424-ФЗ «О накопительной пенсии» в сумме 7 587 067 397,94 руб.;

- в соответствии с Федеральным законом от 15 декабря 2001 г. № 166-ФЗ «О государственном пенсионном обеспечении в Российской Федерации» пенсий в сумме 607 729 523 580,86 руб.;

- дополнительного материального обеспечения в соответствии с Федеральным законом от 4 марта 2002 г. № 21-ФЗ «О дополнительном ежемесячном материальном обеспечении граждан Российской Федерации за выдающиеся достижения и особые заслуги перед Российской Федерацией» в сумме 3 042 992 325,04 руб., Указом Президента Российской Федерации               от 28 августа 2003 г. № 995 «О дополнительном ежемесячном материальном обеспечении лиц, замещавших должности первых заместителей и заместителей министров Союза ССР и РСФСР, заместителей управляющих делами Совета Министров Союза ССР и РСФСР и заместителей председателей комитетов народного контроля Союза ССР и РСФСР» в сумме 30 818 783,93 руб.;

- дополнительного ежемесячного материального обеспечения некоторых категорий граждан Российской Федерации в связи с 60-летием Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов в соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 30 марта 2005 г. № 363 «О мерах по улучшению материального положения некоторых категорий граждан Российской Федерации в связи с 60-летием Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов» в сумме 1 731 832 851,55 руб., а также дополнительного ежемесячного материального обеспечения инвалидов вследствие военной травмы в соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 1 августа 2005 г.    № 887 «О мерах по улучшению материального положения инвалидов вследствие военной травмы» в сумме 489 927 098,53 руб.;

- федеральной социальной доплаты в сумме 102 662 872 151,38 руб., финансирование которой осуществлялось за счет средств федерального бюджета, передаваемых бюджету Фонда в виде межбюджетных трансфертов;

- доплат к пенсии членам летных экипажей воздушных судов гражданской авиации – 10 168 343 110,58 руб. Финансовое обеспечение расходов на выплату доплаты к пенсии членам летных экипажей воздушных судов гражданской авиации осуществляется Фондом за счет поступивших в бюджет ПФР взносов, уплачиваемых организациями, использующих труд членов летных экипажей воздушных судов гражданской авиации, сумм пеней, начисленных за несвоевременную уплату взносов, и штрафов. Кроме того, в соответствии с распоряжением 1143-р в бюджет ПФР поступили денежные средства в сумме       2 497 000 000,00 руб., выделенные из резервного фонда Правительства Российской Федерации на дополнительное социальное обеспечение членов летных экипажей воздушных судов гражданской авиации в связи с принятием постановления Правительства Российской Федерации от 29 апреля 2022 г. № 776 «Об изменении сроков уплаты страховых взносов в 2022 году»;
- работникам организаций угольной промышленности - 3 436 815 161,58 руб. Финансовое обеспечение расходов на выплату доплаты к пенсии отдельным категориям работников организаций угольной промышленности осуществляется Фондом за счет поступивших в бюджет ПФР взносов, пеней и штрафов, уплачиваемых организациями угольной промышленности;
- материального обеспечения специалистам ядерного оружейного комплекса Российской Федерации в соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 23 августа 2000 г. № 1563 «О неотложных мерах социальной поддержки специалистов, осуществляющих деятельность в области ядерного оружейного комплекса Российской Федерации» – 8 348 835 972,07 руб.; 

- пенсий, назначенных досрочно гражданам, признанным безработными, - 943 188 502,30 руб., возмещение которых осуществлялось за счет межбюджетных трансфертов из бюджетов субъектов Российской Федерации через органы службы занятости населения субъектов Российской Федерации;

- в соответствии с Федеральным законом  от 30 ноября 2011 г.  № 360-ФЗ «О порядке финансирования выплат за счет средств пенсионных накоплений» единовременная выплата  средств пенсионных накоплений составила -                 21 670 622 914,46 руб., срочная пенсионная выплата - 1 085 175 977,99 руб.;

- выплата пенсий некоторым категориям граждан Российской Федерации – 8 281 114 106,13 руб.;

- пенсионное обеспечение отдельных категорий граждан Российской Федерации, проживающих на территориях Республики Крым и города федерального значения Севастополя, – 6 106,09 руб.;

- пенсионное обеспечение граждан Российской Федерации, постоянно проживающих в Республике Абхазия, – 347 465 553,80 руб.;
-  единовременная выплата пенсионерам – 1 896 697,13 руб.;
- пенсионное обеспечение граждан Российской Федерации, постоянно проживающих в Республике Южная Осетия, – 1 578 941,02 руб.;

- выплаты правопреемникам умерших застрахованных лиц в установленном порядке составили 6 198 763 372,70 руб. и осуществлялись в соответствии с Правилами выплаты Пенсионным фондом Российской Федерации правопреемникам умерших застрахованных лиц средств пенсионных накоплений, учтенных в специальной части индивидуальных лицевых счетов, утвержденными постановлением Правительства Российской Федерации от 30 июля 2014 г. № 711 «Об утверждении Правил выплаты Пенсионным фондом Российской Федерации правопреемникам умерших застрахованных лиц средств пенсионных накоплений, учтенных в специальной части индивидуальных лицевых счетов», на основании обращений правопреемников за выплатой средств пенсионных накоплений и сумм средств пенсионных накоплений, учтенных в специальной части индивидуальных лицевых счетов умерших застрахованных лиц.
За отчетный период ПФР осуществлял выплату пенсий и иных выплат гражданам, выехавшим на постоянное жительство за пределы Российской Федерации в сумме 20 702 885 287,59 руб.
Кроме того, по разделу/подразделу 10 01 «Пенсионное обеспечение» отражены расходы в сумме 1 244 792 947,91 руб. на выплаты пенсий иностранным гражданам, проживающим на территории Российской Федерации. Данные выплаты осуществляются в соответствии с международными договорами о сотрудничестве в области пенсионного обеспечения на основании фактически перечисленных компетентными органами государств-контрагентов средств, с учетом переходящего остатка невыплаченных сумм пенсий по состоянию на начало каждого года  и возвратов сумм пенсий за прошлые периоды (при наличии таковых).
Единовременная денежная выплата гражданам, получающим пенсию, за счет средств резервного фонда Правительства Российской Федерации в соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 24 августа 2021 г.  № 486 «О единовременной денежной выплате гражданам, получающим пенсию» составила 374 870 929,35 руб. и осуществлялась за счет переходящих остатков средств, предоставленных бюджету Фонда из резервного фонда Правительства Российской Федерации.
По разделу/подразделу 10 03 «Социальное обеспечение населения»  отражены финансируемые за счет средств федерального бюджета, передаваемых бюджету Фонда в виде межбюджетных трансфертов:

- ежемесячные денежные выплаты инвалидам, ветеранам,  гражданам, подвергшимся воздействию радиации вследствие радиационных аварий и ядерных испытаний,  Героям Советского Союза, Героям Российской Федерации и полным кавалерам  ордена Славы, Героям Социалистического Труда и полным кавалерам ордена Трудовой Славы, некоторым категориям граждан Российской Федерации в соответствии с Указом Президента Российской Федерации               от 11 марта 2020 г. № 180 «О дополнительных мерах социальной защиты некоторых категорий граждан Российской Федерации» - 452 374 015 686,58 руб.;

- компенсационные выплаты лицам, осуществляющим уход за нетрудоспособными гражданами, - 43 792 235 069,39 руб., а также ежемесячные выплаты лицам, осуществляющим уход за детьми-инвалидами с детства I группы, – 73 391 473 539,20 руб.;

- социальное пособие на погребение и оказание услуг по погребению согласно гарантированному перечню этих услуг: 364 106 893,20 руб. – за умерших, получавших пенсию по государственному пенсионному обеспечению;  10 572 071 469,04 руб. – получавших страховую или накопительную пенсию;       322 638,32 руб. – получавших пенсию через органы службы занятости;

- оплата стоимости проезда пенсионерам к месту отдыха и обратно один раз в два года - 3 465 117 864,07 руб.;

- оплата компенсации расходов, связанных с переездом из районов Крайнего Севера в другую местность на территории Российской Федерации -    397 002 403,97 руб.;

- социальная поддержка Героев Советского Союза, Героев Российской Федерации и полных кавалеров  ордена Славы, Героев Социалистического Труда, Героев Труда Российской Федерации и полных кавалеров ордена Трудовой Славы  - 154 048 667,27 руб. за счет средств, передаваемых бюджетам субъектов Российской Федерации в виде межбюджетных трансфертов;

- единовременные выплаты отдельным категориям граждан в связи с празднованием 65-летия,  67-летия, 70-летия, 73-летия и 75-летия Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов, а также ежегодная денежная выплата некоторым категориям граждан Российской Федерации ко Дню Победы  в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов – 221 814 260,32 руб. Финансовое обеспечение предоставления указанных единовременных выплат осуществлялось за счет переходящих остатков средств федерального бюджета, образовавшихся в бюджете ПФР по состоянию на 1 января 2022 г. Среди получателей выплат наибольшую долю составляют граждане, которые не реализовали свое право на получение единовременных выплат до 1 января 2022 г., а также наследники получателей выплат;
- дополнительное материальное обеспечения лиц, проходивших службу по контракту в составе российской части смешанных сил по установлению мира и поддержанию правопорядка в зоне грузино-осетинского конфликта в соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 13 апреля 2020 г.   № 263 «О дополнительном материальном обеспечении лиц, проходившим службу по контракту в составе российской части смешанных сил по установлению мира и поддержанию правопорядка в зоне грузино-осетинского конфликта» -                  61 223 649,41 руб.
По разделу/подразделу 10 04 «Охрана семьи и детства» отражено кассовое исполнение объемов средств федерального бюджета, полученных бюджетом ПФР на осуществление расходов в рамках федерального проекта «Финансовая поддержка семей при рождении детей» национального проекта «Демография», и направлены на выплату дополнительных мер государственной поддержки в виде материнского (семейного) капитала. 
Расходы на предоставление материнского (семейного) капитала в соответствии с Федеральным законом № 256-ФЗ в 2022 году осуществлялись за счет межбюджетных трансфертов, переданных из федерального бюджета в бюджет Пенсионного фонда Российской Федерации.

Согласно ч. 2 ст. 6 Федерального закона № 256-ФЗ размер материнского (семейного) капитала ежегодно пересматривается с 1 февраля текущего года исходя из индекса роста потребительских цен за предыдущий год в соответствии с коэффициентом индексации, определяемым Правительством Российской Федерации. 

Постановлением Правительства от 27 января 2022 г. № 57                          «Об утверждении коэффициента индексации выплат, пособий и компенсаций в 2022 году» установлен коэффициент индексации 1,084. Размер материнского (семейного) капитала в 2022 году составил:

524 527,90 руб. при условии, что право на дополнительные меры государственной поддержки возникло до 31 декабря 2019 года включительно, а также в случае рождения (усыновления) первого ребенка начиная с 1 января 2020 года;

693 144,10 руб. в случае рождения (усыновления) второго ребенка начиная с 1 января 2020 года, а также в случае рождения (усыновления) третьего ребенка или последующих детей начиная с 1 января 2020 года при условии, что ранее право на дополнительные меры государственной поддержки не возникло.
Кассовые расходы ПФР по исполнению федерального проекта «Финансовая поддержка семей при рождении детей» на предоставление материнского (семейного) капитала за 2022 год составили 381 872 191 168,37 руб., или 92,3 % к уточненной сводной росписи,  в том числе по направлениям:

-  на улучшение жилищных условий всего – 65 060 594 163,94 руб.;

-  на получение образования детей – 20 048 341 492,30 руб.;
-  погашение основного долга и уплату процентов по кредитам или займам на приобретение (строительство) жилого помещения, включая ипотечные кредиты – 270 647 416 862,23 руб.;
- на приобретение товаров и услуг, предназначенных для социальной адаптации и интеграции в общество детей-инвалидов – 6 171 534,83 руб.;

- на ежемесячную выплату в связи с рождением (усыновлением) второго ребенка в 2020 году в соответствии с Федеральным законом 28 декабря 2017 г.   № 418-ФЗ «О ежемесячных выплатах семьям, имеющим детей» направлено        26 109 667 115,07 руб.
Кроме того, за счет средств федерального бюджета, полученных Фондом в 2022 году на предоставление материнского (семейного) капитала, на формирование накопительной пенсии, было направлено 431 508 167,87 руб.
Также по данному разделу/подразделу направлялись средства на ежемесячную компенсационную выплату гражданам, находящимся в отпуске по уходу за ребенком до достижения им возраста 3 лет, в соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от  3 ноября 1994 г.         № 1206 «Об утверждении порядка назначения и выплаты ежемесячных компенсационных выплат отдельным категориям граждан» и составили за       2022 год 466 682,79 руб.
Расходы на выплаты дополнительных мер социальной поддержки семей, имеющих детей, в соответствии с Указом Президента Российской Федерации от    7 апреля 2020 г. № 249 «О дополнительных мерах социальной поддержки семей, имеющих детей», а также в  соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 23 июня 2020 г. № 412 «О единовременной выплате семьям, имеющим детей» в дополнение к социальным выплатам, предусмотренным Указом № 249 и Указом Президента Российской Федерации от 17 декабря  2020 г. № 797 «О единовременной выплате семьям, имеющим детей», составили 850 000,00 руб.
Единовременная выплата семьям, имеющим детей, в соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 2 июля 2021 года № 396 «О единовременной выплате семьям, имеющим детей» составила 4 120 000,00 руб.
Ежемесячное пособие женщинам, вставшим на учет в медицинской организации в ранние сроки беременности составило 18 747 112 757,56 руб., ежемесячное пособие на ребенка в возрасте от восьми до семнадцати лет -           60 882 098 161,70 руб.
В соответствии с Указом № 175 выплаты составили 480 615 812 950,21 руб.
По разделу/подразделу 10 06 «Другие вопросы в области социальной политики» расходы составили 8 493 483 378,70 руб. Из них расходы на мероприятия в области социальной политики за 2022 год на финансирование информационно-разъяснительной работы ПФР по пенсионной и социальной тематике составили 100 388 321,10 руб. Расходование средств на федеральном уровне осуществлялось по следующим направлениям: разработка (создание) дизайн-макетов, печать полиграфической продукции, а также комплектование, упаковка и доставка полиграфической продукции ПФР в Исполнительную дирекцию ПФР и отделения ПФР; подготовка, издание и распространение периодического печатного издания Пенсионного фонда Российской Федерации для сотрудников Пенсионного фонда Российской Федерации «Я работаю в ПФР»; создание видеоматериалов для информационно-разъяснительных мероприятий, информационно-разъяснительных видеороликов ПФР для размещения в сети Интернет и на информационных мониторах, анимационного информационно-разъяснительного видеоролика, разработка методических рекомендаций, разработка и создание информационно-разъяснительного ролика ПФР, доработка информационно-разъяснительных видеороликов ПФР; создание специальных информационно-разъяснительных проектов и размещение в СМИ в сети Интернет, в тематических сообществах социальных сетей «ВКонтакте» и «Одноклассники», федеральных телеканалах.

В рамках осуществления информационно-разъяснительной работы на региональном уровне в период 2022 года ОПФР были реализованы проекты по информационно-разъяснительной работе, направленные на повышение пенсионной и социальной грамотности населения в субъектах Российской Федерации (размещение информационно-разъяснительных материалов ПФР на различных информационных носителях: на региональных телеканалах, на радиостанциях, на региональных интернет-сайтах и др.). 

По разделу/подразделу 0108 «Международные отношения и международное сотрудничество» произведена уплата членских взносов за 2022 год в Международную ассоциацию социального обеспечения (МАСО) в размере            9 532 808,88 руб., или 91,18 % к уточненной сводной росписи, уменьшение обязательств по уплате взносов обусловлено курсом швейцарского франка на момент проведения валютной операции.

Уплата   взносов   в  Ассоциацию  производилась  в соответствии с пунктом 1 постановления Президиума Верховного Совета Российской Федерации             от 25 мая 1992 г. № 2845-1 «О представительстве Российской Федерации в Международной ассоциации социального обеспечения» и в соответствии с приказом Минздравсоцразвития России от 5 мая 2012 г. № 487.

Использование средств по разделу/подразделу 07 05 «Подготовка, переподготовка и повышение квалификации кадров» за 2022 год составило         86 243 530,95 руб. (81,8% от утвержденных лимитов бюджетных обязательств в размере - 105 450 000,00 руб.), за 2021 год использование средств по подразделу «Подготовка, переподготовка и повышение квалификации кадров» составило 84%.

В 2022 году расходы на финансовое и материально-техническое обеспечение текущей деятельности Фонда и его территориальных органов по  статьям   затрат  01 13 732 00 90059 100,   01 13 732 00 90059 200, 01 13 732 00 90059 300,  01 13 732 00 90059 800 составили 119 507 908 798,21 руб., что составляет 97,2 % к утвержденным бюджетным назначениям.

Средства направлялись на обеспечение деятельности Фонда и его территориальных органов, в том числе на оплату труда с начислениями, оплату услуг связи, с учетом обеспечения информирования граждан о мерах социальной поддержки в рамках выполнения Фондом функций оператора информационной системы Единый контакт-центр взаимодействия с гражданами, коммунальных услуг, аренду помещений, содержание имущества, текущий и капитальный ремонт, уплату налогов, изготовление пенсионных свидетельств и другие расходы, связанные с текущей деятельностью Фонда.

Кроме того, производились расходы на приобретение вычислительной техники, на развитие и модернизацию корпоративной сети передачи данных (КСПД) и локальных вычислительных сетей, защиту информации, на разработку и сопровождение программного обеспечения, ведение Федерального реестра инвалидов и Единой государственной информационной системы социального обеспечения и другие аналогичные расходы.

Расходы также осуществлялись на реализацию федеральных законов и других нормативных актов, связанных с выполнением Пенсионным фондом Российской Федерации функций по реализации мер государственной поддержки семей, имеющих детей, персонифицированному учету пенсионных прав застрахованных лиц, выплате пенсионных накоплений застрахованным лицам, реализации программы государственного софинансирования пенсий, назначению и предоставлению отдельных мер социальной поддержки, установленных нормативными правовыми актами уровня субъектов Российской Федерации и муниципальных образований и других функций.
3.4.  Анализ исполнения бюджета ПФР по выполнению функции администратора источников финансирования дефицита бюджета.

Кассовое исполнение бюджета по  источникам финансирования дефицита бюджета ПФР в разрезе кодов расходов бюджетной классификации Российской Федерации приведено в Отчете об исполнении бюджета (код формы по ОКУД 0503117).
Общий объем профицита Фонда составил 1 103 520 177 425,93 руб. (при утвержденном на 2022 год объеме дефицита бюджета в сумме 122 392 020 000,00  руб.), в том числе: профицит в части, не связанной с формированием средств для финансирования накопительной  пенсии, в сумме 1 088 032 860 412,74 руб. и  профицит в части, связанной с формированием средств для финансирования накопительной  пенсии, в сумме  15 487 317 013,19 руб.
Профицит сложился в связи с предоставлением бюджету ПФР средств резервного фонда Правительства Российской Федерации в целях 100-процентного обеспечения исполнения обязательств Российской Федерации по выплате пенсий, пособий и иных социальных выплат в 2023 году в соответствии с распоряжением 4154-р.
3.5. В соответствии с постановлением Правления ПФР от 30 декабря 2020 г.        № 927п «Об утверждении Порядка управления операциями со средствами на едином счете бюджета ПФР» осуществляется кассовое обслуживание ПФР с использованием механизма единого счета бюджета. 

Средства бюджета ПФР учитываются на едином счете бюджета ПФР, открытом МОУ ФК в Операционном департаменте Банка России, сформированных за счет поступлений страховых взносов по обязательному пенсионному страхованию; взносов организаций, использующих труд членов летных экипажей воздушных судов гражданской авиации, на выплату доплат к пенсии; взносов, уплачиваемых организациями угольной промышленности, на выплату доплат к пенсии; доходов от использования имущества, находящегося в государственной и муниципальной собственности; доходов от компенсации затрат бюджета ПФР; штрафов, санкций и иных сумм в возмещение ущерба бюджета ПФР; безвозмездных поступлений; поступлений конфискованных денежных средств, полученных в результате совершения коррупционных правонарушений, в бюджет ПФР и иных поступлений.

За отчетный период в целях подкрепления счетов для осуществления отделениями ПФР кассовых расходов направлено 11 348 429 575 849,82 руб., из них на выплату по накопительной составляющей -  30 422 691 336,11 руб.
В соответствии с распоряжением Правления ПФР от 20 декабря 2022 г.      № 929р «О завершении операций  по исполнению бюджета Пенсионного фонда Российской Федерации в 2022 году» отделениями в ПФР направлены неиспользованные остатки средств бюджета ПФР, связанные с формированием накопительной пенсии, а также средства пенсионных накоплений в соответствии с постановлением Правления ПФР от 17 января 2011 г. № 2п «Об утверждении Порядка формирования, использования и учета резерва Пенсионного фонда Российской Федерации по обязательному пенсионному страхованию» в сумме 59 326 108,41 руб.
IV. Анализ показателей бухгалтерской отчетности субъекта бюджетной отчетности
Состояние финансово-хозяйственной деятельности Фонда за отчетный период характеризуется следующими показателями.

Нефинансовые активы на 01.01.2023 составили 315 541 815 076,40 руб., увеличение за отчетный период – 27 895 809 953,86 руб.

Финансовые активы на 01.01.2023 составили 4 939 382 877 336,48 руб., увеличение за отчетный период составило 1 905 147 661 131,07 руб. Из общего объема финансовых активов финансовые вложения составили на конец отчетного периода 2 223 002 686 461,24 руб., увеличение  за отчетный период – 168 332 152 301,06 руб. По состоянию на 01.01.2023 финансовые вложения  в полном объеме составляют иные финансовые активы (активы в управляющих компаниях). 

Следует отметить, что валюта баланса на начало 2022 года изменилась, в связи с исправлением ошибок прошлого периода, в общей сумме                           12 418 395 811,61 руб.

Администратор доходов бюджета ПФР принимает к учету доходы, используя метод начисления, в момент возникновения требований администратора к плательщикам по кодам доходов бюджета ПФР.

Характеризуя сведения  о  дебиторской и кредиторской задолженности, следует отметить, что расчеты с дебиторами по доходам (остаток на 01.01.2023) составили 846 872 904 901,34 руб. Основную долю  занимают расчеты с плательщиками страховых взносов и иных доходов, осуществляемых Федеральной налоговой службой Российской Федерации в соответствии с законодательством Российской Федерации, а также задолженность по доходам от компенсации затрат и расчетам по доходам от прочих сумм принудительного изъятия.

Кредиторская задолженность по доходам (на 01.01.2023)                                 2 026 277 991 419,74 руб. Основную долю занимают расчеты с плательщиками страховых взносов и иных доходов, осуществляемых ФНС в соответствии с законодательством  Российской Федерации, и обусловлены моментом возникновения требования к плательщикам, определенного датой представления установленных форм расчета по начисленным и уплаченным страховым взносам.

Дебиторская задолженность по расходам на 01.01.2023 составила              818 866 109,34 руб. 

Кредиторская задолженность по расходам в общей сумме 37 281 090 805,42 руб. Из общей суммы кредиторской задолженности наибольший удельный вес приходится на не полученные пенсии, пособия и иные социальные выплаты,  включая суммы выплат, приостановленных на законных основаниях. 
V. Прочие вопросы
Ведение бюджетного учета и составление бюджетной отчетности ПФР осуществляется в соответствии с Учетной политикой по исполнению бюджета Пенсионного фонда Российской Федерации, утвержденной постановлением Правления ПФР от 30 декабря 2021 г. № 437п. Также распоряжением Правления ПФР от 28 февраля 2019 г. № 88ра «Об утверждении структуры рабочего плана счетов бюджетного учета Пенсионного фонда Российской Федерации» утвержден рабочий план счетов.

Учетная политика разработана в соответствии с нормативными правовыми актами, устанавливающими единство общих принципов исполнения бюджета, организации и функционирования бюджетной системы ПФР:

- Бюджетным кодексом Российской Федерации;

- Гражданским кодексом Российской Федерации;

- Налоговым кодексом Российской Федерации;

- Трудовым кодексом Российской Федерации;

- Федеральным законом от 6 декабря 2011 г. № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете»;

- приказом Министерства финансов Российской Федерации от 30 марта 2015 г. № 52н «Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета, применяемых органами государственной власти (государственными органами), органами местного самоуправления, органами управления государственными внебюджетными фондами, государственными (муниципальными) учреждениями, и Методических указаний по их применению»;

- приказами Министерства финансов Российской Федерации об  утверждении федеральных стандартов бухгалтерского учета для организаций государственного сектора.

В соответствии с требованиями Бюджетного кодекса, годовой отчет об исполнении бюджета ПФР за 2022 год подлежит рассмотрению  Государственной Думой Российской Федерации и утверждению Федеральным законом.
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