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Заседание Комиссии Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов от 14 апреля 2023 года

14 апреля 2023 года состоялось заседание Комиссии Фонда пенсионного 
и социального страхования Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия).

На заседании Комиссии были рассмотрены вопросы: 
1. Рассмотрение материалов, поступивших из Департамента управления человеческими ресурсами в отношении двух работников СФР в части соблюдения требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов.

В отношении работника, не исполнившего обязанность уведомить работодателя о возможном возникновении конфликта интересов, ввиду отсутствия установленных фактов ненадлежащего исполнения работником обязанностей в данной ситуации, отсутствия причиненного ущерба, первичности совершенного нарушения требований законодательства о противодействии коррупции, а также добросовестного исполнения работником должностных обязанностей, учитывая положительную характеристику руководства, Комиссия рекомендовала руководству СФР не привлекать работника к дисциплинарной ответственности.


Строго предупредить работника о недопустимости нарушения законодательства о противодействии коррупции впредь. Указать на необходимость принятия работником мер по недопущению любой возможности возникновения конфликта интересов в дальнейшем.
В отношении работника, выполняющего иную оплачиваемую работу 
в рамках гражданско-правового договора, Комиссия пришла к выводу об отсутствии у работников по изложенной ситуации конфликта интересов. Комиссия обратила внимание на то, что выполнение иной оплачиваемой работы возможно только в свободное от основной работы время, что позволит исключить нанесение ущерба выполнению основной работы. Также работнику следует учитывать особенности характера работы в Центральном аппарате СФР в режиме ненормированного рабочего дня и неукоснительно соблюдать Правила внутреннего трудового распорядка СФР, а также исключить возможность использования технических и служебных ресурсов СФР.

 2. О повторном рассмотрении информации, представленной Департаментом управления человеческими ресурсами по результатам анализа сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, о соблюдении работника СФР требований к служебному поведению, в части представления неполных и/или недостоверных сведений 
в справках о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера.

В связи с непредставлением подтверждающих документов по фактам, изложенным в объяснительной  работника, Комиссия рекомендовала председателю СФР Чиркову С.А. организовать в отношении  данного работника проверку достоверности и полноты сведений в порядке, установленном Положением о проверке достоверности и полноты сведений, представляемых гражданами, претендующими на назначение на должности в ПФР, и работниками ПФР и соблюдения работниками ПФР требований к служебному поведению, утвержденным постановлением Правления ПФР от 05.06.2013 № 133п (согласно положениям статьи 18 Федерального закона от 14 июля 2022 г. № 236-ФЗ «О Фонде пенсионного и социального страхования Российской Федерации», нормативные правовые акты Пенсионного фонда Российской Федерации и Фонда социального страхования Российской Федерации в установленных сферах деятельности действуют до издания нормативных правовых актов Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации в соответствующих сферах деятельности).

3. О рассмотрении уведомлений о возникновении конфликта интересов или возможности его возникновения:


- от трех работников СФР в связи с работой (предполагаемой работой) близкого родственника в территориальном органе СФР.

В отношении одного работника СФР Комиссия указала на невозможность приема на работу в Отделение близкого родственника работника, так как это повлечет за собой нарушение запрета, установленного пунктом 3 постановления Правительства Российской Федерации от 5 июля 2013 г. № 568 «О распространении на отдельные категории граждан ограничений, запретов и обязанностей, установленных Федеральным законом «О противодействии коррупции» и другими федеральными законами в целях противодействия коррупции».

В отношении двух работников Комиссия рекомендовала принять незамедлительные меры в целях урегулирования запрета, установленного для работников системы СФР пунктом 3 постановления Правительства Российской Федерации от 05.07.2013 № 568 посредством изменения должностного положения одного из работников. О принятых мерах уведомить Комиссию  до 12 мая 2023 года.

- от трех работников СФР, в связи с получением пенсионных и иных социальных выплат.


Комиссия пришла к выводу об отсутствии у работников в настоящее время конфликта интересов. 

Комиссия рекомендовала руководству СФР поручить Контрольно-ревизионной комиссии СФР обратить особое внимание на контроль по назначению данных выплат при проведении комплексных ревизий в территориальных органах.


- от одного работника СФР в связи осуществлением близким родственником деятельности в качестве индивидуального предпринимателя.

Комиссия пришла к выводу об отсутствии в рассматриваемой ситуации конфликта интересов. 


Комиссия указала на необходимость принятия работником мер по недопущению любой возможности возникновения конфликта интересов в дальнейшем, а именно: не допускать возникновения ситуаций с участием ИП близкого родственника, при которых личная заинтересованность может повлиять на объективное и беспристрастное исполнение работником должностных обязанностей, например, при осуществлении контрольно-надзорных функций по всем направлениям деятельности ОСФР, связанных с индивидуальным (персонифицированным) учетом, и/или проведением процедур, связанных с закупкой товаров, работ, услуг для обеспечения государственных нужд. 

  
В случае возникновения подобных ситуаций, работнику необходимо принимать юридические и организационные  меры по урегулированию конфликта интересов.


Рекомендовать руководству СФР поручить Контрольно-ревизионной комиссии СФР обратить внимание на наличие фактов, указывающих на возникновение возможных ситуаций с участием ИП близкого родственника работника при проведении комплексной ревизии в ОСФР.
