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18 мая 2015 года по адресу: город Москва, Орликов, дом 3а проведено заседание Комиссии центрального аппарата Фонда социального страхования Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов.

На заседании Комиссии рассмотрены следующие вопросы:
- О рассмотрении материалов проверок, касающихся обеспечения двадцатью девятью работниками соблюдения требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов, из них в 27 случаях – в связи с совместной работой родственников, в двух – в связи с участием работника в предпринимательской деятельности;
- О рассмотрении заявления работника о невозможности по объективным причинам представить сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера супруга.

По итогам заседания Комиссии, в частности, приняты следующие решения:
- признать, что исполняющий обязанности управляющего региональным отделением не представил сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера несовершеннолетнего ребёнка по уважительной и объективной причине;
- признать, что в восьми рассмотренных случаях совместной работы с родственниками заместителей управляющих региональными отделениями в настоящее время не усматривается конфликт интересов или возможность его возникновения;
- признать, что в факте владения управляющим региональным отделением акциями ОАО «Сбербанк России» в настоящее время не усматривается конфликт интересов или возможность его возникновения;
- признать, что в шести случаях совместной работы с родственниками управляющих региональными отделениями, в двух – исполняющих обязанности управляющих региональными отделениями, а также в пяти – заместителей управляющих региональными отделениями в настоящее время не усматривается конфликт интересов, однако, возможность возникновения конфликта интересов не исключена. Руководство Фонда потребовало в указанных случаях от управляющих и исполняющих обязанности управляющих региональными отделениями принять все меры для исключения любой возможности возникновения конфликта интересов;
- признать, что в трёх случаях совместной работы с родственниками управляющих региональными отделениями, двух – исполняющих обязанности управляющих региональными отделениями и одном – заместителя управляющего региональным отделениям в настоящее время не усматривается конфликта интересов, однако, имеется возможность его возникновения. При этом указанными лицами не соблюдены требования к служебному поведению в связи с неуведомлением работодателя об упомянутой возможности. В соответствии с рекомендациями Комиссии руководство Фонда указало работникам на недопустимость нарушения требований к служебному поведению;
- признать, что в случае участия в предпринимательской деятельности исполняющим обязанности управляющего региональным отделением в настоящее время конфликт интересов не усматривается, однако, возможность его возникновения не исключена. При этом указанным лицом не соблюдены требования к служебному поведению в связи с неуведомлением работодателя об упомянутой возможности. В соответствии с рекомендациями Комиссии руководство Фонда указало работнику на недопустимость нарушения требований к служебному поведению.
         Кроме того, Комиссией рассмотрены меры, принятые управляющим региональным отделением в связи с требованием руководства Фонда. 19 марта 2015 года Комиссия признала, что управляющий региональным отделением не соблюдал требования к служебному поведению в связи с работой с родственником и рекомендовала руководству Фонда потребовать от управляющего устранить любую возможность возникновения конфликта интересов и указать ему на недопустимость нарушения требований к служебному поведению.
         Принятые управляющим меры признаны Комиссией недостаточными, управляющему было предложено дать Комиссии пояснения с помощью видеосвязи о причинах непринятия достаточных мер.
         В соответствии с рекомендацией Комиссии руководство Фонда повторно потребовало от управляющего принять достаточные меры для исключения любой возможности возникновения конфликта интересов.
