[bookmark: _GoBack]Сведения о состоявшемся 19 марта 2015 года заседании Комиссии центрального аппарата Фонда социального страхования Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов
19 марта 2015 года по адресу: город Москва, Орликов пер., дом 3а проведено заседание Комиссии центрального аппарата Фонда социального страхования Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов.

На заседании Комиссии рассмотрены следующие вопросы:
- О рассмотрении заявления работника о невозможности по объективным причинам представить сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера супруги.
- О рассмотрении материалов проверок, касающихся обеспечения четырьмя работниками соблюдения требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов в связи с совместной работой родственников;

По итогам заседания Комиссии приняты следующие решения:
- признать, что начальник отдела департамента центрального аппарата не представил сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера по уважительной и объективной причине;
- признать, что в одном случае совместной работы с родственниками заместителем управляющего региональным отделением в настоящее время не усматривается конфликт интересов или возможность его возникновения;
- признать, что в случае совместной работы с родственниками управляющего региональным отделением и заместителем управляющего региональным отделением в настоящее время не усматривается конфликт интересов, однако, возможность возникновения конфликта интересов не исключена. Руководство Фонда потребовало в указанных случаях от управляющих региональными отделениями принять все меры для исключения любой возможности возникновения конфликта интересов;
- признать, что случае совместной работы с родственником управляющего региональным отделением в настоящее время не усматривается конфликта интересов, однако, имеется возможность его возникновения. При этом управляющим региональным отделением не соблюдены требования к служебному поведению в связи с неуведомлением работодателя об упомянутой возможности. В соответствии с рекомендациями Комиссии руководство Фонда указало управляющему региональным отделением на недопустимость нарушения требований к служебному поведению;
