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[bookmark: _GoBack]Сведения о состоявшемся 18 марта 2022 года заседании Комиссии центрального аппарата Фонда социального страхования Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов
18 марта 2022 года по адресу: город Москва, Орликов, дом 3а проведено заседание Комиссии центрального аппарата Фонда социального страхования Российской Федерации (далее – Фонд) по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия).
Рассмотрены представление Генеральной прокуратуры Российской Федерации об устранении нарушений законодательства о противодействии коррупции (далее – представление) - статьи 111 Федерального закона от 25.11.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», заключающиеся в несообщении управляющим Государственным учреждением – региональным отделением Фонда (далее – управляющим) о личной заинтересованности при исполнении служебных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов, а также материалы проведённой Фондом проверки в связи с представлением.
В результате проведённой Фондом проверки установлено, что управляющий не уведомил о личной заинтересованности, возникшей в силу работы в том же региональном отделении племянницы – дочери родной сестры управляющего в течение свыше 14 лет, принятии управляющим в отношении родственницы кадровых решений и представлении к награждению руководством субъекта Федерации.
При этом, установлено, что никакие нарушения при принятии кадровых решений не допускались, представление к наградам и сами награждения были обоснованными.
Однако, под личной заинтересованностью, согласно части 2 статьи 10 Федерального закона от 25.11.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», понимается возможность получения доходов в виде денег, иного имущества, в том числе имущественных прав, услуг имущественного характера, результатов выполненных работ, каких-либо выгод (преимуществ) указанным лицом и (или) состоящими с ним в близком родстве или свойстве лицами (родителями, супругами, детьми, братьями, сестрами, братьями, сестрами, родителями, детьми супругов и супругами детей), гражданами или организациями, с которыми это лицо и (или) лица, состоящие с ним в близком родстве или свойстве, связаны имущественными, корпоративными или иными близкими отношениями.
Обязанность работника Фонда уведомить работодателя о личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов, как только ему стало об этом известно, и принимать меры по недопущению любой возможности возникновения конфликта интересов установлена статьёй 111 Федерального закона от 25.11.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», абзацем 4 подпункта «в» пункта 1 постановления Правительства Российской Федерации от 5 июля 2013 г. № 568.
Порядок уведомления установлен приказом Фонда от 20.04.2020 № 239 (ранее – приказами от 16.01.2017 № 3 и от 12.03.2014 № 100).
Комиссия решила, что конфликта интересов в связи с изложенными обстоятельствами в настоящее время не усматривается, однако, обязанность уведомить работодателя о личной заинтересованности управляющим в нарушение требований антикоррупционного законодательства не была исполнена.
По рекомендации Комиссии руководство Фонда применило к управляющему дисциплинарное взыскание - замечание, а также указало на необходимость впредь уведомлять работодателя о любых решениях в рамках исполнения трудовых функций, принимаемых персонально в отношении племянницы;
Одновременно, руководство по предложению Комиссии поручило Департаменту контрольно–ревизионной работы проверять правомерность установления родственнице управляющего размера заработной платы, выплаты премий и иных поощрений, награждений, назначений на должности в ходе проведения выездных и документарных мероприятий в Государственном учреждении - региональном отделения Фонда.

