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[bookmark: _GoBack]Сведения о состоявшемся 16 июля 2019 года заседании Комиссии центрального аппарата Фонда социального страхования Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов
16 июля 2019 года по адресу: город Москва, Орликов, дом 3а проведено заседание Комиссии центрального аппарата Фонда социального страхования Российской Федерации (далее –Фонд) по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия).
На заседании Комиссии рассмотрены уведомления о возможности возникновения конфликта интересов:
- трёх заместителей управляющих Государственными учреждениями – региональными отделениями Фонда (далее - региональные отделения Фонда) и одного работника структурного подразделения центрального аппарата Фонда в связи с тем, что их близкие родственники являются получателями услуг Фонда и состоят на учете в региональных отделениях Фонда;
- двух управляющих и одного заместителя управляющего региональными отделениями Фонда в связи с тем, что их близкие родственники являются учредителями и руководителями организаций, состоящих на учете в региональных отделениях Фонда; 
- одного заместителя управляющего и одного исполняющего обязанности управляющего региональными отделениями Фонда в связи с совместной работой с родственниками и супругами.
В результате рассмотрения названных уведомлений и материалов проверок по ним Комиссия пришла к выводам об отсутствии в настоящее время конфликта интересов и нарушений названными лицами требований к служебному поведению, а также о необходимости принять все возможные меры для исключения возможности его возникновения впредь.
На основании рекомендаций Комиссии руководством Фонда приняты дополнительные меры по повышению эффективности профилактики коррупции.
Кроме того, на заседании Комиссии рассмотрено представление, касающееся обеспечения соблюдения работником требований к служебному поведению.
В результате рассмотрения представления Комиссия пришла к выводу об отсутствии в настоящее время нарушений требований к служебному поведению.

