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[bookmark: _GoBack]Сведения о состоявшемся 23 апреля 2021 года заседании Комиссии центрального аппарата Фонда социального страхования Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов
23 апреля 2021 года по адресу: город Москва, Орликов, дом 3а проведено заседание Комиссии центрального аппарата Фонда социального страхования Российской Федерации (далее – Фонд) по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия).
На заседании Комиссии рассмотрено:
- представление, касающееся обеспечения соблюдения работником структурного подразделения центрального аппарата Фонда требований к служебному поведению - обязанности представлять сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих, супруги и несовершеннолетнего ребенка.
В результате рассмотрения представления Комиссия пришла к выводу о невозможности своевременного представления работником структурного подразделения центрального аппарата Фонда сведений о доходах неисполнением обязанностей вследствие действия непреодолимой силы, не образующим коррупционного проступка и не влекущим применение взыскания.
Руководство Фонда потребовало от работника структурного подразделения центрального аппарата Фонда представить полные и достоверные сведения о доходах незамедлительно после окончания лечения.
- представление, касающееся обеспечения соблюдения работниками структурных подразделений центрального арппарата Фонда требований к служебному поведению и (или) требований об урегулировании конфликта интересов либо осуществления в центральном аппарате Фонда мер по предупреждению коррупции в связи с совместной работой.
В результате рассмотрения представления Комиссия пришла к выводу об отсутствии нарушений требований к служебному поведению в случае исключения при назначении на должность работника центрального аппарата Фонда функций по курированию структурного подразделения Фонда, в котором осуществляет трудовую деятельность его супруга.











