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[bookmark: _GoBack]Сведения о состоявшемся 03 июля 2020 года заседании Комиссии центрального аппарата Фонда социального страхования Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов
03 июля 2020 года по адресу: город Москва, Орликов, дом 3а проведено заседание Комиссии центрального аппарата Фонда социального страхования Российской Федерации (далее –Фонд) по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия).
На заседании Комиссии рассмотрены :
1) уведомления о возможности возникновения конфликта интересов:
- двух заместителей управляющих Государственными учреждениями – региональными отделениями Фонда (далее - региональные отделения Фонда) в связи с тем, что их близкие родственники являются получателями услуг Фонда и состоят на учете в региональных отделениях Фонда;
- трех управляющих региональными отделениями Фонда в связи с тем, что их близкие родственники являются учредителями и руководителями организаций, состоящих на учете в региональных отделениях Фонда. 
В результате рассмотрения названных уведомлений и материалов проверок по ним Комиссия пришла к выводам об отсутствии в настоящее время конфликта интересов и нарушений требований к служебному поведению двумя управляющими региональными отделениями Фонда, а также о необходимости принятия ими всех возможных мер для исключения возможности его возникновения впредь. При этом, Комиссия пришла к выводу о нарушении одним управляющим регионального отделения Фонда требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов в связи с неуведомлением им о проведении в 2019 году региональным отделением проверочных мероприятий в отношении страхователя, руководителем которого является близкий родственник управляющего, а также о заключении региональным отделением государственного контракта с этим страхователем в 2020 году.
Ранее, 16.07.2019 управляющему региональным отделением Фонда было предписано принять все возможные меры для исключения возможности возникновения конфликта интересов.
На основании рекомендаций Комиссии руководством Фонда к указанному управляющему применено взыскание в виде замечания, а также приняты дополнительные меры по повышению эффективности профилактики коррупции.
2) заявления о невозможности по объективным причинам представить сведения на несовершеннолетних детей:
- одного управляющего региональным отделением Фонда
- одного работника структурного подразделения центрального аппарата Фонда.
В результате рассмотрения названных заявлений и материалов проверок по ним Комиссия пришла к выводам, что причина непредставления работником сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей является объективной и уважительной.

