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Заседание Комиссии Пенсионного фонда Российской Федерации

по соблюдению требований к служебному поведению 
и урегулированию конфликта интересов от 11 сентября 2015 года

11 сентября 2015 года состоялось заседание Комиссии Пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия ПФР).

На заседании Комиссии ПФР рассматривались вопросы:

представление Председателя Правления ПФР в отношении управляющего Отделением ПФР в связи с поступившей информацией о несоблюдении требований к служебному поведению и требований об урегулировании конфликта интересов. Вопрос рассматривался в соответствии с подпунктом в) пункта 11 Положения о Комиссии ПФР (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 № 136п);

об исполнении решений Комиссии ПФР.

По итогам заседания Комиссии ПФР приняты решения:

о признании того, что работник не уведомил работодателя о возможности возникновения конфликта интересов и предупреждении о недопустимости нарушения законодательства о противодействии коррупции.  Рекомендовать Председателю Правления ПФР применить в отношении управляющего Отделением ПФР меру дисциплинарного взыскания в соответствии с Трудовым кодексом Российской Федерации в виде замечания;

о применении в отношении работника ПФР меры дисциплинарного взыскания в соответствии с Трудовым кодексом Российской Федерации в виде выговора;
о рекомендации Председателю Правления ПФР применить в отношении работника ПФР меру дисциплинарного взыскания в соответствии с Трудовым кодексом Российской Федерации в виде замечания.
