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Заседание Комиссии Пенсионного фонда Российской Федерации

по соблюдению требований к служебному поведению 
и урегулированию конфликта интересов от 07 апреля 2016 года
07 апреля 2016 года состоялось заседание Комиссии Пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия ПФР).

Повестка дня заседания Комиссии ПФР включала: 
представления Председателя Правления ПФР в отношении обеспечения соблюдения работником ПФР требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов.
Вопрос рассматривался в соответствии с подпунктом в) пункта 11 Положения о Комиссии ПФР (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 № 136п).
По итогам заседания Комиссии ПФР приняты следующие решения:
об отсутствии в действиях работника коррупционной составляющей при неполном представлении сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своей супруги в связи с тем,  что кредитной организацией была сформирована некорректная выписка из лицевого счета, в которой отсутствовала информация о наличии счетов банка. Неполное представление вышеуказанных сведений не направлено на их сокрытие или последующее неправомерное использование, не влечет причинение ущерба, репутации ПФР, указанное обстоятельство не образует коррупционного проступка и выявлено самим работником. Рекомендовать работнику не допускать возникновения рассматриваемой ситуации в дальнейшем;
об отсутствии признаков наличия конфликта интересов или возможности его возникновения по одному работнику ПФР.
