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Заседание Комиссии Пенсионного фонда Российской Федерации

по соблюдению требований к служебному поведению 
и урегулированию конфликта интересов от 14 марта 2016 года
14 марта 2016 года состоялось заседание Комиссии Пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия ПФР).

Повестка дня заседания Комиссии ПФР включала: 
представление Председателя Правления ПФР в отношении уведомлений работниками ПФР нанимателя (представителя нанимателя) 
о возникновении конфликта интересов или возможности его возникновения;

представление Председателя Правления ПФР в отношении обеспечения соблюдения работником ПФР требований к служебному поведению и требований об урегулировании конфликта интересов.

Вопросы рассматриваются в соответствии с подпунктом в) пункта 11 Положения о Комиссии ПФР (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 № 136п); 
заявление работника ПФР о невозможности по объективным причинам представить сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своей супруги, поступившее в Управление кадровой политики. Вопрос рассматривается в соответствии с подпунктом 
б) пункта 11 Положения о Комиссии ПФР (постановление Правления ПФР 
от 11.06.2013 № 136п).
По итогам заседания Комиссии ПФР приняты следующие решения:

об отсутствии признаков наличия конфликта интересов или возможности его возникновения по четверым работникам. Вместе с тем, одному из работников Комиссия указывает на необходимость принятия мер по урегулированию конфликта интересов путем передачи полномочий по исполнению функций работодателя другому заместителю управляющего Отделением в период исполнения таких функций;
о признании, что работник не соблюдал требований к служебному поведению, и рекомендации Председателю Правления ПФР применить в отношении работника меру дисциплинарного взыскания в соответствии с Трудовым кодексом Российской Федерации в виде замечания, а также указать заместителю управляющего Отделения ПФР на необходимость усилить контроль за работой по правовому просвещению работников Отделения ПФР в части ответственности за неисполнение требований законодательства Российской Федерации по противодействию коррупции;
о признании причины непредставления работником сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своей супруги, объективной и уважительной.
