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Заседание Комиссии Пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов от 25 февраля 2016 года

25 февраля 2016 года состоялось заседание Комиссии Пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее - Комиссия ПФР).

Повестка дня заседания Комиссии ПФР включала:

представление Председателя Правления ПФР в отношении уведомлений работниками ПФР нанимателя (представителя нанимателя) о возникновении конфликта интересов или возможности его возникновения;

представление Председателя Правления ПФР в отношении обеспечении соблюдения работником ПФР требований к служебному поведению и требований об урегулировании конфликта интересов.

Вопросы рассматриваются в соответствии с подпунктом в) пункта 11 Положения о Комиссии ПФР (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 № 136п);

заявление работника ПФР о невозможности по объективным причинам представить сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своей супруги, поступившее в Управление кадровой политики. Вопрос рассматриваются в соответствии с подпунктом б) пункта 11 Положения о Комиссии ПФР (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 № 136п).

Заседание Комиссии ПФР открыл Председатель Комиссии ПФР Александр Владимирович Куртин с заявлением об отсутствии кворума и предложил в соответствии с п. 24 Положения о Комиссии ПФР, утвержденного постановлением Правления ПФР от 11.06.2013 № 136п, считать заседание Комиссии ПФР неправомочным для принятия решений по повестке дня.

По итогам голосования Комиссия ПФР приняла решение: заседание Комиссии ПФР считать неправомочным для принятия решений по повестке дня и назначить дату нового заседания Комиссии ПФР не позднее 31 марта 2016 года.
