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Заседание Комиссии Пенсионного фонда Российской Федерации

по соблюдению требований к служебному поведению 
и урегулированию конфликта интересов от 28 сентября 2016 года
28 сентября 2016 года состоялось заседание Комиссии Пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия ПФР).

Повестка дня заседания Комиссии ПФР включала: 

1.
О принятии решения о голосовании Комиссией ПФР. 

Вопрос рассматривается в соответствии с п. 24 Положения о Комиссии ПФР.

2.
О рассмотрении представлений Председателя Правления ПФР в отношении уведомлений работниками ПФР нанимателя (представителя нанимателя), информации, поступившей из структурных подразделений Исполнительной дирекции ПФР, о соблюдении требований к служебному поведению и о возникновении конфликта интересов или возможности его возникновения.
Вопрос рассматривается в соответствии с подпунктом в) пункта 11 Положения о Комиссии ПФР (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 № 136п).

По итогам заседания Комиссии ПФР приняты следующие решения:
           1. По первому вопросу повестки дня заседания Комиссии ПФР выступил  заместитель Председателя Комиссии ПФР Н.Б. Козлов 
с предложением об определении порядка принятия Комиссией ПФР решений по всем рассматриваемым вопросам путем открытого голосования простым большинством голосов присутствующих на заседании членов 
Комиссии ПФР.
2.  По второму вопросу были приняты следующие решения:
об отсутствии признаков наличия конфликта интересов или возможности его возникновения по шестерым работникам ПФР, двум работникам были даны рекомендации по принятию необходимых мер по урегулированию запрета, установленного для работников системы ПФР пунктом 3 постановления Правительства Российской Федерации от 05.07.2013 № 568 «О распространении на отдельные категории граждан ограничений, запретов и обязанностей, установленных Федеральным законом «О противодействии коррупции» и другими федеральными законами в целях противодействия коррупции», по двум работникам было принято решение о том, что данные работники приняли все необходимые меры по обеспечению соблюдения требований к служебному поведению.
