1

Заседание Комиссии Пенсионного фонда Российской Федерации

по соблюдению требований к служебному поведению 
и урегулированию конфликта интересов от 12 сентября 2018 года
12 сентября 2018 года состоялось заседание Комиссии Пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия ПФР).

Повестка дня заседания Комиссии ПФР включала: 
1.  О принятии решения о голосовании Комиссией ПФР. 

Вопрос рассматривался в соответствии с п. 24 Положения о Комиссии ПФР (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 № 136п).

          2. О повторном рассмотрении представления Председателя Правления ПФР в отношении заявления работника ПФР о соблюдении требований 
к служебному поведению и/или о возникновении конфликта интересов или возможности его возникновения.

          Вопросы рассматривались в соответствии с подпунктом в) пункта 11 Положения о Комиссии ПФР (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 № 136п).
         По итогам заседания Комиссии ПФР приняты следующие решения:
         1. По первому вопросу повестки дня заседания Комиссии ПФР выступил Председатель Комиссии ПФР Николай Борисович Козлов 
с предложением об определении порядка принятия Комиссией ПФР решений по всем рассматриваемым вопросам путем открытого голосования простым большинством голосов присутствующих на заседании членов Комиссии ПФР. Принято единогласно.
2.  По второму вопросу единогласно были приняты следующие решения:
– усматриваются признаки, которые приводят к конфликту интересов. Рекомендовать управляющему ОПФР отрегулировать возможность возникновения конфликта интересов, в том числе посредством изменения служебного положения одного из названных работников системы ПФР;

– по изложенной ситуации у двоих работников в настоящее время конфликт интересов отсутствует. Комиссия указывает на необходимость принятия работниками мер по недопущению любой возможности возникновения конфликта интересов в дальнейшем;

– по изложенной ситуации в настоящее время конфликт интересов отсутствует у четверых работников. Комиссия ПФР указывает на необходимость принятия работниками  мер по недопущению любой возможности возникновения конфликта интересов, в том числе при осуществлении контрольно-надзорных функций по всем направлениям деятельности ОПФР в отношении рассматриваемой организации;

– об отсутствии конфликта интересов в настоящий момент у двоих работников ПФР. Комиссия указывает на необходимость принятия работниками мер по недопущению любой возможности возникновения конфликта интересов в дальнейшем; начальнику Департамента взять под личный контроль соблюдение работниками ПФР, находящимся в отношениях близкого родства или свойства, запрета на осуществление совместной трудовой деятельности, если осуществление трудовой деятельности связано с непосредственной подчиненностью или подконтрольностью одного из них другому, установленного в целях противодействия коррупции.
