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          Заседание Комиссии Пенсионного фонда Российской Федерации

по соблюдению требований к служебному поведению 
и урегулированию конфликта интересов от 24 января 2019 года

24 января 2019 года состоялось заседание Комиссии Пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия ПФР).

Повестка дня заседания Комиссии ПФР включала: 
1. О принятии решения о голосовании Комиссией ПФР. 

Вопрос рассматривается в соответствии с п. 24 Положения о Комиссии ПФР.

          2. О рассмотрении представлений Председателя Правления ПФР 
в отношении уведомлений работниками ПФР нанимателя (представителя нанимателя), о соблюдении требований к служебному поведению и/или 
о возникновении конфликта интересов или возможности его возникновения, поступивших от работников ПФР.

         Вопросы рассматривались в соответствии с подпунктом в) пункта 11 Положения о Комиссии ПФР (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 № 136п).

         По итогам заседания Комиссии ПФР приняты следующие решения:

         1. По первому вопросу повестки дня заседания Комиссии ПФР выступил Председатель Комиссии ПФР Николай Борисович Козлов 
с предложением об определении порядка принятия Комиссией ПФР решений по всем рассматриваемым вопросам путем открытого голосования простым большинством голосов присутствующих на заседании членов Комиссии ПФР. Принято единогласно.

2. По второму вопросу единогласно были приняты следующие решения:

         –  по изложенной работником ПФР ситуации в настоящее время конфликт интересов отсутствует. Комиссия указывает на необходимость принятия работниками мер по недопущению любой возможности возникновения конфликта интересов в дальнейшем;

    –  по изложенной работником ПФР ситуации в настоящее время конфликт интересов отсутствует. Комиссия указывает на необходимость принятия работниками мер по недопущению любой возможности возникновения конфликта интересов в дальнейшем. Управляющему ОПФР взять под личный контроль данную ситуацию в целях исключения возможного превышения полномочий или иных коррупционных правонарушений при назначении накопительной и страховой пенсий работнику ПФР;
– признать, что причина представления работником ПФР неполных (завышенных) сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера является уважительной.

