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          Заседание Комиссии Пенсионного фонда Российской Федерации

по соблюдению требований к служебному поведению 
и урегулированию конфликта интересов от 2 марта 2022 года

2 марта 2022 года состоялось заседание Комиссии Пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению
 и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия ПФР).

На заседании Комиссии ПФР были рассмотрены вопросы: 
1.  О принятии решения о голосовании Комиссией ПФР. 

       Вопрос рассматривался в соответствии с п. 24 Положения о Комиссии ПФР (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 № 136п).
        Выступил Председатель Комиссии ПФР Писаревский Евгений Леонидович 
с предложением об определении порядка принятия Комиссией ПФР решений по всем рассматриваемым вопросам путем открытого голосования простым большинством  голосов присутствующих на заседании членов Комиссии ПФР. 

        2. О рассмотрении материалов, поступивших из Департамента обеспечения безопасности, по результатам рассмотрения обращения о непринятии работником ПФР мер по недопущению любой возможности возникновения конфликта интересов и урегулированию возникшего конфликта интересов. 


Комиссия пришла к выводу, что работник ПФР не исполнил обязанность уведомлять работодателя о личной заинтересованности при исполнении трудовых обязанностей, которая может привести к конфликту интересов, как только станет об этом известно. 


В соответствии с требованиями Кодекса этики и служебного поведения работника системы Пенсионного фонда Российской Федерации (постановление Правления ПФР от 20.08.2013 № 189п «Об утверждении Кодекса этики и служебного поведения работника системы Пенсионного фонда Российской Федерации»), работник ПФР не должен допускать поведения, которое могло бы вызвать сомнение в объективном исполнении своих должностных обязанностей, а также избегать конфликтных ситуаций, способных нанести ущерб их репутации или авторитету ПФР.


Учитывая данные обстоятельства рекомендовать Председателю Правления ПФР применить в отношении работника ПФР меру дисциплинарного взыскания в соответствии с Трудовым кодексом Российской Федерации в виде замечания.
Рекомендовать управляющему Отделением: 

- предпринять комплекс мер (профилактических, организационных) по соблюдению в Отделении требований законодательства Российской Федерации в сфере противодействия коррупции;

- обеспечить создание и поддержание в коллективе взаимоотношений (здоровый микроклимат), необходимых для выполнения стоящих перед работниками ПФР задач; принять действенные меры, направленные на исключение подобных ситуаций в дальнейшем.

Проинформировать Комиссию ПФР о принятых мерах в срок до 15 апреля 2022 года.
Вопрос рассматривался в соответствии с подпунктом в) пункта 11 Положения о Комиссии ПФР (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 
№ 136п).

3.
Рассмотрение поступившего в Административно-контрольный департамент заявления работника ПФР о невозможности по объективным причинам представить полные сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своего супруга.

Комиссия пришла к выводу, что причина представления неполных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своего супруга является объективной и уважительной.
       Вопрос рассматривался в соответствии с подпунктом б) пункта 11 Положения о Комиссии ПФР (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 

№ 136п).
4. О рассмотрении уведомлений о возникновении конфликта интересов или возможности его возникновения:

- от одного работника ПФР в связи с работой близкого родственника 
в территориальном органе ПФР.


Комиссия пришла к выводу об отсутствии у работника в настоящее время конфликта интересов и указала на необходимость принятия работниками мер по недопущению любой возможности возникновения конфликта интересов в дальнейшем.

- от одного работника ПФР, в связи с получением пенсионных и иных социальных выплат.


Комиссия пришла к выводу об отсутствии у работника в настоящее время конфликта интересов и указала на необходимость принятия всех возможных мер для исключения возможности его возникновения впредь. 
Комиссия рекомендовала руководству Фонда поручить Ревизионной комиссии ПФР обратить особое внимание на контроль по назначению данных выплат при проведении комплексной ревизии в территориальном органе.

