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Заседание Комиссии Пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов 
от 22 октября 2013 года
22 октября 2013 года состоялось заседание Комиссии Пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия ПФР).

На заседании Комиссии ПФР были рассмотрены вопросы:

информация Генеральной прокуратуры Российской Федерации              о результатах проверки исполнения законодательства о противодействии коррупции в ПФР;
информация о решениях Комиссии ПФР от 24 и 25 сентября                       2013 года и результатах исполнения работниками ПФР решений, принятых на заседании Комиссий ПФР от 24 и 25 сентября 2013 года; 

заявления работников ПФР об уведомлении о владении ценными бумагами и отсутствии возможности возникновения конфликта интересов;

о рассмотрении на очередном заседании Комиссии ПФР вопроса о признаках возможности возникновения конфликта интересов у работника ПФР в его присутствии, пригласить руководителя соответствующего Департамента для разъяснения по данному вопросу.
По итогам заседания Комиссии ПФР приняты решения: 

в части рассмотрения информации Генеральной прокуратуры Российской Федерации о рекомендации проведения проверки                             по изложенным фактам;

в части рассмотрения решений Комиссии ПФР и выполнения решений Комиссии ПФР информацию принять к сведению. Заслушать на предстоящем заседании работника ПФР о принятых мерах по выполнению решения Комиссии ПФР о представлении сведений о доходах в отношении супруга;

по результатам рассмотрения заявлений работников ПФР об уведомлении о владении ценными бумагами и отсутствии возможности возникновения конфликта интересов рекомендовать рассмотреть данные заявления на предмет возможности возникновения конфликта интересов у работников ПФР;

вопрос о признаках возможности возникновения конфликта интересов у работника ПФР рассмотреть на очередном заседании Комиссии ПФР в его присутствии. Пригласить руководителя соответствующего Департамента для разъяснения по данному вопросу.
