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Заседание Комиссии Пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов 
от 06 ноября 2013 года
6 ноября 2013 года состоялось заседание Комиссии Пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия ПФР).

На заседании Комиссии ПФР были рассмотрены вопросы:

информация о признаках возможности возникновения конфликта интересов у работника ПФР;

информация о представлении работниками системы ПФР неполных сведений о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2012 год;

рассмотрение заявлений работников ПФР о невозможности                     по объективным причинам представить сведения о доходах, об имуществе               и обязательствах имущественного характера в отношении своих супруги (супруга) за 2012 год;

рассмотрение обращения заместителя начальника Управления 
с просьбой разъяснить возможность возникновения конфликта интересов у работника отделения ПФР;

рассмотрение уведомлений работников системы ПФР о владении ценными бумагами.
По итогам заседания Комиссии ПФР приняты решения: 

по результатам рассмотрения вопроса о наличии признаков возможности возникновения конфликта интересов у работника ПФР принято решение об отсутствии признаков конфликта интересов в рассматриваемом случае;

по результатам рассмотрения вопроса представления работниками системы ПФР неполных сведений о своих доходах  и заслушанных пояснений работников ПФР по данному вопросу установлено, что представления заведомо недостоверных или неполных сведений не усматривается, рекомендовано обратить внимание на правильность заполнения форм справок сведений о доходах;
по результатам рассмотрения заявлений работников ПФР                             о невозможности по объективным причинам представить сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) за 2012 год причины непредставления сведений о доходах признаны не являющимися уважительными. Рекомендовать работникам ПФР принять меры по представлению указанных сведений в тридцатидневный срок;

в части разъяснения возможности возникновения конфликта интересов рекомендовано принять меры по недопущению возможности возникновения конфликта интересов, члену Комиссии ПФР поручено дать разъяснение по данному вопросу в отделение ПФР. 
