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Заседание Комиссии Пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов 
от 28 ноября 2013 года
28 ноября 2013 года состоялось заседание Комиссии Пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия ПФР).

На заседании Комиссии ПФР были рассмотрены вопросы:

информация о результатах выполнения работниками ПФР решений Комиссии ПФР от 06.11.2013 и принятых мерах по представлению сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) за 2012 год;
о представлении работниками ПФР документов, подтверждающих объективность причины невозможности представить сведения о доходах за 2012 год (в отношении своего супруга);

рассмотрение обращения руководителя территориального органа ПФР с просьбой разъяснить вопрос о представлении работниками территориальных органов ПФР сведений о доходах, об имуществе                         и обязательствах имущественного характера, а также сведений о доходах,                       об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей. 

По итогам заседания Комиссии ПФР приняты решения:

в отношении работников ПФР по результатам рассмотрения информации о выполнении работниками ПФР решений Комиссии ПФР от 06.11.2013 и принятых мерах по представлению сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) за 2012 год информация принята к сведению, решения Комиссии ПФР выполнены;

по результатам рассмотрения представленных работниками ПФР документов признать причину невозможности представления сведений о доходах за 2012 год объективной;

в части принятия мер в 2014 году по представлению сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) за 2012 год работниками ПФР подготовить информационное письмо по данному вопросу.

