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Заседание Комиссии Пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов 
от 25 декабря 2013 года
25 декабря 2013 года состоялось заседание Комиссии Пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия ПФР).

На заседании Комиссии ПФР были рассмотрены вопросы:

представление Председателя Правления ПФР в отношении антикоррупционных мер, принятых в ПФР;
представление начальника Департамента Исполнительной дирекции ПФР, касающееся обеспечения соблюдения работниками ПФР требований                к служебному поведению и требований об урегулировании конфликта интересов у работников ПФР;
обращение начальника структурного подразделения Исполнительной дирекции ПФР по вопросу разъяснения некоторых положений законодательства о противодействии коррупции в части проведения проверки сведений, представляемых работниками ПФР в соответствии                   с законодательством Российской Федерации.
По итогам заседания Комиссии ПФР приняты решения:

информация, содержащаяся в представлении Председателя Правления ПФР в отношении антикоррупционных мер, принятых в ПФР рассмотрена                            и принята к сведению;

по результатам рассмотрения представления Председателя Правления ПФР в отношении работников ПФР приняты решения и рекомендации                по каждому рассматриваемому случаю в части представления сведений                 о доходах за 2012 год, представляемых работниками ПФР в соответствии                                          с законодательством Российской Федерации;

в части вопроса, касающегося обеспечения соблюдения работниками ПФР требований к служебному поведению и требований об урегулировании конфликта интересов у работников территориальных органов ПФР, принято решение рассмотреть данный вопрос на очередном заседании Комиссии ПФР в присутствии работников;
по результатам рассмотрения обращения о разъяснении некоторых положений законодательства о противодействии коррупции принято решение дать разъяснение начальнику структурного подразделения Исполнительной дирекции ПФР на очередном заседании Комиссии ПФР. 
