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Заседание Комиссии Пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов
от 24 июня 2014 года

24 июня 2014 года состоялось заседание Комиссии Пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия ПФР).

На заседании Комиссии ПФР были рассмотрены:

результаты выполнения работниками ПФР решений и рекомендаций Комиссии ПФР от 22.05.2014 (протокол заседания Комиссии ПФР № 2) о принятии мер по представлению сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своего супруга и несовершеннолетних детей за 2013 год;

представление заместителя Председателя Правления ПФР, заместителя Председателя Комиссии, касающееся обеспечения соблюдения работниками Отделения ПФР требований к служебному поведению и требований об урегулировании конфликта интересов в связи с представлением Прокуратуры Российской Федерации.

По итогам заседания Комиссии ПФР приняты решения:

о признании в отношении трех работников выполнения рекомендаций  Комиссии ПФР о принятии мер по представлению сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своего супруга и несовершеннолетних детей за 2013 год в установленный срок;

о признании несоблюдения работником требований об урегулировании конфликта интересов и рекомендации Председателю Правления ПФР применения к работнику меры дисциплинарного взыскания в соответствии с Трудовым кодексом Российской Федерации;

о рекомендации Председателю Правления ПФР поручить Департаменту обеспечения безопасности и внутреннего контроля осуществить контроль за устранением выявленных нарушений с целью проверки реализации мер по профилактике коррупции. 

