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Заседание Комиссии Пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов от 27 ноября 2014 года

27 ноября 2014 года состоялось заседание Комиссии Пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия ПФР).

На заседании Комиссии ПФР обсуждался вопрос о рассмотрении уведомлений работниками ПФР нанимателя (представителя нанимателя) о возникновении конфликта интересов или возможности его возникновения. Вопрос рассматривается в соответствии с подпунктом в) пункта 11 Положения о Комиссии ПФР (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 № 136п)

По итогам заседания Комиссии ПФР приняты решения.

Об отсутствии в настоящее время конфликта интересов и необходимости принятия работником мер по недопущению любой возможности возникновения конфликта интересов в дальнейшем.

О наличии признаков конфликта интересов и необходимости принятия работником мер по недопущению возможности возникновения конфликта интересов.

