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Консолидированный отчет об исполнении бюджета Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации (далее – Фонд) за 2023 год сформирован в соответствии с требованиями приказа Министерства финансов Российской Федерации от 28 декабря 2010 г. № 191н «Об утверждении Инструкции о порядке составления и представления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации» (далее – Инструкция № 191н), а также требованиями Министерства финансов Российской Федерации и Федерального казначейства, изложенными в совместных письмах от 11 января 2024 г. № 02-06-06/1031//№ 07-04-05/02-255        «О дополнительных критериях по раскрытию информации при составлении и представлении годовой бюджетной отчетности, годовой консолидированной бухгалтерской отчетности государственных (муниципальных) бюджетных и автономных учреждений финансовыми органами субъектов Российской Федерации и органами управления государственными внебюджетными фондами Российской Федерации за 2023 год», от 11 января 2024 г.                                               № 02-06-06/950//№ 07-04-05/02-253 «О дополнительных критериях по раскрытию информации при составлении и представлении годовой консолидированной бюджетной отчетности, годовой консолидированной бухгалтерской отчетности государственных бюджетных и автономных учреждений главными администраторами средства федерального бюджета за 2023 год».
Годовая бюджетная отчетность сформирована и представлена участниками бюджетного процесса исходя из нормативных правовых актов, регулирующих ведение бухгалтерского учета и составление бухгалтерской (финансовой) отчетности, в том числе:

- приказом Министерства финансов Российской Федерации от 1 декабря 2010 г. № 157н «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и Инструкции по его применению»;

- приказом Министерства финансов Российской Федерации от 6 декабря 2010 г. № 162н «Об утверждении Плана счетов бюджетного учета и Инструкции по его применению»;

- приказом Министерства финансов Российской Федерации от 29 ноября 2017 г. № 209н «Об утверждении Порядка применения классификации операций сектора государственного управления»;

- приказом Министерства финансов Российской Федерации от 24 мая     2022 г. № 82н «О Порядке формирования и применения кодов бюджетной классификации Российской Федерации, их структуре и принципах назначения»;

- приказом Министерства финансов Российской Федерации от 17 мая 2022 г. № 75н «Об утверждении кодов (перечней кодов) бюджетной классификации Российской Федерации на 2023 год (на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов)»;
- федеральных стандартов бухгалтерского учета для организаций государственного сектора.
Исполнение бюджета Фонда осуществлялось в 2023 году в соответствии с Федеральным законом от 5 декабря 2022 г. № 467-ФЗ «О бюджете Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов» (далее - Закон о бюджете Фонда на 2023 год), а также нормами федерального, пенсионного, бюджетного, гражданского и налогового законодательства, нормативных актов и документов федеральных органов исполнительной власти, приказов Фонда.
Годовая отчетность об исполнении бюджета Фонда за 2023 год представлена средствами подсистемы «Учет и отчетность» государственной интегрированной информационной системы управления государственными финансами «Электронный бюджет».
I. Организационная структура субъекта бюджетной отчетности
Фонд создан в соответствии с Федеральным законом от 14 июля     2022 г. № 236-ФЗ «О Фонде пенсионного и социального страхования Российской Федерации» путем реорганизации государственного учреждения - Пенсионного фонда Российской Федерации с одновременным присоединением к нему Фонда социального страхования Российской Федерации.

Фонд создан при Правительстве Российской Федерации в организационно-правовой форме государственного внебюджетного фонда, являющегося типом государственного учреждения.

Бюджет Фонда относится к бюджетам бюджетной системы Российской Федерации. Средства бюджета Фонда являются собственностью Российской Федерации, не входят в состав других бюджетов и изъятию не подлежат.

Социальный фонд России является юридическим лицом, осуществляющим свою деятельность в соответствии с законодательством Российской Федерации, имеет в оперативном управлении федеральное имущество, самостоятельный баланс, лицевые счета в Межрегиональном операционном управлении Федерального казначейства, текущие счета в банках, приобретает и осуществляет имущественные и неимущественные права и несет обязанность, быть истцом и ответчиком в суде.

Социальный фонд России создан в целях осуществления государством пенсионного обеспечения, обязательного пенсионного страхования, обязательного социального страхования на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством, обязательного социального страхования от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний, социального обеспечения, предоставления мер социальной защиты (поддержки) отдельным категориям граждан, а также в целях осуществления иных государственных функций и полномочий, возложенных на Фонд в соответствии с законодательством Российской Федерации.

Деятельность Фонда осуществляется на основе следующих принципов:

1) соблюдение государственных гарантий по обеспечению прав граждан в области пенсионного обеспечения, обязательного пенсионного страхования, обязательного социального страхования, социального обеспечения;

2) автономность систем обязательного пенсионного страхования и обязательного социального страхования;

3) обеспечение финансовой устойчивости (стабильности) и сбалансированности бюджета Фонда;

4) участие социальных партнеров в деятельности органов управления Фонда, учет интересов работников, работодателей и государства по основным направлениям деятельности Фонда;

5) обеспечение доступности предоставляемых услуг и повышение их качества.

Органом, осуществляющим внешний государственный финансовый контроль отчета об исполнении бюджета Фонда, является Счетная палата Российской Федерации.

В соответствии с законодательными и иными нормативными правовыми актами Российской Федерации в порядке и в пределах, установленных актами Фонда, осуществляет следующие основные функции:

1) назначение и выплату пенсий по обязательному пенсионному страхованию и государственному пенсионному обеспечению;

2) предоставление иных видов обеспечения, устанавливаемых дополнительно к страховым пенсиям и пенсиям по государственному пенсионному обеспечению, а также иных выплат и компенсаций в соответствии с законодательством Российской Федерации;

3) назначение и выплату государственных пособий, обеспечения по обязательному социальному страхованию, иных видов обеспечения, установленных федеральными законами о конкретных видах обязательного социального страхования;

4) организацию и ведение индивидуального (персонифицированного) учета в системах обязательного пенсионного страхования и обязательного социального страхования;

5) организацию инвестирования средств пенсионных накоплений;

6) актуарное оценивание финансового состояния систем обязательного пенсионного страхования и обязательного социального страхования, долгосрочное прогнозирование их развития;

7) предоставление государственных гарантий, мер социальной защиты (поддержки), социальных услуг отдельным категориям граждан, в том числе в рамках оказания государственной социальной помощи;

8) организацию мероприятий в области медицинской, социальной и профессиональной реабилитации застрахованных лиц;

9) иные функции и полномочия, предусмотренные международными договорами Российской Федерации, федеральными законами и иными нормативными правовыми актами Российской Федерации.

В соответствии со статьей 161 Бюджетного кодекса Российской Федерации нормы, определяющие особенности правового положения казенных учреждений, распространяются на органы управления государственными внебюджетными фондами.

По единому государственному регистру предприятий и организаций всех форм собственности и хозяйствования (ЕГРН) Фонду присвоены:

ОКПО – 00031590 регистрационный номер в Общероссийском классификаторе предприятий и организаций;


ОКОГУ – 4100201 Фонд пенсионного и социального страхования Российской Федерации (Общероссийский классификатор органов государственной власти и управления);

ОКТМО – 45384000 город Москва столица Российской Федерации город федерального значения, район Центрального Административного округа, Якиманка (Общероссийский классификатор территорий муниципальных образований);

ОКФС – 12 федеральная собственность (Общероссийский классификатор форм собственности);


ОКОПФ – 75105 государственные внебюджетные фонды Российской Федерации (Общероссийский классификатор организационно-правовых форм);


ОКВЭД – 84.30 деятельность в области обязательного социального обеспечения (Общероссийский классификатор видов экономической деятельности).

Юридический адрес: 119991, г. Москва, ул. Шаболовка, д. 4, стр. 1.

Фактический адрес:   119991, г. Москва, ул. Шаболовка, д. 4, стр. 1.

В течение 2023 года направления деятельности в соответствии с Общероссийским классификатором видов экономической деятельности (ОКВЭД) в органах системы СФР не менялись.

Исполнение  бюджета Фонда за 2023 год осуществлялось центральным аппаратом СФР, территориальными органами СФР, Межрегиональным информационным центром СФР  в соответствии с составом бюджетных полномочий  участников бюджетного процесса:

Фонд выполняет функции финансового органа, главного распорядителя бюджетных средств (далее – ГРБС), главного распорядителя бюджетных средств как получателя бюджетных средств (далее – ГРБС как ПБС), главного администратора доходов (далее – ГлАД), администратора источников финансирования дефицита бюджета (далее – АИФДБ) с полномочиями главного администратора;

4 отделения Фонда выполняют функции финансового органа, распорядителя бюджетных средств (далее – РБС), распорядителя бюджетных средств как получателя бюджетных средств (далее - РБС как ПБС), администратора доходов (далее – АД);

81 отделение СФР и Межрегиональный информационный центр СФР выполняют функции финансового органа, получателя бюджетных средств (далее – ПБС), администратора доходов.

Также в организационную структуру Фонда входят 12 подведомственных Фонду федеральных бюджетных учреждений - центров реабилитации СФР.

Центры реабилитации Фонда являются юридическими лицами и действуют на основании Уставов. Полномочия учредителя в отношении центров реабилитации осуществляет Фонд в соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 3 октября 2022 г.  № 1754  «Об осуществлении Фондом пенсионного и социального страхования Российской Федерации функций и полномочий учредителя территориальных органов  Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации, а также учредителя подведомственных  Фонду пенсионного и социального страхования Российской Федерации федеральных государственных бюджетных учреждений».

В территориальных органах системы Фонда бухгалтерский учет ведется самостоятельно, без передачи полномочий иным учреждениям.

Состав и содержание форм бюджетной отчетности предопределены реализуемыми органами системы Фонда функциями участников бюджетного процесса: финансового органа; главного распорядителя, распорядителя, получателя бюджетных средств; администратора источников финансирования дефицита бюджета с полномочиями главного администратора; главного администратора, администратора доходов бюджета, каждый из которых отвечает за те объекты учета, которые вытекают из их прав и обязанностей.

Функции ПБС, возникающие в процессе осуществления и учета операций по движению денежных средств, по исполнению бюджета реализуются посредством регулирования отношений через лицевой счет получателя бюджетных средств, открытые в территориальных органах Федерального казначейства.

Функции АД и АИФДБ реализуются посредством регулирования отношений, возникающих в процессе осуществления учета операций по поступлениям в бюджет через лицевые счета АД и АИФДБ, открытые в территориальных органах Федерального казначейства.
Формирование, контроль и консолидация форм бюджетной отчетности Фонда обеспечиваются с использованием функционального компонента «Финансовая отчетность» информационной системы «Единая информационная система автоматизации административно-хозяйственной деятельности» в государственной облачной платформе с применением соответствующего вида электронной подписи.

Структурными подразделениями Фонда, ответственными за формирование сводной (консолидированной) бюджетной отчетности, была проведена камеральная проверка представленной органами системы СФР бюджетной отчетности в электронном виде на соответствие требований к ее составлению и представлению, установленных Инструкцией № 191н, в форме электронного форматно-логического, внутриформенного и межформенного контролей отчетных показателей.

В целях повышения информационной открытости создан официальный сайт СФР на основании приказа Фонда от 17 марта 2023 г. № 384 «Об официальном сайте Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации» https://sfr.gov.ru.

В соответствии с приказом Министерства финансов Российской Федерации от 31 декабря 2016 г. № 260н «Об утверждении федерального стандарта бухгалтерского учета для организаций государственного сектора «Представление бухгалтерской (финансовой) отчетности» после представления бухгалтерской (финансовой) отчетности осуществляется публичное раскрытие показателей бухгалтерского баланса, показателей отчета о финансовых результатах деятельности, показателей отчета о движении денежных средств, пояснительная записка к бухгалтерской отчетности, а также копии документов Учетной политики Фонда. 
II. Результаты деятельности СФР
В целях обеспечения деятельности территориальных органов СФР последовательно проводятся мероприятия, нацеленные на повышение эффективности расходования бюджетных средств, повышение качества работы: совершенствовался механизм финансирования выплаты пенсий, пособий и иных социальных выплат, усилился контроль за движением финансовых потоков, оперативным управлением финансовыми потоками на региональном уровне, повысилась сохранность денежных средств,  предоставление государственных услуг в электронном формате. 

В целях обеспечения деятельности территориальных органов СФР обеспечение основными фондами определяется нормативными затратами, которые применяются для обоснования затрат на обеспечение функций территориальных органов СФР, утвержденными приказом СФР от 5 мая 2023г.   № 805 «Об утверждении нормативных затрат на обеспечение функций территориальных органов СФР».

Для своевременного обеспечения мебелью, оборудованием, автотранспортом, средствами связи и коммуникаций, кондиционерами заключаются государственные контракты СФР, также до территориальных органов СФР доводятся лимиты бюджетных обязательств для организации и выполнения самостоятельных закупок. Рабочие места сотрудников обеспечены основными фондами для выполнения служебных обязанностей.

В целях эффективности использования, улучшения технического состояния и сохранности основных средств проводятся работы по модернизации парка АРМ работников СФР, работы по поддержанию в исправном техническом состоянии инженерных систем и оборудования, в частности техническое обслуживание и регламентно-профилактический ремонт автотранспорта, систем пожарной, охранно-тревожной (охранно-пожарной) сигнализации, систем пожаротушения, видеонаблюдения, систем контроля и управления доступом, систем кондиционирования (кондиционеров) и вентиляции, копировально-множительной и вычислительной  техники, прочей техники и оборудования.

Сохранность основных фондов обеспечивается посредством их закрепления за материально-ответственными лицами, проведения мероприятий по обеспечению противопожарной безопасности, заключения контрактов на предоставление услуг охраны объектов, проведением плановых и внеплановых инвентаризаций имущества.
III. Анализ отчета об исполнении бюджета СФР
В течение 2023 года бюджет Фонда исполнялся в соответствии с Федеральным законом Российской Федерации от 5 декабря 2022 г. № 467-ФЗ         «О бюджете Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов» (далее – Закон о бюджете Фонда на 2023 год).

Характеристика исполнения текстовых статей  указанного закона приведена в таблице: 
Сведения об исполнении текстовых статей закона (решения) о бюджете
	Содержание статьи закона (решения) о бюджете
	Результат исполнения

	1
	2

	Статья 1

1) прогнозируемый общий объем доходов бюджета Фонда в сумме 13 711 223 371,4 тыс. рублей, в том числе в части, не связанной с формированием средств для финансирования накопительной пенсии, в сумме 13 629 662 742,9 тыс. рублей, из них доходы по обязательному пенсионному страхованию в сумме 9 047 884 598,7 тыс. рублей, по обязательному социальному страхованию на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством в сумме 929 865 681,4 тыс. рублей и по обязательному социальному страхованию от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний в сумме 185 761 726,4 тыс. рублей.  Прогнозируемый объем межбюджетных трансфертов, получаемых из федерального бюджета в сумме 5 076 182 463,6 тыс. рублей, из бюджетов субъектов Российской Федерации в сумме      203 331 601,0 тыс. рублей и из бюджета Федерального фонда обязательного медицинского страхования в сумме 15 166 132,0 тыс. рублей;

2) общий объем расходов бюджета Фонда в сумме 13 541 342 671,3 тыс. рублей, в том числе в части, не связанной с формированием средств для финансирования накопительной пенсии, в сумме 13 494 759 910,8 тыс. рублей, из них объем расходов по обязательному пенсионному страхованию в сумме 9 060 669 736,3 тыс. рублей, по обязательному социальному страхованию на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством в сумме 838 157 398,7 тыс. рублей и по обязательному социальному страхованию от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний в сумме 129 712 075,1 тыс. рублей; 

3) объем профицита бюджета Фонда в сумме 169 880 700,1 тыс. рублей, в том числе объем профицита бюджета Фонда в части, связанной с формированием средств для финансирования накопительной пенсии, в сумме 34 977 868,0 тыс. рублей и объем профицита бюджета Фонда в части, не связанной с формированием средств для финансирования накопительной пенсии, в сумме 134 902 832,1 тыс. рублей, из них объем дефицита бюджета Фонда по обязательному пенсионному страхованию в сумме 12 785 137,6 тыс. рублей, объем дефицита бюджета Фонда в части переданных полномочий в сумме 69 964,3 тыс. рублей, объем профицита бюджета Фонда в части обязательного социального страхования на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством в сумме 91 708 282,7 тыс. рублей и объем профицита бюджета Фонда в части обязательного социального страхования от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний в сумме 56 049 651,3 тыс. рублей.
	1) общий объем доходов бюджета Фонда 13 264 888 922,1 тыс. рублей, в том числе в части, не связанной с формированием средств для финансирования накопительной пенсии, -               13 212 702 805,5 тыс. рублей, из них доходы по обязательному пенсионному страхованию             9 242 140 498,6 тыс. рублей, по обязательному социальному страхованию на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством 939 964 037,3 тыс. рублей, по обязательному социальному страхованию от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний 208 180 448,2 тыс. рублей.  Объем межбюджетных трансфертов, полученных из федерального бюджета, 4 019 826 886,7 тыс. рублей, из бюджетов субъектов Российской Федерации 278 465 917,0 тыс. рублей, из бюджета Федерального фонда обязательного медицинского страхования 87 651 337,1 тыс. рублей;

2) общий объем расходов бюджета Фонда  13 858 333 858,7 тыс. рублей, в том числе в части, не связанной с формированием средств для финансирования накопительной пенсии, 13 819 693 991,1 тыс. рублей, из них объем расходов по обязательному пенсионному страхованию  9 227 520 272,1 тыс. рублей, по обязательному социальному страхованию на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством 823 902 382,7 тыс. рублей, по обязательному социальному страхованию от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний 123 841 521,9 тыс. рублей; 

3) объем дефицита бюджета Фонда 593 444 936,6 тыс. рублей, в том числе объем профицита бюджета Фонда в части, связанной с формированием средств для финансирования накопительной пенсии, 13 546 249,0 тыс. рублей и объем дефицита бюджета Фонда в части, не связанной с формированием средств для финансирования накопительной пенсии, 606 991 185,6 тыс. рублей, из них объем профицита бюджета Фонда по обязательному пенсионному страхованию 14 620 226,5 тыс. рублей, объем дефицита бюджета Фонда в части переданных полномочий 822 011 993,0 тыс. рублей, объем профицита бюджета Фонда в части обязательного социального страхования на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством  116 061 654,6 тыс. рублей и объем профицита бюджета Фонда в части обязательного социального страхования от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний  84 338 926,3 тыс. рублей.

	Статья 3

2. Утвердить общий объем бюджетных ассигнований, направляемых на исполнение публичных нормативных обязательств, на 2023 год в сумме 13 184 353 329,0 тыс. рублей.
	Общий объем бюджетных ассигнований, направленных на исполнение публичных нормативных обязательств, 13 400 202 452,8 тыс. рублей.


Постановлением Правительства Российской Федерации от 24 января 2023 г. № 86 «О перечне главных администраторов доходов бюджета Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации» утвержден перечень главных администраторов доходов бюджета Фонда: Федеральное казначейство (код главы 100), Федеральная антимонопольная служба (код главы 161), Федеральная налоговая служба (код главы 182), Федеральная служба судебных приставов (код главы 322), Фонд пенсионного и социального страхования Российской Федерации (код главы 797). 

Фондом организовано взаимодействие с вышеуказанными главными администраторами доходов бюджета Фонда в части представления соответствующей бюджетной отчетности главного администратора доходов с целью последующего ее включения в консолидированную бюджетную отчетность об исполнении бюджета Фонда за 2023 год.

На основании пункта 1 постановления Правительства Российской Федерации от 15 февраля 2020 г. № 153 «О передаче Федеральному казначейству полномочий отдельных федеральных органов исполнительной власти, их территориальных органов и подведомственных им казенных учреждений» органами Федеральной налоговой службы и Федеральной антимонопольной службы полномочия, в том числе по ведению бюджетного учета, включая составление и представление бюджетной отчетности, с 1 января 2021 года поэтапно переданы в Федеральное казначейство, которое осуществляет их непосредственно через свои территориальные органы и федеральное казенное учреждение «Центр по обеспечению деятельности Казначейства России».
Бюджет Фонда за 2023 год исполнен по доходам в сумме 13 264 888 922 066,49 руб. (или 96,7% от утвержденного Законом о бюджете на 2023 год объема доходов). В части, не связанной с формированием средств на выплату накопительной пенсии, – 13 212 702 805 532, 21 руб., по накопительной составляющей доходов поступило в сумме 52 186 116 534,28 руб.

Сумма страховых взносов на обязательное пенсионное страхование, поступившая в бюджет Фонда в отчетном периоде, составила 7 742 914 492 431,43 руб. (58,4 % от общего объема поступивших доходов), что на 1 553 569 837 136,91 руб. больше аналогичного периода прошлого финансового года. На выплату страховой пенсии поступило страховых взносов в сумме 7 743 103 888 259,22 руб., на выплату накопительной пенсии – (-) 189 395 827,79 руб. В отчетном финансовом году продолжал действовать мораторий на формирование накопительной пенсии, страховые взносы на финансирование накопительной пенсии поступали в 2023 году в Фонд в счет погашения задолженности по уплате указанных страховых взносов за период 2002 - 2013 годов.

В соответствии с Налоговым кодексом Российской Федерации и Федеральным законом от 15 декабря 2001 г. № 167-ФЗ «Об обязательном пенсионном страховании в Российской Федерации» (далее –  Федеральный закон 167-ФЗ) тариф страхового взноса на обязательное пенсионное страхование и на обязательное социальное страхование сформирован исходя из единых тарифов страховых взносов в размере 30% в пределах установленной величины базы для исчисления страховых взносов и 15,1% с сумм выплат, превышающих единую предельную величину базы для исчисления страховых взносов, с учетом норматива в размере 72,8 % на обязательное пенсионное страхование и в размере 8,9 % на обязательное социальное страхование. Предельная величина базы для исчисления страховых взносов в отношении каждого физического лица с учетом применения повышающих коэффициентов, установленных законодательством, к размеру средней заработной платы в Российской Федерации на 2023 год составила 1 917 тыс. рублей (против 1 565 тыс. рублей в 2022 году).

Для отдельных категорий плательщиков применены пониженные тарифы страховых взносов с учетом установленных сроков их действия.

Согласно положениям Федерального закона № 167-ФЗ суммы выпадающих доходов бюджета СФР в связи с установлением пониженных тарифов страховых взносов на обязательное пенсионное страхование компенсируются за счет межбюджетных трансфертов из федерального бюджета, предоставляемых бюджету Фонда (в 2023 году на компенсацию выпадающих доходов из федерального бюджета в бюджет Фонда поступило 594 493 164 500,00 руб.).

На финансовое обеспечение валоризации расчетного пенсионного капитала, осуществляемое за счет межбюджетных трансфертов из федерального бюджета, предоставляемых на указанные цели, поступило 484 996 936 400,00 руб.

На финансовое обеспечение выплаты страховой пенсии в связи с зачетом в страховой стаж нестраховых периодов в бюджет Фонда из федерального бюджета поступило 55 007 769 000,00 руб.

На финансовое обеспечение выплат страховой пенсии, назначенной досрочно лицам, указанным в статьях 30 - 32 Федерального закона от 28 декабря 2013 г. № 400-ФЗ «О страховых пенсиях», выплат повышения фиксированной выплаты к страховой пенсии в соответствии со статьей 17 Федерального закона «О страховых пенсиях», выплат страховых пенсий, исчисленных с учетом начисленных, но не уплаченных страховых взносов, из федерального бюджета Фонду направлено 317 881 379 800,00 руб.

Сумма страховых взносов на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством, поступившая в бюджет Фонда за 2023 год, составила 866 492 377 998,10 руб., что на 261 272 971 274,26 руб. больше поступлений 2022 года. 

Согласно положениям Федерального закона от 16 июля 1999 г. № 165-ФЗ «Об основах обязательного социального страхования»  и Налогового кодекса Российской Федерации суммы выпадающих доходов бюджета СФР в связи с установлением пониженных тарифов страховых взносов на обязательное социальное страхование компенсируются за счет межбюджетных трансфертов из федерального бюджета, предоставляемых бюджету Фонда (в 2023 году на компенсацию выпадающих доходов из федерального бюджета в бюджет Фонда поступило 72 678 422 600,00 руб.). 

Объем страховых взносов на обязательное социальное страхование от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний в 2023 году составил 206 569 980 149,53 руб., что на 29 209 128 377,04 руб. больше поступлений 2022 года.

Увеличение поступлений страховых взносов обусловлено увеличением фонда заработной платы, на который начисляются взносы (сложившегося по итогам 2023 года в сумме 40 129,2 млрд. рублей), на 12% к учтенному в расчетах к Закону о бюджете Фонда на 2023 год (35 826 млрд. рублей). В результате влияния данного фактора в доход бюджета Фонда поступили дополнительные доходы в сумме 14,9 млрд. рублей.

Средний размер тарифа страховых взносов сложился в размере 0,52%, что на 0,02 процентных пункта больше планового тарифа (0,50%). В результате страховых взносов получено больше на 7,8 млрд. рублей.

Фактический коэффициент полноты сбора страховых взносов составил 0,9791, что больше планового показателя (0,9757) на 0,0034. Это увеличило доходы бюджета Фонда по данной статье на 2,2 млрд. рублей.

Значительный объем доходов бюджета Фонда составили безвозмездные поступления от других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации (группа, подгруппа 2 02). В отчетном периоде указанных доходов в бюджет Фонда поступило 4 385 944 140 842,67 руб. (33,1 % к общей сумме поступивших доходов бюджета Фонда за отчетный период), в том числе из федерального бюджета поступило 4 019 826 886 701,77 руб., бюджетов субъектов Российской Федерации – 278 465 917 037,90 руб., из бюджета Федерального фонда обязательного медицинского страхования – 87 651 337 103,00 руб.
По коду главы 182 (Федеральная налоговая служба) в целом поступления за 2023 год составили 8 631 784 484 841,09 руб., из них по распределительной составляющей – 8 631 974 882 996,89  руб.,  по накопительной составляющей –    (-) 190 398 155,80 руб.

По коду главы 322 (Федеральная служба судебных приставов) составили   32 058 318 881,81 руб.

По кодам глав 100 (Федеральное казначейство), 161 (Федеральная антимонопольная служба) за 2023 год доходов в бюджет Фонда не поступало.

Кассовое исполнение расходов бюджета Фонда в общей сумме за 2023 год составило 13 858 333 858 684,34 руб., при утвержденной сводной бюджетной росписи на 2023 год, с учетом внесенных изменений,  - 14 118 321 389 200,00 руб. (98,2%), в том числе расходы, не связанные с финансированием средств для финансирования накопительной пенсии составили 13 819 693 991 135,10 руб.

Исполнение Закона о бюджете Фонда на 2023 год осуществлялось в соответствии с Положением о системе управления государственными программами Российской Федерации, утвержденным постановлением Правительства Российской Федерации от 26 мая 2021 г. № 786 «О системе управления государственными программами Российской Федерации».
Расходы на выплату страховой пенсии в соответствии с Федеральным законом от 28 декабря 2013 г. № 400-ФЗ «О страховых пенсиях» составили 9 057 755 791 358,96 руб., с учетом расходов на доставку. Исполнение составило 99,1 % от утвержденной сводной бюджетной росписи.
Расходы на выплату пенсий по государственному пенсионному обеспечению в соответствии с Федеральным законом от 15 декабря 2001 г. № 166-ФЗ «О государственном пенсионном обеспечении в Российской Федерации, с учетом расходов на доставку, за отчетный период составили 638 289 438 004,45 руб., или 97,6% к уточненной сводной бюджетной росписи. Расходы осуществлялись за счет межбюджетных трансфертов из федерального бюджета, кроме того использовались денежные средства резервного фонда Правительства Российской Федерации, направленные в Фонд в декабре 2022 года в соответствии с распоряжением Правительства Российской Федерации от 23 декабря 2022 г. № 4154-р «О выделении в 2022 году Минфину России бюджетных ассигнований из резервного фонда Правительства Российской Федерации для предоставления межбюджетных трансфертов бюджету Пенсионного фонда Российской Федерации, имея в виду обеспечение 100-процентного исполнения обязательств Российской Федерации по выплате пенсий, пособий и иных социальных выплат».
Расходы на выплату федеральной социальной доплаты к пенсии в соответствии с Федеральным законом от 17 июля 1999 г. № 178-ФЗ «О государственной социальной помощи» осуществлялись за счет средств федерального бюджета, предоставляемых бюджету Фонда в виде межбюджетных трансфертов, и за отчетный период составили 100 694 478 742,18 руб., или 90,9% к уточненной сводной росписи, что связано со снижением числа получателей доплаты против запланированного количества.
Ежемесячные денежные выплаты инвалидам, ветеранам,  гражданам, подвергшимся воздействию радиации вследствие радиационных аварий и ядерных испытаний,  Героям Советского Союза, Героям Российской Федерации и полным кавалерам  ордена Славы, Героям Социалистического Труда и полным кавалерам ордена Трудовой Славы, некоторым категориям граждан Российской Федерации в соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 11 марта 2020 г. № 180 «О дополнительных мерах социальной защиты некоторых категорий граждан Российской Федерации» в объеме 482 670 391 018,48 руб.
Расходы на осуществление компенсационных выплат неработающим трудоспособным лицам, осуществляющим уход за нетрудоспособными гражданами (инвалид I группы (за исключением инвалидов с детства I группы), престарелый, нуждающийся в постоянном постороннем уходе или достигший возраста 80 лет), установленных в соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 26 декабря 2006 г. № 1455 «О компенсационных выплатах лицам, осуществляющим уход за нетрудоспособными гражданами» в размере 1 200 рублей и выплачиваемых с учетом районного коэффициента, составили с учетом доставки 40 651 577 623,95 руб., или 96,2% к уточненной сводной росписи и осуществлялись за счет межбюджетных трансфертов, предоставленных Фонду и федерального бюджета. 
Расходы на осуществление ежемесячных выплат неработающим трудоспособным лицам, осуществляющим уход за детьми-инвалидами и инвалидами с детства I группы, установленных в соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 26 февраля 2013 г. № 175 «О ежемесячных выплатах лицам, осуществляющим уход за детьми-инвалидами и инвалидами с детства I группы» в размере 10 000 рублей родителю (усыновителю) или опекуну (попечителю) и 1 200 рублей - другим лицам и выплачиваемых с учетом районного коэффициента, составили с учетом доставки 72 186 352 498,49 руб., или 94,3% к уточненной сводной росписи. На осуществление указанной выплаты были перечислены из федерального бюджета межбюджетные трансферты.
Расходы на оплату медицинским организациям и иным организациям, осуществляющим медицинскую деятельность, участвующим в реализации программы государственных гарантий бесплатного оказания гражданам медицинской помощи и территориальных программ государственных гарантий бесплатного оказания гражданам медицинской помощи, услуг по медицинской помощи, оказанных этими организациями женщинам в период беременности, женщинам и новорожденным в период родов и в послеродовой период, и по проведению профилактических медицинских осмотров ребенка в течение первого года жизни осуществлялись в рамках национального проекта «Здравоохранение» и составили 11 900 495 000,00 руб., или 78,5% к ассигнованиям, предусмотренным уточненной сводной росписью.

На финансовое обеспечение данной выплаты перечислены межбюджетные трансферты из бюджета Федерального фонда обязательного медицинского страхования.

За счет средств Федерального фонда обязательного медицинского страхования в соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 31 декабря 2022 г. № 2568 «О дополнительной государственной социальной поддержке медицинских работников медицинских организаций, входящих в государственную и муниципальную системы здравоохранения и участвующих в базовой программе обязательного медицинского страхования либо территориальных программах обязательного медицинского страхования» в 2023 году Фондом осуществлены специальные социальные выплаты отдельным категориям медицинских работников медицинских организаций, с учетом расходов на доставку, в сумме 73 745 496 779,82 руб., или 48,4% к уточненной сводной росписи. Данная выплата имеет заявительный характер.
Расходы на выплату пособий по временной нетрудоспособности по обязательному социальному страхованию составили 482 926 386 464,43 руб., или 99,7% к показателям уточненной сводной росписи.
Значительное уменьшение расходов на выплату пособий по временной нетрудоспособности связано со снижением заболеваемости, частичной стабилизацией постковидного периода в субъектах Российской Федерации.

Расходы на выплату пособия по временной нетрудоспособности при необходимости осуществления ухода за больным ребенком в возрасте до 8 лет в части, превышающей размер указанного пособия, определяемый в зависимости от продолжительности страхового стажа застрахованного лица, в 2023 году составили 2 895 500 174,15 руб., или  85% к уточненной сводной росписи бюджета Фонда. В отчетном периоде в бюджет Фонда на финансовое обеспечение данной выплаты поступили межбюджетные трансферты из федерального бюджета.

Расходы на выплату пособий по временной нетрудоспособности по обязательному социальному страхованию от несчастных случаев на производстве и профессиональных  осуществлены в сумме 2 504 135 521,92 руб., или 77,7% утвержденных бюджетных назначений, что на 10,7% меньше, чем в 2022 году.

Снижение объема указанных расходов относительно предусмотренных Законом о бюджете Фонда на 2023 год обусловлено уменьшением числа оплаченных дней по временной нетрудоспособности на 546,7 тыс. дней, или на 25,3% по отношению к плановым показателям.

Расходы на выплату ежемесячных пособий по уходу за ребенком до достижения им возраста полутора лет гражданам, подлежащим обязательному социальному страхованию, за 2023 год составили 172 012 310 414,56 руб. или 99,7% к уточненной сводной росписи. По сравнению с 2022 годом расходы на выплату ежемесячных пособий по уходу за ребенком увеличились  на 1,1%.

Расходы на выплату  единовременного пособия при рождении ребенка в 2023 году сложились в сумме 20 970 050 180,81 руб. или 99,2% от значения, предусмотренного уточненной сводной росписью. По сравнению с 2022 годом расходы на выплату указанного пособия увеличились на 1 541,6 млн. рублей или на 7,9%.

На выплату пособий по беременности и родам расходы составили 129 123 669 725,99 руб. или 99,3% к уточненной сводной росписи. По сравнению с 2022 годом данные расходы увеличились на 6 587,8 млн. рублей или на 5,4%.

В 2023 году выплачено единовременных страховых выплат на сумму 2 544 899 054,42 руб. или 86,9% от предусмотренных уточненной сводной росписью, что на 7% больше, чем в 2022 году.
В соответствии с Законом о бюджете Фонда на 2023 год и постановлением Правительства Российской Федерации от 29 декабря 2016 г. № 1548 «Об утверждении Правил предоставления из бюджета Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации субсидий на финансовое обеспечение выполнения государственного задания на оказание государственных услуг (выполнение работ) федеральным государственным учреждениям, в отношении которых Фонд пенсионного и социального страхования Российской Федерации осуществляет функции и полномочия учредителя» было предусмотрено 4 370 438 600,00 руб. на финансовое обеспечение выполнения государственного задания. Фактически центрам реабилитации Фонда  перечислено 4 126 371 300,00 руб.  в  целях оказания застрахованным лицам, пострадавшим на производстве, услуг по медицинской реабилитации и санаторно-курортному лечению на базе центров реабилитации Фонда (или 94,4% от суммы, предусмотренной Законом о бюджете Фонда на 2023 год). По сравнению с 2022 годом расходы на указанные цели увеличились на 308,6 млн. рублей (или на 8,1%).

Перечисление не в полном объеме средств на выполнение государственного задания центрам реабилитации Фонда обусловлено снижением количества поступивших заявлений от пострадавших на производстве на медицинскую реабилитацию и санаторно-курортное лечение в связи со снижением числа страховых случаев в 2023 году.

Расходы по обеспечению техническими средствами реабилитации  составили 61 409 218 121,94 руб., или 99,5% к уточненной сводной росписи бюджета Фонда, с учетом остатка средств, не использованных в 2022 году, в сумме 225,6 млн. рублей. Административные расходы на осуществление функций по обеспечению инвалидов техническими средствами реабилитации составили         1 467 108 167,67 руб., или 90,8% к уточненной сводной росписи.
В рамках федерального проекта «Финансовая поддержка семей при рождении детей» национального проекта «Демография», Фондом направлены денежные средства на выплату дополнительных мер государственной поддержки в виде материнского (семейного) капитала (далее – МСК). 

Согласно части 2 статьи 6 Федерального закона № 256-ФЗ размер МСК ежегодно пересматривается с 1 февраля текущего года, исходя из индекса роста потребительских цен за предыдущий год в соответствии с коэффициентом индексации, определяемым Правительством Российской Федерации. 

Постановлением Правительства Российской Федерации от 30 января 2023 г. № 119 установлен коэффициент индексации 1,119. Размер МСК в 2023 году составил:

586 946,72 рублей при условии, что право на дополнительные меры государственной поддержки возникло до 31 декабря 2019 года включительно, а также в случае рождения (усыновления) первого ребенка начиная с 1 января 2020 года;

775 628,25 рублей в случае рождения (усыновления) второго ребенка начиная с 1 января 2020 года, а также в случае рождения (усыновления) третьего ребенка или последующих детей начиная с 1 января 2020 года при условии, что ранее право на дополнительные меры государственной поддержки не возникло.

Объем средств, направленных на предоставление дополнительных мер государственной поддержки за 2023 год по всем направлениям использования средств МСК составил 455 539 835 157,78 руб., в том числе по направлениям:

на улучшение жилищных условий всего – 394 481 870 987,74 руб., из них: 

на погашение основного долга и уплату процентов по кредитам и займам, полученным на приобретение или строительство жилья – 321 607 430 820,12 руб.;

на улучшение жилищных условий без привлечения кредитных средств – 72 874 440 167,62 руб.;

на получение образования детей – 24 302 572 986,60 руб.;

на приобретение товаров и услуг, предназначенных для социальной адаптации и интеграции в общество детей-инвалидов – 7 354 166,37 руб.;

на ежемесячную выплату в связи с рождением (усыновлением) ребенка до достижения им возраста трех лет – 36 748 037 017,07 руб.

Фактические расходы на предоставление материнского (семейного) капитала по основным направлениям расходования в 2023 году увеличились на 19,3% по отношению к расходам 2022 года. Данное увеличение обусловлено тем, что в 2023 году размер МСК проиндексирован на 11,9%, а также расширением возможности направления средств МСК на получение ежемесячной выплаты до достижения ребенком возраста 3 лет независимо от очередности его рождения (до 2023 года ежемесячная выплата осуществлялась в связи с рождением (усыновлением) второго ребенка).

Фондом направлены средства МСК, ранее направленные на формирование накопительной пенсии, по другим направлениям использования средств материнского (семейного) капитала в 2023 году в объеме 19 578 854,99 руб.

С 1 января 2023 г. Фонду переданы полномочия  по осуществлению ежемесячной выплаты в связи с рождением (усыновлением) первого ребенка в соответствии с Федеральным законом от 28 декабря 2017 г. № 418-ФЗ «О ежемесячных выплатах семьям, имеющим детей», ранее выплачиваемой субъектами Российской Федерации, вследствие введения ежемесячного пособия в связи с рождением и воспитанием ребенка (в отношении ранее назначенных выплат на детей, рожденных не позднее 31 декабря 2022 г., до окончания периода назначения). Расходы на осуществление ежемесячной выплаты в связи с рождением (усыновлением) первого ребенка составили 131 743 639 846,26 руб., или 98% к уточненной сводной росписи бюджета Фонда.

В 2023 году на финансовое обеспечение мероприятий по предоставлению услуг по комплексной реабилитации и абилитации в пользу детей-инвалидов, проживающих на территории Свердловской и Тюменской областей, осуществляемое в соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 17 декабря 2021 г. № 2339 «О реализации пилотного проекта по оказанию услуг по комплексной реабилитации и абилитации детей-инвалидов» поступили межбюджетные трансферты из федерального бюджета в сумме          200 000 000,00 руб., а также  на осуществление указанной выплаты привлекались переходящие остатки средств федерального бюджета по состоянию на 1 января 2023 года в результате неполного их использования в 2022 году. Фактические расходы составили 260 016 471,17 руб., или 91,1% к уточненной сводной росписи.

В 2023 году выпущено 2 688 электронных сертификата, по которым услуги получили 1 923 человека в 20 организациях Свердловской и Тюменской областей и 2 федеральных учреждениях, оказывающих услуги по комплексной реабилитации и абилитации детей-инвалидов, подведомственных Минтруду России (г. Москва и г. Санкт-Петербург). Не обратились в организации, предоставляющие услуги по комплексной реабилитации и абилитации в пользу детей-инвалидов, 765 человек.

Следует отметить, что срок действия электронного сертификата 1 год с даты первичного установления инвалидности ребенку в возрасте от 4 до 17 лет. Таким образом, обращения за услугами по комплексной реабилитации и абилитации в пользу детей-инвалидов в организации, предоставляющие такие услуги, с электронными сертификатами, оформленными в 2023 году, могут поступить в 2024 году.

С 2023 года Фонд начал выплачивать ежемесячное пособие в связи с рождением и воспитанием ребенка, нуждающимся в социальной поддержке, гражданам. Финансовое обеспечение выплаты частично осуществлялось из бюджетов субъектов Российской Федерации.

В бюджет Фонда поступили: межбюджетные трансферты из федерального бюджета в сумме 937 325 529 000,00 руб., субвенции из бюджетов субъектов Российской Федерации – 205 588 821 257,77 руб.

Расходы на выплату ежемесячного пособия в связи с рождением и воспитанием ребенка с учетом расходов на доставку в 2023 году составили               1 142 916 120 306,74 руб., или 99,9% к уточненной сводной росписи.

В 2023 году в соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 31 марта 2022 г. № 175 «О ежемесячной денежной выплате семьям, имеющим детей» Фонд продолжал осуществлять ежемесячные денежные выплаты на ребенка в возрасте от восьми до семнадцати лет, предоставляемые нуждающимся в социальной поддержке гражданам Российской Федерации, размер среднедушевого дохода семьи которых не превышает величину прожиточного минимума на душу населения, установленную в субъекте Российской Федерации.  

Расходы на выплату ежемесячной денежной выплаты на ребенка в возрасте от 8 до 17 лет производились на принципах софинансирования расходных обязательств субъекта на осуществление ежемесячной выплаты - за счет средств федерального бюджета, предоставляемых бюджету Фонда в виде межбюджетных трансфертов, с привлечением бюджетных ассигнований из бюджета субъекта Российской Федерации в форме субвенций на основании соглашений о передаче субъектом Российской Федерации Фонду полномочий по осуществлению ежемесячной выплаты. Кассовые расходы составили 253 685 462 296,07 руб., или 99,4% к уточненной сводной росписи. 

По разделу/подразделу 0108 «Международные отношения и международное сотрудничество» в 2023 году произведена уплата членских взносов в Международную ассоциацию социального обеспечения (далее - МАСО) в размере 21 229 536,20 руб., или 93,5% к уточненной сводной росписи.
В соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 13 марта 2021 г. № 362 «О государственной поддержке в 2023 году юридических лиц, включая некоммерческие организации, и индивидуальных предпринимателей в целях стимулирования занятости отдельных категорий граждан» Фондом предоставлялись субсидии юридическим лицам и индивидуальным предпринимателям в целях их стимулирования к трудоустройству безработных граждан на сумму 1 636 453 885,41 руб., или 59,7% от утвержденных бюджетных ассигнований, что в 2,7 раза больше, чем в 2022 году. Для исполнения расходов на осуществление указанной выплаты привлекались переходящие остатки средств федерального бюджета по состоянию на 1 января 2023 года в результате неполного их использования в 2022 году. 

Невысокое исполнение данной статьи расходов обусловлено ограничением категорий работодателей, условиями участия в программе субсидирования за трудоустройство граждан отдельной категории, временным периодом предоставления субсидии. Вместе с тем отмечается значительное увеличение заинтересованности работодателей в участии данной программы. Расширены критерии для участия, как работодателей, так и граждан, заинтересованных в трудоустройстве.
В 2023 году расходы на финансовое и материально-техническое обеспечение текущей деятельности Фонда и его территориальных органов составили 173 164 282 294,62 руб., что составляет 97,2% к утвержденным бюджетным назначениям.

Средства направлялись на обеспечение деятельности Фонда и его территориальных органов, в том числе на оплату труда с начислениями, оплату услуг связи, коммунальных услуг, аренду помещений, содержание имущества, текущий и капитальный ремонт, уплату налогов и другие расходы, связанные с текущей деятельностью Фонда.

Кроме того, производились расходы на приобретение вычислительной техники, на развитие и модернизацию корпоративной сети передачи данных (КСПД) и локальных вычислительных сетей, защиту информации, на разработку и сопровождение программного обеспечения, ведение Федерального реестра инвалидов и Единой государственной информационной системы социального обеспечения и другие аналогичные расходы.

Расходы также осуществлялись на реализацию федеральных законов и других нормативных актов, связанных с выполнением Фондом пенсионного и социального страхования Российской Федерации функций по реализации мер государственной поддержки семей, имеющих детей, персонифицированному учету пенсионных прав застрахованных лиц, выплате пенсионных накоплений застрахованным лицам, реализации программы государственного софинансирования пенсий, назначению и предоставлению отдельных мер социальной поддержки, установленных нормативными правовыми актами уровня субъектов Российской Федерации и муниципальных образований и других функций.

В 2023 году бюджетом Фонда кассовые расходы в части бюджетных инвестиций в объекты капитального строительства государственной (муниципальной) составили 444 496 800,53 руб., или 84,8% к годовым бюджетным назначениям. Неисполнение лимитов бюджетных обязательств обусловлено тем, что подрядными организациями строительно-монтажные работы выполняются не в соответствии с графиком работ, тем самым нарушены сроки исполнения контрактов.

Расходы по профессиональной подготовке, переподготовке и повышению квалификации кадров за 2023 год составили 135 267 592,23 руб., или 86,6% к уточненной сводной росписи. 

Обучение работников системы Фонда по программам дополнительного образования проводилось в соответствии с Планом повышения квалификации и профессиональной переподготовки кадров системы Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации на 2023 год, утвержденным приказом СФР от 31 января 2023 г. № 102. 

Экономия сложилась в результате снижения начальных (максимальных) цен контрактов в ходе проведения конкурсных процедур, а также отмены части запланированных программ по переподготовке и повышению квалификации кадров в 2023 году.

Расходы на мероприятия в области социальной политики на финансирование информационно-разъяснительной работы CФР, а также на реализацию иных государственных функций в области социальной политики за 2023 год составили 1 488 695 027,95 руб., или 87,7% к уточненной сводной росписи.

Расходование средств осуществлялось на проведение комплекса информационно-разъяснительных мероприятий, направленных на повышение грамотности и информированности населения, общественности и экспертного сообщества об услугах, предоставляемых Фондом пенсионного и социального страхования Российской Федерации в 2023 году по следующим направлениям:

разработка дизайн-макетов, печать, упаковка и доставка полиграфической продукции СФР в центральный аппарат СФР и отделения СФР;

проведение анализа мероприятий информационно-разъяснительной работы СФР и подготовка рекомендаций по проведению информационно-разъяснительной работы;

создание и размещение информационно-разъяснительных материалов (баннеров) на интернет-ресурсах, новостных сообщений, анимационных информационно-разъяснительных видеороликов и видеопрезентаций, а также размещение с ПОИ-меткой территориальных органов СФР на ресурсах геосервисов «ЯНДЕКС»;

подготовка и публикация информационно-разъяснительных материалов в еженедельных и ежедневных федеральных печатных изданиях общественно-политической направленности, а также на сайтах, в социальных сетях таких изданий с анонсами на главной странице;

производство и размещение в эфире сетевых радиостанций информационно-разъяснительных аудиопроизведений, создание анонса к информационно-разъяснительным аудиопроизведениям;

создание и размещение в эфире федеральных телеканалов информационно-разъяснительных аудиовизуальных произведений.

В рамках осуществления информационно-разъяснительной работы на региональном уровне в период 2023 года отделениями СФР были реализованы проекты по информационно-разъяснительной работе, направленные на повышение пенсионной и социальной грамотности населения в субъектах Российской Федерации (размещение информационно-разъяснительных материалов СФР на различных информационных носителях: на региональных телеканалах, на радиостанциях, на региональных интернет-сайтах и др.).
Расходы также осуществлялись на реализацию федеральных законов и других нормативных актов, связанных с выполнением Пенсионным фондом Российской Федерации функций по реализации мер государственной поддержки семей, имеющих детей, персонифицированному учету пенсионных прав застрахованных лиц, выплате пенсионных накоплений застрахованным лицам, реализации программы государственного софинансирования пенсий, назначению и предоставлению отдельных мер социальной поддержки, установленных нормативными правовыми актами уровня субъектов Российской Федерации и муниципальных образований и других функций.
IV. Анализ показателей бухгалтерской отчетности субъекта бюджетной отчетности
Состояние финансово-хозяйственной деятельности Фонда за отчетный период характеризуется следующими показателями.

Вложения в нефинансовые активы на 01 января 2024 года составили                         4 405 867 155,09 руб., в том числе:

- вложения в недвижимое имущество (1 106 10 000) с учетом расходов на проектно-сметную документацию - 1 148 680 582,56 руб.;

- вложения в иное движимое имущество (1 106 30 000)  - 3 257 186 572,53 руб.,

из них: 

 - вложения в нематериальные активы 1 963 717 803,09 руб.

Показатели за аналогичный период, в формах, где они предусмотрены, отсутствуют в связи с созданием с 1 января 2023 года Социального фонда России и присвоением кода главы 797.
Следует отметить, что остатки по счетам бюджетного учета баланса на начало 2023 года сформированы в результате проведенных реорганизационных мероприятий в органах системы Пенсионного фонда Российской Федерации и Фонда социального страхования Российской Федерации, а также исправлением ошибок прошлых лет, обнаруженных в течение отчетного периода.
Характеризуя сведения  о  дебиторской и кредиторской задолженности, следует отметить, что расчеты с дебиторами по доходам (остаток на 01.01.2024) составили 6 232 377 560 783,42 руб. Дебиторская задолженность сложилась по расчетам по доходам от страховых взносов от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний (страховые взносы), начисление доходов будущих периодов по субвенциям от субъектов РФ, передаваемых бюджету СФР на осуществление выплаты ежемесячного пособия в связи с рождением и воспитанием ребенка; по средствам федерального бюджета передаваемых бюджету СФР на осуществление выплаты пенсий, пособий и иных социальных выплат, от компенсации затрат и расчетам по доходам от прочих сумм принудительного изъятия, по доходам от инвестирования средств резерва Фонда по обязательному пенсионному страхованию, а также по расчетам по страховым взносам, администрируемым Федеральной налоговой службой.
Кредиторская задолженность по доходам по состоянию на 01.01.2024 составила 232 926 895 938,78 руб. Уменьшение кредиторской задолженности обусловлено проведением мероприятий в соответствии со ст. 4 Федерального закона от 14 июля 2022 г. № 263-ФЗ «О внесении изменений в части первую и вторую Налогового кодекса Российской Федерации» в части формирования сальдо единого налогового счета, а также в связи с изменением порядка администрирования с 2023 года – учет обязательств в сроки уплаты на основании уведомлений об исчисленных суммах вместо деклараций по итогам завершения отчетного периода. 

Наличие оставшейся кредиторской задолженности обусловлено, в том числе, резервированием платежей по заявлению налогоплательщика в счет предстоящих начислений в рамках ст. 78 Налогового кодекса Российской Федерации.
Дебиторская задолженность по расходам на 01.01.2024 составила 11 101 580 758,41 руб. Увеличение дебиторской задолженности связано с увеличением количества обращений от пострадавших на производстве, от льготной категории граждан на выдачу электронных сертификатов (электронные сертификаты выданы в 2023 году с активацией и использованием в течение 12 месяцев), с оплатой по условиям государственных контрактов, с командировками, срок окончания которых в январе 2024г, а также увеличение сложилось при оплате единого налогового платежа в связи с перечислением страховых взносов за декабрь 2023 г. (в соответствии с приложением к письму Министерства финансов Российской Федерации от 23 ноября 2023 г. №02-07-07/112756) до наступления установленного налоговым законодательством срока (29.01.2024), не зачтенных ИФНС в уплату на 01.01.2024.
Кредиторская задолженность по расходам в общей сумме составила 74 852 956 726,68 руб. Из общей суммы кредиторской задолженности наибольший удельный вес приходится на не полученные пенсии, пособия и иные социальные выплаты,  включая суммы выплат, приостановленных на законных основаниях. Обязательства имеют текущий характер и помимо вышеназванного включают: исчисленный налог на прибыль, налог на имущество и земельный налог за 4 квартал 2023 года, со сроком оплаты в 1 квартале 2024 года и др. 
V. Прочие вопросы
Ведение бюджетного учета и составление бюджетной отчетности СФР осуществляется в соответствии с Учетной политикой по исполнению бюджета Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации, утвержденной приказом СФР от 9 января 2023 г. № 14. Рабочий план счетов утвержден приказом СФР от 9 января 2023 г. №16 «Об утверждении структуры рабочего плана счетов бюджетного учета Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации».

Учетная политика разработана в соответствии с нормативными правовыми актами, устанавливающими единство общих принципов исполнения бюджета, организации и функционирования бюджетной системы СФР:

- Бюджетным кодексом Российской Федерации;

- Гражданским кодексом Российской Федерации;

- Налоговым кодексом Российской Федерации;

- Трудовым кодексом Российской Федерации;

- Федеральным законом от 6 декабря 2011 г. № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете»;

- законом о бюджете Фонда на 2023 год;

- приказом Министерства финансов Российской Федерации от 30 марта 2015 г. № 52н «Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета, применяемых органами государственной власти (государственными органами), органами местного самоуправления, органами управления государственными внебюджетными фондами, государственными (муниципальными) учреждениями, и Методических указаний по их применению»;

- приказом Министерства финансов Российской Федерации от 15 апреля     2021 г. № 61н «Об утверждении унифицированных форм электронных документов бухгалтерского учета, применяемых при ведении бюджетного учета, бухгалтерского учета государственных (муниципальных) учреждений, и методических указаний по их формированию и применению»;

- приказами Министерства финансов Российской Федерации об  утверждении федеральных стандартов бухгалтерского учета для организаций государственного сектора.

В целях подтверждения показателей годовой отчетности за 2023 год СФР и его территориальными органами были проведены в установленном порядке инвентаризации активов, имущества, учитываемого на балансовых и забалансовых счетах, обязательств, иных объектов бухгалтерского учета.
В соответствии с требованиями Бюджетного кодекса, годовой отчет об исполнении бюджета Фонда за 2023 год подлежит рассмотрению  Государственной Думой Российской Федерации и утверждению Федеральным законом.
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