PAGE  
8

Выступление Министра здравоохранения и социального развития РФ
Голиковой Татьяны Алексеевны
Мы сегодня собрались по очень важному поводу, как вы знаете, мы с 1 января 2010 года переходим на обновленные принципы формирования пенсии. И принципиально важно, то, что будем делать с 1 января 2010 года, мы традиционно будем делать не только силами Министерства здравоохранения и социального развития и Пенсионного фонда, но и в тесном взаимодействии с органами социальной защиты. Собственно, это взаимодействие и подвигло нас к тому, чтобы сегодня мы вас собрали здесь, в Пенсионном фонде, чтобы обсудить все насущные проблемы и те изменения, а также тот спектр решений, которые вам предстоит принять до конца 2009 года, а некоторые и существенно раньше. Об этом мы сегодня подробно будем говорить в различных выступлениях, которые обозначены в повестке дня, поскольку от скорости и качества принятия этих решений зависит своевременная выплата отдельных элементов социальных выплат, которые вводятся с 1 января 2010 года.

Правительство Российской Федерации внесло в Государственную думу проект федерального бюджета на 2010 год и плановый период 2011 и 2012 гг. и, соответственно, проект бюджета Пенсионного фонда Российской Федерации на такой же период и проекты бюджетов других государственных внебюджетных фондов. Бюджет Пенсионного фонда естественно включает в себя полное обеспечение тех решений, которые реализованы в предложениях по совершенствованию пенсионного законодательства. Кроме этого, Правительство Российской Федерации на прошлой неделе одобрило и тоже внесло в Государственную Думу некоторые изменения бюджета Пенсионного фонда 2009 года. 

Законодательство по изменению в пенсионной системе вступает в силу с 1 января 2010 года, но с учетом праздничных дней все пересчеты, которые вытекают из совершенствования пенсионного законодательства, и выплаты по ним будут осуществлены уже в конце 2009 года за счет денежных средств бюджета Пенсионного фонда 2009 года. То есть это означает, что, по сути, первые 10 дней января будут обеспечены бюджетом 2009 года и  все выплаты, а, в первую очередь, это касается так называемой валоризации пенсионных накоплений или пересмотра расчетного пенсионного капитала для отдельных граждан будут произведены уже в 2009 году. 

Бюджет Пенсионного фонда на 2010 год по сравнению с бюджетом 2009 года существенно возрастает, объем бюджета Пенсионного фонда по доходам оценивается в 4,7 трлн. рублей или возрастает по сравнению с уровнем 2009 года на 1,4 трлн. рублей. Что касается расходов Пенсионного фонда, то объем расходов оценивается в 4,4 трлн.рублей и соответственно возрастает на 1,4 трлн. рублей. В составе бюджета Пенсионного фонда накопительная составляющая, объем которой составит по оценкам, заложенным в бюджет, 0,4 трлн.рублей по доходам и 0,1 трлн.рублей по расходам. 

Федеральный бюджет перечисляет в бюджет Пенсионного фонда межбюджетные трансферты, при этом объем этих трансфертов оценивается в 2,5 трлн.рублей, из них 1,1 трлн.рублей - это средства, которые перечисляет федеральный бюджет на покрытие дефицита Пенсионного фонда, все остальное – это обязательства федерального бюджета, в соответствии с которыми администратором выплат выступает бюджет Пенсионного фонда. И здесь бы назвать вам 3 позиции, которые, так или иначе, затрагивают интересы органов власти субъектов Российской Федерации, и граждан, которые проживают на территории субъектов Российской Федерации. 

Первое – это валоризация пенсионных прав. Начиная с 1 января 2010 года – это обязательство федерального бюджета. Объем, который федеральный бюджет направляет на эти цели, составляет 502 млрд.рублей. 

Второе – средства на предоставление материнского (семейного) капитала. Я хочу напомнить вам, что 2010 год - это тот год, когда закон о материнском (семейном) капитале в этой части вступает в полную силу и граждане имеют право использовать материнский (семейный) капитал на все три опции, которые разрешены законом, то есть приобретение жилья, образование и формирование накопительной части трудовой пенсии. Объем средств, который заложен в бюджете Пенсионного фонда, составляет 102 млрд.рублей. Из этих 102 млрд.рублей по тем оценкам, которые мы имеем на сегодняшний день по погашению ипотечных кредитов и процентов по ним, до 70% будет использовано на жилищные цели. 

Третья цифра, которую я бы вам хотела назвать – это цифра, которая связана с единовременной денежной выплатой населению. Это та единовременная денежная выплата, которая была введена взамен социальных льгот. Ее объем в бюджете Пенсионного фонда оценивается в 343 млрд.рублей. И из этой же суммы, в зависимости от того, какое количество граждан по состоянию на 1 октября выберет социальный пакет, будет выделен соответствующий объем средств, который пойдет на санаторно-курортное обеспечение, проезд к месту лечения и пригородный проезд и дополнительное лекарственное обеспечение. Эта единовременная денежная выплата, так же как и материнский капитал, в 2010 году будет проиндексирована. Размер материнского (семейного) капитала с 1 января 2010 года составит 343378 рублей и, обращаю ваше внимание, что с момента его введения, т.е. за три года размер материнского (семейного) капитала уже возрос на 93,4 тыс.рублей. Это связано с тем, что мы неоднократно в течение 2007 и 2008 годов в связи с повышением потребительских цен пересматривали размер материнского (семейного) капитала. 

Что касается единовременной денежной выплаты, то, как и в прошлые годы, она будет проиндексирована с 1 апреля на тот уровень потребительских цен, который заложен в бюджете 2010 года, а именно 10%. Соответственно, по категориям будет увеличение на 10%, и выплата в повышенном размере будет осуществляться с 1 апреля 2010 года.

И теперь я бы хотела перейти непосредственно к вопросам, которые находятся с сфере совместной компетенции и по которым нужно принимать совместные решения. 


Первое. Мы начиная, с 1 января 2010 года, вводим две категории, которые называются федеральная социальная доплата до прожиточного минимума пенсионера и региональная социальная доплата до прожиточного минимума пенсионера в соответствующем субъекте Российской Федерации. Бюджету Пенсионного фонда на первую федеральную доплату выделяется из федерального бюджета (поскольку это полномочия федерального бюджета по законодательству), 23,2 млрд.рублей. Очевидно, что точно посчитать эту цифру сейчас не представляется возможным. Это наша с Минфином экспертная оценка. Если по данным субъектов Российской Федерации, по данным Пенсионного фонда этой цифры будет недостаточно в 2010 году, то в соответствии с бюджетным законодательством произойдет соответствующая корректировка данной суммы.

Федеральная социальная доплата не требует какого-либо нормативного акта на уровне Правительства Российской Федерации. Вчера я подписала соответствующий приказ «О порядке обращения за федеральной социальной доплатой». Он есть у вас сегодня в материалах, числится как проект в силу того, что он должен пройти регистрацию в Министерстве юстиции. Но, тем не менее, вы уже можете работать с этим документом и организовывать свою деятельность на его основе. Итак, расходы на федеральную социальную доплату, в тех субъектах, у которых размер прожиточного минимума пенсионера меньше, чем в целом по Российской Федерации, являются расходным обязательством Российской Федерации и мы их обеспечиваем на 100%. При этом органам власти субъектов Российской Федерации об этом еще будет сегодня сказано, надлежало уже до 1 октября, т.е. до завтрашнего дня, принять размер прожиточного минимума пенсионера. Для чего это нужно было сделать? Для того чтобы Пенсионный фонд соответствующим образом организовал работу по определению размера доплаты, которая будет осуществляться за счет средств федерального бюджета. 

Второе. Региональная доплата. Здесь ситуация более сложная с точки зрения осуществления и количества нормативных документов, которые должны быть принятыми. Это доплата, которая осуществляется за счет  бюджетов субъектов Российской Федерации, в которых уровень прожиточного минимума пенсионера выше, чем в целом по Российской Федерации. 

Должна сказать, что и та, и другая доплата осуществляется не к пенсии. И та, и другая доплата осуществляется к той совокупности выплат, которые получает на руки гражданин. То есть, при расчете суммы материального обеспечения учитываются пенсия, единовременная денежная выплата, о которой я говорила, дополнительное материальное обеспечение, те региональные выплаты, которые введены субъектами Российской Федерации. И для того, чтобы нам с вами осуществить сверку данных, мы должны принять все необходимые нормативные акты. Что касается региональной социальной доплаты, то поскольку это полномочия субъектов Российской Федерации, и обеспечение идет за счет бюджетов субъектов Российской Федерации, то мы предусмотрели в бюджете небольшой объем финансовой помощи в виде иных межбюджетных трансфертов в размере 2,1 миллиарда рублей, которые тоже будут предоставляться субъектам Российской Федерации. В основном это субъекты, которые имеют низкий уровень бюджетной обеспеченности. Поэтому на сегодняшний день мы имеем тоже проект документа, он находится у вас в раздаточных материалах. Этот проект документа согласован с Министерством финансов и в ближайшее время будет направлен в Правительство Российской Федерации. 

И третий момент, который связан с тем, что в соответствии с законодательством субъект Российской Федерации при расчете региональной социальной доплаты, помимо тех выплат, которые человек получает на руки, учитывает еще денежные эквиваленты трех видов натуральных льгот. Эти льготы в субъектах сегодня осуществляются по-разному: у кого-то в денежной форме, у кого-то в натуральной форме. Но в эту часть мы, как федеральное Правительство, не вмешиваемся. Вы можете сохранять и натуральную, и денежную форму. Но вы должны представить нам информацию до 1 ноября 2009 года о денежном эквиваленте трех социальных льгот: по оплате телефона, по проезду на общественном транспорте и по оплате жилищно-коммунальных услуг. Это нужно для того, чтобы мы, Пенсионный фонд и Министерство здравоохранения и социального развития, корректно определили тот размер доплаты, который будет необходим гражданину. Неважно, федеральная это социальная доплата или региональная социальная доплата. Сегодня вам будет представлена подробная схема принятия подобного рода решения. Вчера такой приказ тоже подписан, он тоже у вас в материалах имеется как проект. Когда он будет иметь силу зарегистрированного в Минюсте России нормативного акта, мы его, естественно, вам направим. 

Принципиально важным во всей этой работе является то, что вы должны строго соблюсти сроки, которые установлены в законодательстве. И второй момент. В последнее время, в большей степени это связано с Интернетом, поскольку граждане у нас высокообразованные, умеют этим пользоваться. Я хочу вам сказать, что в Интернете появилось огромное количество обращений по поводу того, что органы власти субъектов Российской Федерации обязывают граждан собирать справки для того, чтобы получить федеральную или региональную социальную доплату. 

Уважаемые коллеги, обращаю ваше внимание, что все изменения, принятые в законодательстве, не требуют от гражданина никакой дополнительной работы по сбору справок. Все взаимодействие осуществляется на уровне органа социальной защиты населения и Пенсионного фонда. Потому что эти два органа являются держателями информации по тем выплатам, которые осуществляет Пенсионный фонд, и тем выплатам, которые осуществляет субъект Российской Федерации. Если не вся информация аккумулируется в органах социальной защиты населения, то орган социальной защиты населения осуществляет свое взаимодействие с другими органами субъекта Российской Федерации, чтобы аккумулировать всю необходимую информацию по конкретному гражданину. Обращаю внимание, и сегодня вам об этом будут говорить, что только в одном случае задействуется гражданин. Если гражданин при получении федеральной или региональной социальной доплаты считает, что на самом деле у него должна быть какая-то иная сумма, тогда он, обращаясь с заявлением в соответствующий орган, может попросить изменить тот размер социальной доплаты, который был ему установлен. 

И буквально несколько слов, об это сегодня тоже будет сказано. Мы, начиная с момента внесения проектов законов в Государственную думу, совместно со всеми государственными внебюджетными фондами, и в большей степени, конечно, с Пенсионным фондом, поскольку на него ложится основная нагрузка, осуществляли подготовительную работу по всем направлениям, которые связаны с администрированием страховых взносов, по направлениям, которые связаны с порядком пересчета пенсии. Практически завершена сверка данных с Федеральной налоговой службой. Тесное взаимодействие налажено с органами Федерального казначейства. Пенсионная система на сегодняшний день готова к тому, чтобы осуществлять администрирование страховых взносов. Причем повторяю, что администрирование страховых взносов не только в пенсионную систему, но и администрирование страховых взносов в систему обязательного медицинского страхования, Пенсионный фонд будет администрировать и эти платежи и будет зачислять их на счета федерального фонда обязательного медицинского страхования и территориальных фондов обязательного медицинского страхования. 

На сегодняшний день принято решение: с 1 октября Пенсионный фонд в рамках той численности, которая ему доопределена на 2009 год, выделит специальную категорию людей, которая будет заниматься администрированием страховых взносов. Что касается 2010 года, то увеличение численности Пенсионного фонда произойдет за счет соответствующего сокращения численности работников Федеральной налоговой службы. При этом обращаю внимание, что уровень обеспеченности работников Федеральной налоговой службы, особенно ее территориальных органов, существенно выше, чем работников Пенсионного фонда, поэтому на них ложится дополнительная нагрузка. И здесь я уже обращаюсь к вам. Вы должны по тем вопросам, которые отнесены к вашей компетенции, оказывать максимальное содействие Пенсионному фонду и не затягивать принятия необходимых нормативных документов и сверку данных по социальным выплатам с Пенсионным фондом. 

Я передаю слово Юрию Викторовичу Воронину. Он вас познакомит с основными контурами тех изменений в пенсионное законодательство, которые вступят в силу с 1 января 2010 года. 

