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Выступление управляющего ОПФР по Республике Башкортостан

 Хантимерова Фоата Галяутдиновича
Голикова Т.А.: Спасибо, Елена Ивановна! Слово предоставляется управляющему ОПФР по Республике Башкортостан Хантимерову Фоату Галяутдиновичу.

Хантимеров Ф.Г.: Уважаемая Татьяна Алексеевна! Уважаемый Антон Викторович! Разрешите мне доложить о той конкретной работе, которая проводится Отделением Пенсионного фонда Российской Федерации по Республике Башкортостан совместно с Министерством труда и социальной защиты Республики.

К 23 сентября нами был сформирован и передан в Пенсионный фонд предварительный список граждан, которые могут приобрести право на получение социальной доплаты. Мы его рассчитали в соответствии с письмом, которое было направлено Пенсионным фондом. Списки граждан были переданы 24 сентября в управления Пенсионного фонда по каждому району и городу для выверки анкетных данных по выплатным делам пенсионеров. У нас есть такая возможность, поскольку в управлениях есть выплатные дела. С 25 сентября данные списки передавались в территориальные органы Министерства труда и социальной защиты для сверки анкетных данных по их базе. Здесь фамилия, имя, отчество, дата рождения, СНИЛС, пол, паспортные данные и адрес места жительства. На 28 сентября все управления территориальных органов Министерства труда и социальной защиты населения получили эти списки. И до 15 октября они должны выверить их по своим выплатным делам и привести свои базы данных в соответствие и отработанные списки в электронном виде передать в ПФР. Почему мы это делаем? Поскольку выплатные дела у нас. Это единичные случаи, когда они могут не совпадать по каким-то документам. Выплатные дела будут выверены уже по ходу взаимодействия двух управлений, именно на уровне управлений. После этого, как уже сегодня было сказано в докладе и выступлении Татьяны Алексеевны, в дальнейшем после установления соответствующего формата Пенсионным фондом, возможна будет передача сведений по суммам региональных выплат по каждому получателю, по каждому пенсионеру. Т.е. мы из управления социальной защиты будем получать проставленные уже суммы региональных выплат. К 1 декабря будет подготовлен полноформатный список получателей социальных доплат к пенсии до прожиточного минимума пенсионера в Республике, что позволит своевременно доставить их до получателей. Т.е. в соответствии с утвержденным планом и тем, что нам сегодня раздали документы, до 1 декабря мы должны обеспечить уже полноформатный список получателей социальных доплат к пенсиям.

И разрешите мне доложить о некоторых показателях по Республике. В Республике Башкортостан на сегодняшний день 1 млн. 32 тыс. пенсионеров. Средний размер пенсии, это всех: и трудовых, и по старости, - 5021 рубль. Прожиточный минимум пенсионера утвержден Государственным Собранием на 2010 год в размере 3939 рублей, т.е. на 400 рублей выше, чем на настоящий момент. Поэтому мы уже для работы имеем принятый в первом чтении прожиточный минимум на 2010 год, что позволяет нам выполнять дальнейшую работу.

Предварительный расчет численности граждан по информационным ресурсам Пенсионного фонда, мы рассчитали, как я уже сказал, 23 сентября, и при этом учли увеличение базовой части пенсии с 1 декабря до 2562 рублей. Также предварительно рассчитали показатель конкретной суммы валоризации, это предварительный расчет валоризации с 1 января. Его тоже ввели в базу и индексацию по ДЕМО. В конечном счете, у нас сформировался предварительный список граждан 141 тыс. 484 человека. Вот эта 141 тысяча 484, больше уже быть не может, поскольку там включены только те, у кого «чистыми» с 1 января обязательно будет не ниже. Если окажется, мы такой расчет произвели уже по 2 сельским районам, где-то 25% могут выпасть из этого списка, из 141 тысячи, но это будет определяться уже после того, когда мы конкретно рассчитаем валоризацию в соответствии с программным комплексом. Таким образом, дети-инвалиды туда не попадают, дети до 18 лет - 41 тысяча и остальные категории - 100 тысяч. Предварительные суммы доплат составляют максимально 2336 рублей. У нас там практически только 3-4 человека. И средняя - 672 рубля. Если 672 рубля, то ежемесячные наши расходы предварительно составят не более 100 миллионов рублей по Республике Башкортостан.

Размеры социальных доплат к пенсии по предварительным спискам составляют от 100, и максимальную сумму я уже назвал. До 100 рублей, вот эти проценты рассчитаны таким образом, что 100% получается, когда мы складываем и сельские районы и городские. Основная масса получателей доплат от суммы 100 до 1000 рублей. Число их составляет где-то 87%. Татьяна Алексеевна, 87% будут получать от 100 до 1000 рублей. До 100 рублей составляет 4,5%, это где-то 6000 человек, но есть там разные цифры все известные, это от 0 до 100 рублей, есть и меньше, есть и ближе к 100 рублям. Но в списках все они порайонно у нас определены. 

Основные меры региональной социальной поддержки в Республике Башкортостан, которые я привел здесь на слайде – это не все виды региональной социальной поддержки. Есть еще и другие. Но вся социальная поддержка в Республике Башкортостан осуществляется только в денежном виде. У нас полностью монетизированы все формы и виды социальной поддержки населения.

Таким образом, на сегодняшний день информационное взаимодействие между Отделением Пенсионного фонда и Министерством социальной защиты позволяет в рабочем режиме вносить соответствующие изменения и друг другу запросы. При этом мы используем на сегодняшний день уже отработанную технологию по нашей работе с базой данных о ветеранах «Общегосударственной базой данных о социальном положении ветеранов Великой Отечественной войны и боевых действий». Там работа идет по VipNet, поэтому Министерством социальной защиты у нас установлен электронный обмен с использованием средств защиты VipNet. Это принято и в Пенсионном фонде. Существующие каналы связи будут задействованы и в дальнейшем при обмене информацией.

Конечно, сегодняшнее решение о беззаявительном принципе установления социальной доплаты немножко облегчает нам работу. Причем эта работа облегчается не только чисто технически, но и в социальном плане. Если пригласить человека и попросить, чтобы заявление написали на ту сумму, о которой я уже сказал менее 100 рублей, и 6000, все остальные, конечно, будут удовлетворены решением. Поэтому я считаю, что это очень сильное решение. А контроль действительно можно будет осуществлять. Действительно с 1 января у нас расширяются и возможности и полномочия. И возможность будет такова.

И я хотел бы завершить показателями, которые уже не в предварительном даже плане, а можно сказать, что они уже в окончательном плане. Поскольку по нескольким сельским районам и районам города Уфы мы провели валоризацию полномасштабную. Поскольку уфимская программа «Эксперт» нам позволяет. Ее нам дали 22-го на тестирование, и сейчас идет опытная эксплуатация, мы сверяем и непосредственно сразу же вносим уточнения и изменения. Вот эти расчеты, они конкретные по двум категориям, мы уже получили информацию, что в сельских районах увеличение по старости среднего размера пенсии на 694 рубля и по инвалидности 272 рубля. Также по старости в городе Уфе 1036 рублей увеличение в среднем. Т.е. это входит в те параметры, о которых уже было заявлено и на заседании Правительства Российской Федерации и в публикациях. И по инвалидности 390 рублей. При этом максимальный размер добавки по старости по городу Уфе по Ордженикидзевскому району составляет 2777 рублей. С учетом того, что трудовая у него самая высокая и еще это из реабилитированных репрессированных. Вот за счет него получается 2777 рублей максимальный показатель по Ордженикидзевскому району.

 И конечно на сегодняшний день хочу сказать о том, что отработана система взаимодействия Отделения Пенсионного фонда с Министерством социальной защиты Республики Башкортостан и другими органами власти. Проблем в этом плане у нас нет. Отработана предварительная технология установления социальной доплаты. Да, она может быть не до конца еще точная. Но сама технология после того, как программный продукт, заработает конкретно и подходяще к тем документам, которые подготовлены Министерством здравоохранения и социального развития Российской Федерации.

Установлен для Республики прожиточный минимум пенсионера. И определены размеры региональных выплат в денежном виде. У нас не будет необходимости переводить их и рассчитать эквивалент.

И в завершении хотелось бы сказать о том, что получены все документы и план, который уже утвержден Министерством. И хочу заверить Вас, уважаемая Татьяна Алексеевна, что Отделение Пенсионного фонда и Министерство социальной защиты населения Республики Башкортостан, министр - зам. премьера Правительства тоже здесь, поэтому это наше общее мнение, обеспечит установление выплаты социальной доплаты к пенсии в установленные сроки. Так, как Вы сказали по графику доставки пенсии до нового года. Спасибо! Благодарю вас за внимание!

