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Выступление статс-секретаря - заместителя министра здравоохранения 
и социального развития РФ Воронина Юрия Викторовича
Добрый день, уважаемые коллеги!

Вы знаете о том, что с 1 января 2010 года нам предстоит совместными усилиями реализовать целый комплекс мер по совершенствованию пенсионного законодательства. Если суммировать все те новации, которые будут запущены с этой даты, то их можно свести к трем моментам. 

Первое – это перевод пенсионной системы на страховые принципы со всеми вытекающими из этого факта правовыми решениями по пенсионным выплатам. Реализацией этой части будет заниматься Пенсионный фонд – все необходимые перерасчеты, изменения, уточнения он будет делать в соответствии с теми программными решениями, которые будут подготовлены к этой дате. 

Второе – это повышение, или так называемая валоризация, денежная оценка пенсионных прав и связанный с этим перерасчет пенсий старым пенсионерам, исходя из продолжительности советского стажа. Форма эта многократно объяснялась. Я просто напомню, что все те наши сограждане, которые имеют пенсионные права до 1 января 2002 года, до запуска пенсионной реформы нынешнего формата, независимо от того, сколько бы этих прав ни было, имеют право на получение индексации их расчетного пенсионного капитала как базовой ставки 10% и плюс по одному проценту к этой 10-процентной базовой ставке за каждый год стажа, учтенного при конвертации пенсионных прав за период до 1 января 1991 года. Таким образом, две ключевые даты - это вообще наличие конвертируемых прав до 2002 года, но самое главное, что бонусные проценты идут за стаж до 1991 года, то есть за советский период стажа, который был недооценен. Этим будет также заниматься Пенсионный фонд в автоматическом порядке. Мы специально организовывали работу совместно с Пенсионным фондом таким образом, чтобы валоризация прошлых пенсионных прав и связанный с ней перерасчет пенсий не влек бы за собой приглашения пенсионеров или приход пенсионеров для предоставления дополнительных документов. Валоризация будет сделана по материалам пенсионного дела, все необходимые документы там имеются. Валоризация проводится на основе той конвертации, которая делалась в 2001-2002 годах, и при назначении пенсии тем, кто выходил в более поздний период времени. И только если сам пенсионер имеет желание представить дополнительные документы о стаже, которые на момент назначения пенсии ему не требовались, поскольку он превысил уже стажевый норматив: в 40 лет женщина и в 45 лет – мужчина имели стажевый коэффициент 0,75, то есть предельно возможный, а при валоризации нет никаких ограничений и будет учитываться полная продолжительность стажа, который есть у гражданина. Таким образом, только по инициативе пенсионера, если он полагает, что у него стажа больше, чем учтено в пенсионном деле, он может эти документы представить. Этим всем будет заниматься Пенсионный фонд. 

И, наконец, третья новация, которую нам предстоит реализовывать уже совместными усилиями, это решение проблемы преодоления бедности в отношении пенсионеров, которая реализуется посредством введения системы федеральных и региональных социальных доплат, обеспечивающих совокупный размер материального обеспечения не ниже прожиточного минимума в субъекте Российской Федерации. Что принципиально важно? Правовой основой того решения, которое было принято, и мы будем его реализовывать с 1 января 2010 года, является Определение Конституционного Суда Российской Федерации от 15 февраля 2005 года № 17-О, принятое по жалобе гражданки Енборисовой. Это решение Конституционного Суда является беспрецедентным как по форме его вынесения (на моей памяти впервые решение выносилось на основании доклада трех судей-докладчиков), так и по содержанию. Если суммировать суть тех решений, которые были в этом определении приняты Конституционным Судом, то это 3 позиции. Первая. Суд указал на то, что в процессе реформирования системы социального обеспечения федеральному законодателю надлежит гарантировать пенсионеру такую величину ежемесячного материального обеспечения, которая в совокупности с иными мерами социальной поддержки позволяла бы ему удовлетворять минимальные естественные потребности. 

Второе. Стоимостной оценкой этих минимальных естественных потребностей пенсионера в рамках действующего правового регулирования Конституционный Суд определил прожиточный минимум пенсионера именно в субъекте Российской Федерации, в котором они проживают. Это была принципиально важная позиция Суда, поскольку именно этот показатель основан на дифференциации минимально необходимых затрат граждан в зависимости от объективно обусловленных показателей. 

 И, наконец, третий вывод, который вытекал из определения Конституционного Суда, федеральный законодатель должен исходить из того, что ежемесячное материальное обеспечение пенсионеров представляет собой систему мер социальной поддержки, предоставляемых таким лицам, на различных уровнях публичной власти сообразно их правовому положению, а не ограничивается одной лишь пенсионной выплатой. То есть вот в этом выводе Конституционный Суд определил, что материальное положение пенсионера должно оцениваться с учетом действия всей системы социальной поддержки, призванной обеспечить гражданину удовлетворение минимальных естественных потребностей. Почему мы обращаемся сейчас к тексту Определения Конституционного Суда? Поскольку его знание дает нам ответ на вопрос, почему законодатель принял именно такую конструкцию федеральных и региональных социальных доплат и почему он учел те или иные выплаты, натуральные льготы при определении права на эту доплату. Вот здесь четко сконцентрировано, что доплата устанавливается с учетом всей совокупности мер социальной поддержки, производимой как в денежной, так и в натуральной форме. Это решение Суда, которое законодатель строго исполнил, внося поправки в Федеральный закон «О государственной социальной помощи» (№ 178-ФЗ) и в Закон «О прожиточном минимуме в Российской Федерации» (№ 134-ФЗ). 

Татьяна Алексеевна уже акцентировала внимание на то, что инструментарием решения этой задачи было введение социальной доплаты двух видов – федеральной и региональной. Я подчеркну, что социальная доплата к пенсии по своей природе не является частью пенсии. Это самостоятельный вид социального обеспечения по возрасту, устанавливаемый пенсионеру, что полностью корреспондируется с 39-й статьей Конституции Российской Федерации, которая гарантирует гражданам социальное обеспечение по возрасту, которое может осуществляться в различных формах: пенсии, дополнительное материальное обеспечение, различные доплаты. Вот к числу этих доплат, то есть видов социального обеспечения по возрасту, и относятся социальные доплаты, которые мы рассматриваем. 

Основание установления социальных доплат: если установленные пенсионеру денежные выплаты и отдельные меры социальной поддержки, предоставляемые в натуральной форме на федеральном и субфедеральном уровнях, в совокупности ниже величины прожиточного минимума пенсионера, установленного в соответствии с пунктом 4-м статьи 4-й Федерального закона 134-ФЗ, то за счет средств соответствующих бюджетов бюджетной системы и устанавливается эта социальная доплата. 

Круг лиц, имеющих право на социальную доплату. Здесь мы должны отметить 3 момента, принципиально определяющих круг лиц. Первое. Право на социальную доплату имеет пенсионер, то есть физическое лицо, которому установлена одна из видов государственных пенсий. Это может быть пенсия военная, то есть по закону о пенсионном обеспечении военнослужащих и приравненных к ним лиц, это может быть пенсия по государственному пенсионному обеспечению, установленная в соответствии со 166-м Федеральным законом, трудовая пенсия, установленная в соответствии с 173-м Федеральным законом, и пенсия по старости, которая устанавливается досрочно безработному в соответствии с законом о занятости. То есть все виды государственной пенсий, которые предусмотрены действующим российским законодательством. Соответственно, если выплата пенсий приостанавливается или прекращается, то утрачивается право и на доплату. Человек уже не считается пенсионером, если ему не положена выплата пенсии. 

Второй момент. Для того чтобы получить право на социальную доплату, пенсионер должен проживать на территории Российской Федерации. Следовательно, тем, кто проживает за пределами территории Российской Федерации, доплата не устанавливается и не выплачивается. Это принципиальная позиция законодателя о том, что меры социальной поддержки, а доплата является инструментом социальной поддержки, предоставляется только тем, кто проживает в России. За границей производятся выплаты только сумм трудовых пенсий, которые заработаны заслуженным предшествующим трудом. Недавно в отношении выплаты ЕДВ за границу Конституционный Суд эту позицию подтвердил однозначно. 

И третий момент, характеризующий круг лиц. Пенсионер должен не работать, т.е. не выполнять деятельность, которая засчитывается в страховой стаж в соответствии со ст.10 173-го Федерального закона. Соответственно, если пенсионер занимается иными видами деятельности, которые хотя и включаются в его стаж, но предусмотрены ст.11, то он в этом случае считается неработающим.

Порядок определения общей суммы материального обеспечения пенсионеров. Надо сказать, что этот порядок носит сквозной характер, он абсолютно идентичен как для федеральной, так и для социальной доплаты. 

Суть порядка в определении федеральной и региональной социальной доплаты. Суть порядка определения общей суммы состоит в суммировании денежных выплат и натуральных льгот, как монетизированных, т.е. когда выплачиваются денежные компенсации за определенные социальные услуги, так и немонетизированных, представляемых в натуральной форме, которая носит регулярный характер. Эти виды выплат денежных и натуральных льгот исчерпывающим образом, т.е. в форме закрытого списка, не подлежащего расширительному толкованию, определены законодателем.

Четыре вида денежных выплат учитываются в общую сумму материального обеспечения пенсионера. Это пенсии, в т.ч. и сумма, полагающаяся страховой части трудовой пенсии по старости, в случае отказа пенсионера от ее получения, а такая опция предусмотрена законом о трудовых пенсиях, но, тем не менее, это включается в расчет.

Второе – это дополнительное материальное или социальное обеспечение любых видов, т.е. за особые заслуги и выдающиеся достижения, установленные отдельным категориям, как членам летных экипажей воздушных судов гражданской авиации, так и те, которые будут в перспективе установлены (сейчас на рассмотрении в Государственной Думе находится закон о введении такого дополнительного социального обеспечения шахтерам). Это все подлежит учету при определении общей суммы материального обеспечения.

Третий вид – ежемесячные денежные выплаты, включая стоимость набора социальных услуг. И, наконец, иные меры социальной поддержки помощи, установленные законодательством субъектов Российской Федерации в денежном выражении, за исключением мер социальной поддержки, предоставляемых единовременно. Т.е. все, что имеет место больше одного раза – это регулярные денежные выплаты, которые подлежат учету при определении общей суммы материального обеспечения пенсионера, исходя из которой, определяется величина социальной доплаты, будь то федеральной или региональной. 

Что касается денежных компенсаций расходов по оплате услуг или денежных эквивалентов услуг, предоставляемых в натуральном виде, то Татьяна Алексеевна акцентировала на этом внимание, и повторю, это 3 вида всего лишь из всего многообразия мер социальной поддержки в натуральной форме, которые могли бы быть при жестком исполнении определения Конституционного Суда учтены, но поскольку есть дискреция законодателя, он вправе принимать решения и находить в рамках правовой позиции Конституционного Суда, он выбрал 3 наиболее существенные натуральные льготы, которые носят регулярный характер. 

Это услуги по оплате пользования телефоном, второе – по оплате жилых помещений и коммунальных услуг, и по оплате проезда на всех видах пассажирского транспорта городского, пригородного и междугороднего, а также денежных компенсаций расходов по оплате указанных услуг. Таким образом, учету при определении общей суммы материального обеспечения пенсионеров подлежат как денежные компенсации, которые выплачиваются для осуществления этих трех видов услуг, т.е. когда эти услуги монетизированы, так и денежные эквиваленты, которые предстоит вам определить, исходя их того документа, который был сегодня роздан, в тех случаях, когда эти льготы предоставляются в натуральной форме. 

Еще раз подчеркну, что учет натуральных льгот при определении общей суммы материального обеспечения пенсионера, а это строгое следование позиции Конституционного Суда, это прямая норма законодателя и нельзя ее истолковывать как некую новую монетизацию натуральных льгот там. Как эти натуральные льготы предоставлялись, так дальше они и будут предоставляться. То, о чем мы говорим, это всего лишь форма учета натуральных льгот для определения размера социальной доплаты. Это, безусловно, сфера взаимодействия пенсионера со своим субъектом Российской Федерации, который предоставляет льготы, и никаких абсолютно изменений в этой части не произошло, о чем обязательно нужно информировать пенсионеров, чтобы здесь не возникало ненужного напряжения.

В каком случае устанавливается федеральная, а в каком региональная социальная доплата? Тоже принципиальный момент, я, поэтому, обращаю ваше внимание, что эта конструкция двух видов социальных доплат (федеральная и региональная) – это не «двухслойный пирог», когда региональная доплата является дополнением к федеральной. Такой вариант рассматривался, но при принятии решения было избрано иное решение, которое собственно закреплено в Законе. Доплата – это одноканальная система, в любом случае пенсионер может получить либо только федеральную доплату, либо только региональную доплату. В совокупности они выплачиваться не могут.

Федеральная доплата устанавливается в тех субъектах Российской Федерации, где прожиточный минимум пенсионера равен или ниже федерального. Финансируется федеральная социальная доплата исключительно за счет средств федерального бюджета, выплачивает и назначает им эту доплату Пенсионный фонд Российской Федерации, естественно, с учетом той информации по денежным выплатам и денежным эквивалентам, которую им предоставляют субъекты.

Региональная социальная доплата устанавливается в тех субъектах Российской Федерации, где прожиточный минимум пенсионера выше федерального. Таким образом, законодатель определил, что эта сфера исключительно в ответственности субъекта Российской Федерации. Поэтому и финансируется региональная социальная доплата за счет средств субъекта Российской Федерации, назначается и выплачивается субъектом Российской Федерации (очевидно, это будут органы социальной защиты населения, для которых эта работа является основным направлением деятельности). Российская Федерация всего лишь оказывает помощь тем субъектам Российской Федерации, которые в ней объективно нуждаются, что и будет урегулировано соответствующим постановлением, проект которого имеется у вас в материалах.

Еще раз подчеркну, порядок определения общей суммы материального обеспечения пенсионера одинаков при установлении федеральной и региональной доплаты, т.е. во всех случаях учитываются и федеральные выплаты и льготы, и региональные выплаты и региональные льготы. Таким образом, различие состоит только лишь в том, чему соответствует величина прожиточного минимума: равна или меньше федерального, или выше федерального. Исходя из этого и разница организации этой работы.

Процессуальные сроки, как все это устанавливается, с каких дат и по какие даты. Если мы говорим о первоначальном установлении социальной доплаты, то она устанавливается с 1 января 2010 года, но не ранее возникновения права на ее установление при обращении пенсионера за ее установлением по 31 декабря 2010 года включительно, эта норма, которая предусмотрена в Законе. В дальнейшем социальная доплата к пенсии устанавливается с 1 числа месяца, следующего за месяцем обращения за ней с соответствующим заявлением и со всеми необходимыми документами (об этом я тоже сейчас оговорю, пока только норму Закона вам воспроизвожу).

Ну и, наконец, существует льготный срок, который предусмотрен Законом, согласно которому социальная доплата к пенсии детям и инвалидам и детям, не достигшим возраста 18 лет, которым установлена трудовая пенсия по случаю потери кормильца или по 173-му, или по 166-му законам устанавливается в беззаявительном порядке со дня, с которого назначена соответствующая пенсия, но не ранее чем с 1 января 2010 года. 

Четвертый момент. Я уже об этом говорил и напоминаю еще раз, доплата устанавливается на срок, на который установлена соответствующая пенсия.

Пятый момент – пересмотр размера социальных доплат. Здесь есть несколько оснований, прежде всего это связано с изменением величины прожиточного минимума пенсионера, но Закон предусматривает, что он будет устанавливаться на год, таким образом, в течение года по этому основанию подвижек не будет. 

Пересмотр осуществляется также при изменении и индексации размеров денежных выплат, что также носит плановый характер, как правило, осуществляется раз в год, как в случае с ЕДВ, где предусмотрена индексация с 1 апреля. Поэтому здесь тоже не может быть более частых изменений. 

И, наконец, пересмотр доплаты происходит при изменении денежных компенсаций предоставляемых социальных услуг в случае монетизации и при изменении денежных эквивалентов мер социальной поддержки, предоставляемых в натуральной форме. Согласно тем документам, которые вам розданы, и которые будут приняты, определение денежных эквивалентов осуществляется также на год с тем, чтобы создать максимально комфортную ситуацию для пенсионера, чтобы не подвергать размер его социальной доплаты перманентным постоянным пересмотрам. 

Таким образом, хотя эти основания оговорены в законе, но пересмотр фактически будет осуществляться не чаще раза в год, если, конечно, в тех территориях, где денежные (натуральные) льготы были монетизированы и там выплачиваются денежные компенсации и их размер не меняется с большей регулярностью, но здесь уже, к сожалению, другого варианта нет. По мере того, как денежная компенсация будет меняться, исходя из этого будет пересматриваться размер той доплаты, которая производится. Может быть, субъекты с учетом этого фактора примут решение об установлении денежных компенсаций также на годичный период, как мы это рекомендуем сделать и в отношении денежных эквивалентов натуральных льгот. 

Что касается сроков пересмотра доплат. Пересмотр размеров социальных доплат осуществляется, если это влечет увеличение размеров доплат, с 1 числа месяца, следующего за месяцем, в котором установлено, определено указанное изменение (вот те, которые я перечислил), а если влечет уменьшение размера федеральной социальной доплаты, то с 1 числа месяца, в котором территориальным органом Пенсионного фонда получено извещение от субъекта о соответствующем изменении. Почему я говорю о федеральной доплате, потому что сроки изменения региональной доплаты Законом не регулируются, они должны быть определены субъектом Российской Федерации, но мы рекомендуем субъектам принять в своих актах такое же решение для единообразия, как это сделано федеральным законодателем в отношении федеральной социальной доплаты.

Вот теперь важнейший вопрос, к которому я обещал вернуться: заявления и документы. Обращаю ваше внимание, уважаемые коллеги, что законодатель, связывая оформление доплаты с заявлением, не определил о том, что заявление должно носить упреждающий характер или инициативный характер в отношении доплат или быть поданым только в письменной форме.

Исходя из этой позиции законодателя, избрана такая организация работы, которая наиболее удобно и комфортна для пенсионера, и которую мы рекомендуем также реализовать и в субъектах Российской Федерации в отношении региональных социальных доплат. Суть этой технологии состоит в следующем. Пенсионный фонд Российской Федерации (сейчас мы говорим применительно к федеральной доплате, но, повторяю, эту технологию рекомендуем сделать и в отношении региональных доплат) сам выявляет всех пенсионеров, имеющих право на доплату, определяет ее размер, уточняет все необходимые юридические факты, которые влияют на приобретение права на доплату и извещает пенсионера, если для него, конечно, положен заявительный порядок, потому что есть изъятия, о которых я говорил, в отношении инвалидов с детства, о наличии у пенсионера права на социальную доплату. В перспективе мы оговорили решение и реализуем его, что в бланк заявления о назначении пенсии будет внесена графа о согласии на автоматическое установление доплаты без специальной подачи заявления при возникновении права, т.е. право будет отслеживать Пенсионный фонд. И это согласие будет получаться один раз при подаче заявления о назначении пенсии, как мы это делали в отношении перерасчетов ежегодных пенсий, пока не была изменена соответствующая норма Закона о перерасчете, и он перестал быть заявительным по ежегодной схеме. 

Второй момент. Пенсионный фонд на основании этой всей проведенной работы устанавливает доплату и, наконец, если пенсионер, проинформированный о наличии у него права на доплату и что она у него установлена, не высказал возражения, значит, он в форме «по умолчанию» заявил о согласии на получение доплаты. Это, по сути, и есть заявительный порядок, который полностью соответствует Закону, только он избавляет от необходимости того, чтобы пенсионер приходил в Пенсионный фонд, подавал заявление, искал какие-то документы и представлял их. Всю эту работу делает Фонд, информирует о праве и это право реализуется вот в такой простой и в очень доступной форме. Почему этот подход еще и важен и почему мы его рекомендуем реализовать в субъектах, а он имел у нас аналоги в пенсионном законодательстве в отношении перерасчетов пенсий 80-летним и инвалидам 1 группы, когда мы формально должны были вроде брать заявления о перерасчете, очевидно, размеров базовых частей пенсий, но мы это не делали, просто информируя, что размер базовой части пенсии повышен, в связи вот с такими-то событиями, и поскольку пенсионер не заявлял о нежелании получать более высокую пенсию, а это нормально и естественно, он и не будет заявлять о нежелании получать социальную доплату, тем самым он «по умолчанию» заявлял о желании эти выплаты получать. 

Вот такая может быть несколько сложная юридическая конструкция, но не надо ей заморачиваться, поскольку она важна для юристов и для чистоты отношения. Нам важно другое, что она позволяет при таком подходе не «дергать» людей и не требовать, чтобы они приходили с заявлениями, тем более, что размер доплаты может быть разный, он может быть и очень небольшим, потому что разный уровень материального обеспечения будет по совокупности тех выплат, которые учитываются. Но не дать даже маленькую доплату или как-то ее искусственно увеличить мы не можем, потому что это четко определено и решением Конституционного Суда, и законодателем. Сколько не хватает до величины прожиточного минимума, столько мы должны доплатить. Мы, если это федеральная доплата, вы, если это региональная доплата. И вот в такой ситуации, когда выплаты могут быть и незначительными, лишний раз «дергать», нервировать пенсионера, заставлять его собирать документы, чтобы он потом получил несколько рублей – это абсолютно неправильно. Исходя из этой посылки, мы предлагаем реализовать вот эту наиболее удобную технологию, связанную с заявлением о праве на получение федеральной или социальной доплаты.

Что еще также важно мне представляется в этой связи подчеркнуть. Доплату необходимо выплачивать одновременно со всеми остальными выплатами, а не разрозненно, т.е. одновременно с выплатой пенсии, одновременно с выплатой ежемесячных денежных выплат и одновременно с выплатой дополнительного материального обеспечения тем, у кого оно есть.

Не надо, словом, требовать от пенсионера представления документов, в том числе о получаемых льготах. Все требующиеся юридические факты, которые подтверждают право на доплату, следует уточнять в органах социальной защиты, которые эту доплату будут устанавливать. Законодатель специально оговорил, что для определения денежных эквивалентов мер социальной поддержки и денежных компенсаций в целях подсчета общей суммы материального обеспечения пенсионера, представление документов не требуется. Это требование, прежде всего, обращено к субъектам Российской Федерации. Все необходимые сведения федерального уровня субъекты должны получить непосредственно от Пенсионного фонда Российской Федерации, а Пенсионный фонд, в свою очередь, все необходимые сведения должен получить от органов социальной защиты субъектов Российской Федерации. Вы вместе с Пенсионным фондом располагаете всем массивом необходимой информации. У пенсионера нет чего-то того, чего бы не знали государственные органы в этой области. Поэтому и не требуется представление необходимых документов. Уточнять нам требуется только факт работы и то, пока мы не перешли на ежеквартальную технологию персучета. Но такую работу можно деликатно произвести и, не дергая пенсионера попусту, и не требуя от него представление документов. 

Теперь, что для реализации этой работы должен сделать субъект Российской Федерации. Татьяна Алексеевна уже об этом говорила, но я в суммированной форме повторю. Первое – это утвердить и довести до Пенсионного фонда не позднее 1 октября 2009 года величину прожиточного минимума пенсионера, установленную в соответствующем субъекте Российской Федерации на 2010 год. Необходимые рекомендации по определению этой величины были даны нашим письмом, которое Татьяна Алексеевна подписала, и оно было разослано от 22 сентября 2009 года во все субъекты Российской Федерации. И особо хотел бы обратить ваше внимание, что при определении величины прожиточного минимума нельзя допускать снижение величины регионального прожиточного минимума пенсионера на 2010 год по сравнению с предшествующим периодом в целях минимизации расходов на выплату социальной доплаты к пенсии. Такая экономия создаст угрозу обеспечения надлежащего уровня социальной поддержки малоимущих пенсионеров и может вызвать ненужную социальную напряженность. Я предупреждаю, что Министерство будет отслеживать процесс установления величины прожиточного минимума в субъектах Российской Федерации, чтобы не допустить подобных фактов. Информация о величине прожиточного минимума, установленного в регионах за II квартал 2009 года, у нас имеется, поэтому данные, с чем сравнить, у нас естественно тоже будут.

Второй момент. Субъекту необходимо определить денежные эквиваленты мер социальной поддержки по каждому пенсионеру – получателю доплаты и довести их до сведения территориальных органов Пенсионного фонда по каждому конкретному пенсионеру не позднее 1 ноября 2009 года.

Правила преобразования и оценки мер социальной поддержки, предоставляемых в натуральной форме в денежные эквиваленты, подготовлены и розданы в тех материалах, которые у вас есть.

Третий момент. В тех субъектах, где прожиточный минимум пенсионера выше федерального, необходимо принять порядок установления региональной социальной доплаты к пенсии. Федеральный порядок принят, он утвержден приказом Министра, о чем Татьяна Алексеевна сказала, и мы рекомендуем региональные порядки для унификации и однообразности подходов сделать по образу и подобию федерального порядка. Таким образом, это, по сути, будет для вас таким модельным документом, на основании которого вы сможете принять свои порядки установления региональных социальных доплат, чтобы с 1 января 2010 года устанавливать и выплачивать региональную социальную доплату. 

Четвертый момент. Субъекты обязаны извещать соответствующие территориальные органы Пенсионного фонда Российской Федерации о произведенных изменениях, индексациях, размерах денежных выплат, о произведенных изменениях денежных эквивалентов мер социальной поддержки, денежных компенсаций, не позднее 10 дней со дня, с которого произошли соответствующие изменения, поскольку это влечет за собой пересмотр размера федеральных социальных доплат. Отмечу, что аналогичная обязанность лежит и на Пенсионном фонде Российской Федерации в отношении субъектов, где прожиточный минимум пенсионера выше федерального, поскольку для них также пересмотр федеральных выплат будет влечь за собой изменение региональных социальных доплат.

Ну и, наконец, мы просили бы субъекты, исходя из всех рассмотренных позиций, провести широкую доступную для населения информационную кампанию. Прежде всего, акцентировав внимание на том, что не нужно лишний раз, и искать какие-то документы для того, чтобы получить социальную доплату. Это будет сделано в наиболее облегченной для пенсионеров форме.

Закон предоставил одно исключительное право субъектам. В случае, если субъект Российской Федерации осуществляет финансовое обеспечение региональной социальной доплаты исключительно за счет собственных средств, т.е. без учета иных межбюджетных трансфертов, он вправе определять условия установления и выплаты региональной социальной доплаты, включая меры социальной поддержки, учитываемые при подсчете общей суммы материального обеспечения пенсионера, определять размер этой доплаты, превышающий установленный на федеральном уровне, и правила обращения за ней в соответствии с теми законами и иными нормативными правовыми актами, которые субъект посчитает необходимым принять по этому вопросу. Вот те основные правовые моменты, на которые, я полагал необходимым остановиться, чтобы было общее целостное представление о предстоящей работе. А дальше уже выступающие коллеги конкретизируют всю эту работу по федеральному уровню и по региональному уровню с точки зрения как предоставления иных межбюджетных трансфертов на выплату, так и определения денежных эквивалентов. 

