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ФОНД ПЕНСИОННОГО И СОЦИАЛЬНОГО СТРАХОВАНИЯ
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

ПРИКАЗ
от 18 июля 2023 г. N 1406

О ПРИЗНАНИИ УТРАТИВШИМИ СИЛУ
НЕКОТОРЫХ АКТОВ ФОНДА СОЦИАЛЬНОГО СТРАХОВАНИЯ РОССИЙСКОЙ
ФЕДЕРАЦИИ ПО ВОПРОСУ ПРЕДОСТАВЛЕНИЯ ГОСУДАРСТВЕННЫХ УСЛУГ
В СФЕРЕ ОБЯЗАТЕЛЬНОГО СОЦИАЛЬНОГО СТРАХОВАНИЯ НА СЛУЧАЙ
ВРЕМЕННОЙ НЕТРУДОСПОСОБНОСТИ И В СВЯЗИ С МАТЕРИНСТВОМ

В соответствии со статьей 13 Федерального закона от 29 декабря 2006 г. N 255-ФЗ "Об обязательном социальном страховании на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством" и в целях приведения нормативных правовых актов Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации в соответствие с законодательством Российской Федерации приказываю:
признать утратившими силу:
приказ Фонда социального страхования Российской Федерации от 8 апреля 2019 г. N 156 "Об утверждении Административного регламента предоставления Фондом социального страхования Российской Федерации государственной услуги по назначению и выплате застрахованным лицам пособия по временной нетрудоспособности в случае невозможности его выплаты страхователем" (зарегистрирован Министерством юстиции Российской Федерации 21 августа 2019 г., регистрационный N 55706);
приказ Фонда социального страхования Российской Федерации от 8 апреля 2019 г. N 158 "Об утверждении Административного регламента предоставления Фондом социального страхования Российской Федерации государственной услуги по назначению и выплате застрахованным лицам пособия по беременности и родам в случае невозможности его выплаты страхователем" (зарегистрирован Министерством юстиции Российской Федерации 21 августа 2019 г., регистрационный N 55701);
приказ Фонда социального страхования Российской Федерации от 8 апреля 2019 г. N 159 "Об утверждении Административного регламента предоставления Фондом социального страхования Российской Федерации государственной услуги по назначению и выплате застрахованным лицам единовременного пособия при рождении ребенка в случае невозможности его выплаты страхователем" (зарегистрирован Министерством юстиции Российской Федерации 21 августа 2019 г., регистрационный N 55702);
приказ Фонда социального страхования Российской Федерации от 8 апреля 2019 г. N 160 "Об утверждении Административного регламента предоставления Фондом социального страхования Российской Федерации государственной услуги по назначению и выплате застрахованным лицам ежемесячного пособия по уходу за ребенком в случае невозможности его выплаты страхователем" (зарегистрирован Министерством юстиции Российской Федерации 21 августа 2019 г., регистрационный N 55704).

Председатель
С.ЧИРКОВ
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