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ПИСЬМО

МИНИСТЕРСТВО ТРУДА И СОЦИАЛЬНОЙ ЗАЩИТЫ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

(МИНТРУД РОССИИ)

от 07.10.2013 N 17-3-1-/2/5998

        Минтруд России рассмотрел  ответ  Отделения  Пенсионного  фонда  Российской Федерации по Архангельской области (письмо от  15.08.2013  N 20/7524)  на  обращение  представительства  ОАО  "Северное  речное пароходство" Лимендская база обслуживания флота от 07.06.2013 N  411по вопросу применения дополнительных  тарифов  страховых  взносов  в ПФР, установленных статьей 583 Федерального закона от  24.07.2009  N 212-ФЗ "О страховых взносах в Пенсионный фонд Российской  Федерации, Фонд социального страхования Российской Федерации, Федеральный  фонд обязательного медицинского страхования" (далее - Федеральный закон N 212-ФЗ), поступивший письмом Пенсионного фонда Российской  Федерации от 24.09.2013 N ТМ-14-20/15212, и сообщает, что указанный  ответ  не соответствует разъяснениям Минтруда  России,  направленным  в  адрес Пенсионного фонда  Российской  Федерации  письмом  от  05.06.2013  N 17-3/10/2-3105(пункт 5 приложения к данному письму).

     Согласно части 2 статьи 583 Федерального закона  N  212-ФЗ  для плательщиков страховых взносов - организаций в  отношений  выплат  и иных вознаграждений в  пользу   застрахованных   лиц,   занятых   на соответствующих видах работ, указанных в подпунктах  2-18  пункта  1 статьи 27 Федерального закона от 17.12.2001  N  173-ФЗ  "О  трудовых пенсиях в Российской Федерации" (далее - Федеральный закон N 173-ФЗ)

 с 1 января 2013 года  установлены  следующие  дополнительные  тарифы страховых взносов в ПФР: на 2013 год - 2%, на 2014 год - 4%, на 2015 и последующие годы - 6%.

        К лицам, занятым на работах, указанных в подпункте 9  пункта  1 статьи  27   Федерального   закона   N   173-ФЗ,   относятся   лица, осуществляющие трудовую  деятельность   в   плавсоставе   на   судах морского, речного  флота   и   флота   рыбной   промышленности   (за исключением портовых судов, постоянно работающих в акватории  порта, служебно-вспомогательных и разъездных судов,  судов  пригородного  и внутригородского сообщения).

        При этом страховые  взносы  в  ПФР  по  дополнительным  тарифам начисляются в   общеустановленном   порядке   на   все   выплаты   и вознаграждения в пользу работника, признаваемые объектом обложения в

соответствии с частью 1 статьи 7 Федерального закона  N  212-ФЗ,  за исключением сумм, поименованных в статье  9  Федерального  закона  N 212-ФЗ.

        Таким образом, на выплаты и иные вознаграждения,  произведенные в пользу работников плавсостава  судов  морского,  речного  флота  и флота рыбной промышленности (включая суммы  за  период  оплачиваемых дней отдыха, оплату учебного отпуска,  основного  отпуска),  следует начислять страховые    взносы     по     дополнительным     тарифам, предусмотренным частью 2 статьи 583 Федерального закона N 212-ФЗ,  с

момента возникновения с такими работниками трудовых  отношений,  вне зависимости от навигационного периода работы вышеуказанных судов.

        Учитывая вышеизложенное, следует принять соответствующие меры и обеспечить  единообразную   практику   применения   законодательства Российской Федерации о  страховых  взносах,  в  том  числе  в  части

применения дополнительных тарифов в ПФР, установленных  статьей  583 Федерального закона N 212-ФЗ,  в   соответствии   с   разъяснениями, данными Минтрудом России в письме от 05.06.2013 N 17-3/10/2-3105.

                                                             А.Н. Пудов


