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МИНИСТЕРСТВО ТРУДА И СОЦИАЛЬНОЙ ЗАЩИТЫ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

ПРИКАЗ
от 28 марта 2024 г. N 152н

О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ
В ПУНКТ 4 ПРАВИЛ ПОДАЧИ ЗАЯВЛЕНИЯ О ВЫДАЧЕ
ГОСУДАРСТВЕННОГО СЕРТИФИКАТА НА МАТЕРИНСКИЙ (СЕМЕЙНЫЙ)
КАПИТАЛ И ВЫДАЧИ ГОСУДАРСТВЕННОГО СЕРТИФИКАТА НА МАТЕРИНСКИЙ
(СЕМЕЙНЫЙ) КАПИТАЛ, УТВЕРЖДЕННЫХ ПРИКАЗОМ МИНИСТЕРСТВА ТРУДА
И СОЦИАЛЬНОЙ ЗАЩИТЫ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
ОТ 3 АВГУСТА 2022 Г. N 444Н

В соответствии с Федеральным законом от 25 декабря 2023 г. N 634-ФЗ "О внесении изменений в статью 3 Федерального закона "О дополнительных мерах государственной поддержки семей, имеющих детей" и подпунктом 5.2.118 пункта 5 Положения о Министерстве труда и социальной защиты Российской Федерации, утвержденного постановлением Правительства Российской Федерации от 19 июня 2012 г. N 610, приказываю:
Внести в пункт 4 Правил подачи заявления о выдаче государственного сертификата на материнский (семейный) капитал и выдачи государственного сертификата на материнский (семейный) капитал, утвержденных приказом Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации от 3 августа 2022 г. N 444н (зарегистрирован Министерством юстиции Российской Федерации 29 августа 2022 г., регистрационный N 69823), с изменениями, внесенными приказом Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации от 15 декабря 2022 г. N 782н (зарегистрирован Министерством юстиции Российской Федерации 1 марта 2023 г., регистрационный N 72478), следующие изменения:
1) в абзаце первом слова "имеющего гражданство Российской Федерации" заменить словами "приобретшего (приобретших) гражданство Российской Федерации по рождению";
2) в подпункте "а":
а) в абзаце первом слова "граждане Российской Федерации" заменить словами "лица, имеющие гражданство Российской Федерации на день рождения ребенка,";
б) абзац девятый после слов "(за исключением согласия на их усыновление отчимом)," дополнить словами "ребенок (дети), не приобретший (не приобретшие) гражданства Российской Федерации по рождению,".
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